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ま え が き 

  

近年、地方経済の疲弊に伴い、都市部へ労働力や企業が集中していると指摘されている。労

働力の都市への集中は、地方企業の立場からみると、必要とする労働力が確保できないという

状況の発生を示唆する一方、企業の都市への集中は、地方の労働者の立場からすると、雇用の

場が減少することを示唆する。つまり、都市部への集中は、地方企業の労働力確保の問題と地

方労働者の雇用の問題という 2 つの側面を有していると考えることができる。 

これまでに、労働政策研究・研修機構では後者の問題についてはさまざまな雇用創出策を調

査・研究することなどにより検討してきたが、前者の問題については未だ十分な検討は行って

いない。そこで今回、地域間での移動を実現した者および地域間での移動を検討してはいるが

未だ実現していない者を対象としたアンケートを実施することにより、地域間移動を促進・阻

害する要因の検討を試みることとした。これにより、「都市から地方」あるいは「地方から都市」

への移動を促進・阻害する要因が特定できれば、地方における労働力確保の問題に一定の貢献

をなすことができるかもしれないと考えたためである。 

このような目的を踏まえ、本調査報告書では手始めとして、「都市から地方」あるいは「地方

から都市」への移動を実現した者と、これら移動を検討しながら未だ実現してはいない者の差

を簡潔に検討したいと思う。 

なお、地方企業の労働力確保の問題を議論するためには、地方企業の労働力に対するニーズ

等も把握しておく必要があろうが、こちらについては別に作成する予定となっている企業調査

報告書をご覧いただければと思う。また、本調査と企業調査より得られた結果を照らし合わせ

ながらの詳細な議論についても後日実施する予定となっている。 
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第 1 章 調査の概要 

 

1 調査名 

入職時・起業時における地域間移動についての調査 

 

2 調査対象の選定・回収状況 

 本調査はウェブモニター調査であり、(甲)実現者調査と(乙)未実現者調査に分けられる。以

下では、それぞれについて述べる。なお、ウェブ調査の利点を活かし、両調査は基本的に無回

答が生じないように設計された1ことにくわえ、答えるべき質問に回答しない、あるいは答える

べきでない質問に回答するといった間違いもなるべく回避されるように設計された2。 

 

(甲)実現者調査  

調査会社が保有・管理するウェブアンケートモニターのうち、16 歳以上の者を対象としたス

クリーニング調査を実施し、以下のすべての条件を満たす者をはじめに抽出した3。 

①調査時点で、学生ではないことにくわえ収入のある仕事をしている者 

②調査時点で所属している会社・団体に入職4する 1年前までに、入職直後とは別の県に住んで

いたことがある者 

③入職直後に住んでいた県への引っ越し理由が、本人の主体的な意思に基づいたものであると

回答した者5 

それゆえ、これらの条件を満たす者とは、簡単に言い換えれば、調査時点において働いている

者で、主体的な意思に基づいた県を越えた引っ越しを行ったのとほぼ同時期に入職も行った者

といえる。 

 次いで、上記の条件を満たす者のうち、現在の会社・団体への入職年が 2005 年から 2009 年

である者6を対象にランダムサンプリングを実施することにより (甲)実現者調査の対象者を選

                                                  
1 ウェブ調査では、何らかの回答をしなければ次の質問に進めないように設定することができる。ただし、このよう

に設定した場合には、以下のような点に注意する必要がある。第 1 に、回答者は答えたくない質問についても必ず

答えなければならないこととなるため、答えたくない質問に直面した場合には、そこで回答することを止めてしま

う恐れがある。第 2 に、答えたくない質問についても回答しなければならないとなると、意図的に真実とは異なっ

た回答をする恐れがある。以上のような問題を回避するため、本調査では回答がためらわれるかもしれないと想定

された質問においては、「答えたくない」などという選択肢を用意した。また、一部の質問については、回答しな

くとも次の質問に進めるように設定した。 
2 例えば、付属資料「スクリーニング調査」の問 2 付問 1 は、問 2 で選択肢 1 を選んだ者のみが回答すべきである。

ウェブ調査では、このような場合に、問 2 で選択肢 2 を選んだ者が問 2 付問 1 に回答しないよう設定することがで

きるのみならず、彼らを問 3 に自動的に導くことも可能である。 
3 具体的には、まず、付属資料「スクリーニング調査」の問 6 付問 2 で選択肢 4 を選んだ者を抽出した(23204 人)。
同調査の構成から理解できるように、問 6 付問 2 に回答した者は、問 6 で必ず選択肢 1 を選んでいることになる。

また、問 2 で選択肢 1 を選んだ者と問 3 で選択肢 2 を選んだ者は、問 6 付問 2 に辿りつかないように設計されてい

る。それゆえ、以上の手順より抽出された者とは、以下の本文中で記された条件をすべて満たす者となる。 
4 就職、転職あるいは起業を意味している。以下でも同様である。 
5 付属資料「スクリーニング調査」の問 6 付問 2 で選択肢 4 を選択した者を、主体的な意思に基づいて引っ越した者

とみなした。 
6 付属資料「スクリーニング調査」の問 4 を利用して特定した。 
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定した(5000 人)。 

以上の手続きの後、(甲)実現者調査は 2010 年１月 21 日から 25 日の期間に実施された。有効

回収数は 3645 であったから、同回収率は約 73％となる。 

 

(乙)未実現者調査 

 調査会社が保有・管理するウェブアンケートモニターのうち、16 歳以上の者を対象としたス

クリーニング調査を実施することにより、以下のすべての条件を満たす者を抽出した7。 

①学生を除く者、および、調査時点で学生であるが、卒業後「就職する予定」であることにく

わえ卒業までの期間が 2 年未満である者 

②入職のために他県へ引っ越す希望、必要性、予定がある者、もしくは、他県へ引っ越して生   

 活するために、入職する希望、必要性、予定がある者 

③引っ越し先の県か地域が、「決まっている」もしくは「ほぼ決まっている」者 

④本人の主体的な意思に基づき、引っ越しを検討している者8 

⑤引っ越し先の県での仕事が既に決まっているか、そうでなければ引っ越しや入職のための活

動を具体的に「行っている」か「少しは行っている」者 

簡単にいうと、本人の主体的な意思に基づいた県を越えた引っ越しを検討していると同時に入

職も検討しているか、入職については決定済みである者といえる。 

以上の手続きにより選定された者(4242 人)に対して、2010 年１月 21 日から 25 日の期間に 

(乙)未実現者調査は実施された。有効回収数は 3328 であった。それゆえ、同回収率は約 78％と

なる。 

 

 なお、スクリーニングの結果、(甲)実現者調査と(乙)未実現者調査の両方の調査対象となり

得る者もいたが、このような者については、後者の調査のみに協力してもらった。 

 

3 調査対象の基本属性 

(甲)実現者調査 

年齢の分布(図表 1-3-1)であるが、10 代が 0.1％、20 代が 36％、30 代が 39％、40 代が 17％、

50 代が 6％、それに 60 代以上が 2％となっている。30 代が最も多く、それに続くのが 20 代と

いうこととなる。性別の分布(図表 1-3-2)であるが、男性が 59％、女性が 41％となっている。

また、学歴の分布(図表 1-3-3)をみると、中学卒が 1％、高校卒が 17％、専門学校卒が 12％、

短大・高専卒が 9％、大学卒が 49％、それに大学院卒が 12％となっている。無回答であった者 

                                                  
7 具体的には、付属資料「スクリーニング調査」の問 9 で選択肢 1 を選んだ者、もしくは問 10 で選択肢 1 あるいは

2 を選択した者を抽出した。同調査の構成から理解できるように、問 9 もしくは問 10 に回答した者は必ず以下の

ように回答していることとなる。第 1 に、問 8 で選択肢 4 を選んでいること。第 2 に、問 7 で選択肢 1 か 2 を選

んでいること。第 3 に、問 7 付問 1 で選択肢 1 か 2 を選んでいるか、付問 3 で 1 か 2 を選んでいること。なお、

調査時点で学生であり、卒業後「就職する予定」でない者、また「就職する予定」であっても卒業までの期間が 2
年未満でない者は、問 2 付問 1 と付問 2 によってアンケートを終了してもらう設計となっている。以上より、ここ

で抽出された者とは、以下の本文中に示したすべての条件を満たす者となる。 
8 付属資料「スクリーニング調査」の問 8 で選択肢 4 を選択した者を、主体的な意思に基づいて引っ越した者とみな

した。 
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図表 1-3-1 「実現者調査」回答者の年齢分布(Ｎ＝3645) 

 

 

図表 1-3-2 「実現者調査」回答者の性別分布(Ｎ＝3645) 
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図表 1-3-3 「実現者調査」回答者の学歴に係る分布(Ｎ＝3645) 

 

 

がごく少数いる9。 

 

(乙)未実現者調査 

 まず、年齢の分布(図表 1-3-4)であるが、10 代が 1％、20 代が 38％、30 代が 33％、40 代が

19％、50 代が 8％、それに 60 代以上が 2％となっている。性別の分布(図表 1-3-5)であるが、

男性が 58％、女性が 42％となっている。学歴の分布(図表 1-3-6)については、中学卒が 1％、

高校卒が 16％、専門学校卒が 11％、短大・高専卒が 8％、大学卒が 54％、それに大学院卒が 10％

となっている。無回答であった者がわずかばかりいる10。 

 

 以上、本章では調査の概要について説明した。以下では、実現者調査と未実現者調査の結果

を比較することにより、「都市から地方」への移動を実現した者と、この種の移動を検討しなが

ら未だ実現してはいない者の差、ならびに「地方から都市」への移動を実現した者と、このよ

うな移動を検討してはいるものの未だ実現していない者の差を検討していくこととしたい。 

 

 

 

                                                  
9 学歴については、調査会社より、回答を拒む者がいると想定されると指摘されたことから、無回答でも以降の質問

に進めるよう設計した。 
10 未実現者調査においても、学歴については無回答を許容する設計とした。 
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図表 1-3-4 「未実現者調査」回答者の年齢分布(Ｎ＝3328) 

 

 

図表 1-3-5 「未実現者調査」回答者の性別分布(Ｎ＝3328) 
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図表 1-3-6 「未実現者調査」回答者の学歴に係る分布(Ｎ＝3328) 
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第 2 章 実現者と未実現者の比較 

 

1 はじめに 

 ここでは、実現者調査と未実現者調査の比較可能性に関する議論から始めたい。図表 2-1-1

には、実現者調査のサンプルの構成が示されている。実現者サンプルはまず、②入職するため

に、「引っ越し後の県」に引っ越してきたグループと、③「引っ越し後の県」で生活するために、

入職したグループに大別できる11。また、②のグループは、「引っ越し後の県」またはその周辺

で働くことを、そこでの仕事が決まる前に希望・予想・予定していたのか否かによって④と⑤

のグループに分けることができる12。 

ここで、⑤のグループについては、仕事が決まったから引っ越しを行ったのであり、仕事が

決まる前から引っ越しを検討していた者ではないと考えることができる。そして、③、④、⑤

のグループに属する者はそれぞれ実行した移動の種類に応じて A から Dに区別できるが、詳細

については後に説明する。 

 一方、未実現者調査のサンプルの内訳を図表 2-1-2 によって確認すると、彼らはまず②入職

するために、他県へ引っ越す希望、必要性、予定があるグループと、③他県へ引っ越して生活

するために、入職する希望、必要性、予定があるグループに大別できる13。ここで留意していた

だきたいのは、②と③のいずれのグループの者も他県への引っ越しを検討していると考えるこ

とができるということである。つまり、未実現者調査のサンプルすべては、実現者調査のサン

プルとは異なり、他県への引っ越しを検討している者のみから構成されているといえる。 

次に、②と③のグループは、引っ越し先での仕事が既に決まっているのか否かによってそれ

ぞれ④と⑤、⑥と⑦のグループに区分できる14。④と⑥のグループについては、引っ越しについ

ては未だ実現してはいないが、入職先については既に決定済みのグループであるといえる。そ 

 

図表 2-1-1 実現者調査のサンプル構成 

 

                                                  
11 付属資料「実現者調査」の問 3 を利用した。 
12 付属資料「実現者調査」の問 3 付問 1 を利用した。 
13 付属資料「未実現者調査」の問 2 を利用した。 
14 付属資料「未実現者調査」の問 5 を利用した。 

①実現者
②入職するために、「引っ越
し後の県」に引っ越してきた

④「引っ越し後の県」またはその周辺で
働くことを、そこでの仕事が決まる前に
希望・予想・予定していた

Ｎ＝3645（100％） Ｎ＝1820（50％） Ｎ＝1079（30％）

⑤「引っ越し後の県」またはその周辺で
働くことを、そこでの仕事が決まる前に
希望・予想・予定していなかった

Ｎ＝741（20％）

③「引っ越し後の県」で生活
するために、入職した

Ｎ＝1825（50％）

A「都市から地方」(Ｎ＝157(4％))
B「地方から都市」(Ｎ＝274(8％))
C「地方から地方」(Ｎ＝177(5％))
D「都市から都市」(Ｎ＝471(13％))

A「都市から地方」(Ｎ＝132(4％))
B「地方から都市」(Ｎ＝185(5％))
C「地方から地方」(Ｎ＝89(2％))
D「都市から都市」(Ｎ＝335(9％))

A「都市から地方」(Ｎ＝484(13％))
B「地方から都市」(Ｎ＝247(7％))
C「地方から地方」(Ｎ＝306(8％))
D「都市から都市」(Ｎ＝788(22％))
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図表 2-1-2 未実現者調査のサンプル構成 

 

 

れゆえ、引っ越しを未だ実現してはいないという意味では未実現者と考えることができるが、

入職先が既に決定しているという意味では実現者に近い側面を有するともいえる。なお、④か

ら⑦のグループに属する者は検討している移動の種類によって、それぞれ A から Dに区別でき

るが、この点については後述する。 

さて以上からは、実現者調査のサンプルと未実現者調査のサンプルを単純に比較すべきでは

ないことが理解できるであろう。したがって、本調査報告書においては比較可能性の観点より、

実現者調査の③、④のグループと未実現者調査の⑤、⑦のグループに分析対象を絞ることとす

る。実現者調査の⑤のグループを排除したのは、先に指摘したように、未実現者調査の全サン

プルが引っ越しを検討しているといえるのに対して、⑤のグループに属している者は事前に引

っ越しを検討していたわけではないと考えることができるためである。また、未実現者調査の

④と⑥のグループを排除したのは、上で指摘したように、これらグループに属する者には実現

者に近い側面があるため、実現者と未実現者の差異を検討しようとする際には排除することが

望ましいと考えられたためである。 

以上の手続きを踏まえることにより、実現者のうちでも、事前に引っ越しを検討しており実

現した者と、未実現者のうちでも、引っ越しを検討してはいるが未だ実現していない者とをう

まく比較することが可能となる。 

ところで、本調査報告書においては前述のように、「都市から地方」あるいは「地方から都市」

への移動に注目する。したがって、上の制約にくわえてこれら 2 種類の移動を行った者、およ

びこれら移動を検討している者に分析対象を限定する。すなわち、実現者の③と④のグループ

のうちでも、A「都市から地方」および B「地方から都市」への移動を行った者(Ｎ＝484＋247

＋157＋274＝1162)と、未実現者の⑤と⑦のグループのうちでも、A「都市から地方」および B

「地方から都市」への移動を検討している者(Ｎ＝157＋280＋260＋195＝892)に分析対象を限定

する。 

これに合わせて、以降、実現者という用語を用いる場合には、前者のグループ(1162)を意味

①未実現者
②入職するために、他県へ
引っ越す希望、必要性、予
定がある

④引っ越し先での仕事は既に決定済み

Ｎ＝3328（100％） Ｎ＝2072（62％） Ｎ＝954（29％）

⑤引っ越し先での仕事は未だ決まって
いない

Ｎ＝1118（34％）

③他県へ引っ越して生活す
るために、入職する希望、必
要性、予定がある

⑥引っ越し先での仕事は既に決定済み

Ｎ＝1256（38％） Ｎ＝303（9％）

⑦引っ越し先での仕事は未だ決まって
いない

Ｎ＝953（29％）

A「都市から地方」(Ｎ＝260(8％))
B「地方から都市」(Ｎ＝195(6％))
C「地方から地方」(Ｎ＝144(4％))
D「都市から都市」(Ｎ＝354(11％))

A「都市から地方」(Ｎ＝131(4％))
B「地方から都市」(Ｎ＝202(6％))
C「地方から地方」(Ｎ＝140(4％))
D「都市から都市」(Ｎ＝481(14％))

A「都市から地方」(Ｎ＝157(5％))
B「地方から都市」(Ｎ＝280(8％))
C「地方から地方」(Ｎ＝163(5％))
D「都市から都市」(Ｎ＝518(16％))

A「都市から地方」(Ｎ＝53(2％))
B「地方から都市」(Ｎ＝53(2％))
C「地方から地方」(Ｎ＝33(1％))
D「都市から都市」(Ｎ＝164(5％))
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するものとし、未実現者という用語を用いる場合には、後者のグループ(892)を意味するものと

する。ちなみに、実現者調査および未実現者調査の全サンプル(それぞれＮ＝3645、Ｎ＝3328)

を対象とした集計結果については巻末の集計表に掲げたので、そちらを参照されたい。 

なお、「都市から地方」あるいは「地方から都市」といった移動の種類を特定するためには、

都市と地方をあらかじめ定めておく必要がある。ここでは、以下の囲みに示された「4 南関東」、

「6 東海」それに「8 京阪神」に属する県を都市とみなし、都市以外の県を地方とみなすこ

ととした15。 

 

1 北海道 (北海道のみ) 
2 東北 (青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島) 
3 北関東・甲信 (茨城、栃木、群馬、山梨、長野) 
4 南関東 (埼玉、千葉、東京、神奈川)  9 山陰 (鳥取、島根) 
5 北陸 (新潟、富山、石川、福井)    10 山陽 (岡山、広島、山口) 
6 東海 (岐阜、静岡、愛知、三重)   11 四国 (徳島、香川、愛媛、高知) 
7 近畿 (滋賀、奈良、和歌山)     12 北九州 (福岡、佐賀、長崎、大分) 
8 京阪神 (京都、大阪、兵庫)     13 南九州・沖縄 (熊本、宮崎、鹿児島、沖縄) 
 

 それでは、次節からは、分析結果について確認していくこととしたい。 

 

2 実現者と未実現者の属性の差異 

 ここでは、「都市から地方」への移動と「地方から都市」への移動それぞれについて、実現者

と未実現者を比較することにより、年齢や性別といった属性の差異を検討していくこととした

い。 

 

2-1 性別の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-2-1 には、「都市から地方」へ移動した実現者の性別分布と、「都市から地方」への移

動を検討している未実現者の性別分布が描かれている。グラフの見方であるが、棒グラフが性

別分布を示しており、折れ線グラフが男女それぞれについて実現者の割合から未実現者の割合

を差し引いた値を示している。以下で示すグラフの見方もこれに準ずるので、繰り返し説明す

ることは避ける。 

さて、図表 2-2-1 からは、実現者と未実現者の間で性別分布に大きな差はなく、共に男性の

割合が 60％程度であることがわかる。二群の比率の差の検定も実施してみたが、図表 2-2-2 に

示されたように、実現者と未実現者の間で男性割合および女性割合に有意な差は確認されなか

った。 

                                                  
15 実現者がどの県からどの県へ移動したのかは、付属資料「実現者調査」の問 2 と問 1 から確認することができる。

未実現者がどの県からどの県・どの地域への移動を検討しているのかについては、付属資料「未実現者調査」の問

1 と問 3 付問 1 あるいは付問 2 から確認できる。 
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図表 2-2-1 実現者と未実現者の性別分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-2-2 実現者と未実現者の性別分布に係る二群の比率の差の検定(「都市から地方」) 

 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-2-3 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の性別分布が示されている。ここからも、実現者と未実現者の間で性別の分布

に大きな差はなく、共に男性の割合の方が高いことが理解できる。二群の比率の差の検定も実

施したが、図表 2-2-4 に示されたように、実現者と未実現者の間で男性割合および女性割合に

有意な差は観察されなかった。 

 

2-2 入職時の年齢の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-2-5 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の入職時の年齢分布が示されている。なお、入職時の年齢とは、実現者につい 

 

59%

41%

58%

42%

‐5%

‐4%

‐3%

‐2%

‐1%

0%

1%

2%

3%

4%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

男性 女性

性別

実現者－未実現者％

実現者(N=641) 未実現者(N=417) 実現者－未実現者

性別 標準誤差
男性 0.01 0.03
女性 -0.01 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-2-3 実現者と未実現者の性別分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-2-4 実現者と未実現者の性別分布に係る二群の比率の差の検定(「地方から都市」) 

 

 

ては調査時点の会社に入職したときの年齢16、すなわち引っ越し先で入職したときの年齢を意味

しており、未実現者については調査時点での年齢を意味している。これらを比較することによ

り、他県での入職を実現した者の当時の年齢と、他県での入職を検討しているが未だ実現して

はいない者の年齢の差を検討することができる。 

さて、同図表からは、実現者、未実現者ともに若年層ほど割合が高い傾向にあることが看取

できる。ただし、未実現者については、30 代の割合が 20 代以下の割合よりも高い点には留意す

べきである。 

また、折れ線グラフをみると、20 代以下の割合については未実現者と比べた場合の実現者の

多さが目立っている反面、40 代と 50 代の割合については未実現者の相対的な多さが目立ってい

るように思われる。このような差が統計的に有意なものであるのかを確認すべく、二群の比率 

                                                  
16 付属資料「実現者調査」を利用して、以下のように導出された。実現者の入職時年齢＝問 38(年齢)－(2010－問 27(現
在の会社に入った年)) 

54%

46%

51%

49%

‐5%

‐4%

‐3%

‐2%

‐1%

0%

1%

2%

3%

4%

5%

40%

42%

44%

46%

48%

50%

52%

54%

56%

男性 女性

性別

実現者－未実現者％

実現者(N=521) 未実現者(N=475) 実現者－未実現者

性別 標準誤差
男性 0.03 0.03
女性 -0.03 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-2-5 実現者と未実現者の入職時の年齢分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-2-6 実現者と未実現者の入職時の年齢分布に係る二群の比率の差の検定 

(「都市から地方」) 

 

 

の差の検定を実施したところ、図表 2-2-6 のような結果が得られた。ここからは、20 代以下の

割合については実現者の方が有意に高く、40 代、50 代それに 60 代以上の割合については未実

現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-2-7 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の入職時の年齢分布が示されている。ここからは、実現者および未実現者の双

方で、年齢の若い層ほど割合が高いことが理解できる。 

また、折れ線グラフからは、20 代以下の割合については実現者の相対的な多さが目立つ反面、 

45%

36%

14%

5%
0.5%

29%

34%

24%

10%

3%
‐15%

‐10%

‐5%

0%

5%

10%

15%

20%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

20代以下 30代 40代 50代 60代以上

入職時年齢層

実現者－未実現者％

実現者(N=641) 未実現者(N=417) 実現者－未実現者

入職時年齢層 標準誤差
20代以下 0.16 ** 0.03
30代 0.01 0.03
40代 -0.10 ** 0.02
50代 -0.05 ** 0.02
60代以上 -0.02 ** 0.00
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-2-7 実現者と未実現者の入職時の年齢分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-2-8 実現者と未実現者の入職時の年齢分布に係る二群の比率の差の検定 

(「地方から都市」) 

 

 

30 代から 50 代の割合については未実現者の相対的な多さが目立っているように思われる。この

ような差に統計的な有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。結果

は、図表 2-2-8 に示されているが、20 代以下の割合は実現者の方が有意に高いのに対して、40

代と 50 代の割合は未実現者の方が有意に高いことがわかった。 

 

2-3 学歴の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-2-9 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し 

 

56%

29%

9%

4% 2%

37%
35%

19%

7%
2%

‐15%

‐10%

‐5%

0%

5%

10%

15%

20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

20代以下 30代 40代 50代 60代以上

入職時年齢層

実現者－未実現者％

実現者(N=521) 未実現者(N=475) 実現者－未実現者

入職時年齢層 標準誤差
20代以下 0.19 ** 0.03
30代 -0.06 0.03
40代 -0.10 ** 0.02
50代 -0.03 * 0.01
60代以上 0.00 0.01
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-2-9 実現者と未実現者の学歴分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-2-10 実現者と未実現者の学歴分布に係る二群の比率の差の検定(「都市から地方」) 

 

 

ている未実現者の学歴分布が示されている17。ここからは、実現者、未実現者ともに大学文系の

割合が最も高く、その後に高校が続いていること、そして 3番目については、実現者では大学

理系であるのに対して、未実現者では専門学校であるということなどがわかる18。 

折れ線グラフに注目すると、大学理系の割合については実現者の相対的な高さが目立つ反面、

大学文系の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。このよう 

                                                  
17 未実現者調査のサンプルには、調査時点で学生である者も含まれている。彼らの学歴としては、在籍中の学校の

種類を記入してもらった。ただし、これまでに説明したように、未実現者調査のサンプルのうち調査時点で学生で

ある者とは、卒業後「就職する予定」である者に限られている。それゆえ、彼らの学歴として在籍中の学校の種類

を回答してもらうことには大きな問題はないといえる。 
18 学歴無回答の者は除いて分析した。 
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12%
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中学 高校 専門学校 短大・高専 大学(文系) 大学(理系) 大学院(文系) 大学院(理系)

学歴

実現者－未実現者％

実現者(N=637) 未実現者(N=417) 実現者－未実現者

学歴 標準誤差
中学 -0.01 0.01
高校 0.02 0.03
専門学校 0.02 0.02
短大・高専 0.00 0.02
大学(文系) -0.07 * 0.03
大学(理系) 0.04 0.02
大学院(文系) 0.00 0.01
大学院(理系) 0.00 0.01
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-2-11 実現者と未実現者の学歴分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-2-12 実現者と未実現者の学歴分布に係る二群の比率の差の検定(「地方から都市」) 

 

 

な割合の差に統計的な有意性があるのかを検討すべく、二群の比率の差の検定を実施した。結

果は、図表 2-2-10 に示されているが、ここからは大学文系の割合については未実現者の方が有

意に高いことが確認された。 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-2-11 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の学歴分布が示されているが、実現者、未実現者ともに大学文系の割合が最も 
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大学院(文系) -0.01 0.01
大学院(理系) 0.08 ** 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意
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高く、その後に高校、大学理系と続いていることが理解できる19。 

折れ線グラフに注目すると、大学院理系の割合については実現者の相対的な高さが目立つ反

面、専門学校の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。この

ような差に統計的有意性があるのかを確認するために、二群の比率の差の検定を実施したとこ

ろ、図表 2-2-12 に示されたように、実現者の方が大学院理系の割合が有意に高い一方で、未実

現者の方が専門学校の割合が有意に高いことがわかった。 

 

2-4 引っ越し前の働き方・立場の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-2-13 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の引っ越し前の働き方や立場が示されている。未実現者の引っ越し前の働き方

や立場としては、彼らの調査時点における状況を利用した。未実現者は、調査時点で引っ越し

を検討しているためである。 

さて、同図表からはまず、実現者、未実現者ともに正社員の割合が最も高いことにくわえ非

正社員・その他の社員20の割合が 2 番目に高いことがわかる。また、3 番目に割合が高いのは、 

 

図表 2-2-13 実現者と未実現者の引っ越し前の働き方・立場の分布(「都市から地方」) 

 

                                                  
19 ここでも、学歴無回答の者は除いて分析した。 
20 非正社員・その他の社員とは、実現者については付属資料「実現者調査」の問 8 において選択肢 3 から 8 を選択

した者であり、未実現者については付属資料「未実現者調査」の問 10 で選択肢 3 から 8 を選択した者である。以

下、同様。 
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図表 2-2-14 実現者と未実現者の引っ越し前の働き方・立場に係る二群の比率の差の検定 

(「都市から地方」) 

 

 

実現者では学生であるのに対して、未実現者では専業主婦・無職・その他であることも理解で

きる。 

折れ線グラフに注目すると、正社員、非正社員・その他の社員それに学生の割合については

実現者の相対的な高さが目立つ反面、専業主婦・無職・その他の割合については未実現者の相

対的な高さが目立つように思われる。このような割合の差には、統計的な有意性があるのかを

確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-2-14 に示されているが、専業

主婦・無職・その他の割合については未実現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

図表 2-2-15 実現者と未実現者の引っ越し前の働き方・立場の分布(「地方から都市」) 

 

 

 

引っ越し前の働き方・立場 標準誤差
正社員 0.05 0.03
自営業・家族従業員 -0.02 0.01
非正社員・その他の社員 0.05 0.03
学生 0.02 0.02
専業主婦・無職・その他 -0.09 ** 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-2-16 実現者と未実現者の引っ越し前の働き方・立場に係る二群の比率の差の検定 

(「地方から都市」) 

 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-2-15 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の引っ越し前の働き方や立場に関する分布が示されている。ここからは、実現

者、未実現者ともに正社員の割合が最も高いこと、その後には非正社員・その他の社員の割合

が続いていることがわかるが、3 番目に割合が高いのは実現者では学生であるのに対して、未実

現者では専業主婦・無職・その他という点では違いが観察できる。 

また、折れ線グラフからは、学生の割合については実現者の相対的な高さが目立つ一方、自

営業主・家族従業員や専業主婦・無職・その他の割合については未実現者の相対的な高さが目

立っているように思われる。このような差の統計的有意性について、二群の比率の差の検定に

よって確認してみると、図表 2-2-16 に示されたように、学生の割合については実現者の方が有

意に高いのに対して、自営業主・家族従業員および専業主婦・無職・その他の割合については

未実現者の方が有意に高いことがわかった。 

 

 以上、ここまでは実現者と未実現者の属性の違いについてみてきた。次節では、実現者と未

実現者の引っ越しの目的、理由、引っ越しの在り方の違いなどについて検討していく。 

 

3 実現者と未実現者の引っ越しの目的、理由、引っ越しの在り方に関する差異 

 ここでは、「都市から地方」への移動と「地方から都市」への移動それぞれについて、実現者

と未実現者を比較することにより、引っ越しの目的や理由、さらには引っ越しの在り方の差異

を検討していくこととしたい。 

 

3-1 引っ越し目的の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

図表 2-3-1 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の引っ越しの優先目的に係る分布が示されている。つまり、引っ越しの優先目

的が入職であったのか(あるのか)、あるいは引っ越し後の県での生活であったのか(あるのか)

が示されている21。ここからは、実現者、未実現者の双方ともに、優先目的として引っ越し後の 

                                                  
21 実現者については、付属資料「実現者調査」の問 3 で選択肢 1 を選んだ者を入職優先、選択肢 2 を選んだ者を引

っ越し後の県での生活優先とみなした。未実現者については、付属資料「未実現者調査」の問 2 で選択肢 1 を選ん

だ者を入職優先、選択肢 2 を選んだ者を引っ越し後の県での生活優先とみなした。 

引っ越し前の働き方・立場 標準誤差
正社員 0.01 0.03
自営業・家族従業員 -0.03 * 0.01
非正社員・その他の社員 0.00 0.03
学生 0.11 ** 0.02
専業主婦・無職・その他 -0.08 ** 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-1 実現者と未実現者の引っ越しの優先目的に関する分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-3-2 実現者と未実現者の引っ越しの優先目的に係る二群の比率の差の検定 

 (「都市から地方」) 

 

 

県での生活を挙げている者の方が多いことが理解できる。 

 また、折れ線グラフに注目すると、実現者の方が引っ越し後の県での生活と回答した者の割

合が多いことがわかる。統計的に有意な差があるのかを確認したところ、図表 2-3-2 に示され

ているように、引っ越し後の県での生活という回答の割合は、実現者の方が有意に高いことが

わかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-3-3 は、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討して

いる未実現者の引っ越しの優先目的を示したものである。ここからは、実現者、未実現者とも

に優先目的として入職を挙げている者の方が多いことがみて取れる。 
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図表 2-3-3 実現者と未実現者の引っ越しの優先目的に関する分布(「地方から都市」) 

 
 

図表 2-3-4 実現者と未実現者の引っ越しの優先目的に係る二群の比率の差の検定  

(「地方から都市」) 

 

 

また、折れ線グラフに注目すると、実現者の方が引っ越し後の県での生活を優先という回答

の割合が高いことがわかる。統計的に有意な差があるのかを検討したところ、図表 2-3-4 に示

されたように、引っ越しの優先目的として、引っ越し後の県での生活と回答した者の割合は実

現者の方が有意に多いことがわかった。 

 

3-2 引っ越し理由(複数回答)の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-3-5 は、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討して

いる未実現者の引っ越し理由(複数回答)の分布を示したものである22。ここからは、まず、実現 

                                                  
22 なお、未実現者の回答の中には「条件にあった仕事が見つかったから」というものもみられたが、無効回答とし

て処理した。というのは、これまでに説明したように、ここで分析対象としている未実現者とはまだ仕事が決まっ

ていない者を対象としているためである。また、横軸の「商売・農家などを始めるのに適していると思うから」は、

スペースの関係上、「商売・事業・農家などを始めるのに適していると思うから」を略したものである。 
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図表 2-3-5 実現者と未実現者の引っ越し理由(複数回答)に関する分布 (「都市から地方」) 

 

 

者については「親・義理の親との同居・近居」の割合が最も高く、その後に「親族・友人・知

人が多いので」、「その県や地域が好きだから」が続いていることがわかる。一方で、未実現者

については「その県や地域が好きだから」の割合が最も高く、2 番目には「のんびり生活したい

から」が続き、3 番目には「自然が豊かだから」と「仕事以外の生活も充実させたいから」が同

率で続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフに注目すると、「条件に合った仕事が見つかったから」、「家業を継ぐため」それ

に「結婚・離婚」の割合については実現者の相対的な高さが目立つのに対して、「その県や地域

が好きだから」、「自然が豊かだから」、「のんびり生活したいから」そして「仕事以外の生活も

充実させたいから」の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。 

このような割合の差には、統計的な有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定

を実施した。結果は、図表 2-3-6 に示されている。ここからは、「条件に合った仕事が見つかっ

たから」および「家業を継ぐため」の割合は実現者の方が有意に高い一方、「条件に合った仕事

が見つけやすいと思うから」、「商売・事業・農家などを始めるのに適していると思うから」、「親・

義理の親の介護」、「その県や地域が好きだから」、「自然が豊かだから」、「相続できる土地や資

産があるから」、「のんびり生活したいから」そして「仕事以外の生活も充実させたいから」の

割合については未実現者の方が有意に高いことが確認された。 
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図表 2-3-6 実現者と未実現者の引っ越し理由(複数回答)に係る二群の比率の差の検定 

 (「都市から地方」) 

 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-3-7 は、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討して

いる未実現者の引っ越し理由(複数回答)の分布を示したものである。ここからは、まず、実現

者については「条件に合った仕事が見つかったから」の割合が最も多く、2 番目に多いのが「親

族・友人・知人が多いので」であり、その後に「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」

と「仕事以外の生活も充実させたいから」が同率で続いていることがわかる。一方で、未実現

者については「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」の割合が最も高く、その後に「仕

事以外の生活も充実させたいから」、「その県や地域が好きだから」が続いていることが理解で

きる。 

 折れ線グラフに注目すると、「条件に合った仕事が見つかったから」や「親・義理の親との同 

居・近居」の割合については実現者の相対的な高さが目立つ反面、「条件に合った仕事が見つけ

やすいと思うから」、「その県や地域が好きだから」それに「仕事以外の生活も充実させたいか

ら」の割合については未実現者の相対的な高さが目立つように思われる。 

このような差が、統計的に有意であるのかを確認するため二群の比率の差の検定を行った。

結果は、図表 2-3-8 に示されている。ここからはまず、「条件に合った仕事が見つかったから」 

引っ越し理由 標準誤差
条件に合った仕事が見つかったから 0.19 ** 0.02
条件に合った仕事が見つけやすいと思うから -0.04 ** 0.01
商売・事業・農家などを始めるのに適していると思うから -0.06 ** 0.01
家業を継ぐため 0.04 ** 0.01
親・義理の親の介護 -0.05 ** 0.02
親・義理の親との同居・近居 0.02 0.03
配偶者や子との同居・近居 0.00 0.01
同居している家族に頼まれて -0.01 0.01
結婚・離婚 0.03 0.02
その県や地域が好きだから -0.21 ** 0.03
自然が豊かだから -0.14 ** 0.03
住宅事情が良いので -0.02 0.02
親族・友人・知人が多いので -0.03 0.03
相続できる土地や資産があるから -0.04 * 0.02
子育てに良い環境だから -0.02 0.02
子供の教育(受験・進学などの側面)のため 0.00 0.01
子供の教育(情操教育などの側面)のため 0.00 0.01
のんびり生活したいから -0.15 ** 0.03
仕事以外の生活も充実させたいから -0.15 ** 0.02
あなたや同居している家族の健康上の問題 0.01 0.02
経済的理由 0.02 0.02
その他 0.01 0.02
特に理由はない -0.01 0.01
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-7 実現者と未実現者の引っ越し理由(複数回答)に関する分布 (「地方から都市」) 

 

 

および「親・義理の親との同居・近居」の割合については実現者の方が有意に高いことがわか

った。また、「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」、「商売・事業・農家などを始める

のに適していると思うから」、「その県や地域が好きだから」、「子育てに良い環境だから」、「子

供の教育(受験・進学などの側面)のため」、「子供の教育(情操教育などの側面)のため」、「のん

びり生活したいから」それに「仕事以外の生活も充実させたいから」の割合については未実現

者の方が有意に高いことが確認された。 
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図表 2-3-8 実現者と未実現者の引っ越し理由(複数回答)に係る二群の比率の差の検定 

 (「地方から都市」) 

 

 

3-3 引っ越し理由(最重要)の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-3-9 は、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討して

いる未実現者の最も重要な引っ越し理由の分布について示したものである。ここからは、まず、

実現者については「親・義理の親との同居・近居」の割合が最も高く、その後に「条件に合っ

た仕事が見つかったから」、「結婚・離婚」が続いていることがわかる。一方で、未実現者につ

いては「親・義理の親との同居・近居」の割合が最も高く、「その県や地域が好きだから」、「の

んびり生活したいから」がその後に続いていることがわかる。 

 折れ線グラフに注目すると、「条件に合った仕事が見つかったから」、「家業を継ぐため」、「親・

義理の親との同居・近居」それに「結婚・離婚」の割合については実現者の相対的な高さが目

立つ一方、「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」、「商売、事業、農家などを始めるの

に適していると思うから」、「親・義理の親の介護」、「その県や地域が好きだから」、「自然が豊

かだから」、「のんびり生活したいから」それに「仕事以外の生活も充実させたいから」の割合

については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。 

このような差に、統計的有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。 

引っ越し理由 標準誤差
条件に合った仕事が見つかったから 0.38 ** 0.03
条件に合った仕事が見つけやすいと思うから -0.28 ** 0.03
商売・事業・農家などを始めるのに適していると思うから -0.04 ** 0.01
家業を継ぐため 0.01 0.01
親・義理の親の介護 -0.01 0.01
親・義理の親との同居・近居 0.06 ** 0.02
配偶者や子との同居・近居 0.02 0.01
同居している家族に頼まれて 0.01 0.01
結婚・離婚 0.03 0.02
その県や地域が好きだから -0.19 ** 0.03
自然が豊かだから 0.00 0.01
住宅事情が良いので 0.02 0.01
親族・友人・知人が多いので -0.03 0.03
相続できる土地や資産があるから -0.01 0.01
子育てに良い環境だから -0.02 * 0.01
子供の教育(受験・進学などの側面)のため -0.04 ** 0.01
子供の教育(情操教育などの側面)のため -0.02 ** 0.01
のんびり生活したいから -0.04 ** 0.01
仕事以外の生活も充実させたいから -0.17 ** 0.03
あなたや同居している家族の健康上の問題 -0.01 0.01
経済的理由 -0.03 0.02
その他 -0.01 0.02
特に理由はない 0.02 0.01
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-9 実現者と未実現者の引っ越し理由(最重要)に関する分布 (「都市から地方」) 

 

 

結果は、図表 2-3-10 に示されている。ここからは、まず「条件に合った仕事が見つかったから」、

「家業を継ぐため」それに「結婚・離婚」の割合については実現者の方が有意に高いことがわ

かった。くわえて、「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」、「商売、事業、農家などを

始めるのに適していると思うから」、「その県や地域が好きだから」、「自然が豊かだから」、「の

んびり生活したいから」それに「仕事以外の生活も充実させたいから」の割合については未実

現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-3-11 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の最も重要な引っ越し理由の分布が示されている。ここからは、まず、実現者

については「条件に合った仕事が見つかったから」の割合が最も高く、2番目には「結婚・離婚」

が続き、その後には「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」、「親・義理の親との同居・

近居」それに「その他」が同率で続いていることがわかる。他方、未実現者については「条件

に合った仕事が見つけやすいと思うから」の割合が最も高く、その後に「その県や地域が好き

だから」、「仕事以外の生活も充実させたいから」が続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフに注目すると、「条件に合った仕事が見つかったから」、「親・義理の親との同居・

近居」それに「結婚・離婚」の割合については実現者の相対的な高さが目立っている反面、「条

件に合った仕事が見つけやすいと思うから」、「その県や地域が好きだから」それに「仕事以外 
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図表 2-3-10 実現者と未実現者の引っ越し理由(最重要)に係る二群の比率の差の検定 

 (「都市から地方」) 

 

 

の生活も充実させたいから」の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように

思われる。 

このような違いに、統計的有意性があるのかを確かめるべく、二群の比率の差の検定を実施

した。結果は、図表 2-3-12 に示されている23。ここからは、まず「条件に合った仕事が見つか

ったから」、「親・義理の親との同居・近居」、「配偶者や子との同居・近居」、「結婚・離婚」そ

れに「住宅事情が良いので」の割合については実現者の方が有意に高いことが確認された。一

方で、「条件に合った仕事が見つけやすいと思うから」、「商売、事業、農家などを始めるのに適

していると思うから」、「その県や地域が好きだから」、「子供の教育(受験・進学などの側面)の

ため」、「のんびり生活したいから」それに「仕事以外の生活も充実させたいから」の割合につ

いては未実現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

 

 

 

                                                  
23 実現者、未実現者ともに「子供の教育（情操教育などの側面）のため」と回答した者はいなかった。 

引っ越し理由 標準誤差
条件に合った仕事が見つかったから 0.13 ** 0.02
条件に合った仕事が見つけやすいと思うから -0.02 ** 0.01
商売・事業・農家などを始めるのに適していると思うから -0.02 ** 0.01
家業を継ぐため 0.04 ** 0.01
親・義理の親の介護 -0.02 0.01
親・義理の親との同居・近居 0.03 0.02
配偶者や子との同居・近居 0.00 0.01
同居している家族に頼まれて 0.00 0.01
結婚・離婚 0.04 * 0.02
その県や地域が好きだから -0.07 ** 0.02
自然が豊かだから -0.03 ** 0.01
住宅事情が良いので 0.00 0.01
親族・友人・知人が多いので 0.01 0.02
相続できる土地や資産があるから -0.01 0.01
子育てに良い環境だから 0.00 0.01
子供の教育(受験・進学などの側面)のため 0.00 0.00
子供の教育(情操教育などの側面)のため 0.00 0.00
のんびり生活したいから -0.04 ** 0.01
仕事以外の生活も充実させたいから -0.04 ** 0.01
あなたや同居している家族の健康上の問題 0.02 0.01
経済的理由 0.03 0.01
その他 0.02 0.01
特に理由はない -0.01 0.01
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-11 実現者と未実現者の引っ越し理由(最重要)に関する分布 (「地方から都市」) 
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図表 2-3-12 実現者と未実現者の引っ越し理由(最重要)に係る二群の比率の差の検定 

 (「地方から都市」) 

 

 

3-4 仕事決定タイミングの差異について 

a 「都市から地方」への移動 

図表 2-3-13 は、「都市から地方」へ移動した実現者の仕事が決まったタイミングと、「都市か

ら地方」への移動を検討している未実現者の仕事を決めるタイミングを示したものである。具

体的には、引っ越す前に仕事が決まっていた(引っ越す前に仕事を決める)のか、あるいは、引

っ越した後に仕事が決まった (引っ越した後に仕事を決める)のかなどを示している24。 

ここからは、実現者については引っ越した後とする回答が、引っ越す前という回答を上回っ

ているの対して、未実現者については、引っ越す前という回答が、引っ越した後という回答を

上回っていることが看取できる。 

 折れ線グラフに注目すると、引っ越した後という回答は実現者の方が多いのに対して、引っ

越す前という回答は未実現者の方が多いことがわかる。これらの差の統計的有意性を確認すべ

く、二群の比率の差の検定を行ったところ、図表 2-3-14 に示されたように、引っ越した後とい

う割合は実現者の方が有意に高く、引っ越す前という割合は未実現者の方が有意に高いことが

確認された。 

                                                  
24 付属資料「実現者調査」の問 3 付問 2 および「未実現者調査」の問 5 付問を参照のこと。 

引っ越し理由 標準誤差
条件に合った仕事が見つかったから 0.31 ** 0.02
条件に合った仕事が見つけやすいと思うから -0.25 ** 0.03
商売・事業・農家などを始めるのに適していると思うから -0.03 ** 0.01
家業を継ぐため 0.01 0.00
親・義理の親の介護 0.01 0.01
親・義理の親との同居・近居 0.04 ** 0.02
配偶者や子との同居・近居 0.02 * 0.01
同居している家族に頼まれて 0.01 0.00
結婚・離婚 0.04 * 0.02
その県や地域が好きだから -0.08 * 0.02
自然が豊かだから 0.00 0.00
住宅事情が良いので 0.02 ** 0.01
親族・友人・知人が多いので 0.01 0.01
相続できる土地や資産があるから 0.00 0.01
子育てに良い環境だから 0.00 0.00
子供の教育(受験・進学などの側面)のため -0.01 * 0.01
子供の教育(情操教育などの側面)のため 0.00 -
のんびり生活したいから -0.02 ** 0.01
仕事以外の生活も充実させたいから -0.04 * 0.02
あなたや同居している家族の健康上の問題 0.00 0.01
経済的理由 0.02 0.01
その他 0.01 0.02
特に理由はない 0.02 0.01
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-13 実現者と未実現者の仕事決定タイミングに関する分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-3-14 実現者と未実現者の仕事決定タイミングに係る二群の比率の差の検定  

(「都市から地方」) 

 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-3-15 は、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討して

いる未実現者の仕事決定タイミングについての分布を示している。ここからは、実現者、未実

現者ともに引っ越す前という回答が、引っ越した後という回答を上回っていることが理解でき

る。 

折れ線グラフに注目すると、引っ越した後という回答は実現者の方が多いのに対して、引っ

越す前という回答は未実現者の方が多いことがわかる。これらの差の統計的有意性を確認する

ために、二群の比率の差の検定を実施したところ、図表 2-3-16 に記されたように、引っ越した

後という割合は実現者の方が有意に高い一方で、引っ越す前という割合は未実現者の方が有意

に高いことがわかった。 
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引っ越す前 -0.21 ** 0.03
引っ越した後 0.36 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-15 実現者と未実現者の仕事決定タイミングに関する分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-3-16 実現者と未実現者の仕事決定タイミングに係る二群の比率の差の検定 

 (「地方から都市」) 

 

 

3-5 Ｕターン移動に係る差異について 

a 「都市から地方」への移動 

図表 2-3-17 は、「都市から地方」へ移動した実現者の移動の内実がＵターンであったのか否

か、「都市から地方」への移動を検討している未実現者の移動の内実がＵターンであるのか否か

を示したものである。なお、ここでは、引っ越し先の県が以下の条件のうちの少なくとも 1 つ

を満たしている場合にはＵターンとみなし、1つも満たしていない場合にはＵターン以外とみな

した25。 

 

 

                                                  
25 なお、未実現者については引っ越し先の地域は決まっていても、県までは決まっていない者もいる。彼らについ

ては、引っ越し先の県が特定できない以上、以下の本文中で示すような条件を満たしているのか否かを確認するこ

ともできない。それゆえ、彼らについてはここでの分析からは除外した。 
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仕事決定タイミング 標準誤差
引っ越す前 -0.08 ** 0.03
引っ越した後 0.23 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-3-17 実現者と未実現者のＵターンに関する分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-3-18 実現者と未実現者のＵターンに係る二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

①引っ越し先の県が、出身県である26 

②引っ越し先の県が、最終学校卒業時までに最も長く過ごした県である27 

③引っ越し先の県が、配偶者の出身県である(有配偶者のみ)28 

④引っ越し先の県が、配偶者が最終学校卒業時までに最も長く過ごした県である(有配偶者の

み)29 

 

 以上を踏まえた上で同図表をみると、まず、実現者、未実現者ともにＵターンの割合の方が、  

                                                  
26 付属資料「実現者調査」の問 1 と問 42、あるいは、付属資料「未実現者調査」の問 3 付問 1 と問 33 によって確

認できる。 
27 付属資料「実現者調査」の問 1 と問 43、あるいは、付属資料「未実現者調査」の問 3 付問 1 と問 34 によって確

認できる。 
28 付属資料「実現者調査」の問 1 と問 45 付問 2、あるいは、付属資料「未実現者調査」の問 3 付問 1 と問 36 付問

2 によって確認できる。 
29 付属資料「実現者調査」の問 1 と問 45 付問 3、あるいは、付属資料「未実現者調査」の問 3 付問 1 と問 36 付問

3 によって確認できる。 
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Ｕターン以外の割合よりも高いことがわかる。また、折れ線グラフに注目すると、Ｕターンの

割合は実現者の方が高いことがわかる。統計的に有意な差があるのか否かを確認するために、

二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-3-18 に示されれているが、実現者の方がＵ

ターンの割合が有意に高いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-3-19 は、「地方から都市」へ移動した実現者の移動の内実や、「地方から都市」への移

動を検討している未実現者の移動の内実がＵターンであるのか否かについて示したものである。

ここからは、まず、実現者、未実現者ともにＵターン以外の割合の方が、Ｕターンと比較して

高いことが理解できる。 

また、折れ線グラフに注目すると、Ｕターンの割合は実現者の方が高いのに対して、Ｕター

ン以外の割合は未実現者の方が高いように思われる。この点に係る統計的有意性を確認するた

めに、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-3-20 に示されているが、実現者の方 

 

図表 2-3-19 実現者と未実現者のＵターンに関する分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-3-20 実現者と未実現者のＵターンに係る二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 
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がＵターン割合が有意に高いことがわかった。 

 

以上、ここまでは、実現者と未実現者の引っ越し目的、理由、さらには引っ越しの在り方の

差異について比較・検討してきた。次節からは、実現者と未実現者の引っ越し前の仕事の差異

について確認していくこととしたい。 

 

4 実現者と未実現者の引っ越し前の仕事の差異 

 ここでは、「都市から地方」への移動と「地方から都市」への移動それぞれについて、実現者

と未実現者を比較することにより、引っ越し前の仕事の差異について検討することとしたい30。

なお、未実現者の引っ越し前の仕事としては、彼らの調査時点における仕事を利用した。未実

現者は、調査時点において引っ越しを検討していることを想起されたい。 

 

4-1 引っ越し前の業種の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

図表 2-4-1 は、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討して

いる未実現者の引っ越し前の業種の分布を示したものである。ここからは、実現者、未実現者 

 

図表 2-4-1 実現者と未実現者の引っ越し前の業種に関する分布(「都市から地方」) 

 

                                                  
30 なお、実現者のうち、引っ越し前に働いていなかった者と、未実現者のうち、引っ越し前に働いていない者につ

いては本節での分析から除外されている。 
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図表 2-4-2 実現者と未実現者の引っ越し前の業種に係る二群の比率の差の検定 

 (「都市から地方」) 

 

 

ともにサービス業の割合が最も高く、その後に製造業や情報通信業などが続いていることが理

解できる。 

折れ線グラフに着目すると、情報通信業の割合については実現者の相対的な高さが目立つ反

面、製造業、教育・学習支援業それに公務の割合については未実現者の相対的な高さが目立つ

ように思われる。このような差に統計的有意性があるのかを確かめるために、二群の比率の差

の検定を実施した。結果は、図表 2-4-2 に示されているが、情報通信業の割合については実現

者の方が有意に高いのに対して、製造業、教育・学習支援業それに公務の割合については未実

現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-4-3 は、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討して

いる未実現者の引っ越し前の業種の分布を示している。ここからは、まず、実現者については

サービス業の割合が最も高く、その後に製造業、卸売・小売業が続いていることがわかる。一

方、未実現者については、製造業とサービス業の割合が同率で最も高く、その後に卸売・小売

業が続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフからは、飲食店・宿泊業およびサービス業の割合については実現者の相対的な

高さが目立つ反面、建設業や公務の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているよ

うに思われる。このような割合の差に、統計的な有意性があるのかを確かめるべく、二群の比

率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-4-4 に示されているが、サービス業の割合は実現者 

引っ越し前の業種 標準誤差
農林漁業 0.00 0.00
鉱業 0.00 0.00
建設業 0.01 0.02
製造業 -0.06 * 0.03
電気・ガス・熱供給・水道業 0.00 0.00
情報通信業 0.04 * 0.02
運輸業 0.01 0.01
卸売・小売業 0.01 0.02
金融・保険業 0.01 0.01
不動産業 0.00 0.01
飲食店、宿泊業 0.00 0.01
医療、福祉 0.01 0.02
教育、学習支援業 -0.03 * 0.02
複合サービス業 0.00 0.01
サービス業 0.00 0.03
公務 -0.02 * 0.01
その他 0.02 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-4-3 実現者と未実現者の引っ越し前の業種に関する分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-4-4 実現者と未実現者の引っ越し前の業種に係る二群の比率の差の検定  

(「地方から都市」) 
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の方が有意に高い一方、建設業および公務の割合は未実現者の方が有意に高いことがわかった。 

 

4-2 引っ越し前の職種の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-4-5 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の引っ越し前の職種の分布が示されている。未実現者の引っ越し前の職種とは、

調査時点における職種を意味している。 

 

図表 2-4-5 実現者と未実現者の引っ越し前の職種に関する分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-4-6 実現者と未実現者の引っ越し前の職種に係る二群の比率の差の検定  

(「都市から地方」) 
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同図表からは、まず、実現者、未実現者ともに専門的・技術的職業の割合が最も高く、その

後に事務が続いていることが確認できる。また、3番目に多いのは、実現者ではサービス、未実

現者では同率で販売とサービスとなっていることも理解できる。 

折れ線グラフをみると、販売やサービスの割合については実現者の相対的な高さが目立って

いる反面、管理的職業や事務の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように

思われる。このような差に統計的有意性があるのかを検討すべく、二群の比率の差の検定を行

った。結果は、図表 2-4-6 に示されている。ここからは、管理的職業および事務の割合は未実

現者で有意に高いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-4-7 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の引っ越し前の職種の分布が示されている。ここからは、まず、実現者では専

門的・技術的職業の割合が最も高く、その後に事務、サービスが続いていることがわかる。ま

た、未実現者については事務の割合が最も高く、その後に専門的・技術的職業、サービスが続

いていることが理解できる。 

折れ線グラフに注目すると、管理的職業やその他の割合については実現者の相対的な高さが

目立つ反面、事務の割合は未実現者の相対的な多さが目立っているように思われる。このよう

な差の統計的有意性を確認するために、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-4-8 

 

図表 2-4-7 実現者と未実現者の引っ越し前の職種に関する分布(「地方から都市」) 
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図表 2-4-8 実現者と未実現者の引っ越し前の職種に係る二群の比率の差の検定  

(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-4-9 実現者と未実現者の引っ越し前の年収に関する分布(「都市から地方」) 

 

 

に示されているが、ここからは管理的職業およびその他の割合は実現者の方が有意に高いのに

対して、事務の割合については未実現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

4-3 引っ越し前の年収の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-4-9 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し 

引っ越し前の職種 標準誤差
専門的・技術的職業 0.00 0.03
管理的職業 0.04 * 0.02
事務 -0.07 * 0.03
販売 0.01 0.02
サービス 0.01 0.03
保安 0.00 0.01
運輸・通信 -0.01 0.01
生産工程・労務 -0.02 0.02
その他 0.04 * 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-4-10 実現者と未実現者の引っ越し前の年収に係る二群の比率の差の検定  

(「都市から地方」) 

 

 

ている未実現者の引っ越し前の年収が示されている。未実現者の引っ越し前の年収とは、調査

時点における年収を意味している。 

同図表からはまず、実現者については 300～400 万未満の割合が最も多く、その後に 200～300

万未満、500～1000 万未満が続いていることがわかる。一方、未実現者については、500～1000

万未満の割合が最も多く、その後に 300～400 万未満が続き、200 万未満それに 200～300 万未満

が同率で 3番目となっていることがみて取れる。 

 折れ線グラフに注目すると、200～300 万未満と 300～400 万未満の割合については実現者の相

対的な高さが目立っている一方、500～1000 万未満の割合については未実現者の相対的な高さが 

 

図表 2-4-11 実現者と未実現者の引っ越し前の年収に関する分布(「地方から都市」) 

 

引っ越し前の年収 標準誤差
200万未満 -0.02 0.02
200～300万未満 0.06 * 0.03
300～400万未満 0.04 0.03
400～500万未満 -0.01 0.02
500～1000万未満 -0.07 * 0.03
1000万以上 0.00 0.01
答えたくない -0.01 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-4-12 実現者と未実現者の引っ越し前の年収に係る二群の比率の差の検定 

 (「地方から都市」) 

 

 

目立っているように思われる。このような差に統計的な有意性があるのかを確認すべく、二群

の比率の差の検定を行った。結果は、図表 2-4-10 に示されているが、200～300 万未満の割合に

ついては実現者の方が有意に多いのに対して、500～1000 万未満の割合については未実現者の方

が有意に多いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-4-11 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の引っ越し前の年収分布が示されている。ここからは、まず、実現者について

は 200 万未満の割合が最も多く、その後に 300～400 万未満、200～300 万未満が続いていること

がわかる。一方、未実現者については、200 万未満の割合が最も多く、その後に 200～300 万未

満、300～400 万未満が続いていることが確認できる。 

折れ線グラフに注目すると、400～500 万未満の割合については実現者の相対的な高さがやや

目立つ反面、200 万未満と 200～300 万未満の割合については未実現者の相対的な高さがやや目

立つように思われる。このような差が統計的に有意であるのかを確認するために、二群の比率

の差の検定を実施した。結果は、図表 2-4-12 に示されているが、有意な差はいずれの年収層で

も確認されなかった。 

 

以上、ここまでは実現者と未実現者の引っ越し前の仕事の状況の差異について検討してきた。  

 

5 実現者と未実現者の仕事に関する希望の差異 

ここでは、「都市から地方」への移動と「地方から都市」への移動それぞれについて、実現者

と未実現者を比較することにより、引っ越し前の時点における入職先での仕事に関する希望の

差異について検討することとしたい。なお、未実現者の引っ越し前の時点における入職先に係

る希望とは、調査時点におけるそれを意味している。未実現者は、調査時点において引っ越し

を希望しているためである。 

 

 

引っ越し前の年収 標準誤差
200万未満 -0.02 0.03
200～300万未満 -0.03 0.03
300～400万未満 0.02 0.03
400～500万未満 0.03 0.02
500～1000万未満 -0.01 0.03
1000万以上 0.02 0.01
答えたくない 0.01 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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5-1 働き方の希望に係る差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-5-1 は、「都市から地方」へ移動した実現者の引っ越し前に希望していた働き方と、「都

市から地方」への移動を検討している未実現者の引っ越し前に希望している働き方についてま

とめたものである31。ここからは、実現者で正社員を希望していた者と、未実現者で正社員を希

望している者の割合はともに 70％ほどとかなり高いことが確認できる。 

また、折れ線グラフをみると、正社員希望の割合については実現者の高さが目立つ反面、自

営業主・家族従業員希望の割合については未実現者の高さが目立っているように思われる。こ

のような差に統計的有意性があるのかを、二群の比率の差の検定によって確認してみた。結果 

 

図表 2-5-1 実現者と未実現者の働き方の希望に関する分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-5-2 実現者と未実現者の働き方の希望に係る二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

                                                  
31 非正社員・その他の社員とは、実現者については付属資料「実現者調査」の問 18 において選択肢 3 から 8 を選択

した者を意味しており、未実現者については付属資料「未実現者調査」の問 19 で選択肢 3 から 8 を選択した者を

意味している。以下、同様。 
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は、図表 2-5-2 に示されている。ここからは、自営業・家族従業員希望の割合については未実

現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

b 「地方から都市」への移動 

図表 2-5-3 は、「地方から都市」へ移動した実現者の引っ越し前に希望していた働き方と、「地

方から都市」への移動を検討している未実現者の引っ越し前に希望している働き方についてま

とめたものである。ここからは、実現者と未実現者の正社員希望割合はともに 69％とかなり高

いことが理解できる。 

 また、折れ線グラフからは、非正社員・その他の社員の割合については実現者の相対的な高

さが目立つ反面、特にこだわりなしの割合については未実現者の相対的な多さが目立っている

ように思われる。このような差について、二群の比率の差の検定によって統計的有意性を確認

した結果は、図表 2-5-4 に示されている。ここからは、特にこだわりなしの割合については未 

 

図表 2-5-3 実現者と未実現者の働き方の希望に関する分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-5-4 実現者と未実現者の働き方の希望に係る二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 
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自営業主・家族従業員 -0.02 0.01
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特にこだわりなし -0.04 * 0.02
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実現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

5-2 希望業種の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-5-5 には、「都市から地方」へ移動した実現者が引っ越し前に希望していた業種と、「都

市から地方」への移動を検討している未実現者が引っ越し前に希望している業種が示されてい

る32。ここからは、まず、実現者については特にこだわりなしの割合が最も高く、その後にサー

ビス業が続いており、3 番目には製造業と情報通信業が同率で続いていることがわかる。また、

未実現者については、特にこだわりなしの割合が最も高く、その後にサービス業が続き、3番目

には同率で製造業と医療・福祉が続いているといえる。 

 折れ線グラフに注目すると、情報通信業の割合については実現者の相対的な高さが目立つ一

方、農林漁業、サービス業、公務、それに特にこだわりなしの割合については未実現者の相対

的な高さが目立っているように思われる。このような差に統計的有意性があるのかを確認すべ

く、二群の比率の差の検定を行った。結果は、図表 2-5-6 に示されている33。ここからは、建設

業、情報通信業、運輸業それに金融・保険業については実現者の方が有意に多いのに対して、 

 

図表 2-5-5 実現者と未実現者の希望業種に関する分布(「都市から地方」) 

 

                                                  
32 なお、本節における以降の分析においては、実現者のうちでも付属資料「実現者調査」の問 18 で選択肢 10 を選

んだ者については除外されている。彼らに対しては、本節の以降の分析で検討する項目について質問していないた

めである。 
33 なお、実現者、未実現者ともに希望業種が鉱業である者はいなかった。 
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図表 2-5-6 実現者と未実現者の希望業種に係る二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

農林漁業、複合サービス業それに公務の割合については未実現者の方が有意に多いことがわか

った。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-5-7 には、「地方から都市」へ移動した実現者が引っ越し前に希望していた業種と、「地

方から都市」への移動を検討している未実現者が引っ越し前に希望している業種が示されてい

る。ここからは、実現者、未実現者ともに特にこだわりなしの割合が最も高く、その後にサー

ビス業、製造業と続いていることがわかる。 

 また、折れ線グラフからは、製造業と卸売・小売業の割合については実現者の相対的な高さ

が目立っている反面、情報通信業の割合については未実現者の相対的な高さが目立つように思

われる。このような差には、統計的有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を

実施した。結果は、図表 2-5-8 に示されているが、卸売・小売業の割合については実現者の方

が有意に高いことがわかった34。 

 

5-3 希望職種の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-5-9 には、「都市から地方」へ移動した実現者の引っ越し前に希望していた職種と、「都

市から地方」への移動を検討している未実現者の引っ越し前に希望している職種が示されてい 

                                                  
34 ここでも、実現者、未実現者ともに希望業種が鉱業である者はいなかった。 

希望業種 標準誤差
農林漁業 -0.03 ** 0.01
鉱業 0.00 -
建設業 0.02 * 0.01
製造業 0.02 0.02
電気・ガス・熱供給・水道業 0.00 0.01
情報通信業 0.05 ** 0.02
運輸業 0.02 * 0.01
卸売・小売業 0.01 0.01
金融・保険業 0.02 * 0.01
不動産業 0.01 0.01
飲食店、宿泊業 -0.01 0.01
医療、福祉 0.00 0.02
教育、学習支援業 -0.02 0.01
複合サービス業 -0.01 * 0.00
サービス業 -0.03 0.02
公務 -0.03 * 0.01
その他 0.00 0.01
特にこだわりなし -0.04 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-5-7 実現者と未実現者の希望業種に関する分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-5-8 実現者と未実現者の希望業種に係る二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 
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実現者-未実現者
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図表 2-5-9 実現者と未実現者の希望職種に関する分布(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-5-10 実現者と未実現者の希望職種に係る二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

る。ここからは、実現者、未実現者ともに専門的・技術的職業の割合が最も高く、その後に、

特にこだわりなしや事務が続いていることが理解できる。 
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めるべく、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-5-10 に示されているように、販
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売の割合については実現者の方が有意に高いのに対して、その他の割合については未実現者の

方が有意に高いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-5-11 には、「地方から都市」へ移動した実現者が引っ越し前に希望していた職種と、「地

方から都市」への移動を検討している未実現者が引っ越し前に希望している職種が示されてい

る。ここからは、まず、実現者、未実現者ともに専門的・技術的職業の割合が最も高く、その 

 

図表 2-5-11 実現者と未実現者の希望職種に関する分布(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-5-12 実現者と未実現者の希望職種に係る二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 
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管理的職業 -0.01 0.01
事務 -0.02 0.02
販売 0.00 0.01
サービス -0.02 0.02
保安 0.00 0.00
運輸・通信 0.01 0.01
生産工程・労務 0.00 0.01
その他 -0.01 0.01
特にこだわりなし 0.02 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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後に特にこだわりなし、事務と続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフからは、専門的・技術的職業の割合については実現者の相対的な高さがやや目

立つ反面、事務とサービスの割合については未実現者の相対的な高さがやや目立つようにも思

われる。このような差の統計的有意性を確認するために、二群の比率の差の検定を実施した。

結果は、図表2-5-12に示されているが、いずれの職種についても有意な差は確認されなかった。 

 

5-4 希望年収の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-5-13 は、「都市から地方」へ移動した実現者が引っ越し前に希望していた年収と、「都

市から地方」への移動を検討している未実現者が引っ越し前に希望している年収を示している。

ここからは、まず、実現者では 300～400 万未満の割合が最も高く、その後には特にこだわりな

しが続き、3 番目は同率で 200～300 万未満と 500～1000 万未満となっていることがわかる。一

方、未実現者については 300～400 万未満の割合が最も高く、その後には 500～1000 万未満、特

にこだわりなしと続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフからは、特にこだわりなしの割合については実現者の相対的な高さが目立って

いる反面、500～1000 万未満の割合は未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。

このような差に統計的有意性があるのかを確認するために、二群の比率の差の検定を実施した。

結果は、図表 2-5-14 に示されたように、未実現者の方が 500～1000 万未満および 1000 万以上 

 

図表 2-5-13 実現者と未実現者の希望年収に関する分布(「都市から地方」) 
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図表 2-5-14 実現者と未実現者の希望年収に係る二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

の割合が有意に高いことが確認された。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-5-15 は、「地方から都市」へ移動した実現者の引っ越し前に希望していた年収と、「地

方から都市」への移動を検討している未実現者の引っ越し前に希望している年収を示している。

ここからは、まず、実現者については特にこだわりなしの割合が最も高く、その後には 300～400

万未満、200～300 万未満と続いていることが理解できる。また、未実現者については 300～400

万未満と 500～1000 万未満が同率で最も高く、その後には 200～300 万未満が続いていることが

わかる。 

 

図表 2-5-15 実現者と未実現者の希望年収に関する分布(「地方から都市」) 

 

希望年収 標準誤差
200万未満 0.02 0.02
200～300万未満 0.00 0.02
300～400万未満 0.02 0.03
400～500万未満 -0.01 0.02
500～1000万未満 -0.06 * 0.02
1000万以上 -0.02 * 0.01
特にこだわりなし 0.05 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-5-16 実現者と未実現者の希望年収に係る二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 

 

 

 折れ線グラフをみると、特にこだわりなしの割合については実現者の相対的な高さが目立つ

反面、500～1000 万未満の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われ

る。このような差に統計的有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を行った。

結果は、図表 2-5-16 に示されたように、特にこだわりなしの割合については実現者の方が有意

に高い一方で、500～1000 万以上の割合については未実現者の方が有意に高いことが確認された。 

 

 以上、ここまでは実現者と未実現者の引っ越し先での仕事に係る希望について検討してきた。 

 

6 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因の差異 

ここでは、「都市から地方」への移動と「地方から都市」への移動それぞれについて、実現者

と未実現者を比較することにより、引っ越し阻害要因の差異について検討することとしたい。

つまり、実現者が引っ越しを行う際にそれを妨げた要因と、未実現者が引っ越しを行おうとす

る際にそれを妨げている要因を比較する。 

 

6-1 生活面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-6-1 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の生活面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)が示されている。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「友人・知人と離れ離れに

なってしまう」、「引っ越し費用」と続いていることがわかる。また、未実現者については「引

っ越し費用」の割合が最も高く、その後に「特にない」、「住居の確保」と続いていることがわ

かる。 

 折れ線グラフに注目すると、「友人・知人と離れ離れになってしまう」および「特にない」の

割合については実現者の相対的な高さが目立つ反面、「住居の確保」、「生活習慣や文化の差異」、

「引っ越し先での人間関係」それに「引っ越し費用」については未実現者の相対的な高さが目

立つように思われる。このような差異に、統計的な有意性があるのかを確認するため、二群の

比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-6-2 に示されている。ここからは、「子供の教育問

題(情操教育などの側面)」および「特にない」の割合については実現者の方が有意に高い反面、

希望年収 標準誤差
200万未満 -0.01 0.02
200～300万未満 -0.03 0.02
300～400万未満 0.00 0.03
400～500万未満 0.00 0.02
500～1000万未満 -0.07 ** 0.02
1000万以上 0.00 0.01
特にこだわりなし 0.11 ** 0.02
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-6-1 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、複数回答)についての分布 

(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-6-2 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、複数回答)に係る 

二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

「同居している家族が共に引っ越すことに反対する」、「住居の確保」、「生活習慣や文化の差異」、

「引っ越し先での人間関係」それに「引っ越し費用」の割合については未実現者の方が有意に

高いことが確認された。 
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引っ越し阻害要因(生活面) 

実現者（Ｎ＝641） 未実現者（Ｎ＝417） 実現者－未実現者

引っ越し阻害要因(生活面) 標準誤差
同居している家族が共に引っ越すことに反対する -0.03 ** 0.01
家族・親族と離れ離れになってしまう -0.04 0.02
友人・知人と離れ離れになってしまう 0.04 0.03
子育ての環境 0.00 0.01
子供の教育問題(受験・進学などの側面) -0.01 0.01
子供の教育問題(情操教育などの側面) 0.01 * 0.01
住居の確保 -0.15 ** 0.02
生活習慣や文化の差異 -0.05 * 0.02
引っ越し先での人間関係 -0.09 ** 0.02
引っ越し費用 -0.17 ** 0.03
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメージできるような情報が少ない -0.02 0.02
その他の生活面 0.00 0.01
特にない 0.22 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-6-3 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、複数回答)についての分布 

(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-6-4 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、複数回答)に係る 

二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 

 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-6-3 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の生活面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)が示されている。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「引っ越し費用」、「友人・
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引っ越し阻害要因(生活面) 標準誤差
同居している家族が共に引っ越すことに反対する -0.04 ** 0.01
家族・親族と離れ離れになってしまう -0.11 ** 0.03
友人・知人と離れ離れになってしまう 0.01 0.02
子育ての環境 -0.02 0.01
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住居の確保 -0.17 ** 0.03
生活習慣や文化の差異 0.02 0.02
引っ越し先での人間関係 -0.08 ** 0.02
引っ越し費用 -0.31 ** 0.03
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメージできるような情報が少ない -0.04 * 0.02
その他の生活面 -0.02 0.01
特にない 0.33 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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知人と離れ離れになってしまう」と続いていることがわかる。また、未実現者については、「引

っ越し費用」の割合が最も高く、その後に「住居の確保」、「家族・親族と離れ離れになってし

まう」と続いていることがわかる。 

 折れ線グラフに着目すると、「特にない」の割合については実現者の相対的な高さが目立つ反

面、「家族・親族と離れ離れになってしまう」、「住居の確保」、「引っ越し先での人間関係」それ

に「引っ越し費用」の割合については未実現者の相対的な高さが目立つかと思われる。このよ

うな差に、統計的な有意差があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。結果

は、図表 2-6-4 に示されている。ここからは、「特にない」の割合については実現者の方が有意

に多いのに対して、「同居している家族が共に引っ越すことに反対する」、「家族・親族と離れ離

れになってしまう」、「子供の教育問題(受験・進学などの側面)」、「住居の確保」、「引っ越し先

での人間関係」、「引っ越し費用」そして「「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメージでき

るような情報が少ない」の割合については未実現者の方が有意に多いことがわかった。 

 

6-2 生活面に係る引っ越し阻害要因(最重要)の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-6-5 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の生活面に係る最も重要な引っ越し阻害要因が示されている。ここからは、ま 

 

図表 2-6-5 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、最重要)についての分布 

(「都市から地方」) 
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図表 2-6-6 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、最重要)に係る 

二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「友人・知人と離れ離れに

なってしまう」、「引っ越し費用」と続いていることがわかる。一方、未実現者については「特

にない」の割合が最も高く、その後に「引っ越し費用」が続き、3番目には同率で「友人・知人

と離れ離れになってしまう」と「住居の確保」が続いていることがわかる。 

 折れ線グラフに注目すると、「友人・知人と離れ離れになってしまう」それに「特にない」の

割合については実現者の相対的な高さが目立つ反面、「住居の確保」および「引っ越し費用」の

割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。このような差に統計

的有意性があるのかを確認するため、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-6-6

に示されている。ここからは、「友人・知人と離れ離れになってしまう」と「特にない」の割合

については実現者の方が有意に高い反面、「同居している家族が共に引っ越すことに反対する」、

「住居の確保」、「引っ越し先での人間関係」それに「引っ越し費用」については未実現者の方

が有意に高いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-6-7 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の生活面に係る最も重要な引っ越し阻害要因が示されている。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「家族・親族と離れ離れに

なってしまう」、「友人・知人と離れ離れになってしまう」と続いていることがわかる。また、

未実現者については「引っ越し費用」の割合が最も高く、その後に「特にない」、「家族・親族

と離れ離れになってしまう」と続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフに着目すると、「友人・知人と離れ離れになってしまう」と「特にない」の割合

については実現者の相対的な高さが目立つ反面、「同居している家族が共に引っ越すことに反対

する」、「家族・親族と離れ離れになってしまう」、「住居の確保」それに「引っ越し費用」の割

合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。このような差異に統計 

引っ越し阻害要因(生活面) 標準誤差
同居している家族が共に引っ越すことに反対する -0.03 ** 0.01
家族・親族と離れ離れになってしまう -0.02 0.01
友人・知人と離れ離れになってしまう 0.05 * 0.02
子育ての環境 0.00 0.01
子供の教育問題(受験・進学などの側面) 0.00 0.01
子供の教育問題(情操教育などの側面) 0.00 0.00
住居の確保 -0.08 ** 0.01
生活習慣や文化の差異 -0.02 0.01
引っ越し先での人間関係 -0.03 * 0.01
引っ越し費用 -0.06 ** 0.02
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメージできるような情報が少ない -0.02 0.01
その他の生活面 0.00 0.01
特にない 0.22 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-6-7 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、最重要)についての分布 

(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-6-8 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(生活面、最重要)に係る 

二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 

 

 

的な有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-6-8

に示されている。「友人・知人と離れ離れになってしまう」および「特にない」の割合について

は実現者の方が有意に高い一方で、「同居している家族が共に引っ越すことに反対する」、「家

族・親族と離れ離れになってしまう」、「子供の教育問題(受験・進学などの側面)」、「住居の確
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実現者－未実現者％

引っ越し阻害要因(生活面)

実現者（Ｎ＝521） 未実現者（Ｎ＝475） 実現者－未実現者

引っ越し阻害要因(生活面) 標準誤差
同居している家族が共に引っ越すことに反対する -0.03 ** 0.01
家族・親族と離れ離れになってしまう -0.05 * 0.02
友人・知人と離れ離れになってしまう 0.05 ** 0.02
子育ての環境 0.01 0.01
子供の教育問題(受験・進学などの側面) -0.01 ** 0.01
子供の教育問題(情操教育などの側面) 0.00 0.00
住居の確保 -0.05 ** 0.02
生活習慣や文化の差異 0.01 0.01
引っ越し先での人間関係 -0.01 0.01
引っ越し費用 -0.19 ** 0.02
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメージできるような情報が少ない -0.01 0.01
その他の生活面 -0.03 ** 0.01
特にない 0.33 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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保」、「引っ越し費用」それに「その他の生活面」の割合については未実現者の方が有意に高い

ことが確認された。 

 

6-3 仕事面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-6-9 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の仕事面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)が示されている35。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」という回答の割合が最も高く、その後には「引っ越し先で

の、求人が少ない」、「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない」と続

いていることがわかる。一方、未実現者については「引っ越し先での、求人が少ない」の割合

が最も高く、その後には「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない」、

「特にない」と続いていることがわかる。 

 折れ線グラフに注目すると、「特にない」の割合については実現者の相対的な高さが目立つ反

面、「引っ越し先での、求人が少ない」、「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見 

 

図表 2-6-9 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、複数回答)についての分布 

(「都市から地方」) 

 

                                                  
35 以降の分析や図表においては、「仕事を辞めたくない」という選択肢が登場する。ここでいう仕事とは、実現者に

ついては引っ越し前の仕事を意味している一方で、未実現者については調査時点での仕事を意味している。ただし、

未実現者は、調査時点において引っ越しを検討していることを踏まえると、彼らの調査時点での仕事もまた引っ越

し前の仕事と考えることができる。 
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図表 2-6-10 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、複数回答)に係る 

二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

つからない」、「商売・事業・農家などを始めるためのノウハウが不足している」そして「商売・

事業・農家などを始めるための資金が不足している」の割合については未実現者の相対的な高

さが目立っているように思われる。このような差に、統計的有意性があるのかを確かめるため

に、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-6-10 に示されている。ここからは、「特

にない」の割合については実現者の方が有意に高いのに対して、「引っ越し先での、求人が少な

い」、「商売・事業・農家などを始めるためのノウハウが不足している」、「商売・事業・農家な

どを始めるための資金が不足している」そして「商売・事業・農家などを始めるための場所や

土地がない」の割合については未実現者の方が有意に高いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-6-11 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の仕事面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)が示されている。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「引っ越し先に求人はあっ

ても、条件に合った仕事が見つからない」が続いており、3番目には同率で「引っ越し先に求人

はあっても、その企業の経営状況や将来性が不安」および「仕事を辞めたくない」が続いてい

ることがわかる。一方、未実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「引

っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない」、「引っ越し先に求人はあって

も、その企業の経営状況や将来性が不安」と続いていることがわかる。 

 折れ線グラフに着目すると、「特にない」の割合については実現者の相対的な高さが目立って

いる一方で、「商売・事業・農家などを始めるための場所や土地が見つからない」、「その他の仕

事面」および「特にない」の 3 つを除くすべての選択肢の割合については未実現者の相対的な

高さが目立っているかと思われる。このような差異の統計的有意性について確認すべく、二群

の比率の差の検定を実施した。結果は、図表 2-6-12 に示されている。ここからは、「特にない」

の割合については実現者の方が有意に高い一方、「商売・事業・農家などを始めるための場所や

土地が見つからない」、「その他の仕事面」および「特にない」の 3つを除くすべての選択肢の

割合については未実現者の方が有意に高いことが確認された。 

引っ越し阻害要因(仕事面) 標準誤差
引っ越し先での、求人が少ない -0.18 ** 0.03
引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない -0.05 0.03
引っ越し先に求人はあっても、その企業の経営状況や将来性が不安 -0.02 0.02
仕事を辞めたくない 0.00 0.02
商売、事業、農家などを始めるためのノウハウが不足している -0.07 ** 0.02
商売、事業、農家などを始めるための資金が不足している -0.09 ** 0.01
商売、事業、農家などを始めるための場所や土地が見つからない -0.03 ** 0.01
その他の仕事面 -0.01 0.01
特にない 0.22 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-6-11 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、複数回答)についての分布 

(「地方から都市」) 

 

 

図表 2-6-12 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、複数回答)に係る 

二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 

 

 

6-4 仕事面に係る引っ越し阻害要因(最重要)の差異について 

a 「都市から地方」への移動 

 図表 2-6-13 には、「都市から地方」へ移動した実現者と、「都市から地方」への移動を検討し

ている未実現者の仕事面に係る最も重要な引っ越し阻害要因が示されている。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「引っ越し先での、求人が

少ない」、「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない」と続いているこ 
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実現者（Ｎ＝521） 未実現者（Ｎ＝475） 実現者－未実現者

引っ越し阻害要因(仕事面) 標準誤差
引っ越し先での、求人が少ない -0.07 ** 0.02
引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない -0.15 ** 0.03
引っ越し先に求人はあっても、その企業の経営状況や将来性が不安 -0.16 ** 0.02
仕事を辞めたくない -0.04 ** 0.02
商売、事業、農家などを始めるためのノウハウが不足している -0.04 ** 0.01
商売、事業、農家などを始めるための資金が不足している -0.06 ** 0.01
商売、事業、農家などを始めるための場所や土地が見つからない -0.01 0.01
その他の仕事面 -0.02 0.01
特にない 0.34 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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図表 2-6-13 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、最重要)についての分布 

(「都市から地方」) 

 

 

図表 2-6-14 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、最重要)に係る 

二群の比率の差の検定 (「都市から地方」) 

 

 

とがわかる。一方、未実現者については「引っ越し先での、求人が少ない」の割合が最も高く、

その後には「特にない」、「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない」

と続いていることがわかる。 

 折れ線グラフに着目すると、「特にない」の割合については実現者の相対的な高さが目立って

いる一方、「引っ越し先での、求人が少ない」、「商売・事業・農家などを始めるための資金が不

足している」の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。この 
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実現者（Ｎ＝641） 未実現者（Ｎ＝417） 実現者－未実現者

引っ越し阻害要因(仕事面) 標準誤差
引っ越し先での、求人が少ない -0.16 ** 0.03
引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない 0.00 0.02
引っ越し先に求人はあっても、その企業の経営状況や将来性が不安 0.01 0.01
仕事を辞めたくない 0.02 0.02
商売、事業、農家などを始めるためのノウハウが不足している -0.02 * 0.01
商売、事業、農家などを始めるための資金が不足している -0.05 ** 0.01
商売、事業、農家などを始めるための場所や土地が見つからない -0.01 0.00
その他の仕事面 -0.01 0.01
特にない 0.22 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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ような差には、統計的な有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。

結果は、図表 2-6-14 に示されている。ここからは、「特にない」の割合については実現者の方

が有意に高い反面、「引っ越し先での、求人が少ない」、「商売・事業・農家などを始めるための

ノウハウが不足している」および「商売・事業・農家などを始めるための資金が不足している」

の割合については未実現者の方が有意に高いことがわかった。 

 

b 「地方から都市」への移動 

 図表 2-6-15 には、「地方から都市」へ移動した実現者と、「地方から都市」への移動を検討し

ている未実現者の仕事面に係る最も重要な引っ越し阻害要因が示されている。ここからは、ま

ず、実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「引っ越し先に求人はあっ

ても、条件に合った仕事が見つからない」、「仕事を辞めたくない」と続いていることがわかる。

また、未実現者については「特にない」の割合が最も高く、その後には「引っ越し先に求人は

あっても、条件に合った仕事が見つからない」、「引っ越し先に求人はあっても、その企業の経

営状況や将来性が不安」と続いていることが理解できる。 

 折れ線グラフに注目すると、「特にない」の割合については実現者の相対的な高さが目立って

いる反面、「引っ越し先での、求人が少ない」、「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕

事が見つからない」それに「引っ越し先に求人はあっても、その企業の経営状況や将来性が不 

 

図表 2-6-15 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、最重要)についての分布 

(「地方から都市」) 
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図表 2-6-16 実現者と未実現者の引っ越し阻害要因(仕事面、最重要)に係る 

二群の比率の差の検定 (「地方から都市」) 

 

 

安」の割合については未実現者の相対的な高さが目立っているように思われる。このような差

に統計的な有意性があるのかを確認すべく、二群の比率の差の検定を実施した。結果は、図表

2-6-16 に示されている。ここからは、「特にない」の割合については実現者の方が有意に多い反

面、「引っ越し先での、求人が少ない」、「引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見

つからない」、「引っ越し先に求人はあっても、その企業の経営状況や将来性が不安」、「仕事を

辞めたくない」それに「商売・事業・農家などを始めるための資金が不足している」の割合に

ついては未実現者の方が有意に多いことが確認された。 

 

 以上、本節では、実現者および未実現者の引っ越し阻害要因について検討してきた。 

 

 

 

 

 

 

引っ越し阻害要因(仕事面) 標準誤差
引っ越し先での、求人が少ない -0.04 ** 0.01
引っ越し先に求人はあっても、条件に合った仕事が見つからない -0.11 ** 0.02
引っ越し先に求人はあっても、その企業の経営状況や将来性が不安 -0.10 ** 0.02
仕事を辞めたくない -0.03 * 0.01
商売、事業、農家などを始めるためのノウハウが不足している -0.01 0.01
商売、事業、農家などを始めるための資金が不足している -0.04 ** 0.01
商売、事業、農家などを始めるための場所や土地が見つからない 0.00 0.00
その他の仕事面 -0.01 0.01
特にない 0.34 ** 0.03
**1%水準で有意、*5％水準で有意

実現者-未実現者
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第 3 章 まとめと今後の課題 

 

 本調査報告書では、「都市から地方」あるいは「地方から都市」へ移動した実現者と、これら

の移動を検討している未実現者の差について、二群の比率の差の検定などの手法を利用しつつ

簡潔に検討した。このような議論を行った背景には、地方企業の労働力確保の問題に対する関

心が潜んでいる。つまり、「都市から地方」または「地方から都市」への移動を促進・阻害する

要因が特定できれば、地方企業の労働力確保の問題に対して一定の貢献が果たせるのではない

かという狙いがある。 

 これまでに実施された分析は、手始めとして行われたものではあるものの、上の狙いを達成

するための若干のヒントを提供することはできたかと思われる。以下では、それらヒントのう

ちでも、これまでに指摘されることが少なかったものや興味深いものについて整理する。 

 

a 「都市から地方」への移動について 

①Ｕターン移動は実現しやすいのに対して、非Ｕターン移動は実現しにくい傾向にある。した

がって、都市へと出て行った地元出身者などに訴えかけて、Ｕターンしたいと考える者の絶

対数を増やすと同時に、彼らに照準を定めた支援を実施することは、効率的に流入を増やし

たい場合には有効といえるのかもしれない。ただし、非Ｕターン移動こそ実現が困難である

こと、ならびに未実現者に占める非Ｕターン移動を検討している者の割合は約 40％と決して

少なくないことを踏まえると、非Ｕターン移動に対する支援も重要となろうことはいうまで

もない。非Ｕターン移動の促進には、Ｕターン移動の促進では達成困難な場合もある36人口の

純増をも可能たらしめるメリットがあると考えられる。 

②生活面に係る引っ越し阻害要因(最重要)の分析によると、実現者では「特にない」の割合が

過半数を超えていたのに対して、未実現者では 30％程度であった37。つまり、未実現者ほど

生活面に係る問題を抱えているといえる。より具体的には、「同居している家族が共に引っ越

すことに反対する」、「住居の確保」、「引っ越し先での人間関係」それに「引っ越し費用」を

阻害要因として挙げる者の割合は未実現者の方が有意に高かった。したがって、仕事面にお

ける支援のみならず、生活面における支援もまた、移動を促進する上で重要かと思われる。 

③希望業種として、農林漁業と回答した者は移動が実現しにくい傾向が観察できることにくわ

え、未実現者に占める彼らの割合は 4％と、多いとはいえないものの一定程度存在する。地方

における農林漁業従事者の後継者不足の問題なども踏まえると、農林漁業を希望する未実現

者を地方へと移動せしめることには一定の意義があると思われる。 

 

b 「地方から都市」への移動について 

①引っ越し前の立場が学生と回答した者ほど、移動を実現している傾向がみられる。彼らの都

                                                  
36 Ｕターンの場合は、出て行った者が帰ってくるに過ぎないケースもあるためである。 
37 生活面に係る引っ越し阻害要因(複数回答)の分析においても同様。 
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市への移動を、強制的に引き止めることなどは当然すべきでないし、またできないとしても、

地元での就職先をより積極的に紹介するなどという取り組みは必要かもしれない。 

②実現者、未実現者ともに、引っ越しの優先理由としては入職と回答した者の方が多いものの、

引っ越し後の県での生活と回答した者の割合もそれぞれ 47％、41％と少なくない。つまり、

入職以外の理由を優先して地方から流出する者もかなりいると考えることができる。それゆ

え、地元に居住している者に対して、地方での生活の魅力を積極的にアピール・周知したり、

再確認せしめることなども必要かもしれない。 

③学歴が大学院理系である者は、都市への移動を実現しやすい傾向が確認された。このことは、

高い知識を持った者が地方から流出しているなどと解釈可能であるが、彼らを地元で有効に

活用する方策が検討されるべきかもしれない。 

 

なお、地方企業の人材確保に資するものとはいい難いが、「都市から地方」への移動を促進す

るためには以下の点にも注目すべきかと思われる。つまり、希望する働き方として、自営業主・

家族従業員と回答した者は移動が実現しにくい傾向が観察できることにくわえ、未実現者に占

める彼らの割合は 8％と一定程度存在する。自営業主などを目指す場合には、移動を検討するに

あたって移動先での労働需要の少なさを考慮する必要性は小さいと考えられることから、総じ

て労働需要が低調な地方にとっては、彼らの移動を促進することが人口増加への効率的な方法

となる可能性が示唆される。 

さて、本調査報告書の分析より得られた結果は、これまでに十分には明らかになっていなか

った内容をも含むものかとは思われるが、以下に示すような理由から、地方企業の人材確保問

題に資するという目的を果たす上では未だ十分とはいえない。第 1に、他の事情をコントロー

ルした上で得られた結果ではない。第 2に、変数間の因果性について詳細な検討を行ってはい

ない。第 3に、地方企業の労働力に対するニーズ等について検討していない。 

それゆえ、今後は、これら課題を克服した上で結果の精緻化を進めると同時に、労働者と企

業の実態を包括的に捉えていく予定となっている。そうすることにより、地方企業が必要とす

る労働力を確保するためには、いかなる政策が実施されるべきかがいっそう明らかになってく

ると思われる。 
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＜付 属 資 料＞ 
 

1 調査票 

2 集計表 
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＜スクリーニング調査＞ 
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問 1 現在お住まいの県は。 

都道府県名 
 

 
問 2 現在のあなたは以下のいずれにあたりますか。(○は 1つ) 

1 学生である   2 学生ではない        2 に○を付けた方は 

問 3へお進みください。 

1 に○を付けた方は付問 1にお進みください。 

 

付問 1 あなたの卒業後の予定は。(○は 1つ) 

 1  進学する予定          質問は終わりです。  

2 就職する予定          ありがとうございました。 

3 その他 

 

 2 に○を付けた方に質問します。 
 付問 2 卒業までの期間は。(○は 1つ) 
 1 1 年未満  2 1～2 年未満  3 その他     質問は終わりです。 
                           ありがとうございました。  
    
 
1 または 2に○を付けた方は、問 7へお進みください。 

 

問 3 あなたは収入のある仕事をしていますか (○は 1つ) 

 1 はい     2 いいえ      2 に○を付けた方は、問 7へお進みください。 

 
以下の質問には、1 に○を付けた方がお進みください。 

 
 

問 4 現在の会社・団体に就職・転職した(あるいは起業した)のはいつですか。 

西暦     年 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った年をお答えください 

 

あなたが現在や以前住んでおられた県や、今後の引越し、就職や転職・起業

の希望などについておたずねします。 
なお、複数の仕事に就いておられる方については、主たる仕事についてお答

えください。 
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問 5 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)のお住まいの場所は。 

都道府県名 
 

＊ 派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後のお住まいの場所をお答えください。 

 

問 6 現在の会社・団体に就職・転職する(あるいは起業する)1 年前までに、問 5でお答えになった

県とは別の県に住んでいたことはありましたか。(○は 1つ)  

  
1 あった    2 なかった     2 に○を付けた方は問 7 にお進みください。 
 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った 1 年前までに、問 4 でお答えになった県とは別の

県に住んでいたことがあったのかをお答えください。 

 

付問 1 どこの県でしたか。引っ越し途中に一時的に滞在した場所などは除いてお答えください。 

都道府県名 
 

＊複数の県に住んでいた経験がある場合は、問 4 でお答えになった県に引っ越してくる前に住んでいた県をお答

えください。 

 
付問 2 その県からの引っ越し理由は。(○は 1つ) 

1 配偶者や親・子の移動に伴って      

2 派遣元や請負元の命令・指示・要請(あなたが希望していなかったもの) 

3 転籍出向など(あなたが希望していなかったもの) 

4 上記以外 

 
問 7 現在、あなたは引っ越しや就職・転職・起業についてどのようなお考えをお持ちですか。最も

近いものに○を付けてください。(○は 1つ) 

 1 就職・転職・起業のために、他県へ引っ越す希望、必要性、予定がある 
2 他県へ引っ越して生活するために、就職・転職・起業する希望、必要性、予定がある 
3 上記以外 

＊派遣社員、請負社員である方は、「転職」に派遣先、請負先の変化も含めてご検討ください。 

 
            質問は終わりです。ありがとうございました。 
 
以下の質問には、問 7 で 1 か 2 に○を付けた方がお進みください。 
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 付問 1 引っ越し先の県は決まっていますか。(○は 1つ)  

 1 決まっている  2 ほぼ決まっている  3 決まっていない 
 
    

1 または 2に○を付けた方に質問します。 

 

 付問 2 どこの県ですか。１県だけお答えください。 

都道府県名 
 

続いて、問 8 へとお進みください 
 
 

3 に○を付けた方に質問します。 
  
 付問 3 では、引っ越し先の地域(南関東、京阪神、四国など)は決まっていますか。(○は 1つ) 

 1  決まっている   2  ほぼ決まっている   3  決まっていない 
                                                         

 質問は終わりです。 
                               ありがとうございました 

1 または 2 に○を付けた方に質問します。 
  
 付問 4 どこの地域ですか。(○は 1つ) 

1 北海道 (北海道のみ) 
2 東北 (青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島) 
3 北関東・甲信 (茨城、栃木、群馬、山梨、長野) 
4 南関東 (埼玉、千葉、東京、神奈川)  9 山陰 (鳥取、島根) 
5 北陸 (新潟、富山、石川、福井)    10 山陽 (岡山、広島、山口) 
6 東海 (岐阜、静岡、愛知、三重)   11 四国 (徳島、香川、愛媛、高知) 
7 近畿 (滋賀、奈良、和歌山)     12 北九州 (福岡、佐賀、長崎、大分) 
8 京阪神 (京都、大阪、兵庫)     13 南九州・沖縄 (熊本、宮崎、鹿児島、沖縄) 
             

続いて、問 8 へとお進みください 
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問 8 ご検討中、ご予定の引っ越しの理由は、以下の中ではどれにあたりますか。(○は 1つ) 
1 配偶者や親・子の移動に伴って 
2 派遣元や請負元の命令・指示・要請(あなたが希望していないもの)  
3 転籍出向など(あなたが希望していないもの)            
4 上記以外  

                               質問は終わりです。 
   4 に○を付けた方におうがいします。         ありがとうございました。 
 
問 9 引っ越し先での仕事は既に決まっていますか。(○は 1つ) 

1 はい        質問は終わりです。ありがとうございました。 

2 いいえ      

 

  2 に○を付けた方におうかがいします。 

問 10 引っ越しや就職・転職・起業のための活動を、あなたは具体的に行っていますか。(○は 1

つ) 

1 行っている   2 少しは行っている   3 行っていない 
 
 
アンケートは以上です。ご協力、ありがとうございました。 
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＜実現者調査＞ 
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＜実現者用アンケート＞ 
 
＜アンケートにお答えいただく際のお願い＞ 
質問の中には、事前調査と重複する項目もありますが、調査の都合上、繰り返しご回

答下さいますようお願いします。また、複数の仕事に就いていらっしゃる(いらっしゃ

った)方については、主たる仕事についてお答え下さい。 
 
 
はじめに、あなたが現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)

に住んでおられた県や、それ以前に住んでおられた県などについておたずねします。 
 
問 1 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)のお住まいの場所は。 

都道府県名  

市区町村名  

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後のお住まいの場所をお答え下さい。 

 
 以下では、「引っ越し後の県」と呼びます。 
 
 付問 1 このときのお住まいの種類は。(○は 1つ) 

1 持ち家          4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

2 賃貸(民営)       5 親や親族が、借りたり持っていたりした家 

3 賃貸(公営)       6 その他(具体的に：             ) 
 
付問 2 同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。 

(       )人 

 

付問 3 同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも) 

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の) 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 
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問 2 問 1 でお答えになった県に引っ越して来られる前に、住んでいた県はどこでしたか。引っ越し

の途中に一時的に滞在した場所などは除いてお答え下さい。 

都道府県名  

市区町村名  

 
 以下では、「引っ越し前の県」と呼びます。 
 

付問 1 ここでのお住まいの種類は。(○は 1つ) 

1 持ち家          4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

2 賃貸(民営)       5 親や親族が、借りたり持っていたりした家 

3 賃貸(公営)       6 その他(具体的に：             ) 
 
付問 2 同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。 

(       )人 
 
付問 3 同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも) 

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の) 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 
 

3 に○を付けた方におうかがしします。それ以外の方は、付問 4 にお進み下さい。 
付問 3-1 引っ越し前、同居していたお子さんのうち一番下の子は何歳でしたか。お子さ

んが 1人であった場合は、そのお子さんの引っ越し前の年齢をお答え下さい。 

当時 
  

歳 

 
 付問 4 「引っ越し前の県」から引っ越した時期は。 

西暦     年   月 

 
 
 

 

 

 

- 76 -



77 
 

問 3 あなたが行った引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い方に○を付けて下さい。 

(○は 1つ) 

 1 就職・転職(あるいは起業)するために、「引っ越し後の県」(問 1 でお答えになった県)に引っ

越してきた。 

2 「引っ越し後の県」で生活するために、就職・転職(あるいは起業)した。 

＊派遣社員、請負社員であった方は、「転職」に派遣先、請負先の変化も含めてご検討ください。 

 
1 に○を付けた方に質問します。それ以外の方は付問 2 へとお進み下さい。 

    付問 1 あなたは「引っ越し後の県」または周辺地域で働くことを、そこでの仕事(起業)

が決まる前に希望・予想・予定していましたか。(○は 1つ) 

     1 はい      2 いいえ 
 
付問 2 「引っ越し後の県」または周辺地域での仕事は、以下のうち、どのタイミングで決まりま

したか (○は 1つ) 

1 引っ越す前に、仕事(起業)が決まっていた 

2 引っ越してきてから、仕事(起業)が決まった 

3 その他(具体的に：                     ) 

 

問 4 「引っ越し後の県」に引っ越してきた理由を教えて下さい。(○はいくつでも) 

1 条件に合った仕事が見つかったから 
2 条件に合った仕事が見つけやすいと思ったから 
3 商売、事業、農家などを始めるのに適していると思ったから 
4 家業を継ぐため          14 相続できる土地や資産があるから 
5 親・義理の親の介護               15 子育てに良い環境だから 
6 親・義理の親との同居・近居    16 子供の教育(受験・進学などの側面)のため 
7 配偶者や子との同居・近居     17 子供の教育(情操教育などの側面)のため 
8 同居していた家族に頼まれて    18 のんびり生活したいから 
9 結婚・離婚                  19 仕事以外の生活も充実させたいから 
10 その県や地域が好きだから    20  あなたや同居していた家族の健康上の理由 
11 自然が豊かだから            21  経済的理由 
12 住宅事情が良いので        22  その他(具体的に：      ) 
13 親族・友人・知人が多いので      23  特に理由はない 

 
付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も重要な理由を 1つだけお答え下さい。 

番号  
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以下の質問には、問 4 で 1 もしくは 2 に○を付けられた方がお答え下さい。それ以外の方は、問 5
にお進み下さい。 
 
付問 2 問 4 で 1もしくは 2に○を付けた方にうかがいます。それはどのような条件ですか。(○

はいくつでも) 

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 3 付問 2で○を付けられた選択肢のうち、最も重視していたものの番号を 1つだけお答え下

さい。 

番号  

 

 

 

 

 

 

 

次ページに続きます 
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問 5 「引っ越し後の県」へ引っ越しするにあたり問題となったことはありましたか。生活面、仕事

面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。 

番号 

(○はいく

つでも) 

<生活面での問題> 

番号 

(○はいく

つでも) 

<仕事面での問題> 

1 
同居していた家族が共に引っ越すことに反対

した 
1 

「引っ越し後の県」の求人が少なかっ

た 

2 家族・親族と離れ離れになってしまう 2 

「引っ越し後の県」に求人はあって

も、条件に合った仕事が見つからなか

った 

3 友人・知人と離れ離れになってしまう 3 

「引っ越し後の県」に求人はあって

も、その企業の経営状況や将来性が不

安だった 

4 子育ての環境 4 当時の仕事を辞めたくなかった 

5 子供の教育問題(受験・進学などの側面) 5 
商売、事業、農家などを始めるための

ノウハウが不足していた 

6 子供の教育問題(情操教育などの側面) 6 
商売、事業、農家などを始めるための

資金が不足していた 

7 住居の確保 7 
商売、事業、農家などを始めるための

場所や土地が見つからなかった 

8 生活習慣や文化の差異 8 その他の仕事面(具体的に：  ) 

9 引っ越し先での人間関係 9 特になかった 

10 引っ越し費用 

11 
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメ

ージできるような情報が少なかった 

12 その他の生活面(具体的に：   ) 

13 特になかった 

 

付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 
付問 2 上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  
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以下の質問には、問 5 の＜仕事面での問題＞で 2 に○を付けた方がお答え下さい。それ以外の方は、

問 6 へお進み下さい。 
 

付問 3 問 5 の＜仕事面での問題＞で 2に○を付けた方におうかがいします。それはどのような条

件ですか。(○はいくつでも) 

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 4 上で○を付けられた選択肢のうち、最も問題となったものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 

問 6 「引っ越し後の県」への引っ越しや就職・転職・起業のために利用したことのあるものはどれ

ですか。(○はいくつでも) 

1 国や地方自治体のホームページ    12 新聞広告・チラシ 
2 UI ターンフェア          13 出身校や先生・指導教授などからの情報や助言 
3 県の定住促進組織(～定住財団、～定住機構など)  
4 県の定住促進組織のホームページ    14 親族・友人・知人からの情報や助言 
5 ハローワーク                      15 前の会社・団体の紹介など 
6 ハローワークのホームページ        16 派遣元や請負元による紹介 
7 民間の就職・転職支援企業          17 創業・起業セミナーなど 
8 民間の就職・転職支援企業のサイト  18 就農セミナーなど 
9 会社説明会・就職セミナーなど      19 インターネット上の掲示板やブログなど 
10 求人企業のホームページなど       20 その他(具体的に：      ) 
11 求人雑誌・転職雑誌              21 特にない 

 

付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も役立ったものの番号を 1 つだけお答え下さい。な

お、答えようがない場合は「22」とご記入下さい。 

番号  
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問 7 あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つ

ずつ○を付けて下さい。 

 
 
 
 

 
 

  

増えた 
やや 
増えた 

変わら 
ない 

やや 
減った 

減った 

ア 精神的なゆとり 1 2 3 4 5 

イ 健康状態の良さ 1 2 3 4 5 

ウ 通勤・通学の負担 1 2 3 4 5 

エ 居住スペース 1 2 3 4 5 

オ 趣味の時間 1 2 3 4 5 

カ 趣味の広さ 1 2 3 4 5 

キ 
仕事から得られる

あなたの収入 
1 2 3 4 5 

ク 
家計の金銭面での

ゆとり 
1 2 3 4 5 

ケ 地域社会での交流 1 2 3 4 5 

コ 仕事面での満足度 1 2 3 4 5 

サ 生活面での満足度 1 2 3 4 5 

シ 
仕事と生活の両面

から見た総合的な

満足度 
1 2 3 4 5 
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以下では「引っ越し前の県」(6 ページの問 2 でお答えになった県)にお住まいであっ

たときの仕事の状況や内容についておたずねします。 
 
問 8 引っ越し前のことについておうかがいします。あなたの働き方は、以下のうちのどれに該当し

ていましたか。(○は 1つ) 

1 正社員            7 パート・アルバイト 

2 自営業主・家族従業員     8 その他の社員 

3 契約社員・嘱託社員      9 専業主婦(主夫) 

4 期間社員・季節社員      10 学生 

5 請負社員           11 無職で仕事を探していた 

6 派遣社員           12 その他(具体的に：           ) 
 

9 から 12 に○を付けた方は、 
15 ページの問 18 へお進み下さい。 

 
以下の質問には、問 8 で 1 から 8 に○を付けた方がお答え下さい。9 から 12 に○を付けた方は 15
ページの問 18 へお進み下さい。 
 
問 9 引っ越し前の会社・団体の業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業           10 不動産業  

2 鉱業             11 飲食店、宿泊業 

3 建設業            12 医療、福祉 

4 製造業            13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業  14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業          15 サービス業 

7 運輸業            16 公務 

8 卸売・小売業         17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先の業種をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は、問 10 にお進み下さい。 
付問 より詳しい業種をお教え下さい。(○は 1つ) 

 1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)   4 その他(具体的に：       ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など) 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 10 引っ越し前の会社・団体でのあなたの職種は。(○は 1つ) 

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

 ＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での職種をお答え下さい。 

 
問 11 引っ越し前の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はどの

くらいでしたか。ただし、公務にたずさわっておられた方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○

を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人   3 30～99 人   5 300～999 人  7 公務 

2 10～29 人  4 100～299 人  6 1000 人以上 

 ＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
問 12 引っ越し前の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員であった方は職

位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス 

3 課長クラス     6 社長クラス 

  

 

問 13 引っ越し前の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が 1年未満であった方などは、

収入を年収換算してお答え下さい。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 答えたくない 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での仕事から得ていた年収(税込)をお答え下さい。 
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問 14 引っ越し前の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間

は。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      4 35～40 時間未満     7 50～55 時間未満 

2 20～30 時間未満    5 40～45 時間未満     8 55～60 時間未満 

3 30～35 時間未満    6 45～50 時間未満     9 60 時間以上 

  ＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
 
問 15 引っ越し前の会社・団体で、あなたに適用されていた福利厚生やあなたの職場環境は(○はい

くつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など    7 研修や訓練の機会が充実していた 
2 住宅手当             8 転勤がなかった 
3 社会保険                          9 残業が少なかった 
4 企業年金              10 休日・休暇が取得しやすかった 
5 退職金制度            11 その他(具体的に：         ) 
6 育児・介護支援施策               12 特になかった 
＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先であなたに適用されていたものをお答え下さい(派遣先・請

負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 
 
問 16 引っ越し前の会社・団体でのあなたの勤続年数は。 

 

 

 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での勤続年数をお答え下さい。 

 

 

問 17 引っ越し前の会社・団体をやめたのはいつでしたか。 

西暦     年   月 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先をやめた年・月をお答え下さい。 

 
 

 
 
 
 

 
  

年 
※端数は６ヵ月単位で切り上げ、切り下げして下さい。

（例 3 年 5 ヶ月は 3 年。3 年 6 ヶ月は 4 年） 
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次に、「引っ越し前の県」(6 ページ、問 2 でお答えになった県)にいるときに抱いてい

た、就職先や転職先等についてのご希望をお聞かせ下さい。 
 
問 18 当時、希望していた就業形態は。(○は 1つ) 

1 正社員          6 派遣社員 

2 自営業主・家族従業員   7 パート・アルバイト 

3 契約社員・嘱託社員    8 その他の社員(具体的に：        ) 

4 期間社員・季節社員    9 特にこだわっていなかった 

5 請負社員        10 働くつもりはなかった、転職するつもりはなかった 

 
                 10 に○を付けた方は、18 ページの問 26 へお進み下さい。 
 
以下の質問には、問 18 で 1 から 9 に○を付けた方がお答え下さい。10 に○を付けた方は 18 ページ

の問 26 にお進み下さい。 
 
問 19 当時、希望していた業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業            10 不動産業  

2 鉱業              11 飲食店、宿泊業 

3 建設業             12 医療、福祉 

4 製造業             13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業   14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業           15 サービス業 

7 運輸業             16 公務 

8 卸売・小売業          17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業          18 特にこだわっていなかった 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は問 20 にお進み下さい。 
付問 製造業の中では、以下のうちのどれを希望していましたか。(○は 1 つ)  
1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)      4 その他(具体的に：    ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など)         5 製造業なら何でもよかった 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 20 当時、希望していた職種は。(○は 1つ)  

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

  10 特にこだわっていなかった 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
 
問 21 当時、希望していた従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、

公務にたずさわることを希望されていた方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に

○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人    4 100～299 人   7 特にこだわっていなかった 

2 10～29 人   5 300～999 人   8 公務 

3 30～99 人   6 1000 人以上  

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
 
問 22 当時、希望していた職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望していた方は、希望職位に

関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス       8 特にこだわっていなかった 

3 課長クラス     6 社長クラス 
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問 23 当時、希望していた年収(税込)は。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 特にこだわっていなかった 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先での仕事から得られる年収について、希望していた

額をお答え下さい。 

 
問 24 当時、希望していた労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間につい

てお答え下さい。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      5 40～45 時間未満   9 60 時間以上 

2 20～30 時間未満    6 45～50 時間未満   10 特にこだわっていなかった 

3 30～35 時間未満    7 50～55 時間未満           

  4 35～40 時間未満    8 55～60 時間未満 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
問 25 当時、希望していた福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など  8 転勤がない 
2 住宅手当           9 残業が少ない 
3 社会保険                      10 休日・休暇が取得しやすい 
4 企業年金           11 その他(具体的に：         ) 
5 退職金制度         12 自営業主などを目指していたので答えられない 
6 育児・介護支援施策            13 特になかった 
7 研修や訓練の機会が充実している 
＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先であなたに適用されることを希望していたものをお

答え下さい((派遣先・請負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 
付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望していたものの番号を1つだけお答え下さい。 

番号 
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問 26 当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。

項目ごとに○を 1つだけ付けて下さい。 
  自信があ

った 
やや自信があ

った 
人並みであ

った 
やや自信がな

かった 
自信がなか

った 
ア 熱意・積極性 1 2 3 4 5 
イ 協調性 1 2 3 4 5 
ウ 独創性 1 2 3 4 5 
エ リーダーシップ 1 2 3 4 5 
オ 誠実さ・堅実さ 1 2 3 4 5 
カ 論理的思考能力 1 2 3 4 5 
キ 交渉力 1 2 3 4 5 
ク 実行力・行動力 1 2 3 4 5 
ケ 責任感 1 2 3 4 5 
コ 思いやり 1 2 3 4 5 
サ コミュニケーショ

ン能力 
1 2 3 4 5 

シ 企画力 1 2 3 4 5 
ス マネージメント能

力 
1 2 3 4 5 

 
 
 
 
 
  

 
 

 

次ページに続きます 
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続いて、「引っ越し後の県」(5 ページ、問 1 でお答えになった県)または周辺地域での

仕事についてお聞かせ下さい。 
 
問 27 現在の会社・団体に就職・転職したのは(あるいは起業したのは)いつですか。 

西暦     年   月 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った年・月をお答え下さい。 

 
 
問 28 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の就業形態は。(○は 1つ)。 

1 正社員          5 請負社員 
2 自営業主・家族従業員   6 派遣社員 
3 契約社員・嘱託社員    7 パート・アルバイト 
4 期間社員・季節社員    8 その他の社員(具体的に：       ) 

 
 
問 29 現在の会社・団体の業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業           10 不動産業  

2 鉱業             11 飲食店、宿泊業 

3 建設業            12 医療、福祉 

4 製造業            13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業  14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業          15 サービス業 

7 運輸業            16 公務 

8 卸売・小売業         17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業           

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先の業種をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は問 30 にお進み下さい。 
付問 より詳しい業種をお教え下さい。(○は 1つ) 

1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)     4 その他(具体的に：      ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など)           

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 30 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職種は。(○は 1つ) 

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後の職種をお答え下さい。 

 
 
 
問 31 現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、

公務にたずさわっておられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人    4 100～299 人   7 公務 

2 10～29 人   5 300～999 人 

3 30～99 人   6 1000 人以上  
＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
 
 
問 32 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職位は。ただし、派

遣社員、請負社員の方は、当時の職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス        

3 課長クラス     6 社長クラス 
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問 33 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの年収(税込)は。現時

点の勤続期間が 1年未満の方は、収入を年収換算してお答え下さい。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 答えたくない 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後の年収(税込)をお答え下さい。 

 
問 34 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の、残業なども含めた１週

当たりの平均的な実労働時間は。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      4 35～40 時間未満     7 50～55 時間未満 

2 20～30 時間未満    5 40～45 時間未満     8 55～60 時間未満 

3 30～35 時間未満    6 45～50 時間未満     9 60 時間以上 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後の状況をお答え下さい。 

 
問 35 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)、あなたに適用されていた

福利厚生やあなたの就業環境は。(○はいくつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など    7 研修や訓練の機会が充実していた 
2 住宅手当             8 転勤がなかった 
3 社会保険                          9 残業が少なかった 
4 企業年金              10 休日・休暇が取得しやすかった 
5 退職金制度            11 その他(具体的に：         ) 
6 育児・介護支援施策               12 特になかった 
＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後、あなたに適用されていたものをお答え下さい(派遣

先・請負先が提供していたものであろうと、派遣元・請負元が提供していたものであろうと) 

 

問 36 現在の会社・団体等と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就職・転職・起業した会社・

団体等の関係は、以下のどれに当たりますか。(○は 1つ) 

1 現在の会社・団体と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就職・転職・起業した会社・団

体は同じ 
2 現在の派遣先・請負先と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就いた派遣先・請負先は同

じ 
3 上記以外 
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最後に、あなたご自身や配偶者のことについてお聞かせ下さい。 
 
問 37 あなたの性別は。(○は 1つ) 

1 男性    2 女性 

 
 
問 38 年齢は。 

  歳 

 
 
問 39 あなたは長男または長女ですか。(○は 1つ) 

1 はい   2 いいえ 
 
問 39 で 1 に○を付けた方におうかがいします。2 に○を付けた方は問 41 にお進み下さい。 
問 40 あなたは第一子ですか。(○は 1つ) 

1 はい    2 いいえ 
 
 
問 41 最終学歴は。(○は 1つ)  

1 中学       5 大学(文系) 

2 高校       6 大学(理系) 

3 専門学校     7 大学院(文系) 

4 短大・高専    8 大学院(理系) 

 
 
問 42 あなたの出身地は。 

都道府県名  

市区町村名  

 
 
問 43 最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。 

 
 

 

 

 

都道府県名  
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問 44 現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。 

仕事面(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 3どちらでもない 4 やや不満 5 不満 
生活面(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 3どちらでもない 4 やや不満 5 不満 
総合的に見て(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 3どちらでもない 4 やや不満 5 不満 
 

 

問 45 現在のあなたの婚姻状況は。(○は 1つ) 

   1 既婚   2 未婚   3 離婚   4 死別 

                         
質問は終わりです。長い間のご協力 

まことにありがとうございました。 
 

以下の質問には、1 に○を付けた方がお答え下さい。 
付問 1 結婚なさったのはいつでしたか。 

西暦     年 

 

付問 2 配偶者の出身県は 

    
 

 

付問 3 配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。 

 
 
 

 
 
アンケートは以上です。長い間のご協力、まことにありがとうございました。 
 
 

 

 

 

 

都道府県名  

都道府県名  
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＜未実現者調査＞ 
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＜未実現者用アンケート＞ 
 
＜アンケートにお答えいただく際のお願い＞ 
質問の中には、事前調査と重複する項目もありますが、調査の都合上、繰り返しご回

答いただきますようお願いします。また、複数の仕事に就いていらっしゃる方について

は、主たる仕事についてお答え下さい。 
 
 
はじめに、あなたが現在お住まいの県や、今後、引っ越しを考えておられる県などに

ついておうかがします。また、引っ越しの理由などについてもお聞かせ下さい。 
 
問 1 現在のお住まいの場所は。 

都道府県名  

市区町村名  

 
付問 1 現在のお住まいの種類は。(○は 1つ)  

1 持ち家          4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

2 賃貸(民営)       5 親や親族が、借りたり持っていたりする家 

3 賃貸(公営)       6 その他(具体的に：             ) 
 

付問 2 現在、同居している家族は、あなたも含めて何人ですか。 

(        )人 

 

付問 3 現在、同居している家族の内訳は。(○はいくつでも)  

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の) 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 
 
3 に○を付けた方に質問します。それ以外の方は、問 2 にお進み下さい。 
付問 3-1 一番下のお子さんの年齢は。お子さんが 1人の場合は、そのお子さんの年齢をお答え下

さい。 

  
歳 
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問 2 あなたがご検討中、ご予定の他県への引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い

方に○を付けて下さい。 (○は 1つ) 

1 就職・転職・起業するために、他県へ引っ越す希望、必要性、予定がある 
2 他県へ引っ越して生活するために、就職・転職・起業する希望、必要性、予定がある 
＊派遣社員、請負社員である方は、「転職」に派遣先、請負先の変化も含めてご検討下さい。 

 
問 3 引っ越し先の県は決まっていますか(○は 1つ) 

1 決まっている  2 ほぼ決まっている  3 県までは決まっていない 
 
    1 または 2に○を付けた方に質問します。 

 

 付問 1 どこの県ですか。１県だけお答え下さい。 

都道府県名  

            続いて付問 3 へお進み下さい。 
  

3 に○を付けた方に質問します。 
 付問 2 では、どこの地域ですか。(○は 1つ) 

1 北海道 (北海道のみ) 
2 東北 (青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島) 
3 北関東・甲信 (茨城、栃木、群馬、山梨、長野) 
4 南関東 (埼玉、千葉、東京、神奈川)  9 山陰 (鳥取、島根) 
5 北陸 (新潟、富山、石川、福井)    10 山陽 (岡山、広島、山口) 
6 東海 (岐阜、静岡、愛知、三重)   11 四国 (徳島、香川、愛媛、高知) 
7 近畿 (滋賀、奈良、和歌山)     12 北九州 (福岡、佐賀、長崎、大分) 
8 京阪神 (京都、大阪、兵庫)     13 南九州・沖縄 (熊本、宮崎、鹿児島、沖縄) 

続いて付問 3へお進み下さい。 

 

付問 3 引っ越し先でのお住まいの種類は。(○は 1つ) 
 1 持ち家                      5 親や親族が、借りたり持っていたりする家 

2 賃貸(民営)                    6 その他(具体的に：     ) 
3 賃貸(公営)                    7 わからない 
4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

 
 付問 4 引っ越し先で同居することになる家族は、あなたも含めて何人になるかわかりますか。わ

かる場合はあなたも含めた人数もご記入下さい。(○は 1つ) 

 1 わかる：(     )人   2 わからない 
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付問 5 引っ越し先で同居することになる家族の内訳は。(○はいくつでも)  

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の)   11 わからない 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 

 
問 4 引っ越しは、特定の時期までに行う必要がありますか。(○は 1つ) 

 1 はい  2 どちらかといえばはい  3 いいえ 
 
問 5 引っ越し先での仕事(起業)は、既に決まっていますか。(○は 1つ) 

 1 はい   2 いいえ 
 
上で 2 に○を付けた方におうかがいします。1 に○を付けた方は問 6 へお進み下さい。 
付問 引っ越し先での仕事は、どのタイミングで決めますか。(○は 1つ) 

1 引っ越す前に、仕事(起業)を決める 
2 引っ越してから、仕事(起業)を決める 
3 わからない 

 

問 6 ご検討中、ご予定の引っ越しの理由を教えて下さい。(○はいくつでも) 

1 条件に合った仕事が見つかったから 
2 条件に合った仕事が見つけやすいと思うから 
3 商売、事業、農家などを始めるのに適していると思うから 
4 家業を継ぐため          14 相続できる土地や資産があるから 
5 親・義理の親の介護               15 子育てに良い環境だから 
6 親・義理の親との同居・近居    16 子供の教育(受験・進学などの側面)のため 
7 配偶者や子との同居・近居     17 子供の教育(情操教育などの側面)のため 
8 同居している家族に頼まれて    18 のんびり生活したいから 
9 結婚・離婚                  19 仕事以外の生活も充実させたいから 
10 その県や地域が好きだから    20 あなたや同居している家族の健康上の理由 
11 自然が豊かだから            21  経済的理由 
12 住宅事情が良いので        22  その他(具体的に：           ) 
13 親族・友人・知人が多いので      23  特に理由はない 

 

 
付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も重要な理由を 1つだけお答え下さい。 

番号  
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以下の質問には、問 6 で 1 か 2 に○を付けられた方がお答え下さい。それ以外の方は、問 7 にお進

み下さい。 
付問 2 問 6 で 1 か 2に○を付けた方にうかがいます。それはどのような条件ですか。(○はいく

つでも) 

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 3 上で○を付けられた選択肢のうち、最も重視しているものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

次ページに続きます 
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問 7 ご検討中、ご予定の引っ越しを難しくする問題はありますか。生活面での問題と仕事面での問

題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。 

番号 

(○はい

くつで

も) 

＜生活面での問題＞ 

番号 

(○はい

くつで

も) 

＜仕事面での問題＞ 

1 
同居している家族が共に引っ越すことに反対

する 
1 引っ越し先での、求人が少ない 

2 家族・親族と離れ離れになってしまう 2 
引っ越し先に求人はあっても、条件に合

った仕事が見つからない 

3 友人・知人と離れ離れになってしまう 3 
引っ越し先に求人はあっても、その企業

の経営状況や将来性が不安 

4 子育ての環境 4 現在の仕事を辞めたくない 

5 子供の教育問題(受験・進学などの側面) 5 
商売、事業、農家などを始めるためのノ

ウハウが不足している 

6 子供の教育問題(情操教育などの側面) 6 
商売、事業、農家などを始めるための資

金が不足している 

7 住居の確保 7 
商売、事業、農家などを始めるための場

所や土地が見つからない 

8 生活習慣や文化の差異 8 その他の仕事面(具体的に：  ) 

9 引っ越し先での人間関係 9 特にない 

10 引っ越し費用 

11 
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメー

ジできるような情報が少ない 

12 その他の生活面(具体的に：   ) 

13 特にない 

 
付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているもの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 

付問 2 上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているものの番号を 1つだけお答え下さ

い。 

番号  
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以下の質問には、問 7 の＜仕事面での問題＞で 2 に○を付けた方がお答え下さい。それ以外の方は、

問 8 へお進み下さい。 
 
付問 3 問 7 の＜仕事面での問題＞で 2に○を付けた方におうかがいします。それはどのような条

件ですか。(○はいくつでも)  

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 4 上で○を付けられた選択肢のうち、最も問題となっているものの番号を 1つだけお答え下

さい。 

番号  

 
問 8 引っ越しや就職・転職・起業のために、利用したことのあるものはどれですか。(○はいくつ

でも)  

1 国や地方自治体のホームページ    12 新聞広告・チラシ 
2 UI ターンフェア          13 出身校や先生・指導教授などからの情報や助言 
3 県の定住促進組織(～定住財団、～定住機構など)  
4 県の定住促進組織のホームページ    14 親族・友人・知人からの情報や助言 
5 ハローワーク                      15 今の会社・団体の紹介など 
6 ハローワークのホームページ        16 派遣元や請負元による紹介 
7 民間の就職・転職支援企業          17 創業・起業セミナーなど 
8 民間の就職・転職支援企業のサイト  18 就農セミナーなど 
9 会社説明会・就職セミナーなど      19 インターネット上の掲示板やブログなど 
10 求人企業のホームページなど       20 その他(具体的に：      ) 
11 求人雑誌・転職雑誌              21 特にない 

 
付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も役立っているもの(役だったもの)の番号を 1 つだ

けお答え下さい。なお、答えようがない場合は「22」とご記入下さい。 

番号  
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問 9 あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごと

に１つずつ○を付けて下さい。 

 

 

 

 

 

次ページに続きます 

 
  

  増

え

る

と
思
う 

や
や 

増
え
る

と
思
う 

変
わ
ら 

な
い
と

思
う 

や
や 

減
る
と

思
う 

減

る

と

思
う 

予
想
で

き
な
い 

ア 精神的なゆとり 1 2 3 4 5 6 

イ 健康状態の良さ 1 2 3 4 5 6 

ウ 通勤・通学の負担 1 2 3 4 5 6 

エ 居住スペース 1 2 3 4 5 6 

オ 趣味の時間 1 2 3 4 5 6 

カ 趣味の広さ 1 2 3 4 5 6 

キ 
仕事から得られる

あなたの収入 
1 2 3 4 5 6 

ク 
家計の金銭面での

ゆとり 
1 2 3 4 5 6 

ケ 地域社会での交流 1 2 3 4 5 6 

コ 仕事面での満足度 1 2 3 4 5 6 

サ 生活面での満足度 1 2 3 4 5 6 

シ 
仕事と生活の両面

から見た総合的な

満足度 
1 2 3 4 5 6 
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以下では、現住県または周辺地域での仕事の状況や内容などについておたずねします。 
 
問 10 現在のあなたの働き方は、以下のうちどれに該当しますか。(○は 1つ)  

1 正社員            7 パート・アルバイト 

2 自営業主・家族従業員     8 その他の社員 

3 契約社員・嘱託社員      9 専業主婦(主夫) 

4 期間社員・季節社員      10 学生 

5 請負社員           11 無職で仕事を探している 

6 派遣社員           12 その他(具体的に：           ) 
 
                       9 から 12 に○を付けた方は、 

16 ページの問 19 へお進み下さい。 
 
以下の質問には、問 10 で 1 から 8 に○を付けた方がお答え下さい。9 から 12 に○を付けた方は 16
ページの問 19 へお進み下さい。 
 
問 11 現在の会社・団体の業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業           10 不動産業  

2 鉱業             11 飲食店、宿泊業 

3 建設業            12 医療、福祉 

4 製造業            13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業  14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業          15 サービス業 

7 運輸業            16 公務 

8 卸売・小売業         17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先の業種をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は、問 12 にお進み下さい。 
付問 より詳しい業種をお教え下さい。(○は 1つ) 

 1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)   4 その他(具体的に：       ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など) 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 12 現在の会社・団体でのあなたの職種は。(○は 1つ) 
1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での職種をお答え下さい。 

 
問 13 現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はど 

のくらいですか。ただし、公務にたずさわっておられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○

を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人   3 30～99 人   5 300～999 人  7 公務 

2 10～29 人  4 100～299 人  6 1000 人以上 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
問 14 現在の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員の方は職位に関わらず

「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス 

3 課長クラス     6 社長クラス 

 
問 15 現在の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が 1 年未満の方などは、収入を年収

換算してお答え下さい。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 答えたくない 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での仕事から得られる年収(税込)をお答え下さい。 
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問 16 現在の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間は。(○

は 1つ) 

1 20 時間未満      4 35～40 時間未満     7 50～55 時間未満 

2 20～30 時間未満    5 40～45 時間未満     8 55～60 時間未満 

3 30～35 時間未満    6 45～50 時間未満     9 60 時間以上 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
 
問 17 現在の会社・団体で、あなたに適用されている福利厚生やあなたの職場環境は。(○はいくつ

でも)  

1 社宅・寮・借り上げ住宅など    7 研修や訓練の機会が充実している 
2 住宅手当             8 転勤がない 
3 社会保険                          9 残業が少ない 
4 企業年金              10 休日・休暇が取得しやすい 
5 退職金制度            11 その他(具体的に：         ) 
6 育児・介護支援施策               12 特にない 

 ＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先であなたが適用を受けているものをお答え下さい(派遣先・    

 請負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 

 

問 18 現在の会社・団体でのあなたの勤続年数は。 

 

 

 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での勤続年数をお答え下さい。 

 
 
 
 
 

次ページに続きます 

 

 

 
 
 

 
  

年 
※端数は６ヵ月単位で切り上げ、切り下げして下さい。

（例 3 年 5 ヶ月は 3 年。3 年 6 ヶ月は 4 年） 
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次に、引っ越し先での仕事に関する希望をお聞かせ下さい。なお、引っ越し先での仕

事が既に決まっている方は、19 ページの問 27 にお進み下さい。 
 

問 19 希望している就業形態は。(○は 1つ)  

1 正社員          6 派遣社員 

2 自営業主・家族従業員   7 パート・アルバイト 

3 契約社員・嘱託社員    8 その他の社員(具体的に：        ) 

4 期間社員・季節社員    9 特にこだわっていない 

5 請負社員          

 
 
問 20 希望している業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業            10 不動産業  

2 鉱業              11 飲食店、宿泊業 

3 建設業             12 医療、福祉 

4 製造業             13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業   14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業           15 サービス業 

7 運輸業             16 公務 

8 卸売・小売業          17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業          18 特にこだわっていない 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
 

4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は問 21 にお進み下さい。 
付問 製造業の中では、以下のうちのどれを希望していますか。(○は 1つ) 

1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)      4 その他(具体的に：    ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など)         5 製造業なら何でもよい 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 21 希望している職種は。(○は 1つ) 

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

  10 特にこだわっていない 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
 
問 22 希望している従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務に

たずさわることを希望されている方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に○を付

けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人    4 100～299 人   7 特にこだわっていない 

2 10～29 人   5 300～999 人   8 公務 

3 30～99 人   6 1000 人以上  

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
 
問 23 希望している職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望している方は、希望職位に関わら

ず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス       8 特にこだわっていない 

3 課長クラス     6 社長クラス 
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問 24 希望年収(税込)は。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 特にこだわっていない 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先での仕事から得られる年収についての希望をお答

え下さい。 

 
問 25 希望している労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間についてお答

え下さい。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      5 40～45 時間未満   9 60 時間以上 

2 20～30 時間未満    6 45～50 時間未満   10 特にこだわっていない 

3 30～35 時間未満    7 50～55 時間未満           

  4 35～40 時間未満    8 55～60 時間未満 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
問 26 希望している福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など  8 転勤がない 
2 住宅手当           9 残業が少ない 
3 社会保険                      10 休日・休暇が取得しやすい 
4 企業年金           11 その他(具体的に：         ) 
5 退職金制度         12 自営業主などを目指しているので答えられない 
6 育児・介護支援施策            13 特にない 
7 研修や訓練の機会が充実している 
＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先であなたが適用を受けることを希望しているものを

お答え下さい((派遣先・請負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 
付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望しているものの番号を1つだけお答え下さい。 

番号 
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問 27 現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目

ごとに○を 1つだけ付けて下さい。 

  自信があ

る 
やや自信があ

る 
人並みであ

る 
やや自信がな

い 
自信がな

い 
ア 熱意・積極性 1 2 3 4 5 
イ 協調性 1 2 3 4 5 
ウ 独創性 1 2 3 4 5 
エ リーダーシップ 1 2 3 4 5 
オ 誠実さ・堅実さ 1 2 3 4 5 
カ 論理的思考能力 1 2 3 4 5 
キ 交渉力・説得力 1 2 3 4 5 
ク 実行力・行動力 1 2 3 4 5 
ケ 責任感 1 2 3 4 5 
コ 思いやり 1 2 3 4 5 
サ コミュニケーション

能力 
1 2 3 4 5 

シ 企画力 1 2 3 4 5 
ス マネージメント能力 1 2 3 4 5 
 
 
 
 
 
 
 
 

次ページに続きます 
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最後に、あなたご自身や配偶者のことについてお聞かせ下さい。 
 
問 28 あなたの性別は。(○は 1つ) 

1 男性     2 女性  
 
 
問 29 年齢は。 

  
歳 

 
 
問 30 あなたは長男または長女ですか。(○は 1つ) 

1 はい   2 いいえ 
 
問 30 で 1 に○を付けた方におうかがいします。2 に○を付けた方は問 32 にお進み下さい。 
問 31 あなたは第一子ですか。(○は 1つ) 

1 はい    2 いいえ 
 
 
問 32 最終学歴は。在学中の方は、現在の学校の種類をお答え下さい。(○は 1つ)  

1 中学       5 大学(文系) 

2 高校       6 大学(理系) 

3 専門学校     7 大学院(文系) 

4 短大・高専    8 大学院(理系) 

 
 
問 33 あなたの出身地は。 

都道府県名  

市区町村名  

 
 
問 34 最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。在学中の方は、現在までに最も長く過ごした

県をお答え下さい。 

 
 

 

 

都道府県名  
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問 35 現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。 

仕事面 
(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 

3 どちらでもな

い 
4 やや不満 5 不満 

6 働いてい

ないので答

えられない 

生活面 
(○は 1 つ) 

1 満足 2 やや満足 
3 どちらでもな

い 
4 やや不満 5 不満 

 

総合的に見て 
(○は 1 つ) 

1 満足 2 やや満足 
3 どちらでもな

い 
4 やや不満 5 不満 

 

 

 

問 36 現在のあなたの婚姻状況をお答え下さい。(○は 1つ) 

   1 既婚   2 未婚   3 離婚   4 死別 

                         
質問は終わりです。長い間のご協力 

まことにありがとうございました。 
 

以下の質問には、1 に○を付けた方がお答え下さい。 
付問 1 結婚なさったのはいつでしたか。 

西暦     年 

 

付問 2 配偶者の出身県は 

    
 

 

付問 3 配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。 

 
 
 

 
 
アンケートは以上です。長い間のご協力、まことにありがとうございました。 

 

 

  

都道府県名  

都道府県名  
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＜実現者調査集計表＞ 
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問1　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)のお住まいの場所は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 3,645 2.7 5.4 6.7 37.8 3.8 11.9 2.2 13.4 0.7 4.2 2.3 5.2 3.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 9.3 13.6 21.7 - 11.5 - 8.3 - 1.9 9.3 5.4 10.0 8.9 -
    地方から都市 706 - - - 60.8 - 14.6 - 24.6 - - - - - -
    地方から地方 572 4.9 16.3 13.5 - 8.7 - 3.0 - 2.1 14.0 7.2 19.6 10.8 -
    都市から都市 1,594 - - - 59.4 - 20.8 - 19.8 - - - - - -
 【性別】
    男性 2,140 3.2 5.9 7.1 37.0 4.0 12.0 2.5 13.0 0.9 4.1 1.8 4.5 3.8 -
    女性 1,505 2.1 4.8 6.1 38.8 3.6 11.8 1.8 14.0 0.5 4.3 2.9 6.1 3.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 9.3 13.6 21.7 - 11.5 - 8.3 - 1.9 9.3 5.4 10.0 8.9 -
      男性 479 10.0 14.2 21.7 - 11.3 - 8.8 - 2.3 7.9 5.2 9.2 9.4 -
      女性 294 8.2 12.6 21.8 - 11.9 - 7.5 - 1.4 11.6 5.8 11.2 8.2 -
    地方から都市計 706 - - - 60.8 - 14.6 - 24.6 - - - - - -
      男性 408 - - - 61.8 - 16.4 - 21.8 - - - - - -
      女性 298 - - - 59.4 - 12.1 - 28.5 - - - - - -
    地方から地方計 572 4.9 16.3 13.5 - 8.7 - 3.0 - 2.1 14.0 7.2 19.6 10.8 -
      男性 334 6.3 17.4 14.7 - 9.3 - 3.6 - 2.7 15.0 4.2 15.9 11.1 -
      女性 238 2.9 14.7 11.8 - 8.0 - 2.1 - 1.3 12.6 11.3 24.8 10.5 -
    都市から都市計 1,594 - - - 59.4 - 20.8 - 19.8 - - - - - -
      男性 919 - - - 58.8 - 20.7 - 20.6 - - - - - -
      女性 675 - - - 60.3 - 21.0 - 18.7 - - - - - -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 - 2.3 11.4 38.6 2.3 9.1 - 18.2 2.3 - - 6.8 9.1 -
    ２０代 1,828 2.0 4.6 6.7 37.1 4.0 13.3 2.0 13.7 0.6 4.9 2.6 5.5 2.8 -
    ３０代 1,143 3.8 6.8 6.6 37.9 3.8 10.9 2.4 12.4 0.9 4.1 1.9 5.0 3.5 -
    ４０代 434 2.8 6.0 8.1 37.6 3.7 9.4 2.5 13.6 0.9 2.8 1.8 4.6 6.2 -
    ５０代 167 4.8 5.4 4.2 40.1 3.0 11.4 3.0 13.8 0.6 1.8 3.0 5.4 3.6 -
    ６０代以上 29 3.4 - 3.4 58.6 - 6.9 - 20.7 - - - - 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 9.3 13.6 21.7 - 11.5 - 8.3 - 1.9 9.3 5.4 10.0 8.9 -
      １０代 9 - - 44.4 - 11.1 - - - 11.1 - - - 33.3 -
      ２０代 354 6.5 12.1 22.3 - 13.8 - 8.5 - 1.1 12.7 6.2 11.3 5.4 -
      ３０代 270 12.6 15.9 21.5 - 9.3 - 8.5 - 3.0 7.0 4.4 8.9 8.9 -
      ４０代 100 8.0 14.0 22.0 - 12.0 - 7.0 - 1.0 5.0 4.0 10.0 17.0 -
      ５０代 36 16.7 13.9 11.1 - 5.6 - 11.1 - 2.8 8.3 11.1 8.3 11.1 -
      ６０代以上 4 25.0 - 25.0 - - - - - - - - - 50.0 -
    地方から都市計 706 - - - 60.8 - 14.6 - 24.6 - - - - - -
      １０代 12 - - - 58.3 - 8.3 - 33.3 - - - - - -
      ２０代 397 - - - 62.2 - 13.9 - 23.9 - - - - - -
      ３０代 198 - - - 56.6 - 17.2 - 26.3 - - - - - -
      ４０代 66 - - - 66.7 - 13.6 - 19.7 - - - - - -
      ５０代 24 - - - 54.2 - 16.7 - 29.2 - - - - - -
      ６０代以上 9 - - - 66.7 - - - 33.3 - - - - - -
    地方から地方計 572 4.9 16.3 13.5 - 8.7 - 3.0 - 2.1 14.0 7.2 19.6 10.8 -
      １０代 6 - 16.7 16.7 - - - - - - - - 50.0 16.7 -
      ２０代 300 4.3 13.7 14.3 - 8.3 - 2.3 - 2.3 15.0 8.7 20.0 11.0 -
      ３０代 173 5.2 20.2 9.8 - 10.4 - 2.9 - 1.2 16.2 5.8 19.1 9.2 -
      ４０代 71 5.6 16.9 18.3 - 5.6 - 5.6 - 4.2 9.9 5.6 14.1 14.1 -
      ５０代 22 9.1 18.2 13.6 - 13.6 - 4.5 - - - 4.5 27.3 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 - - - 59.4 - 20.8 - 19.8 - - - - - -
      １０代 17 - - - 58.8 - 17.6 - 23.5 - - - - - -
      ２０代 777 - - - 55.6 - 24.3 - 20.1 - - - - - -
      ３０代 502 - - - 63.9 - 18.1 - 17.9 - - - - - -
      ４０代 197 - - - 60.4 - 16.2 - 23.4 - - - - - -
      ５０代 85 - - - 63.5 - 17.6 - 18.8 - - - - - -
      ６０代以上 16 - - - 68.8 - 12.5 - 18.8 - - - - - -
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付問1　このときのお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりした家

その他 無回答

 【総数】 3,645 24.7 44.4 4.2 11.9 14.2 0.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 33.1 34.8 2.2 9.4 19.9 0.5 -
    地方から都市 706 16.0 50.3 4.2 19.7 9.2 0.6 -
    地方から地方 572 25.5 42.7 3.8 8.7 18.4 0.9 -
    都市から都市 1,594 24.1 47.2 5.2 10.9 12.0 0.6 -
 【性別】
    男性 2,140 25.0 43.0 3.8 14.3 13.3 0.6 -
    女性 1,505 24.2 46.4 4.7 8.6 15.4 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 33.1 34.8 2.2 9.4 19.9 0.5 -
      男性 479 33.6 35.3 2.7 11.5 16.5 0.4 -
      女性 294 32.3 34.0 1.4 6.1 25.5 0.7 -
    地方から都市計 706 16.0 50.3 4.2 19.7 9.2 0.6 -
      男性 408 17.4 45.3 3.7 24.8 8.1 0.7 -
      女性 298 14.1 57.0 5.0 12.8 10.7 0.3 -
    地方から地方計 572 25.5 42.7 3.8 8.7 18.4 0.9 -
      男性 334 26.0 40.1 4.5 9.9 18.6 0.9 -
      女性 238 24.8 46.2 2.9 7.1 18.1 0.8 -
    都市から都市計 1,594 24.1 47.2 5.2 10.9 12.0 0.6 -
      男性 919 23.5 47.1 4.2 12.6 12.0 0.5 -
      女性 675 24.9 47.3 6.5 8.4 12.1 0.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 34.1 6.8 31.8 18.2 - -
    ２０代 1,828 18.5 46.0 3.6 15.7 15.8 0.5 -
    ３０代 1,143 25.7 47.4 4.3 7.4 14.3 0.8 -
    ４０代 434 37.8 39.6 5.5 6.2 10.1 0.7 -
    ５０代 167 49.7 24.0 6.6 12.6 6.0 1.2 -
    ６０代以上 29 55.2 34.5 - 3.4 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 33.1 34.8 2.2 9.4 19.9 0.5 -
      １０代 9 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 - -
      ２０代 354 29.9 32.5 1.7 11.3 24.3 0.3 -
      ３０代 270 31.5 40.7 1.5 7.4 18.1 0.7 -
      ４０代 100 44.0 33.0 2.0 8.0 13.0 - -
      ５０代 36 47.2 22.2 11.1 8.3 8.3 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 - 25.0 - - -
    地方から都市計 706 16.0 50.3 4.2 19.7 9.2 0.6 -
      １０代 12 - 33.3 - 58.3 8.3 - -
      ２０代 397 10.8 51.4 4.0 24.4 8.6 0.8 -
      ３０代 198 20.7 55.1 4.0 9.1 11.1 - -
      ４０代 66 22.7 43.9 7.6 12.1 12.1 1.5 -
      ５０代 24 33.3 25.0 4.2 37.5 - - -
      ６０代以上 9 66.7 33.3 - - - - -
    地方から地方計 572 25.5 42.7 3.8 8.7 18.4 0.9 -
      １０代 6 - 66.7 - 16.7 16.7 - -
      ２０代 300 22.3 42.3 3.7 9.7 21.0 1.0 -
      ３０代 173 23.1 46.2 2.9 7.5 19.1 1.2 -
      ４０代 71 33.8 40.8 5.6 8.5 11.3 - -
      ５０代 22 68.2 18.2 9.1 4.5 - - -
      ６０代以上 - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 24.1 47.2 5.2 10.9 12.0 0.6 -
      １０代 17 11.8 29.4 11.8 29.4 17.6 - -
      ２０代 777 15.7 50.8 4.1 15.6 13.5 0.3 -
      ３０代 502 25.5 48.4 6.4 6.8 12.0 1.0 -
      ４０代 197 41.1 41.1 6.6 2.5 7.6 1.0 -
      ５０代 85 50.6 25.9 4.7 9.4 8.2 1.2 -
      ６０代以上 16 50.0 37.5 - - 12.5 - -
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付問2　同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 3,645 40.1 51.5 8.4 - 2.3
 【移動方向】
    都市から地方 773 28.7 56.4 14.9 - 2.8
    地方から都市 706 53.7 43.1 3.3 - 1.9
    地方から地方 572 32.3 55.9 11.7 - 2.6
    都市から都市 1,594 42.4 51.2 6.4 - 2.2
 【性別】
    男性 2,140 40.9 50.5 8.6 - 2.3
    女性 1,505 39.0 52.9 8.1 - 2.3
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 28.7 56.4 14.9 - 2.8
      男性 479 31.3 52.4 16.3 - 2.8
      女性 294 24.5 62.9 12.6 - 2.8
    地方から都市計 706 53.7 43.1 3.3 - 1.9
      男性 408 54.9 40.9 4.2 - 1.9
      女性 298 52.0 46.0 2.0 - 1.8
    地方から地方計 572 32.3 55.9 11.7 - 2.6
      男性 334 29.3 60.5 10.2 - 2.7
      女性 238 36.6 49.6 13.9 - 2.5
    都市から都市計 1,594 42.4 51.2 6.4 - 2.2
      男性 919 43.9 50.1 6.1 - 2.2
      女性 675 40.4 52.7 6.8 - 2.1
 【入職時年齢層】
    １０代 44 56.8 29.5 13.6 - 2.1
    ２０代 1,828 48.1 42.8 9.1 - 2.2
    ３０代 1,143 33.6 59.0 7.4 - 2.4
    ４０代 434 29.0 63.1 7.8 - 2.5
    ５０代 167 25.7 65.9 8.4 - 2.4
    ６０代以上 29 17.2 75.9 6.9 - 2.6
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 28.7 56.4 14.9 - 2.8
      １０代 9 44.4 33.3 22.2 - 2.9
      ２０代 354 31.6 51.1 17.2 - 2.8
      ３０代 270 28.5 57.8 13.7 - 2.7
      ４０代 100 21.0 66.0 13.0 - 2.8
      ５０代 36 22.2 72.2 5.6 - 2.4
      ６０代以上 4 - 100.0 - - 2.5
    地方から都市計 706 53.7 43.1 3.3 - 1.9
      １０代 12 83.3 16.7 - - 1.3
      ２０代 397 61.7 35.5 2.8 - 1.7
      ３０代 198 42.9 52.5 4.5 - 2.1
      ４０代 66 39.4 56.1 4.5 - 2.1
      ５０代 24 45.8 54.2 - - 1.9
      ６０代以上 9 22.2 77.8 - - 2.6
    地方から地方計 572 32.3 55.9 11.7 - 2.6
      １０代 6 33.3 50.0 16.7 - 2.3
      ２０代 300 38.3 46.7 15.0 - 2.6
      ３０代 173 23.1 67.6 9.2 - 2.7
      ４０代 71 31.0 63.4 5.6 - 2.4
      ５０代 22 27.3 68.2 4.5 - 2.4
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 42.4 51.2 6.4 - 2.2
      １０代 17 52.9 29.4 17.6 - 2.2
      ２０代 777 52.4 41.3 6.3 - 2.0
      ３０代 502 36.3 59.2 4.6 - 2.2
      ４０代 197 28.9 64.0 7.1 - 2.5
      ５０代 85 21.2 65.9 12.9 - 2.6
      ６０代以上 16 18.8 68.8 12.5 - 2.6
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付問3　同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも)

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 無回答

 【総数】 3,645 40.1 29.7 16.1 26.6 1.7 12.3 0.1 4.9 0.1 3.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 28.7 30.8 18.6 41.4 2.1 17.7 0.1 9.7 0.3 2.1 -
    地方から都市 706 53.7 25.8 11.5 15.3 1.3 7.5 0.1 1.7 - 4.4 -
    地方から地方 572 32.3 28.0 17.1 36.7 1.9 16.6 0.2 8.4 - 3.7 -
    都市から都市 1,594 42.4 31.4 16.5 20.9 1.6 10.2 0.1 2.8 0.1 4.7 -
 【性別】
    男性 2,140 40.9 34.4 19.3 25.1 2.0 10.7 0.2 4.3 0.1 2.4 -
    女性 1,505 39.0 22.9 11.4 28.8 1.2 14.6 0.1 5.9 0.1 6.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 28.7 30.8 18.6 41.4 2.1 17.7 0.1 9.7 0.3 2.1 -
      男性 479 31.3 36.1 21.9 36.7 2.7 15.0 0.2 8.6 0.2 1.9 -
      女性 294 24.5 22.1 13.3 49.0 1.0 22.1 - 11.6 0.3 2.4 -
    地方から都市計 706 53.7 25.8 11.5 15.3 1.3 7.5 0.1 1.7 - 4.4 -
      男性 408 54.9 29.2 13.7 16.2 1.7 7.6 0.2 1.2 - 1.5 -
      女性 298 52.0 21.1 8.4 14.1 0.7 7.4 - 2.3 - 8.4 -
    地方から地方計 572 32.3 28.0 17.1 36.7 1.9 16.6 0.2 8.4 - 3.7 -
      男性 334 29.3 35.9 21.3 35.9 1.8 13.8 - 7.2 - 3.0 -
      女性 238 36.6 16.8 11.3 37.8 2.1 20.6 0.4 10.1 - 4.6 -
    都市から都市計 1,594 42.4 31.4 16.5 20.9 1.6 10.2 0.1 2.8 0.1 4.7 -
      男性 919 43.9 35.3 19.8 19.0 1.8 8.7 0.2 2.3 0.2 2.8 -
      女性 675 40.4 26.2 12.0 23.4 1.2 12.3 - 3.6 - 7.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 56.8 6.8 11.4 27.3 - 22.7 - 4.5 - 6.8 -
    ２０代 1,828 48.1 16.5 6.3 30.4 1.0 18.1 0.1 7.8 0.1 4.4 -
    ３０代 1,143 33.6 39.7 21.7 24.7 2.7 7.2 0.3 2.9 0.1 3.4 -
    ４０代 434 29.0 44.9 33.4 23.3 1.4 5.3 - 0.7 0.2 3.2 -
    ５０代 167 25.7 62.9 36.5 11.4 2.4 1.2 - - - 2.4 -
    ６０代以上 29 17.2 75.9 37.9 3.4 3.4 - - - - 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 28.7 30.8 18.6 41.4 2.1 17.7 0.1 9.7 0.3 2.1 -
      １０代 9 44.4 - - 55.6 - 44.4 - 11.1 - - -
      ２０代 354 31.6 17.2 8.8 50.0 1.1 27.4 - 15.3 0.3 2.0 -
      ３０代 270 28.5 37.0 24.1 37.8 3.0 11.9 0.4 7.4 - 1.1 -
      ４０代 100 21.0 50.0 40.0 32.0 1.0 4.0 - - 1.0 4.0 -
      ５０代 36 22.2 63.9 19.4 11.1 5.6 - - - - 5.6 -
      ６０代以上 4 - 100.0 25.0 - 25.0 - - - - - -
    地方から都市計 706 53.7 25.8 11.5 15.3 1.3 7.5 0.1 1.7 - 4.4 -
      １０代 12 83.3 8.3 8.3 8.3 - - - - - - -
      ２０代 397 61.7 15.9 5.5 14.4 1.5 10.6 0.3 2.8 - 6.0 -
      ３０代 198 42.9 37.9 15.2 19.7 1.5 4.5 - - - 2.5 -
      ４０代 66 39.4 34.8 27.3 16.7 - 3.0 - 1.5 - 3.0 -
      ５０代 24 45.8 54.2 25.0 - - - - - - - -
      ６０代以上 9 22.2 77.8 44.4 - - - - - - - -
    地方から地方計 572 32.3 28.0 17.1 36.7 1.9 16.6 0.2 8.4 - 3.7 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 16.7 - 33.3 - - - 16.7 -
      ２０代 300 38.3 15.7 7.3 43.3 0.7 25.0 0.3 13.7 - 3.7 -
      ３０代 173 23.1 41.6 27.7 32.4 4.0 7.5 - 2.9 - 2.9 -
      ４０代 71 31.0 35.2 26.8 26.8 2.8 5.6 - 2.8 - 5.6 -
      ５０代 22 27.3 68.2 36.4 18.2 - 4.5 - - - - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 42.4 31.4 16.5 20.9 1.6 10.2 0.1 2.8 0.1 4.7 -
      １０代 17 52.9 5.9 17.6 29.4 - 23.5 - 5.9 - 11.8 -
      ２０代 777 52.4 16.9 5.3 24.7 0.9 15.1 - 4.6 0.1 5.0 -
      ３０代 502 36.3 41.2 20.9 16.9 2.6 5.6 0.4 1.6 0.2 5.2 -
      ４０代 197 28.9 49.2 34.5 19.8 1.5 6.6 - - - 2.0 -
      ５０代 85 21.2 63.5 47.1 12.9 2.4 1.2 - - - 2.4 -
      ６０代以上 16 18.8 68.8 37.5 6.3 - - - - - 12.5 -
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問2　問1でお答えになった県に引っ越して来られる前に、住んでいた県はどこでしたか。引っ越しの途中に一時的に滞在した場所などは除いてお答え下さい。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 3,645 2.7 5.5 6.1 38.4 2.7 11.4 2.7 15.1 0.8 4.0 2.4 5.9 2.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 - - - 61.8 - 12.8 - 25.4 - - - - - -
    地方から都市 706 10.6 12.7 21.2 - 8.1 - 11.2 - 2.3 10.3 5.7 12.0 5.8 -
    地方から地方 572 4.4 19.2 12.6 - 7.0 - 3.7 - 2.1 12.4 8.0 22.6 8.0 -
    都市から都市 1,594 - - - 57.8 - 19.9 - 22.3 - - - - - -
 【性別】
    男性 2,140 3.1 5.4 6.7 39.0 3.0 12.1 2.4 14.2 0.7 3.9 2.2 5.2 2.1 -
    女性 1,505 2.2 5.6 5.2 37.5 2.2 10.4 3.2 16.5 0.9 4.0 2.6 6.8 2.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 - - - 61.8 - 12.8 - 25.4 - - - - - -
      男性 479 - - - 62.4 - 15.2 - 22.3 - - - - - -
      女性 294 - - - 60.9 - 8.8 - 30.3 - - - - - -
    地方から都市計 706 10.6 12.7 21.2 - 8.1 - 11.2 - 2.3 10.3 5.7 12.0 5.8 -
      男性 408 12.0 11.0 23.3 - 8.8 - 9.6 - 2.0 11.0 6.1 11.0 5.1 -
      女性 298 8.7 15.1 18.5 - 7.0 - 13.4 - 2.7 9.4 5.0 13.4 6.7 -
    地方から地方計 572 4.4 19.2 12.6 - 7.0 - 3.7 - 2.1 12.4 8.0 22.6 8.0 -
      男性 334 5.4 21.3 14.4 - 8.4 - 3.9 - 1.8 11.7 6.6 19.8 6.9 -
      女性 238 2.9 16.4 10.1 - 5.0 - 3.4 - 2.5 13.4 10.1 26.5 9.7 -
    都市から都市計 1,594 - - - 57.8 - 19.9 - 22.3 - - - - - -
      男性 919 - - - 58.3 - 20.3 - 21.3 - - - - - -
      女性 675 - - - 57.2 - 19.3 - 23.6 - - - - - -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 9.1 9.1 31.8 2.3 13.6 2.3 13.6 - 6.8 2.3 2.3 4.5 -
    ２０代 1,828 3.0 5.2 7.2 32.5 2.8 12.2 3.0 17.2 0.9 4.3 2.8 6.1 2.8 -
    ３０代 1,143 2.8 6.0 4.8 43.7 2.9 10.6 2.0 13.2 0.8 3.6 2.3 5.6 1.7 -
    ４０代 434 2.1 5.8 4.8 45.9 2.1 10.6 3.5 12.0 0.5 3.7 1.2 5.5 2.5 -
    ５０代 167 2.4 4.2 5.4 46.7 1.2 9.6 3.0 16.2 0.6 2.4 1.2 6.6 0.6 -
    ６０代以上 29 - - 6.9 51.7 3.4 13.8 3.4 3.4 - 3.4 - 6.9 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 - - - 61.8 - 12.8 - 25.4 - - - - - -
      １０代 9 - - - 44.4 - 33.3 - 22.2 - - - - - -
      ２０代 354 - - - 54.5 - 13.8 - 31.6 - - - - - -
      ３０代 270 - - - 68.9 - 10.7 - 20.4 - - - - - -
      ４０代 100 - - - 70.0 - 14.0 - 16.0 - - - - - -
      ５０代 36 - - - 61.1 - 8.3 - 30.6 - - - - - -
      ６０代以上 4 - - - 75.0 - 25.0 - - - - - - - -
    地方から都市計 706 10.6 12.7 21.2 - 8.1 - 11.2 - 2.3 10.3 5.7 12.0 5.8 -
      １０代 12 8.3 16.7 25.0 - 8.3 - 8.3 - - 16.7 - 8.3 8.3 -
      ２０代 397 9.8 13.6 22.4 - 7.6 - 11.1 - 3.0 10.6 5.5 10.3 6.0 -
      ３０代 198 12.6 9.6 19.7 - 9.6 - 9.1 - 1.5 10.1 7.6 15.7 4.5 -
      ４０代 66 10.6 19.7 15.2 - 7.6 - 16.7 - - 9.1 3.0 10.6 7.6 -
      ５０代 24 12.5 8.3 29.2 - 4.2 - 16.7 - 4.2 8.3 4.2 12.5 - -
      ６０代以上 9 - - 22.2 - 11.1 - 11.1 - - 11.1 - 22.2 22.2 -
    地方から地方計 572 4.4 19.2 12.6 - 7.0 - 3.7 - 2.1 12.4 8.0 22.6 8.0 -
      １０代 6 - 33.3 16.7 - - - - - - 16.7 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 5.0 13.7 14.0 - 7.0 - 3.7 - 1.3 12.3 10.0 23.7 9.3 -
      ３０代 173 4.0 28.9 9.2 - 8.1 - 2.9 - 3.5 12.1 6.4 19.1 5.8 -
      ４０代 71 2.8 16.9 15.5 - 5.6 - 5.6 - 2.8 14.1 4.2 23.9 8.5 -
      ５０代 22 4.5 22.7 9.1 - 4.5 - 4.5 - - 9.1 4.5 36.4 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 - - - 57.8 - 19.9 - 22.3 - - - - - -
      １０代 17 - - - 58.8 - 17.6 - 23.5 - - - - - -
      ２０代 777 - - - 51.6 - 22.4 - 26.0 - - - - - -
      ３０代 502 - - - 62.5 - 18.3 - 19.1 - - - - - -
      ４０代 197 - - - 65.5 - 16.2 - 18.3 - - - - - -
      ５０代 85 - - - 65.9 - 15.3 - 18.8 - - - - - -
      ６０代以上 16 - - - 75.0 - 18.8 - 6.3 - - - - - -
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付問1　ここでのお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりした家

その他 無回答

 【総数】 3,645 14.2 54.2 4.2 15.4 11.4 0.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 10.6 61.8 4.1 17.6 5.4 0.4 -
    地方から都市 706 18.4 44.8 4.1 14.3 17.8 0.6 -
    地方から地方 572 9.1 57.5 2.6 20.1 9.8 0.9 -
    都市から都市 1,594 15.9 53.6 4.9 13.0 11.9 0.7 -
 【性別】
    男性 2,140 13.0 55.4 3.8 18.7 8.6 0.5 -
    女性 1,505 15.9 52.6 4.9 10.6 15.2 0.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 10.6 61.8 4.1 17.6 5.4 0.4 -
      男性 479 10.4 59.1 5.0 21.7 3.8 - -
      女性 294 10.9 66.3 2.7 10.9 8.2 1.0 -
    地方から都市計 706 18.4 44.8 4.1 14.3 17.8 0.6 -
      男性 408 15.4 49.5 2.5 18.4 13.5 0.7 -
      女性 298 22.5 38.3 6.4 8.7 23.8 0.3 -
    地方から地方計 572 9.1 57.5 2.6 20.1 9.8 0.9 -
      男性 334 9.3 59.9 2.1 21.9 6.3 0.6 -
      女性 238 8.8 54.2 3.4 17.6 14.7 1.3 -
    都市から都市計 1,594 15.9 53.6 4.9 13.0 11.9 0.7 -
      男性 919 14.6 54.4 4.4 16.2 9.9 0.5 -
      女性 675 17.6 52.4 5.6 8.7 14.7 0.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 29.5 31.8 - 20.5 15.9 2.3 -
    ２０代 1,828 11.5 56.9 3.3 14.1 13.6 0.7 -
    ３０代 1,143 13.3 56.7 4.7 14.4 10.5 0.3 -
    ４０代 434 18.2 46.8 6.2 20.3 7.6 0.9 -
    ５０代 167 31.7 36.5 6.6 21.0 3.0 1.2 -
    ６０代以上 29 34.5 37.9 3.4 20.7 3.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 10.6 61.8 4.1 17.6 5.4 0.4 -
      １０代 9 11.1 44.4 - 44.4 - - -
      ２０代 354 6.8 67.8 3.4 15.5 5.9 0.6 -
      ３０代 270 9.3 64.1 5.9 15.2 5.2 0.4 -
      ４０代 100 17.0 51.0 3.0 25.0 4.0 - -
      ５０代 36 36.1 27.8 2.8 27.8 5.6 - -
      ６０代以上 4 50.0 - - 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 18.4 44.8 4.1 14.3 17.8 0.6 -
      １０代 12 41.7 8.3 - 8.3 41.7 - -
      ２０代 397 16.4 47.9 3.0 12.1 20.2 0.5 -
      ３０代 198 19.2 44.4 5.6 12.6 17.2 1.0 -
      ４０代 66 16.7 40.9 7.6 25.8 9.1 - -
      ５０代 24 33.3 29.2 4.2 29.2 4.2 - -
      ６０代以上 9 33.3 33.3 - 33.3 - - -
    地方から地方計 572 9.1 57.5 2.6 20.1 9.8 0.9 -
      １０代 6 50.0 16.7 - 33.3 - - -
      ２０代 300 6.3 61.7 2.7 18.0 10.7 0.7 -
      ３０代 173 7.5 60.7 1.2 20.2 10.4 - -
      ４０代 71 15.5 42.3 5.6 26.8 7.0 2.8 -
      ５０代 22 27.3 36.4 4.5 22.7 4.5 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.9 53.6 4.9 13.0 11.9 0.7 -
      １０代 17 23.5 47.1 - 11.8 11.8 5.9 -
      ２０代 777 13.1 54.7 3.7 12.9 14.8 0.8 -
      ３０代 502 15.1 56.2 5.0 12.7 10.8 0.2 -
      ４０代 197 20.3 48.2 7.6 13.7 9.1 1.0 -
      ５０代 85 30.6 42.4 9.4 15.3 1.2 1.2 -
      ６０代以上 16 31.3 50.0 6.3 12.5 - - -
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付問2　同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 3,645 52.5 40.9 6.5 - 2.1
 【移動方向】
    都市から地方 773 60.2 35.4 4.4 - 1.8
    地方から都市 706 45.6 42.5 11.9 - 2.4
    地方から地方 572 57.9 37.1 5.1 - 1.9
    都市から都市 1,594 50.0 44.3 5.7 - 2.1
 【性別】
    男性 2,140 54.9 39.8 5.3 - 2.0
    女性 1,505 49.2 42.5 8.2 - 2.2
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 60.2 35.4 4.4 - 1.8
      男性 479 61.8 34.7 3.5 - 1.8
      女性 294 57.5 36.7 5.8 - 1.9
    地方から都市計 706 45.6 42.5 11.9 - 2.4
      男性 408 51.2 39.2 9.6 - 2.2
      女性 298 37.9 47.0 15.1 - 2.7
    地方から地方計 572 57.9 37.1 5.1 - 1.9
      男性 334 58.4 38.3 3.3 - 1.9
      女性 238 57.1 35.3 7.6 - 2.0
    都市から都市計 1,594 50.0 44.3 5.7 - 2.1
      男性 919 51.6 43.3 5.1 - 2.1
      女性 675 47.9 45.6 6.5 - 2.2
 【入職時年齢層】
    １０代 44 36.4 43.2 20.5 - 3.0
    ２０代 1,828 61.6 31.1 7.3 - 1.9
    ３０代 1,143 46.3 49.3 4.5 - 2.1
    ４０代 434 41.2 50.9 7.8 - 2.3
    ５０代 167 34.1 60.5 5.4 - 2.3
    ６０代以上 29 27.6 65.5 6.9 - 2.2
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 60.2 35.4 4.4 - 1.8
      １０代 9 77.8 11.1 11.1 - 2.2
      ２０代 354 71.8 24.9 3.4 - 1.6
      ３０代 270 54.4 41.9 3.7 - 1.9
      ４０代 100 44.0 46.0 10.0 - 2.3
      ５０代 36 36.1 61.1 2.8 - 2.1
      ６０代以上 4 - 100.0 - - 2.5
    地方から都市計 706 45.6 42.5 11.9 - 2.4
      １０代 12 8.3 58.3 33.3 - 4.1
      ２０代 397 52.9 33.5 13.6 - 2.3
      ３０代 198 34.8 56.6 8.6 - 2.5
      ４０代 66 42.4 47.0 10.6 - 2.4
      ５０代 24 45.8 45.8 8.3 - 2.1
      ６０代以上 9 33.3 66.7 - - 1.9
    地方から地方計 572 57.9 37.1 5.1 - 1.9
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 - 3.2
      ２０代 300 67.0 29.3 3.7 - 1.7
      ３０代 173 48.0 45.7 6.4 - 2.2
      ４０代 71 47.9 47.9 4.2 - 2.1
      ５０代 22 50.0 40.9 9.1 - 2.3
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 50.0 44.3 5.7 - 2.1
      １０代 17 35.3 52.9 11.8 - 2.6
      ２０代 777 59.3 33.5 7.2 - 2.0
      ３０代 502 45.8 51.6 2.6 - 2.1
      ４０代 197 37.1 55.8 7.1 - 2.3
      ５０代 85 25.9 69.4 4.7 - 2.5
      ６０代以上 16 31.3 56.3 12.5 - 2.3
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付問3　同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも)

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 無回答

 【総数】 3,645 52.5 20.8 12.5 20.9 1.0 13.1 0.1 3.2 - 4.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 60.2 21.9 14.1 10.7 0.8 8.0 - 1.2 - 4.9 -
    地方から都市 706 45.6 16.6 9.5 33.3 1.1 20.7 0.1 6.2 - 4.0 -
    地方から地方 572 57.9 19.2 12.4 14.7 0.9 8.9 0.3 3.3 0.2 6.1 -
    都市から都市 1,594 50.0 22.7 13.0 22.6 1.1 13.8 0.1 2.8 - 3.4 -
 【性別】
    男性 2,140 54.9 25.1 14.8 16.9 0.9 9.9 - 2.1 - 2.7 -
    女性 1,505 49.2 14.6 9.2 26.6 1.1 17.7 0.3 4.9 - 6.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 60.2 21.9 14.1 10.7 0.8 8.0 - 1.2 - 4.9 -
      男性 479 61.8 25.9 16.1 9.2 0.6 4.8 - 0.6 - 2.9 -
      女性 294 57.5 15.3 10.9 13.3 1.0 13.3 - 2.0 - 8.2 -
    地方から都市計 706 45.6 16.6 9.5 33.3 1.1 20.7 0.1 6.2 - 4.0 -
      男性 408 51.2 20.1 10.3 26.5 1.0 16.2 - 4.7 - 2.0 -
      女性 298 37.9 11.7 8.4 42.6 1.3 26.8 0.3 8.4 - 6.7 -
    地方から地方計 572 57.9 19.2 12.4 14.7 0.9 8.9 0.3 3.3 0.2 6.1 -
      男性 334 58.4 26.0 15.9 10.5 0.3 6.0 - 2.7 0.3 4.5 -
      女性 238 57.1 9.7 7.6 20.6 1.7 13.0 0.8 4.2 - 8.4 -
    都市から都市計 1,594 50.0 22.7 13.0 22.6 1.1 13.8 0.1 2.8 - 3.4 -
      男性 919 51.6 26.7 15.8 19.0 1.2 11.2 - 1.4 - 2.2 -
      女性 675 47.9 17.3 9.3 27.6 0.9 17.3 0.1 4.7 - 5.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 36.4 2.3 2.3 52.3 - 36.4 - 13.6 - 9.1 -
    ２０代 1,828 61.6 6.6 3.0 24.9 0.5 18.5 - 4.7 0.1 5.1 -
    ３０代 1,143 46.3 30.9 17.9 18.4 1.1 8.7 0.3 1.9 - 3.6 -
    ４０代 434 41.2 40.6 29.3 12.7 2.8 4.4 0.2 0.7 - 3.5 -
    ５０代 167 34.1 53.3 36.5 11.4 0.6 3.6 - - - - -
    ６０代以上 29 27.6 65.5 20.7 - - 3.4 - - - 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 60.2 21.9 14.1 10.7 0.8 8.0 - 1.2 - 4.9 -
      １０代 9 77.8 - - 11.1 - 11.1 - 11.1 - 11.1 -
      ２０代 354 71.8 8.5 5.4 10.5 0.3 11.0 - 1.7 - 5.9 -
      ３０代 270 54.4 27.0 17.0 11.5 0.4 7.4 - 0.7 - 4.8 -
      ４０代 100 44.0 44.0 34.0 10.0 4.0 1.0 - - - 3.0 -
      ５０代 36 36.1 52.8 25.0 11.1 - - - - - - -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - 25.0 - - - - -
    地方から都市計 706 45.6 16.6 9.5 33.3 1.1 20.7 0.1 6.2 - 4.0 -
      １０代 12 8.3 - - 83.3 - 66.7 - 16.7 - 8.3 -
      ２０代 397 52.9 5.0 1.8 37.8 0.8 27.0 - 8.8 - 3.8 -
      ３０代 198 34.8 29.8 15.7 32.8 1.5 14.1 0.5 3.0 - 3.0 -
      ４０代 66 42.4 36.4 31.8 9.1 1.5 4.5 - 1.5 - 9.1 -
      ５０代 24 45.8 33.3 29.2 16.7 4.2 - - - - - -
      ６０代以上 9 33.3 66.7 11.1 - - - - - - - -
    地方から地方計 572 57.9 19.2 12.4 14.7 0.9 8.9 0.3 3.3 0.2 6.1 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 50.0 - 33.3 - 33.3 - - -
      ２０代 300 67.0 7.3 3.3 16.3 0.7 11.3 - 3.0 0.3 8.0 -
      ３０代 173 48.0 33.5 22.0 11.6 1.7 4.6 0.6 4.0 - 5.2 -
      ４０代 71 47.9 26.8 19.7 15.5 - 8.5 1.4 1.4 - 2.8 -
      ５０代 22 50.0 45.5 36.4 4.5 - 4.5 - - - - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 50.0 22.7 13.0 22.6 1.1 13.8 0.1 2.8 - 3.4 -
      １０代 17 35.3 - - 52.9 - 29.4 - 5.9 - 11.8 -
      ２０代 777 59.3 6.2 2.4 28.3 0.5 20.3 - 4.6 - 4.4 -
      ３０代 502 45.8 32.5 17.9 18.7 1.2 8.6 0.2 1.4 - 2.6 -
      ４０代 197 37.1 45.2 29.4 14.2 3.6 4.6 - 0.5 - 2.0 -
      ５０代 85 25.9 61.2 43.5 11.8 - 5.9 - - - - -
      ６０代以上 16 31.3 62.5 25.0 - - - - - - 6.3 -
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付問3-1　引っ越し前、同居していたお子さんのうち一番下の子は何歳でしたか。お子さんが1人であった場合は、そのお子さんの引っ越し前の年齢をお答え下さい。

Ｎ １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 455 70.1 20.9 6.6 2.0 0.4 - - - 7.5
 【移動方向】
    都市から地方 109 74.3 16.5 7.3 1.8 - - - - 6.6
    地方から都市 67 62.7 34.3 3.0 - - - - - 7.6
    地方から地方 71 74.6 19.7 5.6 - - - - - 6.3
    都市から都市 208 68.8 19.2 7.7 3.4 1.0 - - - 8.4
 【性別】
    男性 317 71.6 18.6 7.6 1.6 0.6 - - - 7.4
    女性 138 66.7 26.1 4.3 2.9 - - - - 7.8
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 109 74.3 16.5 7.3 1.8 - - - - 6.6
      男性 77 75.3 14.3 9.1 1.3 - - - - 7.0
      女性 32 71.9 21.9 3.1 3.1 - - - - 5.8
    地方から都市計 67 62.7 34.3 3.0 - - - - - 7.6
      男性 42 59.5 35.7 4.8 - - - - - 8.1
      女性 25 68.0 32.0 - - - - - - 6.7
    地方から地方計 71 74.6 19.7 5.6 - - - - - 6.3
      男性 53 79.2 13.2 7.5 - - - - - 6.0
      女性 18 61.1 38.9 - - - - - - 7.2
    都市から都市計 208 68.8 19.2 7.7 3.4 1.0 - - - 8.4
      男性 145 70.3 17.9 7.6 2.8 1.4 - - - 8.0
      女性 63 65.1 22.2 7.9 4.8 - - - - 9.4
 【入職時年齢層】
    １０代 1 - - 100.0 - - - - - 22.0
    ２０代 55 98.2 - 1.8 - - - - - 2.1
    ３０代 205 88.8 9.3 0.5 1.5 - - - - 4.4
    ４０代 127 52.8 41.7 3.1 0.8 1.6 - - - 9.9
    ５０代 61 23.0 32.8 37.7 6.6 - - - - 17.2
    ６０代以上 6 33.3 50.0 - 16.7 - - - - 15.3
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 109 74.3 16.5 7.3 1.8 - - - - 6.6
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 19 94.7 - 5.3 - - - - - 3.5
      ３０代 46 91.3 6.5 - 2.2 - - - - 3.7
      ４０代 34 61.8 35.3 2.9 - - - - - 7.7
      ５０代 9 - 22.2 66.7 11.1 - - - - 22.3
      ６０代以上 1 - 100.0 - - - - - - 18.0
    地方から都市計 67 62.7 34.3 3.0 - - - - - 7.6
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 7 100.0 - - - - - - - 1.3
      ３０代 31 83.9 16.1 - - - - - - 4.9
      ４０代 21 38.1 61.9 - - - - - - 10.3
      ５０代 7 14.3 57.1 28.6 - - - - - 16.6
      ６０代以上 1 - 100.0 - - - - - - 14.0
    地方から地方計 71 74.6 19.7 5.6 - - - - - 6.3
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - 22.0
      ２０代 10 100.0 - - - - - - - 1.4
      ３０代 38 92.1 7.9 - - - - - - 3.9
      ４０代 14 42.9 57.1 - - - - - - 9.6
      ５０代 8 25.0 37.5 37.5 - - - - - 16.3
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 208 68.8 19.2 7.7 3.4 1.0 - - - 8.4
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 19 100.0 - - - - - - - 1.3
      ３０代 90 87.8 8.9 1.1 2.2 - - - - 4.7
      ４０代 58 55.2 34.5 5.2 1.7 3.4 - - - 11.1
      ５０代 37 29.7 29.7 32.4 8.1 - - - - 16.2
      ６０代以上 4 50.0 25.0 - 25.0 - - - - 15.0
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付問4　「引っ越し前の県」から引っ越した時期は。

Ｎ １９９９年
以前

２０００～２
００４年

２００５～２
０１０年

無回答 平均

 【総数】 3,645 7.3 12.3 80.4 - 2005.4
 【移動方向】
    都市から地方 773 8.4 14.6 77.0 - 2005.1
    地方から都市 706 5.5 11.3 83.1 - 2005.9
    地方から地方 572 5.8 12.1 82.2 - 2005.6
    都市から都市 1,594 8.1 11.7 80.2 - 2005.3
 【性別】
    男性 2,140 8.6 14.4 77.1 - 2005.1
    女性 1,505 5.5 9.4 85.1 - 2005.9
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 8.4 14.6 77.0 - 2005.1
      男性 479 10.4 17.1 72.4 - 2004.5
      女性 294 5.1 10.5 84.4 - 2006.0
    地方から都市計 706 5.5 11.3 83.1 - 2005.9
      男性 408 5.4 14.0 80.6 - 2005.7
      女性 298 5.7 7.7 86.6 - 2006.1
    地方から地方計 572 5.8 12.1 82.2 - 2005.6
      男性 334 6.6 14.4 79.0 - 2005.4
      女性 238 4.6 8.8 86.6 - 2006.0
    都市から都市計 1,594 8.1 11.7 80.2 - 2005.3
      男性 919 9.7 13.2 77.1 - 2004.9
      女性 675 5.9 9.8 84.3 - 2005.8
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 25.0 65.9 - 2004.6
    ２０代 1,828 3.2 11.1 85.8 - 2006.1
    ３０代 1,143 7.1 13.0 79.9 - 2005.6
    ４０代 434 18.7 13.8 67.5 - 2003.7
    ５０代 167 21.0 13.8 65.3 - 2002.3
    ６０代以上 29 24.1 13.8 62.1 - 2001.1
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 8.4 14.6 77.0 - 2005.1
      １０代 9 22.2 11.1 66.7 - 2004.1
      ２０代 354 4.0 13.0 83.1 - 2005.5
      ３０代 270 8.1 15.2 76.7 - 2005.4
      ４０代 100 20.0 16.0 64.0 - 2003.5
      ５０代 36 16.7 22.2 61.1 - 2002.9
      ６０代以上 4 25.0 25.0 50.0 - 2003.0
    地方から都市計 706 5.5 11.3 83.1 - 2005.9
      １０代 12 - 33.3 66.7 - 2005.8
      ２０代 397 4.8 10.6 84.6 - 2006.0
      ３０代 198 6.1 10.1 83.8 - 2006.0
      ４０代 66 10.6 15.2 74.2 - 2005.1
      ５０代 24 4.2 8.3 87.5 - 2005.9
      ６０代以上 9 - 22.2 77.8 - 2006.0
    地方から地方計 572 5.8 12.1 82.2 - 2005.6
      １０代 6 - 33.3 66.7 - 2005.8
      ２０代 300 3.0 11.0 86.0 - 2006.2
      ３０代 173 7.5 11.6 80.9 - 2005.6
      ４０代 71 9.9 15.5 74.6 - 2004.6
      ５０代 22 18.2 13.6 68.2 - 2002.3
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 8.1 11.7 80.2 - 2005.3
      １０代 17 11.8 23.5 64.7 - 2003.7
      ２０代 777 2.1 10.4 87.5 - 2006.4
      ３０代 502 6.8 13.5 79.7 - 2005.6
      ４０代 197 23.9 11.7 64.5 - 2003.0
      ５０代 85 28.2 11.8 60.0 - 2001.1
      ６０代以上 16 37.5 6.3 56.3 - 1997.9
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問3　あなたが行った引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い方に○を付けて下さい。 (○は1つ)

Ｎ 就職・転職
(あるいは
起業)する
ために、
「引っ越し
後の県」
(問1でお
答えになっ
た県)に
引っ越して
きた。

「引っ越し
後の県」で
生活する
ために、就
職・転職
(あるいは
起業)し
た。

無回答

 【総数】 3,645 49.9 50.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 37.4 62.6 -
    地方から都市 706 65.0 35.0 -
    地方から地方 572 46.5 53.5 -
    都市から都市 1,594 50.6 49.4 -
 【性別】
    男性 2,140 57.5 42.5 -
    女性 1,505 39.2 60.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 37.4 62.6 -
      男性 479 44.1 55.9 -
      女性 294 26.5 73.5 -
    地方から都市計 706 65.0 35.0 -
      男性 408 75.5 24.5 -
      女性 298 50.7 49.3 -
    地方から地方計 572 46.5 53.5 -
      男性 334 53.6 46.4 -
      女性 238 36.6 63.4 -
    都市から都市計 1,594 50.6 49.4 -
      男性 919 57.9 42.1 -
      女性 675 40.6 59.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 61.4 38.6 -
    ２０代 1,828 59.0 41.0 -
    ３０代 1,143 41.6 58.4 -
    ４０代 434 38.9 61.1 -
    ５０代 167 37.7 62.3 -
    ６０代以上 29 27.6 72.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 37.4 62.6 -
      １０代 9 33.3 66.7 -
      ２０代 354 46.6 53.4 -
      ３０代 270 32.2 67.8 -
      ４０代 100 26.0 74.0 -
      ５０代 36 19.4 80.6 -
      ６０代以上 4 25.0 75.0 -
    地方から都市計 706 65.0 35.0 -
      １０代 12 83.3 16.7 -
      ２０代 397 70.5 29.5 -
      ３０代 198 56.6 43.4 -
      ４０代 66 57.6 42.4 -
      ５０代 24 70.8 29.2 -
      ６０代以上 9 22.2 77.8 -
    地方から地方計 572 46.5 53.5 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 300 52.7 47.3 -
      ３０代 173 38.2 61.8 -
      ４０代 71 43.7 56.3 -
      ５０代 22 31.8 68.2 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,594 50.6 49.4 -
      １０代 17 58.8 41.2 -
      ２０代 777 61.1 38.9 -
      ３０代 502 41.8 58.2 -
      ４０代 197 37.6 62.4 -
      ５０代 85 37.6 62.4 -
      ６０代以上 16 31.3 68.8 -
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付問1　あなたは「引っ越し後の県」または周辺地域で働くことを、そこでの仕事(起業)が決まる前に希望・予想・予定していましたか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 1,820 59.3 40.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 289 54.3 45.7 -
    地方から都市 459 59.7 40.3 -
    地方から地方 266 66.5 33.5 -
    都市から都市 806 58.4 41.6 -
 【性別】
    男性 1,230 59.3 40.7 -
    女性 590 59.3 40.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 289 54.3 45.7 -
      男性 211 52.1 47.9 -
      女性 78 60.3 39.7 -
    地方から都市計 459 59.7 40.3 -
      男性 308 59.4 40.6 -
      女性 151 60.3 39.7 -
    地方から地方計 266 66.5 33.5 -
      男性 179 66.5 33.5 -
      女性 87 66.7 33.3 -
    都市から都市計 806 58.4 41.6 -
      男性 532 59.6 40.4 -
      女性 274 56.2 43.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 27 51.9 48.1 -
    ２０代 1,078 60.2 39.8 -
    ３０代 475 59.2 40.8 -
    ４０代 169 54.4 45.6 -
    ５０代 63 61.9 38.1 -
    ６０代以上 8 50.0 50.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 289 54.3 45.7 -
      １０代 3 - 100.0 -
      ２０代 165 57.6 42.4 -
      ３０代 87 51.7 48.3 -
      ４０代 26 57.7 42.3 -
      ５０代 7 28.6 71.4 -
      ６０代以上 1 - 100.0 -
    地方から都市計 459 59.7 40.3 -
      １０代 10 50.0 50.0 -
      ２０代 280 60.0 40.0 -
      ３０代 112 59.8 40.2 -
      ４０代 38 52.6 47.4 -
      ５０代 17 76.5 23.5 -
      ６０代以上 2 50.0 50.0 -
    地方から地方計 266 66.5 33.5 -
      １０代 4 50.0 50.0 -
      ２０代 158 69.6 30.4 -
      ３０代 66 62.1 37.9 -
      ４０代 31 58.1 41.9 -
      ５０代 7 85.7 14.3 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 806 58.4 41.6 -
      １０代 10 70.0 30.0 -
      ２０代 475 58.1 41.9 -
      ３０代 210 61.0 39.0 -
      ４０代 74 52.7 47.3 -
      ５０代 32 56.3 43.8 -
      ６０代以上 5 60.0 40.0 -
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付問2　「引っ越し後の県」または周辺地域での仕事は、以下のうち、どのタイミングで決まりましたか (○は1つ)

Ｎ 引っ越す
前に、仕
事（起業）
が決まっ
ていた

引っ越して
きてから、
仕事（起
業）が決
まった

その他 無回答

 【総数】 3,645 58.0 41.3 0.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 47.6 51.6 0.8 -
    地方から都市 706 66.0 33.4 0.6 -
    地方から地方 572 55.2 44.2 0.5 -
    都市から都市 1,594 60.5 38.8 0.8 -
 【性別】
    男性 2,140 66.0 33.4 0.7 -
    女性 1,505 46.6 52.6 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 47.6 51.6 0.8 -
      男性 479 55.5 43.6 0.8 -
      女性 294 34.7 64.6 0.7 -
    地方から都市計 706 66.0 33.4 0.6 -
      男性 408 76.2 23.5 0.2 -
      女性 298 52.0 47.0 1.0 -
    地方から地方計 572 55.2 44.2 0.5 -
      男性 334 58.7 40.7 0.6 -
      女性 238 50.4 49.2 0.4 -
    都市から都市計 1,594 60.5 38.8 0.8 -
      男性 919 69.5 29.7 0.8 -
      女性 675 48.1 51.1 0.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 68.2 31.8 - -
    ２０代 1,828 62.7 36.9 0.4 -
    ３０代 1,143 53.0 45.9 1.0 -
    ４０代 434 52.3 46.8 0.9 -
    ５０代 167 52.7 46.1 1.2 -
    ６０代以上 29 58.6 41.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 47.6 51.6 0.8 -
      １０代 9 22.2 77.8 - -
      ２０代 354 54.2 45.5 0.3 -
      ３０代 270 44.8 53.3 1.9 -
      ４０代 100 39.0 61.0 - -
      ５０代 36 36.1 63.9 - -
      ６０代以上 4 25.0 75.0 - -
    地方から都市計 706 66.0 33.4 0.6 -
      １０代 12 91.7 8.3 - -
      ２０代 397 70.8 28.7 0.5 -
      ３０代 198 56.6 43.4 - -
      ４０代 66 57.6 40.9 1.5 -
      ５０代 24 75.0 20.8 4.2 -
      ６０代以上 9 66.7 33.3 - -
    地方から地方計 572 55.2 44.2 0.5 -
      １０代 6 83.3 16.7 - -
      ２０代 300 59.3 40.7 - -
      ３０代 173 49.1 49.7 1.2 -
      ４０代 71 54.9 43.7 1.4 -
      ５０代 22 40.9 59.1 - -
      ６０代以上 - - - - -
    都市から都市計 1,594 60.5 38.8 0.8 -
      １０代 17 70.6 29.4 - -
      ２０代 777 63.7 35.8 0.5 -
      ３０代 502 57.4 41.6 1.0 -
      ４０代 197 56.3 42.6 1.0 -
      ５０代 85 56.5 42.4 1.2 -
      ６０代以上 16 62.5 37.5 - -
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問
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「
引

っ
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し
後

の
県

」
に

引
っ

越
し

て
き

た
理

由
を

教
え
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下

さ
い

。
(○

は
い
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つ

で
も

)

Ｎ
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件
に
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っ
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仕
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が
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か
っ
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か

ら

条
件
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合

っ
た
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事
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つ
け

や
す
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と

思
っ
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ら

商
売
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事

業
、

農
家

な
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を
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め
る

の
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適
し
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い

る
と

思
っ

た
か
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家
業

を
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ぐ
た

め
親

・
義

理
の

親
の

介
護

親
・
義

理
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親
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の
同

居
・
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配
偶

者
や

子
と

の
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居
・
近
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同
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し
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い
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家
族

に
頼

ま
れ
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結
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・
離

婚
そ

の
県

や
地

域
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好
き

だ
か

ら

自
然

が
豊

か
だ

か
ら

住
宅

事
情

が
良

い
の

で

親
族

・
友

人
・
知

人
が

多
い

の
で

相
続

で
き

る
土

地
や

資
産

が
あ

る
か

ら

子
育

て
に

良
い

環
境

だ
か
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子
供

の
教

育
（
受

験
・

進
学

な
ど

の
側

面
）
の

た
め

子
供

の
教

育
（
情

操
教

育
な

ど
の

側
面

）の
た

め

の
ん

び
り

生
活

し
た

い
か

ら

仕
事

以
外

の
生

活
も

充
実

さ
せ

た
い

か
ら

あ
な

た
や

同
居

し
て

い
た

家
族

の
健

康
上

の
理

由

経
済

的
理

由
そ

の
他

特
に

理
由

は
な

い
無

回
答

 【
総

数
】

3,
64
5

33
.5

7.
2

2.
6

2.
8

2.
6

16
.0

3.
0

1.
5

9.
5

14
.0

5.
6

6.
3

16
.4

2.
7

3.
2

0.
7

0.
9

8.
1

13
.1

4.
7

10
.8

8.
3

6.
9

-
 【

移
動

方
向

】
  

  
都
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か

ら
地

方
77
3
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.1

1.
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2.
6

5.
8

4.
7

22
.1

3.
0

1.
3

10
.0

17
.2
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.7

5.
2
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問5　「引っ越し後の県」へ引っ越しするにあたり問題となったことはありましたか。生活面、仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

<生活面での問題>

Ｎ 同居して
いた家族
が共に
引っ越すこ
とに反対し
た

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
なかった

その他の
生活面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 1.5 10.3 17.0 2.1 1.5 0.9 8.6 8.4 9.3 17.1 7.0 2.2 55.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 1.9 8.7 22.8 1.8 2.2 1.3 5.7 10.9 8.8 15.9 8.3 3.5 52.9 -
    地方から都市 706 1.1 17.0 18.0 3.1 1.7 0.8 12.0 9.9 10.8 19.4 9.2 1.6 51.3 -
    地方から地方 572 1.7 9.8 19.2 1.2 1.7 1.2 8.2 7.5 8.7 14.9 4.7 1.9 56.5 -
    都市から都市 1,594 1.4 8.2 12.9 2.2 0.9 0.5 8.5 6.9 9.2 17.6 6.1 1.9 58.4 -
 【性別】
    男性 2,140 2.1 8.4 13.6 2.0 1.2 0.7 7.8 6.9 7.9 14.8 6.1 1.5 59.7 -
    女性 1,505 0.7 12.9 21.8 2.4 1.9 1.1 9.7 10.6 11.3 20.5 8.2 3.1 49.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 1.9 8.7 22.8 1.8 2.2 1.3 5.7 10.9 8.8 15.9 8.3 3.5 52.9 -
      男性 479 2.7 8.1 17.5 1.0 1.9 0.8 6.7 8.8 8.1 13.8 6.7 2.9 56.4 -
      女性 294 0.7 9.5 31.3 3.1 2.7 2.0 4.1 14.3 9.9 19.4 10.9 4.4 47.3 -
    地方から都市計 706 1.1 17.0 18.0 3.1 1.7 0.8 12.0 9.9 10.8 19.4 9.2 1.6 51.3 -
      男性 408 1.2 13.0 13.7 3.4 1.7 0.7 9.3 6.9 8.1 14.5 8.6 0.5 58.3 -
      女性 298 1.0 22.5 23.8 2.7 1.7 1.0 15.8 14.1 14.4 26.2 10.1 3.0 41.6 -
    地方から地方計 572 1.7 9.8 19.2 1.2 1.7 1.2 8.2 7.5 8.7 14.9 4.7 1.9 56.5 -
      男性 334 3.0 7.8 16.5 1.5 1.5 1.5 9.0 6.0 6.9 13.5 5.1 1.5 60.2 -
      女性 238 - 12.6 23.1 0.8 2.1 0.8 7.1 9.7 11.3 16.8 4.2 2.5 51.3 -
    都市から都市計 1,594 1.4 8.2 12.9 2.2 0.9 0.5 8.5 6.9 9.2 17.6 6.1 1.9 58.4 -
      男性 919 1.7 6.7 10.4 2.0 0.4 0.2 7.2 6.2 8.2 16.0 5.0 1.3 61.9 -
      女性 675 0.9 10.2 16.3 2.5 1.5 0.9 10.4 7.9 10.5 19.7 7.7 2.8 53.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 13.6 15.9 - - - 6.8 4.5 11.4 22.7 9.1 2.3 54.5 -
    ２０代 1,828 0.9 11.7 20.4 0.6 0.4 0.3 7.1 8.5 9.4 19.5 7.2 1.2 54.2 -
    ３０代 1,143 1.9 8.8 16.2 3.9 2.4 1.6 10.6 8.7 10.0 15.7 6.7 3.2 56.4 -
    ４０代 434 2.3 6.5 10.4 3.7 2.8 1.4 9.4 8.3 8.1 14.7 6.2 2.8 56.9 -
    ５０代 167 3.6 13.2 4.8 3.0 3.0 0.6 10.2 6.6 6.0 7.8 7.2 3.6 59.3 -
    ６０代以上 29 - 10.3 6.9 3.4 - - 3.4 10.3 13.8 3.4 6.9 6.9 69.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 1.9 8.7 22.8 1.8 2.2 1.3 5.7 10.9 8.8 15.9 8.3 3.5 52.9 -
      １０代 9 - 11.1 11.1 - - - 11.1 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 44.4 -
      ２０代 354 0.3 7.9 25.4 1.1 1.4 1.1 3.1 8.2 6.8 15.8 6.5 0.6 55.9 -
      ３０代 270 2.2 7.0 23.0 2.2 2.6 1.5 8.9 14.4 9.6 17.4 8.9 6.3 50.0 -
      ４０代 100 6.0 9.0 18.0 4.0 5.0 2.0 6.0 12.0 15.0 15.0 10.0 3.0 50.0 -
      ５０代 36 5.6 25.0 11.1 - - - 5.6 5.6 5.6 5.6 8.3 11.1 55.6 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - - - - 25.0 - - 25.0 - 50.0 -
    地方から都市計 706 1.1 17.0 18.0 3.1 1.7 0.8 12.0 9.9 10.8 19.4 9.2 1.6 51.3 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - 8.3 - 8.3 16.7 - - 58.3 -
      ２０代 397 0.5 17.9 19.9 0.3 0.5 - 9.3 10.6 11.3 20.7 10.8 1.3 50.6 -
      ３０代 198 3.0 17.7 20.7 7.6 3.5 2.5 17.7 8.1 11.1 21.7 7.1 1.5 49.5 -
      ４０代 66 - 10.6 9.1 9.1 3.0 1.5 16.7 12.1 7.6 13.6 9.1 4.5 48.5 -
      ５０代 24 - 20.8 - - 4.2 - 4.2 12.5 8.3 - 8.3 - 66.7 -
      ６０代以上 9 - - - - - - - 11.1 11.1 11.1 - - 88.9 -
    地方から地方計 572 1.7 9.8 19.2 1.2 1.7 1.2 8.2 7.5 8.7 14.9 4.7 1.9 56.5 -
      １０代 6 - 16.7 33.3 - - - - - 33.3 50.0 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 1.7 10.7 23.7 1.0 - 0.3 6.7 8.7 7.3 14.0 3.7 2.0 58.3 -
      ３０代 173 2.3 9.2 18.5 1.2 3.5 2.3 10.4 7.5 11.0 13.9 5.8 2.3 50.9 -
      ４０代 71 1.4 7.0 7.0 1.4 2.8 1.4 11.3 5.6 7.0 16.9 5.6 1.4 62.0 -
      ５０代 22 - 9.1 - 4.5 9.1 4.5 4.5 - 9.1 18.2 4.5 - 63.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.4 8.2 12.9 2.2 0.9 0.5 8.5 6.9 9.2 17.6 6.1 1.9 58.4 -
      １０代 17 5.9 11.8 17.6 - - - 5.9 5.9 5.9 11.8 - - 64.7 -
      ２０代 777 1.0 10.7 17.0 0.4 0.1 0.1 7.9 7.5 10.4 22.8 7.1 1.2 53.5 -
      ３０代 502 1.2 6.2 10.0 4.4 1.6 1.0 8.8 6.4 9.4 13.1 5.8 2.6 64.5 -
      ４０代 197 1.5 3.6 8.1 2.5 1.5 1.0 8.1 6.1 5.1 14.2 3.6 2.5 61.4 -
      ５０代 85 4.7 7.1 4.7 4.7 2.4 - 15.3 7.1 4.7 8.2 7.1 2.4 57.6 -
      ６０代以上 16 - 12.5 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 18.8 - 6.3 12.5 62.5 -
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問5　「引っ越し後の県」へ引っ越しするにあたり問題となったことはありましたか。生活面、仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

<仕事面での問題>

Ｎ 「引っ越し
後の県」の
求人が少
なかった

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からなかっ
た

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安
だった

当時の仕
事を辞め
たくなかっ
た

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足していた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からなかっ
た

その他の
仕事面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 15.0 15.3 6.6 6.4 2.0 1.6 0.3 1.7 67.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 34.3 24.1 11.4 10.7 4.7 2.6 0.6 2.7 46.1 -
    地方から都市 706 3.3 10.9 5.0 4.8 0.8 0.6 0.3 1.3 79.0 -
    地方から地方 572 23.8 19.8 7.7 7.7 2.1 2.3 0.5 1.9 57.7 -
    都市から都市 1,594 7.6 11.4 4.6 4.6 1.3 1.3 0.1 1.4 75.7 -
 【性別】
    男性 2,140 13.1 13.4 6.7 5.9 2.9 2.1 0.5 1.7 70.0 -
    女性 1,505 17.6 18.1 6.4 7.2 0.9 0.7 0.1 1.8 63.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 34.3 24.1 11.4 10.7 4.7 2.6 0.6 2.7 46.1 -
      男性 479 29.0 21.5 11.9 9.6 5.6 3.1 1.0 2.3 51.4 -
      女性 294 42.9 28.2 10.5 12.6 3.1 1.7 - 3.4 37.4 -
    地方から都市計 706 3.3 10.9 5.0 4.8 0.8 0.6 0.3 1.3 79.0 -
      男性 408 3.7 8.8 5.4 3.4 1.5 1.0 0.2 1.5 81.6 -
      女性 298 2.7 13.8 4.4 6.7 - - 0.3 1.0 75.5 -
    地方から地方計 572 23.8 19.8 7.7 7.7 2.1 2.3 0.5 1.9 57.7 -
      男性 334 19.8 18.0 7.2 7.2 3.0 3.0 0.9 2.1 60.8 -
      女性 238 29.4 22.3 8.4 8.4 0.8 1.3 - 1.7 53.4 -
    都市から都市計 1,594 7.6 11.4 4.6 4.6 1.3 1.3 0.1 1.4 75.7 -
      男性 919 6.5 9.5 4.4 4.6 2.0 1.8 0.2 1.3 78.0 -
      女性 675 9.0 14.1 4.9 4.6 0.3 0.4 - 1.5 72.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 18.2 6.8 4.5 - - - 2.3 70.5 -
    ２０代 1,828 12.6 12.1 5.7 4.8 1.5 0.8 0.1 1.3 72.4 -
    ３０代 1,143 17.8 18.4 8.5 8.7 2.3 2.1 0.5 2.4 61.9 -
    ４０代 434 19.4 19.8 7.4 8.3 3.7 3.2 0.9 1.2 58.5 -
    ５０代 167 11.4 16.8 1.8 4.2 3.0 2.4 - 2.4 70.1 -
    ６０代以上 29 13.8 17.2 - 6.9 - 3.4 - 3.4 58.6 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 34.3 24.1 11.4 10.7 4.7 2.6 0.6 2.7 46.1 -
      １０代 9 33.3 22.2 22.2 - - - - - 55.6 -
      ２０代 354 30.2 20.3 8.5 8.2 4.5 1.4 0.3 1.4 52.3 -
      ３０代 270 36.7 27.4 15.2 14.1 4.8 3.7 1.1 3.7 41.5 -
      ４０代 100 46.0 31.0 15.0 13.0 5.0 3.0 1.0 3.0 33.0 -
      ５０代 36 25.0 19.4 - 2.8 5.6 5.6 - 8.3 55.6 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - - - - 25.0 -
    地方から都市計 706 3.3 10.9 5.0 4.8 0.8 0.6 0.3 1.3 79.0 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - - 8.3 66.7 -
      ２０代 397 2.8 9.3 4.5 3.0 0.3 0.3 - 1.3 83.4 -
      ３０代 198 4.0 12.1 5.6 6.1 2.5 1.0 1.0 1.5 75.8 -
      ４０代 66 3.0 15.2 7.6 13.6 - 1.5 - - 63.6 -
      ５０代 24 4.2 8.3 - 4.2 - - - - 87.5 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 - - - - - - 66.7 -
    地方から地方計 572 23.8 19.8 7.7 7.7 2.1 2.3 0.5 1.9 57.7 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - 66.7 -
      ２０代 300 22.3 17.0 7.7 6.0 1.0 1.3 0.3 1.7 61.0 -
      ３０代 173 27.7 23.7 10.4 12.1 1.2 2.3 0.6 2.9 52.6 -
      ４０代 71 25.4 19.7 1.4 5.6 7.0 4.2 1.4 1.4 56.3 -
      ５０代 22 13.6 22.7 9.1 4.5 9.1 9.1 - - 54.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 7.6 11.4 4.6 4.6 1.3 1.3 0.1 1.4 75.7 -
      １０代 17 5.9 11.8 - 11.8 - - - - 82.4 -
      ２０代 777 5.8 7.9 4.4 3.7 0.9 0.5 - 1.2 80.3 -
      ３０代 502 9.8 14.1 5.4 5.6 1.2 1.6 - 2.0 70.7 -
      ４０代 197 9.1 15.7 5.6 5.1 3.0 3.6 1.0 0.5 70.6 -
      ５０代 85 7.1 16.5 1.2 4.7 1.2 - - 1.2 75.3 -
      ６０代以上 16 12.5 18.8 - - - 6.3 - 6.3 62.5 -
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付問1　上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 同居して
いた家族
が共に
引っ越すこ
とに反対し
た

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
なかった

その他の
生活面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 0.9 6.7 10.4 0.9 0.4 0.2 4.6 3.2 2.9 9.8 2.7 1.6 55.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 1.0 5.4 14.1 0.6 0.9 0.1 2.7 4.5 2.6 9.2 3.5 2.3 52.9 -
    地方から都市 706 0.6 11.9 9.5 1.4 0.1 0.1 5.7 2.8 3.0 9.5 3.4 0.7 51.3 -
    地方から地方 572 1.0 6.3 11.9 0.5 0.7 0.5 5.1 2.8 3.0 8.0 1.9 1.7 56.5 -
    都市から都市 1,594 1.0 5.3 8.4 0.9 0.3 0.2 5.0 2.9 2.9 10.9 2.2 1.6 58.4 -
 【性別】
    男性 2,140 1.2 6.0 8.8 0.8 0.5 0.2 4.6 2.7 2.7 8.7 2.9 1.2 59.7 -
    女性 1,505 0.5 7.8 12.6 1.1 0.4 0.2 4.7 4.1 3.1 11.3 2.3 2.3 49.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 1.0 5.4 14.1 0.6 0.9 0.1 2.7 4.5 2.6 9.2 3.5 2.3 52.9 -
      男性 479 1.5 5.8 12.1 0.2 1.0 - 3.8 3.1 2.7 7.5 3.5 2.3 56.4 -
      女性 294 0.3 4.8 17.3 1.4 0.7 0.3 1.0 6.8 2.4 11.9 3.4 2.4 47.3 -
    地方から都市計 706 0.6 11.9 9.5 1.4 0.1 0.1 5.7 2.8 3.0 9.5 3.4 0.7 51.3 -
      男性 408 0.5 9.6 7.8 1.5 0.2 0.2 3.9 3.2 2.5 8.1 4.2 - 58.3 -
      女性 298 0.7 15.1 11.7 1.3 - - 8.1 2.3 3.7 11.4 2.3 1.7 41.6 -
    地方から地方計 572 1.0 6.3 11.9 0.5 0.7 0.5 5.1 2.8 3.0 8.0 1.9 1.7 56.5 -
      男性 334 1.8 5.4 10.2 0.6 0.6 0.6 5.7 2.4 2.7 6.3 2.1 1.5 60.2 -
      女性 238 - 7.6 14.3 0.4 0.8 0.4 4.2 3.4 3.4 10.5 1.7 2.1 51.3 -
    都市から都市計 1,594 1.0 5.3 8.4 0.9 0.3 0.2 5.0 2.9 2.9 10.9 2.2 1.6 58.4 -
      男性 919 1.2 4.8 7.0 0.9 0.2 0.2 4.9 2.3 2.8 10.6 2.3 1.0 61.9 -
      女性 675 0.7 5.9 10.4 1.0 0.3 0.1 5.0 3.9 3.1 11.3 2.1 2.5 53.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 9.1 4.5 - - - 2.3 2.3 9.1 11.4 2.3 2.3 54.5 -
    ２０代 1,828 0.7 7.5 12.8 0.2 0.1 - 2.9 3.3 3.0 11.9 2.6 0.9 54.2 -
    ３０代 1,143 1.0 5.3 10.1 1.5 0.4 0.4 6.0 3.1 2.4 8.2 2.6 2.3 56.4 -
    ４０代 434 1.6 5.1 5.3 2.3 1.6 0.5 6.9 3.9 3.5 7.8 2.5 2.1 56.9 -
    ５０代 167 1.2 10.8 1.8 1.2 1.8 0.6 9.0 1.8 1.8 4.2 3.6 3.0 59.3 -
    ６０代以上 29 - 10.3 - - - - 3.4 6.9 3.4 - 3.4 3.4 69.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 1.0 5.4 14.1 0.6 0.9 0.1 2.7 4.5 2.6 9.2 3.5 2.3 52.9 -
      １０代 9 - - - - - - - 11.1 11.1 22.2 - 11.1 44.4 -
      ２０代 354 0.3 4.8 16.9 0.6 0.3 - 0.8 3.7 2.3 10.7 3.1 0.6 55.9 -
      ３０代 270 1.1 3.7 14.4 0.7 0.7 0.4 4.8 5.9 2.2 9.3 3.0 3.7 50.0 -
      ４０代 100 4.0 6.0 9.0 1.0 4.0 - 4.0 4.0 5.0 5.0 6.0 2.0 50.0 -
      ５０代 36 - 22.2 2.8 - - - 2.8 - - 2.8 5.6 8.3 55.6 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - - - - - 25.0 - - - - 50.0 -
    地方から都市計 706 0.6 11.9 9.5 1.4 0.1 0.1 5.7 2.8 3.0 9.5 3.4 0.7 51.3 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - - - 8.3 8.3 - - 58.3 -
      ２０代 397 0.3 12.6 10.8 - - - 4.3 2.5 3.0 10.8 4.3 0.8 50.6 -
      ３０代 198 1.5 10.6 11.1 2.5 - - 6.1 2.5 2.0 10.6 3.0 0.5 49.5 -
      ４０代 66 - 9.1 1.5 7.6 1.5 1.5 15.2 4.5 4.5 3.0 1.5 1.5 48.5 -
      ５０代 24 - 20.8 - - - - 4.2 4.2 4.2 - - - 66.7 -
      ６０代以上 9 - - - - - - - 11.1 - - - - 88.9 -
    地方から地方計 572 1.0 6.3 11.9 0.5 0.7 0.5 5.1 2.8 3.0 8.0 1.9 1.7 56.5 -
      １０代 6 - - 16.7 - - - - - 16.7 16.7 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 1.3 6.7 14.3 0.3 - - 3.0 3.3 2.7 7.7 0.7 1.7 58.3 -
      ３０代 173 1.2 5.8 11.6 0.6 1.2 1.2 8.1 2.3 3.5 7.5 4.0 2.3 50.9 -
      ４０代 71 - 5.6 5.6 1.4 1.4 - 7.0 2.8 2.8 9.9 - 1.4 62.0 -
      ５０代 22 - 9.1 - - 4.5 4.5 4.5 - - 9.1 4.5 - 63.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.0 5.3 8.4 0.9 0.3 0.2 5.0 2.9 2.9 10.9 2.2 1.6 58.4 -
      １０代 17 5.9 11.8 - - - - 5.9 - 5.9 5.9 - - 64.7 -
      ２０代 777 0.8 6.6 11.3 0.1 - - 3.1 3.5 3.3 14.5 2.3 0.9 53.5 -
      ３０代 502 0.8 4.0 7.0 1.8 0.2 0.4 6.0 2.0 2.4 7.0 1.8 2.2 64.5 -
      ４０代 197 1.5 3.0 4.6 1.5 0.5 0.5 5.6 4.1 2.5 10.2 2.0 2.5 61.4 -
      ５０代 85 2.4 3.5 2.4 2.4 2.4 - 14.1 2.4 2.4 4.7 3.5 2.4 57.6 -
      ６０代以上 16 - 12.5 - - - - 6.3 - 6.3 - 6.3 6.3 62.5 -
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付問2　上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 「引っ越し
後の県」の
求人が少
なかった

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からなかっ
た

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安
だった

当時の仕
事を辞め
たくなかっ
た

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足していた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からなかっ
た

その他の
仕事面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 10.2 10.8 3.2 4.8 1.4 0.7 0.2 1.6 67.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 22.9 13.7 4.4 6.6 3.0 1.0 0.3 2.1 46.1 -
    地方から都市 706 1.7 9.5 3.4 4.0 0.8 0.1 0.1 1.3 79.0 -
    地方から地方 572 15.4 14.0 2.6 5.4 1.6 1.0 0.3 1.9 57.7 -
    都市から都市 1,594 5.8 8.8 2.8 4.0 0.8 0.7 0.1 1.4 75.7 -
 【性別】
    男性 2,140 8.5 9.2 3.3 4.3 2.0 0.8 0.2 1.6 70.0 -
    女性 1,505 12.6 13.1 3.1 5.5 0.5 0.5 0.1 1.5 63.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 22.9 13.7 4.4 6.6 3.0 1.0 0.3 2.1 46.1 -
      男性 479 18.0 12.1 5.2 5.8 4.0 1.0 0.4 2.1 51.4 -
      女性 294 31.0 16.3 3.1 7.8 1.4 1.0 - 2.0 37.4 -
    地方から都市計 706 1.7 9.5 3.4 4.0 0.8 0.1 0.1 1.3 79.0 -
      男性 408 2.0 7.6 3.4 2.2 1.5 0.2 - 1.5 81.6 -
      女性 298 1.3 12.1 3.4 6.4 - - 0.3 1.0 75.5 -
    地方から地方計 572 15.4 14.0 2.6 5.4 1.6 1.0 0.3 1.9 57.7 -
      男性 334 13.2 12.3 2.4 5.4 2.1 1.2 0.6 2.1 60.8 -
      女性 238 18.5 16.4 2.9 5.5 0.8 0.8 - 1.7 53.4 -
    都市から都市計 1,594 5.8 8.8 2.8 4.0 0.8 0.7 0.1 1.4 75.7 -
      男性 919 4.7 7.3 2.6 3.9 1.2 0.9 0.1 1.3 78.0 -
      女性 675 7.4 11.0 3.0 4.1 0.1 0.4 - 1.5 72.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 4.5 13.6 6.8 2.3 - - - 2.3 70.5 -
    ２０代 1,828 9.2 8.6 3.2 3.9 1.1 0.2 0.1 1.3 72.4 -
    ３０代 1,143 11.5 12.0 3.7 5.7 1.5 1.1 0.3 2.2 61.9 -
    ４０代 434 12.4 15.2 3.0 6.2 1.8 1.4 0.2 1.2 58.5 -
    ５０代 167 6.6 13.8 - 4.2 2.4 1.2 - 1.8 70.1 -
    ６０代以上 29 10.3 17.2 - 6.9 - 3.4 - 3.4 58.6 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 22.9 13.7 4.4 6.6 3.0 1.0 0.3 2.1 46.1 -
      １０代 9 11.1 11.1 22.2 - - - - - 55.6 -
      ２０代 354 22.0 11.9 4.0 5.4 3.4 - - 1.1 52.3 -
      ３０代 270 23.7 13.7 5.6 7.8 2.6 1.9 0.7 2.6 41.5 -
      ４０代 100 29.0 20.0 3.0 8.0 2.0 2.0 - 3.0 33.0 -
      ５０代 36 11.1 16.7 - 2.8 5.6 2.8 - 5.6 55.6 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - - - - 25.0 -
    地方から都市計 706 1.7 9.5 3.4 4.0 0.8 0.1 0.1 1.3 79.0 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - - 8.3 66.7 -
      ２０代 397 1.5 7.6 3.3 2.8 0.3 - - 1.3 83.4 -
      ３０代 198 2.0 10.6 2.5 4.0 2.5 0.5 0.5 1.5 75.8 -
      ４０代 66 1.5 15.2 7.6 12.1 - - - - 63.6 -
      ５０代 24 - 8.3 - 4.2 - - - - 87.5 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 - - - - - - 66.7 -
    地方から地方計 572 15.4 14.0 2.6 5.4 1.6 1.0 0.3 1.9 57.7 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - 66.7 -
      ２０代 300 15.7 12.7 2.7 4.7 1.0 0.3 0.3 1.7 61.0 -
      ３０代 173 16.2 13.9 3.5 8.7 0.6 1.2 0.6 2.9 52.6 -
      ４０代 71 14.1 16.9 1.4 1.4 5.6 2.8 - 1.4 56.3 -
      ５０代 22 13.6 18.2 - 4.5 4.5 4.5 - - 54.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 5.8 8.8 2.8 4.0 0.8 0.7 0.1 1.4 75.7 -
      １０代 17 5.9 5.9 - 5.9 - - - - 82.4 -
      ２０代 777 4.8 6.0 3.1 3.6 0.6 0.4 - 1.2 80.3 -
      ３０代 502 7.2 11.0 3.2 4.2 0.8 1.0 - 2.0 70.7 -
      ４０代 197 7.1 12.2 2.0 5.1 1.0 1.0 0.5 0.5 70.6 -
      ５０代 85 4.7 12.9 - 4.7 1.2 - - 1.2 75.3 -
      ６０代以上 16 6.3 18.8 - - - 6.3 - 6.3 62.5 -
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５
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６
０
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-

33
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-
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33
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33
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33
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-
-

-
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 付

問
4
　

上
で

○
を

付
け

ら
れ

た
選

択
肢

の
う

ち
、

最
も

問
題

と
な

っ
た

も
の

の
番

号
を

1
つ

だ
け

お
答

え
下

さ
い

。

Ｎ
業

種
・
職

種
従

業
員

規
模

賃
金

職
位

労
働

時
間

社
宅

・
寮

・
借

り
上

げ
住

宅
な

ど

住
宅

手
当

休
日

・
休

暇
社

会
保

険
企

業
年

金
退

職
金

制
度

育
児

・
介

護
支

援
通

勤
時

間
年

齢
職

務
経

験
資

格
雇

用
形

態
学

歴
就

職
・
転

職
時

期
転

勤
の

有
無

そ
の

他
無

回
答
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総

数
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0.
4

0.
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問
6
　

引
っ

越
し

や
就

職
・
転

職
・
起

業
の

た
め

に
利

用
し

た
こ

と
の

あ
る

も
の

は
ど

れ
で

す
か

。
(○

は
い

く
つ

で
も

)

Ｎ
国

や
地

方
自

治
体

の
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

Ｕ
Ｉタ

ー
ン

フ
ェ

ア
県

の
定

住
促

進
組

織
（
～

定
住

財
団

、
～

定
住

機
構

な
ど

）

県
の

定
住

促
進

組
織

の
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

ハ
ロ

ー
ワ

ー
ク

ハ
ロ

ー
ワ

ー
ク

の
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

民
間

の
就

職
・
転

職
支

援
企

業

民
間

の
就

職
・
転

職
支

援
企

業
の

サ
イ

ト

会
社

説
明

会
・
就

職
セ

ミ
ナ

ー
な

ど

求
人

企
業

の
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
な

ど

求
人

雑
誌

・
転

職
雑

誌
新

聞
広

告
・

チ
ラ

シ
出

身
校

や
先

生
・
指

導
教

授
な

ど
か

ら
の

情
報

や
助

言

親
族

・
友

人
・
知

人
か

ら
の

情
報

や
助

言

前
の

会
社

・
団

体
の

紹
介

な
ど

派
遣

元
や

請
負

元
に

よ
る

紹
介

創
業

・
起

業
セ

ミ
ナ

ー
な

ど

就
農

セ
ミ

ナ
ー

な
ど

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
上

の
掲

示
板

や
ブ

ロ
グ

な
ど

そ
の

他
特

に
な

い
無

回
答
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で

○
を

付
け
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役
立
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を
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だ
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な

お
、

答
え

よ
う

が
な

い
場

合
は

「
2
2
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記

入
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ア．精神的なゆとり

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 21.2 29.4 27.2 12.9 9.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 27.7 34.3 23.4 8.2 6.5 -
    地方から都市 706 15.7 22.7 27.1 20.1 14.4 -
    地方から地方 572 20.1 32.2 27.8 11.4 8.6 -
    都市から都市 1,594 20.9 28.9 28.8 12.5 8.9 -
 【性別】
    男性 2,140 19.1 28.9 30.0 12.6 9.5 -
    女性 1,505 24.3 30.0 23.2 13.3 9.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 27.7 34.3 23.4 8.2 6.5 -
      男性 479 25.5 33.4 27.3 7.9 5.8 -
      女性 294 31.3 35.7 17.0 8.5 7.5 -
    地方から都市計 706 15.7 22.7 27.1 20.1 14.4 -
      男性 408 14.5 21.3 30.1 19.1 15.0 -
      女性 298 17.4 24.5 22.8 21.5 13.8 -
    地方から地方計 572 20.1 32.2 27.8 11.4 8.6 -
      男性 334 19.5 32.0 27.8 12.3 8.4 -
      女性 238 21.0 32.4 27.7 10.1 8.8 -
    都市から都市計 1,594 20.9 28.9 28.8 12.5 8.9 -
      男性 919 17.6 28.8 32.0 12.2 9.4 -
      女性 675 25.3 29.0 24.4 12.9 8.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 20.5 20.5 20.5 27.3 11.4 -
    ２０代 1,828 20.2 27.5 26.7 15.2 10.4 -
    ３０代 1,143 23.0 32.2 25.9 10.3 8.6 -
    ４０代 434 20.5 30.2 29.7 11.5 8.1 -
    ５０代 167 21.6 31.1 35.3 5.4 6.6 -
    ６０代以上 29 24.1 27.6 31.0 6.9 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 27.7 34.3 23.4 8.2 6.5 -
      １０代 9 22.2 33.3 11.1 33.3 - -
      ２０代 354 26.8 35.9 22.3 9.0 5.9 -
      ３０代 270 30.7 32.2 22.6 6.7 7.8 -
      ４０代 100 24.0 35.0 27.0 7.0 7.0 -
      ５０代 36 22.2 33.3 33.3 8.3 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.7 22.7 27.1 20.1 14.4 -
      １０代 12 8.3 8.3 16.7 41.7 25.0 -
      ２０代 397 12.1 19.1 29.2 24.2 15.4 -
      ３０代 198 22.7 26.8 23.2 14.6 12.6 -
      ４０代 66 12.1 31.8 21.2 18.2 16.7 -
      ５０代 24 25.0 33.3 33.3 - 8.3 -
      ６０代以上 9 33.3 11.1 55.6 - - -
    地方から地方計 572 20.1 32.2 27.8 11.4 8.6 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 -
      ２０代 300 22.3 28.3 27.7 11.0 10.7 -
      ３０代 173 15.6 38.7 27.2 11.0 7.5 -
      ４０代 71 21.1 28.2 33.8 14.1 2.8 -
      ５０代 22 18.2 50.0 18.2 9.1 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 20.9 28.9 28.8 12.5 8.9 -
      １０代 17 23.5 23.5 29.4 17.6 5.9 -
      ２０代 777 20.5 27.5 27.0 15.1 9.9 -
      ３０代 502 21.5 32.1 28.3 10.4 7.8 -
      ４０代 197 21.3 27.9 32.5 10.7 7.6 -
      ５０代 85 21.2 24.7 41.2 4.7 8.2 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 18.8 12.5 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

イ．健康状態の良さ

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 15.7 22.4 43.7 12.9 5.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 21.5 30.1 38.4 7.0 3.0 -
    地方から都市 706 10.1 16.4 42.6 22.7 8.2 -
    地方から地方 572 16.4 24.0 44.4 11.4 3.8 -
    都市から都市 1,594 15.2 20.7 46.5 12.0 5.5 -
 【性別】
    男性 2,140 13.9 22.3 46.7 12.5 4.6 -
    女性 1,505 18.3 22.5 39.5 13.6 6.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 21.5 30.1 38.4 7.0 3.0 -
      男性 479 18.6 29.4 43.0 6.7 2.3 -
      女性 294 26.2 31.3 31.0 7.5 4.1 -
    地方から都市計 706 10.1 16.4 42.6 22.7 8.2 -
      男性 408 7.4 16.7 44.1 23.5 8.3 -
      女性 298 13.8 16.1 40.6 21.5 8.1 -
    地方から地方計 572 16.4 24.0 44.4 11.4 3.8 -
      男性 334 17.4 23.1 45.2 11.4 3.0 -
      女性 238 15.1 25.2 43.3 11.3 5.0 -
    都市から都市計 1,594 15.2 20.7 46.5 12.0 5.5 -
      男性 919 13.2 20.8 50.3 11.0 4.8 -
      女性 675 17.9 20.6 41.5 13.5 6.5 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 11.4 11.4 50.0 11.4 15.9 -
    ２０代 1,828 15.0 21.6 42.1 15.1 6.2 -
    ３０代 1,143 17.6 23.4 43.0 12.1 4.0 -
    ４０代 434 15.4 21.9 48.6 9.7 4.4 -
    ５０代 167 12.6 28.7 50.3 6.0 2.4 -
    ６０代以上 29 13.8 20.7 58.6 - 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 21.5 30.1 38.4 7.0 3.0 -
      １０代 9 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 -
      ２０代 354 21.8 31.4 38.4 5.6 2.8 -
      ３０代 270 22.2 28.1 37.8 8.5 3.3 -
      ４０代 100 22.0 29.0 37.0 9.0 3.0 -
      ５０代 36 13.9 38.9 44.4 2.8 - -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 50.0 - - -
    地方から都市計 706 10.1 16.4 42.6 22.7 8.2 -
      １０代 12 - - 50.0 16.7 33.3 -
      ２０代 397 7.3 13.9 44.8 24.7 9.3 -
      ３０代 198 15.2 20.2 36.9 22.7 5.1 -
      ４０代 66 10.6 21.2 42.4 18.2 7.6 -
      ５０代 24 12.5 25.0 41.7 12.5 8.3 -
      ６０代以上 9 22.2 11.1 66.7 - - -
    地方から地方計 572 16.4 24.0 44.4 11.4 3.8 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 -
      ２０代 300 18.0 22.3 44.7 10.7 4.3 -
      ３０代 173 16.8 26.6 39.3 13.9 3.5 -
      ４０代 71 9.9 19.7 57.7 9.9 2.8 -
      ５０代 22 13.6 40.9 40.9 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.2 20.7 46.5 12.0 5.5 -
      １０代 17 17.6 11.8 58.8 5.9 5.9 -
      ２０代 777 14.8 20.8 41.3 16.2 6.8 -
      ３０代 502 16.3 20.9 49.4 9.2 4.2 -
      ４０代 197 15.7 19.3 53.3 7.1 4.6 -
      ５０代 85 11.8 22.4 57.6 5.9 2.4 -
      ６０代以上 16 6.3 25.0 56.3 - 12.5 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ウ．通勤・通学の負担

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 14.9 18.5 27.7 16.8 22.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.5 16.4 27.6 16.8 26.6 -
    地方から都市 706 20.0 22.4 27.9 13.5 16.3 -
    地方から地方 572 11.9 18.7 38.6 14.9 15.9 -
    都市から都市 1,594 14.9 17.6 23.8 18.9 24.8 -
 【性別】
    男性 2,140 13.5 18.1 29.4 17.1 21.8 -
    女性 1,505 16.9 18.9 25.2 16.3 22.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.5 16.4 27.6 16.8 26.6 -
      男性 479 11.3 14.8 29.9 18.0 26.1 -
      女性 294 14.6 19.0 23.8 15.0 27.6 -
    地方から都市計 706 20.0 22.4 27.9 13.5 16.3 -
      男性 408 18.9 19.9 31.9 14.0 15.4 -
      女性 298 21.5 25.8 22.5 12.8 17.4 -
    地方から地方計 572 11.9 18.7 38.6 14.9 15.9 -
      男性 334 9.6 21.0 38.9 15.0 15.6 -
      女性 238 15.1 15.5 38.2 14.7 16.4 -
    都市から都市計 1,594 14.9 17.6 23.8 18.9 24.8 -
      男性 919 13.7 18.1 24.7 18.9 24.6 -
      女性 675 16.4 17.0 22.5 19.0 25.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 18.2 22.7 20.5 25.0 -
    ２０代 1,828 15.4 19.0 28.3 16.4 20.9 -
    ３０代 1,143 15.4 18.2 26.7 16.4 23.4 -
    ４０代 434 13.4 16.1 28.8 18.7 23.0 -
    ５０代 167 10.2 19.8 26.9 19.2 24.0 -
    ６０代以上 29 13.8 24.1 27.6 10.3 24.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.5 16.4 27.6 16.8 26.6 -
      １０代 9 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 -
      ２０代 354 11.9 19.8 28.2 15.5 24.6 -
      ３０代 270 14.8 12.6 26.7 15.2 30.7 -
      ４０代 100 11.0 10.0 30.0 22.0 27.0 -
      ５０代 36 8.3 25.0 25.0 19.4 22.2 -
      ６０代以上 4 - 50.0 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 20.0 22.4 27.9 13.5 16.3 -
      １０代 12 16.7 8.3 25.0 - 50.0 -
      ２０代 397 19.4 24.2 28.7 12.1 15.6 -
      ３０代 198 22.7 22.7 25.8 16.2 12.6 -
      ４０代 66 18.2 19.7 31.8 12.1 18.2 -
      ５０代 24 16.7 4.2 20.8 25.0 33.3 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 -
    地方から地方計 572 11.9 18.7 38.6 14.9 15.9 -
      １０代 6 - 33.3 33.3 16.7 16.7 -
      ２０代 300 12.3 18.3 41.3 12.0 16.0 -
      ３０代 173 14.5 21.4 32.9 14.5 16.8 -
      ４０代 71 5.6 12.7 40.8 25.4 15.5 -
      ５０代 22 9.1 18.2 40.9 22.7 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 14.9 17.6 23.8 18.9 24.8 -
      １０代 17 17.6 17.6 23.5 23.5 17.6 -
      ２０代 777 16.2 16.2 23.0 20.7 23.8 -
      ３０代 502 13.1 18.3 24.9 17.7 25.9 -
      ４０代 197 15.7 19.3 22.8 16.8 25.4 -
      ５０代 85 9.4 22.4 25.9 16.5 25.9 -
      ６０代以上 16 18.8 18.8 25.0 6.3 31.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

エ．居住スペース

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 24.4 22.4 23.2 15.5 14.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 35.4 25.9 22.0 9.4 7.2 -
    地方から都市 706 11.8 19.1 20.8 23.4 24.9 -
    地方から地方 572 23.3 24.8 28.3 14.2 9.4 -
    都市から都市 1,594 25.0 21.4 22.9 15.5 15.2 -
 【性別】
    男性 2,140 22.5 23.1 25.6 15.7 13.2 -
    女性 1,505 27.1 21.5 19.7 15.3 16.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 35.4 25.9 22.0 9.4 7.2 -
      男性 479 34.0 25.1 25.5 8.6 6.9 -
      女性 294 37.8 27.2 16.3 10.9 7.8 -
    地方から都市計 706 11.8 19.1 20.8 23.4 24.9 -
      男性 408 10.8 19.1 23.5 22.8 23.8 -
      女性 298 13.1 19.1 17.1 24.2 26.5 -
    地方から地方計 572 23.3 24.8 28.3 14.2 9.4 -
      男性 334 20.4 28.7 28.1 16.8 6.0 -
      女性 238 27.3 19.3 28.6 10.5 14.3 -
    都市から都市計 1,594 25.0 21.4 22.9 15.5 15.2 -
      男性 919 22.4 21.8 25.6 15.9 14.4 -
      女性 675 28.6 20.9 19.3 15.0 16.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 11.4 29.5 18.2 25.0 -
    ２０代 1,828 24.8 22.8 22.2 15.7 14.6 -
    ３０代 1,143 25.2 22.4 22.8 14.6 15.0 -
    ４０代 434 22.8 23.0 25.3 16.6 12.2 -
    ５０代 167 20.4 20.4 29.9 16.8 12.6 -
    ６０代以上 29 27.6 24.1 17.2 13.8 17.2 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 35.4 25.9 22.0 9.4 7.2 -
      １０代 9 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3 -
      ２０代 354 37.9 28.8 20.3 8.8 4.2 -
      ３０代 270 33.7 22.6 23.0 10.0 10.7 -
      ４０代 100 39.0 26.0 21.0 8.0 6.0 -
      ５０代 36 19.4 27.8 33.3 11.1 8.3 -
      ６０代以上 4 50.0 - 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 11.8 19.1 20.8 23.4 24.9 -
      １０代 12 8.3 8.3 33.3 25.0 25.0 -
      ２０代 397 11.6 18.9 20.2 23.2 26.2 -
      ３０代 198 14.6 21.7 19.7 20.2 23.7 -
      ４０代 66 6.1 13.6 22.7 31.8 25.8 -
      ５０代 24 12.5 16.7 29.2 29.2 12.5 -
      ６０代以上 9 - 33.3 22.2 22.2 22.2 -
    地方から地方計 572 23.3 24.8 28.3 14.2 9.4 -
      １０代 6 33.3 - 33.3 - 33.3 -
      ２０代 300 26.0 24.3 29.3 12.7 7.7 -
      ３０代 173 21.4 27.7 24.3 16.2 10.4 -
      ４０代 71 15.5 26.8 31.0 15.5 11.3 -
      ５０代 22 22.7 9.1 36.4 18.2 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 25.0 21.4 22.9 15.5 15.2 -
      １０代 17 17.6 17.6 29.4 17.6 17.6 -
      ２０代 777 25.1 21.4 21.2 16.2 16.1 -
      ３０代 502 26.1 20.7 23.5 14.3 15.3 -
      ４０代 197 22.8 23.4 26.4 16.2 11.2 -
      ５０代 85 22.4 21.2 27.1 15.3 14.1 -
      ６０代以上 16 37.5 25.0 12.5 6.3 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

オ．趣味の時間

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 16.7 23.3 32.1 16.1 11.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 20.6 25.1 30.0 15.4 8.9 -
    地方から都市 706 10.5 22.4 27.6 22.0 17.6 -
    地方から地方 572 18.0 21.9 30.9 19.1 10.1 -
    都市から都市 1,594 17.1 23.5 35.6 12.9 11.0 -
 【性別】
    男性 2,140 14.2 23.9 34.3 15.1 12.5 -
    女性 1,505 20.3 22.5 29.1 17.5 10.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 20.6 25.1 30.0 15.4 8.9 -
      男性 479 17.3 27.1 34.0 12.5 9.0 -
      女性 294 25.9 21.8 23.5 20.1 8.8 -
    地方から都市計 706 10.5 22.4 27.6 22.0 17.6 -
      男性 408 8.3 23.0 29.7 20.1 18.9 -
      女性 298 13.4 21.5 24.8 24.5 15.8 -
    地方から地方計 572 18.0 21.9 30.9 19.1 10.1 -
      男性 334 15.3 22.2 31.1 19.8 11.7 -
      女性 238 21.8 21.4 30.7 18.1 8.0 -
    都市から都市計 1,594 17.1 23.5 35.6 12.9 11.0 -
      男性 919 14.7 23.3 37.5 12.6 11.9 -
      女性 675 20.4 23.7 32.9 13.2 9.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 29.5 25.0 11.4 15.9 -
    ２０代 1,828 17.8 22.4 29.4 18.4 12.0 -
    ３０代 1,143 15.5 23.8 34.5 14.8 11.5 -
    ４０代 434 15.9 24.4 33.4 14.3 12.0 -
    ５０代 167 15.0 25.1 43.1 8.4 8.4 -
    ６０代以上 29 17.2 27.6 37.9 6.9 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 20.6 25.1 30.0 15.4 8.9 -
      １０代 9 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 -
      ２０代 354 25.1 24.0 28.5 16.7 5.6 -
      ３０代 270 15.9 24.1 32.6 15.2 12.2 -
      ４０代 100 21.0 29.0 26.0 14.0 10.0 -
      ５０代 36 11.1 30.6 38.9 8.3 11.1 -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 10.5 22.4 27.6 22.0 17.6 -
      １０代 12 - 50.0 16.7 8.3 25.0 -
      ２０代 397 8.6 19.4 27.0 26.2 18.9 -
      ３０代 198 14.1 23.7 28.8 18.2 15.2 -
      ４０代 66 6.1 24.2 30.3 18.2 21.2 -
      ５０代 24 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3 -
      ６０代以上 9 22.2 22.2 55.6 - - -
    地方から地方計 572 18.0 21.9 30.9 19.1 10.1 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 33.3 - -
      ２０代 300 20.3 20.7 29.7 19.3 10.0 -
      ３０代 173 16.8 24.9 31.2 16.8 10.4 -
      ４０代 71 12.7 22.5 32.4 19.7 12.7 -
      ５０代 22 9.1 13.6 45.5 27.3 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 17.1 23.5 35.6 12.9 11.0 -
      １０代 17 23.5 29.4 35.3 - 11.8 -
      ２０代 777 18.1 23.9 31.0 14.8 12.1 -
      ３０代 502 15.3 23.3 38.8 12.5 10.0 -
      ４０代 197 17.8 22.8 38.6 11.2 9.6 -
      ５０代 85 15.3 21.2 51.8 3.5 8.2 -
      ６０代以上 16 18.8 18.8 31.3 12.5 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

カ．趣味の広さ

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 11.3 21.3 47.0 11.2 9.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 11.6 20.7 44.9 12.8 10.0 -
    地方から都市 706 9.1 22.8 41.8 14.0 12.3 -
    地方から地方 572 11.5 19.2 49.3 12.8 7.2 -
    都市から都市 1,594 12.0 21.6 49.6 8.7 8.0 -
 【性別】
    男性 2,140 9.3 22.2 49.7 9.9 9.0 -
    女性 1,505 14.2 19.9 43.3 13.2 9.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 11.6 20.7 44.9 12.8 10.0 -
      男性 479 10.0 22.5 49.9 10.0 7.5 -
      女性 294 14.3 17.7 36.7 17.3 13.9 -
    地方から都市計 706 9.1 22.8 41.8 14.0 12.3 -
      男性 408 8.3 22.5 44.1 12.5 12.5 -
      女性 298 10.1 23.2 38.6 16.1 12.1 -
    地方から地方計 572 11.5 19.2 49.3 12.8 7.2 -
      男性 334 7.8 21.3 51.2 12.0 7.8 -
      女性 238 16.8 16.4 46.6 13.9 6.3 -
    都市から都市計 1,594 12.0 21.6 49.6 8.7 8.0 -
      男性 919 9.8 22.3 51.5 7.8 8.6 -
      女性 675 15.1 20.7 47.0 9.9 7.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 27.3 34.1 9.1 11.4 -
    ２０代 1,828 12.0 23.2 44.6 12.0 8.2 -
    ３０代 1,143 10.9 19.0 49.3 10.6 10.2 -
    ４０代 434 9.4 18.7 49.5 11.8 10.6 -
    ５０代 167 9.0 22.2 54.5 7.2 7.2 -
    ６０代以上 29 10.3 17.2 48.3 10.3 13.8 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 11.6 20.7 44.9 12.8 10.0 -
      １０代 9 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1 -
      ２０代 354 13.8 21.2 46.0 12.1 6.8 -
      ３０代 270 9.3 18.5 45.2 13.3 13.7 -
      ４０代 100 11.0 19.0 46.0 13.0 11.0 -
      ５０代 36 11.1 30.6 36.1 11.1 11.1 -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 9.1 22.8 41.8 14.0 12.3 -
      １０代 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 -
      ２０代 397 8.1 22.9 41.6 15.1 12.3 -
      ３０代 198 11.6 21.7 42.9 12.1 11.6 -
      ４０代 66 4.5 19.7 40.9 18.2 16.7 -
      ５０代 24 12.5 33.3 45.8 - 8.3 -
      ６０代以上 9 22.2 - 44.4 22.2 11.1 -
    地方から地方計 572 11.5 19.2 49.3 12.8 7.2 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 300 12.3 20.3 48.3 12.7 6.3 -
      ３０代 173 13.3 17.9 50.3 10.4 8.1 -
      ４０代 71 5.6 15.5 53.5 15.5 9.9 -
      ５０代 22 - 22.7 45.5 27.3 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 12.0 21.6 49.6 8.7 8.0 -
      １０代 17 23.5 11.8 47.1 - 17.6 -
      ２０代 777 13.1 25.4 44.1 10.0 7.3 -
      ３０代 502 10.8 18.5 53.6 8.6 8.6 -
      ４０代 197 11.7 19.3 52.8 7.6 8.6 -
      ５０代 85 9.4 15.3 67.1 2.4 5.9 -
      ６０代以上 16 6.3 12.5 56.3 6.3 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

キ．仕事から得られるあなたの収入

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 20.5 20.5 23.2 14.5 21.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 13.3 12.9 21.0 15.9 36.9 -
    地方から都市 706 32.3 27.3 18.0 10.3 12.0 -
    地方から地方 572 21.7 22.6 18.9 14.0 22.9 -
    都市から都市 1,594 18.3 20.4 28.1 15.9 17.4 -
 【性別】
    男性 2,140 20.4 20.7 24.6 14.4 19.9 -
    女性 1,505 20.5 20.3 21.1 14.7 23.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 13.3 12.9 21.0 15.9 36.9 -
      男性 479 11.3 14.0 23.4 16.1 35.3 -
      女性 294 16.7 11.2 17.0 15.6 39.5 -
    地方から都市計 706 32.3 27.3 18.0 10.3 12.0 -
      男性 408 34.6 24.0 20.8 10.0 10.5 -
      女性 298 29.2 31.9 14.1 10.7 14.1 -
    地方から地方計 572 21.7 22.6 18.9 14.0 22.9 -
      男性 334 21.9 26.3 16.8 15.3 19.8 -
      女性 238 21.4 17.2 21.8 12.2 27.3 -
    都市から都市計 1,594 18.3 20.4 28.1 15.9 17.4 -
      男性 919 18.4 20.6 29.8 15.1 16.1 -
      女性 675 18.1 20.1 25.8 16.9 19.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 38.6 13.6 27.3 11.4 9.1 -
    ２０代 1,828 27.8 22.6 22.4 12.0 15.3 -
    ３０代 1,143 14.8 20.3 23.4 16.4 25.1 -
    ４０代 434 10.1 16.8 24.7 16.6 31.8 -
    ５０代 167 4.8 10.2 25.7 23.4 35.9 -
    ６０代以上 29 - 20.7 24.1 20.7 34.5 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 13.3 12.9 21.0 15.9 36.9 -
      １０代 9 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1 -
      ２０代 354 22.0 16.7 21.8 13.8 25.7 -
      ３０代 270 7.0 10.0 21.5 17.0 44.4 -
      ４０代 100 3.0 11.0 16.0 16.0 54.0 -
      ５０代 36 5.6 2.8 19.4 22.2 50.0 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - 50.0 25.0 -
    地方から都市計 706 32.3 27.3 18.0 10.3 12.0 -
      １０代 12 58.3 33.3 8.3 - - -
      ２０代 397 37.0 28.2 18.6 8.3 7.8 -
      ３０代 198 29.8 28.3 17.2 9.6 15.2 -
      ４０代 66 21.2 22.7 18.2 21.2 16.7 -
      ５０代 24 4.2 20.8 12.5 25.0 37.5 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 11.1 44.4 -
    地方から地方計 572 21.7 22.6 18.9 14.0 22.9 -
      １０代 6 50.0 - 50.0 - - -
      ２０代 300 29.0 22.7 19.3 10.7 18.3 -
      ３０代 173 16.2 24.3 17.3 18.5 23.7 -
      ４０代 71 8.5 22.5 19.7 14.1 35.2 -
      ５０代 22 - 13.6 13.6 27.3 45.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 18.3 20.4 28.1 15.9 17.4 -
      １０代 17 35.3 5.9 23.5 17.6 17.6 -
      ２０代 777 25.2 22.4 25.7 13.5 13.1 -
      ３０代 502 12.5 21.3 28.9 18.1 19.1 -
      ４０代 197 10.7 15.7 33.0 16.2 24.4 -
      ５０代 85 5.9 9.4 35.3 22.4 27.1 -
      ６０代以上 16 - 25.0 25.0 18.8 31.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ク．家計の金銭面でのゆとり

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 14.5 22.4 27.4 17.9 17.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.7 17.5 26.0 18.5 25.4 -
    地方から都市 706 20.4 26.2 24.8 14.4 14.2 -
    地方から地方 572 14.3 28.3 24.3 17.1 15.9 -
    都市から都市 1,594 12.9 21.0 30.2 19.4 16.5 -
 【性別】
    男性 2,140 13.8 22.5 28.3 18.4 16.9 -
    女性 1,505 15.5 22.2 26.0 17.1 19.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.7 17.5 26.0 18.5 25.4 -
      男性 479 10.0 17.1 27.8 19.4 25.7 -
      女性 294 17.0 18.0 23.1 17.0 24.8 -
    地方から都市計 706 20.4 26.2 24.8 14.4 14.2 -
      男性 408 21.1 28.4 25.7 14.0 10.8 -
      女性 298 19.5 23.2 23.5 15.1 18.8 -
    地方から地方計 572 14.3 28.3 24.3 17.1 15.9 -
      男性 334 15.9 27.8 25.4 17.7 13.2 -
      女性 238 12.2 29.0 22.7 16.4 19.7 -
    都市から都市計 1,594 12.9 21.0 30.2 19.4 16.5 -
      男性 919 11.9 20.8 30.8 20.1 16.4 -
      女性 675 14.4 21.2 29.5 18.4 16.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 15.9 27.3 18.2 13.6 -
    ２０代 1,828 18.9 25.3 26.9 15.0 13.8 -
    ３０代 1,143 11.0 20.9 27.8 20.2 20.0 -
    ４０代 434 9.7 18.9 25.6 20.0 25.8 -
    ５０代 167 3.0 11.4 34.1 24.0 27.5 -
    ６０代以上 29 - 24.1 24.1 37.9 13.8 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.7 17.5 26.0 18.5 25.4 -
      １０代 9 - 22.2 33.3 33.3 11.1 -
      ２０代 354 20.3 21.5 28.8 14.1 15.3 -
      ３０代 270 6.7 15.2 28.1 18.9 31.1 -
      ４０代 100 6.0 12.0 13.0 25.0 44.0 -
      ５０代 36 5.6 8.3 19.4 30.6 36.1 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - 75.0 - -
    地方から都市計 706 20.4 26.2 24.8 14.4 14.2 -
      １０代 12 25.0 16.7 25.0 16.7 16.7 -
      ２０代 397 22.7 27.5 25.2 13.6 11.1 -
      ３０代 198 20.2 25.3 23.7 14.1 16.7 -
      ４０代 66 15.2 28.8 22.7 12.1 21.2 -
      ５０代 24 4.2 16.7 29.2 25.0 25.0 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 44.4 11.1 -
    地方から地方計 572 14.3 28.3 24.3 17.1 15.9 -
      １０代 6 50.0 16.7 33.3 - - -
      ２０代 300 16.0 30.3 24.7 16.7 12.3 -
      ３０代 173 13.3 29.5 23.1 15.6 18.5 -
      ４０代 71 11.3 22.5 25.4 21.1 19.7 -
      ５０代 22 - 13.6 22.7 27.3 36.4 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 12.9 21.0 30.2 19.4 16.5 -
      １０代 17 29.4 11.8 23.5 17.6 17.6 -
      ２０代 777 17.5 23.9 27.8 15.6 15.2 -
      ３０代 502 9.0 19.3 30.9 24.9 15.9 -
      ４０代 197 9.1 17.8 33.0 19.8 20.3 -
      ５０代 85 2.4 10.6 44.7 20.0 22.4 -
      ６０代以上 16 - 31.3 25.0 25.0 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ケ．地域社会での交流

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 5.9 17.5 50.9 13.0 12.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 9.1 25.2 45.0 10.5 10.2 -
    地方から都市 706 4.4 12.0 45.8 17.7 20.1 -
    地方から地方 572 6.1 19.9 51.4 12.6 10.0 -
    都市から都市 1,594 4.9 15.4 55.8 12.2 11.7 -
 【性別】
    男性 2,140 5.6 19.0 51.8 12.0 11.6 -
    女性 1,505 6.2 15.4 49.6 14.4 14.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 9.1 25.2 45.0 10.5 10.2 -
      男性 479 8.8 27.6 44.3 9.4 10.0 -
      女性 294 9.5 21.4 46.3 12.2 10.5 -
    地方から都市計 706 4.4 12.0 45.8 17.7 20.1 -
      男性 408 3.9 15.0 48.3 15.9 16.9 -
      女性 298 5.0 8.1 42.3 20.1 24.5 -
    地方から地方計 572 6.1 19.9 51.4 12.6 10.0 -
      男性 334 4.5 22.5 52.1 11.7 9.3 -
      女性 238 8.4 16.4 50.4 13.9 10.9 -
    都市から都市計 1,594 4.9 15.4 55.8 12.2 11.7 -
      男性 919 5.1 15.1 57.1 11.8 10.9 -
      女性 675 4.6 15.7 53.9 12.9 12.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 9.1 47.7 15.9 18.2 -
    ２０代 1,828 5.8 16.2 52.0 13.3 12.6 -
    ３０代 1,143 6.1 19.0 50.9 11.5 12.4 -
    ４０代 434 5.3 18.0 48.2 14.3 14.3 -
    ５０代 167 6.6 21.6 46.1 16.2 9.6 -
    ６０代以上 29 - 24.1 48.3 3.4 24.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 9.1 25.2 45.0 10.5 10.2 -
      １０代 9 22.2 11.1 55.6 11.1 - -
      ２０代 354 9.6 24.6 49.7 9.3 6.8 -
      ３０代 270 7.8 25.2 42.6 11.5 13.0 -
      ４０代 100 9.0 26.0 39.0 12.0 14.0 -
      ５０代 36 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - 50.0 -
    地方から都市計 706 4.4 12.0 45.8 17.7 20.1 -
      １０代 12 - - 41.7 25.0 33.3 -
      ２０代 397 4.3 11.1 46.6 17.9 20.2 -
      ３０代 198 5.6 15.2 42.9 17.7 18.7 -
      ４０代 66 3.0 10.6 48.5 15.2 22.7 -
      ５０代 24 4.2 8.3 54.2 20.8 12.5 -
      ６０代以上 9 - 22.2 33.3 11.1 33.3 -
    地方から地方計 572 6.1 19.9 51.4 12.6 10.0 -
      １０代 6 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -
      ２０代 300 8.0 18.7 52.7 13.7 7.0 -
      ３０代 173 5.2 22.5 49.1 12.1 11.0 -
      ４０代 71 2.8 19.7 49.3 9.9 18.3 -
      ５０代 22 - 18.2 59.1 9.1 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 4.9 15.4 55.8 12.2 11.7 -
      １０代 17 11.8 11.8 47.1 11.8 17.6 -
      ２０代 777 4.0 14.2 55.6 12.7 13.5 -
      ３０代 502 5.8 15.9 59.2 9.0 10.2 -
      ４０代 197 5.1 15.7 52.3 16.8 10.2 -
      ５０代 85 7.1 21.2 45.9 18.8 7.1 -
      ６０代以上 16 - 25.0 62.5 - 12.5 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

コ．仕事面での満足度

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 11.6 28.0 39.1 12.4 9.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 13.1 22.4 37.6 15.4 11.5 -
    地方から都市 706 12.9 34.8 33.4 10.9 7.9 -
    地方から地方 572 11.0 26.9 38.3 13.6 10.1 -
    都市から都市 1,594 10.4 28.0 42.5 11.2 7.8 -
 【性別】
    男性 2,140 11.5 29.0 39.6 11.1 8.7 -
    女性 1,505 11.6 26.5 38.3 14.2 9.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 13.1 22.4 37.6 15.4 11.5 -
      男性 479 10.9 25.3 39.9 14.2 9.8 -
      女性 294 16.7 17.7 34.0 17.3 14.3 -
    地方から都市計 706 12.9 34.8 33.4 10.9 7.9 -
      男性 408 13.2 35.8 32.1 10.0 8.8 -
      女性 298 12.4 33.6 35.2 12.1 6.7 -
    地方から地方計 572 11.0 26.9 38.3 13.6 10.1 -
      男性 334 11.7 29.0 38.3 11.4 9.6 -
      女性 238 10.1 23.9 38.2 16.8 10.9 -
    都市から都市計 1,594 10.4 28.0 42.5 11.2 7.8 -
      男性 919 11.0 28.0 43.3 9.9 7.8 -
      女性 675 9.6 28.1 41.5 12.9 7.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 20.5 50.0 4.5 11.4 -
    ２０代 1,828 12.0 30.6 39.9 10.9 6.6 -
    ３０代 1,143 11.9 27.6 35.5 13.9 11.1 -
    ４０代 434 11.1 19.8 41.9 14.1 13.1 -
    ５０代 167 6.0 26.9 41.3 15.6 10.2 -
    ６０代以上 29 6.9 20.7 51.7 13.8 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 13.1 22.4 37.6 15.4 11.5 -
      １０代 9 11.1 11.1 44.4 11.1 22.2 -
      ２０代 354 14.4 25.7 38.1 14.4 7.3 -
      ３０代 270 13.7 19.6 37.0 15.6 14.1 -
      ４０代 100 10.0 19.0 34.0 19.0 18.0 -
      ５０代 36 5.6 22.2 41.7 16.7 13.9 -
      ６０代以上 4 - 25.0 75.0 - - -
    地方から都市計 706 12.9 34.8 33.4 10.9 7.9 -
      １０代 12 8.3 41.7 33.3 - 16.7 -
      ２０代 397 12.8 34.8 37.5 9.3 5.5 -
      ３０代 198 14.6 36.9 25.8 11.1 11.6 -
      ４０代 66 12.1 27.3 33.3 18.2 9.1 -
      ５０代 24 8.3 45.8 16.7 20.8 8.3 -
      ６０代以上 9 - 11.1 66.7 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 11.0 26.9 38.3 13.6 10.1 -
      １０代 6 16.7 16.7 50.0 16.7 - -
      ２０代 300 11.7 29.0 39.0 12.7 7.7 -
      ３０代 173 10.4 28.3 32.4 15.6 13.3 -
      ４０代 71 12.7 15.5 52.1 8.5 11.3 -
      ５０代 22 - 27.3 27.3 27.3 18.2 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 10.4 28.0 42.5 11.2 7.8 -
      １０代 17 17.6 11.8 64.7 - 5.9 -
      ２０代 777 10.6 31.3 42.3 9.5 6.3 -
      ３０代 502 10.4 27.9 39.6 13.5 8.6 -
      ４０代 197 10.7 19.3 45.2 12.2 12.7 -
      ５０代 85 7.1 23.5 51.8 10.6 7.1 -
      ６０代以上 16 12.5 25.0 37.5 18.8 6.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

サ．生活面での満足度

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 15.7 32.8 31.2 12.1 8.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 16.6 29.5 28.7 15.7 9.6 -
    地方から都市 706 15.6 33.6 29.9 12.6 8.4 -
    地方から地方 572 14.9 33.4 30.8 11.7 9.3 -
    都市から都市 1,594 15.6 33.9 33.1 10.2 7.2 -
 【性別】
    男性 2,140 12.5 32.9 34.4 11.6 8.5 -
    女性 1,505 20.2 32.7 26.5 12.7 7.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 16.6 29.5 28.7 15.7 9.6 -
      男性 479 12.9 32.6 31.5 14.2 8.8 -
      女性 294 22.4 24.5 24.1 18.0 10.9 -
    地方から都市計 706 15.6 33.6 29.9 12.6 8.4 -
      男性 408 11.5 33.3 33.6 13.0 8.6 -
      女性 298 21.1 33.9 24.8 12.1 8.1 -
    地方から地方計 572 14.9 33.4 30.8 11.7 9.3 -
      男性 334 11.7 33.2 34.7 10.8 9.6 -
      女性 238 19.3 33.6 25.2 13.0 8.8 -
    都市から都市計 1,594 15.6 33.9 33.1 10.2 7.2 -
      男性 919 12.9 32.9 36.2 10.0 7.9 -
      女性 675 19.1 35.4 28.7 10.5 6.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 27.3 34.1 11.4 11.4 -
    ２０代 1,828 15.9 33.7 32.1 11.6 6.8 -
    ３０代 1,143 16.9 33.4 28.3 12.4 9.0 -
    ４０代 434 14.3 28.8 33.4 12.2 11.3 -
    ５０代 167 9.6 32.9 31.1 15.6 10.8 -
    ６０代以上 29 10.3 24.1 51.7 6.9 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 16.6 29.5 28.7 15.7 9.6 -
      １０代 9 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 -
      ２０代 354 16.7 31.1 32.5 13.6 6.2 -
      ３０代 270 18.1 30.0 23.0 16.7 12.2 -
      ４０代 100 14.0 24.0 29.0 17.0 16.0 -
      ５０代 36 13.9 27.8 30.6 22.2 5.6 -
      ６０代以上 4 - 50.0 50.0 - - -
    地方から都市計 706 15.6 33.6 29.9 12.6 8.4 -
      １０代 12 16.7 33.3 25.0 8.3 16.7 -
      ２０代 397 13.6 34.5 30.7 13.9 7.3 -
      ３０代 198 22.7 29.8 26.8 12.1 8.6 -
      ４０代 66 10.6 37.9 28.8 9.1 13.6 -
      ５０代 24 4.2 45.8 33.3 12.5 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 11.1 66.7 - 11.1 -
    地方から地方計 572 14.9 33.4 30.8 11.7 9.3 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 -
      ２０代 300 17.7 33.0 33.3 10.0 6.0 -
      ３０代 173 12.1 37.0 27.2 11.0 12.7 -
      ４０代 71 12.7 25.4 35.2 15.5 11.3 -
      ５０代 22 4.5 40.9 9.1 27.3 18.2 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.6 33.9 33.1 10.2 7.2 -
      １０代 17 17.6 35.3 41.2 - 5.9 -
      ２０代 777 16.0 34.7 32.0 10.2 7.1 -
      ３０代 502 15.5 35.5 32.1 10.8 6.2 -
      ４０代 197 16.2 29.4 36.5 9.6 8.1 -
      ５０代 85 10.6 29.4 36.5 10.6 12.9 -
      ６０代以上 16 12.5 25.0 43.8 12.5 6.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

シ．仕事と生活の両面から見た総合的な満足度

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 14.3 38.2 29.3 12.1 6.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 15.5 34.3 26.9 15.0 8.3 -
    地方から都市 706 15.0 37.8 29.5 12.2 5.5 -
    地方から地方 572 12.9 38.8 29.7 12.4 6.1 -
    都市から都市 1,594 13.8 40.0 30.2 10.5 5.5 -
 【性別】
    男性 2,140 12.1 38.7 30.7 11.6 6.9 -
    女性 1,505 17.4 37.4 27.3 12.7 5.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 15.5 34.3 26.9 15.0 8.3 -
      男性 479 12.7 38.0 27.6 13.2 8.6 -
      女性 294 20.1 28.2 25.9 18.0 7.8 -
    地方から都市計 706 15.0 37.8 29.5 12.2 5.5 -
      男性 408 13.2 36.3 31.6 13.2 5.6 -
      女性 298 17.4 39.9 26.5 10.7 5.4 -
    地方から地方計 572 12.9 38.8 29.7 12.4 6.1 -
      男性 334 11.1 38.9 31.7 10.8 7.5 -
      女性 238 15.5 38.7 26.9 14.7 4.2 -
    都市から都市計 1,594 13.8 40.0 30.2 10.5 5.5 -
      男性 919 11.5 40.2 31.4 10.4 6.4 -
      女性 675 16.9 39.9 28.4 10.5 4.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 25.0 38.6 11.4 6.8 -
    ２０代 1,828 14.3 39.9 29.6 11.7 4.4 -
    ３０代 1,143 15.6 37.8 27.4 11.5 7.7 -
    ４０代 434 12.2 35.3 30.2 12.4 9.9 -
    ５０代 167 8.4 35.9 31.1 18.6 6.0 -
    ６０代以上 29 17.2 24.1 41.4 13.8 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 15.5 34.3 26.9 15.0 8.3 -
      １０代 9 11.1 11.1 44.4 33.3 - -
      ２０代 354 17.2 37.0 28.2 12.7 4.8 -
      ３０代 270 16.3 31.9 25.2 15.2 11.5 -
      ４０代 100 10.0 32.0 25.0 19.0 14.0 -
      ５０代 36 8.3 36.1 27.8 22.2 5.6 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.0 37.8 29.5 12.2 5.5 -
      １０代 12 16.7 33.3 33.3 8.3 8.3 -
      ２０代 397 12.1 40.6 29.7 13.9 3.8 -
      ３０代 198 22.7 32.3 29.8 8.1 7.1 -
      ４０代 66 10.6 37.9 25.8 15.2 10.6 -
      ５０代 24 12.5 50.0 20.8 12.5 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 11.1 55.6 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 12.9 38.8 29.7 12.4 6.1 -
      １０代 6 16.7 16.7 50.0 - 16.7 -
      ２０代 300 14.0 41.0 30.7 10.7 3.7 -
      ３０代 173 14.5 38.7 25.4 13.3 8.1 -
      ４０代 71 8.5 32.4 36.6 14.1 8.5 -
      ５０代 22 - 36.4 22.7 27.3 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 13.8 40.0 30.2 10.5 5.5 -
      １０代 17 23.5 29.4 35.3 5.9 5.9 -
      ２０代 777 14.3 40.4 29.9 10.6 4.9 -
      ３０代 502 12.7 42.8 28.3 10.4 5.8 -
      ４０代 197 15.2 37.1 32.0 7.6 8.1 -
      ５０代 85 9.4 31.8 37.6 16.5 4.7 -
      ６０代以上 16 18.8 25.0 37.5 18.8 - -
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問8　引っ越し前のことについておうかがいします。あなたの働き方は、以下のうちのどれに該当していましたか。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

専業主婦
（主夫）

学生 無職で仕
事を探して
いた

その他 無回答

 【総数】 3,645 51.6 3.6 7.0 0.9 0.4 6.0 10.3 0.4 1.0 15.7 2.1 1.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 55.2 4.0 7.5 1.0 0.4 5.2 10.7 0.5 1.6 11.6 1.3 0.9 -
    地方から都市 706 41.8 4.0 7.1 1.4 0.4 4.5 10.3 0.3 1.3 23.7 3.8 1.4 -
    地方から地方 572 47.7 2.8 9.3 1.2 0.9 5.8 10.0 0.9 0.5 17.5 2.4 1.0 -
    都市から都市 1,594 55.6 3.6 5.9 0.6 0.2 7.0 10.1 0.2 0.8 13.4 1.7 0.9 -
 【性別】
    男性 2,140 61.2 5.0 5.3 1.1 0.6 3.0 5.9 0.5 - 13.9 2.3 1.2 -
    女性 1,505 37.9 1.7 9.4 0.7 0.1 10.1 16.5 0.3 2.5 18.1 1.9 0.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 55.2 4.0 7.5 1.0 0.4 5.2 10.7 0.5 1.6 11.6 1.3 0.9 -
      男性 479 64.5 5.4 5.6 1.5 0.4 3.1 7.3 0.6 - 9.2 1.0 1.3 -
      女性 294 40.1 1.7 10.5 0.3 0.3 8.5 16.3 0.3 4.1 15.6 1.7 0.3 -
    地方から都市計 706 41.8 4.0 7.1 1.4 0.4 4.5 10.3 0.3 1.3 23.7 3.8 1.4 -
      男性 408 49.8 5.9 4.7 1.2 0.7 2.0 5.1 0.5 - 23.3 4.7 2.2 -
      女性 298 30.9 1.3 10.4 1.7 - 8.1 17.4 - 3.0 24.2 2.7 0.3 -
    地方から地方計 572 47.7 2.8 9.3 1.2 0.9 5.8 10.0 0.9 0.5 17.5 2.4 1.0 -
      男性 334 57.2 3.3 6.0 1.5 1.5 4.8 7.2 0.6 - 14.4 2.4 1.2 -
      女性 238 34.5 2.1 13.9 0.8 - 7.1 13.9 1.3 1.3 21.8 2.5 0.8 -
    都市から都市計 1,594 55.6 3.6 5.9 0.6 0.2 7.0 10.1 0.2 0.8 13.4 1.7 0.9 -
      男性 919 66.1 4.9 5.2 0.7 0.3 2.8 5.0 0.3 - 12.1 1.8 0.8 -
      女性 675 41.3 1.8 6.8 0.4 - 12.7 17.0 - 1.9 15.3 1.5 1.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 29.5 - 4.5 - - - 13.6 - - 47.7 - 4.5 -
    ２０代 1,828 43.7 1.8 6.1 0.9 0.1 5.3 11.0 0.4 0.4 28.2 1.6 0.5 -
    ３０代 1,143 59.8 4.5 7.4 1.1 0.8 7.8 9.7 0.5 1.7 2.6 2.8 1.0 -
    ４０代 434 62.0 6.2 8.8 0.9 0.7 6.0 8.8 - 1.4 0.9 2.8 1.6 -
    ５０代 167 60.5 9.6 9.6 0.6 - 2.4 9.0 0.6 1.8 0.6 1.8 3.6 -
    ６０代以上 29 55.2 17.2 6.9 - - 3.4 10.3 - - - 3.4 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 55.2 4.0 7.5 1.0 0.4 5.2 10.7 0.5 1.6 11.6 1.3 0.9 -
      １０代 9 22.2 - 22.2 - - - 22.2 - - 33.3 - - -
      ２０代 354 45.5 2.5 5.9 0.8 0.3 5.1 13.6 0.6 0.6 22.6 2.0 0.6 -
      ３０代 270 62.2 5.6 7.8 1.1 0.7 5.6 9.6 0.7 3.0 2.6 1.1 - -
      ４０代 100 69.0 4.0 9.0 2.0 - 7.0 4.0 - 2.0 - - 3.0 -
      ５０代 36 69.4 8.3 11.1 - - - 5.6 - - - - 5.6 -
      ６０代以上 4 50.0 - 25.0 - - - 25.0 - - - - - -
    地方から都市計 706 41.8 4.0 7.1 1.4 0.4 4.5 10.3 0.3 1.3 23.7 3.8 1.4 -
      １０代 12 25.0 - - - - - 8.3 - - 66.7 - - -
      ２０代 397 35.0 0.8 5.5 0.8 - 5.0 9.6 0.5 0.5 38.3 3.0 1.0 -
      ３０代 198 48.5 5.6 9.6 3.0 1.5 6.1 11.6 - 2.5 3.5 5.6 2.5 -
      ４０代 66 56.1 10.6 12.1 1.5 - - 12.1 - 3.0 - 4.5 - -
      ５０代 24 58.3 25.0 4.2 - - - 8.3 - - - - 4.2 -
      ６０代以上 9 66.7 11.1 - - - - 11.1 - - - 11.1 - -
    地方から地方計 572 47.7 2.8 9.3 1.2 0.9 5.8 10.0 0.9 0.5 17.5 2.4 1.0 -
      １０代 6 33.3 - - - - - - - - 66.7 - - -
      ２０代 300 39.7 1.0 9.7 1.0 0.3 3.7 12.0 0.7 - 30.0 1.7 0.3 -
      ３０代 173 59.0 4.0 7.5 1.7 1.7 8.7 7.5 1.7 1.7 2.3 2.3 1.7 -
      ４０代 71 56.3 8.5 12.7 - 1.4 7.0 8.5 - - 2.8 2.8 - -
      ５０代 22 45.5 - 9.1 4.5 - 9.1 9.1 - - - 13.6 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 55.6 3.6 5.9 0.6 0.2 7.0 10.1 0.2 0.8 13.4 1.7 0.9 -
      １０代 17 35.3 - - - - - 17.6 - - 35.3 - 11.8 -
      ２０代 777 48.8 2.2 5.1 0.9 - 6.2 10.2 0.1 0.5 24.8 0.8 0.4 -
      ３０代 502 63.3 3.8 6.4 0.2 0.2 9.4 9.8 0.2 0.8 2.4 2.8 0.8 -
      ４０代 197 62.4 5.1 6.1 0.5 1.0 7.1 10.2 - 1.0 1.0 3.6 2.0 -
      ５０代 85 61.2 8.2 10.6 - - 2.4 10.6 1.2 3.5 1.2 - 1.2 -
      ６０代以上 16 50.0 25.0 6.3 - - 6.3 6.3 - - - - 6.3 -
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付問　より詳しい業種をお教え下さい。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 無回答

 【総数】 497 15.3 14.7 55.7 14.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 102 13.7 6.9 61.8 17.6 -
    地方から都市 91 8.8 24.2 53.8 13.2 -
    地方から地方 75 16.0 16.0 52.0 16.0 -
    都市から都市 229 18.3 14.0 55.0 12.7 -
 【性別】
    男性 391 12.5 15.6 57.0 14.8 -
    女性 106 25.5 11.3 50.9 12.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 102 13.7 6.9 61.8 17.6 -
      男性 84 13.1 7.1 61.9 17.9 -
      女性 18 16.7 5.6 61.1 16.7 -
    地方から都市計 91 8.8 24.2 53.8 13.2 -
      男性 78 5.1 25.6 55.1 14.1 -
      女性 13 30.8 15.4 46.2 7.7 -
    地方から地方計 75 16.0 16.0 52.0 16.0 -
      男性 57 12.3 10.5 59.6 17.5 -
      女性 18 27.8 33.3 27.8 11.1 -
    都市から都市計 229 18.3 14.0 55.0 12.7 -
      男性 172 15.7 16.9 54.7 12.8 -
      女性 57 26.3 5.3 56.1 12.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - - 100.0 - -
    ２０代 204 13.7 15.2 59.8 11.3 -
    ３０代 177 14.7 15.3 50.8 19.2 -
    ４０代 67 17.9 14.9 52.2 14.9 -
    ５０代 33 27.3 6.1 57.6 9.1 -
    ６０代以上 11 9.1 27.3 54.5 9.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 102 13.7 6.9 61.8 17.6 -
      １０代 2 - - 100.0 - -
      ２０代 37 10.8 2.7 59.5 27.0 -
      ３０代 39 20.5 7.7 61.5 10.3 -
      ４０代 18 - 11.1 66.7 22.2 -
      ５０代 6 33.3 16.7 50.0 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    地方から都市計 91 8.8 24.2 53.8 13.2 -
      １０代 1 - - 100.0 - -
      ２０代 40 12.5 25.0 60.0 2.5 -
      ３０代 29 3.4 17.2 48.3 31.0 -
      ４０代 11 - 36.4 45.5 18.2 -
      ５０代 4 25.0 25.0 50.0 - -
      ６０代以上 6 16.7 33.3 50.0 - -
    地方から地方計 75 16.0 16.0 52.0 16.0 -
      １０代 2 - - 100.0 - -
      ２０代 31 9.7 25.8 58.1 6.5 -
      ３０代 25 12.0 16.0 40.0 32.0 -
      ４０代 12 41.7 - 41.7 16.7 -
      ５０代 5 20.0 - 80.0 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 229 18.3 14.0 55.0 12.7 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 96 16.7 12.5 60.4 10.4 -
      ３０代 84 16.7 17.9 50.0 15.5 -
      ４０代 26 26.9 15.4 50.0 7.7 -
      ５０代 18 27.8 - 55.6 16.7 -
      ６０代以上 5 - 20.0 60.0 20.0 -
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問10　引っ越し前の会社・団体でのあなたの職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック・
タクシー・
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

無回答

 【総数】 2,921 30.3 6.4 21.4 12.8 16.1 0.4 1.7 4.9 5.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 34.4 4.9 18.2 14.2 15.9 0.5 2.1 5.4 4.4 -
    地方から都市 493 27.8 6.1 19.9 12.0 17.4 0.4 1.2 5.7 9.5 -
    地方から地方 449 31.8 5.8 15.4 11.8 20.0 0.4 1.8 7.8 5.1 -
    都市から都市 1,325 28.8 7.5 25.7 12.8 14.4 0.4 1.7 3.4 5.4 -
 【性別】
    男性 1,767 35.4 9.7 11.6 13.5 14.0 0.6 2.5 6.6 6.2 -
    女性 1,154 22.5 1.4 36.5 11.9 19.4 0.2 0.4 2.3 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 34.4 4.9 18.2 14.2 15.9 0.5 2.1 5.4 4.4 -
      男性 424 38.2 7.3 10.1 14.9 14.4 0.7 2.6 7.1 4.7 -
      女性 230 27.4 0.4 33.0 13.0 18.7 - 1.3 2.2 3.9 -
    地方から都市計 493 27.8 6.1 19.9 12.0 17.4 0.4 1.2 5.7 9.5 -
      男性 285 29.8 9.8 11.6 12.3 14.0 0.7 2.1 8.8 10.9 -
      女性 208 25.0 1.0 31.3 11.5 22.1 - - 1.4 7.7 -
    地方から地方計 449 31.8 5.8 15.4 11.8 20.0 0.4 1.8 7.8 5.1 -
      男性 274 37.2 7.3 7.7 13.5 16.1 - 2.9 9.1 6.2 -
      女性 175 23.4 3.4 27.4 9.1 26.3 1.1 - 5.7 3.4 -
    都市から都市計 1,325 28.8 7.5 25.7 12.8 14.4 0.4 1.7 3.4 5.4 -
      男性 784 35.3 11.7 13.8 13.1 13.0 0.6 2.6 4.6 5.2 -
      女性 541 19.2 1.3 42.9 12.4 16.5 - 0.4 1.7 5.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 14.3 - 9.5 9.5 28.6 - - 14.3 23.8 -
    ２０代 1,265 30.2 1.3 21.0 14.6 19.4 0.4 1.1 4.3 7.7 -
    ３０代 1,049 34.2 4.0 23.5 11.5 14.7 0.4 2.0 5.1 4.6 -
    ４０代 405 24.7 16.5 20.2 12.1 12.8 0.5 2.7 6.4 4.0 -
    ５０代 154 24.0 31.2 18.2 10.4 7.8 0.6 1.9 3.2 2.6 -
    ６０代以上 27 18.5 48.1 7.4 7.4 7.4 - 3.7 3.7 3.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 34.4 4.9 18.2 14.2 15.9 0.5 2.1 5.4 4.4 -
      １０代 6 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - - - 16.7 -
      ２０代 263 33.8 0.4 17.9 17.1 19.8 0.8 1.9 3.0 5.3 -
      ３０代 252 38.5 3.2 18.7 13.1 13.5 0.4 2.0 6.3 4.4 -
      ４０代 95 31.6 9.5 18.9 10.5 14.7 - 4.2 10.5 - -
      ５０代 34 20.6 35.3 14.7 11.8 5.9 - - 2.9 8.8 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - - - - - -
    地方から都市計 493 27.8 6.1 19.9 12.0 17.4 0.4 1.2 5.7 9.5 -
      １０代 4 - - - 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 -
      ２０代 227 28.2 - 17.6 13.7 20.3 - 0.4 6.6 13.2 -
      ３０代 170 30.6 3.5 22.4 11.2 17.1 1.2 2.4 4.7 7.1 -
      ４０代 61 23.0 23.0 18.0 11.5 14.8 - 1.6 3.3 4.9 -
      ５０代 23 26.1 26.1 34.8 4.3 4.3 - - 4.3 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 12.5 - - - - 12.5 12.5 -
    地方から地方計 449 31.8 5.8 15.4 11.8 20.0 0.4 1.8 7.8 5.1 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 204 29.9 2.0 14.2 13.7 27.0 1.0 1.0 6.9 4.4 -
      ３０代 159 35.2 4.4 15.7 11.9 16.4 - 3.8 6.9 5.7 -
      ４０代 67 29.9 11.9 17.9 7.5 13.4 - - 11.9 7.5 -
      ５０代 17 23.5 41.2 17.6 5.9 - - - 11.8 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 28.8 7.5 25.7 12.8 14.4 0.4 1.7 3.4 5.4 -
      １０代 9 - - 11.1 - 33.3 - - 22.2 33.3 -
      ２０代 571 29.4 2.1 26.3 14.2 16.1 0.2 1.1 3.0 7.7 -
      ３０代 468 32.9 4.5 29.1 10.7 13.9 0.2 1.3 4.1 3.4 -
      ４０代 182 19.8 19.8 22.5 14.8 11.0 1.1 3.3 3.3 4.4 -
      ５０代 80 25.0 28.8 15.0 12.5 11.3 1.3 3.8 1.3 1.3 -
      ６０代以上 15 20.0 46.7 - 13.3 13.3 - 6.7 - - -
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問11　引っ越し前の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はどのくらいでしたか。ただし、

公務にたずさわっておられた方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

公務 無回答

 【総数】 2,921 14.1 13.0 16.5 15.1 14.5 24.5 2.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 12.7 15.3 17.7 12.8 13.9 26.1 1.4 -
    地方から都市 493 18.3 12.8 12.4 16.6 13.2 24.1 2.6 -
    地方から地方 449 14.3 12.9 18.7 15.4 16.0 19.8 2.9 -
    都市から都市 1,325 13.2 11.9 16.6 15.6 14.8 25.5 2.3 -
 【性別】
    男性 1,767 13.5 13.1 15.6 14.9 14.8 25.7 2.4 -
    女性 1,154 15.0 12.8 17.9 15.5 14.0 22.7 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 12.7 15.3 17.7 12.8 13.9 26.1 1.4 -
      男性 424 12.7 16.3 17.2 12.0 12.3 27.8 1.7 -
      女性 230 12.6 13.5 18.7 14.3 17.0 23.0 0.9 -
    地方から都市計 493 18.3 12.8 12.4 16.6 13.2 24.1 2.6 -
      男性 285 18.9 11.9 12.6 14.7 14.0 26.0 1.8 -
      女性 208 17.3 13.9 12.0 19.2 12.0 21.6 3.8 -
    地方から地方計 449 14.3 12.9 18.7 15.4 16.0 19.8 2.9 -
      男性 274 11.7 13.9 17.9 14.6 16.8 22.3 2.9 -
      女性 175 18.3 11.4 20.0 16.6 14.9 16.0 2.9 -
    都市から都市計 1,325 13.2 11.9 16.6 15.6 14.8 25.5 2.3 -
      男性 784 12.6 11.5 14.9 16.6 15.8 25.8 2.8 -
      女性 541 14.0 12.6 19.0 14.2 13.3 25.1 1.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 14.3 23.8 19.0 9.5 4.8 23.8 4.8 -
    ２０代 1,265 12.4 12.4 16.2 15.5 16.6 25.1 1.8 -
    ３０代 1,049 14.3 13.1 15.9 16.8 14.0 23.0 3.0 -
    ４０代 405 18.3 14.8 18.8 12.3 9.6 24.7 1.5 -
    ５０代 154 15.6 12.3 16.2 8.4 13.0 31.8 2.6 -
    ６０代以上 27 14.8 3.7 14.8 18.5 25.9 18.5 3.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 12.7 15.3 17.7 12.8 13.9 26.1 1.4 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 16.7 - 16.7 - -
      ２０代 263 11.0 14.4 19.0 12.2 16.7 24.7 1.9 -
      ３０代 252 10.3 16.7 13.9 16.3 14.3 27.0 1.6 -
      ４０代 95 18.9 15.8 25.3 8.4 6.3 25.3 - -
      ５０代 34 23.5 8.8 14.7 5.9 11.8 35.3 - -
      ６０代以上 4 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 493 18.3 12.8 12.4 16.6 13.2 24.1 2.6 -
      １０代 4 25.0 - 50.0 - - - 25.0 -
      ２０代 227 15.0 12.3 13.7 13.2 18.5 25.6 1.8 -
      ３０代 170 20.6 15.3 12.4 19.4 7.6 20.6 4.1 -
      ４０代 61 18.0 11.5 9.8 26.2 8.2 24.6 1.6 -
      ５０代 23 34.8 8.7 4.3 4.3 13.0 34.8 - -
      ６０代以上 8 12.5 - - 25.0 25.0 37.5 - -
    地方から地方計 449 14.3 12.9 18.7 15.4 16.0 19.8 2.9 -
      １０代 2 - - - 50.0 - 50.0 - -
      ２０代 204 12.7 16.2 15.2 18.1 17.2 18.6 2.0 -
      ３０代 159 13.2 8.2 20.8 17.0 18.9 17.6 4.4 -
      ４０代 67 23.9 16.4 26.9 4.5 7.5 19.4 1.5 -
      ５０代 17 5.9 5.9 11.8 5.9 11.8 52.9 5.9 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 13.2 11.9 16.6 15.6 14.8 25.5 2.3 -
      １０代 9 11.1 33.3 11.1 - 11.1 33.3 - -
      ２０代 571 11.9 10.2 16.3 17.0 15.6 27.3 1.8 -
      ３０代 468 14.5 12.0 16.7 16.0 14.5 23.5 2.8 -
      ４０代 182 15.9 14.8 15.4 12.6 12.6 26.4 2.2 -
      ５０代 80 8.8 16.3 21.3 11.3 13.8 25.0 3.8 -
      ６０代以上 15 13.3 6.7 20.0 20.0 26.7 6.7 6.7 -
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問12　引っ越し前の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員であった方は職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 無回答

 【総数】 2,921 63.4 13.0 6.5 2.5 1.7 1.3 11.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 66.4 13.1 7.2 2.4 0.6 1.7 8.6 -
    地方から都市 493 62.7 11.2 7.1 2.4 2.0 1.0 13.6 -
    地方から地方 449 67.0 12.9 3.8 2.2 1.3 0.9 11.8 -
    都市から都市 1,325 61.1 13.6 6.9 2.6 2.2 1.4 12.2 -
 【性別】
    男性 1,767 57.8 16.3 10.2 3.7 2.5 1.9 7.6 -
    女性 1,154 72.0 7.9 1.0 0.6 0.4 0.4 17.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 66.4 13.1 7.2 2.4 0.6 1.7 8.6 -
      男性 424 61.3 15.6 10.4 3.3 0.9 2.1 6.4 -
      女性 230 75.7 8.7 1.3 0.9 - 0.9 12.6 -
    地方から都市計 493 62.7 11.2 7.1 2.4 2.0 1.0 13.6 -
      男性 285 57.2 13.3 12.3 3.5 2.8 1.8 9.1 -
      女性 208 70.2 8.2 - 1.0 1.0 - 19.7 -
    地方から地方計 449 67.0 12.9 3.8 2.2 1.3 0.9 11.8 -
      男性 274 61.3 16.1 5.5 3.6 2.2 1.1 10.2 -
      女性 175 76.0 8.0 1.1 - - 0.6 14.3 -
    都市から都市計 1,325 61.1 13.6 6.9 2.6 2.2 1.4 12.2 -
      男性 784 55.0 17.9 11.0 4.0 3.3 2.2 6.8 -
      女性 541 69.9 7.4 1.1 0.6 0.6 0.4 20.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 85.7 9.5 - - - - 4.8 -
    ２０代 1,265 79.2 6.4 0.8 0.6 0.2 0.6 12.3 -
    ３０代 1,049 59.5 19.9 5.5 1.1 1.3 1.1 11.4 -
    ４０代 405 40.0 16.8 19.3 5.2 4.2 2.5 12.1 -
    ５０代 154 28.6 9.7 27.3 16.2 6.5 4.5 7.1 -
    ６０代以上 27 11.1 14.8 11.1 25.9 22.2 7.4 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 66.4 13.1 7.2 2.4 0.6 1.7 8.6 -
      １０代 6 83.3 - - - - - 16.7 -
      ２０代 263 82.9 4.9 0.8 1.1 - 0.8 9.5 -
      ３０代 252 61.1 22.2 5.6 0.8 1.2 1.2 7.9 -
      ４０代 95 48.4 15.8 21.1 4.2 - 2.1 8.4 -
      ５０代 34 32.4 2.9 29.4 17.6 2.9 11.8 2.9 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 -
    地方から都市計 493 62.7 11.2 7.1 2.4 2.0 1.0 13.6 -
      １０代 4 100.0 - - - - - - -
      ２０代 227 77.1 5.3 0.9 0.4 0.4 - 15.9 -
      ３０代 170 60.6 17.1 6.5 0.6 1.2 1.2 12.9 -
      ４０代 61 34.4 14.8 23.0 6.6 4.9 3.3 13.1 -
      ５０代 23 21.7 17.4 30.4 17.4 8.7 - 4.3 -
      ６０代以上 8 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 - -
    地方から地方計 449 67.0 12.9 3.8 2.2 1.3 0.9 11.8 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - -
      ２０代 204 84.8 5.9 0.5 - - 0.5 8.3 -
      ３０代 159 59.1 20.1 3.8 1.9 - 1.3 13.8 -
      ４０代 67 44.8 19.4 4.5 4.5 7.5 1.5 17.9 -
      ５０代 17 11.8 5.9 41.2 23.5 5.9 - 11.8 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 61.1 13.6 6.9 2.6 2.2 1.4 12.2 -
      １０代 9 77.8 22.2 - - - - - -
      ２０代 571 76.4 7.7 0.9 0.5 0.2 0.9 13.5 -
      ３０代 468 58.3 19.7 5.8 1.3 1.9 1.1 12.0 -
      ４０代 182 35.7 17.0 22.5 5.5 4.9 2.7 11.5 -
      ５０代 80 32.5 11.3 22.5 13.8 7.5 3.8 8.8 -
      ６０代以上 15 13.3 13.3 6.7 26.7 26.7 6.7 6.7 -
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問13　引っ越し前の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が1年未満であった方などは、収入を年収換算してお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

答えたくな
い

無回答

 【総数】 2,921 6.5 11.8 19.9 19.9 14.2 8.0 4.9 2.9 1.7 1.3 2.6 6.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 4.3 9.0 21.1 22.2 15.1 8.6 5.2 2.9 1.7 1.7 1.8 6.4 -
    地方から都市 493 9.9 16.0 18.9 20.3 11.8 4.7 4.5 1.6 1.8 1.4 3.2 5.9 -
    地方から地方 449 7.8 16.9 23.4 16.7 11.4 8.0 4.0 1.8 0.7 0.9 2.4 6.0 -
    都市から都市 1,325 6.0 9.8 18.4 19.6 15.6 9.1 5.1 3.7 2.0 1.2 2.8 6.7 -
 【性別】
    男性 1,767 3.7 7.3 16.1 19.4 16.4 11.0 7.0 4.4 2.6 2.1 4.1 6.1 -
    女性 1,154 10.9 18.6 25.6 20.5 10.9 3.5 1.6 0.6 0.3 0.1 0.3 6.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 4.3 9.0 21.1 22.2 15.1 8.6 5.2 2.9 1.7 1.7 1.8 6.4 -
      男性 424 2.6 6.1 16.7 22.4 17.0 9.7 6.4 4.2 2.4 2.6 2.6 7.3 -
      女性 230 7.4 14.3 29.1 21.7 11.7 6.5 3.0 0.4 0.4 - 0.4 4.8 -
    地方から都市計 493 9.9 16.0 18.9 20.3 11.8 4.7 4.5 1.6 1.8 1.4 3.2 5.9 -
      男性 285 6.3 8.4 16.8 21.4 13.3 6.3 7.0 2.8 3.2 2.5 5.6 6.3 -
      女性 208 14.9 26.4 21.6 18.8 9.6 2.4 1.0 - - - - 5.3 -
    地方から地方計 449 7.8 16.9 23.4 16.7 11.4 8.0 4.0 1.8 0.7 0.9 2.4 6.0 -
      男性 274 4.4 12.0 23.0 17.5 12.0 12.4 5.5 2.6 1.1 1.5 3.6 4.4 -
      女性 175 13.1 24.6 24.0 15.4 10.3 1.1 1.7 0.6 - - 0.6 8.6 -
    都市から都市計 1,325 6.0 9.8 18.4 19.6 15.6 9.1 5.1 3.7 2.0 1.2 2.8 6.7 -
      男性 784 3.1 5.9 13.0 17.7 18.6 13.0 7.8 5.6 3.1 1.9 4.5 5.9 -
      女性 541 10.2 15.5 26.2 22.4 11.3 3.3 1.3 0.9 0.4 0.2 0.4 7.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 14.3 19.0 19.0 9.5 19.0 4.8 - - - - - 14.3 -
    ２０代 1,265 8.5 15.9 25.3 22.8 13.0 5.1 1.6 0.4 0.2 0.1 0.2 7.0 -
    ３０代 1,049 5.6 8.9 17.3 21.0 16.8 11.2 7.5 3.1 1.5 0.7 1.5 4.9 -
    ４０代 405 3.5 8.9 13.8 13.8 12.6 9.1 7.7 6.9 4.7 3.7 7.2 8.1 -
    ５０代 154 4.5 5.8 9.1 7.1 11.0 9.1 7.1 9.1 6.5 9.7 14.9 5.8 -
    ６０代以上 27 - 3.7 14.8 11.1 11.1 3.7 3.7 18.5 3.7 - 18.5 11.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 4.3 9.0 21.1 22.2 15.1 8.6 5.2 2.9 1.7 1.7 1.8 6.4 -
      １０代 6 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - - - - - 33.3 -
      ２０代 263 5.7 16.0 24.7 23.2 15.2 6.1 1.5 0.4 0.4 - - 6.8 -
      ３０代 252 3.6 4.4 21.8 21.0 18.7 11.5 8.3 4.0 1.6 - 1.2 4.0 -
      ４０代 95 2.1 5.3 11.6 29.5 8.4 8.4 8.4 5.3 3.2 6.3 4.2 7.4 -
      ５０代 34 2.9 - 14.7 2.9 8.8 8.8 2.9 8.8 8.8 14.7 14.7 11.8 -
      ６０代以上 4 - - 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 25.0 -
    地方から都市計 493 9.9 16.0 18.9 20.3 11.8 4.7 4.5 1.6 1.8 1.4 3.2 5.9 -
      １０代 4 25.0 25.0 - 25.0 - - - - - - - 25.0 -
      ２０代 227 11.5 17.6 23.8 24.7 11.5 2.6 0.4 0.4 - - 0.4 7.0 -
      ３０代 170 10.0 15.3 18.2 20.0 13.5 7.1 7.6 1.2 - 1.2 1.8 4.1 -
      ４０代 61 4.9 16.4 8.2 13.1 11.5 3.3 9.8 4.9 11.5 4.9 6.6 4.9 -
      ５０代 23 8.7 8.7 8.7 4.3 8.7 13.0 8.7 4.3 4.3 8.7 21.7 - -
      ６０代以上 8 - - 12.5 - - - - 12.5 12.5 - 37.5 25.0 -
    地方から地方計 449 7.8 16.9 23.4 16.7 11.4 8.0 4.0 1.8 0.7 0.9 2.4 6.0 -
      １０代 2 - 50.0 - - 50.0 - - - - - - - -
      ２０代 204 11.3 21.1 25.0 18.6 9.3 3.9 1.0 - 0.5 - - 9.3 -
      ３０代 159 6.9 13.2 20.8 20.8 10.7 10.7 6.3 2.5 0.6 1.3 2.5 3.8 -
      ４０代 67 1.5 13.4 25.4 4.5 17.9 13.4 9.0 6.0 1.5 - 4.5 3.0 -
      ５０代 17 - 11.8 23.5 5.9 11.8 11.8 - - - 11.8 23.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 6.0 9.8 18.4 19.6 15.6 9.1 5.1 3.7 2.0 1.2 2.8 6.7 -
      １０代 9 11.1 11.1 33.3 - 33.3 11.1 - - - - - - -
      ２０代 571 7.7 13.3 26.3 23.3 13.8 6.0 2.3 0.5 0.2 0.2 0.4 6.1 -
      ３０代 468 4.7 7.5 13.5 21.4 19.0 12.8 7.5 3.4 2.4 0.6 1.3 6.0 -
      ４０代 182 4.4 6.6 12.6 9.3 13.2 9.9 6.0 8.8 4.4 3.3 9.9 11.5 -
      ５０代 80 5.0 6.3 3.8 10.0 12.5 7.5 10.0 12.5 7.5 7.5 11.3 6.3 -
      ６０代以上 15 - 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 26.7 - - 13.3 - -
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問14　引っ越し前の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間は。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

無回答

 【総数】 2,921 12.2 6.9 4.3 10.9 18.5 14.8 10.3 6.8 15.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 8.9 8.3 3.1 10.7 17.7 17.9 10.9 7.0 15.6 -
    地方から都市 493 13.2 7.1 3.9 11.0 18.3 14.4 12.8 3.9 15.6 -
    地方から地方 449 14.0 6.7 4.5 9.1 19.4 14.5 9.1 7.6 15.1 -
    都市から都市 1,325 12.8 6.3 5.1 11.6 18.6 13.4 9.5 7.5 15.2 -
 【性別】
    男性 1,767 9.8 6.0 3.2 8.0 15.8 16.4 12.5 8.3 20.0 -
    女性 1,154 15.7 8.4 6.2 15.4 22.5 12.2 7.0 4.4 8.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 8.9 8.3 3.1 10.7 17.7 17.9 10.9 7.0 15.6 -
      男性 424 6.6 7.3 1.7 7.8 17.5 18.6 13.0 8.0 19.6 -
      女性 230 13.0 10.0 5.7 16.1 18.3 16.5 7.0 5.2 8.3 -
    地方から都市計 493 13.2 7.1 3.9 11.0 18.3 14.4 12.8 3.9 15.6 -
      男性 285 11.2 5.3 3.2 10.2 13.0 15.1 16.5 3.9 21.8 -
      女性 208 15.9 9.6 4.8 12.0 25.5 13.5 7.7 3.8 7.2 -
    地方から地方計 449 14.0 6.7 4.5 9.1 19.4 14.5 9.1 7.6 15.1 -
      男性 274 13.5 7.3 2.9 5.5 16.4 15.7 9.1 10.6 19.0 -
      女性 175 14.9 5.7 6.9 14.9 24.0 12.6 9.1 2.9 9.1 -
    都市から都市計 1,325 12.8 6.3 5.1 11.6 18.6 13.4 9.5 7.5 15.2 -
      男性 784 9.8 5.1 4.1 8.2 15.7 15.9 11.9 9.3 20.0 -
      女性 541 17.0 8.1 6.7 16.6 22.7 9.8 6.1 4.8 8.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 33.3 4.8 - 23.8 23.8 14.3 - - - -
    ２０代 1,265 15.2 8.9 4.5 11.3 18.3 12.6 10.0 5.1 14.0 -
    ３０代 1,049 9.3 5.7 4.0 11.2 17.4 15.7 11.2 8.4 17.1 -
    ４０代 405 10.4 5.2 4.2 8.6 18.8 16.8 11.4 7.4 17.3 -
    ５０代 154 9.7 4.5 5.8 9.7 23.4 18.8 5.8 9.1 13.0 -
    ６０代以上 27 3.7 3.7 7.4 14.8 29.6 22.2 7.4 3.7 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 8.9 8.3 3.1 10.7 17.7 17.9 10.9 7.0 15.6 -
      １０代 6 33.3 - - 16.7 16.7 33.3 - - - -
      ２０代 263 12.5 11.4 3.4 9.1 18.6 16.0 8.7 5.7 14.4 -
      ３０代 252 4.4 7.1 3.6 12.7 15.1 16.7 13.5 9.9 17.1 -
      ４０代 95 7.4 4.2 2.1 8.4 20.0 23.2 11.6 6.3 16.8 -
      ５０代 34 11.8 5.9 - 11.8 23.5 23.5 8.8 - 14.7 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 - - - -
    地方から都市計 493 13.2 7.1 3.9 11.0 18.3 14.4 12.8 3.9 15.6 -
      １０代 4 25.0 - - 25.0 50.0 - - - - -
      ２０代 227 17.6 8.8 4.4 10.1 16.7 15.9 12.8 3.1 10.6 -
      ３０代 170 10.6 5.9 2.9 11.2 18.8 14.1 12.9 5.3 18.2 -
      ４０代 61 6.6 8.2 1.6 11.5 14.8 13.1 14.8 1.6 27.9 -
      ５０代 23 8.7 - 8.7 17.4 30.4 8.7 4.3 8.7 13.0 -
      ６０代以上 8 - - 12.5 - 25.0 12.5 25.0 - 25.0 -
    地方から地方計 449 14.0 6.7 4.5 9.1 19.4 14.5 9.1 7.6 15.1 -
      １０代 2 50.0 - - - 50.0 - - - - -
      ２０代 204 16.7 9.3 4.4 9.3 18.1 11.3 10.3 6.9 13.7 -
      ３０代 159 11.9 5.7 3.8 10.7 18.9 15.1 8.2 7.5 18.2 -
      ４０代 67 10.4 1.5 7.5 7.5 20.9 20.9 10.4 9.0 11.9 -
      ５０代 17 11.8 5.9 - - 29.4 23.5 - 11.8 17.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 12.8 6.3 5.1 11.6 18.6 13.4 9.5 7.5 15.2 -
      １０代 9 33.3 11.1 - 33.3 11.1 11.1 - - - -
      ２０代 571 14.9 7.7 5.1 13.5 18.7 10.3 9.5 5.1 15.2 -
      ３０代 468 10.7 4.9 4.7 10.5 17.7 16.0 10.3 9.0 16.2 -
      ４０代 182 13.2 6.0 4.9 8.2 18.7 13.2 10.4 9.3 15.9 -
      ５０代 80 8.8 5.0 8.8 8.8 20.0 18.8 6.3 12.5 11.3 -
      ６０代以上 15 - 6.7 6.7 20.0 33.3 26.7 - 6.7 - -
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問15　引っ越し前の会社・団体で、あなたに適用されていた福利厚生やあなたの職場環境は(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ていた

転勤がな
かった

残業が少
なかった

休日・休暇
が取得し
やすかっ
た

その他 特にな
かった

無回答

 【総数】 2,921 20.2 22.4 58.0 18.6 33.6 6.1 15.0 19.9 14.2 23.7 0.8 22.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 22.2 25.4 61.8 18.7 38.1 6.9 19.9 23.4 14.4 29.1 0.9 18.8 -
    地方から都市 493 19.9 18.1 52.9 16.8 31.6 5.9 13.2 17.8 14.8 22.1 0.6 28.0 -
    地方から地方 449 23.6 25.2 60.6 16.3 33.2 5.8 14.0 20.7 15.4 22.7 0.9 20.0 -
    都市から都市 1,325 18.1 21.5 57.2 19.9 32.2 6.0 13.5 18.6 13.6 22.0 0.8 23.5 -
 【性別】
    男性 1,767 26.1 27.1 60.1 21.9 40.1 5.0 15.6 18.1 11.6 20.8 0.9 21.2 -
    女性 1,154 11.1 15.1 54.9 13.4 23.5 7.8 14.0 22.7 18.3 28.1 0.7 25.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 22.2 25.4 61.8 18.7 38.1 6.9 19.9 23.4 14.4 29.1 0.9 18.8 -
      男性 424 28.8 30.9 63.4 21.2 43.2 5.7 19.1 20.8 10.6 25.5 0.9 18.9 -
      女性 230 10.0 15.2 58.7 13.9 28.7 9.1 21.3 28.3 21.3 35.7 0.9 18.7 -
    地方から都市計 493 19.9 18.1 52.9 16.8 31.6 5.9 13.2 17.8 14.8 22.1 0.6 28.0 -
      男性 285 28.1 21.8 54.4 18.9 37.5 6.3 14.7 15.1 10.9 20.7 0.7 26.0 -
      女性 208 8.7 13.0 51.0 13.9 23.6 5.3 11.1 21.6 20.2 24.0 0.5 30.8 -
    地方から地方計 449 23.6 25.2 60.6 16.3 33.2 5.8 14.0 20.7 15.4 22.7 0.9 20.0 -
      男性 274 27.0 28.8 61.3 19.7 39.1 4.4 15.3 17.9 12.4 21.5 1.5 18.2 -
      女性 175 18.3 19.4 59.4 10.9 24.0 8.0 12.0 25.1 20.0 24.6 - 22.9 -
    都市から都市計 1,325 18.1 21.5 57.2 19.9 32.2 6.0 13.5 18.6 13.6 22.0 0.8 23.5 -
      男性 784 23.6 26.4 59.9 24.1 39.8 4.5 14.0 17.7 12.1 18.1 0.8 21.7 -
      女性 541 10.2 14.4 53.2 13.9 21.1 8.1 12.8 20.0 15.7 27.5 0.9 26.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 23.8 19.0 28.6 - 19.0 4.8 4.8 19.0 33.3 28.6 - 52.4 -
    ２０代 1,265 19.8 20.9 53.3 16.2 26.4 6.1 15.3 17.3 12.6 21.5 0.9 25.8 -
    ３０代 1,049 18.6 23.5 60.7 19.1 35.9 6.5 15.3 21.5 15.3 25.3 0.6 20.2 -
    ４０代 405 23.0 23.0 63.5 20.2 41.5 5.7 12.3 25.9 16.0 25.4 1.5 19.3 -
    ５０代 154 24.0 25.3 68.8 31.2 54.5 5.8 16.9 15.6 11.7 22.7 0.6 18.2 -
    ６０代以上 27 29.6 25.9 55.6 25.9 48.1 3.7 22.2 11.1 18.5 40.7 - 22.2 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 22.2 25.4 61.8 18.7 38.1 6.9 19.9 23.4 14.4 29.1 0.9 18.8 -
      １０代 6 16.7 16.7 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - 50.0 -
      ２０代 263 20.5 20.9 54.4 16.0 30.4 4.6 18.3 18.6 11.8 24.0 - 22.8 -
      ３０代 252 19.8 29.8 67.1 19.8 39.3 9.1 23.4 26.2 15.5 34.5 1.2 14.3 -
      ４０代 95 28.4 27.4 67.4 21.1 50.5 4.2 14.7 27.4 17.9 28.4 2.1 15.8 -
      ５０代 34 35.3 23.5 73.5 26.5 61.8 17.6 23.5 29.4 14.7 32.4 2.9 20.6 -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 - 50.0 -
    地方から都市計 493 19.9 18.1 52.9 16.8 31.6 5.9 13.2 17.8 14.8 22.1 0.6 28.0 -
      １０代 4 - - - - - - - - - - - 100.0 -
      ２０代 227 17.6 16.7 53.7 18.9 25.1 6.2 12.8 18.5 15.4 23.3 0.9 29.5 -
      ３０代 170 15.3 17.6 51.2 10.6 30.6 3.5 12.4 18.8 15.9 22.9 - 28.8 -
      ４０代 61 34.4 21.3 55.7 19.7 44.3 9.8 13.1 21.3 9.8 16.4 1.6 19.7 -
      ５０代 23 26.1 30.4 56.5 30.4 60.9 8.7 21.7 - 17.4 17.4 - 21.7 -
      ６０代以上 8 62.5 12.5 62.5 37.5 75.0 12.5 25.0 12.5 12.5 37.5 - 12.5 -
    地方から地方計 449 23.6 25.2 60.6 16.3 33.2 5.8 14.0 20.7 15.4 22.7 0.9 20.0 -
      １０代 2 100.0 50.0 100.0 - 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - - -
      ２０代 204 22.1 24.5 54.9 14.2 27.5 5.9 13.2 18.1 11.8 20.6 1.5 23.5 -
      ３０代 159 21.4 27.7 62.9 18.9 38.4 5.0 15.7 22.0 20.1 24.5 - 19.5 -
      ４０代 67 25.4 19.4 68.7 14.9 32.8 7.5 11.9 28.4 17.9 25.4 1.5 14.9 -
      ５０代 17 47.1 29.4 70.6 23.5 47.1 - 11.8 5.9 - 11.8 - 5.9 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 18.1 21.5 57.2 19.9 32.2 6.0 13.5 18.6 13.6 22.0 0.8 23.5 -
      １０代 9 22.2 22.2 33.3 - 22.2 - - 22.2 55.6 44.4 - 44.4 -
      ２０代 571 19.6 21.2 52.0 15.9 24.7 6.8 15.6 15.9 12.3 20.0 1.1 26.6 -
      ３０代 468 18.2 20.7 60.0 21.8 35.3 6.6 12.0 19.9 13.5 21.4 0.6 20.5 -
      ４０代 182 15.4 22.5 62.1 22.0 39.0 4.4 11.0 25.8 16.5 26.9 1.1 22.5 -
      ５０代 80 13.8 23.8 70.0 35.0 51.3 1.3 13.8 16.3 11.3 22.5 - 18.8 -
      ６０代以上 15 13.3 33.3 53.3 20.0 40.0 - 20.0 6.7 20.0 40.0 - 20.0 -
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問16　引っ越し前の会社・団体でのあなたの勤続年数は。

Ｎ ５年未満 ５～１０年
未満

１０～１５
年未満

１５～２０
年未満

２０～２５
年未満

２５～３０
年未満

３０年以上 無回答 平均

 【総数】 2,921 64.1 20.5 7.8 3.4 1.8 0.9 1.5 - 5.2
 【移動方向】
    都市から地方 654 58.7 23.2 9.5 3.8 1.4 1.2 2.1 - 5.7
    地方から都市 493 67.3 18.3 7.1 2.4 2.2 0.8 1.8 - 5.1
    地方から地方 449 67.5 19.8 6.9 2.9 1.6 - 1.3 - 4.7
    都市から都市 1,325 64.3 20.3 7.5 3.6 2.0 1.1 1.2 - 5.1
 【性別】
    男性 1,767 56.7 22.5 9.6 4.6 2.6 1.4 2.5 - 6.3
    女性 1,154 75.3 17.5 5.0 1.4 0.6 0.2 - - 3.5
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 58.7 23.2 9.5 3.8 1.4 1.2 2.1 - 5.7
      男性 424 52.1 25.0 11.1 5.0 1.7 1.9 3.3 - 6.7
      女性 230 70.9 20.0 6.5 1.7 0.9 - - - 3.9
    地方から都市計 493 67.3 18.3 7.1 2.4 2.2 0.8 1.8 - 5.1
      男性 285 62.5 18.9 7.7 2.5 3.9 1.4 3.2 - 6.1
      女性 208 74.0 17.3 6.3 2.4 - - - - 3.7
    地方から地方計 449 67.5 19.8 6.9 2.9 1.6 - 1.3 - 4.7
      男性 274 61.3 20.8 9.1 4.4 2.2 - 2.2 - 5.6
      女性 175 77.1 18.3 3.4 0.6 0.6 - - - 3.2
    都市から都市計 1,325 64.3 20.3 7.5 3.6 2.0 1.1 1.2 - 5.1
      男性 784 55.5 23.1 9.7 5.4 2.8 1.5 2.0 - 6.3
      女性 541 77.1 16.3 4.4 1.1 0.7 0.4 - - 3.4
 【入職時年齢層】
    １０代 21 90.5 4.8 4.8 - - - - - 2.4
    ２０代 1,265 83.3 15.6 0.9 0.2 - - - - 2.7
    ３０代 1,049 53.6 28.8 13.8 3.4 0.4 - - - 5.3
    ４０代 405 44.9 18.3 12.6 12.6 9.6 1.7 0.2 - 8.2
    ５０代 154 30.5 13.6 9.1 5.8 5.8 12.3 22.7 - 15.6
    ６０代以上 27 25.9 18.5 18.5 - 3.7 - 33.3 - 16.8
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 58.7 23.2 9.5 3.8 1.4 1.2 2.1 - 5.7
      １０代 6 83.3 16.7 - - - - - - 2.5
      ２０代 263 81.4 17.9 0.4 0.4 - - - - 2.7
      ３０代 252 47.2 31.7 17.1 4.0 - - - - 5.8
      ４０代 95 42.1 20.0 14.7 13.7 7.4 2.1 - - 8.2
      ５０代 34 17.6 11.8 8.8 2.9 5.9 17.6 35.3 - 20.4
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - - - 50.0 - 22.0
    地方から都市計 493 67.3 18.3 7.1 2.4 2.2 0.8 1.8 - 5.1
      １０代 4 100.0 - - - - - - - 2.0
      ２０代 227 79.3 19.4 1.3 - - - - - 2.9
      ３０代 170 62.4 18.8 15.3 2.9 0.6 - - - 5.0
      ４０代 61 50.8 14.8 8.2 9.8 14.8 1.6 - - 8.2
      ５０代 23 39.1 13.0 4.3 4.3 - 13.0 26.1 - 15.0
      ６０代以上 8 25.0 25.0 - - 12.5 - 37.5 - 19.0
    地方から地方計 449 67.5 19.8 6.9 2.9 1.6 - 1.3 - 4.7
      １０代 2 100.0 - - - - - - - 3.0
      ２０代 204 86.8 11.8 1.0 0.5 - - - - 2.7
      ３０代 159 54.1 30.2 11.9 3.1 0.6 - - - 5.1
      ４０代 67 49.3 19.4 11.9 10.4 9.0 - - - 7.2
      ５０代 17 29.4 23.5 11.8 - - - 35.3 - 15.8
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 64.3 20.3 7.5 3.6 2.0 1.1 1.2 - 5.1
      １０代 9 88.9 - 11.1 - - - - - 2.4
      ２０代 571 84.6 14.4 1.1 - - - - - 2.6
      ３０代 468 53.6 30.3 12.2 3.4 0.4 - - - 5.1
      ４０代 182 42.9 18.1 13.2 13.7 9.3 2.2 0.5 - 8.5
      ５０代 80 33.8 12.5 10.0 8.8 8.8 12.5 13.8 - 13.8
      ６０代以上 15 33.3 13.3 26.7 - - - 26.7 - 14.3
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問17　引っ越し前の会社・団体をやめたのはいつでしたか。

Ｎ １９９９年
以前

２０００～２
００４年

２００５～２
０１０年

無回答 平均

 【総数】 2,921 7.0 14.5 78.5 - 2005.4
 【移動方向】
    都市から地方 654 9.0 16.2 74.8 - 2004.9
    地方から都市 493 6.3 12.8 80.9 - 2005.7
    地方から地方 449 5.6 14.0 80.4 - 2005.6
    都市から都市 1,325 6.7 14.4 78.9 - 2005.6
 【性別】
    男性 1,767 7.9 15.5 76.6 - 2005.2
    女性 1,154 5.6 12.9 81.5 - 2005.8
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 9.0 16.2 74.8 - 2004.9
      男性 424 10.1 17.5 72.4 - 2004.5
      女性 230 7.0 13.9 79.1 - 2005.6
    地方から都市計 493 6.3 12.8 80.9 - 2005.7
      男性 285 6.7 14.0 79.3 - 2005.5
      女性 208 5.8 11.1 83.2 - 2006.0
    地方から地方計 449 5.6 14.0 80.4 - 2005.6
      男性 274 6.2 15.7 78.1 - 2005.5
      女性 175 4.6 11.4 84.0 - 2005.8
    都市から都市計 1,325 6.7 14.4 78.9 - 2005.6
      男性 784 7.7 14.9 77.4 - 2005.3
      女性 541 5.4 13.7 81.0 - 2005.9
 【入職時年齢層】
    １０代 21 23.8 23.8 52.4 - 2002.8
    ２０代 1,265 3.8 13.4 82.8 - 2006.0
    ３０代 1,049 6.3 14.2 79.5 - 2005.6
    ４０代 405 15.1 16.3 68.6 - 2004.1
    ５０代 154 13.6 18.2 68.2 - 2003.6
    ６０代以上 27 11.1 18.5 70.4 - 2004.4
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 9.0 16.2 74.8 - 2004.9
      １０代 6 33.3 16.7 50.0 - 2001.3
      ２０代 263 4.9 15.2 79.8 - 2005.3
      ３０代 252 7.5 15.9 76.6 - 2005.3
      ４０代 95 21.1 14.7 64.2 - 2003.4
      ５０代 34 14.7 29.4 55.9 - 2002.1
      ６０代以上 4 - 25.0 75.0 - 2007.0
    地方から都市計 493 6.3 12.8 80.9 - 2005.7
      １０代 4 25.0 25.0 50.0 - 2004.3
      ２０代 227 6.2 11.5 82.4 - 2005.8
      ３０代 170 5.3 11.8 82.9 - 2005.8
      ４０代 61 9.8 16.4 73.8 - 2004.9
      ５０代 23 4.3 17.4 78.3 - 2005.8
      ６０代以上 8 - 25.0 75.0 - 2006.0
    地方から地方計 449 5.6 14.0 80.4 - 2005.6
      １０代 2 - 50.0 50.0 - 2004.5
      ２０代 204 3.4 16.2 80.4 - 2006.0
      ３０代 159 6.9 10.1 83.0 - 2005.6
      ４０代 67 7.5 14.9 77.6 - 2005.2
      ５０代 17 11.8 17.6 70.6 - 2003.5
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,325 6.7 14.4 78.9 - 2005.6
      １０代 9 22.2 22.2 55.6 - 2002.8
      ２０代 571 2.5 12.4 85.1 - 2006.4
      ３０代 468 5.8 15.6 78.6 - 2005.7
      ４０代 182 16.5 17.6 65.9 - 2003.7
      ５０代 80 16.3 13.8 70.0 - 2003.7
      ６０代以上 15 20.0 13.3 66.7 - 2002.9
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問18　当時、希望していた就業形態は。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

特にこだ
わっていな
かった

働くつもり
はなかっ
た、転職す
るつもりは
なかった

無回答

 【総数】 3,645 72.6 2.8 2.2 0.2 0.1 3.0 7.1 0.3 10.0 1.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 72.2 3.5 1.3 0.1 0.1 2.3 6.1 0.3 13.1 1.0 -
    地方から都市 706 72.4 2.8 1.8 0.3 0.3 2.8 7.4 0.4 9.3 2.4 -
    地方から地方 572 73.4 2.1 2.1 - - 3.0 7.7 0.2 10.8 0.7 -
    都市から都市 1,594 72.6 2.8 2.9 0.2 0.1 3.5 7.3 0.4 8.5 1.9 -
 【性別】
    男性 2,140 79.0 3.9 1.5 0.2 0.2 1.0 3.6 0.3 9.0 1.3 -
    女性 1,505 63.5 1.3 3.3 0.1 - 6.0 12.2 0.4 11.4 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 72.2 3.5 1.3 0.1 0.1 2.3 6.1 0.3 13.1 1.0 -
      男性 479 75.2 4.8 1.0 0.2 0.2 1.3 3.1 0.4 13.4 0.4 -
      女性 294 67.3 1.4 1.7 - - 4.1 10.9 - 12.6 2.0 -
    地方から都市計 706 72.4 2.8 1.8 0.3 0.3 2.8 7.4 0.4 9.3 2.4 -
      男性 408 79.7 4.2 1.0 0.5 0.5 0.2 3.7 - 7.8 2.5 -
      女性 298 62.4 1.0 3.0 - - 6.4 12.4 1.0 11.4 2.3 -
    地方から地方計 572 73.4 2.1 2.1 - - 3.0 7.7 0.2 10.8 0.7 -
      男性 334 78.4 3.0 1.2 - - 1.5 6.0 - 9.6 0.3 -
      女性 238 66.4 0.8 3.4 - - 5.0 10.1 0.4 12.6 1.3 -
    都市から都市計 1,594 72.6 2.8 2.9 0.2 0.1 3.5 7.3 0.4 8.5 1.9 -
      男性 919 81.0 3.7 2.1 0.2 0.1 1.0 2.8 0.4 7.1 1.6 -
      女性 675 61.2 1.5 4.0 0.1 - 7.0 13.3 0.3 10.4 2.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 77.3 - - - - - 11.4 2.3 6.8 2.3 -
    ２０代 1,828 75.7 1.4 1.9 0.1 - 2.5 7.8 0.4 8.8 1.5 -
    ３０代 1,143 71.0 3.2 1.9 0.2 0.3 4.2 6.9 0.2 10.4 1.6 -
    ４０代 434 70.0 5.1 3.5 0.5 - 3.9 4.4 0.5 10.8 1.4 -
    ５０代 167 58.7 10.2 3.6 - - - 6.6 - 18.0 3.0 -
    ６０代以上 29 51.7 3.4 10.3 - - 3.4 6.9 - 17.2 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 72.2 3.5 1.3 0.1 0.1 2.3 6.1 0.3 13.1 1.0 -
      １０代 9 88.9 - - - - - 11.1 - - - -
      ２０代 354 76.0 1.4 1.4 - - 1.7 6.8 0.6 11.6 0.6 -
      ３０代 270 69.6 4.1 0.7 - 0.4 3.3 6.7 - 13.3 1.9 -
      ４０代 100 71.0 7.0 2.0 1.0 - 3.0 2.0 - 13.0 1.0 -
      ５０代 36 52.8 11.1 2.8 - - - 2.8 - 30.6 - -
      ６０代以上 4 75.0 - - - - - 25.0 - - - -
    地方から都市計 706 72.4 2.8 1.8 0.3 0.3 2.8 7.4 0.4 9.3 2.4 -
      １０代 12 83.3 - - - - - 8.3 - - 8.3 -
      ２０代 397 76.8 0.5 1.0 - - 2.5 8.1 0.3 8.8 2.0 -
      ３０代 198 65.2 4.5 2.5 0.5 1.0 4.5 8.1 0.5 10.6 2.5 -
      ４０代 66 72.7 6.1 4.5 1.5 - 1.5 3.0 1.5 7.6 1.5 -
      ５０代 24 54.2 20.8 - - - - 4.2 - 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 66.7 - 11.1 - - - - - 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 73.4 2.1 2.1 - - 3.0 7.7 0.2 10.8 0.7 -
      １０代 6 66.7 - - - - - - - 33.3 - -
      ２０代 300 75.7 1.3 2.0 - - 2.0 10.3 - 8.7 - -
      ３０代 173 71.7 2.3 2.3 - - 4.6 5.2 0.6 12.1 1.2 -
      ４０代 71 73.2 4.2 2.8 - - 4.2 2.8 - 9.9 2.8 -
      ５０代 22 59.1 4.5 - - - - 9.1 - 27.3 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 72.6 2.8 2.9 0.2 0.1 3.5 7.3 0.4 8.5 1.9 -
      １０代 17 70.6 - - - - - 17.6 5.9 5.9 - -
      ２０代 777 74.9 1.9 2.6 0.3 - 3.0 7.2 0.5 7.5 2.2 -
      ３０代 502 73.9 2.6 2.2 0.2 0.2 4.4 7.2 - 8.2 1.2 -
      ４０代 197 67.5 4.1 4.1 - - 5.1 6.6 0.5 11.2 1.0 -
      ５０代 85 62.4 8.2 5.9 - - - 8.2 - 10.6 4.7 -
      ６０代以上 16 37.5 6.3 12.5 - - 6.3 6.3 - 25.0 6.3 -
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、
希
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し

て
い

た
業

種
は

。
(○

は
1
つ

)

Ｎ
農

林
漁

業
鉱

業
建

設
業

製
造

業
電

気
・
ガ

ス
・
熱

供
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・
水

道
業

情
報

通
信

業
運
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卸
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だ

わ
っ

て
い

な
か

っ
た
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回
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付問　製造業の中では、以下のうちのどれを希望していましたか。(○は1つ) 

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 製造業な
ら何でもよ
かった

無回答

 【総数】 506 13.4 14.4 51.6 7.7 12.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 86 12.8 9.3 58.1 8.1 11.6 -
    地方から都市 112 8.9 20.5 51.8 9.8 8.9 -
    地方から地方 75 17.3 16.0 48.0 8.0 10.7 -
    都市から都市 233 14.6 12.9 50.2 6.4 15.9 -
 【性別】
    男性 407 9.6 13.0 57.2 8.1 12.0 -
    女性 99 29.3 20.2 28.3 6.1 16.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 86 12.8 9.3 58.1 8.1 11.6 -
      男性 70 10.0 8.6 61.4 8.6 11.4 -
      女性 16 25.0 12.5 43.8 6.3 12.5 -
    地方から都市計 112 8.9 20.5 51.8 9.8 8.9 -
      男性 94 6.4 19.1 56.4 9.6 8.5 -
      女性 18 22.2 27.8 27.8 11.1 11.1 -
    地方から地方計 75 17.3 16.0 48.0 8.0 10.7 -
      男性 58 10.3 13.8 56.9 8.6 10.3 -
      女性 17 41.2 23.5 17.6 5.9 11.8 -
    都市から都市計 233 14.6 12.9 50.2 6.4 15.9 -
      男性 185 10.8 11.4 56.2 7.0 14.6 -
      女性 48 29.2 18.8 27.1 4.2 20.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 7 - 14.3 57.1 - 28.6 -
    ２０代 279 14.0 15.4 52.3 6.1 12.2 -
    ３０代 134 14.2 11.2 46.3 11.9 16.4 -
    ４０代 57 12.3 14.0 56.1 8.8 8.8 -
    ５０代 22 13.6 18.2 63.6 - 4.5 -
    ６０代以上 7 - 28.6 42.9 14.3 14.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 86 12.8 9.3 58.1 8.1 11.6 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 46 8.7 8.7 58.7 10.9 13.0 -
      ３０代 23 30.4 4.3 47.8 8.7 8.7 -
      ４０代 14 - 14.3 71.4 - 14.3 -
      ５０代 2 - 50.0 50.0 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    地方から都市計 112 8.9 20.5 51.8 9.8 8.9 -
      １０代 3 - - 66.7 - 33.3 -
      ２０代 70 10.0 20.0 54.3 7.1 8.6 -
      ３０代 24 8.3 16.7 50.0 16.7 8.3 -
      ４０代 8 - 37.5 25.0 25.0 12.5 -
      ５０代 4 25.0 25.0 50.0 - - -
      ６０代以上 3 - 33.3 66.7 - - -
    地方から地方計 75 17.3 16.0 48.0 8.0 10.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 39 20.5 23.1 46.2 - 10.3 -
      ３０代 20 10.0 15.0 35.0 25.0 15.0 -
      ４０代 12 25.0 - 58.3 8.3 8.3 -
      ５０代 3 - - 100.0 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 233 14.6 12.9 50.2 6.4 15.9 -
      １０代 2 - 50.0 - - 50.0 -
      ２０代 124 16.1 12.9 50.8 5.6 14.5 -
      ３０代 67 11.9 10.4 47.8 7.5 22.4 -
      ４０代 23 17.4 13.0 56.5 8.7 4.3 -
      ５０代 13 15.4 15.4 61.5 - 7.7 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 25.0 25.0 -
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問20　当時、希望していた職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック・
タクシー・
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 34.2 4.1 19.7 6.3 8.8 0.3 1.5 2.0 1.9 21.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 34.2 4.1 17.6 7.5 9.2 0.4 1.7 2.1 2.0 21.3 -
    地方から都市 689 38.8 3.8 16.1 5.2 8.3 0.4 1.6 2.3 2.3 21.2 -
    地方から地方 568 34.0 2.5 16.9 5.8 10.0 - 1.8 3.7 0.9 24.5 -
    都市から都市 1,564 32.2 4.8 23.3 6.5 8.5 0.2 1.2 1.2 2.0 20.3 -
 【性別】
    男性 2,112 39.2 6.4 10.2 6.9 7.2 0.3 2.4 3.0 2.0 22.4 -
    女性 1,474 26.9 0.7 33.3 5.6 11.1 0.1 0.1 0.6 1.7 19.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 34.2 4.1 17.6 7.5 9.2 0.4 1.7 2.1 2.0 21.3 -
      男性 477 36.9 6.1 9.6 8.0 6.9 0.2 2.7 3.1 2.5 23.9 -
      女性 288 29.9 0.7 30.9 6.6 12.8 0.7 - 0.3 1.0 17.0 -
    地方から都市計 689 38.8 3.8 16.1 5.2 8.3 0.4 1.6 2.3 2.3 21.2 -
      男性 398 43.5 5.5 9.5 5.0 7.8 0.8 2.3 3.5 2.8 19.3 -
      女性 291 32.3 1.4 25.1 5.5 8.9 - 0.7 0.7 1.7 23.7 -
    地方から地方計 568 34.0 2.5 16.9 5.8 10.0 - 1.8 3.7 0.9 24.5 -
      男性 333 38.4 4.2 9.6 5.7 9.0 - 3.0 4.8 0.9 24.3 -
      女性 235 27.7 - 27.2 6.0 11.5 - - 2.1 0.9 24.7 -
    都市から都市計 1,564 32.2 4.8 23.3 6.5 8.5 0.2 1.2 1.2 2.0 20.3 -
      男性 904 38.8 7.9 11.0 7.5 6.5 0.3 2.0 2.0 1.8 22.2 -
      女性 660 23.0 0.6 40.2 5.0 11.2 - - 0.2 2.3 17.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 25.6 - 9.3 4.7 11.6 2.3 - 7.0 2.3 37.2 -
    ２０代 1,801 37.5 1.2 22.0 5.7 9.3 0.2 0.8 1.2 2.1 19.9 -
    ３０代 1,125 33.9 2.8 19.6 7.0 9.2 0.1 2.0 2.0 1.7 21.8 -
    ４０代 428 25.0 14.7 14.3 6.8 7.9 0.5 2.8 4.7 1.9 21.5 -
    ５０代 162 27.8 14.2 12.3 8.0 3.1 0.6 1.2 3.1 1.2 28.4 -
    ６０代以上 27 22.2 22.2 18.5 3.7 7.4 - - - - 25.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 34.2 4.1 17.6 7.5 9.2 0.4 1.7 2.1 2.0 21.3 -
      １０代 9 44.4 - 11.1 - 22.2 - - - - 22.2 -
      ２０代 352 36.1 2.6 19.6 8.2 8.8 0.9 1.1 0.9 2.3 19.6 -
      ３０代 265 37.0 2.3 18.1 7.5 9.8 - 1.9 1.9 2.3 19.2 -
      ４０代 99 23.2 12.1 11.1 5.1 10.1 - 4.0 8.1 1.0 25.3 -
      ５０代 36 22.2 11.1 11.1 8.3 2.8 - - - - 44.4 -
      ６０代以上 4 50.0 - 50.0 - - - - - - - -
    地方から都市計 689 38.8 3.8 16.1 5.2 8.3 0.4 1.6 2.3 2.3 21.2 -
      １０代 11 36.4 - 9.1 9.1 - - - 9.1 - 36.4 -
      ２０代 389 44.7 1.3 16.2 5.9 7.2 0.3 1.5 1.5 2.1 19.3 -
      ３０代 193 33.2 3.1 18.1 4.1 10.4 - 2.1 2.1 3.1 23.8 -
      ４０代 65 27.7 16.9 9.2 4.6 10.8 1.5 1.5 6.2 1.5 20.0 -
      ５０代 23 30.4 8.7 17.4 4.3 4.3 4.3 - 4.3 4.3 21.7 -
      ６０代以上 8 - 25.0 25.0 - 12.5 - - - - 37.5 -
    地方から地方計 568 34.0 2.5 16.9 5.8 10.0 - 1.8 3.7 0.9 24.5 -
      １０代 6 33.3 - 16.7 - 16.7 - - - - 33.3 -
      ２０代 300 35.7 0.7 20.7 4.3 11.0 - 0.3 2.7 0.7 24.0 -
      ３０代 171 35.1 1.8 12.3 8.2 9.9 - 2.9 3.5 0.6 25.7 -
      ４０代 69 30.4 8.7 11.6 5.8 8.7 - 4.3 7.2 1.4 21.7 -
      ５０代 22 13.6 13.6 18.2 9.1 - - 4.5 9.1 4.5 27.3 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 32.2 4.8 23.3 6.5 8.5 0.2 1.2 1.2 2.0 20.3 -
      １０代 17 5.9 - 5.9 5.9 11.8 5.9 - 11.8 5.9 47.1 -
      ２０代 760 35.1 0.8 26.6 5.0 10.0 - 0.5 0.7 2.5 18.8 -
      ３０代 496 32.1 3.4 23.4 7.5 8.1 0.2 1.8 1.4 1.2 21.0 -
      ４０代 195 23.1 17.4 18.5 8.7 5.6 0.5 2.1 1.5 2.6 20.0 -
      ５０代 81 33.3 17.3 9.9 8.6 3.7 - 1.2 2.5 - 23.5 -
      ６０代以上 15 26.7 26.7 6.7 6.7 6.7 - - - - 26.7 -
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問21　当時、希望していた従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務にたずさわることを

希望されていた方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

特にこだ
わっていな
かった

公務 無回答

 【総数】 3,586 6.5 6.5 7.7 7.0 5.4 8.6 55.6 2.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 7.2 7.6 10.6 7.2 5.1 6.1 53.3 2.9 -
    地方から都市 689 6.7 4.4 5.7 6.8 5.1 11.0 57.2 3.2 -
    地方から地方 568 7.2 8.1 7.7 6.0 5.1 3.9 58.6 3.3 -
    都市から都市 1,564 5.8 6.3 7.2 7.4 5.9 10.5 54.9 2.0 -
 【性別】
    男性 2,112 6.8 6.5 7.5 7.6 5.9 10.7 52.2 2.8 -
    女性 1,474 6.0 6.4 8.1 6.2 4.7 5.7 60.4 2.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 7.2 7.6 10.6 7.2 5.1 6.1 53.3 2.9 -
      男性 477 6.7 8.2 11.7 7.8 5.0 6.7 51.2 2.7 -
      女性 288 8.0 6.6 8.7 6.3 5.2 5.2 56.9 3.1 -
    地方から都市計 689 6.7 4.4 5.7 6.8 5.1 11.0 57.2 3.2 -
      男性 398 8.0 3.5 5.3 7.5 5.3 15.1 52.8 2.5 -
      女性 291 4.8 5.5 6.2 5.8 4.8 5.5 63.2 4.1 -
    地方から地方計 568 7.2 8.1 7.7 6.0 5.1 3.9 58.6 3.3 -
      男性 333 7.5 8.1 6.3 6.9 5.4 4.8 57.1 3.9 -
      女性 235 6.8 8.1 9.8 4.7 4.7 2.6 60.9 2.6 -
    都市から都市計 1,564 5.8 6.3 7.2 7.4 5.9 10.5 54.9 2.0 -
      男性 904 6.1 6.4 6.6 7.7 6.9 12.9 50.8 2.5 -
      女性 660 5.3 6.1 8.0 7.0 4.5 7.1 60.6 1.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 4.7 4.7 4.7 4.7 9.3 9.3 60.5 2.3 -
    ２０代 1,801 4.7 5.9 6.6 6.1 5.7 11.3 55.8 4.1 -
    ３０代 1,125 7.3 6.6 9.0 8.4 5.0 6.6 56.0 1.2 -
    ４０代 428 10.3 7.5 8.6 7.0 4.2 4.0 57.0 1.4 -
    ５０代 162 12.3 9.3 11.1 7.4 6.2 4.9 48.8 - -
    ６０代以上 27 - 11.1 3.7 18.5 18.5 7.4 37.0 3.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 7.2 7.6 10.6 7.2 5.1 6.1 53.3 2.9 -
      １０代 9 - - 11.1 - - - 88.9 - -
      ２０代 352 6.0 6.8 9.1 5.1 6.5 8.2 52.3 6.0 -
      ３０代 265 6.0 9.4 12.1 10.6 4.5 4.5 52.5 0.4 -
      ４０代 99 13.1 6.1 11.1 8.1 - 5.1 56.6 - -
      ５０代 36 13.9 8.3 13.9 2.8 8.3 2.8 50.0 - -
      ６０代以上 4 - - - - 25.0 - 75.0 - -
    地方から都市計 689 6.7 4.4 5.7 6.8 5.1 11.0 57.2 3.2 -
      １０代 11 9.1 - - 9.1 9.1 18.2 54.5 - -
      ２０代 389 4.1 4.6 4.6 5.1 6.4 12.3 58.6 4.1 -
      ３０代 193 9.3 4.1 7.3 7.3 2.1 10.4 58.0 1.6 -
      ４０代 65 7.7 4.6 7.7 12.3 4.6 4.6 53.8 4.6 -
      ５０代 23 26.1 - 8.7 13.0 4.3 4.3 43.5 - -
      ６０代以上 8 - 12.5 - 12.5 12.5 25.0 37.5 - -
    地方から地方計 568 7.2 8.1 7.7 6.0 5.1 3.9 58.6 3.3 -
      １０代 6 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3 - -
      ２０代 300 6.7 6.7 7.0 4.7 5.3 4.3 59.7 5.7 -
      ３０代 171 5.8 8.2 8.8 7.6 4.7 3.5 60.8 0.6 -
      ４０代 69 11.6 13.0 8.7 5.8 4.3 1.4 53.6 1.4 -
      ５０代 22 9.1 9.1 9.1 9.1 4.5 9.1 50.0 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 5.8 6.3 7.2 7.4 5.9 10.5 54.9 2.0 -
      １０代 17 - 5.9 5.9 - 11.8 11.8 58.8 5.9 -
      ２０代 760 3.6 5.8 6.2 7.5 5.0 15.0 54.5 2.5 -
      ３０代 496 7.7 5.4 8.1 7.9 6.5 7.3 55.4 1.8 -
      ４０代 195 9.2 7.2 7.7 5.1 6.2 4.1 59.5 1.0 -
      ５０代 81 8.6 12.3 11.1 7.4 6.2 4.9 49.4 - -
      ６０代以上 15 - 13.3 6.7 26.7 20.0 - 26.7 6.7 -
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問22　当時、希望していた職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望していた方は、希望職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 43.6 5.7 2.8 1.4 0.8 1.1 3.5 41.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 42.2 7.1 3.0 0.8 0.5 1.0 2.9 42.5 -
    地方から都市 689 45.9 4.9 2.2 1.9 0.9 0.7 3.6 39.9 -
    地方から地方 568 45.6 3.9 2.5 0.5 0.4 1.2 3.2 42.8 -
    都市から都市 1,564 42.6 6.1 3.2 1.7 1.0 1.2 3.9 40.3 -
 【性別】
    男性 2,112 36.8 8.0 4.7 2.2 1.3 1.5 1.5 44.0 -
    女性 1,474 53.3 2.4 0.1 0.2 0.1 0.4 6.4 37.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 42.2 7.1 3.0 0.8 0.5 1.0 2.9 42.5 -
      男性 477 33.5 9.9 4.8 1.0 0.8 1.5 1.9 46.5 -
      女性 288 56.6 2.4 - 0.3 - 0.3 4.5 35.8 -
    地方から都市計 689 45.9 4.9 2.2 1.9 0.9 0.7 3.6 39.9 -
      男性 398 40.5 6.8 3.5 3.3 1.5 1.0 1.3 42.2 -
      女性 291 53.3 2.4 0.3 - - 0.3 6.9 36.8 -
    地方から地方計 568 45.6 3.9 2.5 0.5 0.4 1.2 3.2 42.8 -
      男性 333 37.2 5.1 4.2 0.9 0.6 2.1 1.8 48.0 -
      女性 235 57.4 2.1 - - - - 5.1 35.3 -
    都市から都市計 1,564 42.6 6.1 3.2 1.7 1.0 1.2 3.9 40.3 -
      男性 904 36.8 8.6 5.4 2.8 1.7 1.5 1.2 41.9 -
      女性 660 50.5 2.6 0.2 0.3 0.2 0.6 7.6 38.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 48.8 2.3 - - 2.3 2.3 - 44.2 -
    ２０代 1,801 55.0 2.3 0.6 0.4 0.1 0.8 2.8 38.1 -
    ３０代 1,125 38.5 10.0 2.9 0.7 1.0 0.9 4.9 41.1 -
    ４０代 428 21.3 8.9 10.5 3.7 2.1 1.4 4.7 47.4 -
    ５０代 162 14.2 5.6 8.6 8.0 1.9 4.3 - 57.4 -
    ６０代以上 27 18.5 11.1 - 14.8 11.1 - 3.7 40.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 42.2 7.1 3.0 0.8 0.5 1.0 2.9 42.5 -
      １０代 9 77.8 - - - - - - 22.2 -
      ２０代 352 52.8 2.8 0.9 1.1 - 0.3 2.3 39.8 -
      ３０代 265 35.1 13.6 2.6 0.8 0.8 1.1 4.2 41.9 -
      ４０代 99 28.3 7.1 11.1 - 1.0 1.0 3.0 48.5 -
      ５０代 36 19.4 2.8 5.6 - 2.8 8.3 - 61.1 -
      ６０代以上 4 50.0 - - - - - - 50.0 -
    地方から都市計 689 45.9 4.9 2.2 1.9 0.9 0.7 3.6 39.9 -
      １０代 11 54.5 - - - 9.1 - - 36.4 -
      ２０代 389 54.0 2.3 0.3 0.5 0.3 0.8 2.8 39.1 -
      ３０代 193 41.5 7.8 2.6 0.5 - - 6.2 41.5 -
      ４０代 65 23.1 12.3 9.2 7.7 4.6 1.5 3.1 38.5 -
      ５０代 23 13.0 4.3 13.0 17.4 - 4.3 - 47.8 -
      ６０代以上 8 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - - 37.5 -
    地方から地方計 568 45.6 3.9 2.5 0.5 0.4 1.2 3.2 42.8 -
      １０代 6 33.3 16.7 - - - 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 57.0 1.3 0.7 0.3 - 0.3 2.0 38.3 -
      ３０代 171 39.8 5.3 2.9 - - 1.8 5.3 45.0 -
      ４０代 69 24.6 10.1 7.2 - 2.9 2.9 4.3 47.8 -
      ５０代 22 4.5 4.5 9.1 9.1 - - - 72.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 42.6 6.1 3.2 1.7 1.0 1.2 3.9 40.3 -
      １０代 17 35.3 - - - - - - 64.7 -
      ２０代 760 55.8 2.4 0.5 0.1 - 1.2 3.3 36.7 -
      ３０代 496 38.7 10.7 3.2 1.0 1.8 0.8 4.6 39.1 -
      ４０代 195 15.9 8.2 11.8 5.6 1.5 1.0 6.2 49.7 -
      ５０代 81 14.8 7.4 8.6 8.6 2.5 3.7 - 54.3 -
      ６０代以上 15 6.7 13.3 - 20.0 13.3 - 6.7 40.0 -
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問23　当時、希望していた年収(税込)は。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 2.3 5.9 15.0 20.8 15.2 8.4 4.2 2.4 1.3 0.6 2.3 21.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 2.6 5.9 14.6 22.1 15.3 8.9 4.3 2.0 1.3 0.3 1.0 21.7 -
    地方から都市 689 1.7 6.1 14.2 21.8 14.7 7.5 3.8 1.5 1.7 0.6 2.9 23.5 -
    地方から地方 568 2.1 10.7 18.8 18.7 12.7 6.0 2.8 1.8 0.7 - 1.6 24.1 -
    都市から都市 1,564 2.4 4.0 14.1 20.6 16.3 9.5 4.9 3.2 1.2 1.0 2.9 20.0 -
 【性別】
    男性 2,112 0.9 2.6 9.4 18.5 18.4 12.2 5.9 3.6 2.1 1.0 3.8 21.5 -
    女性 1,474 4.1 10.7 23.0 24.2 10.6 3.1 1.8 0.5 - - 0.1 22.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 2.6 5.9 14.6 22.1 15.3 8.9 4.3 2.0 1.3 0.3 1.0 21.7 -
      男性 477 0.6 2.9 11.1 19.5 19.1 11.1 5.9 2.9 2.1 0.4 1.7 22.6 -
      女性 288 5.9 10.8 20.5 26.4 9.0 5.2 1.7 0.3 - - - 20.1 -
    地方から都市計 689 1.7 6.1 14.2 21.8 14.7 7.5 3.8 1.5 1.7 0.6 2.9 23.5 -
      男性 398 0.5 2.3 7.0 22.4 17.6 11.3 5.5 2.5 3.0 1.0 4.8 22.1 -
      女性 291 3.4 11.3 24.1 21.0 10.7 2.4 1.4 - - - 0.3 25.4 -
    地方から地方計 568 2.1 10.7 18.8 18.7 12.7 6.0 2.8 1.8 0.7 - 1.6 24.1 -
      男性 333 0.9 5.4 12.9 19.2 16.5 9.0 4.2 2.7 1.2 - 2.7 25.2 -
      女性 235 3.8 18.3 27.2 17.9 7.2 1.7 0.9 0.4 - - - 22.6 -
    都市から都市計 1,564 2.4 4.0 14.1 20.6 16.3 9.5 4.9 3.2 1.2 1.0 2.9 20.0 -
      男性 904 1.3 1.4 8.3 16.0 19.1 14.3 6.7 4.9 2.1 1.7 4.9 19.2 -
      女性 660 3.8 7.6 22.1 26.8 12.4 2.9 2.3 0.9 - - 0.2 21.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 2.3 9.3 20.9 9.3 14.0 4.7 - 2.3 - - 2.3 34.9 -
    ２０代 1,801 2.1 6.2 17.8 24.4 15.2 5.4 1.9 0.6 0.4 0.1 0.7 25.3 -
    ３０代 1,125 2.8 4.6 12.4 18.7 17.7 11.9 6.2 3.0 1.3 0.4 2.8 18.1 -
    ４０代 428 1.9 6.1 10.0 16.4 11.0 11.7 6.8 7.0 2.6 2.6 6.1 18.0 -
    ５０代 162 1.9 8.6 13.6 11.1 10.5 9.9 9.9 4.3 6.2 3.1 5.6 15.4 -
    ６０代以上 27 - 11.1 11.1 18.5 11.1 7.4 7.4 11.1 3.7 - 11.1 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 2.6 5.9 14.6 22.1 15.3 8.9 4.3 2.0 1.3 0.3 1.0 21.7 -
      １０代 9 - 22.2 - 11.1 - 22.2 - - - - - 44.4 -
      ２０代 352 2.0 8.0 17.0 21.3 15.6 4.8 3.4 - - - 0.3 27.6 -
      ３０代 265 4.2 3.8 12.8 22.3 19.2 13.2 4.2 3.0 1.9 0.4 1.5 13.6 -
      ４０代 99 2.0 3.0 10.1 29.3 9.1 10.1 7.1 6.1 1.0 1.0 2.0 19.2 -
      ５０代 36 - 5.6 22.2 11.1 5.6 8.3 8.3 - 11.1 - 2.8 25.0 -
      ６０代以上 4 - - - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - 25.0 -
    地方から都市計 689 1.7 6.1 14.2 21.8 14.7 7.5 3.8 1.5 1.7 0.6 2.9 23.5 -
      １０代 11 9.1 - 27.3 27.3 - - - 9.1 - - - 27.3 -
      ２０代 389 1.3 5.7 16.7 26.7 14.7 5.4 1.3 0.3 1.0 - 0.8 26.2 -
      ３０代 193 2.6 5.7 11.9 16.1 16.6 10.4 7.3 1.6 2.1 - 3.6 22.3 -
      ４０代 65 - 9.2 6.2 15.4 12.3 10.8 6.2 6.2 6.2 4.6 7.7 15.4 -
      ５０代 23 4.3 4.3 4.3 8.7 13.0 17.4 13.0 4.3 - 4.3 13.0 13.0 -
      ６０代以上 8 - 25.0 25.0 - 12.5 - - - - - 25.0 12.5 -
    地方から地方計 568 2.1 10.7 18.8 18.7 12.7 6.0 2.8 1.8 0.7 - 1.6 24.1 -
      １０代 6 - 16.7 - - 16.7 - - - - - 16.7 50.0 -
      ２０代 300 3.3 10.7 19.7 23.0 9.3 2.7 0.7 0.3 0.7 - - 29.7 -
      ３０代 171 0.6 9.9 18.7 15.2 14.6 11.1 4.1 2.9 0.6 - 2.9 19.3 -
      ４０代 69 1.4 10.1 17.4 11.6 20.3 8.7 7.2 5.8 1.4 - 2.9 13.0 -
      ５０代 22 - 18.2 18.2 13.6 18.2 4.5 9.1 - - - 4.5 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 2.4 4.0 14.1 20.6 16.3 9.5 4.9 3.2 1.2 1.0 2.9 20.0 -
      １０代 17 - 5.9 35.3 - 29.4 - - - - - - 29.4 -
      ２０代 760 2.0 3.9 18.0 25.3 17.5 6.8 2.0 1.1 0.3 0.1 1.1 22.0 -
      ３０代 496 3.0 2.8 10.3 19.0 18.3 12.1 7.7 3.6 1.0 0.6 3.0 18.5 -
      ４０代 195 2.6 5.1 8.7 11.8 8.2 13.8 6.7 8.2 2.6 3.6 8.7 20.0 -
      ５０代 81 2.5 8.6 11.1 11.1 9.9 9.9 9.9 7.4 7.4 4.9 4.9 12.3 -
      ６０代以上 15 - 6.7 6.7 26.7 13.3 6.7 13.3 13.3 6.7 - 6.7 - -
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問24　当時、希望していた労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間についてお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 8.0 5.2 3.8 11.1 23.1 11.3 4.7 2.4 2.0 28.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 6.9 5.4 3.7 11.9 22.5 12.3 5.4 2.4 2.4 27.3 -
    地方から都市 689 7.1 4.6 2.9 11.2 22.8 11.2 4.5 2.2 1.7 31.8 -
    地方から地方 568 8.6 5.8 3.5 9.9 22.9 11.4 3.9 1.6 1.6 30.8 -
    都市から都市 1,564 8.7 5.1 4.4 11.1 23.5 10.9 4.7 2.8 2.0 26.7 -
 【性別】
    男性 2,112 6.8 3.7 2.9 7.8 21.6 14.2 6.4 3.0 2.7 30.9 -
    女性 1,474 9.7 7.3 5.2 15.7 25.2 7.3 2.2 1.5 1.0 25.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 6.9 5.4 3.7 11.9 22.5 12.3 5.4 2.4 2.4 27.3 -
      男性 477 5.7 4.6 2.7 8.0 21.2 15.3 6.9 3.6 3.1 28.9 -
      女性 288 9.0 6.6 5.2 18.4 24.7 7.3 2.8 0.3 1.0 24.7 -
    地方から都市計 689 7.1 4.6 2.9 11.2 22.8 11.2 4.5 2.2 1.7 31.8 -
      男性 398 5.0 4.0 2.5 8.3 20.9 13.8 5.3 2.8 2.3 35.2 -
      女性 291 10.0 5.5 3.4 15.1 25.4 7.6 3.4 1.4 1.0 27.1 -
    地方から地方計 568 8.6 5.8 3.5 9.9 22.9 11.4 3.9 1.6 1.6 30.8 -
      男性 333 9.3 3.9 3.0 5.7 19.5 14.7 6.3 1.8 2.4 33.3 -
      女性 235 7.7 8.5 4.3 15.7 27.7 6.8 0.4 1.3 0.4 27.2 -
    都市から都市計 1,564 8.7 5.1 4.4 11.1 23.5 10.9 4.7 2.8 2.0 26.7 -
      男性 904 7.3 3.1 3.1 8.3 22.9 13.5 6.6 3.3 2.7 29.2 -
      女性 660 10.6 7.9 6.2 14.8 24.4 7.4 2.0 2.1 1.2 23.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 11.6 2.3 4.7 16.3 9.3 7.0 4.7 - - 44.2 -
    ２０代 1,801 8.2 4.9 3.6 10.2 25.0 10.7 3.9 1.5 1.7 30.5 -
    ３０代 1,125 7.6 5.5 3.5 11.6 22.6 11.2 5.8 3.4 2.2 26.7 -
    ４０代 428 8.6 4.7 4.2 10.0 18.5 14.7 5.4 3.3 2.6 28.0 -
    ５０代 162 7.4 8.0 6.2 14.2 22.2 11.7 4.3 4.3 2.5 19.1 -
    ６０代以上 27 3.7 7.4 14.8 37.0 14.8 14.8 - - - 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 6.9 5.4 3.7 11.9 22.5 12.3 5.4 2.4 2.4 27.3 -
      １０代 9 11.1 - - 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 44.4 -
      ２０代 352 8.5 5.7 2.8 9.4 24.1 11.6 3.7 0.9 2.3 31.0 -
      ３０代 265 5.3 5.7 4.5 14.7 21.9 10.6 7.2 3.4 2.6 24.2 -
      ４０代 99 7.1 3.0 5.1 9.1 19.2 18.2 5.1 5.1 2.0 26.3 -
      ５０代 36 - 8.3 2.8 19.4 22.2 16.7 8.3 2.8 2.8 16.7 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 25.0 - - - - - -
    地方から都市計 689 7.1 4.6 2.9 11.2 22.8 11.2 4.5 2.2 1.7 31.8 -
      １０代 11 9.1 - 9.1 18.2 9.1 - - - - 54.5 -
      ２０代 389 7.2 4.1 2.6 10.3 23.4 10.8 3.9 1.8 1.5 34.4 -
      ３０代 193 7.8 5.2 2.6 10.4 22.8 11.9 5.7 2.1 2.1 29.5 -
      ４０代 65 3.1 4.6 4.6 12.3 21.5 15.4 7.7 1.5 1.5 27.7 -
      ５０代 23 13.0 4.3 - 17.4 26.1 8.7 - 13.0 4.3 13.0 -
      ６０代以上 8 - 25.0 12.5 37.5 12.5 - - - - 12.5 -
    地方から地方計 568 8.6 5.8 3.5 9.9 22.9 11.4 3.9 1.6 1.6 30.8 -
      １０代 6 50.0 - - - - 16.7 - - - 33.3 -
      ２０代 300 9.0 5.0 3.7 10.0 27.0 9.0 2.0 0.3 1.0 33.0 -
      ３０代 171 7.6 6.4 3.5 8.8 17.5 13.5 7.0 4.1 1.8 29.8 -
      ４０代 69 4.3 7.2 2.9 11.6 20.3 18.8 4.3 1.4 2.9 26.1 -
      ５０代 22 13.6 9.1 4.5 13.6 22.7 4.5 4.5 - 4.5 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 8.7 5.1 4.4 11.1 23.5 10.9 4.7 2.8 2.0 26.7 -
      １０代 17 - 5.9 5.9 23.5 11.8 5.9 5.9 - - 41.2 -
      ２０代 760 8.2 4.9 4.3 10.5 25.4 10.8 4.7 2.1 1.8 27.2 -
      ３０代 496 8.7 5.2 3.2 11.5 24.6 10.5 4.6 3.6 2.2 25.8 -
      ４０代 195 12.8 4.6 4.1 9.2 16.4 11.3 5.1 3.6 3.1 29.7 -
      ５０代 81 7.4 8.6 9.9 11.1 21.0 12.3 3.7 3.7 1.2 21.0 -
      ６０代以上 15 - - 20.0 33.3 13.3 26.7 - - - 6.7 -
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問25　当時、希望していた福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
していたの
で答えら
れない

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,586 20.9 32.3 51.6 21.2 35.1 13.1 22.0 23.5 28.8 43.9 0.5 2.2 25.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 19.6 31.1 52.9 20.3 36.9 13.2 22.9 24.6 29.2 44.1 0.4 3.3 24.2 -
    地方から都市 689 27.0 36.4 51.2 21.3 33.4 14.9 24.4 21.6 28.3 45.9 0.3 1.7 25.1 -
    地方から地方 568 21.8 32.0 54.2 21.3 34.9 13.7 22.9 24.8 25.9 41.2 0.9 1.8 24.6 -
    都市から都市 1,564 18.4 31.1 50.2 21.7 35.0 11.9 20.3 23.4 29.9 43.9 0.5 2.0 26.2 -
 【性別】
    男性 2,112 24.1 33.0 50.6 23.8 37.5 8.0 20.8 24.4 25.4 38.3 0.5 2.7 27.5 -
    女性 1,474 16.3 31.3 53.1 17.6 31.5 20.2 23.8 22.3 33.6 51.9 0.5 1.4 22.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 19.6 31.1 52.9 20.3 36.9 13.2 22.9 24.6 29.2 44.1 0.4 3.3 24.2 -
      男性 477 22.6 31.2 51.8 22.9 37.1 9.4 19.9 24.5 26.4 38.6 0.2 4.2 26.4 -
      女性 288 14.6 30.9 54.9 16.0 36.5 19.4 27.8 24.7 33.7 53.1 0.7 1.7 20.5 -
    地方から都市計 689 27.0 36.4 51.2 21.3 33.4 14.9 24.4 21.6 28.3 45.9 0.3 1.7 25.1 -
      男性 398 31.2 35.9 49.5 24.6 36.7 8.3 23.1 21.9 22.9 41.5 0.5 1.8 27.4 -
      女性 291 21.3 37.1 53.6 16.8 28.9 24.1 26.1 21.3 35.7 51.9 - 1.7 22.0 -
    地方から地方計 568 21.8 32.0 54.2 21.3 34.9 13.7 22.9 24.8 25.9 41.2 0.9 1.8 24.6 -
      男性 333 24.0 31.8 52.3 23.4 35.7 8.7 20.4 25.2 23.4 36.0 1.2 2.4 25.8 -
      女性 235 18.7 32.3 57.0 18.3 33.6 20.9 26.4 24.3 29.4 48.5 0.4 0.9 23.0 -
    都市から都市計 1,564 18.4 31.1 50.2 21.7 35.0 11.9 20.3 23.4 29.9 43.9 0.5 2.0 26.2 -
      男性 904 21.7 33.0 49.9 24.1 38.7 7.0 20.4 25.1 26.7 37.5 0.3 2.5 28.8 -
      女性 660 13.9 28.6 50.6 18.3 29.8 18.6 20.2 21.1 34.2 52.6 0.8 1.2 22.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 30.2 20.9 39.5 18.6 23.3 9.3 14.0 18.6 14.0 34.9 4.7 - 37.2 -
    ２０代 1,801 24.9 36.9 51.0 21.6 34.5 17.4 26.5 23.1 29.9 46.2 0.5 1.0 23.8 -
    ３０代 1,125 17.6 31.2 53.2 22.3 36.4 11.9 20.7 25.3 30.6 44.3 0.4 2.3 25.5 -
    ４０代 428 13.3 22.9 50.9 18.0 35.0 3.0 13.6 24.3 26.2 38.3 0.5 5.4 30.1 -
    ５０代 162 15.4 17.9 53.1 19.8 35.2 1.2 7.4 14.2 13.0 32.1 0.6 6.2 26.5 -
    ６０代以上 27 22.2 25.9 48.1 18.5 37.0 3.7 11.1 29.6 40.7 44.4 - 3.7 18.5 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 19.6 31.1 52.9 20.3 36.9 13.2 22.9 24.6 29.2 44.1 0.4 3.3 24.2 -
      １０代 9 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 44.4 - - 44.4 -
      ２０代 352 21.6 34.1 50.9 19.0 35.8 16.8 26.1 23.0 30.1 43.8 0.6 1.4 23.0 -
      ３０代 265 20.0 33.2 57.7 23.8 39.6 13.6 25.3 28.3 31.7 46.4 - 4.2 21.1 -
      ４０代 99 12.1 26.3 49.5 19.2 41.4 3.0 13.1 23.2 23.2 41.4 1.0 5.1 33.3 -
      ５０代 36 19.4 2.8 52.8 11.1 22.2 2.8 5.6 16.7 22.2 36.1 - 8.3 27.8 -
      ６０代以上 4 - 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 50.0 - 25.0 25.0 -
    地方から都市計 689 27.0 36.4 51.2 21.3 33.4 14.9 24.4 21.6 28.3 45.9 0.3 1.7 25.1 -
      １０代 11 36.4 27.3 45.5 18.2 27.3 9.1 18.2 - 9.1 18.2 - - 36.4 -
      ２０代 389 31.4 41.9 52.4 23.1 33.9 19.8 31.1 21.9 29.0 48.3 0.3 0.5 22.4 -
      ３０代 193 18.7 29.5 48.2 18.7 30.6 11.4 17.1 20.2 30.6 45.1 0.5 1.0 31.1 -
      ４０代 65 24.6 32.3 56.9 23.1 40.0 4.6 15.4 32.3 26.2 43.1 - 7.7 26.2 -
      ５０代 23 21.7 26.1 52.2 13.0 34.8 - 4.3 4.3 4.3 34.8 - 13.0 17.4 -
      ６０代以上 8 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 - 12.5 37.5 50.0 37.5 - - 12.5 -
    地方から地方計 568 21.8 32.0 54.2 21.3 34.9 13.7 22.9 24.8 25.9 41.2 0.9 1.8 24.6 -
      １０代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 - 33.3 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 22.0 34.7 51.0 19.7 33.0 18.3 25.3 23.0 26.0 41.7 1.0 1.0 26.7 -
      ３０代 171 21.6 32.7 57.3 25.7 37.4 10.5 24.6 32.2 27.5 43.3 - 1.2 23.4 -
      ４０代 69 21.7 23.2 63.8 17.4 33.3 5.8 11.6 17.4 30.4 37.7 1.4 2.9 18.8 -
      ５０代 22 18.2 22.7 50.0 22.7 50.0 - 13.6 13.6 4.5 31.8 - 13.6 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 18.4 31.1 50.2 21.7 35.0 11.9 20.3 23.4 29.9 43.9 0.5 2.0 26.2 -
      １０代 17 29.4 23.5 41.2 23.5 29.4 5.9 11.8 23.5 23.5 41.2 5.9 - 35.3 -
      ２０代 760 24.3 36.4 50.3 22.8 34.7 16.2 24.9 23.8 31.7 48.0 0.4 1.1 23.7 -
      ３０代 496 14.5 30.2 51.4 21.8 36.5 11.7 18.3 23.4 31.0 43.1 0.6 2.2 26.4 -
      ４０代 195 7.2 17.9 45.1 15.9 30.8 1.5 13.8 24.6 26.2 35.4 - 5.6 33.8 -
      ５０代 81 11.1 21.0 54.3 24.7 37.0 1.2 7.4 16.0 13.6 29.6 1.2 1.2 29.6 -
      ６０代以上 15 20.0 26.7 60.0 20.0 46.7 - 13.3 26.7 40.0 46.7 - - 20.0 -
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付問　上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望していたものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
していたの
で答えら
れない

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,586 8.1 5.7 22.0 1.0 2.8 1.4 4.6 5.7 6.9 14.0 0.4 2.2 25.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 7.6 5.2 22.9 1.0 2.7 1.0 4.3 6.0 6.8 14.5 0.4 3.3 24.2 -
    地方から都市 689 10.6 7.1 20.6 1.5 2.9 1.6 6.2 4.9 6.1 11.5 0.1 1.7 25.1 -
    地方から地方 568 9.0 5.1 23.2 0.7 2.3 2.5 4.9 7.2 5.6 12.1 0.9 1.8 24.6 -
    都市から都市 1,564 6.9 5.6 21.8 0.8 2.9 1.2 3.8 5.2 7.7 15.5 0.4 2.0 26.2 -
 【性別】
    男性 2,112 9.9 5.8 20.4 1.2 3.2 0.1 4.7 7.2 5.5 11.2 0.4 2.7 27.5 -
    女性 1,474 5.5 5.6 24.4 0.6 2.2 3.3 4.3 3.5 8.8 18.0 0.4 1.4 22.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 7.6 5.2 22.9 1.0 2.7 1.0 4.3 6.0 6.8 14.5 0.4 3.3 24.2 -
      男性 477 9.6 4.6 22.6 1.5 3.1 0.2 4.0 8.0 5.5 10.1 0.2 4.2 26.4 -
      女性 288 4.2 6.3 23.3 0.3 2.1 2.4 4.9 2.8 9.0 21.9 0.7 1.7 20.5 -
    地方から都市計 689 10.6 7.1 20.6 1.5 2.9 1.6 6.2 4.9 6.1 11.5 0.1 1.7 25.1 -
      男性 398 13.1 6.8 17.8 1.5 3.8 - 6.3 6.5 4.8 10.1 0.3 1.8 27.4 -
      女性 291 7.2 7.6 24.4 1.4 1.7 3.8 6.2 2.7 7.9 13.4 - 1.7 22.0 -
    地方から地方計 568 9.0 5.1 23.2 0.7 2.3 2.5 4.9 7.2 5.6 12.1 0.9 1.8 24.6 -
      男性 333 10.5 4.8 21.6 1.2 1.5 0.3 5.4 9.3 5.1 10.8 1.2 2.4 25.8 -
      女性 235 6.8 5.5 25.5 - 3.4 5.5 4.3 4.3 6.4 14.0 0.4 0.9 23.0 -
    都市から都市計 1,564 6.9 5.6 21.8 0.8 2.9 1.2 3.8 5.2 7.7 15.5 0.4 2.0 26.2 -
      男性 904 8.4 6.4 19.9 1.0 3.5 0.1 4.2 6.3 6.1 12.4 0.3 2.5 28.8 -
      女性 660 4.8 4.4 24.4 0.6 2.0 2.6 3.3 3.8 9.8 19.8 0.5 1.2 22.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 18.6 4.7 11.6 2.3 - 4.7 2.3 - 2.3 11.6 4.7 - 37.2 -
    ２０代 1,801 9.3 7.2 18.6 0.6 2.4 1.9 6.4 5.5 7.6 15.3 0.4 1.0 23.8 -
    ３０代 1,125 6.0 5.2 24.7 1.1 3.0 1.2 3.2 6.0 7.4 14.2 0.3 2.3 25.5 -
    ４０代 428 7.0 2.8 26.9 1.4 1.9 0.2 1.9 6.5 5.4 10.0 0.5 5.4 30.1 -
    ５０代 162 8.6 1.9 30.2 3.1 6.8 - 1.9 3.7 1.9 8.6 0.6 6.2 26.5 -
    ６０代以上 27 14.8 - 29.6 - 7.4 - - 7.4 - 18.5 - 3.7 18.5 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 7.6 5.2 22.9 1.0 2.7 1.0 4.3 6.0 6.8 14.5 0.4 3.3 24.2 -
      １０代 9 11.1 - - - - 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - 44.4 -
      ２０代 352 8.0 6.3 21.9 1.1 2.6 0.9 5.7 4.5 6.8 17.3 0.6 1.4 23.0 -
      ３０代 265 6.0 6.0 25.7 0.4 1.5 1.5 4.2 7.2 8.7 13.6 - 4.2 21.1 -
      ４０代 99 8.1 2.0 21.2 2.0 4.0 - 1.0 9.1 4.0 9.1 1.0 5.1 33.3 -
      ５０代 36 13.9 - 19.4 2.8 11.1 - - 5.6 - 11.1 - 8.3 27.8 -
      ６０代以上 4 - - 50.0 - - - - - - - - 25.0 25.0 -
    地方から都市計 689 10.6 7.1 20.6 1.5 2.9 1.6 6.2 4.9 6.1 11.5 0.1 1.7 25.1 -
      １０代 11 36.4 9.1 9.1 9.1 - - - - - - - - 36.4 -
      ２０代 389 11.1 8.7 18.0 0.8 3.9 2.8 8.7 5.7 7.5 10.0 - 0.5 22.4 -
      ３０代 193 6.7 5.2 21.8 2.6 2.1 - 3.1 3.1 6.2 16.6 0.5 1.0 31.1 -
      ４０代 65 12.3 4.6 29.2 1.5 - - 3.1 7.7 1.5 6.2 - 7.7 26.2 -
      ５０代 23 13.0 4.3 39.1 - - - 4.3 - - 8.7 - 13.0 17.4 -
      ６０代以上 8 25.0 - 12.5 - 12.5 - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 -
    地方から地方計 568 9.0 5.1 23.2 0.7 2.3 2.5 4.9 7.2 5.6 12.1 0.9 1.8 24.6 -
      １０代 6 16.7 - 16.7 - - 16.7 - - - - 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 8.0 6.3 19.0 0.7 2.3 3.0 7.3 6.7 6.3 11.7 1.0 1.0 26.7 -
      ３０代 171 8.8 4.7 26.9 - 2.9 1.8 2.9 9.9 5.3 12.3 - 1.2 23.4 -
      ４０代 69 13.0 2.9 30.4 1.4 - 1.4 1.4 4.3 5.8 15.9 1.4 2.9 18.8 -
      ５０代 22 9.1 - 31.8 4.5 4.5 - - 4.5 - 9.1 - 13.6 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 6.9 5.6 21.8 0.8 2.9 1.2 3.8 5.2 7.7 15.5 0.4 2.0 26.2 -
      １０代 17 11.8 5.9 17.6 - - - - - - 23.5 5.9 - 35.3 -
      ２０代 760 9.5 7.2 17.2 0.3 1.7 1.6 5.3 5.4 8.4 18.4 0.3 1.1 23.7 -
      ３０代 496 4.6 4.8 24.6 1.2 4.2 1.2 2.8 5.2 7.9 14.3 0.4 2.2 26.4 -
      ４０代 195 2.6 2.6 27.7 1.0 2.1 - 2.1 5.6 7.2 9.7 - 5.6 33.8 -
      ５０代 81 4.9 2.5 32.1 3.7 7.4 - 2.5 3.7 3.7 7.4 1.2 1.2 29.6 -
      ６０代以上 15 13.3 - 33.3 - 6.7 - - 6.7 - 20.0 - - 20.0 -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ア．熱意・積極性

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 16.1 29.2 41.7 9.1 3.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 15.5 28.7 43.1 8.8 3.9 -
    地方から都市 706 15.0 29.9 39.5 9.6 5.9 -
    地方から地方 572 17.0 28.1 42.8 9.4 2.6 -
    都市から都市 1,594 16.6 29.5 41.6 8.8 3.5 -
 【性別】
    男性 2,140 17.8 30.2 40.6 8.0 3.4 -
    女性 1,505 13.8 27.8 43.3 10.6 4.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 15.5 28.7 43.1 8.8 3.9 -
      男性 479 16.9 27.8 45.1 7.1 3.1 -
      女性 294 13.3 30.3 39.8 11.6 5.1 -
    地方から都市計 706 15.0 29.9 39.5 9.6 5.9 -
      男性 408 15.9 29.7 40.0 9.8 4.7 -
      女性 298 13.8 30.2 38.9 9.4 7.7 -
    地方から地方計 572 17.0 28.1 42.8 9.4 2.6 -
      男性 334 18.3 29.6 42.2 6.9 3.0 -
      女性 238 15.1 26.1 43.7 13.0 2.1 -
    都市から都市計 1,594 16.6 29.5 41.6 8.8 3.5 -
      男性 919 18.8 32.0 38.0 8.1 3.2 -
      女性 675 13.5 26.2 46.5 9.8 4.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 27.3 25.0 18.2 13.6 -
    ２０代 1,828 13.6 27.4 42.7 11.7 4.6 -
    ３０代 1,143 16.7 29.5 42.0 7.9 3.9 -
    ４０代 434 20.7 33.4 40.8 3.7 1.4 -
    ５０代 167 24.0 35.3 38.9 1.2 0.6 -
    ６０代以上 29 34.5 41.4 24.1 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 15.5 28.7 43.1 8.8 3.9 -
      １０代 9 - 22.2 33.3 33.3 11.1 -
      ２０代 354 11.9 28.2 42.9 12.7 4.2 -
      ３０代 270 17.0 25.6 47.0 6.3 4.1 -
      ４０代 100 23.0 34.0 38.0 3.0 2.0 -
      ５０代 36 19.4 44.4 33.3 - 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.0 29.9 39.5 9.6 5.9 -
      １０代 12 - 33.3 25.0 8.3 33.3 -
      ２０代 397 13.1 27.0 41.3 12.3 6.3 -
      ３０代 198 14.6 34.3 38.4 7.1 5.6 -
      ４０代 66 22.7 34.8 36.4 3.0 3.0 -
      ５０代 24 33.3 16.7 41.7 8.3 - -
      ６０代以上 9 22.2 55.6 22.2 - - -
    地方から地方計 572 17.0 28.1 42.8 9.4 2.6 -
      １０代 6 33.3 33.3 - 16.7 16.7 -
      ２０代 300 16.0 24.0 44.3 12.3 3.3 -
      ３０代 173 17.3 30.1 42.8 7.5 2.3 -
      ４０代 71 18.3 35.2 42.3 4.2 - -
      ５０代 22 18.2 45.5 36.4 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 16.6 29.5 41.6 8.8 3.5 -
      １０代 17 29.4 23.5 29.4 17.6 - -
      ２０代 777 13.8 28.4 42.6 10.7 4.5 -
      ３０代 502 17.1 29.5 40.4 9.2 3.8 -
      ４０代 197 19.8 32.0 43.1 4.1 1.0 -
      ５０代 85 24.7 34.1 41.2 - - -
      ６０代以上 16 37.5 37.5 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

イ．協調性

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 17.4 31.6 38.3 9.3 3.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 18.9 28.6 39.2 10.6 2.7 -
    地方から都市 706 14.9 35.4 37.3 7.6 4.8 -
    地方から地方 572 17.5 32.0 37.9 10.0 2.6 -
    都市から都市 1,594 17.8 31.3 38.5 9.1 3.3 -
 【性別】
    男性 2,140 18.1 31.9 37.9 8.6 3.5 -
    女性 1,505 16.5 31.3 38.8 10.2 3.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 18.9 28.6 39.2 10.6 2.7 -
      男性 479 19.2 29.9 39.0 9.6 2.3 -
      女性 294 18.4 26.5 39.5 12.2 3.4 -
    地方から都市計 706 14.9 35.4 37.3 7.6 4.8 -
      男性 408 16.4 34.6 37.0 7.4 4.7 -
      女性 298 12.8 36.6 37.6 8.1 5.0 -
    地方から地方計 572 17.5 32.0 37.9 10.0 2.6 -
      男性 334 17.1 31.1 40.1 9.0 2.7 -
      女性 238 18.1 33.2 34.9 11.3 2.5 -
    都市から都市計 1,594 17.8 31.3 38.5 9.1 3.3 -
      男性 919 18.6 32.0 37.0 8.6 3.8 -
      女性 675 16.7 30.4 40.4 9.8 2.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 31.8 27.3 13.6 9.1 -
    ２０代 1,828 14.9 32.2 37.7 11.3 3.9 -
    ３０代 1,143 19.6 29.6 39.3 8.0 3.6 -
    ４０代 434 21.7 31.1 40.8 5.1 1.4 -
    ５０代 167 18.0 38.9 35.9 7.2 - -
    ６０代以上 29 24.1 44.8 31.0 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 18.9 28.6 39.2 10.6 2.7 -
      １０代 9 22.2 11.1 44.4 22.2 - -
      ２０代 354 16.7 28.8 37.0 13.6 4.0 -
      ３０代 270 21.5 26.3 40.7 8.9 2.6 -
      ４０代 100 23.0 30.0 42.0 5.0 - -
      ５０代 36 8.3 41.7 41.7 8.3 - -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 14.9 35.4 37.3 7.6 4.8 -
      １０代 12 - 33.3 25.0 16.7 25.0 -
      ２０代 397 11.3 37.3 37.5 9.6 4.3 -
      ３０代 198 18.7 30.3 40.4 4.5 6.1 -
      ４０代 66 21.2 36.4 33.3 6.1 3.0 -
      ５０代 24 33.3 41.7 20.8 4.2 - -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 44.4 - - -
    地方から地方計 572 17.5 32.0 37.9 10.0 2.6 -
      １０代 6 16.7 66.7 - - 16.7 -
      ２０代 300 14.3 31.0 39.0 12.0 3.7 -
      ３０代 173 22.5 31.8 35.8 8.7 1.2 -
      ４０代 71 19.7 32.4 39.4 7.0 1.4 -
      ５０代 22 13.6 36.4 45.5 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 17.8 31.3 38.5 9.1 3.3 -
      １０代 17 29.4 29.4 29.4 11.8 - -
      ２０代 777 16.1 31.5 37.6 10.9 3.9 -
      ３０代 502 17.9 30.3 39.2 8.6 4.0 -
      ４０代 197 21.8 29.4 43.1 4.1 1.5 -
      ５０代 85 18.8 37.6 35.3 8.2 - -
      ６０代以上 16 31.3 43.8 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ウ．独創性

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 10.2 24.6 46.0 15.1 4.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 10.1 26.5 45.5 14.5 3.4 -
    地方から都市 706 8.4 25.6 42.9 17.1 5.9 -
    地方から地方 572 10.7 21.7 48.3 15.2 4.2 -
    都市から都市 1,594 10.8 24.2 46.7 14.4 4.0 -
 【性別】
    男性 2,140 12.1 27.2 44.9 12.2 3.5 -
    女性 1,505 7.4 20.8 47.4 19.1 5.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 10.1 26.5 45.5 14.5 3.4 -
      男性 479 11.3 29.0 43.8 12.9 2.9 -
      女性 294 8.2 22.4 48.3 17.0 4.1 -
    地方から都市計 706 8.4 25.6 42.9 17.1 5.9 -
      男性 408 10.0 27.2 43.1 13.5 6.1 -
      女性 298 6.0 23.5 42.6 22.1 5.7 -
    地方から地方計 572 10.7 21.7 48.3 15.2 4.2 -
      男性 334 13.8 24.0 47.6 11.7 3.0 -
      女性 238 6.3 18.5 49.2 20.2 5.9 -
    都市から都市計 1,594 10.8 24.2 46.7 14.4 4.0 -
      男性 919 12.8 27.5 45.3 11.5 2.8 -
      女性 675 8.0 19.7 48.6 18.2 5.5 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 9.1 52.3 11.4 11.4 -
    ２０代 1,828 7.6 22.1 46.2 19.2 4.9 -
    ３０代 1,143 11.7 25.1 45.8 12.7 4.6 -
    ４０代 434 15.0 32.3 43.5 7.8 1.4 -
    ５０代 167 13.8 28.1 49.1 7.8 1.2 -
    ６０代以上 29 6.9 48.3 41.4 3.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 10.1 26.5 45.5 14.5 3.4 -
      １０代 9 11.1 - 44.4 33.3 11.1 -
      ２０代 354 7.3 24.3 45.5 19.2 3.7 -
      ３０代 270 11.5 26.7 46.3 11.5 4.1 -
      ４０代 100 17.0 32.0 42.0 9.0 - -
      ５０代 36 8.3 33.3 52.8 2.8 2.8 -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 8.4 25.6 42.9 17.1 5.9 -
      １０代 12 - 16.7 58.3 - 25.0 -
      ２０代 397 6.0 24.7 43.6 20.7 5.0 -
      ３０代 198 11.6 19.7 44.9 16.7 7.1 -
      ４０代 66 10.6 47.0 30.3 6.1 6.1 -
      ５０代 24 20.8 33.3 33.3 8.3 4.2 -
      ６０代以上 9 - 33.3 66.7 - - -
    地方から地方計 572 10.7 21.7 48.3 15.2 4.2 -
      １０代 6 16.7 33.3 33.3 - 16.7 -
      ２０代 300 7.0 20.0 51.0 16.3 5.7 -
      ３０代 173 13.3 23.7 44.5 15.6 2.9 -
      ４０代 71 18.3 21.1 49.3 9.9 1.4 -
      ５０代 22 13.6 27.3 40.9 18.2 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 10.8 24.2 46.7 14.4 4.0 -
      １０代 17 29.4 - 58.8 11.8 - -
      ２０代 777 8.8 20.6 46.1 19.6 5.0 -
      ３０代 502 11.4 26.9 46.4 10.8 4.6 -
      ４０代 197 14.2 31.5 46.7 7.1 0.5 -
      ５０代 85 14.1 24.7 54.1 7.1 - -
      ６０代以上 16 12.5 50.0 31.3 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

エ．リーダーシップ

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 8.4 20.4 41.0 21.6 8.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 7.9 19.4 40.2 24.1 8.4 -
    地方から都市 706 8.1 21.7 38.0 22.4 9.9 -
    地方から地方 572 7.5 19.1 41.4 22.9 9.1 -
    都市から都市 1,594 9.1 20.8 42.5 19.7 7.8 -
 【性別】
    男性 2,140 10.9 22.4 42.0 18.8 5.8 -
    女性 1,505 4.8 17.5 39.5 25.6 12.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 7.9 19.4 40.2 24.1 8.4 -
      男性 479 10.4 20.0 42.6 22.1 4.8 -
      女性 294 3.7 18.4 36.4 27.2 14.3 -
    地方から都市計 706 8.1 21.7 38.0 22.4 9.9 -
      男性 408 10.0 24.8 39.0 18.6 7.6 -
      女性 298 5.4 17.4 36.6 27.5 13.1 -
    地方から地方計 572 7.5 19.1 41.4 22.9 9.1 -
      男性 334 9.3 19.8 44.0 20.1 6.9 -
      女性 238 5.0 18.1 37.8 26.9 12.2 -
    都市から都市計 1,594 9.1 20.8 42.5 19.7 7.8 -
      男性 919 12.2 23.6 42.3 16.8 5.1 -
      女性 675 4.9 17.0 42.8 23.7 11.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 13.6 29.5 22.7 20.5 -
    ２０代 1,828 5.5 17.2 40.9 25.6 10.8 -
    ３０代 1,143 8.7 21.7 41.8 20.6 7.3 -
    ４０代 434 13.4 27.6 41.5 13.1 4.4 -
    ５０代 167 19.2 27.5 41.3 10.2 1.8 -
    ６０代以上 29 37.9 34.5 20.7 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 7.9 19.4 40.2 24.1 8.4 -
      １０代 9 - 11.1 11.1 44.4 33.3 -
      ２０代 354 4.0 13.8 42.9 28.5 10.7 -
      ３０代 270 9.3 23.3 38.1 22.6 6.7 -
      ４０代 100 12.0 28.0 36.0 19.0 5.0 -
      ５０代 36 22.2 22.2 50.0 2.8 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 8.1 21.7 38.0 22.4 9.9 -
      １０代 12 - 8.3 41.7 16.7 33.3 -
      ２０代 397 4.5 20.7 37.8 25.9 11.1 -
      ３０代 198 10.6 18.7 41.9 19.7 9.1 -
      ４０代 66 10.6 37.9 34.8 10.6 6.1 -
      ５０代 24 29.2 20.8 25.0 25.0 - -
      ６０代以上 9 44.4 33.3 11.1 11.1 - -
    地方から地方計 572 7.5 19.1 41.4 22.9 9.1 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 -
      ２０代 300 5.3 16.0 41.7 24.3 12.7 -
      ３０代 173 8.1 22.0 39.9 23.7 6.4 -
      ４０代 71 12.7 21.1 46.5 16.9 2.8 -
      ５０代 22 13.6 27.3 40.9 18.2 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 9.1 20.8 42.5 19.7 7.8 -
      １０代 17 29.4 11.8 35.3 17.6 5.9 -
      ２０代 777 6.7 17.4 41.3 24.6 10.0 -
      ３０代 502 7.8 21.9 44.4 18.7 7.2 -
      ４０代 197 15.2 26.4 44.7 9.6 4.1 -
      ５０代 85 16.5 31.8 42.4 7.1 2.4 -
      ６０代以上 16 31.3 37.5 25.0 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

オ．誠実さ・堅実さ

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 26.0 39.3 30.2 3.3 1.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 25.4 39.2 29.8 5.0 0.6 -
    地方から都市 706 22.8 42.8 28.3 4.0 2.1 -
    地方から地方 572 25.2 38.3 33.2 2.4 0.9 -
    都市から都市 1,594 27.9 38.2 30.2 2.5 1.1 -
 【性別】
    男性 2,140 28.2 40.0 27.8 2.7 1.4 -
    女性 1,505 22.8 38.3 33.8 4.2 0.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 25.4 39.2 29.8 5.0 0.6 -
      男性 479 27.1 39.5 28.4 4.2 0.8 -
      女性 294 22.4 38.8 32.0 6.5 0.3 -
    地方から都市計 706 22.8 42.8 28.3 4.0 2.1 -
      男性 408 24.5 42.4 27.7 2.9 2.5 -
      女性 298 20.5 43.3 29.2 5.4 1.7 -
    地方から地方計 572 25.2 38.3 33.2 2.4 0.9 -
      男性 334 25.7 41.0 30.5 2.1 0.6 -
      女性 238 24.4 34.5 37.0 2.9 1.3 -
    都市から都市計 1,594 27.9 38.2 30.2 2.5 1.1 -
      男性 919 31.2 38.8 26.4 2.1 1.4 -
      女性 675 23.4 37.3 35.4 3.1 0.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 29.5 34.1 4.5 6.8 -
    ２０代 1,828 23.1 39.3 32.1 4.3 1.2 -
    ３０代 1,143 26.9 39.9 29.4 2.5 1.3 -
    ４０代 434 29.5 39.9 28.8 1.2 0.7 -
    ５０代 167 38.9 37.1 20.4 3.6 - -
    ６０代以上 29 44.8 34.5 20.7 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 25.4 39.2 29.8 5.0 0.6 -
      １０代 9 22.2 44.4 33.3 - - -
      ２０代 354 23.2 36.7 33.1 7.1 - -
      ３０代 270 24.8 41.1 28.5 4.1 1.5 -
      ４０代 100 31.0 38.0 28.0 2.0 1.0 -
      ５０代 36 33.3 50.0 13.9 2.8 - -
      ６０代以上 4 50.0 50.0 - - - -
    地方から都市計 706 22.8 42.8 28.3 4.0 2.1 -
      １０代 12 16.7 25.0 33.3 8.3 16.7 -
      ２０代 397 17.9 44.8 31.2 4.0 2.0 -
      ３０代 198 25.8 41.4 26.8 4.0 2.0 -
      ４０代 66 31.8 45.5 18.2 3.0 1.5 -
      ５０代 24 50.0 29.2 16.7 4.2 - -
      ６０代以上 9 44.4 22.2 33.3 - - -
    地方から地方計 572 25.2 38.3 33.2 2.4 0.9 -
      １０代 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 24.7 34.3 36.3 3.3 1.3 -
      ３０代 173 24.9 43.4 30.1 1.7 - -
      ４０代 71 23.9 43.7 32.4 - - -
      ５０代 22 40.9 31.8 22.7 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 27.9 38.2 30.2 2.5 1.1 -
      １０代 17 35.3 17.6 41.2 5.9 - -
      ２０代 777 25.1 39.6 30.4 3.6 1.3 -
      ３０代 502 29.1 37.5 30.7 1.4 1.4 -
      ４０代 197 29.9 37.6 31.5 0.5 0.5 -
      ５０代 85 37.6 35.3 23.5 3.5 - -
      ６０代以上 16 43.8 37.5 18.8 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

カ．論理的思考能力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 15.3 30.9 42.0 8.8 3.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 15.1 30.8 42.7 9.4 1.9 -
    地方から都市 706 15.3 32.9 37.8 10.3 3.7 -
    地方から地方 572 14.0 30.2 43.7 8.4 3.7 -
    都市から都市 1,594 15.9 30.2 42.8 8.0 3.1 -
 【性別】
    男性 2,140 19.9 33.9 37.7 6.5 2.0 -
    女性 1,505 8.8 26.5 48.1 12.0 4.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 15.1 30.8 42.7 9.4 1.9 -
      男性 479 19.2 31.9 39.9 7.3 1.7 -
      女性 294 8.5 28.9 47.3 12.9 2.4 -
    地方から都市計 706 15.3 32.9 37.8 10.3 3.7 -
      男性 408 18.6 35.5 36.0 7.4 2.5 -
      女性 298 10.7 29.2 40.3 14.4 5.4 -
    地方から地方計 572 14.0 30.2 43.7 8.4 3.7 -
      男性 334 17.7 35.0 39.8 5.4 2.1 -
      女性 238 8.8 23.5 49.2 12.6 5.9 -
    都市から都市計 1,594 15.9 30.2 42.8 8.0 3.1 -
      男性 919 21.5 33.8 36.5 6.2 2.0 -
      女性 675 8.1 25.3 51.6 10.4 4.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 27.3 43.2 6.8 6.8 -
    ２０代 1,828 11.4 29.7 43.6 11.4 3.9 -
    ３０代 1,143 18.0 31.1 40.0 8.0 2.8 -
    ４０代 434 19.8 33.2 43.1 3.0 0.9 -
    ５０代 167 24.6 35.3 37.1 2.4 0.6 -
    ６０代以上 29 34.5 37.9 27.6 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 15.1 30.8 42.7 9.4 1.9 -
      １０代 9 - 22.2 77.8 - - -
      ２０代 354 11.0 29.9 44.9 11.9 2.3 -
      ３０代 270 17.4 31.1 38.1 10.7 2.6 -
      ４０代 100 21.0 36.0 41.0 2.0 - -
      ５０代 36 22.2 25.0 52.8 - - -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.3 32.9 37.8 10.3 3.7 -
      １０代 12 - 50.0 25.0 8.3 16.7 -
      ２０代 397 11.6 30.5 40.6 13.6 3.8 -
      ３０代 198 19.2 33.8 35.4 8.1 3.5 -
      ４０代 66 19.7 39.4 36.4 3.0 1.5 -
      ５０代 24 29.2 41.7 25.0 - 4.2 -
      ６０代以上 9 44.4 22.2 33.3 - - -
    地方から地方計 572 14.0 30.2 43.7 8.4 3.7 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 10.7 27.3 45.3 11.0 5.7 -
      ３０代 173 16.8 28.9 46.8 6.4 1.2 -
      ４０代 71 18.3 43.7 33.8 2.8 1.4 -
      ５０代 22 18.2 36.4 36.4 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.9 30.2 42.8 8.0 3.1 -
      １０代 17 29.4 11.8 47.1 11.8 - -
      ２０代 777 11.7 30.1 43.9 10.3 4.0 -
      ３０代 502 18.3 30.9 40.4 7.2 3.2 -
      ４０代 197 19.8 25.9 49.7 3.6 1.0 -
      ５０代 85 25.9 37.6 34.1 2.4 - -
      ６０代以上 16 25.0 50.0 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

キ．交渉力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 7.3 18.8 43.2 23.0 7.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 8.2 16.8 43.5 24.6 7.0 -
    地方から都市 706 6.1 17.8 43.8 24.5 7.8 -
    地方から地方 572 5.2 18.0 44.1 24.3 8.4 -
    都市から都市 1,594 8.2 20.6 42.4 21.1 7.7 -
 【性別】
    男性 2,140 9.6 21.7 43.3 19.8 5.6 -
    女性 1,505 4.1 14.8 43.0 27.6 10.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 8.2 16.8 43.5 24.6 7.0 -
      男性 479 10.2 17.5 45.9 21.5 4.8 -
      女性 294 4.8 15.6 39.5 29.6 10.5 -
    地方から都市計 706 6.1 17.8 43.8 24.5 7.8 -
      男性 408 7.8 21.1 42.9 22.1 6.1 -
      女性 298 3.7 13.4 45.0 27.9 10.1 -
    地方から地方計 572 5.2 18.0 44.1 24.3 8.4 -
      男性 334 7.5 21.0 45.5 20.1 6.0 -
      女性 238 2.1 13.9 42.0 30.3 11.8 -
    都市から都市計 1,594 8.2 20.6 42.4 21.1 7.7 -
      男性 919 10.9 24.5 41.2 17.7 5.7 -
      女性 675 4.6 15.3 44.0 25.8 10.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 22.7 34.1 18.2 15.9 -
    ２０代 1,828 4.4 14.8 43.5 27.7 9.6 -
    ３０代 1,143 7.8 20.9 43.7 20.8 6.8 -
    ４０代 434 13.4 25.3 44.5 13.1 3.7 -
    ５０代 167 18.6 26.3 36.5 16.8 1.8 -
    ６０代以上 29 17.2 48.3 31.0 3.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 8.2 16.8 43.5 24.6 7.0 -
      １０代 9 - 11.1 33.3 22.2 33.3 -
      ２０代 354 4.5 13.6 44.9 30.2 6.8 -
      ３０代 270 8.5 19.6 42.2 21.1 8.5 -
      ４０代 100 14.0 23.0 42.0 17.0 4.0 -
      ５０代 36 25.0 13.9 41.7 19.4 - -
      ６０代以上 4 25.0 - 75.0 - - -
    地方から都市計 706 6.1 17.8 43.8 24.5 7.8 -
      １０代 12 - 16.7 41.7 16.7 25.0 -
      ２０代 397 2.8 13.6 45.8 28.5 9.3 -
      ３０代 198 7.6 20.2 43.4 23.2 5.6 -
      ４０代 66 16.7 27.3 40.9 10.6 4.5 -
      ５０代 24 20.8 33.3 20.8 20.8 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 44.4 - - -
    地方から地方計 572 5.2 18.0 44.1 24.3 8.4 -
      １０代 6 - 50.0 33.3 - 16.7 -
      ２０代 300 3.0 12.7 43.0 29.0 12.3 -
      ３０代 173 8.1 20.2 43.9 22.5 5.2 -
      ４０代 71 5.6 31.0 49.3 12.7 1.4 -
      ５０代 22 13.6 22.7 45.5 18.2 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 8.2 20.6 42.4 21.1 7.7 -
      １０代 17 23.5 23.5 29.4 23.5 - -
      ２０代 777 5.7 16.7 42.0 25.7 9.9 -
      ３０代 502 7.4 22.1 44.4 19.1 7.0 -
      ４０代 197 14.7 23.9 45.2 12.2 4.1 -
      ５０代 85 16.5 30.6 36.5 14.1 2.4 -
      ６０代以上 16 18.8 62.5 12.5 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ク．実行力・行動力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 13.9 32.5 40.8 9.9 2.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.3 32.6 42.9 9.8 2.3 -
    地方から都市 706 14.3 33.0 38.7 10.1 4.0 -
    地方から地方 572 11.5 31.8 42.7 11.7 2.3 -
    都市から都市 1,594 15.3 32.4 40.1 9.3 2.9 -
 【性別】
    男性 2,140 15.2 32.6 40.2 9.6 2.5 -
    女性 1,505 12.0 32.4 41.7 10.4 3.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.3 32.6 42.9 9.8 2.3 -
      男性 479 13.4 32.4 42.8 9.8 1.7 -
      女性 294 10.5 33.0 43.2 9.9 3.4 -
    地方から都市計 706 14.3 33.0 38.7 10.1 4.0 -
      男性 408 14.7 33.1 38.0 11.0 3.2 -
      女性 298 13.8 32.9 39.6 8.7 5.0 -
    地方から地方計 572 11.5 31.8 42.7 11.7 2.3 -
      男性 334 12.6 32.3 41.9 11.1 2.1 -
      女性 238 10.1 31.1 43.7 12.6 2.5 -
    都市から都市計 1,594 15.3 32.4 40.1 9.3 2.9 -
      男性 919 17.3 32.5 39.2 8.3 2.7 -
      女性 675 12.6 32.3 41.3 10.7 3.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 22.7 20.5 31.8 11.4 13.6 -
    ２０代 1,828 11.7 31.0 41.5 12.4 3.4 -
    ３０代 1,143 14.4 33.3 41.3 8.4 2.5 -
    ４０代 434 16.4 36.9 39.9 5.5 1.4 -
    ５０代 167 22.8 32.9 37.7 6.0 0.6 -
    ６０代以上 29 31.0 44.8 24.1 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.3 32.6 42.9 9.8 2.3 -
      １０代 9 - 33.3 44.4 11.1 11.1 -
      ２０代 354 10.2 30.8 44.6 11.9 2.5 -
      ３０代 270 12.2 32.2 44.4 8.5 2.6 -
      ４０代 100 16.0 39.0 37.0 7.0 1.0 -
      ５０代 36 25.0 33.3 33.3 8.3 - -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 14.3 33.0 38.7 10.1 4.0 -
      １０代 12 8.3 16.7 33.3 16.7 25.0 -
      ２０代 397 12.3 32.5 40.6 10.6 4.0 -
      ３０代 198 14.6 33.3 38.9 10.1 3.0 -
      ４０代 66 18.2 39.4 34.8 4.5 3.0 -
      ５０代 24 29.2 25.0 25.0 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 33.3 44.4 22.2 - - -
    地方から地方計 572 11.5 31.8 42.7 11.7 2.3 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 9.7 29.3 43.7 13.7 3.7 -
      ３０代 173 13.3 32.9 39.9 13.3 0.6 -
      ４０代 71 9.9 36.6 49.3 4.2 - -
      ５０代 22 22.7 40.9 36.4 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.3 32.4 40.1 9.3 2.9 -
      １０代 17 41.2 11.8 29.4 11.8 5.9 -
      ２０代 777 12.7 30.9 39.8 13.1 3.5 -
      ３０代 502 15.9 34.1 41.0 6.0 3.0 -
      ４０代 197 18.3 35.0 39.6 5.6 1.5 -
      ５０代 85 20.0 32.9 43.5 3.5 - -
      ６０代以上 16 31.3 43.8 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ケ．責任感

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 25.3 38.3 29.7 4.9 1.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 23.2 40.1 29.4 5.8 1.6 -
    地方から都市 706 23.2 40.4 28.3 5.9 2.1 -
    地方から地方 572 24.5 37.2 32.2 5.1 1.0 -
    都市から都市 1,594 27.5 37.0 29.7 3.8 2.0 -
 【性別】
    男性 2,140 25.8 38.5 29.7 4.6 1.4 -
    女性 1,505 24.5 38.1 29.8 5.2 2.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 23.2 40.1 29.4 5.8 1.6 -
      男性 479 23.6 39.2 30.9 5.4 0.8 -
      女性 294 22.4 41.5 26.9 6.5 2.7 -
    地方から都市計 706 23.2 40.4 28.3 5.9 2.1 -
      男性 408 22.1 41.9 28.7 5.6 1.7 -
      女性 298 24.8 38.3 27.9 6.4 2.7 -
    地方から地方計 572 24.5 37.2 32.2 5.1 1.0 -
      男性 334 25.1 37.4 32.0 4.5 0.9 -
      女性 238 23.5 37.0 32.4 5.9 1.3 -
    都市から都市計 1,594 27.5 37.0 29.7 3.8 2.0 -
      男性 919 28.9 37.0 28.6 3.7 1.7 -
      女性 675 25.6 36.9 31.1 4.0 2.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 29.5 22.7 31.8 4.5 11.4 -
    ２０代 1,828 21.1 37.5 32.2 6.9 2.2 -
    ３０代 1,143 28.3 39.7 27.5 3.1 1.4 -
    ４０代 434 30.6 37.8 29.3 1.6 0.7 -
    ５０代 167 31.7 43.7 21.0 3.0 0.6 -
    ６０代以上 29 48.3 34.5 17.2 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 23.2 40.1 29.4 5.8 1.6 -
      １０代 9 22.2 33.3 33.3 - 11.1 -
      ２０代 354 18.1 40.4 31.1 8.8 1.7 -
      ３０代 270 25.9 38.9 29.6 4.1 1.5 -
      ４０代 100 32.0 40.0 25.0 2.0 1.0 -
      ５０代 36 25.0 50.0 22.2 2.8 - -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 23.2 40.4 28.3 5.9 2.1 -
      １０代 12 16.7 25.0 25.0 8.3 25.0 -
      ２０代 397 17.9 41.3 31.0 8.1 1.8 -
      ３０代 198 27.3 40.4 27.8 3.0 1.5 -
      ４０代 66 33.3 40.9 21.2 3.0 1.5 -
      ５０代 24 45.8 33.3 12.5 4.2 4.2 -
      ６０代以上 9 44.4 33.3 22.2 - - -
    地方から地方計 572 24.5 37.2 32.2 5.1 1.0 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 21.7 33.0 36.0 7.7 1.7 -
      ３０代 173 27.2 41.6 28.3 2.9 - -
      ４０代 71 26.8 43.7 28.2 1.4 - -
      ５０代 22 31.8 40.9 27.3 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 27.5 37.0 29.7 3.8 2.0 -
      １０代 17 41.2 11.8 41.2 5.9 - -
      ２０代 777 23.9 36.0 31.9 5.3 2.8 -
      ３０代 502 30.3 39.2 25.9 2.8 1.8 -
      ４０代 197 30.5 33.5 34.5 1.0 0.5 -
      ５０代 85 30.6 44.7 21.2 3.5 - -
      ６０代以上 16 50.0 37.5 12.5 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

コ．思いやり

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 21.4 38.0 34.4 4.7 1.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 20.1 38.6 34.3 5.7 1.4 -
    地方から都市 706 21.7 38.4 32.6 5.8 1.6 -
    地方から地方 572 19.2 39.2 36.2 4.2 1.2 -
    都市から都市 1,594 22.8 37.2 34.6 4.0 1.5 -
 【性別】
    男性 2,140 22.1 37.3 33.9 5.1 1.6 -
    女性 1,505 20.5 39.1 35.1 4.2 1.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 20.1 38.6 34.3 5.7 1.4 -
      男性 479 20.5 37.8 34.9 5.6 1.3 -
      女性 294 19.4 39.8 33.3 5.8 1.7 -
    地方から都市計 706 21.7 38.4 32.6 5.8 1.6 -
      男性 408 23.3 38.0 30.6 6.6 1.5 -
      女性 298 19.5 38.9 35.2 4.7 1.7 -
    地方から地方計 572 19.2 39.2 36.2 4.2 1.2 -
      男性 334 20.4 37.7 36.2 4.2 1.5 -
      女性 238 17.6 41.2 36.1 4.2 0.8 -
    都市から都市計 1,594 22.8 37.2 34.6 4.0 1.5 -
      男性 919 23.1 36.6 33.9 4.5 2.0 -
      女性 675 22.4 38.1 35.4 3.3 0.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 27.3 36.4 - 11.4 -
    ２０代 1,828 20.6 37.6 34.7 5.4 1.6 -
    ３０代 1,143 21.7 37.5 34.4 5.0 1.4 -
    ４０代 434 22.1 40.1 34.8 2.5 0.5 -
    ５０代 167 25.1 43.1 28.1 3.6 - -
    ６０代以上 29 24.1 37.9 37.9 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 20.1 38.6 34.3 5.7 1.4 -
      １０代 9 22.2 11.1 66.7 - - -
      ２０代 354 18.4 37.0 35.6 7.3 1.7 -
      ３０代 270 20.4 39.6 33.3 4.8 1.9 -
      ４０代 100 24.0 42.0 30.0 4.0 - -
      ５０代 36 22.2 41.7 33.3 2.8 - -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 21.7 38.4 32.6 5.8 1.6 -
      １０代 12 25.0 25.0 25.0 - 25.0 -
      ２０代 397 19.4 38.0 35.3 6.3 1.0 -
      ３０代 198 24.7 34.3 31.8 7.6 1.5 -
      ４０代 66 22.7 48.5 27.3 - 1.5 -
      ５０代 24 33.3 54.2 8.3 4.2 - -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 44.4 - - -
    地方から地方計 572 19.2 39.2 36.2 4.2 1.2 -
      １０代 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 18.0 37.7 38.3 4.3 1.7 -
      ３０代 173 20.2 40.5 33.5 5.2 0.6 -
      ４０代 71 22.5 39.4 36.6 1.4 - -
      ５０代 22 18.2 45.5 31.8 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 22.8 37.2 34.6 4.0 1.5 -
      １０代 17 29.4 29.4 35.3 - 5.9 -
      ２０代 777 23.3 37.7 32.7 4.4 1.9 -
      ３０代 502 21.7 36.7 36.3 4.0 1.4 -
      ４０代 197 20.8 36.5 39.1 3.0 0.5 -
      ５０代 85 25.9 40.0 30.6 3.5 - -
      ６０代以上 16 31.3 31.3 37.5 - - -

- 182 -



183 
 

 

  

問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

サ．コミュニケーション能力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 15.0 30.3 38.7 12.3 3.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 14.5 30.8 36.4 15.3 3.1 -
    地方から都市 706 13.7 28.8 40.9 10.9 5.7 -
    地方から地方 572 15.4 29.7 37.6 12.9 4.4 -
    都市から都市 1,594 15.6 30.9 39.1 11.3 3.1 -
 【性別】
    男性 2,140 13.7 31.3 38.8 12.3 3.9 -
    女性 1,505 16.8 28.8 38.4 12.3 3.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 14.5 30.8 36.4 15.3 3.1 -
      男性 479 13.2 32.2 37.8 14.2 2.7 -
      女性 294 16.7 28.6 34.0 17.0 3.7 -
    地方から都市計 706 13.7 28.8 40.9 10.9 5.7 -
      男性 408 12.7 29.2 39.7 12.0 6.4 -
      女性 298 15.1 28.2 42.6 9.4 4.7 -
    地方から地方計 572 15.4 29.7 37.6 12.9 4.4 -
      男性 334 13.5 30.5 40.1 11.7 4.2 -
      女性 238 18.1 28.6 34.0 14.7 4.6 -
    都市から都市計 1,594 15.6 30.9 39.1 11.3 3.1 -
      男性 919 14.5 32.0 38.5 11.8 3.3 -
      女性 675 17.2 29.3 40.0 10.7 2.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 25.0 25.0 13.6 11.4 -
    ２０代 1,828 13.0 28.9 38.1 15.3 4.7 -
    ３０代 1,143 16.0 29.5 40.2 11.0 3.3 -
    ４０代 434 18.0 35.3 40.1 5.1 1.6 -
    ５０代 167 19.2 34.1 37.7 7.8 1.2 -
    ６０代以上 29 17.2 55.2 20.7 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 14.5 30.8 36.4 15.3 3.1 -
      １０代 9 11.1 33.3 22.2 33.3 - -
      ２０代 354 11.6 28.0 38.4 18.6 3.4 -
      ３０代 270 16.3 31.5 34.1 14.4 3.7 -
      ４０代 100 19.0 35.0 38.0 7.0 1.0 -
      ５０代 36 19.4 33.3 36.1 8.3 2.8 -
      ６０代以上 4 - 100.0 - - - -
    地方から都市計 706 13.7 28.8 40.9 10.9 5.7 -
      １０代 12 8.3 33.3 16.7 16.7 25.0 -
      ２０代 397 11.8 26.4 41.1 14.4 6.3 -
      ３０代 198 15.7 27.8 46.5 5.6 4.5 -
      ４０代 66 16.7 39.4 33.3 7.6 3.0 -
      ５０代 24 29.2 33.3 29.2 4.2 4.2 -
      ６０代以上 9 - 55.6 33.3 11.1 - -
    地方から地方計 572 15.4 29.7 37.6 12.9 4.4 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 13.0 29.7 36.0 15.7 5.7 -
      ３０代 173 18.5 26.0 39.9 12.7 2.9 -
      ４０代 71 15.5 36.6 40.8 4.2 2.8 -
      ５０代 22 18.2 36.4 36.4 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.6 30.9 39.1 11.3 3.1 -
      １０代 17 41.2 11.8 35.3 5.9 5.9 -
      ２０代 777 14.2 30.4 37.2 14.2 4.1 -
      ３０代 502 15.1 30.3 41.0 10.8 2.8 -
      ４０代 197 18.8 33.5 43.1 3.6 1.0 -
      ５０代 85 16.5 34.1 41.2 8.2 - -
      ６０代以上 16 31.3 43.8 18.8 6.3 - -

- 183 -



184 
 

 

  

問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

シ．企画力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 6.4 18.7 46.0 21.6 7.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 6.9 19.3 44.5 23.9 5.4 -
    地方から都市 706 6.2 18.7 42.1 23.8 9.2 -
    地方から地方 572 4.7 16.3 47.4 23.1 8.6 -
    都市から都市 1,594 7.0 19.3 48.1 18.9 6.8 -
 【性別】
    男性 2,140 8.4 21.9 47.2 17.5 5.0 -
    女性 1,505 3.7 14.2 44.4 27.3 10.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 6.9 19.3 44.5 23.9 5.4 -
      男性 479 9.0 20.3 47.2 19.6 4.0 -
      女性 294 3.4 17.7 40.1 31.0 7.8 -
    地方から都市計 706 6.2 18.7 42.1 23.8 9.2 -
      男性 408 7.4 21.6 43.9 20.1 7.1 -
      女性 298 4.7 14.8 39.6 28.9 12.1 -
    地方から地方計 572 4.7 16.3 47.4 23.1 8.6 -
      男性 334 6.6 19.2 51.2 17.4 5.7 -
      女性 238 2.1 12.2 42.0 31.1 12.6 -
    都市から都市計 1,594 7.0 19.3 48.1 18.9 6.8 -
      男性 919 9.1 23.8 47.2 15.3 4.5 -
      女性 675 4.0 13.0 49.2 23.7 10.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 4.5 22.7 38.6 18.2 15.9 -
    ２０代 1,828 4.0 14.4 46.4 26.8 8.4 -
    ３０代 1,143 7.3 19.6 46.6 19.2 7.3 -
    ４０代 434 10.4 29.5 44.7 11.8 3.7 -
    ５０代 167 15.0 24.6 47.3 9.6 3.6 -
    ６０代以上 29 20.7 48.3 20.7 10.3 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 6.9 19.3 44.5 23.9 5.4 -
      １０代 9 - 22.2 22.2 33.3 22.2 -
      ２０代 354 4.2 13.8 46.0 30.8 5.1 -
      ３０代 270 6.3 25.6 41.9 20.0 6.3 -
      ４０代 100 14.0 20.0 46.0 16.0 4.0 -
      ５０代 36 19.4 22.2 50.0 5.6 2.8 -
      ６０代以上 4 - 25.0 50.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 6.2 18.7 42.1 23.8 9.2 -
      １０代 12 - 25.0 41.7 8.3 25.0 -
      ２０代 397 4.0 13.9 45.1 28.0 9.1 -
      ３０代 198 9.6 16.2 40.9 23.2 10.1 -
      ４０代 66 4.5 50.0 30.3 7.6 7.6 -
      ５０代 24 16.7 25.0 37.5 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 22.2 33.3 33.3 11.1 - -
    地方から地方計 572 4.7 16.3 47.4 23.1 8.6 -
      １０代 6 - 66.7 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 3.0 13.0 43.3 29.3 11.3 -
      ３０代 173 6.4 15.0 54.9 17.3 6.4 -
      ４０代 71 7.0 26.8 49.3 14.1 2.8 -
      ５０代 22 9.1 22.7 45.5 18.2 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 7.0 19.3 48.1 18.9 6.8 -
      １０代 17 11.8 5.9 52.9 23.5 5.9 -
      ２０代 777 4.2 15.6 48.5 23.3 8.4 -
      ３０代 502 7.4 19.3 48.6 17.7 7.0 -
      ４０代 197 11.7 28.4 47.2 10.2 2.5 -
      ５０代 85 14.1 25.9 49.4 7.1 3.5 -
      ６０代以上 16 25.0 62.5 6.3 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ス．マネージメント能力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 5.7 17.8 46.1 21.5 8.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 4.0 18.0 46.8 23.3 7.9 -
    地方から都市 706 5.9 18.0 42.9 22.9 10.2 -
    地方から地方 572 5.1 13.5 48.1 23.3 10.1 -
    都市から都市 1,594 6.5 19.2 46.5 19.3 8.5 -
 【性別】
    男性 2,140 7.6 21.4 47.0 17.5 6.5 -
    女性 1,505 2.9 12.7 44.9 27.1 12.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 4.0 18.0 46.8 23.3 7.9 -
      男性 479 5.8 19.4 49.3 20.7 4.8 -
      女性 294 1.0 15.6 42.9 27.6 12.9 -
    地方から都市計 706 5.9 18.0 42.9 22.9 10.2 -
      男性 408 7.1 20.8 45.3 18.9 7.8 -
      女性 298 4.4 14.1 39.6 28.5 13.4 -
    地方から地方計 572 5.1 13.5 48.1 23.3 10.1 -
      男性 334 6.6 16.8 50.0 19.8 6.9 -
      女性 238 2.9 8.8 45.4 28.2 14.7 -
    都市から都市計 1,594 6.5 19.2 46.5 19.3 8.5 -
      男性 919 9.1 24.4 45.4 14.5 6.6 -
      女性 675 3.0 12.1 48.0 25.9 11.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 11.4 43.2 13.6 18.2 -
    ２０代 1,828 3.2 13.5 47.4 25.9 10.0 -
    ３０代 1,143 5.7 19.2 45.6 20.1 9.4 -
    ４０代 434 9.9 26.0 46.3 12.2 5.5 -
    ５０代 167 16.2 30.5 40.1 10.8 2.4 -
    ６０代以上 29 24.1 44.8 24.1 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 4.0 18.0 46.8 23.3 7.9 -
      １０代 9 - 11.1 33.3 22.2 33.3 -
      ２０代 354 1.4 11.9 49.2 29.9 7.6 -
      ３０代 270 4.8 19.6 45.6 21.1 8.9 -
      ４０代 100 8.0 27.0 45.0 13.0 7.0 -
      ５０代 36 13.9 36.1 44.4 5.6 - -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 5.9 18.0 42.9 22.9 10.2 -
      １０代 12 8.3 - 50.0 16.7 25.0 -
      ２０代 397 2.5 14.4 45.6 27.7 9.8 -
      ３０代 198 7.1 19.7 40.4 21.2 11.6 -
      ４０代 66 13.6 33.3 39.4 4.5 9.1 -
      ５０代 24 20.8 29.2 29.2 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 33.3 22.2 33.3 11.1 - -
    地方から地方計 572 5.1 13.5 48.1 23.3 10.1 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 2.7 10.0 48.7 25.7 13.0 -
      ３０代 173 6.4 14.5 48.0 23.1 8.1 -
      ４０代 71 7.0 18.3 53.5 15.5 5.6 -
      ５０代 22 13.6 31.8 31.8 22.7 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 6.5 19.2 46.5 19.3 8.5 -
      １０代 17 17.6 11.8 52.9 11.8 5.9 -
      ２０代 777 4.5 15.2 47.0 23.3 10.0 -
      ３０代 502 5.4 20.5 46.8 18.1 9.2 -
      ４０代 197 10.7 25.9 46.7 13.2 3.6 -
      ５０代 85 16.5 28.2 43.5 8.2 3.5 -
      ６０代以上 16 25.0 50.0 18.8 6.3 - -
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問27　現在の会社・団体に就職・転職したのは(あるいは起業したのは)いつですか。

Ｎ １９９９年
以前

２０００～２
００４年

２００５～２
０１０年

無回答 平均

 【総数】 3,645 2.2 5.3 92.5 - 2006.8
 【移動方向】
    都市から地方 773 2.8 6.0 91.2 - 2006.4
    地方から都市 706 2.1 4.8 93.1 - 2006.8
    地方から地方 572 1.9 6.1 92.0 - 2006.8
    都市から都市 1,594 1.9 5.0 93.0 - 2006.9
 【性別】
    男性 2,140 2.9 6.4 90.7 - 2006.5
    女性 1,505 1.1 3.8 95.1 - 2007.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 2.8 6.0 91.2 - 2006.4
      男性 479 3.8 7.3 88.9 - 2006.1
      女性 294 1.4 3.7 94.9 - 2007.0
    地方から都市計 706 2.1 4.8 93.1 - 2006.8
      男性 408 2.7 6.6 90.7 - 2006.5
      女性 298 1.3 2.3 96.3 - 2007.3
    地方から地方計 572 1.9 6.1 92.0 - 2006.8
      男性 334 2.4 7.5 90.1 - 2006.6
      女性 238 1.3 4.2 94.5 - 2007.0
    都市から都市計 1,594 1.9 5.0 93.0 - 2006.9
      男性 919 2.7 5.5 91.7 - 2006.7
      女性 675 0.9 4.3 94.8 - 2007.1
 【入職時年齢層】
    １０代 44 6.8 25.0 68.2 - 2004.8
    ２０代 1,828 2.3 5.3 92.5 - 2006.7
    ３０代 1,143 2.1 5.1 92.8 - 2006.8
    ４０代 434 2.1 3.9 94.0 - 2007.0
    ５０代 167 0.6 6.6 92.8 - 2007.2
    ６０代以上 29 - 6.9 93.1 - 2007.5
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 2.8 6.0 91.2 - 2006.4
      １０代 9 22.2 11.1 66.7 - 2003.6
      ２０代 354 4.0 6.5 89.5 - 2006.1
      ３０代 270 1.5 5.2 93.3 - 2006.8
      ４０代 100 2.0 2.0 96.0 - 2007.0
      ５０代 36 - 13.9 86.1 - 2006.5
      ６０代以上 4 - 25.0 75.0 - 2007.5
    地方から都市計 706 2.1 4.8 93.1 - 2006.8
      １０代 12 - 33.3 66.7 - 2005.8
      ２０代 397 2.5 4.5 92.9 - 2006.7
      ３０代 198 2.0 4.0 93.9 - 2007.0
      ４０代 66 1.5 6.1 92.4 - 2007.1
      ５０代 24 - - 100.0 - 2007.3
      ６０代以上 9 - - 100.0 - 2007.7
    地方から地方計 572 1.9 6.1 92.0 - 2006.8
      １０代 6 - 33.3 66.7 - 2006.0
      ２０代 300 1.7 7.0 91.3 - 2006.7
      ３０代 173 3.5 4.6 91.9 - 2006.7
      ４０代 71 - 4.2 95.8 - 2007.3
      ５０代 22 - 4.5 95.5 - 2007.8
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.9 5.0 93.0 - 2006.9
      １０代 17 5.9 23.5 70.6 - 2004.2
      ２０代 777 1.7 4.4 94.0 - 2006.9
      ３０代 502 2.0 5.6 92.4 - 2006.8
      ４０代 197 3.0 4.1 92.9 - 2006.8
      ５０代 85 1.2 5.9 92.9 - 2007.3
      ６０代以上 16 - 6.3 93.8 - 2007.4
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問28　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の就業形態は。(○は1つ)。

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

無回答

 【総数】 3,645 59.4 7.7 9.8 0.9 0.3 6.8 13.7 1.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 53.8 11.5 12.9 1.0 0.1 5.4 13.1 2.1 -
    地方から都市 706 63.5 4.5 9.8 1.1 0.4 7.6 12.3 0.7 -
    地方から地方 572 59.1 7.3 10.1 1.6 0.5 5.4 14.5 1.4 -
    都市から都市 1,594 60.4 7.5 8.2 0.6 0.3 7.7 14.4 1.1 -
 【性別】
    男性 2,140 68.3 10.4 8.4 1.2 0.4 2.9 6.9 1.4 -
    女性 1,505 46.8 3.9 11.8 0.5 0.2 12.4 23.5 1.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 53.8 11.5 12.9 1.0 0.1 5.4 13.1 2.1 -
      男性 479 61.0 14.4 12.1 1.3 0.2 2.3 6.3 2.5 -
      女性 294 42.2 6.8 14.3 0.7 - 10.5 24.1 1.4 -
    地方から都市計 706 63.5 4.5 9.8 1.1 0.4 7.6 12.3 0.7 -
      男性 408 73.5 6.9 7.6 1.7 0.5 3.2 5.6 1.0 -
      女性 298 49.7 1.3 12.8 0.3 0.3 13.8 21.5 0.3 -
    地方から地方計 572 59.1 7.3 10.1 1.6 0.5 5.4 14.5 1.4 -
      男性 334 67.4 9.9 7.2 1.8 0.6 3.3 9.3 0.6 -
      女性 238 47.5 3.8 14.3 1.3 0.4 8.4 21.8 2.5 -
    都市から都市計 1,594 60.4 7.5 8.2 0.6 0.3 7.7 14.4 1.1 -
      男性 919 70.1 10.1 7.3 0.8 0.4 3.0 6.9 1.4 -
      女性 675 47.3 3.9 9.3 0.3 0.1 13.9 24.6 0.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 65.9 - 9.1 - - - 22.7 2.3 -
    ２０代 1,828 67.7 4.1 7.1 0.7 0.2 5.9 13.7 0.7 -
    ３０代 1,143 55.3 10.2 10.0 0.9 0.3 9.9 12.2 1.2 -
    ４０代 434 46.5 14.3 14.7 1.6 0.9 6.0 14.1 1.8 -
    ５０代 167 33.5 15.6 24.0 2.4 1.2 1.8 17.4 4.2 -
    ６０代以上 29 31.0 6.9 20.7 - - - 31.0 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 53.8 11.5 12.9 1.0 0.1 5.4 13.1 2.1 -
      １０代 9 44.4 - 22.2 - - - 33.3 - -
      ２０代 354 64.1 7.1 8.2 0.8 - 5.1 13.3 1.4 -
      ３０代 270 50.4 14.8 13.7 0.7 0.4 5.9 12.6 1.5 -
      ４０代 100 39.0 18.0 19.0 3.0 - 7.0 9.0 5.0 -
      ５０代 36 25.0 16.7 33.3 - - 2.8 19.4 2.8 -
      ６０代以上 4 25.0 - 25.0 - - - 25.0 25.0 -
    地方から都市計 706 63.5 4.5 9.8 1.1 0.4 7.6 12.3 0.7 -
      １０代 12 83.3 - 8.3 - - - 8.3 - -
      ２０代 397 72.5 1.8 7.1 0.5 - 6.5 11.3 0.3 -
      ３０代 198 52.0 7.6 11.6 2.0 1.0 12.1 12.1 1.5 -
      ４０代 66 45.5 9.1 18.2 3.0 1.5 6.1 16.7 - -
      ５０代 24 62.5 16.7 8.3 - - - 8.3 4.2 -
      ６０代以上 9 22.2 - 33.3 - - - 44.4 - -
    地方から地方計 572 59.1 7.3 10.1 1.6 0.5 5.4 14.5 1.4 -
      １０代 6 66.7 - - - - - 33.3 - -
      ２０代 300 65.0 3.3 9.7 1.3 0.7 4.0 14.7 1.3 -
      ３０代 173 58.4 9.8 8.1 1.2 - 9.8 11.6 1.2 -
      ４０代 71 49.3 14.1 14.1 1.4 1.4 2.8 15.5 1.4 -
      ５０代 22 13.6 22.7 22.7 9.1 - - 27.3 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 60.4 7.5 8.2 0.6 0.3 7.7 14.4 1.1 -
      １０代 17 64.7 - 5.9 - - - 23.5 5.9 -
      ２０代 777 67.8 4.2 5.5 0.5 0.1 6.6 14.8 0.4 -
      ３０代 502 58.2 9.0 8.0 0.4 - 11.2 12.4 1.0 -
      ４０代 197 49.7 14.2 11.7 0.5 1.0 6.6 15.2 1.0 -
      ５０代 85 34.1 12.9 24.7 2.4 2.4 2.4 16.5 4.7 -
      ６０代以上 16 37.5 12.5 12.5 - - - 25.0 12.5 -
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付問　より詳しい業種をお教え下さい。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 無回答

 【総数】 692 15.6 16.2 54.3 13.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 125 20.8 13.6 52.8 12.8 -
    地方から都市 159 10.1 17.0 60.4 12.6 -
    地方から地方 97 16.5 20.6 47.4 15.5 -
    都市から都市 311 16.1 15.4 54.0 14.5 -
 【性別】
    男性 506 12.6 16.4 59.3 11.7 -
    女性 186 23.7 15.6 40.9 19.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 125 20.8 13.6 52.8 12.8 -
      男性 89 21.3 12.4 57.3 9.0 -
      女性 36 19.4 16.7 41.7 22.2 -
    地方から都市計 159 10.1 17.0 60.4 12.6 -
      男性 122 7.4 17.2 63.9 11.5 -
      女性 37 18.9 16.2 48.6 16.2 -
    地方から地方計 97 16.5 20.6 47.4 15.5 -
      男性 70 11.4 21.4 55.7 11.4 -
      女性 27 29.6 18.5 25.9 25.9 -
    都市から都市計 311 16.1 15.4 54.0 14.5 -
      男性 225 12.4 16.0 58.7 12.9 -
      女性 86 25.6 14.0 41.9 18.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 13 7.7 15.4 69.2 7.7 -
    ２０代 376 14.4 16.5 58.8 10.4 -
    ３０代 209 16.3 16.7 47.4 19.6 -
    ４０代 67 17.9 14.9 49.3 17.9 -
    ５０代 23 30.4 4.3 56.5 8.7 -
    ６０代以上 4 - 50.0 25.0 25.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 125 20.8 13.6 52.8 12.8 -
      １０代 2 - - 100.0 - -
      ２０代 62 11.3 14.5 64.5 9.7 -
      ３０代 38 34.2 15.8 34.2 15.8 -
      ４０代 17 23.5 11.8 52.9 11.8 -
      ５０代 6 33.3 - 33.3 33.3 -
      ６０代以上 - - - - - -
    地方から都市計 159 10.1 17.0 60.4 12.6 -
      １０代 4 - 25.0 50.0 25.0 -
      ２０代 98 8.2 17.3 66.3 8.2 -
      ３０代 41 14.6 12.2 53.7 19.5 -
      ４０代 11 9.1 36.4 27.3 27.3 -
      ５０代 5 20.0 - 80.0 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    地方から地方計 97 16.5 20.6 47.4 15.5 -
      １０代 4 25.0 - 75.0 - -
      ２０代 50 18.0 24.0 50.0 8.0 -
      ３０代 30 6.7 26.7 33.3 33.3 -
      ４０代 10 20.0 - 70.0 10.0 -
      ５０代 3 66.7 - 33.3 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 311 16.1 15.4 54.0 14.5 -
      １０代 3 - 33.3 66.7 - -
      ２０代 166 18.1 14.5 54.8 12.7 -
      ３０代 100 13.0 16.0 54.0 17.0 -
      ４０代 29 17.2 13.8 48.3 20.7 -
      ５０代 9 22.2 11.1 66.7 - -
      ６０代以上 4 - 50.0 25.0 25.0 -

- 189 -



190 
 

 

  

問30　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック、
タクシー、
バスの運
転手など）

生産工程・
労務　（溶
接工、旋
盤工、機
械組立工
など）

その他（農
林漁業作
業者など）

無回答

 【総数】 3,645 34.0 4.6 26.5 10.2 12.4 0.5 2.2 4.6 5.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 32.6 3.6 24.7 12.4 12.3 0.4 3.2 5.4 5.3 -
    地方から都市 706 40.5 3.4 21.2 9.5 12.3 0.7 1.7 4.5 6.1 -
    地方から地方 572 33.4 3.3 24.0 11.2 13.1 0.2 2.8 5.9 6.1 -
    都市から都市 1,594 32.0 6.0 30.6 9.0 12.2 0.6 1.6 3.8 4.3 -
 【性別】
    男性 2,140 39.5 7.5 15.5 11.0 10.3 0.8 3.5 6.4 5.6 -
    女性 1,505 26.2 0.3 42.1 8.9 15.3 0.1 0.3 2.1 4.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 32.6 3.6 24.7 12.4 12.3 0.4 3.2 5.4 5.3 -
      男性 479 37.0 5.6 13.8 12.5 10.4 0.6 5.2 7.7 7.1 -
      女性 294 25.5 0.3 42.5 12.2 15.3 - - 1.7 2.4 -
    地方から都市計 706 40.5 3.4 21.2 9.5 12.3 0.7 1.7 4.5 6.1 -
      男性 408 45.6 5.9 13.7 9.6 9.3 1.2 2.7 6.4 5.6 -
      女性 298 33.6 - 31.5 9.4 16.4 - 0.3 2.0 6.7 -
    地方から地方計 572 33.4 3.3 24.0 11.2 13.1 0.2 2.8 5.9 6.1 -
      男性 334 38.0 5.1 12.6 12.6 10.5 - 4.5 8.7 8.1 -
      女性 238 26.9 0.8 39.9 9.2 16.8 0.4 0.4 2.1 3.4 -
    都市から都市計 1,594 32.0 6.0 30.6 9.0 12.2 0.6 1.6 3.8 4.3 -
      男性 919 38.6 10.1 18.2 10.3 10.7 1.0 2.5 4.8 3.8 -
      女性 675 23.0 0.3 47.4 7.1 14.4 - 0.4 2.4 5.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 31.8 - 15.9 11.4 13.6 2.3 2.3 11.4 11.4 -
    ２０代 1,828 38.8 0.9 29.4 9.7 11.9 0.3 1.1 3.2 4.5 -
    ３０代 1,143 32.8 3.7 26.1 10.8 12.8 0.5 2.7 5.1 5.6 -
    ４０代 434 24.2 15.4 19.8 11.3 13.1 0.7 3.7 6.7 5.1 -
    ５０代 167 19.2 20.4 19.2 7.2 12.0 0.6 5.4 8.4 7.8 -
    ６０代以上 29 13.8 20.7 13.8 10.3 17.2 3.4 3.4 10.3 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 32.6 3.6 24.7 12.4 12.3 0.4 3.2 5.4 5.3 -
      １０代 9 22.2 - 22.2 22.2 22.2 - 11.1 - - -
      ２０代 354 35.3 1.1 29.9 13.3 10.5 0.3 1.7 3.4 4.5 -
      ３０代 270 34.1 3.3 23.3 11.1 12.6 0.7 4.1 6.3 4.4 -
      ４０代 100 28.0 8.0 13.0 15.0 15.0 - 6.0 8.0 7.0 -
      ５０代 36 11.1 16.7 19.4 2.8 16.7 - 2.8 13.9 16.7 -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - - - - -
    地方から都市計 706 40.5 3.4 21.2 9.5 12.3 0.7 1.7 4.5 6.1 -
      １０代 12 58.3 - 8.3 8.3 - - - 8.3 16.7 -
      ２０代 397 46.6 0.8 20.7 10.6 10.1 0.5 1.5 3.3 6.0 -
      ３０代 198 34.3 4.0 22.7 10.1 15.2 0.5 2.0 5.1 6.1 -
      ４０代 66 25.8 13.6 22.7 1.5 19.7 1.5 1.5 9.1 4.5 -
      ５０代 24 37.5 12.5 25.0 8.3 4.2 - 4.2 4.2 4.2 -
      ６０代以上 9 - 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1 - 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 33.4 3.3 24.0 11.2 13.1 0.2 2.8 5.9 6.1 -
      １０代 6 33.3 - 16.7 - - - - 50.0 - -
      ２０代 300 37.0 0.7 28.3 9.3 14.7 0.3 1.3 4.3 4.0 -
      ３０代 173 31.8 4.0 20.8 12.7 11.6 - 4.0 6.4 8.7 -
      ４０代 71 28.2 9.9 16.9 15.5 14.1 - 2.8 7.0 5.6 -
      ５０代 22 13.6 13.6 13.6 13.6 4.5 - 13.6 9.1 18.2 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 32.0 6.0 30.6 9.0 12.2 0.6 1.6 3.8 4.3 -
      １０代 17 17.6 - 17.6 11.8 23.5 5.9 - 5.9 17.6 -
      ２０代 777 37.1 1.0 34.1 7.9 12.5 0.3 0.6 2.7 3.9 -
      ３０代 502 31.9 3.6 30.7 10.2 12.4 0.6 1.8 4.0 5.0 -
      ４０代 197 20.3 21.8 23.4 11.2 9.6 1.0 3.6 5.1 4.1 -
      ５０代 85 18.8 25.9 18.8 7.1 14.1 1.2 4.7 7.1 2.4 -
      ６０代以上 16 18.8 25.0 18.8 6.3 6.3 - 6.3 12.5 6.3 -
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問31　現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務にたずさわって

おられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

公務 無回答

 【総数】 3,645 18.1 11.2 16.5 13.3 15.0 22.5 3.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 22.8 12.9 17.1 12.7 12.7 17.2 4.7 -
    地方から都市 706 12.6 9.1 14.3 13.5 17.0 29.7 3.8 -
    地方から地方 572 18.9 13.8 19.4 12.8 16.4 14.9 3.8 -
    都市から都市 1,594 17.9 10.4 16.1 13.6 14.7 24.7 2.6 -
 【性別】
    男性 2,140 19.0 10.9 16.0 13.0 14.4 23.2 3.5 -
    女性 1,505 16.7 11.7 17.2 13.6 15.8 21.6 3.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 22.8 12.9 17.1 12.7 12.7 17.2 4.7 -
      男性 479 23.8 13.2 18.4 11.5 11.9 16.5 4.8 -
      女性 294 21.1 12.6 15.0 14.6 13.9 18.4 4.4 -
    地方から都市計 706 12.6 9.1 14.3 13.5 17.0 29.7 3.8 -
      男性 408 13.2 8.8 14.2 13.0 15.7 32.1 2.9 -
      女性 298 11.7 9.4 14.4 14.1 18.8 26.5 5.0 -
    地方から地方計 572 18.9 13.8 19.4 12.8 16.4 14.9 3.8 -
      男性 334 19.8 13.2 17.4 13.8 16.2 15.9 3.9 -
      女性 238 17.6 14.7 22.3 11.3 16.8 13.4 3.8 -
    都市から都市計 1,594 17.9 10.4 16.1 13.6 14.7 24.7 2.6 -
      男性 919 18.8 9.8 15.0 13.5 14.6 25.4 2.9 -
      女性 675 16.6 11.3 17.6 13.8 15.0 23.7 2.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 4.5 9.1 13.6 18.2 36.4 2.3 -
    ２０代 1,828 13.0 11.1 15.1 13.0 16.8 26.7 4.3 -
    ３０代 1,143 20.1 12.0 18.5 13.1 14.0 19.2 3.1 -
    ４０代 434 27.6 10.6 19.6 14.3 11.1 15.9 0.9 -
    ５０代 167 33.5 10.8 13.2 14.4 10.2 15.6 2.4 -
    ６０代以上 29 27.6 10.3 10.3 13.8 20.7 10.3 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 22.8 12.9 17.1 12.7 12.7 17.2 4.7 -
      １０代 9 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 - -
      ２０代 354 17.5 13.0 14.7 11.9 14.7 22.0 6.2 -
      ３０代 270 24.8 13.0 19.3 13.7 12.2 12.6 4.4 -
      ４０代 100 30.0 13.0 21.0 12.0 8.0 15.0 1.0 -
      ５０代 36 36.1 13.9 16.7 11.1 8.3 11.1 2.8 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 12.6 9.1 14.3 13.5 17.0 29.7 3.8 -
      １０代 12 - - - 16.7 25.0 50.0 8.3 -
      ２０代 397 8.6 9.8 11.3 12.1 19.9 34.3 4.0 -
      ３０代 198 16.7 10.1 16.7 14.6 13.1 25.3 3.5 -
      ４０代 66 18.2 6.1 25.8 13.6 13.6 19.7 3.0 -
      ５０代 24 37.5 - 20.8 20.8 8.3 12.5 - -
      ６０代以上 9 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 -
    地方から地方計 572 18.9 13.8 19.4 12.8 16.4 14.9 3.8 -
      １０代 6 33.3 - - 16.7 33.3 16.7 - -
      ２０代 300 14.0 14.0 20.3 12.7 17.3 15.3 6.3 -
      ３０代 173 17.9 16.2 20.2 12.1 17.3 15.0 1.2 -
      ４０代 71 35.2 11.3 18.3 15.5 9.9 9.9 - -
      ５０代 22 36.4 4.5 9.1 9.1 13.6 22.7 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 17.9 10.4 16.1 13.6 14.7 24.7 2.6 -
      １０代 17 11.8 5.9 17.6 11.8 11.8 41.2 - -
      ２０代 777 12.7 9.8 15.2 14.0 16.1 29.3 2.8 -
      ３０代 502 19.7 10.8 18.1 12.5 14.1 21.7 3.0 -
      ４０代 197 26.9 10.7 17.3 15.2 12.2 17.3 0.5 -
      ５０代 85 30.6 14.1 10.6 15.3 10.6 16.5 2.4 -
      ６０代以上 16 37.5 12.5 12.5 - 25.0 6.3 6.3 -
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問32　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員の方は、

当時の職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 無回答

 【総数】 3,645 73.4 6.2 3.0 1.8 1.2 3.4 11.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 74.0 6.0 2.3 1.4 1.0 4.4 10.9 -
    地方から都市 706 75.4 5.2 3.5 1.8 0.4 2.4 11.2 -
    地方から地方 572 77.1 5.1 2.3 1.6 0.9 3.5 9.6 -
    都市から都市 1,594 70.9 7.1 3.3 2.1 1.6 3.4 11.6 -
 【性別】
    男性 2,140 68.8 8.9 4.8 3.0 1.5 5.1 7.7 -
    女性 1,505 79.9 2.3 0.3 0.1 0.6 1.0 15.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 74.0 6.0 2.3 1.4 1.0 4.4 10.9 -
      男性 479 69.5 8.1 3.8 2.1 1.5 5.4 9.6 -
      女性 294 81.3 2.4 - 0.3 0.3 2.7 12.9 -
    地方から都市計 706 75.4 5.2 3.5 1.8 0.4 2.4 11.2 -
      男性 408 73.3 6.4 5.6 3.2 0.7 3.9 6.9 -
      女性 298 78.2 3.7 0.7 - - 0.3 17.1 -
    地方から地方計 572 77.1 5.1 2.3 1.6 0.9 3.5 9.6 -
      男性 334 71.9 8.1 3.9 2.7 1.2 5.1 7.2 -
      女性 238 84.5 0.8 - - 0.4 1.3 13.0 -
    都市から都市計 1,594 70.9 7.1 3.3 2.1 1.6 3.4 11.6 -
      男性 919 65.4 10.8 5.3 3.6 2.1 5.5 7.3 -
      女性 675 78.4 2.1 0.4 0.1 1.0 0.4 17.5 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 93.2 2.3 - 2.3 - - 2.3 -
    ２０代 1,828 86.3 3.3 0.5 0.2 0.5 1.3 7.9 -
    ３０代 1,143 65.3 10.1 3.4 1.4 1.1 4.5 14.2 -
    ４０代 434 50.0 9.0 10.4 5.8 2.8 7.4 14.7 -
    ５０代 167 46.7 4.2 7.8 11.4 2.4 9.6 18.0 -
    ６０代以上 29 55.2 6.9 3.4 10.3 10.3 6.9 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 74.0 6.0 2.3 1.4 1.0 4.4 10.9 -
      １０代 9 100.0 - - - - - - -
      ２０代 354 87.3 2.8 0.3 0.3 0.6 0.8 7.9 -
      ３０代 270 66.3 10.0 2.6 1.1 1.5 7.0 11.5 -
      ４０代 100 58.0 8.0 5.0 3.0 2.0 7.0 17.0 -
      ５０代 36 41.7 2.8 11.1 11.1 - 11.1 22.2 -
      ６０代以上 4 50.0 - 25.0 - - 25.0 - -
    地方から都市計 706 75.4 5.2 3.5 1.8 0.4 2.4 11.2 -
      １０代 12 100.0 - - - - - - -
      ２０代 397 85.9 3.5 0.8 0.5 0.3 1.0 8.1 -
      ３０代 198 64.6 7.6 5.1 1.0 - 4.0 17.7 -
      ４０代 66 50.0 10.6 12.1 7.6 1.5 3.0 15.2 -
      ５０代 24 45.8 - 16.7 16.7 - 12.5 8.3 -
      ６０代以上 9 77.8 11.1 - - 11.1 - - -
    地方から地方計 572 77.1 5.1 2.3 1.6 0.9 3.5 9.6 -
      １０代 6 66.7 16.7 - - - - 16.7 -
      ２０代 300 88.0 3.0 0.7 - 0.3 1.3 6.7 -
      ３０代 173 70.5 6.9 2.9 2.9 0.6 4.0 12.1 -
      ４０代 71 57.7 8.5 7.0 2.8 4.2 5.6 14.1 -
      ５０代 22 45.5 4.5 4.5 9.1 - 22.7 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 70.9 7.1 3.3 2.1 1.6 3.4 11.6 -
      １０代 17 94.1 - - 5.9 - - - -
      ２０代 777 85.3 3.5 0.5 - 0.8 1.7 8.2 -
      ３０代 502 63.1 12.4 3.4 1.2 1.6 3.4 14.9 -
      ４０代 197 43.1 9.1 13.7 7.6 3.0 9.6 13.7 -
      ５０代 85 49.4 5.9 4.7 10.6 4.7 4.7 20.0 -
      ６０代以上 16 43.8 6.3 - 18.8 12.5 6.3 12.5 -
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問33　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの年収(税込)は。現時点の勤続期間が1年未満の方は、収入を年収換算してお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

答えたくな
い

無回答

 【総数】 3,645 7.2 14.7 22.4 21.7 12.3 6.2 3.6 1.9 1.0 0.9 1.6 6.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 9.1 19.5 25.5 18.2 10.3 4.4 3.0 0.8 0.9 0.5 0.6 7.1 -
    地方から都市 706 6.8 10.8 21.5 27.8 12.6 7.8 2.8 2.1 0.8 1.8 1.1 4.0 -
    地方から地方 572 7.5 21.0 26.6 20.3 7.3 4.4 2.3 1.9 0.3 0.3 1.6 6.5 -
    都市から都市 1,594 6.5 11.7 19.8 21.1 14.9 7.0 4.6 2.4 1.3 0.9 2.3 7.3 -
 【性別】
    男性 2,140 3.5 8.3 18.5 23.6 16.5 9.1 5.3 2.9 1.6 1.5 2.7 6.5 -
    女性 1,505 12.6 23.7 28.0 18.9 6.4 2.1 1.1 0.5 0.1 0.1 0.1 6.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 9.1 19.5 25.5 18.2 10.3 4.4 3.0 0.8 0.9 0.5 0.6 7.1 -
      男性 479 5.0 10.4 25.1 21.9 13.4 6.3 4.0 1.3 1.5 0.8 1.0 9.4 -
      女性 294 15.6 34.4 26.2 12.2 5.4 1.4 1.4 - - - - 3.4 -
    地方から都市計 706 6.8 10.8 21.5 27.8 12.6 7.8 2.8 2.1 0.8 1.8 1.1 4.0 -
      男性 408 3.7 5.1 15.4 30.1 16.2 12.0 4.2 3.7 1.2 2.7 2.0 3.7 -
      女性 298 11.1 18.5 29.9 24.5 7.7 2.0 1.0 - 0.3 0.7 - 4.4 -
    地方から地方計 572 7.5 21.0 26.6 20.3 7.3 4.4 2.3 1.9 0.3 0.3 1.6 6.5 -
      男性 334 3.6 12.9 24.9 24.0 11.4 6.9 3.6 2.7 0.6 0.6 2.7 6.3 -
      女性 238 13.0 32.4 29.0 15.1 1.7 0.8 0.4 0.8 - - - 6.7 -
    都市から都市計 1,594 6.5 11.7 19.8 21.1 14.9 7.0 4.6 2.4 1.3 0.9 2.3 7.3 -
      男性 919 2.6 6.9 14.0 21.5 20.1 10.0 7.2 3.5 2.2 1.6 3.9 6.4 -
      女性 675 11.7 18.4 27.7 20.6 7.9 3.0 1.2 0.9 0.1 - 0.1 8.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 6.8 29.5 18.2 20.5 15.9 - - - - - - 9.1 -
    ２０代 1,828 6.0 14.5 26.0 27.4 12.7 4.7 1.8 0.3 0.3 0.1 0.3 5.9 -
    ３０代 1,143 8.0 13.6 18.7 18.6 14.2 8.6 5.1 3.6 1.3 0.9 1.9 5.5 -
    ４０代 434 8.1 15.2 19.4 10.1 8.5 7.6 6.0 3.9 1.6 3.9 4.8 10.8 -
    ５０代 167 11.4 15.0 19.2 13.2 6.6 5.4 6.6 2.4 4.8 3.0 5.4 7.2 -
    ６０代以上 29 20.7 31.0 10.3 6.9 - - 10.3 6.9 - - 3.4 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 9.1 19.5 25.5 18.2 10.3 4.4 3.0 0.8 0.9 0.5 0.6 7.1 -
      １０代 9 - 66.7 11.1 11.1 - - - - - - - 11.1 -
      ２０代 354 7.9 20.3 26.6 22.0 11.6 4.0 1.4 - - - - 6.2 -
      ３０代 270 10.7 17.4 25.2 14.8 11.9 6.3 4.1 1.5 1.5 0.4 0.7 5.6 -
      ４０代 100 7.0 20.0 25.0 17.0 5.0 3.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.0 14.0 -
      ５０代 36 13.9 13.9 25.0 13.9 5.6 - 8.3 - 2.8 2.8 5.6 8.3 -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 - - - - 50.0 - - - - - -
    地方から都市計 706 6.8 10.8 21.5 27.8 12.6 7.8 2.8 2.1 0.8 1.8 1.1 4.0 -
      １０代 12 - 16.7 25.0 41.7 8.3 - - - - - - 8.3 -
      ２０代 397 5.5 9.3 25.7 32.7 13.9 6.0 1.3 0.5 0.3 0.5 0.3 4.0 -
      ３０代 198 7.6 12.1 15.7 24.2 12.6 11.1 5.1 4.0 1.0 2.0 1.5 3.0 -
      ４０代 66 7.6 16.7 15.2 10.6 10.6 9.1 4.5 4.5 4.5 9.1 3.0 4.5 -
      ５０代 24 12.5 - 20.8 25.0 4.2 12.5 4.2 8.3 - 4.2 8.3 - -
      ６０代以上 9 33.3 22.2 11.1 - - - 11.1 - - - - 22.2 -
    地方から地方計 572 7.5 21.0 26.6 20.3 7.3 4.4 2.3 1.9 0.3 0.3 1.6 6.5 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 - 16.7 - - - - - - 16.7 -
      ２０代 300 7.7 21.3 32.0 25.0 4.7 2.0 0.7 - - - 0.3 6.3 -
      ３０代 173 5.2 22.0 19.7 15.6 12.7 6.9 4.6 4.6 - 0.6 2.9 5.2 -
      ４０代 71 12.7 15.5 22.5 16.9 5.6 7.0 2.8 4.2 1.4 1.4 2.8 7.0 -
      ５０代 22 4.5 27.3 18.2 9.1 4.5 9.1 4.5 - 4.5 - 4.5 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 6.5 11.7 19.8 21.1 14.9 7.0 4.6 2.4 1.3 0.9 2.3 7.3 -
      １０代 17 11.8 23.5 11.8 17.6 29.4 - - - - - - 5.9 -
      ２０代 777 4.8 11.8 23.7 27.9 15.7 5.4 2.6 0.5 0.6 - 0.5 6.4 -
      ３０代 502 7.6 9.4 16.1 19.5 16.5 9.4 5.8 4.2 1.8 0.8 2.4 6.6 -
      ４０代 197 7.1 12.2 16.8 4.1 10.7 9.6 9.6 4.6 0.5 4.1 8.1 12.7 -
      ５０代 85 11.8 16.5 16.5 10.6 8.2 4.7 7.1 2.4 7.1 3.5 4.7 7.1 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 12.5 12.5 - - - 12.5 - - 6.3 6.3 -
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問34　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の、残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間は。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

無回答

 【総数】 3,645 12.5 8.3 5.3 13.0 23.7 14.4 9.2 4.1 9.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.3 7.9 4.9 13.5 24.1 14.4 10.1 3.5 9.4 -
    地方から都市 706 10.9 7.6 3.8 12.5 25.9 13.5 11.9 3.5 10.3 -
    地方から地方 572 12.1 7.5 6.6 10.8 22.4 17.5 8.9 5.1 9.1 -
    都市から都市 1,594 13.4 9.0 5.7 13.7 23.1 13.8 7.7 4.2 9.3 -
 【性別】
    男性 2,140 10.3 5.7 4.2 10.2 22.6 17.3 11.5 5.2 12.8 -
    女性 1,505 15.5 11.9 6.9 16.9 25.3 10.3 5.9 2.4 4.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.3 7.9 4.9 13.5 24.1 14.4 10.1 3.5 9.4 -
      男性 479 10.2 6.3 3.1 11.1 22.8 17.3 12.7 4.4 12.1 -
      女性 294 15.6 10.5 7.8 17.3 26.2 9.5 5.8 2.0 5.1 -
    地方から都市計 706 10.9 7.6 3.8 12.5 25.9 13.5 11.9 3.5 10.3 -
      男性 408 8.6 4.7 3.7 10.0 25.7 15.7 13.7 4.4 13.5 -
      女性 298 14.1 11.7 4.0 15.8 26.2 10.4 9.4 2.3 6.0 -
    地方から地方計 572 12.1 7.5 6.6 10.8 22.4 17.5 8.9 5.1 9.1 -
      男性 334 10.8 6.0 5.1 6.9 20.1 20.7 11.7 6.3 12.6 -
      女性 238 13.9 9.7 8.8 16.4 25.6 13.0 5.0 3.4 4.2 -
    都市から都市計 1,594 13.4 9.0 5.7 13.7 23.1 13.8 7.7 4.2 9.3 -
      男性 919 11.0 5.9 4.7 11.0 22.1 16.9 9.9 5.7 12.9 -
      女性 675 16.7 13.3 7.1 17.5 24.4 9.6 4.7 2.2 4.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 13.6 6.8 11.4 29.5 15.9 2.3 - 4.5 -
    ２０代 1,828 11.8 8.2 4.4 13.0 26.9 14.3 8.8 4.4 8.3 -
    ３０代 1,143 12.3 6.5 6.4 12.9 21.5 14.2 10.4 4.3 11.5 -
    ４０代 434 14.5 8.3 3.7 13.4 16.8 17.5 11.1 2.8 12.0 -
    ５０代 167 14.4 16.8 9.0 11.4 24.6 9.6 4.8 3.6 6.0 -
    ６０代以上 29 13.8 31.0 24.1 17.2 3.4 10.3 - - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.3 7.9 4.9 13.5 24.1 14.4 10.1 3.5 9.4 -
      １０代 9 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 - 11.1 - - -
      ２０代 354 11.6 9.0 4.8 12.4 28.2 15.8 8.2 2.5 7.3 -
      ３０代 270 11.1 6.7 4.8 16.3 20.7 9.3 13.0 4.8 13.3 -
      ４０代 100 14.0 6.0 5.0 10.0 16.0 26.0 10.0 3.0 10.0 -
      ５０代 36 22.2 8.3 5.6 8.3 27.8 11.1 8.3 5.6 2.8 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - 50.0 25.0 - - - - -
    地方から都市計 706 10.9 7.6 3.8 12.5 25.9 13.5 11.9 3.5 10.3 -
      １０代 12 8.3 8.3 - 25.0 33.3 16.7 - - 8.3 -
      ２０代 397 10.6 6.0 3.3 11.6 29.0 12.8 12.3 5.0 9.3 -
      ３０代 198 11.6 8.6 4.5 12.6 23.2 14.6 11.1 2.5 11.1 -
      ４０代 66 10.6 7.6 1.5 16.7 16.7 15.2 16.7 - 15.2 -
      ５０代 24 4.2 20.8 8.3 8.3 29.2 8.3 8.3 - 12.5 -
      ６０代以上 9 33.3 22.2 22.2 11.1 - 11.1 - - - -
    地方から地方計 572 12.1 7.5 6.6 10.8 22.4 17.5 8.9 5.1 9.1 -
      １０代 6 33.3 - - - - 66.7 - - - -
      ２０代 300 12.0 7.3 6.3 12.3 25.7 16.0 7.7 5.3 7.3 -
      ３０代 173 11.6 5.8 8.1 7.5 20.8 17.9 11.0 5.2 12.1 -
      ４０代 71 11.3 11.3 4.2 15.5 12.7 19.7 11.3 4.2 9.9 -
      ５０代 22 13.6 13.6 9.1 4.5 27.3 13.6 4.5 4.5 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 13.4 9.0 5.7 13.7 23.1 13.8 7.7 4.2 9.3 -
      １０代 17 11.8 23.5 11.8 5.9 35.3 5.9 - - 5.9 -
      ２０代 777 12.5 9.1 4.0 14.3 25.6 13.8 7.6 4.6 8.5 -
      ３０代 502 13.5 5.8 7.4 13.1 21.5 15.3 8.6 4.4 10.4 -
      ４０代 197 17.3 8.6 3.6 13.2 18.8 13.2 9.6 3.0 12.7 -
      ５０代 85 14.1 20.0 10.6 15.3 21.2 8.2 2.4 3.5 4.7 -
      ６０代以上 16 6.3 37.5 31.3 12.5 - 12.5 - - - -
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問35　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)、あなたに適用されていた福利厚生やあなたの就業環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ていた

転勤がな
かった

残業が少
なかった

休日・休暇
が取得し
やすかっ
た

その他 特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 13.8 19.5 57.5 17.6 29.6 10.2 15.1 24.9 24.3 32.8 0.6 23.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.2 16.7 57.8 15.1 28.7 9.1 13.6 26.0 22.0 29.0 0.5 25.6 -
    地方から都市 706 20.4 21.4 62.6 21.5 33.0 11.0 20.0 23.8 21.5 33.7 0.8 19.3 -
    地方から地方 572 12.1 20.1 59.8 15.0 29.9 10.0 12.2 30.1 26.2 35.0 0.7 23.1 -
    都市から都市 1,594 12.4 19.8 54.2 17.9 28.5 10.4 14.6 23.1 26.0 33.6 0.6 24.9 -
 【性別】
    男性 2,140 17.4 21.8 57.8 19.8 34.7 7.3 15.4 23.1 19.1 27.8 0.4 25.7 -
    女性 1,505 8.8 16.2 57.1 14.4 22.4 14.2 14.6 27.6 31.8 40.0 1.0 20.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.2 16.7 57.8 15.1 28.7 9.1 13.6 26.0 22.0 29.0 0.5 25.6 -
      男性 479 14.8 20.0 57.2 16.9 33.4 7.3 12.7 24.2 18.2 25.1 0.2 27.8 -
      女性 294 7.8 11.2 58.8 12.2 21.1 11.9 15.0 28.9 28.2 35.4 1.0 22.1 -
    地方から都市計 706 20.4 21.4 62.6 21.5 33.0 11.0 20.0 23.8 21.5 33.7 0.8 19.3 -
      男性 408 27.0 22.5 61.5 23.5 37.7 7.1 21.3 21.3 16.7 28.2 0.2 20.6 -
      女性 298 11.4 19.8 64.1 18.8 26.5 16.4 18.1 27.2 28.2 41.3 1.7 17.4 -
    地方から地方計 572 12.1 20.1 59.8 15.0 29.9 10.0 12.2 30.1 26.2 35.0 0.7 23.1 -
      男性 334 14.7 21.6 58.7 18.0 35.3 7.2 12.3 26.9 21.0 30.2 0.6 26.0 -
      女性 238 8.4 18.1 61.3 10.9 22.3 13.9 12.2 34.5 33.6 41.6 0.8 18.9 -
    都市から都市計 1,594 12.4 19.8 54.2 17.9 28.5 10.4 14.6 23.1 26.0 33.6 0.6 24.9 -
      男性 919 15.5 22.5 56.0 20.3 33.8 7.5 15.2 21.9 20.0 28.2 0.4 26.8 -
      女性 675 8.1 16.1 51.7 14.5 21.2 14.4 13.8 24.7 34.2 40.9 0.7 22.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 31.8 15.9 45.5 20.5 29.5 2.3 13.6 18.2 13.6 25.0 2.3 29.5 -
    ２０代 1,828 18.1 24.1 60.9 21.6 34.0 14.9 20.0 25.1 26.0 37.0 0.6 18.8 -
    ３０代 1,143 8.7 18.2 57.7 16.1 28.3 7.3 11.7 26.5 24.5 31.2 0.8 22.8 -
    ４０代 434 7.8 10.8 49.8 9.7 21.9 3.5 8.5 23.3 20.5 25.8 0.5 36.4 -
    ５０代 167 14.4 3.6 43.7 6.6 15.0 - 3.0 18.0 17.4 20.4 - 44.9 -
    ６０代以上 29 6.9 10.3 44.8 - 6.9 - 3.4 31.0 27.6 24.1 - 41.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.2 16.7 57.8 15.1 28.7 9.1 13.6 26.0 22.0 29.0 0.5 25.6 -
      １０代 9 11.1 - 44.4 11.1 11.1 - 11.1 33.3 - 22.2 - 33.3 -
      ２０代 354 15.5 18.1 62.7 21.2 34.7 14.7 20.6 26.3 24.6 37.6 0.6 19.5 -
      ３０代 270 9.3 19.6 57.8 12.2 26.3 5.2 8.5 25.9 19.3 23.0 0.7 25.6 -
      ４０代 100 7.0 9.0 46.0 5.0 23.0 4.0 7.0 25.0 23.0 19.0 - 41.0 -
      ５０代 36 13.9 2.8 44.4 8.3 8.3 - 2.8 22.2 19.4 19.4 - 41.7 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 75.0 - 25.0 - - 50.0 25.0 25.0 - 25.0 -
    地方から都市計 706 20.4 21.4 62.6 21.5 33.0 11.0 20.0 23.8 21.5 33.7 0.8 19.3 -
      １０代 12 41.7 16.7 50.0 25.0 41.7 - 8.3 16.7 25.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 397 25.4 26.2 67.3 26.7 37.5 15.9 25.2 23.9 21.9 35.5 1.0 14.4 -
      ３０代 198 9.6 16.2 59.1 16.7 28.8 5.6 15.7 25.3 22.7 35.9 0.5 21.7 -
      ４０代 66 13.6 16.7 57.6 13.6 24.2 6.1 7.6 19.7 15.2 22.7 1.5 31.8 -
      ５０代 24 41.7 4.2 45.8 4.2 25.0 - 12.5 12.5 12.5 25.0 - 37.5 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 - - - 11.1 55.6 44.4 33.3 - 44.4 -
    地方から地方計 572 12.1 20.1 59.8 15.0 29.9 10.0 12.2 30.1 26.2 35.0 0.7 23.1 -
      １０代 6 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 13.3 25.0 62.3 18.0 34.3 16.0 15.3 30.7 28.0 38.7 1.0 18.7 -
      ３０代 173 9.2 17.9 58.4 13.9 30.1 2.9 9.2 31.8 26.0 31.2 0.6 25.4 -
      ４０代 71 14.1 8.5 54.9 4.2 15.5 4.2 8.5 26.8 25.4 32.4 - 29.6 -
      ５０代 22 4.5 4.5 50.0 13.6 13.6 - - 18.2 9.1 27.3 - 45.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 12.4 19.8 54.2 17.9 28.5 10.4 14.6 23.1 26.0 33.6 0.6 24.9 -
      １０代 17 35.3 17.6 35.3 17.6 29.4 - 11.8 5.9 11.8 35.3 5.9 41.2 -
      ２０代 777 17.4 25.4 56.4 20.5 31.7 14.0 18.9 22.9 27.9 36.8 0.3 20.8 -
      ３０代 502 7.8 18.3 56.8 18.7 28.7 10.6 12.7 25.5 27.5 33.9 1.0 20.9 -
      ４０代 197 4.1 10.7 47.2 12.7 22.8 2.0 9.6 22.3 19.3 27.9 0.5 38.1 -
      ５０代 85 9.4 3.5 41.2 4.7 15.3 - 1.2 17.6 20.0 17.6 - 48.2 -
      ６０代以上 16 6.3 - 43.8 - 6.3 - - 12.5 18.8 18.8 - 43.8 -
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問36　現在の会社・団体等と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就職・転職・起業した会社・団体等の関係は、以下のどれに当たりますか。(○は1つ)

Ｎ 現在の会
社・団体
と、「引っ
越し後の
県」に来て
からはじめ
に就職・転
職・起業し
た会社・団
体は同じ

現在の派
遣先・請負
先と、
「引っ越し
後の県」に
来てから
はじめに
就いた派
遣先・請負
先は同じ

上記以外 無回答

 【総数】 3,645 58.1 6.7 35.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 54.6 4.5 40.9 -
    地方から都市 706 63.0 6.8 30.2 -
    地方から地方 572 60.5 7.7 31.8 -
    都市から都市 1,594 56.8 7.5 35.8 -
 【性別】
    男性 2,140 60.7 4.8 34.5 -
    女性 1,505 54.4 9.6 36.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 54.6 4.5 40.9 -
      男性 479 55.7 3.1 41.1 -
      女性 294 52.7 6.8 40.5 -
    地方から都市計 706 63.0 6.8 30.2 -
      男性 408 65.9 3.9 30.1 -
      女性 298 59.1 10.7 30.2 -
    地方から地方計 572 60.5 7.7 31.8 -
      男性 334 60.8 6.3 32.9 -
      女性 238 60.1 9.7 30.3 -
    都市から都市計 1,594 56.8 7.5 35.8 -
      男性 919 61.0 5.4 33.5 -
      女性 675 51.0 10.2 38.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 61.4 6.8 31.8 -
    ２０代 1,828 64.1 6.6 29.3 -
    ３０代 1,143 53.6 7.0 39.4 -
    ４０代 434 49.8 6.5 43.8 -
    ５０代 167 43.1 6.6 50.3 -
    ６０代以上 29 65.5 10.3 24.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 54.6 4.5 40.9 -
      １０代 9 66.7 11.1 22.2 -
      ２０代 354 59.9 6.2 33.9 -
      ３０代 270 53.3 2.6 44.1 -
      ４０代 100 45.0 3.0 52.0 -
      ５０代 36 33.3 2.8 63.9 -
      ６０代以上 4 75.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 63.0 6.8 30.2 -
      １０代 12 75.0 - 25.0 -
      ２０代 397 68.8 5.0 26.2 -
      ３０代 198 54.5 9.1 36.4 -
      ４０代 66 53.0 12.1 34.8 -
      ５０代 24 62.5 4.2 33.3 -
      ６０代以上 9 55.6 11.1 33.3 -
    地方から地方計 572 60.5 7.7 31.8 -
      １０代 6 83.3 - 16.7 -
      ２０代 300 66.7 8.3 25.0 -
      ３０代 173 54.3 6.9 38.7 -
      ４０代 71 53.5 5.6 40.8 -
      ５０代 22 40.9 13.6 45.5 -
      ６０代以上 - - - - -
    都市から都市計 1,594 56.8 7.5 35.8 -
      １０代 17 41.2 11.8 47.1 -
      ２０代 777 62.5 6.9 30.5 -
      ３０代 502 53.2 8.6 38.2 -
      ４０代 197 49.7 6.6 43.7 -
      ５０代 85 42.4 7.1 50.6 -
      ６０代以上 16 68.8 6.3 25.0 -
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問37　あなたの性別は。(○は1つ)

Ｎ 男性 女性 無回答

 【総数】 3,645 58.7 41.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 62.0 38.0 -
    地方から都市 706 57.8 42.2 -
    地方から地方 572 58.4 41.6 -
    都市から都市 1,594 57.7 42.3 -
 【性別】
    男性 2,140 100.0 - -
    女性 1,505 - 100.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 62.0 38.0 -
      男性 479 100.0 - -
      女性 294 - 100.0 -
    地方から都市計 706 57.8 42.2 -
      男性 408 100.0 - -
      女性 298 - 100.0 -
    地方から地方計 572 58.4 41.6 -
      男性 334 100.0 - -
      女性 238 - 100.0 -
    都市から都市計 1,594 57.7 42.3 -
      男性 919 100.0 - -
      女性 675 - 100.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 54.5 45.5 -
    ２０代 1,828 49.8 50.2 -
    ３０代 1,143 64.2 35.8 -
    ４０代 434 71.0 29.0 -
    ５０代 167 82.6 17.4 -
    ６０代以上 29 89.7 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 62.0 38.0 -
      １０代 9 11.1 88.9 -
      ２０代 354 52.5 47.5 -
      ３０代 270 65.9 34.1 -
      ４０代 100 78.0 22.0 -
      ５０代 36 94.4 5.6 -
      ６０代以上 4 50.0 50.0 -
    地方から都市計 706 57.8 42.2 -
      １０代 12 66.7 33.3 -
      ２０代 397 51.1 48.9 -
      ３０代 198 63.1 36.9 -
      ４０代 66 65.2 34.8 -
      ５０代 24 83.3 16.7 -
      ６０代以上 9 100.0 - -
    地方から地方計 572 58.4 41.6 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 300 48.0 52.0 -
      ３０代 173 67.1 32.9 -
      ４０代 71 73.2 26.8 -
      ５０代 22 81.8 18.2 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,594 57.7 42.3 -
      １０代 17 64.7 35.3 -
      ２０代 777 48.5 51.5 -
      ３０代 502 62.7 37.3 -
      ４０代 197 68.5 31.5 -
      ５０代 85 77.6 22.4 -
      ６０代以上 16 93.8 6.3 -
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問38　年齢は。

Ｎ １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 3,645 0.1 36.2 38.7 16.5 6.4 2.1 - 34.7
 【移動方向】
    都市から地方 773 - 30.0 42.8 18.5 5.7 3.0 - 35.5
    地方から都市 706 0.3 41.4 37.1 14.0 5.5 1.7 - 33.6
    地方から地方 572 0.2 37.6 38.1 16.6 6.8 0.7 - 34.0
    都市から都市 1,594 - 36.3 37.5 16.7 7.1 2.4 - 34.9
 【性別】
    男性 2,140 0.1 28.6 40.3 18.9 8.9 3.2 - 36.5
    女性 1,505 0.1 46.8 36.3 13.2 3.0 0.6 - 32.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 - 30.0 42.8 18.5 5.7 3.0 - 35.5
      男性 479 - 22.5 43.6 21.3 8.4 4.2 - 37.5
      女性 294 - 42.2 41.5 13.9 1.4 1.0 - 32.3
    地方から都市計 706 0.3 41.4 37.1 14.0 5.5 1.7 - 33.6
      男性 408 0.2 36.0 37.5 15.7 7.6 2.9 - 35.1
      女性 298 0.3 48.7 36.6 11.7 2.7 - - 31.5
    地方から地方計 572 0.2 37.6 38.1 16.6 6.8 0.7 - 34.0
      男性 334 0.3 26.3 42.2 21.0 9.0 1.2 - 35.9
      女性 238 - 53.4 32.4 10.5 3.8 - - 31.3
    都市から都市計 1,594 - 36.3 37.5 16.7 7.1 2.4 - 34.9
      男性 919 - 29.4 39.2 18.3 9.7 3.5 - 36.7
      女性 675 - 45.8 35.3 14.5 3.6 0.9 - 32.6
 【入職時年齢層】
    １０代 44 6.8 86.4 4.5 2.3 - - - 23.8
    ２０代 1,828 - 70.0 28.6 0.8 0.3 0.2 - 28.1
    ３０代 1,143 - - 77.3 21.8 0.7 0.2 - 37.0
    ４０代 434 - - - 77.9 21.9 0.2 - 46.7
    ５０代 167 - - - - 75.4 24.6 - 56.9
    ６０代以上 29 - - - - - 100.0 - 64.6
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 - 30.0 42.8 18.5 5.7 3.0 - 35.5
      １０代 9 - 77.8 22.2 - - - - 25.1
      ２０代 354 - 63.6 34.2 0.3 1.1 0.8 - 28.9
      ３０代 270 - - 77.0 22.2 0.7 - - 37.0
      ４０代 100 - - - 82.0 17.0 1.0 - 46.7
      ５０代 36 - - - - 58.3 41.7 - 58.5
      ６０代以上 4 - - - - - 100.0 - 62.5
    地方から都市計 706 0.3 41.4 37.1 14.0 5.5 1.7 - 33.6
      １０代 12 16.7 83.3 - - - - - 22.5
      ２０代 397 - 71.0 27.5 1.0 0.5 - - 28.0
      ３０代 198 - - 77.3 21.7 0.5 0.5 - 37.0
      ４０代 66 - - - 78.8 21.2 - - 46.6
      ５０代 24 - - - - 91.7 8.3 - 55.9
      ６０代以上 9 - - - - - 100.0 - 63.8
    地方から地方計 572 0.2 37.6 38.1 16.6 6.8 0.7 - 34.0
      １０代 6 16.7 83.3 - - - - - 22.5
      ２０代 300 - 70.0 29.0 1.0 - - - 27.9
      ３０代 173 - - 75.7 23.7 0.6 - - 36.9
      ４０代 71 - - - 71.8 28.2 - - 46.5
      ５０代 22 - - - - 81.8 18.2 - 57.0
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 - 36.3 37.5 16.7 7.1 2.4 - 34.9
      １０代 17 - 94.1 - 5.9 - - - 24.4
      ２０代 777 - 72.5 26.5 0.9 - 0.1 - 27.9
      ３０代 502 - - 78.1 20.9 0.8 0.2 - 36.9
      ４０代 197 - - - 77.7 22.3 - - 46.9
      ５０代 85 - - - - 76.5 23.5 - 56.4
      ６０代以上 16 - - - - - 100.0 - 65.6
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問39　あなたは長男または長女ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 3,645 75.5 24.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 76.5 23.5 -
    地方から都市 706 76.2 23.8 -
    地方から地方 572 78.1 21.9 -
    都市から都市 1,594 73.8 26.2 -
 【性別】
    男性 2,140 76.8 23.2 -
    女性 1,505 73.8 26.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 76.5 23.5 -
      男性 479 78.9 21.1 -
      女性 294 72.4 27.6 -
    地方から都市計 706 76.2 23.8 -
      男性 408 75.7 24.3 -
      女性 298 76.8 23.2 -
    地方から地方計 572 78.1 21.9 -
      男性 334 79.6 20.4 -
      女性 238 76.1 23.9 -
    都市から都市計 1,594 73.8 26.2 -
      男性 919 75.1 24.9 -
      女性 675 72.1 27.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 65.9 34.1 -
    ２０代 1,828 76.1 23.9 -
    ３０代 1,143 76.9 23.1 -
    ４０代 434 76.0 24.0 -
    ５０代 167 67.1 32.9 -
    ６０代以上 29 37.9 62.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 76.5 23.5 -
      １０代 9 66.7 33.3 -
      ２０代 354 78.5 21.5 -
      ３０代 270 75.6 24.4 -
      ４０代 100 80.0 20.0 -
      ５０代 36 58.3 41.7 -
      ６０代以上 4 50.0 50.0 -
    地方から都市計 706 76.2 23.8 -
      １０代 12 58.3 41.7 -
      ２０代 397 75.3 24.7 -
      ３０代 198 82.3 17.7 -
      ４０代 66 80.3 19.7 -
      ５０代 24 58.3 41.7 -
      ６０代以上 9 22.2 77.8 -
    地方から地方計 572 78.1 21.9 -
      １０代 6 83.3 16.7 -
      ２０代 300 79.0 21.0 -
      ３０代 173 79.2 20.8 -
      ４０代 71 69.0 31.0 -
      ５０代 22 86.4 13.6 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,594 73.8 26.2 -
      １０代 17 64.7 35.3 -
      ２０代 777 74.4 25.6 -
      ３０代 502 74.7 25.3 -
      ４０代 197 75.1 24.9 -
      ５０代 85 68.2 31.8 -
      ６０代以上 16 43.8 56.3 -
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問40　あなたは第一子ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 2,753 74.6 25.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 591 73.8 26.2 -
    地方から都市 538 77.0 23.0 -
    地方から地方 447 72.9 27.1 -
    都市から都市 1,177 74.7 25.3 -
 【性別】
    男性 1,643 75.6 24.4 -
    女性 1,110 73.2 26.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 591 73.8 26.2 -
      男性 378 74.1 25.9 -
      女性 213 73.2 26.8 -
    地方から都市計 538 77.0 23.0 -
      男性 309 79.9 20.1 -
      女性 229 72.9 27.1 -
    地方から地方計 447 72.9 27.1 -
      男性 266 73.3 26.7 -
      女性 181 72.4 27.6 -
    都市から都市計 1,177 74.7 25.3 -
      男性 690 75.4 24.6 -
      女性 487 73.7 26.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 29 75.9 24.1 -
    ２０代 1,392 74.9 25.1 -
    ３０代 879 73.4 26.6 -
    ４０代 330 77.6 22.4 -
    ５０代 112 73.2 26.8 -
    ６０代以上 11 72.7 27.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 591 73.8 26.2 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 278 75.9 24.1 -
      ３０代 204 70.6 29.4 -
      ４０代 80 73.8 26.3 -
      ５０代 21 76.2 23.8 -
      ６０代以上 2 100.0 - -
    地方から都市計 538 77.0 23.0 -
      １０代 7 85.7 14.3 -
      ２０代 299 77.6 22.4 -
      ３０代 163 74.8 25.2 -
      ４０代 53 81.1 18.9 -
      ５０代 14 71.4 28.6 -
      ６０代以上 2 50.0 50.0 -
    地方から地方計 447 72.9 27.1 -
      １０代 5 80.0 20.0 -
      ２０代 237 73.0 27.0 -
      ３０代 137 73.7 26.3 -
      ４０代 49 71.4 28.6 -
      ５０代 19 68.4 31.6 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,177 74.7 25.3 -
      １０代 11 72.7 27.3 -
      ２０代 578 73.7 26.3 -
      ３０代 375 74.1 25.9 -
      ４０代 148 80.4 19.6 -
      ５０代 58 74.1 25.9 -
      ６０代以上 7 71.4 28.6 -
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問41　最終学歴は。(○は1つ)

Ｎ 中学 高校 専門学校 短大・高専 大学（文
系）

大学（理
系）

大学院（文
系）

大学院（理
系）

無回答

 【総数】 3,645 1.2 17.1 11.6 8.6 32.1 17.0 2.4 9.8 0.2
 【移動方向】
    都市から地方 773 0.6 18.2 13.8 8.4 32.2 17.2 2.6 6.2 0.6
    地方から都市 706 1.0 16.9 9.5 9.5 27.9 17.1 2.3 15.6 0.3
    地方から地方 572 0.9 22.0 14.3 8.0 24.7 19.8 1.9 8.2 0.2
    都市から都市 1,594 1.6 14.9 10.4 8.4 36.6 15.9 2.6 9.5 0.1
 【性別】
    男性 2,140 1.1 17.4 9.7 3.5 30.9 21.2 2.9 12.9 0.4
    女性 1,505 1.2 16.6 14.3 15.7 33.8 11.1 1.9 5.4 0.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 0.6 18.2 13.8 8.4 32.2 17.2 2.6 6.2 0.6
      男性 479 0.4 20.0 11.9 3.1 31.5 21.5 2.7 7.7 1.0
      女性 294 1.0 15.3 17.0 17.0 33.3 10.2 2.4 3.7 -
    地方から都市計 706 1.0 16.9 9.5 9.5 27.9 17.1 2.3 15.6 0.3
      男性 408 1.0 17.4 7.6 3.9 26.0 20.8 2.7 20.1 0.5
      女性 298 1.0 16.1 12.1 17.1 30.5 12.1 1.7 9.4 -
    地方から地方計 572 0.9 22.0 14.3 8.0 24.7 19.8 1.9 8.2 0.2
      男性 334 1.5 21.6 12.0 4.5 23.1 23.4 2.7 11.4 -
      女性 238 - 22.7 17.6 13.0 26.9 14.7 0.8 3.8 0.4
    都市から都市計 1,594 1.6 14.9 10.4 8.4 36.6 15.9 2.6 9.5 0.1
      男性 919 1.4 14.6 8.6 3.2 35.7 20.5 3.0 12.9 0.1
      女性 675 1.8 15.3 12.9 15.6 37.8 9.8 2.1 4.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 43.2 27.3 11.4 4.5 4.5 - - -
    ２０代 1,828 0.8 10.4 10.2 7.8 36.5 19.6 2.1 12.3 0.3
    ３０代 1,143 1.0 20.1 13.5 10.8 29.0 13.2 2.9 9.2 0.3
    ４０代 434 2.5 27.6 13.8 7.4 24.9 15.4 3.7 4.6 -
    ５０代 167 - 33.5 4.2 4.8 30.5 22.2 0.6 4.2 -
    ６０代以上 29 3.4 27.6 6.9 - 34.5 20.7 3.4 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 0.6 18.2 13.8 8.4 32.2 17.2 2.6 6.2 0.6
      １０代 9 - 44.4 33.3 11.1 - 11.1 - - -
      ２０代 354 0.6 10.5 11.3 7.9 39.8 19.8 2.5 7.1 0.6
      ３０代 270 0.4 21.1 15.9 11.1 27.0 14.4 2.6 6.3 1.1
      ４０代 100 2.0 25.0 18.0 5.0 26.0 18.0 3.0 3.0 -
      ５０代 36 - 47.2 5.6 2.8 22.2 13.9 - 8.3 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 - -
    地方から都市計 706 1.0 16.9 9.5 9.5 27.9 17.1 2.3 15.6 0.3
      １０代 12 - 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3 - - -
      ２０代 397 1.0 11.8 8.6 8.1 27.5 22.4 1.0 19.4 0.3
      ３０代 198 - 21.7 9.6 13.1 29.3 8.6 3.5 13.6 0.5
      ４０代 66 3.0 24.2 15.2 9.1 24.2 10.6 7.6 6.1 -
      ５０代 24 - 25.0 4.2 4.2 41.7 20.8 - 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 - - 33.3 22.2 - 11.1 -
    地方から地方計 572 0.9 22.0 14.3 8.0 24.7 19.8 1.9 8.2 0.2
      １０代 6 - 50.0 33.3 16.7 - - - - -
      ２０代 300 0.3 14.7 13.3 9.3 28.0 22.7 1.7 9.7 0.3
      ３０代 173 1.7 24.9 18.5 5.8 24.3 15.0 2.3 7.5 -
      ４０代 71 1.4 36.6 11.3 5.6 14.1 21.1 2.8 7.0 -
      ５０代 22 - 45.5 - 13.6 22.7 18.2 - - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.6 14.9 10.4 8.4 36.6 15.9 2.6 9.5 0.1
      １０代 17 23.5 41.2 23.5 5.9 5.9 - - - -
      ２０代 777 1.0 8.0 9.4 7.1 43.0 16.9 2.6 12.0 0.1
      ３０代 502 1.4 17.3 12.0 11.6 31.5 13.7 3.0 9.6 -
      ４０代 197 3.0 26.9 12.2 8.6 28.4 13.7 3.0 4.1 -
      ５０代 85 - 27.1 4.7 3.5 32.9 27.1 1.2 3.5 -
      ６０代以上 16 - 31.3 6.3 - 37.5 25.0 - - -
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問42　あなたの出身地は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,645 4.5 8.8 7.7 21.4 5.5 12.8 2.8 13.9 1.2 5.7 3.6 7.4 4.4 0.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 7.0 12.4 14.0 9.8 9.8 4.9 3.9 9.7 1.7 8.3 4.9 7.5 5.8 0.3 -
    地方から都市 706 6.5 9.8 10.3 17.0 4.2 8.8 5.0 13.2 1.6 6.5 3.8 8.9 4.0 0.4 -
    地方から地方 572 6.6 16.3 8.2 3.7 7.3 1.2 1.9 2.4 2.3 11.7 7.9 19.1 11.2 0.2 -
    都市から都市 1,594 1.6 4.0 3.2 35.3 3.3 22.5 1.6 20.4 0.5 2.0 1.4 2.4 1.5 0.4 -
 【性別】
    男性 2,140 5.4 9.0 7.3 21.4 5.6 12.1 2.8 14.8 1.3 5.8 3.3 6.3 4.6 0.3 -
    女性 1,505 3.2 8.6 8.1 21.3 5.3 13.7 2.7 12.7 1.2 5.6 4.1 8.9 4.2 0.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 7.0 12.4 14.0 9.8 9.8 4.9 3.9 9.7 1.7 8.3 4.9 7.5 5.8 0.3 -
      男性 479 7.3 12.7 12.7 10.2 10.0 5.6 3.8 10.4 1.9 7.7 4.4 6.1 6.9 0.2 -
      女性 294 6.5 11.9 16.0 9.2 9.5 3.7 4.1 8.5 1.4 9.2 5.8 9.9 4.1 0.3 -
    地方から都市計 706 6.5 9.8 10.3 17.0 4.2 8.8 5.0 13.2 1.6 6.5 3.8 8.9 4.0 0.4 -
      男性 408 7.6 8.8 9.1 18.9 3.9 9.8 4.7 14.0 1.2 5.9 4.7 8.6 2.7 0.2 -
      女性 298 5.0 11.1 12.1 14.4 4.7 7.4 5.4 12.1 2.0 7.4 2.7 9.4 5.7 0.7 -
    地方から地方計 572 6.6 16.3 8.2 3.7 7.3 1.2 1.9 2.4 2.3 11.7 7.9 19.1 11.2 0.2 -
      男性 334 8.7 16.8 9.3 4.8 7.2 1.2 2.4 3.6 2.4 11.7 5.1 14.7 12.0 0.3 -
      女性 238 3.8 15.5 6.7 2.1 7.6 1.3 1.3 0.8 2.1 11.8 11.8 25.2 10.1 - -
    都市から都市計 1,594 1.6 4.0 3.2 35.3 3.3 22.5 1.6 20.4 0.5 2.0 1.4 2.4 1.5 0.4 -
      男性 919 2.2 4.2 3.0 34.5 3.5 20.5 1.6 21.4 0.5 2.7 1.5 2.4 1.5 0.3 -
      女性 675 0.7 3.6 3.4 36.4 3.0 25.2 1.5 19.0 0.4 1.0 1.3 2.5 1.5 0.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 9.1 15.9 15.9 6.8 13.6 2.3 6.8 4.5 9.1 2.3 4.5 6.8 - -
    ２０代 1,828 3.9 8.7 9.4 16.6 6.0 13.9 3.3 13.0 1.3 6.2 4.7 7.7 4.8 0.4 -
    ３０代 1,143 4.5 9.1 6.3 26.8 5.1 11.5 2.2 15.0 1.0 5.7 2.6 6.6 3.4 0.3 -
    ４０代 434 4.6 8.5 5.1 27.2 5.1 11.8 2.1 14.5 1.2 4.6 2.5 6.9 5.8 0.2 -
    ５０代 167 9.6 9.0 2.4 22.8 4.2 10.2 3.0 15.6 1.8 3.6 3.0 11.4 3.6 - -
    ６０代以上 29 10.3 6.9 6.9 27.6 3.4 17.2 - 20.7 - - - 6.9 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 7.0 12.4 14.0 9.8 9.8 4.9 3.9 9.7 1.7 8.3 4.9 7.5 5.8 0.3 -
      １０代 9 - - 33.3 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 - - 11.1 - -
      ２０代 354 5.1 11.9 15.5 6.2 12.4 4.2 4.2 8.5 0.8 10.2 6.5 9.3 4.8 0.3 -
      ３０代 270 7.8 14.1 14.8 11.5 8.1 5.2 4.1 10.7 2.6 5.9 3.0 7.4 4.8 - -
      ４０代 100 8.0 12.0 9.0 15.0 8.0 4.0 4.0 10.0 1.0 8.0 4.0 4.0 12.0 1.0 -
      ５０代 36 16.7 11.1 2.8 13.9 2.8 8.3 - 16.7 2.8 8.3 8.3 2.8 5.6 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 706 6.5 9.8 10.3 17.0 4.2 8.8 5.0 13.2 1.6 6.5 3.8 8.9 4.0 0.4 -
      １０代 12 8.3 8.3 25.0 - 8.3 8.3 8.3 - - 16.7 - 8.3 8.3 - -
      ２０代 397 6.0 11.6 13.6 12.8 3.8 9.3 6.3 10.1 2.0 6.3 5.0 8.1 4.3 0.8 -
      ３０代 198 7.1 6.6 5.1 21.7 5.1 8.1 3.0 19.2 1.0 7.6 3.5 8.6 3.5 - -
      ４０代 66 7.6 7.6 3.0 31.8 6.1 12.1 1.5 15.2 - 4.5 - 7.6 3.0 - -
      ５０代 24 8.3 12.5 12.5 12.5 - - 8.3 8.3 4.2 4.2 - 25.0 4.2 - -
      ６０代以上 9 - 11.1 11.1 22.2 - - - 33.3 - - - 22.2 - - -
    地方から地方計 572 6.6 16.3 8.2 3.7 7.3 1.2 1.9 2.4 2.3 11.7 7.9 19.1 11.2 0.2 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - -
      ２０代 300 6.7 13.7 10.3 1.7 7.7 1.0 1.7 0.7 3.0 12.3 9.0 19.3 12.7 0.3 -
      ３０代 173 6.4 20.8 4.6 5.8 6.9 1.2 1.7 5.2 0.6 13.3 6.9 18.5 8.1 - -
      ４０代 71 7.0 14.1 11.3 4.2 5.6 2.8 2.8 4.2 4.2 8.5 5.6 16.9 12.7 - -
      ５０代 22 9.1 18.2 - 13.6 13.6 - 4.5 - - - 4.5 27.3 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.6 4.0 3.2 35.3 3.3 22.5 1.6 20.4 0.5 2.0 1.4 2.4 1.5 0.4 -
      １０代 17 - 5.9 5.9 35.3 5.9 23.5 - 17.6 5.9 - - - - - -
      ２０代 777 1.3 3.9 4.1 29.0 3.5 25.6 2.1 21.4 0.5 2.1 2.1 2.2 2.1 0.4 -
      ３０代 502 1.0 3.4 2.8 44.2 2.8 19.9 1.0 18.9 0.2 2.2 0.6 1.4 1.0 0.6 -
      ４０代 197 1.0 5.1 1.5 40.1 3.0 18.8 1.0 20.3 0.5 1.5 1.5 4.6 1.0 - -
      ５０代 85 7.1 4.7 - 31.8 3.5 16.5 2.4 21.2 1.2 2.4 1.2 7.1 1.2 - -
      ６０代以上 16 12.5 6.3 6.3 25.0 6.3 25.0 - 18.8 - - - - - - -
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問43　最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,645 4.3 8.4 7.4 23.8 5.1 12.3 3.2 13.7 1.2 5.5 3.4 7.1 4.1 0.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 7.1 11.3 13.1 14.0 9.2 4.8 4.3 8.7 1.7 8.0 4.1 7.4 5.8 0.6 -
    地方から都市 706 6.4 10.3 10.6 16.3 4.5 8.5 5.5 13.3 1.7 6.7 3.4 8.6 3.7 0.4 -
    地方から地方 572 6.5 17.0 7.9 4.4 7.2 1.4 2.3 1.9 1.7 11.9 8.0 18.4 11.2 0.3 -
    都市から都市 1,594 1.3 3.1 2.9 38.8 2.7 21.5 1.9 20.6 0.5 1.5 1.4 2.3 0.9 0.4 -
 【性別】
    男性 2,140 5.0 8.3 7.0 25.1 5.1 11.6 3.2 14.3 1.2 5.6 2.9 6.1 4.2 0.2 -
    女性 1,505 3.3 8.6 7.8 21.9 5.2 13.2 3.1 13.0 1.1 5.4 4.1 8.5 4.0 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 7.1 11.3 13.1 14.0 9.2 4.8 4.3 8.7 1.7 8.0 4.1 7.4 5.8 0.6 -
      男性 479 6.9 11.1 11.9 16.7 9.2 5.0 4.6 9.0 1.9 7.3 3.1 6.5 6.7 0.2 -
      女性 294 7.5 11.6 15.0 9.5 9.2 4.4 3.7 8.2 1.4 9.2 5.8 8.8 4.4 1.4 -
    地方から都市計 706 6.4 10.3 10.6 16.3 4.5 8.5 5.5 13.3 1.7 6.7 3.4 8.6 3.7 0.4 -
      男性 408 7.4 9.6 9.3 18.9 4.2 9.1 5.1 14.5 1.2 6.1 4.2 8.1 2.5 - -
      女性 298 5.0 11.4 12.4 12.8 5.0 7.7 6.0 11.7 2.3 7.4 2.3 9.4 5.4 1.0 -
    地方から地方計 572 6.5 17.0 7.9 4.4 7.2 1.4 2.3 1.9 1.7 11.9 8.0 18.4 11.2 0.3 -
      男性 334 8.4 17.4 9.0 5.7 6.9 1.8 3.0 2.7 1.5 12.3 5.1 13.8 12.3 0.3 -
      女性 238 3.8 16.4 6.3 2.5 7.6 0.8 1.3 0.8 2.1 11.3 12.2 24.8 9.7 0.4 -
    都市から都市計 1,594 1.3 3.1 2.9 38.8 2.7 21.5 1.9 20.6 0.5 1.5 1.4 2.3 0.9 0.4 -
      男性 919 1.8 3.0 2.7 39.3 2.7 19.8 1.7 21.2 0.8 2.0 1.5 2.3 0.8 0.3 -
      女性 675 0.6 3.3 3.3 38.2 2.7 23.9 2.1 19.9 0.1 0.9 1.3 2.2 1.2 0.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 - 4.5 15.9 20.5 6.8 11.4 2.3 9.1 6.8 9.1 2.3 4.5 6.8 - -
    ２０代 1,828 3.8 8.0 9.0 18.8 5.6 13.5 3.3 13.7 1.3 6.1 4.5 7.4 4.5 0.5 -
    ３０代 1,143 4.4 9.0 5.9 28.2 5.0 11.5 3.1 14.1 0.7 5.5 2.4 6.7 3.1 0.2 -
    ４０代 434 4.8 8.8 5.5 30.4 4.6 10.4 3.0 12.7 1.4 4.1 1.8 6.5 5.1 0.9 -
    ５０代 167 9.0 9.0 1.8 30.5 3.0 9.6 3.0 13.8 1.8 3.0 3.0 8.4 3.6 0.6 -
    ６０代以上 29 10.3 6.9 3.4 34.5 - 13.8 - 24.1 - - - 6.9 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 7.1 11.3 13.1 14.0 9.2 4.8 4.3 8.7 1.7 8.0 4.1 7.4 5.8 0.6 -
      １０代 9 - - 33.3 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 - - 11.1 - -
      ２０代 354 5.6 10.5 13.8 9.6 11.6 4.2 4.2 8.8 0.8 10.5 5.6 8.8 5.1 0.8 -
      ３０代 270 7.8 12.6 14.1 15.9 7.8 5.2 5.6 8.9 2.2 6.3 2.2 7.0 4.4 - -
      ４０代 100 8.0 12.0 10.0 20.0 8.0 3.0 3.0 6.0 2.0 5.0 3.0 6.0 12.0 2.0 -
      ５０代 36 13.9 11.1 2.8 22.2 - 8.3 - 16.7 2.8 5.6 8.3 2.8 5.6 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 706 6.4 10.3 10.6 16.3 4.5 8.5 5.5 13.3 1.7 6.7 3.4 8.6 3.7 0.4 -
      １０代 12 - - 25.0 - 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 - 8.3 8.3 - -
      ２０代 397 6.0 11.6 14.4 11.8 4.0 9.3 6.3 11.1 2.0 6.0 4.5 8.3 3.8 0.8 -
      ３０代 198 7.1 8.1 5.6 20.2 5.1 8.1 4.0 17.2 1.0 8.6 3.0 8.6 3.5 - -
      ４０代 66 7.6 10.6 3.0 28.8 7.6 9.1 3.0 15.2 - 4.5 - 7.6 3.0 - -
      ５０代 24 8.3 12.5 8.3 25.0 - - 12.5 8.3 4.2 4.2 - 12.5 4.2 - -
      ６０代以上 9 - 11.1 - 33.3 - - - 33.3 - - - 22.2 - - -
    地方から地方計 572 6.5 17.0 7.9 4.4 7.2 1.4 2.3 1.9 1.7 11.9 8.0 18.4 11.2 0.3 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - -
      ２０代 300 6.0 14.0 9.7 2.3 8.0 1.0 1.7 0.7 2.3 12.3 9.7 19.3 13.0 - -
      ３０代 173 6.4 21.4 4.6 6.4 6.9 1.7 2.3 4.0 - 12.7 6.9 17.9 8.7 - -
      ４０代 71 8.5 15.5 11.3 5.6 4.2 2.8 4.2 2.8 4.2 11.3 4.2 12.7 9.9 2.8 -
      ５０代 22 9.1 22.7 - 13.6 9.1 - 4.5 - - - 4.5 27.3 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.3 3.1 2.9 38.8 2.7 21.5 1.9 20.6 0.5 1.5 1.4 2.3 0.9 0.4 -
      １０代 17 - - 5.9 47.1 5.9 17.6 - 17.6 5.9 - - - - - -
      ２０代 777 0.9 2.8 3.9 32.8 2.7 24.6 1.9 22.4 0.6 1.7 2.1 1.8 1.4 0.4 -
      ３０代 502 0.8 3.2 2.2 45.4 2.8 19.7 1.8 19.1 - 1.4 0.8 2.0 0.4 0.4 -
      ４０代 197 1.0 4.1 2.0 45.2 2.0 17.3 2.5 18.8 0.5 1.0 1.0 4.1 0.5 - -
      ５０代 85 7.1 3.5 - 40.0 3.5 15.3 1.2 17.6 1.2 2.4 1.2 4.7 1.2 1.2 -
      ６０代以上 16 12.5 6.3 6.3 31.3 - 18.8 - 25.0 - - - - - - -
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問44　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

仕事面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 無回答

 【総数】 3,645 11.7 31.6 24.1 18.9 13.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 10.6 30.1 22.6 19.5 17.1 -
    地方から都市 706 11.5 34.0 22.9 18.0 13.6 -
    地方から地方 572 13.1 29.7 23.8 20.6 12.8 -
    都市から都市 1,594 11.8 31.9 25.5 18.3 12.4 -
 【性別】
    男性 2,140 11.4 30.9 25.3 17.3 15.0 -
    女性 1,505 12.0 32.6 22.5 21.1 11.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 10.6 30.1 22.6 19.5 17.1 -
      男性 479 9.4 30.3 24.8 19.4 16.1 -
      女性 294 12.6 29.9 19.0 19.7 18.7 -
    地方から都市計 706 11.5 34.0 22.9 18.0 13.6 -
      男性 408 8.6 36.0 23.8 16.2 15.4 -
      女性 298 15.4 31.2 21.8 20.5 11.1 -
    地方から地方計 572 13.1 29.7 23.8 20.6 12.8 -
      男性 334 15.0 29.9 24.3 17.1 13.8 -
      女性 238 10.5 29.4 23.1 25.6 11.3 -
    都市から都市計 1,594 11.8 31.9 25.5 18.3 12.4 -
      男性 919 12.5 29.4 26.7 16.8 14.7 -
      女性 675 10.8 35.4 24.0 20.4 9.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 22.7 15.9 29.5 22.7 -
    ２０代 1,828 10.8 34.5 24.5 19.3 11.0 -
    ３０代 1,143 12.7 30.4 22.0 18.7 16.3 -
    ４０代 434 12.2 24.2 28.3 16.6 18.7 -
    ５０代 167 12.0 31.1 24.0 21.0 12.0 -
    ６０代以上 29 24.1 27.6 41.4 3.4 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 10.6 30.1 22.6 19.5 17.1 -
      １０代 9 - 22.2 22.2 33.3 22.2 -
      ２０代 354 10.5 35.0 22.0 20.6 11.9 -
      ３０代 270 10.7 27.0 22.2 18.1 21.9 -
      ４０代 100 8.0 21.0 26.0 20.0 25.0 -
      ５０代 36 16.7 36.1 19.4 16.7 11.1 -
      ６０代以上 4 50.0 - 50.0 - - -
    地方から都市計 706 11.5 34.0 22.9 18.0 13.6 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 25.0 33.3 -
      ２０代 397 9.8 36.3 26.7 16.4 10.8 -
      ３０代 198 14.6 31.3 15.7 19.7 18.7 -
      ４０代 66 12.1 30.3 27.3 18.2 12.1 -
      ５０代 24 12.5 29.2 16.7 29.2 12.5 -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 13.1 29.7 23.8 20.6 12.8 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 33.3 - -
      ２０代 300 13.3 30.0 22.0 23.0 11.7 -
      ３０代 173 10.4 33.5 20.2 20.8 15.0 -
      ４０代 71 19.7 21.1 36.6 9.9 12.7 -
      ５０代 22 9.1 22.7 36.4 18.2 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 11.8 31.9 25.5 18.3 12.4 -
      １０代 17 11.8 17.6 17.6 29.4 23.5 -
      ２０代 777 10.4 35.0 25.4 18.8 10.4 -
      ３０代 502 13.7 30.7 24.9 17.9 12.7 -
      ４０代 197 11.7 24.9 26.9 16.8 19.8 -
      ５０代 85 10.6 31.8 24.7 21.2 11.8 -
      ６０代以上 16 25.0 25.0 50.0 - - -
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問44　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

生活面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 無回答

 【総数】 3,645 14.2 35.8 23.5 17.0 9.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 14.7 36.6 19.8 17.6 11.3 -
    地方から都市 706 13.2 36.7 23.5 16.9 9.8 -
    地方から地方 572 14.3 36.7 23.8 15.6 9.6 -
    都市から都市 1,594 14.3 34.6 25.3 17.3 8.5 -
 【性別】
    男性 2,140 12.8 33.9 25.4 17.0 10.9 -
    女性 1,505 16.2 38.5 20.9 17.0 7.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 14.7 36.6 19.8 17.6 11.3 -
      男性 479 14.4 35.3 20.9 17.3 12.1 -
      女性 294 15.3 38.8 18.0 18.0 9.9 -
    地方から都市計 706 13.2 36.7 23.5 16.9 9.8 -
      男性 408 10.5 35.3 26.7 15.7 11.8 -
      女性 298 16.8 38.6 19.1 18.5 7.0 -
    地方から地方計 572 14.3 36.7 23.8 15.6 9.6 -
      男性 334 12.9 36.8 24.3 14.4 11.7 -
      女性 238 16.4 36.6 23.1 17.2 6.7 -
    都市から都市計 1,594 14.3 34.6 25.3 17.3 8.5 -
      男性 919 12.8 31.4 27.6 18.4 9.7 -
      女性 675 16.3 39.0 22.1 15.9 6.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 22.7 34.1 15.9 13.6 -
    ２０代 1,828 13.8 39.6 23.6 15.7 7.3 -
    ３０代 1,143 15.4 32.7 23.4 18.5 9.9 -
    ４０代 434 13.1 30.0 23.3 18.0 15.7 -
    ５０代 167 12.0 34.1 21.0 18.6 14.4 -
    ６０代以上 29 17.2 34.5 27.6 17.2 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 14.7 36.6 19.8 17.6 11.3 -
      １０代 9 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 -
      ２０代 354 15.0 40.1 21.5 16.7 6.8 -
      ３０代 270 16.7 33.3 17.8 18.1 14.1 -
      ４０代 100 12.0 28.0 19.0 20.0 21.0 -
      ５０代 36 5.6 52.8 19.4 16.7 5.6 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 13.2 36.7 23.5 16.9 9.8 -
      １０代 12 8.3 25.0 33.3 8.3 25.0 -
      ２０代 397 11.3 42.1 23.4 15.1 8.1 -
      ３０代 198 18.2 31.3 22.2 17.7 10.6 -
      ４０代 66 7.6 28.8 27.3 22.7 13.6 -
      ５０代 24 16.7 25.0 20.8 20.8 16.7 -
      ６０代以上 9 22.2 22.2 22.2 33.3 - -
    地方から地方計 572 14.3 36.7 23.8 15.6 9.6 -
      １０代 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 15.3 38.3 26.7 12.0 7.7 -
      ３０代 173 12.7 35.8 18.5 23.1 9.8 -
      ４０代 71 14.1 33.8 26.8 12.7 12.7 -
      ５０代 22 13.6 27.3 18.2 18.2 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 14.3 34.6 25.3 17.3 8.5 -
      １０代 17 17.6 11.8 47.1 23.5 - -
      ２０代 777 14.0 38.5 23.4 17.0 7.1 -
      ３０代 502 14.5 31.9 28.7 17.5 7.4 -
      ４０代 197 15.2 29.9 22.8 17.3 14.7 -
      ５０代 85 12.9 30.6 22.4 18.8 15.3 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 31.3 12.5 6.3 -
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問44　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

総合的に見て(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 無回答

 【総数】 3,645 12.6 34.9 26.6 17.0 8.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 11.6 35.7 24.2 17.5 11.0 -
    地方から都市 706 12.5 35.8 26.1 16.6 9.1 -
    地方から地方 572 12.9 34.4 27.1 17.3 8.2 -
    都市から都市 1,594 13.1 34.2 27.8 16.9 8.0 -
 【性別】
    男性 2,140 11.7 32.4 28.2 17.4 10.3 -
    女性 1,505 14.0 38.3 24.3 16.5 6.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 11.6 35.7 24.2 17.5 11.0 -
      男性 479 11.5 33.6 27.6 16.3 11.1 -
      女性 294 11.9 39.1 18.7 19.4 10.9 -
    地方から都市計 706 12.5 35.8 26.1 16.6 9.1 -
      男性 408 9.8 33.8 28.9 16.4 11.0 -
      女性 298 16.1 38.6 22.1 16.8 6.4 -
    地方から地方計 572 12.9 34.4 27.1 17.3 8.2 -
      男性 334 12.9 34.1 25.7 18.0 9.3 -
      女性 238 13.0 34.9 29.0 16.4 6.7 -
    都市から都市計 1,594 13.1 34.2 27.8 16.9 8.0 -
      男性 919 12.2 30.6 29.1 18.2 10.0 -
      女性 675 14.4 39.1 26.1 15.3 5.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 25.0 31.8 20.5 13.6 -
    ２０代 1,828 12.1 37.6 28.3 15.5 6.5 -
    ３０代 1,143 13.8 33.1 24.6 18.8 9.7 -
    ４０代 434 12.9 28.8 24.7 18.9 14.7 -
    ５０代 167 10.2 34.7 25.1 16.2 13.8 -
    ６０代以上 29 17.2 41.4 27.6 13.8 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 11.6 35.7 24.2 17.5 11.0 -
      １０代 9 - 33.3 22.2 22.2 22.2 -
      ２０代 354 10.7 41.2 25.1 16.1 6.8 -
      ３０代 270 14.1 30.7 23.0 18.5 13.7 -
      ４０代 100 10.0 24.0 25.0 21.0 20.0 -
      ５０代 36 8.3 47.2 25.0 13.9 5.6 -
      ６０代以上 4 25.0 75.0 - - - -
    地方から都市計 706 12.5 35.8 26.1 16.6 9.1 -
      １０代 12 8.3 33.3 16.7 16.7 25.0 -
      ２０代 397 10.6 39.3 27.5 15.6 7.1 -
      ３０代 198 16.2 32.8 24.7 15.7 10.6 -
      ４０代 66 12.1 27.3 25.8 22.7 12.1 -
      ５０代 24 12.5 29.2 20.8 20.8 16.7 -
      ６０代以上 9 22.2 33.3 22.2 22.2 - -
    地方から地方計 572 12.9 34.4 27.1 17.3 8.2 -
      １０代 6 16.7 16.7 50.0 - 16.7 -
      ２０代 300 13.3 35.0 31.3 13.7 6.7 -
      ３０代 173 11.0 35.8 20.8 24.9 7.5 -
      ４０代 71 15.5 32.4 25.4 15.5 11.3 -
      ５０代 22 13.6 27.3 18.2 18.2 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 13.1 34.2 27.8 16.9 8.0 -
      １０代 17 11.8 17.6 41.2 29.4 - -
      ２０代 777 13.0 36.0 29.0 16.0 6.0 -
      ３０代 502 13.7 33.5 26.7 18.1 8.0 -
      ４０代 197 13.7 30.5 23.9 17.8 14.2 -
      ５０代 85 9.4 32.9 28.2 15.3 14.1 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 37.5 12.5 - -
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問45　現在のあなたの婚姻状況は。(○は1つ)

Ｎ 既婚 未婚 離婚 死別 無回答

 【総数】 3,645 38.3 54.0 7.2 0.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 39.2 52.5 7.9 0.4 -
    地方から都市 706 36.0 58.4 5.4 0.3 -
    地方から地方 572 36.0 55.2 8.2 0.5 -
    都市から都市 1,594 39.6 52.4 7.3 0.6 -
 【性別】
    男性 2,140 45.1 48.8 5.7 0.3 -
    女性 1,505 28.6 61.5 9.3 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 39.2 52.5 7.9 0.4 -
      男性 479 46.1 46.8 6.7 0.4 -
      女性 294 27.9 61.9 9.9 0.3 -
    地方から都市計 706 36.0 58.4 5.4 0.3 -
      男性 408 43.1 52.7 3.9 0.2 -
      女性 298 26.2 66.1 7.4 0.3 -
    地方から地方計 572 36.0 55.2 8.2 0.5 -
      男性 334 44.6 47.9 7.2 0.3 -
      女性 238 23.9 65.5 9.7 0.8 -
    都市から都市計 1,594 39.6 52.4 7.3 0.6 -
      男性 919 45.6 48.5 5.5 0.3 -
      女性 675 31.6 57.8 9.8 0.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 11.4 88.6 - - -
    ２０代 1,828 27.2 70.9 1.9 - -
    ３０代 1,143 46.5 42.5 10.8 0.3 -
    ４０代 434 49.3 30.9 18.4 1.4 -
    ５０代 167 73.1 7.8 15.0 4.2 -
    ６０代以上 29 89.7 6.9 - 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 39.2 52.5 7.9 0.4 -
      １０代 9 11.1 88.9 - - -
      ２０代 354 26.3 70.6 3.1 - -
      ３０代 270 47.0 43.7 9.3 - -
      ４０代 100 53.0 27.0 18.0 2.0 -
      ５０代 36 69.4 8.3 19.4 2.8 -
      ６０代以上 4 100.0 - - - -
    地方から都市計 706 36.0 58.4 5.4 0.3 -
      １０代 12 16.7 83.3 - - -
      ２０代 397 26.4 72.8 0.8 - -
      ３０代 198 43.4 45.5 10.1 1.0 -
      ４０代 66 50.0 30.3 19.7 - -
      ５０代 24 83.3 8.3 8.3 - -
      ６０代以上 9 88.9 11.1 - - -
    地方から地方計 572 36.0 55.2 8.2 0.5 -
      １０代 6 16.7 83.3 - - -
      ２０代 300 28.0 70.7 1.3 - -
      ３０代 173 45.1 39.9 15.0 - -
      ４０代 71 39.4 38.0 19.7 2.8 -
      ５０代 22 68.2 13.6 13.6 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 39.6 52.4 7.3 0.6 -
      １０代 17 5.9 94.1 - - -
      ２０代 777 27.7 70.1 2.2 - -
      ３０代 502 47.8 41.6 10.4 0.2 -
      ４０代 197 50.8 30.5 17.8 1.0 -
      ５０代 85 72.9 5.9 15.3 5.9 -
      ６０代以上 16 87.5 6.3 - 6.3 -
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付問1　結婚なさったのはいつでしたか。

Ｎ １９５９年
以前

１９６０～１
９６９年

１９７０～１
９７９年

１９８０～１
９８９年

１９９０～１
９９９年

２０００～２
００９年

２０１０年 無回答 平均

 【総数】 1,395 - 0.7 4.0 9.1 17.3 68.0 0.9 - 2000.6
 【移動方向】
    都市から地方 303 - 0.3 4.6 9.2 17.5 67.3 1.0 - 2000.2
    地方から都市 254 - 1.2 4.3 9.4 15.4 68.1 1.6 - 2000.6
    地方から地方 206 - - 3.9 5.8 18.4 70.9 1.0 - 2001.6
    都市から都市 632 - 0.9 3.6 10.0 17.7 67.2 0.5 - 2000.5
 【性別】
    男性 965 - 1.0 5.4 10.9 19.1 62.9 0.7 - 1999.3
    女性 430 - - 0.9 5.1 13.5 79.3 1.2 - 2003.7
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 303 - 0.3 4.6 9.2 17.5 67.3 1.0 - 2000.2
      男性 221 - 0.5 6.3 11.3 19.5 62.0 0.5 - 1998.7
      女性 82 - - - 3.7 12.2 81.7 2.4 - 2004.2
    地方から都市計 254 - 1.2 4.3 9.4 15.4 68.1 1.6 - 2000.6
      男性 176 - 1.7 5.7 10.8 15.3 64.8 1.7 - 1999.3
      女性 78 - - 1.3 6.4 15.4 75.6 1.3 - 2003.6
    地方から地方計 206 - - 3.9 5.8 18.4 70.9 1.0 - 2001.6
      男性 149 - - 4.7 6.7 23.5 64.4 0.7 - 2000.4
      女性 57 - - 1.8 3.5 5.3 87.7 1.8 - 2004.6
    都市から都市計 632 - 0.9 3.6 10.0 17.7 67.2 0.5 - 2000.5
      男性 419 - 1.4 5.0 12.2 18.9 62.1 0.5 - 1999.2
      女性 213 - - 0.9 5.6 15.5 77.5 0.5 - 2003.3
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - - - - 20.0 80.0 - - 2003.4
    ２０代 497 - 0.2 0.4 0.8 4.4 92.6 1.6 - 2005.9
    ３０代 531 - - 0.2 1.1 22.8 75.1 0.8 - 2002.8
    ４０代 214 - 0.5 1.4 28.5 40.2 29.4 - - 1994.8
    ５０代 122 - 1.6 28.7 44.3 9.8 15.6 - - 1985.2
    ６０代以上 26 - 23.1 57.7 7.7 - 11.5 - - 1976.1
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 303 - 0.3 4.6 9.2 17.5 67.3 1.0 - 2000.2
      １０代 1 - - - - 100.0 - - - 1995.0
      ２０代 93 - - 2.2 2.2 3.2 90.3 2.2 - 2004.7
      ３０代 127 - - - - 20.5 78.7 0.8 - 2003.2
      ４０代 53 - 1.9 1.9 20.8 43.4 32.1 - - 1995.2
      ５０代 25 - - 36.0 60.0 - 4.0 - - 1980.9
      ６０代以上 4 - - 50.0 - - 50.0 - - 1989.5
    地方から都市計 254 - 1.2 4.3 9.4 15.4 68.1 1.6 - 2000.6
      １０代 2 - - - - - 100.0 - - 2008.0
      ２０代 105 - - - 1.0 5.7 90.5 2.9 - 2006.1
      ３０代 86 - - - 3.5 19.8 75.6 1.2 - 2002.5
      ４０代 33 - - 3.0 27.3 48.5 21.2 - - 1994.0
      ５０代 20 - - 25.0 55.0 - 20.0 - - 1985.8
      ６０代以上 8 - 37.5 62.5 - - - - - 1971.5
    地方から地方計 206 - - 3.9 5.8 18.4 70.9 1.0 - 2001.6
      １０代 1 - - - - - 100.0 - - 2006.0
      ２０代 84 - - - - 7.1 91.7 1.2 - 2006.0
      ３０代 78 - - - 1.3 29.5 67.9 1.3 - 2001.6
      ４０代 28 - - - 25.0 28.6 46.4 - - 1997.8
      ５０代 15 - - 53.3 26.7 6.7 13.3 - - 1983.3
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 632 - 0.9 3.6 10.0 17.7 67.2 0.5 - 2000.5
      １０代 1 - - - - - 100.0 - - 2000.0
      ２０代 215 - 0.5 - 0.5 3.3 94.9 0.9 - 2006.4
      ３０代 240 - - 0.4 0.8 22.9 75.4 0.4 - 2003.0
      ４０代 100 - - 1.0 34.0 39.0 26.0 - - 1994.0
      ５０代 62 - 3.2 21.0 38.7 17.7 19.4 - - 1987.3
      ６０代以上 14 - 21.4 57.1 14.3 - 7.1 - - 1974.9

- 208 -



209 
 

 

  

付問2　配偶者の出身県は

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,395 3.8 7.5 8.0 25.8 5.0 12.0 2.2 13.4 1.5 5.1 2.7 6.2 4.2 2.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 303 6.3 8.3 11.9 16.8 10.9 5.0 2.3 9.2 3.6 6.6 2.6 9.2 5.3 2.0 -
    地方から都市 254 2.8 6.7 9.1 22.8 2.4 12.2 4.7 19.3 0.4 4.3 2.4 5.9 4.7 2.4 -
    地方から地方 206 6.8 20.4 9.2 3.9 8.3 1.5 1.5 2.4 2.9 10.7 8.3 14.1 8.3 1.9 -
    都市から都市 632 2.1 3.3 5.4 38.4 2.2 18.7 1.4 16.6 0.5 2.8 1.1 2.2 2.1 3.2 -
 【性別】
    男性 965 4.0 7.7 8.9 24.5 4.8 11.8 1.7 13.8 1.8 5.1 2.0 6.8 4.4 2.9 -
    女性 430 3.3 7.2 6.0 28.8 5.6 12.3 3.5 12.6 0.9 5.1 4.4 4.7 3.7 1.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 11.9 16.8 10.9 5.0 2.3 9.2 3.6 6.6 2.6 9.2 5.3 2.0 -
      男性 221 5.0 6.8 13.1 17.6 10.9 5.9 2.3 8.6 4.1 6.8 1.4 10.0 5.4 2.3 -
      女性 82 9.8 12.2 8.5 14.6 11.0 2.4 2.4 11.0 2.4 6.1 6.1 7.3 4.9 1.2 -
    地方から都市計 254 2.8 6.7 9.1 22.8 2.4 12.2 4.7 19.3 0.4 4.3 2.4 5.9 4.7 2.4 -
      男性 176 3.4 7.4 10.2 23.3 2.3 9.7 3.4 19.3 0.6 4.0 1.7 6.8 5.1 2.8 -
      女性 78 1.3 5.1 6.4 21.8 2.6 17.9 7.7 19.2 - 5.1 3.8 3.8 3.8 1.3 -
    地方から地方計 206 6.8 20.4 9.2 3.9 8.3 1.5 1.5 2.4 2.9 10.7 8.3 14.1 8.3 1.9 -
      男性 149 8.7 20.8 8.7 4.7 8.1 1.3 1.3 2.7 3.4 10.1 5.4 13.4 8.7 2.7 -
      女性 57 1.8 19.3 10.5 1.8 8.8 1.8 1.8 1.8 1.8 12.3 15.8 15.8 7.0 - -
    都市から都市計 632 2.1 3.3 5.4 38.4 2.2 18.7 1.4 16.6 0.5 2.8 1.1 2.2 2.1 3.2 -
      男性 419 2.1 3.6 6.2 35.6 1.4 19.6 0.7 18.1 0.5 2.9 1.2 2.9 1.9 3.3 -
      女性 213 1.9 2.8 3.8 44.1 3.8 16.9 2.8 13.6 0.5 2.8 0.9 0.9 2.3 2.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - 20.0 - - -
    ２０代 497 4.2 6.2 8.5 20.7 4.0 14.5 3.4 13.7 1.6 6.8 3.2 5.6 5.0 2.4 -
    ３０代 531 4.0 8.3 7.5 29.9 6.2 10.7 1.7 13.4 1.1 4.1 2.4 5.6 3.6 1.3 -
    ４０代 214 2.8 8.9 8.9 29.0 5.1 7.9 0.9 13.6 1.4 4.2 1.4 7.0 4.2 4.7 -
    ５０代 122 2.5 7.4 8.2 22.1 4.9 13.1 2.5 13.9 2.5 3.3 4.9 9.0 1.6 4.1 -
    ６０代以上 26 7.7 3.8 3.8 30.8 - 15.4 - 7.7 - 7.7 - 3.8 11.5 7.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 11.9 16.8 10.9 5.0 2.3 9.2 3.6 6.6 2.6 9.2 5.3 2.0 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 93 6.5 7.5 17.2 9.7 11.8 4.3 2.2 8.6 4.3 8.6 2.2 10.8 5.4 1.1 -
      ３０代 127 7.1 7.9 11.8 22.0 9.4 3.1 3.1 10.2 3.1 4.7 1.6 7.9 6.3 1.6 -
      ４０代 53 3.8 13.2 7.5 13.2 13.2 9.4 1.9 5.7 1.9 5.7 3.8 11.3 3.8 5.7 -
      ５０代 25 4.0 4.0 4.0 20.0 12.0 4.0 - 16.0 4.0 12.0 8.0 8.0 4.0 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 254 2.8 6.7 9.1 22.8 2.4 12.2 4.7 19.3 0.4 4.3 2.4 5.9 4.7 2.4 -
      １０代 2 - - - - - 50.0 - - - - - 50.0 - - -
      ２０代 105 2.9 4.8 8.6 21.0 1.0 14.3 4.8 20.0 - 7.6 - 6.7 4.8 3.8 -
      ３０代 86 2.3 7.0 9.3 23.3 3.5 11.6 5.8 19.8 - 1.2 4.7 7.0 3.5 1.2 -
      ４０代 33 3.0 18.2 9.1 27.3 3.0 9.1 3.0 21.2 - 3.0 - - 3.0 - -
      ５０代 20 5.0 - 15.0 25.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 - 10.0 5.0 - 5.0 -
      ６０代以上 8 - - - 25.0 - - - 25.0 - 12.5 - - 37.5 - -
    地方から地方計 206 6.8 20.4 9.2 3.9 8.3 1.5 1.5 2.4 2.9 10.7 8.3 14.1 8.3 1.9 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 84 7.1 16.7 9.5 2.4 6.0 1.2 2.4 1.2 2.4 14.3 10.7 11.9 10.7 3.6 -
      ３０代 78 7.7 26.9 5.1 5.1 11.5 1.3 - 5.1 2.6 10.3 7.7 12.8 3.8 - -
      ４０代 28 7.1 10.7 21.4 3.6 3.6 3.6 - - 7.1 7.1 3.6 17.9 14.3 - -
      ５０代 15 - 20.0 6.7 6.7 13.3 - 6.7 - - - 6.7 26.7 6.7 6.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 632 2.1 3.3 5.4 38.4 2.2 18.7 1.4 16.6 0.5 2.8 1.1 2.2 2.1 3.2 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 215 2.8 2.3 4.2 32.6 1.4 24.2 3.7 17.7 0.9 2.8 2.3 0.5 2.8 1.9 -
      ３０代 240 1.7 2.9 5.4 44.6 3.8 17.5 - 15.4 - 2.9 0.4 1.7 2.1 1.7 -
      ４０代 100 1.0 3.0 6.0 45.0 2.0 8.0 - 19.0 - 3.0 - 4.0 2.0 7.0 -
      ５０代 62 1.6 8.1 8.1 25.8 - 21.0 1.6 17.7 1.6 1.6 1.6 6.5 - 4.8 -
      ６０代以上 14 7.1 7.1 7.1 28.6 - 21.4 - - - 7.1 - 7.1 - 14.3 -
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付問3　配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,395 3.9 7.5 7.4 27.5 4.8 12.1 2.1 13.6 1.2 4.9 2.4 5.7 4.0 2.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 303 6.3 8.3 10.9 18.5 10.6 5.3 3.0 8.9 3.0 5.6 2.6 8.6 5.3 3.3 -
    地方から都市 254 3.9 5.9 9.4 23.2 3.1 12.2 3.5 19.3 0.4 4.3 2.0 5.5 5.1 2.0 -
    地方から地方 206 6.8 21.8 8.7 4.4 6.8 1.5 1.5 2.4 1.9 12.1 7.8 14.1 8.3 1.9 -
    都市から都市 632 1.9 3.0 4.4 41.1 2.1 18.8 1.3 17.2 0.5 2.4 0.6 1.7 1.6 3.3 -
 【性別】
    男性 965 4.1 7.8 8.2 25.9 4.6 12.0 1.8 14.0 1.6 4.7 1.7 6.2 4.4 3.2 -
    女性 430 3.5 6.7 5.6 31.2 5.3 12.3 2.8 12.8 0.5 5.3 4.0 4.7 3.3 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 10.9 18.5 10.6 5.3 3.0 8.9 3.0 5.6 2.6 8.6 5.3 3.3 -
      男性 221 5.0 6.8 12.7 19.0 10.9 5.9 2.7 9.0 3.6 5.4 1.4 9.0 5.4 3.2 -
      女性 82 9.8 12.2 6.1 17.1 9.8 3.7 3.7 8.5 1.2 6.1 6.1 7.3 4.9 3.7 -
    地方から都市計 254 3.9 5.9 9.4 23.2 3.1 12.2 3.5 19.3 0.4 4.3 2.0 5.5 5.1 2.0 -
      男性 176 4.5 6.8 10.8 23.9 2.8 9.7 2.8 18.2 0.6 4.0 1.7 6.3 5.7 2.3 -
      女性 78 2.6 3.8 6.4 21.8 3.8 17.9 5.1 21.8 - 5.1 2.6 3.8 3.8 1.3 -
    地方から地方計 206 6.8 21.8 8.7 4.4 6.8 1.5 1.5 2.4 1.9 12.1 7.8 14.1 8.3 1.9 -
      男性 149 8.7 22.8 8.7 4.7 6.0 1.3 1.3 2.7 2.7 10.7 5.4 13.4 8.7 2.7 -
      女性 57 1.8 19.3 8.8 3.5 8.8 1.8 1.8 1.8 - 15.8 14.0 15.8 7.0 - -
    都市から都市計 632 1.9 3.0 4.4 41.1 2.1 18.8 1.3 17.2 0.5 2.4 0.6 1.7 1.6 3.3 -
      男性 419 1.9 3.3 4.5 37.9 1.4 20.0 1.0 18.9 0.5 2.4 0.5 2.1 1.7 3.8 -
      女性 213 1.9 2.3 4.2 47.4 3.3 16.4 1.9 14.1 0.5 2.3 0.9 0.9 1.4 2.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - 20.0 - - -
    ２０代 497 4.2 6.2 8.5 22.3 4.0 14.5 3.0 14.5 0.8 7.0 2.6 5.4 4.4 2.4 -
    ３０代 531 4.1 8.5 7.0 30.7 6.0 10.7 1.5 13.6 1.1 3.8 2.3 5.3 3.8 1.7 -
    ４０代 214 3.7 7.9 6.5 32.7 4.2 8.9 1.9 12.1 1.4 2.8 1.4 6.5 4.2 5.6 -
    ５０代 122 1.6 7.4 7.4 25.4 4.9 13.1 1.6 14.8 2.5 4.1 4.1 7.4 1.6 4.1 -
    ６０代以上 26 7.7 3.8 3.8 30.8 - 15.4 - 7.7 - 7.7 - 3.8 11.5 7.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 10.9 18.5 10.6 5.3 3.0 8.9 3.0 5.6 2.6 8.6 5.3 3.3 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 93 6.5 7.5 15.1 11.8 11.8 4.3 2.2 10.8 2.2 7.5 2.2 10.8 5.4 2.2 -
      ３０代 127 7.1 7.9 11.8 23.6 8.7 3.9 3.9 8.7 3.1 3.9 1.6 7.1 6.3 2.4 -
      ４０代 53 3.8 13.2 5.7 13.2 13.2 9.4 3.8 3.8 1.9 3.8 3.8 11.3 3.8 9.4 -
      ５０代 25 4.0 4.0 4.0 24.0 12.0 4.0 - 16.0 4.0 12.0 8.0 4.0 4.0 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 254 3.9 5.9 9.4 23.2 3.1 12.2 3.5 19.3 0.4 4.3 2.0 5.5 5.1 2.0 -
      １０代 2 - - - - - 50.0 - - - - - 50.0 - - -
      ２０代 105 3.8 3.8 9.5 21.0 1.9 15.2 3.8 20.0 - 6.7 - 6.7 4.8 2.9 -
      ３０代 86 3.5 7.0 9.3 23.3 4.7 10.5 3.5 20.9 - 2.3 3.5 5.8 4.7 1.2 -
      ４０代 33 6.1 15.2 9.1 30.3 3.0 9.1 3.0 18.2 - 3.0 - - 3.0 - -
      ５０代 20 5.0 - 15.0 25.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 - 10.0 5.0 - 5.0 -
      ６０代以上 8 - - - 25.0 - - - 25.0 - 12.5 - - 37.5 - -
    地方から地方計 206 6.8 21.8 8.7 4.4 6.8 1.5 1.5 2.4 1.9 12.1 7.8 14.1 8.3 1.9 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 84 7.1 17.9 9.5 3.6 4.8 1.2 2.4 1.2 - 17.9 9.5 10.7 10.7 3.6 -
      ３０代 78 7.7 28.2 5.1 3.8 10.3 1.3 - 5.1 2.6 10.3 7.7 14.1 3.8 - -
      ４０代 28 7.1 14.3 17.9 7.1 - 3.6 - - 7.1 7.1 3.6 17.9 14.3 - -
      ５０代 15 - 20.0 6.7 6.7 13.3 - 6.7 - - - 6.7 26.7 6.7 6.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 632 1.9 3.0 4.4 41.1 2.1 18.8 1.3 17.2 0.5 2.4 0.6 1.7 1.6 3.3 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 215 2.3 2.3 4.7 34.9 1.4 23.7 3.3 18.6 0.9 2.8 1.4 0.5 1.4 1.9 -
      ３０代 240 1.7 2.9 4.2 45.8 3.8 17.5 - 16.3 - 2.1 0.4 1.3 2.1 2.1 -
      ４０代 100 2.0 1.0 3.0 51.0 1.0 10.0 1.0 18.0 - 1.0 - 3.0 2.0 7.0 -
      ５０代 62 - 8.1 6.5 30.6 - 21.0 - 19.4 1.6 3.2 - 4.8 - 4.8 -
      ６０代以上 14 7.1 7.1 7.1 28.6 - 21.4 - - - 7.1 - 7.1 - 14.3 -
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問1　現在のお住まいの場所は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 3,328 3.3 5.7 7.1 39.8 2.6 9.6 3.1 14.2 0.8 3.2 2.3 5.1 3.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 - - - 59.4 - 11.8 - 28.8 - - - - - -
    地方から都市 730 10.8 14.1 23.2 - 8.2 - 10.4 - 1.8 8.6 5.2 10.8 6.8 -
    地方から地方 480 6.5 17.9 13.8 - 5.8 - 5.6 - 2.9 9.0 8.3 19.0 11.3 -
    都市から都市 1,517 - - - 63.7 - 16.5 - 19.8 - - - - - -
 【性別】
    男性 1,933 3.4 5.5 7.2 41.4 2.2 10.5 3.3 13.6 0.5 2.8 2.4 4.4 2.9 -
    女性 1,395 3.2 5.9 6.9 37.4 3.2 8.5 2.9 15.2 1.3 3.7 2.2 6.1 3.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 - - - 59.4 - 11.8 - 28.8 - - - - - -
      男性 359 - - - 59.1 - 14.5 - 26.5 - - - - - -
      女性 242 - - - 59.9 - 7.9 - 32.2 - - - - - -
    地方から都市計 730 10.8 14.1 23.2 - 8.2 - 10.4 - 1.8 8.6 5.2 10.8 6.8 -
      男性 388 12.6 14.2 25.5 - 8.2 - 11.1 - 0.5 7.0 5.2 9.3 6.4 -
      女性 342 8.8 14.0 20.5 - 8.2 - 9.6 - 3.2 10.5 5.3 12.6 7.3 -
    地方から地方計 480 6.5 17.9 13.8 - 5.8 - 5.6 - 2.9 9.0 8.3 19.0 11.3 -
      男性 280 5.7 18.2 14.3 - 3.9 - 7.1 - 2.5 9.6 9.6 17.5 11.4 -
      女性 200 7.5 17.5 13.0 - 8.5 - 3.5 - 3.5 8.0 6.5 21.0 11.0 -
    都市から都市計 1,517 - - - 63.7 - 16.5 - 19.8 - - - - - -
      男性 906 - - - 65.0 - 16.6 - 18.4 - - - - - -
      女性 611 - - - 61.7 - 16.4 - 21.9 - - - - - -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 4.5 4.5 13.6 4.5 - 22.7 - 13.6 4.5 9.1 - -
    ２０代 1,269 2.8 7.4 7.9 35.8 3.0 8.4 3.4 15.6 0.9 3.9 2.1 5.8 3.2 -
    ３０代 1,087 3.2 3.8 6.1 43.1 2.2 11.0 3.0 12.9 0.9 2.6 2.5 5.0 3.8 -
    ４０代 634 4.1 4.9 7.3 41.3 2.8 10.4 2.5 14.5 0.6 3.2 2.4 3.9 2.1 -
    ５０代 257 3.5 7.0 7.8 42.8 1.9 8.9 2.7 12.8 0.4 1.9 2.7 5.4 1.9 -
    ６０代以上 59 6.8 1.7 3.4 47.5 - 8.5 6.8 10.2 - 1.7 1.7 3.4 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 - - - 59.4 - 11.8 - 28.8 - - - - - -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - -
      ２０代 190 - - - 55.3 - 10.0 - 34.7 - - - - - -
      ３０代 190 - - - 60.0 - 14.7 - 25.3 - - - - - -
      ４０代 140 - - - 59.3 - 12.1 - 28.6 - - - - - -
      ５０代 62 - - - 66.1 - 9.7 - 24.2 - - - - - -
      ６０代以上 18 - - - 72.2 - 5.6 - 22.2 - - - - - -
    地方から都市計 730 10.8 14.1 23.2 - 8.2 - 10.4 - 1.8 8.6 5.2 10.8 6.8 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 - 16.7 - - - - 25.0 8.3 8.3 - -
      ２０代 292 7.9 15.8 25.3 - 7.5 - 10.6 - 2.4 10.3 5.1 9.6 5.5 -
      ３０代 227 11.0 10.6 22.0 - 7.9 - 11.9 - 1.8 6.6 5.7 12.3 10.1 -
      ４０代 136 14.7 14.7 24.3 - 9.6 - 6.6 - 0.7 8.1 5.1 10.3 5.9 -
      ５０代 51 13.7 17.6 19.6 - 9.8 - 11.8 - 2.0 5.9 3.9 13.7 2.0 -
      ６０代以上 12 25.0 8.3 8.3 - - - 25.0 - - 8.3 - 8.3 16.7 -
    地方から地方計 480 6.5 17.9 13.8 - 5.8 - 5.6 - 2.9 9.0 8.3 19.0 11.3 -
      １０代 3 - 33.3 - - 33.3 - - - - - - 33.3 - -
      ２０代 219 5.5 21.9 11.9 - 7.3 - 5.5 - 2.3 8.7 5.5 20.5 11.0 -
      ３０代 132 7.6 12.9 12.1 - 4.5 - 4.5 - 4.5 9.8 10.6 19.7 13.6 -
      ４０代 78 7.7 14.1 16.7 - 6.4 - 9.0 - 3.8 11.5 10.3 14.1 6.4 -
      ５０代 40 5.0 22.5 25.0 - - - 2.5 - - 5.0 12.5 17.5 10.0 -
      ６０代以上 8 12.5 - 12.5 - - - 12.5 - - - 12.5 12.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 - - - 63.7 - 16.5 - 19.8 - - - - - -
      １０代 6 - - - - - 16.7 - 83.3 - - - - - -
      ２０代 568 - - - 61.4 - 15.3 - 23.2 - - - - - -
      ３０代 538 - - - 65.8 - 17.1 - 17.1 - - - - - -
      ４０代 280 - - - 63.9 - 17.5 - 18.6 - - - - - -
      ５０代 104 - - - 66.3 - 16.3 - 17.3 - - - - - -
      ６０代以上 21 - - - 71.4 - 19.0 - 9.5 - - - - - -
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付問1　現在のお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりする家

その他 無回答

 【総数】 3,328 26.7 48.3 4.5 7.8 12.3 0.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 21.8 56.4 5.5 8.5 7.3 0.5 -
    地方から都市 730 32.6 37.1 3.0 7.8 19.0 0.4 -
    地方から地方 480 26.7 47.7 2.1 10.6 12.3 0.6 -
    都市から都市 1,517 25.8 50.7 5.6 6.7 10.9 0.3 -
 【性別】
    男性 1,933 29.5 47.3 4.4 9.0 9.5 0.3 -
    女性 1,395 22.8 49.7 4.6 6.2 16.1 0.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 21.8 56.4 5.5 8.5 7.3 0.5 -
      男性 359 25.9 53.5 5.8 8.6 5.6 0.6 -
      女性 242 15.7 60.7 5.0 8.3 9.9 0.4 -
    地方から都市計 730 32.6 37.1 3.0 7.8 19.0 0.4 -
      男性 388 34.0 37.9 2.8 9.5 15.5 0.3 -
      女性 342 31.0 36.3 3.2 5.8 23.1 0.6 -
    地方から地方計 480 26.7 47.7 2.1 10.6 12.3 0.6 -
      男性 280 33.6 41.4 2.5 12.1 10.0 0.4 -
      女性 200 17.0 56.5 1.5 8.5 15.5 1.0 -
    都市から都市計 1,517 25.8 50.7 5.6 6.7 10.9 0.3 -
      男性 906 27.7 50.7 5.2 7.9 8.3 0.2 -
      女性 611 22.9 50.7 6.2 4.7 14.9 0.5 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 22.7 18.2 18.2 9.1 4.5 -
    ２０代 1,269 18.0 53.2 3.2 8.5 16.5 0.6 -
    ３０代 1,087 21.7 51.4 5.0 7.5 14.1 0.4 -
    ４０代 634 39.6 43.5 4.9 6.2 5.5 0.3 -
    ５０代 257 49.8 30.7 5.8 10.9 2.7 - -
    ６０代以上 59 64.4 23.7 10.2 - 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 21.8 56.4 5.5 8.5 7.3 0.5 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 6.8 67.9 3.2 12.1 9.5 0.5 -
      ３０代 190 13.2 64.2 4.2 8.9 8.9 0.5 -
      ４０代 140 42.1 41.4 7.1 5.0 3.6 0.7 -
      ５０代 62 40.3 38.7 9.7 6.5 4.8 - -
      ６０代以上 18 50.0 27.8 16.7 - 5.6 - -
    地方から都市計 730 32.6 37.1 3.0 7.8 19.0 0.4 -
      １０代 12 25.0 8.3 16.7 33.3 8.3 8.3 -
      ２０代 292 22.6 44.9 3.1 8.2 20.9 0.3 -
      ３０代 227 30.8 33.5 3.5 5.7 26.0 0.4 -
      ４０代 136 41.2 36.0 1.5 8.8 12.5 - -
      ５０代 51 64.7 23.5 2.0 7.8 2.0 - -
      ６０代以上 12 83.3 16.7 - - - - -
    地方から地方計 480 26.7 47.7 2.1 10.6 12.3 0.6 -
      １０代 3 100.0 - - - - - -
      ２０代 219 17.4 58.0 1.4 7.8 14.6 0.9 -
      ３０代 132 18.2 47.7 2.3 12.1 18.9 0.8 -
      ４０代 78 47.4 34.6 3.8 11.5 2.6 - -
      ５０代 40 50.0 25.0 2.5 22.5 - - -
      ６０代以上 8 75.0 25.0 - - - - -
    都市から都市計 1,517 25.8 50.7 5.6 6.7 10.9 0.3 -
      １０代 6 - 50.0 33.3 - 16.7 - -
      ２０代 568 19.7 50.7 3.9 7.7 17.4 0.5 -
      ３０代 538 21.7 55.4 6.5 6.5 9.7 0.2 -
      ４０代 280 35.4 50.7 5.7 3.9 3.9 0.4 -
      ５０代 104 48.1 31.7 6.7 10.6 2.9 - -
      ６０代以上 21 61.9 23.8 14.3 - - - -
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付問2　現在、同居している家族は、あなたも含めて何人ですか。

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 3,328 40.8 51.5 7.7 - 2.3
 【移動方向】
    都市から地方 601 48.9 46.1 5.0 - 2.1
    地方から都市 730 34.9 55.3 9.7 - 2.6
    地方から地方 480 43.3 47.5 9.2 - 2.3
    都市から都市 1,517 39.6 53.1 7.3 - 2.3
 【性別】
    男性 1,933 39.8 52.3 7.9 - 2.4
    女性 1,395 42.2 50.5 7.3 - 2.3
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 48.9 46.1 5.0 - 2.1
      男性 359 45.4 49.3 5.3 - 2.2
      女性 242 54.1 41.3 4.5 - 1.9
    地方から都市計 730 34.9 55.3 9.7 - 2.6
      男性 388 34.0 57.2 8.8 - 2.6
      女性 342 36.0 53.2 10.8 - 2.6
    地方から地方計 480 43.3 47.5 9.2 - 2.3
      男性 280 36.8 53.2 10.0 - 2.5
      女性 200 52.5 39.5 8.0 - 2.2
    都市から都市計 1,517 39.6 53.1 7.3 - 2.3
      男性 906 40.9 51.1 7.9 - 2.3
      女性 611 37.6 56.1 6.2 - 2.4
 【年齢】
    １０代 22 45.5 45.5 9.1 - 2.5
    ２０代 1,269 52.8 37.6 9.6 - 2.2
    ３０代 1,087 36.1 58.5 5.4 - 2.3
    ４０代 634 32.0 60.9 7.1 - 2.5
    ５０代 257 26.5 64.2 9.3 - 2.6
    ６０代以上 59 25.4 69.5 5.1 - 2.3
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 48.9 46.1 5.0 - 2.1
      １０代 1 100.0 - - - 1.0
      ２０代 190 68.9 27.4 3.7 - 1.6
      ３０代 190 46.3 50.0 3.7 - 2.1
      ４０代 140 36.4 56.4 7.1 - 2.4
      ５０代 62 29.0 62.9 8.1 - 2.5
      ６０代以上 18 27.8 66.7 5.6 - 2.3
    地方から都市計 730 34.9 55.3 9.7 - 2.6
      １０代 12 50.0 33.3 16.7 - 2.5
      ２０代 292 48.6 38.0 13.4 - 2.5
      ３０代 227 23.8 68.7 7.5 - 2.6
      ４０代 136 30.9 63.2 5.9 - 2.5
      ５０代 51 15.7 74.5 9.8 - 2.8
      ６０代以上 12 25.0 75.0 - - 2.0
    地方から地方計 480 43.3 47.5 9.2 - 2.3
      １０代 3 - 100.0 - - 4.0
      ２０代 219 60.3 30.6 9.1 - 2.1
      ３０代 132 32.6 58.3 9.1 - 2.5
      ４０代 78 29.5 61.5 9.0 - 2.6
      ５０代 40 20.0 70.0 10.0 - 2.6
      ６０代以上 8 25.0 62.5 12.5 - 2.4
    都市から都市計 1,517 39.6 53.1 7.3 - 2.3
      １０代 6 50.0 50.0 - - 1.8
      ２０代 568 46.7 43.5 9.9 - 2.3
      ３０代 538 38.5 57.2 4.3 - 2.2
      ４０代 280 31.1 61.8 7.1 - 2.5
      ５０代 104 32.7 57.7 9.6 - 2.5
      ６０代以上 21 23.8 71.4 4.8 - 2.3
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付問3　現在、同居している家族の内訳は。(○はいくつでも) 

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 無回答

 【総数】 3,328 40.8 28.4 19.0 27.3 1.4 13.0 0.2 4.2 0.1 2.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 48.9 32.6 20.8 14.5 1.8 6.0 0.2 0.8 - 3.0 -
    地方から都市 730 34.9 24.8 18.4 38.4 1.8 17.3 - 7.1 0.1 1.9 -
    地方から地方 480 43.3 28.3 19.2 27.7 0.6 13.3 - 6.5 - 2.1 -
    都市から都市 1,517 39.6 28.5 18.6 26.9 1.2 13.7 0.3 3.4 0.1 3.7 -
 【性別】
    男性 1,933 39.8 36.3 24.2 23.5 1.6 9.5 0.1 3.5 - 2.1 -
    女性 1,395 42.2 17.5 11.9 32.5 1.1 18.0 0.4 5.2 0.1 4.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 48.9 32.6 20.8 14.5 1.8 6.0 0.2 0.8 - 3.0 -
      男性 359 45.4 41.8 26.7 12.5 2.2 2.8 - 1.1 - 2.2 -
      女性 242 54.1 19.0 12.0 17.4 1.2 10.7 0.4 0.4 - 4.1 -
    地方から都市計 730 34.9 24.8 18.4 38.4 1.8 17.3 - 7.1 0.1 1.9 -
      男性 388 34.0 34.8 24.5 32.0 2.6 13.7 - 5.2 - 1.5 -
      女性 342 36.0 13.5 11.4 45.6 0.9 21.3 - 9.4 0.3 2.3 -
    地方から地方計 480 43.3 28.3 19.2 27.7 0.6 13.3 - 6.5 - 2.1 -
      男性 280 36.8 39.6 26.8 26.1 1.1 10.4 - 4.3 - 1.4 -
      女性 200 52.5 12.5 8.5 30.0 - 17.5 - 9.5 - 3.0 -
    都市から都市計 1,517 39.6 28.5 18.6 26.9 1.2 13.7 0.3 3.4 0.1 3.7 -
      男性 906 40.9 33.8 22.2 23.4 1.0 10.0 0.1 3.4 - 2.4 -
      女性 611 37.6 20.8 13.3 32.1 1.5 19.1 0.7 3.4 0.2 5.6 -
 【年齢】
    １０代 22 45.5 - - 40.9 - 36.4 - 22.7 - 4.5 -
    ２０代 1,269 52.8 6.1 2.7 36.2 0.9 23.7 0.2 8.0 0.1 3.0 -
    ３０代 1,087 36.1 35.0 23.0 25.9 1.0 8.7 0.3 2.9 0.1 3.0 -
    ４０代 634 32.0 46.2 35.3 18.6 1.7 3.6 0.2 0.5 - 2.7 -
    ５０代 257 26.5 63.0 41.6 13.6 3.1 2.3 - - - 2.3 -
    ６０代以上 59 25.4 57.6 30.5 6.8 6.8 1.7 - - - 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 48.9 32.6 20.8 14.5 1.8 6.0 0.2 0.8 - 3.0 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - - - - -
      ２０代 190 68.9 7.9 2.6 16.8 1.1 12.1 - 1.6 - 2.6 -
      ３０代 190 46.3 36.8 23.2 15.3 1.1 3.2 - 1.1 - 2.6 -
      ４０代 140 36.4 45.0 32.9 12.9 2.9 3.6 0.7 - - 3.6 -
      ５０代 62 29.0 61.3 37.1 12.9 1.6 1.6 - - - 3.2 -
      ６０代以上 18 27.8 55.6 38.9 - 11.1 5.6 - - - 5.6 -
    地方から都市計 730 34.9 24.8 18.4 38.4 1.8 17.3 - 7.1 0.1 1.9 -
      １０代 12 50.0 - - 41.7 - 25.0 - 33.3 - 8.3 -
      ２０代 292 48.6 4.1 2.7 44.5 1.4 28.1 - 11.3 - 2.4 -
      ３０代 227 23.8 31.3 22.9 42.3 1.8 15.4 - 5.7 0.4 1.3 -
      ４０代 136 30.9 41.2 34.6 27.9 0.7 2.2 - 1.5 - 0.7 -
      ５０代 51 15.7 66.7 47.1 21.6 7.8 5.9 - - - 3.9 -
      ６０代以上 12 25.0 66.7 25.0 - - - - - - - -
    地方から地方計 480 43.3 28.3 19.2 27.7 0.6 13.3 - 6.5 - 2.1 -
      １０代 3 - - - 100.0 - 100.0 - - - - -
      ２０代 219 60.3 3.7 1.8 33.8 0.5 21.0 - 11.0 - 2.3 -
      ３０代 132 32.6 43.2 29.5 22.7 0.8 7.6 - 5.3 - 3.8 -
      ４０代 78 29.5 46.2 38.5 23.1 1.3 6.4 - - - - -
      ５０代 40 20.0 75.0 40.0 15.0 - - - - - - -
      ６０代以上 8 25.0 62.5 37.5 25.0 - - - - - - -
    都市から都市計 1,517 39.6 28.5 18.6 26.9 1.2 13.7 0.3 3.4 0.1 3.7 -
      １０代 6 50.0 - - 16.7 - 33.3 - 16.7 - - -
      ２０代 568 46.7 7.4 3.0 39.4 0.7 26.4 0.4 7.2 0.2 3.7 -
      ３０代 538 38.5 33.8 21.4 23.6 0.7 8.2 0.6 1.7 - 3.7 -
      ４０代 280 31.1 49.3 36.1 15.7 1.8 3.6 - 0.4 - 3.9 -
      ５０代 104 32.7 57.7 42.3 9.6 2.9 1.9 - - - 1.9 -
      ６０代以上 21 23.8 52.4 23.8 9.5 9.5 - - - - 9.5 -
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付問3-1　一番下のお子さんの年齢は。お子さんが1人の場合は、そのお子さんの年齢をお答え下さい。

Ｎ １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 633 56.6 31.8 10.3 1.4 - - - - 9.1
 【移動方向】
    都市から地方 125 52.0 30.4 15.2 2.4 - - - - 10.4
    地方から都市 134 54.5 35.1 9.0 1.5 - - - - 9.4
    地方から地方 92 56.5 31.5 9.8 2.2 - - - - 9.3
    都市から都市 282 59.6 30.9 8.9 0.7 - - - - 8.3
 【性別】
    男性 467 56.5 31.7 10.5 1.3 - - - - 9.1
    女性 166 56.6 31.9 9.6 1.8 - - - - 9.0
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 125 52.0 30.4 15.2 2.4 - - - - 10.4
      男性 96 51.0 31.3 16.7 1.0 - - - - 10.3
      女性 29 55.2 27.6 10.3 6.9 - - - - 10.7
    地方から都市計 134 54.5 35.1 9.0 1.5 - - - - 9.4
      男性 95 56.8 32.6 8.4 2.1 - - - - 9.1
      女性 39 48.7 41.0 10.3 - - - - - 10.4
    地方から地方計 92 56.5 31.5 9.8 2.2 - - - - 9.3
      男性 75 54.7 34.7 8.0 2.7 - - - - 9.4
      女性 17 64.7 17.6 17.6 - - - - - 8.5
    都市から都市計 282 59.6 30.9 8.9 0.7 - - - - 8.3
      男性 201 59.7 30.3 9.5 0.5 - - - - 8.5
      女性 81 59.3 32.1 7.4 1.2 - - - - 8.0
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - -
    ２０代 34 100.0 - - - - - - - 1.2
    ３０代 250 91.2 8.8 - - - - - - 3.7
    ４０代 224 40.6 54.9 4.5 - - - - - 10.4
    ５０代 107 4.7 51.4 42.1 1.9 - - - - 18.5
    ６０代以上 18 - 5.6 55.6 38.9 - - - - 27.7
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 125 52.0 30.4 15.2 2.4 - - - - 10.4
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 5 100.0 - - - - - - - 0.4
      ３０代 44 90.9 9.1 - - - - - - 3.6
      ４０代 46 41.3 54.3 4.3 - - - - - 10.7
      ５０代 23 4.3 39.1 56.5 - - - - - 19.3
      ６０代以上 7 - - 57.1 42.9 - - - - 29.0
    地方から都市計 134 54.5 35.1 9.0 1.5 - - - - 9.4
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 8 100.0 - - - - - - - 2.0
      ３０代 52 80.8 19.2 - - - - - - 4.7
      ４０代 47 42.6 55.3 2.1 - - - - - 9.9
      ５０代 24 12.5 45.8 33.3 8.3 - - - - 19.0
      ６０代以上 3 - - 100.0 - - - - - 27.0
    地方から地方計 92 56.5 31.5 9.8 2.2 - - - - 9.3
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 4 100.0 - - - - - - - 1.8
      ３０代 39 94.9 5.1 - - - - - - 4.1
      ４０代 30 36.7 56.7 6.7 - - - - - 10.3
      ５０代 16 - 56.3 43.8 - - - - - 18.7
      ６０代以上 3 - 33.3 - 66.7 - - - - 26.7
    都市から都市計 282 59.6 30.9 8.9 0.7 - - - - 8.3
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 17 100.0 - - - - - - - 0.9
      ３０代 115 94.8 5.2 - - - - - - 3.1
      ４０代 101 40.6 54.5 5.0 - - - - - 10.5
      ５０代 44 2.3 59.1 38.6 - - - - - 17.7
      ６０代以上 5 - - 60.0 40.0 - - - - 27.0
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問2　あなたがご検討中、ご予定の他県への引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い方に○を付けて下さい。 (○は1つ)

Ｎ 就職・転
職・起業す
るために、
他県へ
引っ越す
希望、必
要性、予
定がある

他県へ
引っ越して
生活する
ために、就
職・転職・
起業する
希望、必
要性、予
定がある

無回答

 【総数】 3,328 62.3 37.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 47.9 52.1 -
    地方から都市 730 66.0 34.0 -
    地方から地方 480 63.1 36.9 -
    都市から都市 1,517 65.9 34.1 -
 【性別】
    男性 1,933 64.1 35.9 -
    女性 1,395 59.7 40.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 47.9 52.1 -
      男性 359 50.4 49.6 -
      女性 242 44.2 55.8 -
    地方から都市計 730 66.0 34.0 -
      男性 388 69.8 30.2 -
      女性 342 61.7 38.3 -
    地方から地方計 480 63.1 36.9 -
      男性 280 62.9 37.1 -
      女性 200 63.5 36.5 -
    都市から都市計 1,517 65.9 34.1 -
      男性 906 67.4 32.6 -
      女性 611 63.5 36.5 -
 【年齢】
    １０代 22 68.2 31.8 -
    ２０代 1,269 72.6 27.4 -
    ３０代 1,087 58.0 42.0 -
    ４０代 634 54.7 45.3 -
    ５０代 257 49.0 51.0 -
    ６０代以上 59 55.9 44.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 47.9 52.1 -
      １０代 1 100.0 - -
      ２０代 190 58.9 41.1 -
      ３０代 190 38.9 61.1 -
      ４０代 140 46.4 53.6 -
      ５０代 62 45.2 54.8 -
      ６０代以上 18 44.4 55.6 -
    地方から都市計 730 66.0 34.0 -
      １０代 12 83.3 16.7 -
      ２０代 292 73.3 26.7 -
      ３０代 227 63.0 37.0 -
      ４０代 136 61.8 38.2 -
      ５０代 51 51.0 49.0 -
      ６０代以上 12 41.7 58.3 -
    地方から地方計 480 63.1 36.9 -
      １０代 3 33.3 66.7 -
      ２０代 219 76.7 23.3 -
      ３０代 132 56.1 43.9 -
      ４０代 78 47.4 52.6 -
      ５０代 40 45.0 55.0 -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 65.9 34.1 -
      １０代 6 50.0 50.0 -
      ２０代 568 75.2 24.8 -
      ３０代 538 63.0 37.0 -
      ４０代 280 57.5 42.5 -
      ５０代 104 51.9 48.1 -
      ６０代以上 21 71.4 28.6 -
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問3　引っ越し先の県は決まっていますか(○は1つ)

Ｎ 決まってい
る

ほぼ決
まっている

県までは
決まってい
ない

無回答

 【総数】 3,328 40.3 37.3 22.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 51.1 33.3 15.6 -
    地方から都市 730 35.9 43.4 20.7 -
    地方から地方 480 44.8 31.7 23.5 -
    都市から都市 1,517 36.8 37.8 25.4 -
 【性別】
    男性 1,933 39.0 36.7 24.3 -
    女性 1,395 42.2 38.1 19.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 51.1 33.3 15.6 -
      男性 359 48.2 35.1 16.7 -
      女性 242 55.4 30.6 14.0 -
    地方から都市計 730 35.9 43.4 20.7 -
      男性 388 33.5 44.3 22.2 -
      女性 342 38.6 42.4 19.0 -
    地方から地方計 480 44.8 31.7 23.5 -
      男性 280 45.0 29.3 25.7 -
      女性 200 44.5 35.0 20.5 -
    都市から都市計 1,517 36.8 37.8 25.4 -
      男性 906 35.8 36.4 27.8 -
      女性 611 38.3 39.8 21.9 -
 【年齢】
    １０代 22 31.8 40.9 27.3 -
    ２０代 1,269 48.3 32.4 19.3 -
    ３０代 1,087 35.7 40.0 24.3 -
    ４０代 634 33.0 41.8 25.2 -
    ５０代 257 39.3 37.4 23.3 -
    ６０代以上 59 40.7 44.1 15.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 51.1 33.3 15.6 -
      １０代 1 - 100.0 - -
      ２０代 190 62.1 25.3 12.6 -
      ３０代 190 52.1 33.7 14.2 -
      ４０代 140 42.9 37.1 20.0 -
      ５０代 62 38.7 43.5 17.7 -
      ６０代以上 18 33.3 44.4 22.2 -
    地方から都市計 730 35.9 43.4 20.7 -
      １０代 12 25.0 41.7 33.3 -
      ２０代 292 45.5 37.7 16.8 -
      ３０代 227 28.6 47.1 24.2 -
      ４０代 136 27.2 51.5 21.3 -
      ５０代 51 39.2 39.2 21.6 -
      ６０代以上 12 33.3 41.7 25.0 -
    地方から地方計 480 44.8 31.7 23.5 -
      １０代 3 66.7 33.3 - -
      ２０代 219 50.2 30.1 19.6 -
      ３０代 132 34.1 34.1 31.8 -
      ４０代 78 39.7 35.9 24.4 -
      ５０代 40 55.0 22.5 22.5 -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 - -
    都市から都市計 1,517 36.8 37.8 25.4 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 -
      ２０代 568 44.4 32.9 22.7 -
      ３０代 538 33.3 40.7 26.0 -
      ４０代 280 28.9 41.1 30.0 -
      ５０代 104 33.7 38.5 27.9 -
      ６０代以上 21 42.9 47.6 9.5 -
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付問1　どこの県ですか。１県だけお答え下さい。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 2,584 2.4 4.6 5.7 45.5 2.4 8.2 1.8 12.5 0.9 3.3 2.4 5.9 4.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 507 9.7 9.9 20.3 - 8.3 - 8.1 - 1.6 10.3 4.7 13.0 14.2 -
    地方から都市 579 - - - 70.6 - 9.7 - 19.7 - - - - - -
    地方から地方 367 3.8 18.5 12.3 - 5.7 - 1.4 - 3.8 9.0 10.1 23.4 12.0 -
    都市から都市 1,131 - - - 67.7 - 13.8 - 18.5 - - - - - -
 【性別】
    男性 1,463 2.1 5.1 5.8 44.8 2.1 9.0 2.0 11.6 0.8 3.9 2.7 5.3 4.8 -
    女性 1,121 2.9 3.8 5.6 46.4 2.9 7.1 1.5 13.7 0.9 2.5 1.9 6.6 4.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 507 9.7 9.9 20.3 - 8.3 - 8.1 - 1.6 10.3 4.7 13.0 14.2 -
      男性 299 8.7 11.0 19.4 - 7.0 - 8.0 - 1.7 12.7 4.3 12.4 14.7 -
      女性 208 11.1 8.2 21.6 - 10.1 - 8.2 - 1.4 6.7 5.3 13.9 13.5 -
    地方から都市計 579 - - - 70.6 - 9.7 - 19.7 - - - - - -
      男性 302 - - - 71.2 - 10.6 - 18.2 - - - - - -
      女性 277 - - - 70.0 - 8.7 - 21.3 - - - - - -
    地方から地方計 367 3.8 18.5 12.3 - 5.7 - 1.4 - 3.8 9.0 10.1 23.4 12.0 -
      男性 208 2.4 20.2 13.0 - 4.3 - 2.4 - 3.4 9.1 13.0 19.7 12.5 -
      女性 159 5.7 16.4 11.3 - 7.5 - - - 4.4 8.8 6.3 28.3 11.3 -
    都市から都市計 1,131 - - - 67.7 - 13.8 - 18.5 - - - - - -
      男性 654 - - - 67.3 - 15.3 - 17.4 - - - - - -
      女性 477 - - - 68.3 - 11.7 - 19.9 - - - - - -
 【年齢】
    １０代 16 6.3 - 6.3 50.0 6.3 - - 25.0 - - - 6.3 - -
    ２０代 1,024 1.9 5.2 5.9 45.7 3.1 8.3 1.5 12.6 0.7 3.0 2.5 6.3 3.4 -
    ３０代 823 2.6 3.9 5.5 48.1 1.9 8.9 2.1 12.3 0.6 2.1 2.3 5.5 4.4 -
    ４０代 474 3.0 4.0 6.1 43.5 2.3 7.4 1.3 13.1 1.5 4.9 1.9 5.9 5.3 -
    ５０代 197 2.5 5.1 6.1 38.1 1.5 7.6 3.0 12.7 1.5 5.1 3.0 5.6 8.1 -
    ６０代以上 50 6.0 8.0 2.0 44.0 - 8.0 4.0 4.0 - 8.0 2.0 6.0 8.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 507 9.7 9.9 20.3 - 8.3 - 8.1 - 1.6 10.3 4.7 13.0 14.2 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 166 9.0 9.0 22.3 - 10.2 - 7.8 - 1.2 8.4 6.0 14.5 11.4 -
      ３０代 163 9.2 12.9 20.9 - 8.0 - 9.8 - 0.6 6.7 4.3 11.7 16.0 -
      ４０代 112 10.7 8.9 18.8 - 8.0 - 5.4 - 1.8 15.2 4.5 12.5 14.3 -
      ５０代 51 7.8 3.9 17.6 - 5.9 - 9.8 - 5.9 13.7 3.9 13.7 17.6 -
      ６０代以上 14 21.4 14.3 7.1 - - - 7.1 - - 21.4 - 14.3 14.3 -
    地方から都市計 579 - - - 70.6 - 9.7 - 19.7 - - - - - -
      １０代 8 - - - 75.0 - - - 25.0 - - - - - -
      ２０代 243 - - - 66.3 - 11.5 - 22.2 - - - - - -
      ３０代 172 - - - 74.4 - 9.9 - 15.7 - - - - - -
      ４０代 107 - - - 74.8 - 6.5 - 18.7 - - - - - -
      ５０代 40 - - - 70.0 - 5.0 - 25.0 - - - - - -
      ６０代以上 9 - - - 66.7 - 22.2 - 11.1 - - - - - -
    地方から地方計 367 3.8 18.5 12.3 - 5.7 - 1.4 - 3.8 9.0 10.1 23.4 12.0 -
      １０代 3 33.3 - - - 33.3 - - - - - - 33.3 - -
      ２０代 176 2.3 21.6 13.1 - 8.5 - 1.1 - 2.8 9.7 9.1 22.7 9.1 -
      ３０代 90 6.7 12.2 12.2 - 3.3 - 1.1 - 4.4 6.7 13.3 28.9 11.1 -
      ４０代 59 3.4 15.3 13.6 - 3.4 - - - 8.5 10.2 6.8 23.7 15.3 -
      ５０代 31 3.2 25.8 9.7 - - - 3.2 - - 9.7 12.9 12.9 22.6 -
      ６０代以上 8 - 25.0 - - - - 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 25.0 -
    都市から都市計 1,131 - - - 67.7 - 13.8 - 18.5 - - - - - -
      １０代 4 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - -
      ２０代 439 - - - 69.9 - 13.0 - 17.1 - - - - - -
      ３０代 398 - - - 67.3 - 14.1 - 18.6 - - - - - -
      ４０代 196 - - - 64.3 - 14.3 - 21.4 - - - - - -
      ５０代 75 - - - 62.7 - 17.3 - 20.0 - - - - - -
      ６０代以上 19 - - - 84.2 - 10.5 - 5.3 - - - - - -
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付問2　では、どこの地域ですか。(○は1つ)

Ｎ 北海道
（北海道の
み）

東北　（青
森、岩手、
宮城、秋
田、山形、
福島）

北関東・甲
信　（茨
城、栃木、
群馬、山
梨、長野）

南関東
（埼玉、千
葉、東京、
神奈川）

北陸　（新
潟、富山、
石川、福
井）

東海　（岐
阜、静岡、
愛知、三
重）

近畿　（滋
賀、奈良、
和歌山）

京阪神
（京都、大
阪、兵庫）

山陰　（鳥
取、島根）

山陽　（岡
山、広島、
山口）

四国　（徳
島、香川、
愛媛、高
知）

北九州
（福岡、佐
賀、長崎、
大分）

南九州・沖
縄　（熊
本、宮崎、
鹿児島、
沖縄）

無回答

 【総数】 744 1.9 4.3 4.2 53.1 1.1 6.7 4.2 12.4 0.1 2.4 2.4 4.6 2.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 94 10.6 10.6 19.1 - 4.3 - 23.4 - - 6.4 7.4 6.4 11.7 -
    地方から都市 151 - - - 72.2 - 6.6 - 21.2 - - - - - -
    地方から地方 113 3.5 19.5 11.5 - 3.5 - 8.0 - 0.9 10.6 9.7 24.8 8.0 -
    都市から都市 386 - - - 74.1 - 10.4 - 15.5 - - - - - -
 【性別】
    男性 470 2.3 3.8 4.5 51.7 1.5 7.7 4.5 12.6 0.2 2.3 2.3 3.8 2.8 -
    女性 274 1.1 5.1 3.6 55.5 0.4 5.1 3.6 12.0 - 2.6 2.6 5.8 2.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 94 10.6 10.6 19.1 - 4.3 - 23.4 - - 6.4 7.4 6.4 11.7 -
      男性 60 11.7 10.0 18.3 - 6.7 - 25.0 - - 5.0 6.7 5.0 11.7 -
      女性 34 8.8 11.8 20.6 - - - 20.6 - - 8.8 8.8 8.8 11.8 -
    地方から都市計 151 - - - 72.2 - 6.6 - 21.2 - - - - - -
      男性 86 - - - 67.4 - 9.3 - 23.3 - - - - - -
      女性 65 - - - 78.5 - 3.1 - 18.5 - - - - - -
    地方から地方計 113 3.5 19.5 11.5 - 3.5 - 8.0 - 0.9 10.6 9.7 24.8 8.0 -
      男性 72 5.6 16.7 13.9 - 4.2 - 8.3 - 1.4 11.1 9.7 20.8 8.3 -
      女性 41 - 24.4 7.3 - 2.4 - 7.3 - - 9.8 9.8 31.7 7.3 -
    都市から都市計 386 - - - 74.1 - 10.4 - 15.5 - - - - - -
      男性 252 - - - 73.4 - 11.1 - 15.5 - - - - - -
      女性 134 - - - 75.4 - 9.0 - 15.7 - - - - - -
 【年齢】
    １０代 6 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - -
    ２０代 245 1.6 6.1 2.9 53.9 0.8 9.0 3.7 9.8 - 2.4 2.9 6.1 0.8 -
    ３０代 264 1.1 2.7 3.8 56.1 1.1 5.3 3.4 12.5 0.4 2.7 2.3 5.3 3.4 -
    ４０代 160 4.4 4.4 4.4 53.8 1.9 5.6 5.6 11.3 - 1.9 1.3 3.1 2.5 -
    ５０代 60 - 5.0 10.0 36.7 - 8.3 5.0 21.7 - 3.3 1.7 - 8.3 -
    ６０代以上 9 - - 11.1 44.4 - - 11.1 11.1 - - 22.2 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 94 10.6 10.6 19.1 - 4.3 - 23.4 - - 6.4 7.4 6.4 11.7 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 24 12.5 8.3 12.5 - - - 25.0 - - 16.7 8.3 12.5 4.2 -
      ３０代 27 11.1 11.1 18.5 - 11.1 - 22.2 - - - 7.4 7.4 11.1 -
      ４０代 28 14.3 14.3 21.4 - 3.6 - 25.0 - - 3.6 3.6 3.6 10.7 -
      ５０代 11 - 9.1 27.3 - - - 18.2 - - 9.1 - - 36.4 -
      ６０代以上 4 - - 25.0 - - - 25.0 - - - 50.0 - - -
    地方から都市計 151 - - - 72.2 - 6.6 - 21.2 - - - - - -
      １０代 4 - - - 75.0 - - - 25.0 - - - - - -
      ２０代 49 - - - 69.4 - 10.2 - 20.4 - - - - - -
      ３０代 55 - - - 72.7 - 7.3 - 20.0 - - - - - -
      ４０代 29 - - - 89.7 - - - 10.3 - - - - - -
      ５０代 11 - - - 36.4 - 9.1 - 54.5 - - - - - -
      ６０代以上 3 - - - 66.7 - - - 33.3 - - - - - -
    地方から地方計 113 3.5 19.5 11.5 - 3.5 - 8.0 - 0.9 10.6 9.7 24.8 8.0 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 43 2.3 30.2 9.3 - 4.7 - 7.0 - - 4.7 11.6 27.9 2.3 -
      ３０代 42 - 9.5 11.9 - - - 7.1 - 2.4 16.7 9.5 28.6 14.3 -
      ４０代 19 15.8 15.8 5.3 - 10.5 - 10.5 - - 10.5 5.3 21.1 5.3 -
      ５０代 9 - 22.2 33.3 - - - 11.1 - - 11.1 11.1 - 11.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 386 - - - 74.1 - 10.4 - 15.5 - - - - - -
      １０代 2 - - - - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 129 - - - 76.0 - 13.2 - 10.9 - - - - - -
      ３０代 140 - - - 77.1 - 7.1 - 15.7 - - - - - -
      ４０代 84 - - - 71.4 - 10.7 - 17.9 - - - - - -
      ５０代 29 - - - 62.1 - 13.8 - 24.1 - - - - - -
      ６０代以上 2 - - - 100.0 - - - - - - - - - -
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付問3　引っ越し先でのお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりする家

その他 わからな
い

無回答

 【総数】 3,328 17.9 45.6 4.0 7.3 8.7 0.6 15.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 25.1 29.5 3.5 6.2 17.3 0.3 18.1 -
    地方から都市 730 11.0 53.2 3.7 9.7 5.3 0.8 16.3 -
    地方から地方 480 14.0 43.3 4.4 8.8 12.5 1.0 16.0 -
    都市から都市 1,517 19.6 49.0 4.2 6.2 5.8 0.5 14.7 -
 【性別】
    男性 1,933 21.0 43.6 3.8 7.2 8.2 0.5 15.7 -
    女性 1,395 13.6 48.2 4.3 7.5 9.5 0.8 16.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 25.1 29.5 3.5 6.2 17.3 0.3 18.1 -
      男性 359 26.5 27.9 3.6 7.0 15.6 0.3 19.2 -
      女性 242 23.1 31.8 3.3 5.0 19.8 0.4 16.5 -
    地方から都市計 730 11.0 53.2 3.7 9.7 5.3 0.8 16.3 -
      男性 388 14.9 53.6 2.3 9.3 4.1 0.8 14.9 -
      女性 342 6.4 52.6 5.3 10.2 6.7 0.9 17.8 -
    地方から地方計 480 14.0 43.3 4.4 8.8 12.5 1.0 16.0 -
      男性 280 17.9 41.8 4.3 8.9 11.4 1.1 14.6 -
      女性 200 8.5 45.5 4.5 8.5 14.0 1.0 18.0 -
    都市から都市計 1,517 19.6 49.0 4.2 6.2 5.8 0.5 14.7 -
      男性 906 22.3 46.1 4.3 5.8 6.1 0.3 15.0 -
      女性 611 15.5 53.2 4.1 6.7 5.4 0.8 14.2 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 27.3 9.1 13.6 4.5 - 40.9 -
    ２０代 1,269 10.8 48.0 4.1 12.5 9.0 0.3 15.3 -
    ３０代 1,087 16.9 51.1 3.8 3.6 8.3 0.6 15.7 -
    ４０代 634 26.0 38.8 3.3 4.3 8.8 1.3 17.5 -
    ５０代 257 32.3 31.1 6.2 5.1 9.7 0.8 14.8 -
    ６０代以上 59 42.4 32.2 1.7 5.1 8.5 1.7 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 25.1 29.5 3.5 6.2 17.3 0.3 18.1 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - -
      ２０代 190 20.5 28.4 5.3 10.5 17.9 - 17.4 -
      ３０代 190 19.5 38.9 2.1 4.2 16.8 - 18.4 -
      ４０代 140 27.9 27.1 2.1 3.6 19.3 0.7 19.3 -
      ５０代 62 40.3 16.1 4.8 4.8 12.9 - 21.0 -
      ６０代以上 18 55.6 5.6 5.6 5.6 16.7 5.6 5.6 -
    地方から都市計 730 11.0 53.2 3.7 9.7 5.3 0.8 16.3 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 25.0 - - 50.0 -
      ２０代 292 7.2 51.0 3.8 16.1 5.5 0.7 15.8 -
      ３０代 227 8.8 62.1 4.0 5.3 5.7 - 14.1 -
      ４０代 136 16.9 51.5 2.2 4.4 2.9 2.9 19.1 -
      ５０代 51 21.6 41.2 5.9 5.9 9.8 - 15.7 -
      ６０代以上 12 41.7 41.7 - - 8.3 - 8.3 -
    地方から地方計 480 14.0 43.3 4.4 8.8 12.5 1.0 16.0 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - 66.7 -
      ２０代 219 8.2 41.6 2.7 12.8 16.9 0.9 16.9 -
      ３０代 132 11.4 53.0 6.8 3.0 11.4 1.5 12.9 -
      ４０代 78 23.1 34.6 6.4 9.0 5.1 - 21.8 -
      ５０代 40 32.5 37.5 2.5 7.5 7.5 2.5 10.0 -
      ６０代以上 8 37.5 50.0 - - 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 19.6 49.0 4.2 6.2 5.8 0.5 14.7 -
      １０代 6 - 50.0 16.7 - 16.7 - 16.7 -
      ２０代 568 10.4 55.5 4.4 11.3 4.8 - 13.7 -
      ３０代 538 20.8 50.4 3.5 2.8 5.6 0.7 16.2 -
      ４０代 280 30.4 39.6 3.6 3.2 7.5 1.1 14.6 -
      ５０代 104 32.7 32.7 8.7 3.8 8.7 1.0 12.5 -
      ６０代以上 21 33.3 42.9 - 9.5 - - 14.3 -
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付問4　引っ越し先で同居することになる家族は、あなたも含めて何人になるかわかりますか。わかる場合はあなたも含めた人数もご記入下さい。(○は1つ)

Ｎ わかる わからな
い

無回答

 【総数】 3,328 78.3 21.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 75.9 24.1 -
    地方から都市 730 78.4 21.6 -
    地方から地方 480 78.3 21.7 -
    都市から都市 1,517 79.3 20.7 -
 【性別】
    男性 1,933 77.3 22.7 -
    女性 1,395 79.8 20.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 75.9 24.1 -
      男性 359 73.5 26.5 -
      女性 242 79.3 20.7 -
    地方から都市計 730 78.4 21.6 -
      男性 388 78.4 21.6 -
      女性 342 78.4 21.6 -
    地方から地方計 480 78.3 21.7 -
      男性 280 78.2 21.8 -
      女性 200 78.5 21.5 -
    都市から都市計 1,517 79.3 20.7 -
      男性 906 78.0 22.0 -
      女性 611 81.2 18.8 -
 【年齢】
    １０代 22 54.5 45.5 -
    ２０代 1,269 79.4 20.6 -
    ３０代 1,087 80.5 19.5 -
    ４０代 634 75.6 24.4 -
    ５０代 257 72.8 27.2 -
    ６０代以上 59 78.0 22.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 75.9 24.1 -
      １０代 1 100.0 - -
      ２０代 190 74.7 25.3 -
      ３０代 190 83.2 16.8 -
      ４０代 140 73.6 26.4 -
      ５０代 62 66.1 33.9 -
      ６０代以上 18 61.1 38.9 -
    地方から都市計 730 78.4 21.6 -
      １０代 12 33.3 66.7 -
      ２０代 292 80.8 19.2 -
      ３０代 227 79.3 20.7 -
      ４０代 136 79.4 20.6 -
      ５０代 51 66.7 33.3 -
      ６０代以上 12 83.3 16.7 -
    地方から地方計 480 78.3 21.7 -
      １０代 3 100.0 - -
      ２０代 219 77.6 22.4 -
      ３０代 132 84.1 15.9 -
      ４０代 78 70.5 29.5 -
      ５０代 40 77.5 22.5 -
      ６０代以上 8 75.0 25.0 -
    都市から都市計 1,517 79.3 20.7 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 568 81.0 19.0 -
      ３０代 538 79.2 20.8 -
      ４０代 280 76.1 23.9 -
      ５０代 104 77.9 22.1 -
      ６０代以上 21 90.5 9.5 -
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付問4　引っ越し先で同居することになる家族は、あなたも含めて何人になるかわかりますか。わかる場合はあなたも含めた人数もご記入下さい。(○は1つ)

わかる：(　　　　　)人

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 2,607 47.6 46.5 5.8 - 2.0
 【移動方向】
    都市から地方 456 31.6 57.9 10.5 - 2.5
    地方から都市 572 57.7 38.1 4.2 - 1.8
    地方から地方 376 40.7 50.3 9.0 - 2.3
    都市から都市 1,203 51.1 45.1 3.8 - 1.9
 【性別】
    男性 1,494 46.5 46.6 6.9 - 2.1
    女性 1,113 49.1 46.5 4.4 - 1.9
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 456 31.6 57.9 10.5 - 2.5
      男性 264 34.1 55.3 10.6 - 2.5
      女性 192 28.1 61.5 10.4 - 2.5
    地方から都市計 572 57.7 38.1 4.2 - 1.8
      男性 304 56.6 38.5 4.9 - 1.9
      女性 268 59.0 37.7 3.4 - 1.7
    地方から地方計 376 40.7 50.3 9.0 - 2.3
      男性 219 38.8 50.2 11.0 - 2.4
      女性 157 43.3 50.3 6.4 - 2.1
    都市から都市計 1,203 51.1 45.1 3.8 - 1.9
      男性 707 49.2 45.7 5.1 - 2.0
      女性 496 53.8 44.2 2.0 - 1.8
 【年齢】
    １０代 12 58.3 33.3 8.3 - 1.9
    ２０代 1,008 60.9 34.1 5.0 - 1.8
    ３０代 875 42.3 52.9 4.8 - 2.1
    ４０代 479 36.5 54.7 8.8 - 2.4
    ５０代 187 32.1 59.9 8.0 - 2.3
    ６０代以上 46 34.8 60.9 4.3 - 2.0
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 456 31.6 57.9 10.5 - 2.5
      １０代 1 - - 100.0 - 7.0
      ２０代 142 34.5 52.8 12.7 - 2.6
      ３０代 158 30.4 61.4 8.2 - 2.5
      ４０代 103 33.0 54.4 12.6 - 2.6
      ５０代 41 26.8 65.9 7.3 - 2.3
      ６０代以上 11 18.2 81.8 - - 2.2
    地方から都市計 572 57.7 38.1 4.2 - 1.8
      １０代 4 100.0 - - - 1.0
      ２０代 236 69.9 25.8 4.2 - 1.6
      ３０代 180 53.9 42.2 3.9 - 1.8
      ４０代 108 47.2 49.1 3.7 - 2.1
      ５０代 34 32.4 58.8 8.8 - 2.2
      ６０代以上 10 20.0 80.0 - - 1.8
    地方から地方計 376 40.7 50.3 9.0 - 2.3
      １０代 3 66.7 33.3 - - 1.3
      ２０代 170 49.4 41.8 8.8 - 2.1
      ３０代 111 36.0 56.8 7.2 - 2.3
      ４０代 55 32.7 54.5 12.7 - 2.5
      ５０代 31 25.8 64.5 9.7 - 2.3
      ６０代以上 6 16.7 66.7 16.7 - 2.8
    都市から都市計 1,203 51.1 45.1 3.8 - 1.9
      １０代 4 25.0 75.0 - - 2.0
      ２０代 460 68.7 29.8 1.5 - 1.5
      ３０代 426 43.4 53.3 3.3 - 2.1
      ４０代 213 33.8 57.7 8.5 - 2.4
      ５０代 81 37.0 55.6 7.4 - 2.2
      ６０代以上 19 57.9 36.8 5.3 - 1.8

- 224 -



225 
 

 

  

付問5　引っ越し先で同居することになる家族の内訳は。(○はいくつでも)

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 わからな
い

無回答

 【総数】 3,328 37.3 25.3 13.0 12.2 1.1 5.0 0.2 2.3 0.2 3.7 21.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 24.0 27.3 13.0 22.3 1.3 9.5 - 5.7 0.2 3.2 24.1 -
    地方から都市 730 45.2 21.8 12.1 7.3 0.7 3.3 - 1.4 0.1 2.5 21.6 -
    地方から地方 480 31.9 25.8 14.0 17.9 1.3 7.5 0.4 3.1 0.2 3.8 21.7 -
    都市から都市 1,517 40.5 26.1 13.1 8.8 1.2 3.2 0.3 1.1 0.2 4.4 20.7 -
 【性別】
    男性 1,933 36.0 30.0 16.2 11.4 1.2 4.1 0.2 1.8 0.1 2.2 22.7 -
    女性 1,395 39.2 18.9 8.5 13.3 0.9 6.2 0.3 2.9 0.3 5.7 20.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 24.0 27.3 13.0 22.3 1.3 9.5 - 5.7 0.2 3.2 24.1 -
      男性 359 25.1 31.8 16.2 18.4 1.7 8.1 - 3.9 - 1.9 26.5 -
      女性 242 22.3 20.7 8.3 28.1 0.8 11.6 - 8.3 0.4 5.0 20.7 -
    地方から都市計 730 45.2 21.8 12.1 7.3 0.7 3.3 - 1.4 0.1 2.5 21.6 -
      男性 388 44.3 28.6 16.5 6.2 1.0 2.1 - 1.0 0.3 0.3 21.6 -
      女性 342 46.2 14.0 7.0 8.5 0.3 4.7 - 1.8 - 5.0 21.6 -
    地方から地方計 480 31.9 25.8 14.0 17.9 1.3 7.5 0.4 3.1 0.2 3.8 21.7 -
      男性 280 30.4 33.2 19.6 15.7 1.1 5.4 0.4 2.1 - 1.8 21.8 -
      女性 200 34.0 15.5 6.0 21.0 1.5 10.5 0.5 4.5 0.5 6.5 21.5 -
    都市から都市計 1,517 40.5 26.1 13.1 8.8 1.2 3.2 0.3 1.1 0.2 4.4 20.7 -
      男性 906 38.4 28.8 15.1 9.6 1.2 3.0 0.2 1.1 0.1 3.3 22.0 -
      女性 611 43.7 22.1 10.1 7.7 1.1 3.4 0.5 1.0 0.3 6.1 18.8 -
 【年齢】
    １０代 22 31.8 4.5 - 9.1 - 4.5 - 4.5 - 9.1 45.5 -
    ２０代 1,269 48.4 10.6 2.4 14.7 0.4 9.0 0.1 4.3 0.1 4.4 20.6 -
    ３０代 1,087 34.0 33.1 19.1 10.1 1.2 2.9 0.5 1.6 0.5 3.7 19.5 -
    ４０代 634 27.6 35.0 22.9 12.3 1.4 1.9 0.2 0.3 - 2.8 24.4 -
    ５０代 257 23.3 38.9 16.7 10.5 2.7 1.9 - - - 1.9 27.2 -
    ６０代以上 59 27.1 44.1 10.2 5.1 5.1 3.4 - - - 1.7 22.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 24.0 27.3 13.0 22.3 1.3 9.5 - 5.7 0.2 3.2 24.1 -
      １０代 1 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - -
      ２０代 190 25.8 11.1 2.1 31.6 0.5 18.4 - 11.1 - 3.7 25.3 -
      ３０代 190 25.3 38.4 21.6 17.9 0.5 6.3 - 5.8 0.5 3.2 16.8 -
      ４０代 140 24.3 27.9 18.6 22.1 2.1 5.0 - 0.7 - 3.6 26.4 -
      ５０代 62 17.7 35.5 9.7 12.9 1.6 1.6 - - - 1.6 33.9 -
      ６０代以上 18 11.1 50.0 5.6 - 11.1 5.6 - - - - 38.9 -
    地方から都市計 730 45.2 21.8 12.1 7.3 0.7 3.3 - 1.4 0.1 2.5 21.6 -
      １０代 12 33.3 - - - - - - - - - 66.7 -
      ２０代 292 56.5 8.2 2.1 10.3 0.3 6.2 - 3.1 - 4.8 19.2 -
      ３０代 227 42.7 26.9 16.3 5.3 0.9 1.8 - 0.4 0.4 1.8 20.7 -
      ４０代 136 37.5 34.6 25.7 5.9 0.7 0.7 - - - - 20.6 -
      ５０代 51 21.6 41.2 17.6 3.9 2.0 2.0 - - - - 33.3 -
      ６０代以上 12 16.7 50.0 8.3 8.3 - - - - - - 16.7 -
    地方から地方計 480 31.9 25.8 14.0 17.9 1.3 7.5 0.4 3.1 0.2 3.8 21.7 -
      １０代 3 66.7 33.3 - - - - - - - - - -
      ２０代 219 38.4 9.6 1.8 24.2 1.4 14.2 0.5 5.9 0.5 5.0 22.4 -
      ３０代 132 30.3 37.9 27.3 11.4 1.5 1.5 0.8 0.8 - 5.3 15.9 -
      ４０代 78 23.1 39.7 26.9 11.5 1.3 2.6 - 1.3 - - 29.5 -
      ５０代 40 20.0 45.0 10.0 17.5 - - - - - - 22.5 -
      ６０代以上 8 12.5 37.5 25.0 25.0 - 12.5 - - - - 25.0 -
    都市から都市計 1,517 40.5 26.1 13.1 8.8 1.2 3.2 0.3 1.1 0.2 4.4 20.7 -
      １０代 6 16.7 - - 16.7 - - - - - 33.3 33.3 -
      ２０代 568 55.6 12.0 2.8 7.7 - 5.3 - 2.1 - 4.2 19.0 -
      ３０代 538 34.4 32.7 17.5 9.1 1.5 2.4 0.7 0.7 0.6 4.3 20.8 -
      ４０代 280 25.7 37.5 22.5 10.7 1.4 0.7 0.4 - - 4.6 23.9 -
      ５０代 104 28.8 37.5 23.1 9.6 4.8 2.9 - - - 3.8 22.1 -
      ６０代以上 21 52.4 38.1 9.5 - 4.8 - - - - 4.8 9.5 -
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問4　引っ越しは、特定の時期までに行う必要がありますか。(○は1つ)

Ｎ はい どちらかと
いえばは
い

いいえ 無回答

 【総数】 3,328 22.0 32.0 46.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 20.1 30.3 49.6 -
    地方から都市 730 25.3 31.9 42.7 -
    地方から地方 480 29.0 31.3 39.8 -
    都市から都市 1,517 18.9 32.9 48.3 -
 【性別】
    男性 1,933 20.3 32.6 47.1 -
    女性 1,395 24.3 31.1 44.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 20.1 30.3 49.6 -
      男性 359 17.0 29.5 53.5 -
      女性 242 24.8 31.4 43.8 -
    地方から都市計 730 25.3 31.9 42.7 -
      男性 388 24.2 32.0 43.8 -
      女性 342 26.6 31.9 41.5 -
    地方から地方計 480 29.0 31.3 39.8 -
      男性 280 25.7 31.4 42.9 -
      女性 200 33.5 31.0 35.5 -
    都市から都市計 1,517 18.9 32.9 48.3 -
      男性 906 18.2 34.4 47.4 -
      女性 611 19.8 30.6 49.6 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 40.9 31.8 -
    ２０代 1,269 35.1 29.6 35.4 -
    ３０代 1,087 14.8 33.8 51.4 -
    ４０代 634 12.3 32.5 55.2 -
    ５０代 257 13.6 34.6 51.8 -
    ６０代以上 59 10.2 30.5 59.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 20.1 30.3 49.6 -
      １０代 1 - 100.0 - -
      ２０代 190 36.8 27.4 35.8 -
      ３０代 190 14.2 35.3 50.5 -
      ４０代 140 12.9 27.1 60.0 -
      ５０代 62 8.1 29.0 62.9 -
      ６０代以上 18 5.6 33.3 61.1 -
    地方から都市計 730 25.3 31.9 42.7 -
      １０代 12 16.7 50.0 33.3 -
      ２０代 292 40.4 29.5 30.1 -
      ３０代 227 17.6 30.8 51.5 -
      ４０代 136 11.8 37.5 50.7 -
      ５０代 51 17.6 35.3 47.1 -
      ６０代以上 12 - 16.7 83.3 -
    地方から地方計 480 29.0 31.3 39.8 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 -
      ２０代 219 44.7 27.4 27.9 -
      ３０代 132 14.4 41.7 43.9 -
      ４０代 78 14.1 25.6 60.3 -
      ５０代 40 20.0 27.5 52.5 -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 37.5 -
    都市から都市計 1,517 18.9 32.9 48.3 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 -
      ２０代 568 28.0 31.2 40.8 -
      ３０代 538 13.9 32.5 53.5 -
      ４０代 280 11.8 34.6 53.6 -
      ５０代 104 12.5 40.4 47.1 -
      ６０代以上 21 19.0 28.6 52.4 -
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問5　引っ越し先での仕事(起業)は、既に決まっていますか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 3,328 37.8 62.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 30.6 69.4 -
    地方から都市 730 34.9 65.1 -
    地方から地方 480 36.0 64.0 -
    都市から都市 1,517 42.5 57.5 -
 【性別】
    男性 1,933 41.3 58.7 -
    女性 1,395 32.9 67.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 30.6 69.4 -
      男性 359 32.6 67.4 -
      女性 242 27.7 72.3 -
    地方から都市計 730 34.9 65.1 -
      男性 388 37.6 62.4 -
      女性 342 31.9 68.1 -
    地方から地方計 480 36.0 64.0 -
      男性 280 38.9 61.1 -
      女性 200 32.0 68.0 -
    都市から都市計 1,517 42.5 57.5 -
      男性 906 47.0 53.0 -
      女性 611 35.8 64.2 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 81.8 -
    ２０代 1,269 43.3 56.7 -
    ３０代 1,087 33.2 66.8 -
    ４０代 634 33.6 66.4 -
    ５０代 257 40.5 59.5 -
    ６０代以上 59 44.1 55.9 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 30.6 69.4 -
      １０代 1 - 100.0 -
      ２０代 190 36.8 63.2 -
      ３０代 190 24.7 75.3 -
      ４０代 140 28.6 71.4 -
      ５０代 62 33.9 66.1 -
      ６０代以上 18 33.3 66.7 -
    地方から都市計 730 34.9 65.1 -
      １０代 12 8.3 91.7 -
      ２０代 292 42.8 57.2 -
      ３０代 227 26.9 73.1 -
      ４０代 136 33.1 66.9 -
      ５０代 51 37.3 62.7 -
      ６０代以上 12 33.3 66.7 -
    地方から地方計 480 36.0 64.0 -
      １０代 3 33.3 66.7 -
      ２０代 219 44.3 55.7 -
      ３０代 132 25.8 74.2 -
      ４０代 78 32.1 67.9 -
      ５０代 40 35.0 65.0 -
      ６０代以上 8 25.0 75.0 -
    都市から都市計 1,517 42.5 57.5 -
      １０代 6 33.3 66.7 -
      ２０代 568 45.2 54.8 -
      ３０代 538 40.7 59.3 -
      ４０代 280 36.8 63.2 -
      ５０代 104 48.1 51.9 -
      ６０代以上 21 66.7 33.3 -
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付問　引っ越し先での仕事は、どのタイミングで決めますか。(○は1つ)

Ｎ 引っ越す
前に、仕
事（起業）
を決める

引っ越して
から、仕事
（起業）を
決める

わからな
い

無回答

 【総数】 2,071 61.9 19.2 18.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 62.8 20.6 16.5 -
    地方から都市 475 65.7 18.5 15.8 -
    地方から地方 307 63.5 18.6 17.9 -
    都市から都市 872 58.8 19.2 22.0 -
 【性別】
    男性 1,135 65.6 15.1 19.3 -
    女性 936 57.4 24.3 18.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 62.8 20.6 16.5 -
      男性 242 65.3 18.6 16.1 -
      女性 175 59.4 23.4 17.1 -
    地方から都市計 475 65.7 18.5 15.8 -
      男性 242 68.2 15.7 16.1 -
      女性 233 63.1 21.5 15.5 -
    地方から地方計 307 63.5 18.6 17.9 -
      男性 171 69.0 15.8 15.2 -
      女性 136 56.6 22.1 21.3 -
    都市から都市計 872 58.8 19.2 22.0 -
      男性 480 63.3 12.7 24.0 -
      女性 392 53.3 27.0 19.6 -
 【年齢】
    １０代 18 55.6 11.1 33.3 -
    ２０代 720 65.7 18.9 15.4 -
    ３０代 726 61.6 18.7 19.7 -
    ４０代 421 60.1 18.1 21.9 -
    ５０代 153 58.2 22.2 19.6 -
    ６０代以上 33 30.3 42.4 27.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 62.8 20.6 16.5 -
      １０代 1 - - 100.0 -
      ２０代 120 67.5 13.3 19.2 -
      ３０代 143 64.3 23.8 11.9 -
      ４０代 100 60.0 22.0 18.0 -
      ５０代 41 58.5 19.5 22.0 -
      ６０代以上 12 41.7 50.0 8.3 -
    地方から都市計 475 65.7 18.5 15.8 -
      １０代 11 63.6 9.1 27.3 -
      ２０代 167 66.5 21.6 12.0 -
      ３０代 166 67.5 16.3 16.3 -
      ４０代 91 67.0 16.5 16.5 -
      ５０代 32 62.5 18.8 18.8 -
      ６０代以上 8 12.5 37.5 50.0 -
    地方から地方計 307 63.5 18.6 17.9 -
      １０代 2 50.0 - 50.0 -
      ２０代 122 66.4 15.6 18.0 -
      ３０代 98 65.3 17.3 17.3 -
      ４０代 53 64.2 15.1 20.8 -
      ５０代 26 50.0 38.5 11.5 -
      ６０代以上 6 33.3 50.0 16.7 -
    都市から都市計 872 58.8 19.2 22.0 -
      １０代 4 50.0 25.0 25.0 -
      ２０代 311 64.3 20.9 14.8 -
      ３０代 319 56.1 18.2 25.7 -
      ４０代 177 55.4 17.5 27.1 -
      ５０代 54 59.3 18.5 22.2 -
      ６０代以上 7 28.6 28.6 42.9 -
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の
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び
り

生
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し
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い
か
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仕
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以
外

の
生

活
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充
実

さ
せ

た
い

か
ら

あ
な

た
や

同
居

し
て

い
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家
族

の
健

康
上

の
理

由

経
済

的
理

由
そ

の
他

特
に

理
由

は
な

い
無

回
答

 【
総

数
】

3,
32
8

19
.9

18
.1

7.
9

1.
6

3.
9

9.
6

2.
3

1.
2

7.
0

24
.5

8.
9

7.
9

15
.1

4.
4

4.
6

2.
7

1.
5

13
.5

24
.5

3.
8

12
.1

11
.8

5.
8

-
 【

移
動

方
向

】
  

  
都

市
か

ら
地

方
60
1

15
.6

4.
7

9.
2

3.
7

8.
0

19
.6

3.
0

1.
3

6.
5

34
.3

24
.6

8.
2

21
.1

8.
7

7.
7

1.
3

1.
5

29
.0

25
.1

6.
7

9.
5

8.
8

4.
7

-
  

  
地

方
か

ら
都

市
73
0

23
.8

32
.3

8.
4

0.
5

1.
9

4.
8

1.
8

0.
8

5.
9

27
.5

1.
0

4.
2

17
.9

2.
1

2.
7

4.
1

1.
9

4.
7

28
.4

3.
4

9.
7

13
.2

3.
4

-
  

  
地

方
か

ら
地

方
48
0

23
.5

15
.6

4.
8

1.
3

4.
8

11
.0

3.
3

1.
7

8.
8

25
.8

10
.0

5.
2

15
.4

5.
0

5.
4

1.
5

1.
5

15
.4

22
.5

4.
0

9.
2

14
.0

4.
2

-
  

  
都

市
か

ら
都

市
1,
51
7

18
.6

17
.3

8.
2

1.
4

3.
0

7.
5

2.
0

1.
3

7.
2

18
.9

6.
2

10
.5

11
.1

3.
6

4.
0

3.
0

1.
3

10
.9

23
.0

2.
8

15
.2

11
.7

7.
9

-
 【

性
別

】
  

  
男

性
1,
93
3

20
.3

16
.6

10
.0

2.
2

4.
8

10
.4

2.
8

1.
2

4.
3

22
.7

10
.1

8.
6

13
.7

5.
7

4.
9

2.
7

1.
4

15
.0

24
.0

4.
0

12
.5

10
.1

7.
3

-
  

  
女

性
1,
39
5

19
.4

20
.1

5.
1

0.
8

2.
7

8.
5

1.
6

1.
3

10
.8

27
.2

7.
2

7.
0

16
.9

2.
6

4.
2

2.
8

1.
6

11
.4

25
.2

3.
5

11
.6

14
.1

3.
7

-
 【

移
動

方
向

×
性

別
】

  
  

都
市

か
ら

地
方

計
60
1

15
.6

4.
7

9.
2

3.
7

8.
0

19
.6

3.
0

1.
3

6.
5

34
.3

24
.6

8.
2

21
.1

8.
7

7.
7

1.
3

1.
5

29
.0

25
.1

6.
7

9.
5

8.
8

4.
7

-
  

  
  

男
性

35
9

15
.3

5.
3

10
.6

4.
2

8.
9

18
.4

3.
1

1.
1

2.
5

30
.1

27
.6

8.
4

18
.7

10
.0

8.
4

1.
1

1.
4

30
.6

28
.4

7.
0

8.
9

9.
5

5.
8

-
  

  
  

女
性

24
2

16
.1

3.
7

7.
0

2.
9

6.
6

21
.5

2.
9

1.
7

12
.4

40
.5

20
.2

7.
9

24
.8

6.
6

6.
6

1.
7

1.
7

26
.4

20
.2

6.
2

10
.3

7.
9

2.
9

-
  

  
地

方
か

ら
都

市
計

73
0

23
.8

32
.3

8.
4

0.
5

1.
9

4.
8

1.
8

0.
8

5.
9

27
.5

1.
0

4.
2

17
.9

2.
1

2.
7

4.
1

1.
9

4.
7

28
.4

3.
4

9.
7

13
.2

3.
4

-
  

  
  

男
性

38
8

24
.5

31
.4

10
.3

0.
8

2.
1

5.
9

2.
8

0.
5

3.
4

24
.5

1.
0

5.
2

16
.5

2.
6

2.
6

4.
1

2.
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 付

問
1
　

上
で

○
を

付
け

ら
れ

た
も

の
の

う
ち

、
最

も
重

要
な

理
由

を
1
つ

だ
け

お
答

え
下

さ
い

。

Ｎ
条

件
に

合
っ

た
仕

事
が

見
つ

か
っ

た
か

ら

条
件

に
合

っ
た

仕
事

が
見

つ
け

や
す

い
と

思
う

か
ら

商
売

、
事

業
、

農
家

な
ど

を
始

め
る

の
に

適
し

て
い

る
と

思
う

か
ら

家
業

を
継

ぐ
た

め
親

・
義

理
の

親
の

介
護

親
・
義

理
の

親
と

の
同

居
・
近

居

配
偶

者
や

子
と

の
同

居
・
近

居

同
居

し
て

い
る

家
族

に
頼

ま
れ

て

結
婚

・
離

婚
そ

の
県

や
地

域
が

好
き

だ
か

ら

自
然

が
豊

か
だ

か
ら

住
宅

事
情

が
良

い
の

で

親
族

・
友

人
・
知

人
が

多
い

の
で

相
続

で
き

る
土

地
や

資
産

が
あ

る
か

ら

子
育

て
に
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い

環
境

だ
か

ら

子
供

の
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育
（
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験
・

進
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な
ど

の
側

面
）
の

た
め

子
供

の
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育
（
情

操
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育
な

ど
の
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面
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の

た
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の
ん

び
り

生
活
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以
外
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生
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も

充
実

さ
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た
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ら

あ
な
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同
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し
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い
る
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族

の
健

康
上

の
理

由

経
済

的
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由
そ
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に
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問7　ご検討中、ご予定の引っ越しを難しくする問題はありますか。生活面での問題と仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

＜生活面での問題＞

Ｎ 同居して
いる家族
が共に
引っ越すこ
とに反対
する

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
ない

その他の
生活面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 4.7 15.9 15.1 3.5 3.9 1.4 20.4 9.9 15.8 38.2 9.4 3.7 32.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 4.8 11.8 19.3 2.7 4.3 0.8 16.8 16.3 17.8 28.5 8.7 2.8 33.8 -
    地方から都市 730 4.5 24.1 17.8 4.1 4.0 1.6 25.3 8.5 17.8 44.0 10.5 4.2 25.6 -
    地方から地方 480 5.8 17.5 17.1 3.1 3.3 1.7 16.3 8.8 17.9 32.7 8.8 3.5 37.5 -
    都市から都市 1,517 4.4 13.0 11.5 3.6 3.9 1.5 20.8 8.3 13.4 41.1 9.4 3.8 33.9 -
 【性別】
    男性 1,933 5.8 13.8 12.9 3.9 4.9 1.7 18.1 8.7 13.9 32.5 8.3 2.3 37.2 -
    女性 1,395 3.2 18.8 18.1 2.8 2.5 1.0 23.6 11.4 18.5 46.1 11.0 5.5 26.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 4.8 11.8 19.3 2.7 4.3 0.8 16.8 16.3 17.8 28.5 8.7 2.8 33.8 -
      男性 359 7.2 10.6 16.2 3.1 5.3 1.4 14.2 13.9 15.9 22.8 6.7 1.9 39.6 -
      女性 242 1.2 13.6 24.0 2.1 2.9 - 20.7 19.8 20.7 36.8 11.6 4.1 25.2 -
    地方から都市計 730 4.5 24.1 17.8 4.1 4.0 1.6 25.3 8.5 17.8 44.0 10.5 4.2 25.6 -
      男性 388 5.2 20.6 16.2 5.4 5.2 2.1 24.5 7.2 16.5 37.9 10.3 1.8 30.2 -
      女性 342 3.8 28.1 19.6 2.6 2.6 1.2 26.3 9.9 19.3 50.9 10.8 7.0 20.5 -
    地方から地方計 480 5.8 17.5 17.1 3.1 3.3 1.7 16.3 8.8 17.9 32.7 8.8 3.5 37.5 -
      男性 280 7.5 17.9 13.9 3.9 5.4 2.1 16.1 8.6 13.6 28.9 7.1 2.9 37.5 -
      女性 200 3.5 17.0 21.5 2.0 0.5 1.0 16.5 9.0 24.0 38.0 11.0 4.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 4.4 13.0 11.5 3.6 3.9 1.5 20.8 8.3 13.4 41.1 9.4 3.8 33.9 -
      男性 906 5.1 10.8 9.9 3.6 4.5 1.5 17.5 7.4 12.1 35.2 8.5 2.5 39.2 -
      女性 611 3.4 16.2 13.7 3.4 2.9 1.3 25.5 9.7 15.4 49.8 10.8 5.6 26.2 -
 【年齢】
    １０代 22 - 22.7 13.6 - - - 31.8 9.1 27.3 31.8 18.2 - 31.8 -
    ２０代 1,269 2.4 15.8 18.9 1.2 0.8 0.4 18.4 10.0 17.3 44.2 11.3 2.8 35.3 -
    ３０代 1,087 4.3 16.1 12.3 5.1 3.9 1.7 21.7 9.5 15.2 41.2 9.3 4.3 30.0 -
    ４０代 634 7.6 14.8 13.2 6.0 11.4 3.6 22.9 9.1 13.4 30.3 7.1 3.5 30.0 -
    ５０代 257 11.3 17.1 11.3 2.7 2.3 - 17.5 12.1 15.6 21.8 5.8 5.1 35.8 -
    ６０代以上 59 5.1 15.3 20.3 - - - 20.3 11.9 20.3 13.6 8.5 6.8 37.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 4.8 11.8 19.3 2.7 4.3 0.8 16.8 16.3 17.8 28.5 8.7 2.8 33.8 -
      １０代 1 - - - - - - - - - - 100.0 - - -
      ２０代 190 1.6 8.9 22.6 - - - 11.6 12.6 13.2 27.4 7.9 2.6 42.1 -
      ３０代 190 3.7 12.6 16.8 3.7 4.7 1.1 21.1 20.5 22.1 41.1 11.1 2.1 30.0 -
      ４０代 140 7.9 9.3 19.3 5.7 12.1 2.1 21.4 14.3 17.9 21.4 7.1 2.1 27.9 -
      ５０代 62 12.9 21.0 14.5 1.6 - - 11.3 19.4 19.4 12.9 3.2 4.8 32.3 -
      ６０代以上 18 - 22.2 27.8 - - - 11.1 16.7 16.7 16.7 16.7 11.1 38.9 -
    地方から都市計 730 4.5 24.1 17.8 4.1 4.0 1.6 25.3 8.5 17.8 44.0 10.5 4.2 25.6 -
      １０代 12 - 33.3 25.0 - - - 25.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 25.0 -
      ２０代 292 2.4 25.3 24.3 2.1 0.7 - 22.3 9.6 21.2 49.3 14.7 4.1 28.4 -
      ３０代 227 4.4 26.0 12.8 5.3 4.8 1.8 25.1 7.0 13.7 45.8 8.4 3.1 23.3 -
      ４０代 136 7.4 20.6 13.2 8.1 11.8 5.9 31.6 7.4 14.0 40.4 5.1 5.1 22.1 -
      ５０代 51 11.8 21.6 11.8 2.0 - - 25.5 9.8 19.6 25.5 7.8 7.8 27.5 -
      ６０代以上 12 - - 25.0 - - - 33.3 8.3 33.3 8.3 16.7 8.3 33.3 -
    地方から地方計 480 5.8 17.5 17.1 3.1 3.3 1.7 16.3 8.8 17.9 32.7 8.8 3.5 37.5 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - 66.7 - 33.3 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 219 2.3 11.0 21.5 1.4 0.9 - 14.2 10.0 21.5 37.4 11.0 2.3 41.1 -
      ３０代 132 3.8 21.2 13.6 4.5 2.3 1.5 20.5 7.6 15.9 35.6 7.6 6.8 34.1 -
      ４０代 78 11.5 29.5 12.8 5.1 12.8 7.7 16.7 6.4 12.8 20.5 5.1 - 35.9 -
      ５０代 40 15.0 17.5 12.5 5.0 2.5 - 12.5 12.5 15.0 25.0 10.0 7.5 32.5 -
      ６０代以上 8 37.5 12.5 25.0 - - - - - 12.5 12.5 - - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 4.4 13.0 11.5 3.6 3.9 1.5 20.8 8.3 13.4 41.1 9.4 3.8 33.9 -
      １０代 6 - - - - - - 33.3 - 16.7 33.3 16.7 - 50.0 -
      ２０代 568 2.6 15.1 13.9 1.1 1.1 0.9 20.4 9.3 15.0 49.8 10.9 2.5 34.3 -
      ３０代 538 4.6 11.9 10.2 5.6 3.5 2.0 20.8 7.1 13.2 40.7 9.5 5.0 31.8 -
      ４０代 280 6.4 10.7 10.4 5.4 10.4 2.1 21.1 8.2 11.1 32.5 8.6 4.3 33.2 -
      ５０代 104 8.7 12.5 8.7 2.9 4.8 - 19.2 8.7 11.5 24.0 4.8 2.9 43.3 -
      ６０代以上 21 - 19.0 9.5 - - - 28.6 14.3 19.0 14.3 - 4.8 38.1 -
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問7　ご検討中、ご予定の引っ越しを難しくする問題はありますか。生活面での問題と仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

＜仕事面での問題＞

Ｎ 引っ越し先
での、求
人が少な
い

引っ越し先
に求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からない

引っ越し先
に求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安

現在の仕
事を辞め
たくない

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いる

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足している

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からない

その他の
仕事面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 16.8 18.1 11.9 9.3 6.0 6.9 2.2 3.2 51.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 41.3 23.8 12.1 10.6 10.5 9.8 3.0 3.8 33.8 -
    地方から都市 730 7.4 18.8 15.6 8.4 4.7 6.2 1.9 2.9 53.8 -
    地方から地方 480 21.5 17.7 11.3 9.2 5.6 6.7 2.5 3.5 49.0 -
    都市から都市 1,517 10.2 15.6 10.2 9.4 5.0 6.1 2.0 3.1 58.3 -
 【性別】
    男性 1,933 17.3 18.4 12.2 9.2 7.3 8.5 2.7 2.7 50.2 -
    女性 1,395 16.1 17.6 11.4 9.6 4.2 4.6 1.5 4.0 53.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 41.3 23.8 12.1 10.6 10.5 9.8 3.0 3.8 33.8 -
      男性 359 42.6 24.2 12.8 9.2 10.9 11.7 3.6 3.1 33.4 -
      女性 242 39.3 23.1 11.2 12.8 9.9 7.0 2.1 5.0 34.3 -
    地方から都市計 730 7.4 18.8 15.6 8.4 4.7 6.2 1.9 2.9 53.8 -
      男性 388 9.0 19.8 13.9 8.2 6.7 8.0 3.1 2.1 50.8 -
      女性 342 5.6 17.5 17.5 8.5 2.3 4.1 0.6 3.8 57.3 -
    地方から地方計 480 21.5 17.7 11.3 9.2 5.6 6.7 2.5 3.5 49.0 -
      男性 280 23.6 18.6 12.5 9.6 6.4 8.2 3.2 3.2 45.7 -
      女性 200 18.5 16.5 9.5 8.5 4.5 4.5 1.5 4.0 53.5 -
    都市から都市計 1,517 10.2 15.6 10.2 9.4 5.0 6.1 2.0 3.1 58.3 -
      男性 906 8.9 15.5 11.1 9.4 6.5 7.6 2.1 2.6 57.9 -
      女性 611 12.1 15.9 8.7 9.3 2.8 3.9 1.8 3.8 58.8 -
 【年齢】
    １０代 22 - 4.5 18.2 - 13.6 9.1 9.1 - 72.7 -
    ２０代 1,269 13.2 14.0 11.2 6.5 4.3 3.6 0.5 3.1 62.3 -
    ３０代 1,087 18.8 23.0 13.8 10.8 5.8 6.5 2.3 3.3 45.5 -
    ４０代 634 20.8 20.2 11.4 11.2 7.6 12.0 4.7 3.5 43.2 -
    ５０代 257 17.9 16.0 9.3 12.1 10.9 12.1 3.1 3.1 42.4 -
    ６０代以上 59 16.9 6.8 5.1 15.3 5.1 5.1 5.1 5.1 50.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 41.3 23.8 12.1 10.6 10.5 9.8 3.0 3.8 33.8 -
      １０代 1 - 100.0 100.0 - - - - - - -
      ２０代 190 34.7 17.4 10.0 8.9 6.8 5.3 1.1 3.7 45.3 -
      ３０代 190 49.5 32.6 13.2 12.1 11.1 8.4 1.6 3.2 25.8 -
      ４０代 140 45.7 26.4 17.9 9.3 11.4 17.1 6.4 3.6 30.0 -
      ５０代 62 27.4 16.1 3.2 16.1 19.4 14.5 3.2 4.8 30.6 -
      ６０代以上 18 38.9 - 5.6 5.6 5.6 - 11.1 11.1 38.9 -
    地方から都市計 730 7.4 18.8 15.6 8.4 4.7 6.2 1.9 2.9 53.8 -
      １０代 12 - - 25.0 - 8.3 8.3 8.3 - 75.0 -
      ２０代 292 4.8 13.7 13.7 6.2 4.5 4.1 0.7 2.7 64.7 -
      ３０代 227 8.4 23.3 20.3 10.6 4.0 6.6 1.3 2.6 45.4 -
      ４０代 136 8.8 22.1 11.8 9.6 5.1 8.8 4.4 3.7 47.8 -
      ５０代 51 17.6 25.5 15.7 5.9 7.8 7.8 3.9 3.9 41.2 -
      ６０代以上 12 - 8.3 8.3 25.0 - 8.3 - - 50.0 -
    地方から地方計 480 21.5 17.7 11.3 9.2 5.6 6.7 2.5 3.5 49.0 -
      １０代 3 - - - - 33.3 33.3 33.3 - 66.7 -
      ２０代 219 13.7 11.9 10.0 5.5 3.7 3.2 - 4.6 64.8 -
      ３０代 132 28.8 28.8 12.1 9.8 6.1 5.3 3.8 3.8 37.1 -
      ４０代 78 29.5 16.7 12.8 12.8 9.0 15.4 2.6 2.6 29.5 -
      ５０代 40 25.0 15.0 12.5 17.5 5.0 12.5 7.5 - 40.0 -
      ６０代以上 8 25.0 25.0 12.5 25.0 12.5 - 12.5 - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 10.2 15.6 10.2 9.4 5.0 6.1 2.0 3.1 58.3 -
      １０代 6 - - - - 16.7 - - - 83.3 -
      ２０代 568 10.2 13.9 10.7 6.3 3.7 3.0 0.4 2.5 65.8 -
      ３０代 538 9.9 18.0 11.7 10.6 4.6 6.1 2.6 3.5 54.6 -
      ４０代 280 11.8 17.1 7.5 12.5 6.4 10.0 4.6 3.6 51.4 -
      ５０代 104 9.6 11.5 8.7 10.6 9.6 12.5 1.0 2.9 51.0 -
      ６０代以上 21 4.8 4.8 - 14.3 4.8 9.5 - 4.8 66.7 -
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付問1　上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 同居して
いる家族
が共に
引っ越すこ
とに反対
する

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
ない

その他の
生活面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 3.1 9.3 6.2 1.3 1.9 0.2 9.0 3.1 4.4 22.7 3.2 2.9 32.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 3.7 7.3 11.5 1.3 2.0 - 8.7 6.5 5.3 13.6 4.3 2.0 33.8 -
    地方から都市 730 3.2 14.2 5.5 1.1 1.6 0.3 9.9 1.6 5.2 24.8 3.2 3.8 25.6 -
    地方から地方 480 5.0 9.6 7.7 1.9 2.1 0.2 5.4 2.3 4.8 18.5 2.1 2.9 37.5 -
    都市から都市 1,517 2.3 7.7 4.0 1.2 1.8 0.3 10.0 2.6 3.6 26.5 3.2 2.8 33.9 -
 【性別】
    男性 1,933 4.0 8.2 5.5 1.6 2.4 0.2 8.8 2.8 4.5 19.7 3.2 1.9 37.2 -
    女性 1,395 1.9 10.9 7.2 0.9 1.1 0.3 9.3 3.4 4.3 26.7 3.4 4.3 26.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 3.7 7.3 11.5 1.3 2.0 - 8.7 6.5 5.3 13.6 4.3 2.0 33.8 -
      男性 359 5.8 6.4 9.7 1.4 2.2 - 8.1 6.1 5.6 10.9 3.1 1.1 39.6 -
      女性 242 0.4 8.7 14.0 1.2 1.7 - 9.5 7.0 5.0 17.8 6.2 3.3 25.2 -
    地方から都市計 730 3.2 14.2 5.5 1.1 1.6 0.3 9.9 1.6 5.2 24.8 3.2 3.8 25.6 -
      男性 388 3.6 12.1 5.7 1.5 1.8 0.3 10.8 1.8 5.4 21.1 4.1 1.5 30.2 -
      女性 342 2.6 16.7 5.3 0.6 1.5 0.3 8.8 1.5 5.0 28.9 2.0 6.4 20.5 -
    地方から地方計 480 5.0 9.6 7.7 1.9 2.1 0.2 5.4 2.3 4.8 18.5 2.1 2.9 37.5 -
      男性 280 6.8 11.8 6.1 2.5 3.6 - 6.1 2.1 3.9 15.7 1.1 2.9 37.5 -
      女性 200 2.5 6.5 10.0 1.0 - 0.5 4.5 2.5 6.0 22.5 3.5 3.0 37.5 -
    都市から都市計 1,517 2.3 7.7 4.0 1.2 1.8 0.3 10.0 2.6 3.6 26.5 3.2 2.8 33.9 -
      男性 906 2.5 6.2 3.6 1.3 2.4 0.2 9.2 2.1 3.9 23.8 3.4 2.1 39.2 -
      女性 611 2.0 10.0 4.6 1.0 1.0 0.3 11.1 3.4 3.1 30.4 2.9 3.9 26.2 -
 【年齢】
    １０代 22 - 13.6 - - - - 18.2 4.5 - 22.7 9.1 - 31.8 -
    ２０代 1,269 1.1 8.0 8.5 0.2 0.2 - 6.2 2.2 4.8 27.5 3.6 2.4 35.3 -
    ３０代 1,087 2.9 10.1 5.0 2.0 1.7 0.3 9.6 3.6 4.0 24.1 3.6 3.1 30.0 -
    ４０代 634 5.4 9.6 5.0 2.5 5.7 0.6 13.1 2.7 3.8 16.6 2.1 3.0 30.0 -
    ５０代 257 8.2 11.7 2.7 0.8 2.3 - 9.3 5.1 5.8 12.1 1.9 4.3 35.8 -
    ６０代以上 59 5.1 10.2 10.2 - - - 11.9 6.8 5.1 3.4 5.1 5.1 37.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 3.7 7.3 11.5 1.3 2.0 - 8.7 6.5 5.3 13.6 4.3 2.0 33.8 -
      １０代 1 - - - - - - - - - - 100.0 - - -
      ２０代 190 0.5 5.8 16.3 - - - 4.7 5.3 3.7 14.7 4.2 2.6 42.1 -
      ３０代 190 2.6 6.8 8.4 1.1 2.1 - 8.9 8.4 6.3 17.9 5.8 1.6 30.0 -
      ４０代 140 6.4 6.4 10.7 3.6 5.7 - 15.0 4.3 3.6 12.9 2.1 1.4 27.9 -
      ５０代 62 11.3 14.5 6.5 1.6 - - 6.5 9.7 11.3 3.2 1.6 1.6 32.3 -
      ６０代以上 18 - 11.1 16.7 - - - 5.6 5.6 5.6 - 11.1 5.6 38.9 -
    地方から都市計 730 3.2 14.2 5.5 1.1 1.6 0.3 9.9 1.6 5.2 24.8 3.2 3.8 25.6 -
      １０代 12 - 25.0 - - - - 8.3 8.3 - 25.0 8.3 - 25.0 -
      ２０代 292 1.4 12.7 7.9 0.3 - - 5.1 1.4 6.2 28.4 4.8 3.4 28.4 -
      ３０代 227 3.1 16.3 4.8 1.8 2.2 - 11.9 1.3 4.0 26.4 2.2 2.6 23.3 -
      ４０代 136 5.1 14.0 3.7 2.2 5.1 1.5 13.2 1.5 4.4 21.3 0.7 5.1 22.1 -
      ５０代 51 9.8 15.7 - - - - 13.7 3.9 7.8 11.8 2.0 7.8 27.5 -
      ６０代以上 12 - - 8.3 - - - 33.3 - 8.3 - 8.3 8.3 33.3 -
    地方から地方計 480 5.0 9.6 7.7 1.9 2.1 0.2 5.4 2.3 4.8 18.5 2.1 2.9 37.5 -
      １０代 3 - - - - - - 33.3 - - 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 219 1.8 4.6 10.5 0.9 - - 4.6 2.3 7.3 22.4 3.2 1.4 41.1 -
      ３０代 132 3.8 15.2 5.3 3.0 1.5 - 3.0 2.3 3.0 21.2 1.5 6.1 34.1 -
      ４０代 78 9.0 15.4 5.1 2.6 9.0 1.3 10.3 1.3 2.6 7.7 - - 35.9 -
      ５０代 40 12.5 10.0 5.0 2.5 2.5 - 7.5 5.0 2.5 10.0 2.5 7.5 32.5 -
      ６０代以上 8 37.5 - 12.5 - - - - - - 12.5 - - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 2.3 7.7 4.0 1.2 1.8 0.3 10.0 2.6 3.6 26.5 3.2 2.8 33.9 -
      １０代 6 - - - - - - 33.3 - - 16.7 - - 50.0 -
      ２０代 568 0.9 7.6 5.5 - 0.4 - 7.9 1.6 3.5 33.3 3.0 2.1 34.3 -
      ３０代 538 2.8 7.4 3.7 2.2 1.3 0.6 10.4 3.2 3.5 26.0 3.9 3.2 31.8 -
      ４０代 280 3.9 7.5 2.9 2.1 5.0 0.4 12.9 2.9 3.9 18.6 3.2 3.6 33.2 -
      ５０代 104 3.8 8.7 1.0 - 4.8 - 9.6 2.9 2.9 18.3 1.9 2.9 43.3 -
      ６０代以上 21 - 19.0 4.8 - - - 9.5 14.3 4.8 4.8 - 4.8 38.1 -
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付問2　上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 引っ越し先
での、求
人が少な
い

引っ越し先
に求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からない

引っ越し先
に求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安

現在の仕
事を辞め
たくない

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いる

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足している

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からない

その他の
仕事面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 11.8 12.5 6.3 7.1 3.0 4.1 0.6 3.0 51.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 30.6 11.8 3.3 6.2 5.3 4.7 1.0 3.3 33.8 -
    地方から都市 730 4.7 15.3 10.3 7.0 2.1 3.6 0.7 2.6 53.8 -
    地方から地方 480 15.6 11.9 5.2 7.1 3.5 4.0 0.4 3.3 49.0 -
    都市から都市 1,517 6.5 11.7 5.9 7.4 2.4 4.2 0.5 3.0 58.3 -
 【性別】
    男性 1,933 11.6 12.8 6.3 6.9 3.6 5.2 0.7 2.6 50.2 -
    女性 1,395 12.0 12.1 6.4 7.2 2.2 2.5 0.6 3.6 53.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 30.6 11.8 3.3 6.2 5.3 4.7 1.0 3.3 33.8 -
      男性 359 30.1 12.3 3.6 5.6 5.0 5.8 1.1 3.1 33.4 -
      女性 242 31.4 11.2 2.9 7.0 5.8 2.9 0.8 3.7 34.3 -
    地方から都市計 730 4.7 15.3 10.3 7.0 2.1 3.6 0.7 2.6 53.8 -
      男性 388 6.2 16.5 8.5 7.0 3.1 4.9 1.0 2.1 50.8 -
      女性 342 2.9 14.0 12.3 7.0 0.9 2.0 0.3 3.2 57.3 -
    地方から地方計 480 15.6 11.9 5.2 7.1 3.5 4.0 0.4 3.3 49.0 -
      男性 280 16.1 13.2 5.7 6.8 3.6 5.7 0.4 2.9 45.7 -
      女性 200 15.0 10.0 4.5 7.5 3.5 1.5 0.5 4.0 53.5 -
    都市から都市計 1,517 6.5 11.7 5.9 7.4 2.4 4.2 0.5 3.0 58.3 -
      男性 906 5.3 11.4 6.5 7.5 3.3 5.0 0.4 2.6 57.9 -
      女性 611 8.3 12.1 5.1 7.4 1.1 2.9 0.7 3.6 58.8 -
 【年齢】
    １０代 22 - 4.5 13.6 - 9.1 - - - 72.7 -
    ２０代 1,269 9.6 9.4 6.5 5.4 2.2 1.7 0.1 2.8 62.3 -
    ３０代 1,087 13.1 15.7 7.5 8.2 2.8 3.7 0.6 2.9 45.5 -
    ４０代 634 14.4 13.6 4.6 7.9 3.6 7.7 1.6 3.5 43.2 -
    ５０代 257 11.3 14.4 4.7 8.6 6.2 8.6 0.8 3.1 42.4 -
    ６０代以上 59 13.6 5.1 3.4 10.2 3.4 5.1 3.4 5.1 50.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 30.6 11.8 3.3 6.2 5.3 4.7 1.0 3.3 33.8 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 190 28.4 8.9 1.6 6.3 3.7 2.6 - 3.2 45.3 -
      ３０代 190 37.4 15.3 4.7 6.8 5.3 2.1 0.5 2.1 25.8 -
      ４０代 140 30.0 11.4 4.3 5.0 5.0 9.3 1.4 3.6 30.0 -
      ５０代 62 17.7 12.9 1.6 8.1 11.3 9.7 3.2 4.8 30.6 -
      ６０代以上 18 33.3 - 5.6 - 5.6 - 5.6 11.1 38.9 -
    地方から都市計 730 4.7 15.3 10.3 7.0 2.1 3.6 0.7 2.6 53.8 -
      １０代 12 - - 25.0 - - - - - 75.0 -
      ２０代 292 2.4 10.6 10.3 5.5 2.1 1.7 0.3 2.4 64.7 -
      ３０代 227 5.3 19.4 12.8 8.8 1.3 4.4 0.4 2.2 45.4 -
      ４０代 136 6.6 18.4 6.6 6.6 2.2 5.9 2.2 3.7 47.8 -
      ５０代 51 11.8 21.6 5.9 5.9 5.9 3.9 - 3.9 41.2 -
      ６０代以上 12 - 8.3 8.3 25.0 - 8.3 - - 50.0 -
    地方から地方計 480 15.6 11.9 5.2 7.1 3.5 4.0 0.4 3.3 49.0 -
      １０代 3 - - - - 33.3 - - - 66.7 -
      ２０代 219 10.5 6.8 5.0 4.6 2.7 0.9 - 4.6 64.8 -
      ３０代 132 18.9 21.2 4.5 8.3 3.0 3.0 0.8 3.0 37.1 -
      ４０代 78 23.1 7.7 6.4 11.5 6.4 12.8 - 2.6 29.5 -
      ５０代 40 20.0 15.0 7.5 10.0 - 7.5 - - 40.0 -
      ６０代以上 8 12.5 25.0 - - 12.5 - 12.5 - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 6.5 11.7 5.9 7.4 2.4 4.2 0.5 3.0 58.3 -
      １０代 6 - - - - 16.7 - - - 83.3 -
      ２０代 568 6.7 9.9 6.7 5.3 1.6 1.8 - 2.3 65.8 -
      ３０代 538 6.3 13.0 7.1 8.4 2.4 4.1 0.6 3.5 54.6 -
      ４０代 280 7.9 13.9 3.2 8.9 2.9 6.4 1.8 3.6 51.4 -
      ５０代 104 3.8 11.5 4.8 9.6 5.8 10.6 - 2.9 51.0 -
      ６０代以上 21 4.8 - - 14.3 - 9.5 - 4.8 66.7 -
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そ
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よ

う
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条
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で
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(○
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い
く

つ
で

も
)

Ｎ
業

種
・
職

種
従

業
員

規
模

賃
金

職
位

労
働

時
間

社
宅

・
寮

・
借

り
上

げ
住

宅
な

ど

住
宅

手
当

休
日

・
休

暇
社

会
保

険
企

業
年

金
退

職
金

制
度

育
児

・
介

護
支

援
通

勤
時

間
年

齢
職

務
経

験
資

格
雇

用
形

態
学

歴
就

職
・
転

職
時

期
転

勤
の

有
無

そ
の

他
無

回
答

 【
総

数
】

60
2

62
.0

5.
5

59
.3

6.
5

17
.4

4.
5

5.
0

18
.4

7.
6

2.
7

5.
3

3.
8

13
.8

28
.2

20
.9

12
.8

21
.3

5.
1

7.
6

3.
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ど
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)
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Ｕ
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）
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ア．精神的なゆとり

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 22.6 29.1 20.1 11.8 10.8 5.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 35.1 33.9 16.3 5.3 5.2 4.2 -
    地方から都市 730 16.4 23.7 19.0 18.2 16.7 5.9 -
    地方から地方 480 26.9 26.5 18.8 10.4 12.5 5.0 -
    都市から都市 1,517 19.2 30.5 22.6 11.7 9.8 6.2 -
 【性別】
    男性 1,933 22.4 30.3 22.7 9.6 9.2 5.7 -
    女性 1,395 22.8 27.3 16.6 14.8 13.1 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 35.1 33.9 16.3 5.3 5.2 4.2 -
      男性 359 34.5 35.1 18.7 3.6 4.7 3.3 -
      女性 242 36.0 32.2 12.8 7.9 5.8 5.4 -
    地方から都市計 730 16.4 23.7 19.0 18.2 16.7 5.9 -
      男性 388 17.0 24.7 21.4 14.9 15.7 6.2 -
      女性 342 15.8 22.5 16.4 21.9 17.8 5.6 -
    地方から地方計 480 26.9 26.5 18.8 10.4 12.5 5.0 -
      男性 280 28.2 28.2 20.4 7.9 8.6 6.8 -
      女性 200 25.0 24.0 16.5 14.0 18.0 2.5 -
    都市から都市計 1,517 19.2 30.5 22.6 11.7 9.8 6.2 -
      男性 906 18.1 31.5 25.6 10.3 8.4 6.2 -
      女性 611 20.8 29.1 18.2 13.9 11.8 6.2 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 13.6 31.8 18.2 4.5 13.6 -
    ２０代 1,269 18.6 26.0 19.0 16.2 14.5 5.8 -
    ３０代 1,087 24.0 30.7 20.6 10.3 9.5 4.9 -
    ４０代 634 27.6 30.4 20.0 7.6 8.4 6.0 -
    ５０代 257 25.7 33.5 20.6 7.8 6.2 6.2 -
    ６０代以上 59 15.3 35.6 30.5 6.8 6.8 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 35.1 33.9 16.3 5.3 5.2 4.2 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 31.6 31.6 15.8 10.0 5.8 5.3 -
      ３０代 190 39.5 36.3 12.6 2.1 5.8 3.7 -
      ４０代 140 39.3 30.0 15.0 5.0 5.7 5.0 -
      ５０代 62 29.0 40.3 25.8 3.2 1.6 - -
      ６０代以上 18 16.7 38.9 38.9 - - 5.6 -
    地方から都市計 730 16.4 23.7 19.0 18.2 16.7 5.9 -
      １０代 12 - 16.7 25.0 25.0 8.3 25.0 -
      ２０代 292 12.3 21.2 15.8 23.6 20.2 6.8 -
      ３０代 227 15.9 24.2 21.6 17.2 16.7 4.4 -
      ４０代 136 26.5 28.7 20.6 11.0 10.3 2.9 -
      ５０代 51 19.6 27.5 15.7 9.8 17.6 9.8 -
      ６０代以上 12 16.7 8.3 41.7 16.7 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 26.9 26.5 18.8 10.4 12.5 5.0 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - - -
      ２０代 219 21.0 24.7 17.8 15.1 17.8 3.7 -
      ３０代 132 31.8 28.0 18.9 7.6 8.3 5.3 -
      ４０代 78 30.8 26.9 20.5 3.8 9.0 9.0 -
      ５０代 40 32.5 27.5 22.5 7.5 7.5 2.5 -
      ６０代以上 8 25.0 50.0 12.5 - - 12.5 -
    都市から都市計 1,517 19.2 30.5 22.6 11.7 9.8 6.2 -
      １０代 6 33.3 - 66.7 - - - -
      ２０代 568 16.5 27.1 22.2 14.8 13.2 6.2 -
      ３０代 538 20.1 32.2 23.4 11.0 8.0 5.4 -
      ４０代 280 21.4 32.5 22.1 8.2 8.6 7.1 -
      ５０代 104 24.0 34.6 19.2 9.6 2.9 9.6 -
      ６０代以上 21 9.5 42.9 23.8 9.5 14.3 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

イ．健康状態の良さ

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 16.3 22.5 37.4 12.0 6.3 5.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 33.3 33.1 25.3 3.2 1.2 4.0 -
    地方から都市 730 9.3 14.1 40.7 17.8 12.6 5.5 -
    地方から地方 480 18.3 23.8 35.0 12.1 6.5 4.4 -
    都市から都市 1,517 12.3 21.9 41.5 12.6 5.3 6.4 -
 【性別】
    男性 1,933 16.5 24.1 37.8 10.5 5.7 5.5 -
    女性 1,395 16.1 20.2 36.9 14.1 7.2 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 33.3 33.1 25.3 3.2 1.2 4.0 -
      男性 359 32.6 33.7 25.1 3.1 1.9 3.6 -
      女性 242 34.3 32.2 25.6 3.3 - 4.5 -
    地方から都市計 730 9.3 14.1 40.7 17.8 12.6 5.5 -
      男性 388 9.0 15.2 39.9 17.8 12.6 5.4 -
      女性 342 9.6 12.9 41.5 17.8 12.6 5.6 -
    地方から地方計 480 18.3 23.8 35.0 12.1 6.5 4.4 -
      男性 280 20.4 26.4 34.6 9.3 4.6 4.6 -
      女性 200 15.5 20.0 35.5 16.0 9.0 4.0 -
    都市から都市計 1,517 12.3 21.9 41.5 12.6 5.3 6.4 -
      男性 906 12.0 23.4 42.9 10.6 4.5 6.5 -
      女性 611 12.8 19.6 39.3 15.5 6.5 6.2 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 9.1 45.5 18.2 9.1 13.6 -
    ２０代 1,269 13.6 18.8 36.6 16.5 8.7 6.0 -
    ３０代 1,087 17.3 22.3 40.6 9.9 5.2 4.7 -
    ４０代 634 19.2 28.2 34.9 8.0 4.4 5.2 -
    ５０代 257 21.4 25.3 33.9 8.6 4.7 6.2 -
    ６０代以上 59 8.5 37.3 39.0 6.8 3.4 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 33.3 33.1 25.3 3.2 1.2 4.0 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 34.2 28.9 25.3 5.8 1.6 4.2 -
      ３０代 190 35.8 32.6 25.3 1.6 0.5 4.2 -
      ４０代 140 32.1 37.9 22.1 1.4 1.4 5.0 -
      ５０代 62 30.6 30.6 33.9 3.2 1.6 - -
      ６０代以上 18 16.7 50.0 22.2 5.6 - 5.6 -
    地方から都市計 730 9.3 14.1 40.7 17.8 12.6 5.5 -
      １０代 12 - - 50.0 16.7 8.3 25.0 -
      ２０代 292 7.2 11.0 38.0 22.6 14.4 6.8 -
      ３０代 227 7.5 13.2 45.8 16.3 12.3 4.8 -
      ４０代 136 15.4 19.9 42.6 11.0 9.6 1.5 -
      ５０代 51 15.7 23.5 21.6 19.6 13.7 5.9 -
      ６０代以上 12 8.3 16.7 58.3 - 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 18.3 23.8 35.0 12.1 6.5 4.4 -
      １０代 3 - 33.3 - 33.3 33.3 - -
      ２０代 219 17.4 20.1 33.8 16.9 7.8 4.1 -
      ３０代 132 18.2 26.5 38.6 5.3 6.1 5.3 -
      ４０代 78 20.5 30.8 25.6 12.8 5.1 5.1 -
      ５０代 40 25.0 17.5 45.0 7.5 2.5 2.5 -
      ６０代以上 8 - 37.5 62.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 12.3 21.9 41.5 12.6 5.3 6.4 -
      １０代 6 16.7 - 66.7 16.7 - - -
      ２０代 568 8.5 18.8 40.7 16.7 8.5 6.9 -
      ３０代 538 14.7 21.4 44.2 11.3 3.7 4.6 -
      ４０代 280 14.3 26.8 40.0 8.6 3.2 7.1 -
      ５０代 104 17.3 26.0 35.6 6.7 2.9 11.5 -
      ６０代以上 21 4.8 38.1 33.3 14.3 4.8 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ウ．通勤・通学の負担

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 15.1 21.7 24.8 12.3 19.1 7.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 15.3 24.0 25.0 9.8 19.1 6.8 -
    地方から都市 730 17.8 27.8 19.9 10.5 17.0 7.0 -
    地方から地方 480 12.3 19.0 36.7 12.3 12.1 7.7 -
    都市から都市 1,517 14.7 18.7 23.5 14.1 22.2 6.9 -
 【性別】
    男性 1,933 13.7 21.2 28.0 11.6 18.5 6.9 -
    女性 1,395 17.1 22.3 20.4 13.2 19.8 7.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 15.3 24.0 25.0 9.8 19.1 6.8 -
      男性 359 14.8 22.8 27.9 8.4 18.9 7.2 -
      女性 242 16.1 25.6 20.7 12.0 19.4 6.2 -
    地方から都市計 730 17.8 27.8 19.9 10.5 17.0 7.0 -
      男性 388 14.7 29.4 24.5 8.5 16.5 6.4 -
      女性 342 21.3 26.0 14.6 12.9 17.5 7.6 -
    地方から地方計 480 12.3 19.0 36.7 12.3 12.1 7.7 -
      男性 280 12.9 17.1 38.9 12.1 10.7 8.2 -
      女性 200 11.5 21.5 33.5 12.5 14.0 7.0 -
    都市から都市計 1,517 14.7 18.7 23.5 14.1 22.2 6.9 -
      男性 906 13.1 18.3 26.3 14.1 21.6 6.5 -
      女性 611 17.0 19.1 19.3 14.1 23.1 7.4 -
 【年齢】
    １０代 22 13.6 18.2 18.2 18.2 18.2 13.6 -
    ２０代 1,269 15.8 20.6 22.9 13.9 20.4 6.5 -
    ３０代 1,087 16.8 22.2 24.4 11.5 17.7 7.5 -
    ４０代 634 13.6 23.0 26.7 10.6 19.6 6.6 -
    ５０代 257 10.1 21.4 31.1 11.3 18.3 7.8 -
    ６０代以上 59 10.2 23.7 30.5 13.6 13.6 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 15.3 24.0 25.0 9.8 19.1 6.8 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 15.3 25.8 26.8 9.5 17.9 4.7 -
      ３０代 190 18.9 25.8 21.1 8.4 16.3 9.5 -
      ４０代 140 12.9 20.7 27.9 10.7 22.1 5.7 -
      ５０代 62 11.3 22.6 22.6 12.9 25.8 4.8 -
      ６０代以上 18 11.1 16.7 27.8 11.1 16.7 16.7 -
    地方から都市計 730 17.8 27.8 19.9 10.5 17.0 7.0 -
      １０代 12 8.3 16.7 8.3 16.7 25.0 25.0 -
      ２０代 292 18.8 23.3 17.8 13.7 18.8 7.5 -
      ３０代 227 21.1 29.1 22.0 8.4 12.3 7.0 -
      ４０代 136 16.9 34.6 19.9 7.4 18.4 2.9 -
      ５０代 51 3.9 29.4 21.6 9.8 25.5 9.8 -
      ６０代以上 12 8.3 41.7 33.3 8.3 - 8.3 -
    地方から地方計 480 12.3 19.0 36.7 12.3 12.1 7.7 -
      １０代 3 33.3 33.3 - 33.3 - - -
      ２０代 219 13.2 19.6 33.3 12.8 14.2 6.8 -
      ３０代 132 13.6 19.7 33.3 12.1 11.4 9.8 -
      ４０代 78 7.7 20.5 38.5 14.1 9.0 10.3 -
      ５０代 40 12.5 7.5 60.0 5.0 12.5 2.5 -
      ６０代以上 8 - 25.0 62.5 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 14.7 18.7 23.5 14.1 22.2 6.9 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 - -
      ２０代 568 15.3 17.8 20.2 15.8 24.5 6.3 -
      ３０代 538 15.1 18.6 24.3 13.8 21.9 6.3 -
      ４０代 280 13.9 19.3 26.1 11.1 21.8 7.9 -
      ５０代 104 11.5 22.1 29.8 13.5 12.5 10.6 -
      ６０代以上 21 14.3 19.0 19.0 19.0 23.8 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

エ．居住スペース

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 15.2 19.2 22.8 18.2 19.1 5.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 30.8 28.8 19.8 8.2 7.8 4.7 -
    地方から都市 730 5.8 11.2 19.2 22.5 35.9 5.5 -
    地方から地方 480 15.0 19.4 30.8 17.3 12.1 5.4 -
    都市から都市 1,517 13.6 19.2 23.2 20.5 17.7 5.8 -
 【性別】
    男性 1,933 15.4 20.2 25.0 17.6 15.9 5.8 -
    女性 1,395 14.8 17.9 19.7 19.1 23.4 4.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 30.8 28.8 19.8 8.2 7.8 4.7 -
      男性 359 31.8 28.1 20.1 7.2 8.1 4.7 -
      女性 242 29.3 29.8 19.4 9.5 7.4 4.5 -
    地方から都市計 730 5.8 11.2 19.2 22.5 35.9 5.5 -
      男性 388 4.9 11.3 19.8 24.2 33.8 5.9 -
      女性 342 6.7 11.1 18.4 20.5 38.3 5.0 -
    地方から地方計 480 15.0 19.4 30.8 17.3 12.1 5.4 -
      男性 280 16.1 18.6 33.2 17.1 8.9 6.1 -
      女性 200 13.5 20.5 27.5 17.5 16.5 4.5 -
    都市から都市計 1,517 13.6 19.2 23.2 20.5 17.7 5.8 -
      男性 906 13.2 21.3 26.7 19.0 13.6 6.2 -
      女性 611 14.1 16.2 18.0 22.7 23.7 5.2 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 9.1 36.4 18.2 4.5 13.6 -
    ２０代 1,269 13.7 18.2 22.3 18.2 21.4 6.1 -
    ３０代 1,087 17.1 18.7 23.7 16.9 18.3 5.2 -
    ４０代 634 14.4 21.3 21.3 19.2 18.9 4.9 -
    ５０代 257 15.6 21.4 23.7 21.4 13.2 4.7 -
    ６０代以上 59 16.9 23.7 23.7 18.6 15.3 1.7 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 30.8 28.8 19.8 8.2 7.8 4.7 -
      １０代 1 100.0 - - - - - -
      ２０代 190 30.0 28.4 21.1 8.4 7.4 4.7 -
      ３０代 190 33.2 26.3 18.4 6.8 10.0 5.3 -
      ４０代 140 30.0 30.0 18.6 10.0 7.9 3.6 -
      ５０代 62 29.0 32.3 22.6 8.1 3.2 4.8 -
      ６０代以上 18 22.2 38.9 22.2 5.6 5.6 5.6 -
    地方から都市計 730 5.8 11.2 19.2 22.5 35.9 5.5 -
      １０代 12 - 16.7 33.3 16.7 8.3 25.0 -
      ２０代 292 5.1 14.4 18.5 19.2 34.2 8.6 -
      ３０代 227 7.5 7.9 20.3 21.1 40.5 2.6 -
      ４０代 136 5.9 7.4 19.1 27.9 37.5 2.2 -
      ５０代 51 3.9 15.7 13.7 31.4 29.4 5.9 -
      ６０代以上 12 - 16.7 25.0 33.3 25.0 - -
    地方から地方計 480 15.0 19.4 30.8 17.3 12.1 5.4 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - - -
      ２０代 219 14.6 17.8 29.7 18.3 15.5 4.1 -
      ３０代 132 15.2 25.0 31.1 12.1 8.3 8.3 -
      ４０代 78 7.7 20.5 26.9 25.6 11.5 7.7 -
      ５０代 40 25.0 12.5 45.0 7.5 10.0 - -
      ６０代以上 8 25.0 - 37.5 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 13.6 19.2 23.2 20.5 17.7 5.8 -
      １０代 6 16.7 - 66.7 16.7 - - -
      ２０代 568 12.3 16.9 21.8 21.0 21.8 6.2 -
      ３０代 538 16.0 19.0 25.3 19.9 14.3 5.6 -
      ４０代 280 12.5 23.9 22.1 17.9 17.5 6.1 -
      ５０代 104 9.6 21.2 21.2 29.8 12.5 5.8 -
      ６０代以上 21 19.0 23.8 19.0 14.3 23.8 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

オ．趣味の時間

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 13.2 23.6 29.1 15.0 14.4 4.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 23.3 24.8 27.1 9.7 11.8 3.3 -
    地方から都市 730 7.5 21.8 27.5 19.2 19.7 4.2 -
    地方から地方 480 12.9 25.0 24.4 16.5 16.9 4.4 -
    都市から都市 1,517 12.0 23.5 32.2 14.7 12.1 5.5 -
 【性別】
    男性 1,933 13.5 24.6 30.6 14.0 12.3 5.0 -
    女性 1,395 12.8 22.1 27.1 16.4 17.3 4.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 23.3 24.8 27.1 9.7 11.8 3.3 -
      男性 359 27.3 27.3 27.6 7.2 8.1 2.5 -
      女性 242 17.4 21.1 26.4 13.2 17.4 4.5 -
    地方から都市計 730 7.5 21.8 27.5 19.2 19.7 4.2 -
      男性 388 6.2 21.4 31.2 18.6 18.3 4.4 -
      女性 342 9.1 22.2 23.4 19.9 21.3 4.1 -
    地方から地方計 480 12.9 25.0 24.4 16.5 16.9 4.4 -
      男性 280 13.9 24.3 28.2 13.6 15.0 5.0 -
      女性 200 11.5 26.0 19.0 20.5 19.5 3.5 -
    都市から都市計 1,517 12.0 23.5 32.2 14.7 12.1 5.5 -
      男性 906 10.9 25.1 32.3 14.9 10.5 6.3 -
      女性 611 13.6 21.1 32.1 14.4 14.4 4.4 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 13.6 31.8 22.7 13.6 9.1 -
    ２０代 1,269 10.6 20.0 25.4 18.5 20.3 5.1 -
    ３０代 1,087 14.4 25.3 31.6 13.5 10.6 4.6 -
    ４０代 634 14.2 24.9 33.1 11.4 12.0 4.4 -
    ５０代 257 17.9 28.0 28.0 13.2 8.6 4.3 -
    ６０代以上 59 15.3 37.3 27.1 11.9 8.5 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 23.3 24.8 27.1 9.7 11.8 3.3 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 16.3 16.8 25.8 17.4 19.5 4.2 -
      ３０代 190 25.3 29.5 26.8 6.3 8.4 3.7 -
      ４０代 140 24.3 27.1 29.3 5.7 10.0 3.6 -
      ５０代 62 37.1 27.4 27.4 4.8 3.2 - -
      ６０代以上 18 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 - -
    地方から都市計 730 7.5 21.8 27.5 19.2 19.7 4.2 -
      １０代 12 - 16.7 16.7 25.0 25.0 16.7 -
      ２０代 292 6.8 20.2 21.6 19.9 25.7 5.8 -
      ３０代 227 7.9 23.8 31.7 18.9 14.5 3.1 -
      ４０代 136 8.1 21.3 31.6 20.6 16.2 2.2 -
      ５０代 51 9.8 23.5 31.4 13.7 17.6 3.9 -
      ６０代以上 12 8.3 25.0 41.7 8.3 16.7 - -
    地方から地方計 480 12.9 25.0 24.4 16.5 16.9 4.4 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - - -
      ２０代 219 9.1 20.5 21.5 21.5 23.7 3.7 -
      ３０代 132 18.2 29.5 25.0 9.8 11.4 6.1 -
      ４０代 78 14.1 26.9 29.5 10.3 14.1 5.1 -
      ５０代 40 12.5 27.5 30.0 20.0 7.5 2.5 -
      ６０代以上 8 - 50.0 25.0 25.0 - - -
    都市から都市計 1,517 12.0 23.5 32.2 14.7 12.1 5.5 -
      １０代 6 - 16.7 66.7 16.7 - - -
      ２０代 568 11.3 20.8 28.7 17.1 16.5 5.6 -
      ３０代 538 12.5 23.4 34.8 14.7 9.5 5.2 -
      ４０代 280 12.1 25.0 36.8 10.0 10.4 5.7 -
      ５０代 104 12.5 30.8 26.0 15.4 7.7 7.7 -
      ６０代以上 21 19.0 42.9 23.8 9.5 4.8 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

カ．趣味の広さ

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 13.3 26.5 38.5 8.0 7.5 6.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 21.0 23.3 33.6 9.0 8.7 4.5 -
    地方から都市 730 11.2 33.7 32.9 8.1 7.9 6.2 -
    地方から地方 480 14.0 23.1 39.8 9.4 7.9 5.8 -
    都市から都市 1,517 10.9 25.4 42.7 7.2 6.7 7.0 -
 【性別】
    男性 1,933 13.5 24.9 40.8 8.0 6.9 6.0 -
    女性 1,395 13.0 28.8 35.3 8.1 8.3 6.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 21.0 23.3 33.6 9.0 8.7 4.5 -
      男性 359 24.5 25.3 34.3 7.2 4.7 3.9 -
      女性 242 15.7 20.2 32.6 11.6 14.5 5.4 -
    地方から都市計 730 11.2 33.7 32.9 8.1 7.9 6.2 -
      男性 388 9.3 29.1 37.4 9.0 9.8 5.4 -
      女性 342 13.5 38.9 27.8 7.0 5.8 7.0 -
    地方から地方計 480 14.0 23.1 39.8 9.4 7.9 5.8 -
      男性 280 14.6 20.0 42.1 10.4 7.5 5.4 -
      女性 200 13.0 27.5 36.5 8.0 8.5 6.5 -
    都市から都市計 1,517 10.9 25.4 42.7 7.2 6.7 7.0 -
      男性 906 10.5 24.4 44.4 7.1 6.4 7.3 -
      女性 611 11.6 27.0 40.3 7.4 7.2 6.5 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 27.3 50.0 - 4.5 9.1 -
    ２０代 1,269 11.2 26.2 36.8 9.1 8.9 7.8 -
    ３０代 1,087 14.4 27.2 39.9 7.2 6.0 5.3 -
    ４０代 634 14.4 24.9 40.1 7.4 7.7 5.5 -
    ５０代 257 15.6 27.2 36.6 8.6 7.4 4.7 -
    ６０代以上 59 16.9 35.6 35.6 6.8 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 21.0 23.3 33.6 9.0 8.7 4.5 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 13.7 19.5 35.3 12.6 11.6 7.4 -
      ３０代 190 23.7 27.4 30.0 7.9 6.8 4.2 -
      ４０代 140 22.9 22.1 35.0 7.1 9.3 3.6 -
      ５０代 62 30.6 27.4 33.9 3.2 4.8 - -
      ６０代以上 18 22.2 16.7 38.9 16.7 5.6 - -
    地方から都市計 730 11.2 33.7 32.9 8.1 7.9 6.2 -
      １０代 12 8.3 25.0 41.7 - 8.3 16.7 -
      ２０代 292 11.0 33.9 28.8 7.9 9.2 9.2 -
      ３０代 227 10.6 34.8 36.1 9.7 5.3 3.5 -
      ４０代 136 11.8 32.4 34.6 8.8 8.1 4.4 -
      ５０代 51 11.8 33.3 37.3 3.9 9.8 3.9 -
      ６０代以上 12 25.0 33.3 25.0 - 16.7 - -
    地方から地方計 480 14.0 23.1 39.8 9.4 7.9 5.8 -
      １０代 3 33.3 66.7 - - - - -
      ２０代 219 11.0 22.4 41.6 11.4 7.3 6.4 -
      ３０代 132 20.5 22.7 35.6 5.3 9.1 6.8 -
      ４０代 78 11.5 25.6 42.3 6.4 7.7 6.4 -
      ５０代 40 15.0 15.0 42.5 17.5 10.0 - -
      ６０代以上 8 - 50.0 37.5 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 10.9 25.4 42.7 7.2 6.7 7.0 -
      １０代 6 - 16.7 83.3 - - - -
      ２０代 568 10.6 25.9 39.6 7.7 8.5 7.7 -
      ３０代 538 11.2 25.1 46.1 6.3 5.2 6.1 -
      ４０代 280 12.1 22.5 44.6 7.1 6.8 6.8 -
      ５０代 104 8.7 28.8 35.6 10.6 6.7 9.6 -
      ６０代以上 21 14.3 47.6 38.1 - - - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

キ．仕事から得られるあなたの収入

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 19.5 21.0 25.3 11.6 14.7 8.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 12.6 9.5 17.6 18.0 35.1 7.2 -
    地方から都市 730 30.0 33.3 17.0 7.5 5.8 6.4 -
    地方から地方 480 21.3 19.8 22.3 10.6 18.1 7.9 -
    都市から都市 1,517 16.6 20.0 33.2 11.3 9.8 9.1 -
 【性別】
    男性 1,933 17.3 18.1 28.9 13.1 15.3 7.3 -
    女性 1,395 22.6 24.9 20.2 9.4 13.9 9.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 12.6 9.5 17.6 18.0 35.1 7.2 -
      男性 359 9.5 7.5 19.8 19.8 37.3 6.1 -
      女性 242 17.4 12.4 14.5 15.3 31.8 8.7 -
    地方から都市計 730 30.0 33.3 17.0 7.5 5.8 6.4 -
      男性 388 27.8 29.6 20.1 9.5 7.0 5.9 -
      女性 342 32.5 37.4 13.5 5.3 4.4 7.0 -
    地方から地方計 480 21.3 19.8 22.3 10.6 18.1 7.9 -
      男性 280 18.6 18.6 23.9 12.9 18.6 7.5 -
      女性 200 25.0 21.5 20.0 7.5 17.5 8.5 -
    都市から都市計 1,517 16.6 20.0 33.2 11.3 9.8 9.1 -
      男性 906 15.5 17.2 37.9 12.1 9.1 8.3 -
      女性 611 18.3 24.1 26.4 10.0 11.0 10.3 -
 【年齢】
    １０代 22 36.4 13.6 9.1 4.5 4.5 31.8 -
    ２０代 1,269 30.7 22.5 19.9 9.1 9.9 8.0 -
    ３０代 1,087 13.1 21.5 30.1 13.2 14.8 7.4 -
    ４０代 634 12.0 19.1 27.9 11.7 20.2 9.1 -
    ５０代 257 12.1 16.0 25.7 16.7 23.7 5.8 -
    ６０代以上 59 3.4 23.7 27.1 15.3 22.0 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 12.6 9.5 17.6 18.0 35.1 7.2 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 27.9 16.8 13.2 13.2 21.6 7.4 -
      ３０代 190 6.3 5.8 20.5 24.2 37.9 5.3 -
      ４０代 140 7.1 6.4 17.9 16.4 42.1 10.0 -
      ５０代 62 1.6 3.2 21.0 17.7 53.2 3.2 -
      ６０代以上 18 - 16.7 22.2 16.7 33.3 11.1 -
    地方から都市計 730 30.0 33.3 17.0 7.5 5.8 6.4 -
      １０代 12 33.3 16.7 - 8.3 - 41.7 -
      ２０代 292 41.1 28.4 11.6 7.2 5.1 6.5 -
      ３０代 227 23.3 38.3 19.4 8.8 4.8 5.3 -
      ４０代 136 22.1 38.2 22.1 6.6 5.1 5.9 -
      ５０代 51 23.5 31.4 25.5 5.9 11.8 2.0 -
      ６０代以上 12 - 25.0 25.0 8.3 25.0 16.7 -
    地方から地方計 480 21.3 19.8 22.3 10.6 18.1 7.9 -
      １０代 3 33.3 - - - 33.3 33.3 -
      ２０代 219 35.6 21.5 18.3 6.8 10.5 7.3 -
      ３０代 132 9.8 20.5 25.8 14.4 20.5 9.1 -
      ４０代 78 9.0 17.9 29.5 9.0 28.2 6.4 -
      ５０代 40 7.5 15.0 20.0 17.5 30.0 10.0 -
      ６０代以上 8 - 12.5 25.0 37.5 25.0 - -
    都市から都市計 1,517 16.6 20.0 33.2 11.3 9.8 9.1 -
      １０代 6 50.0 16.7 33.3 - - - -
      ２０代 568 24.5 21.7 27.1 9.5 8.1 9.2 -
      ３０代 538 11.9 20.3 39.0 10.8 9.5 8.6 -
      ４０代 280 10.4 16.4 35.4 12.5 14.3 11.1 -
      ５０代 104 14.4 16.3 30.8 21.2 9.6 7.7 -
      ６０代以上 21 9.5 33.3 33.3 9.5 9.5 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ク．家計の金銭面でのゆとり

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 11.9 22.1 23.5 18.0 17.0 7.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 10.6 17.5 21.5 21.3 20.8 8.3 -
    地方から都市 730 14.8 27.8 22.1 14.1 14.8 6.4 -
    地方から地方 480 11.5 24.4 21.7 17.9 17.3 7.3 -
    都市から都市 1,517 11.1 20.4 25.5 18.6 16.5 7.8 -
 【性別】
    男性 1,933 11.6 21.4 25.3 18.5 15.7 7.5 -
    女性 1,395 12.3 23.1 20.9 17.3 18.8 7.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 10.6 17.5 21.5 21.3 20.8 8.3 -
      男性 359 8.9 15.3 24.0 21.4 22.0 8.4 -
      女性 242 13.2 20.7 17.8 21.1 19.0 8.3 -
    地方から都市計 730 14.8 27.8 22.1 14.1 14.8 6.4 -
      男性 388 14.4 28.1 23.2 13.7 14.7 5.9 -
      女性 342 15.2 27.5 20.8 14.6 14.9 7.0 -
    地方から地方計 480 11.5 24.4 21.7 17.9 17.3 7.3 -
      男性 280 11.4 23.9 22.5 18.6 15.4 8.2 -
      女性 200 11.5 25.0 20.5 17.0 20.0 6.0 -
    都市から都市計 1,517 11.1 20.4 25.5 18.6 16.5 7.8 -
      男性 906 11.5 20.1 27.6 19.4 13.8 7.6 -
      女性 611 10.6 20.9 22.4 17.3 20.5 8.2 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 13.6 22.7 18.2 22.7 -
    ２０代 1,269 16.0 23.6 19.9 16.6 16.1 7.7 -
    ３０代 1,087 9.8 22.0 25.8 19.0 16.4 7.2 -
    ４０代 634 9.8 19.2 23.7 19.1 20.2 8.0 -
    ５０代 257 8.6 21.8 28.8 18.7 16.0 6.2 -
    ６０代以上 59 3.4 23.7 35.6 13.6 18.6 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 10.6 17.5 21.5 21.3 20.8 8.3 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 21.1 21.6 19.5 15.3 13.7 8.9 -
      ３０代 190 7.4 15.8 23.2 26.8 21.1 5.8 -
      ４０代 140 5.7 12.9 17.1 22.9 29.3 12.1 -
      ５０代 62 3.2 16.1 30.6 22.6 21.0 6.5 -
      ６０代以上 18 - 27.8 27.8 11.1 27.8 5.6 -
    地方から都市計 730 14.8 27.8 22.1 14.1 14.8 6.4 -
      １０代 12 - 8.3 16.7 25.0 16.7 33.3 -
      ２０代 292 17.8 27.7 16.1 16.1 15.1 7.2 -
      ３０代 227 11.9 27.8 26.0 13.7 15.4 5.3 -
      ４０代 136 15.4 30.1 25.7 11.8 12.5 4.4 -
      ５０代 51 15.7 29.4 25.5 7.8 15.7 5.9 -
      ６０代以上 12 - 16.7 41.7 16.7 16.7 8.3 -
    地方から地方計 480 11.5 24.4 21.7 17.9 17.3 7.3 -
      １０代 3 - - - 33.3 33.3 33.3 -
      ２０代 219 16.9 27.4 19.6 17.4 13.2 5.5 -
      ３０代 132 9.8 22.7 21.2 17.4 18.9 9.8 -
      ４０代 78 5.1 20.5 25.6 19.2 23.1 6.4 -
      ５０代 40 2.5 25.0 25.0 15.0 22.5 10.0 -
      ６０代以上 8 - 12.5 37.5 37.5 12.5 - -
    都市から都市計 1,517 11.1 20.4 25.5 18.6 16.5 7.8 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - -
      ２０代 568 13.0 20.8 22.2 17.1 18.5 8.5 -
      ３０代 538 9.7 21.6 27.7 18.8 14.5 7.8 -
      ４０代 280 10.4 16.8 25.4 20.7 18.6 8.2 -
      ５０代 104 10.6 20.2 30.8 23.1 10.6 4.8 -
      ６０代以上 21 9.5 28.6 38.1 4.8 14.3 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ケ．地域社会での交流

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 7.5 23.7 38.3 11.0 9.3 10.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 13.3 37.8 29.1 6.3 5.0 8.5 -
    地方から都市 730 4.7 18.1 36.2 15.9 14.4 10.8 -
    地方から地方 480 10.8 26.9 36.5 9.8 7.5 8.5 -
    都市から都市 1,517 5.5 19.8 43.4 10.8 9.1 11.3 -
 【性別】
    男性 1,933 7.8 24.8 39.0 10.7 7.9 9.9 -
    女性 1,395 7.1 22.2 37.3 11.4 11.3 10.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 13.3 37.8 29.1 6.3 5.0 8.5 -
      男性 359 13.4 37.6 30.9 6.7 4.2 7.2 -
      女性 242 13.2 38.0 26.4 5.8 6.2 10.3 -
    地方から都市計 730 4.7 18.1 36.2 15.9 14.4 10.8 -
      男性 388 4.6 19.1 36.9 16.5 13.4 9.5 -
      女性 342 4.7 17.0 35.4 15.2 15.5 12.3 -
    地方から地方計 480 10.8 26.9 36.5 9.8 7.5 8.5 -
      男性 280 11.4 26.4 36.1 9.3 7.5 9.3 -
      女性 200 10.0 27.5 37.0 10.5 7.5 7.5 -
    都市から都市計 1,517 5.5 19.8 43.4 10.8 9.1 11.3 -
      男性 906 5.7 21.7 43.9 10.2 7.1 11.4 -
      女性 611 5.1 17.0 42.7 11.8 12.1 11.3 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 9.1 36.4 4.5 9.1 31.8 -
    ２０代 1,269 6.5 19.9 40.0 11.0 11.0 11.6 -
    ３０代 1,087 8.1 24.7 40.4 10.3 8.0 8.6 -
    ４０代 634 8.7 25.6 35.5 11.0 9.3 9.9 -
    ５０代 257 6.6 34.2 30.0 11.7 6.2 11.3 -
    ６０代以上 59 6.8 28.8 27.1 22.0 8.5 6.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 13.3 37.8 29.1 6.3 5.0 8.5 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 15.3 30.0 32.1 5.8 5.8 11.1 -
      ３０代 190 16.3 45.3 26.8 4.7 2.1 4.7 -
      ４０代 140 10.0 33.6 29.3 8.6 7.9 10.7 -
      ５０代 62 9.7 50.0 24.2 4.8 4.8 6.5 -
      ６０代以上 18 - 27.8 38.9 16.7 5.6 11.1 -
    地方から都市計 730 4.7 18.1 36.2 15.9 14.4 10.8 -
      １０代 12 - - 33.3 8.3 16.7 41.7 -
      ２０代 292 2.7 17.1 37.3 16.1 14.4 12.3 -
      ３０代 227 5.3 16.7 40.1 15.4 13.7 8.8 -
      ４０代 136 6.6 20.6 34.6 15.4 14.7 8.1 -
      ５０代 51 5.9 25.5 23.5 19.6 13.7 11.8 -
      ６０代以上 12 16.7 25.0 8.3 16.7 25.0 8.3 -
    地方から地方計 480 10.8 26.9 36.5 9.8 7.5 8.5 -
      １０代 3 33.3 33.3 - - - 33.3 -
      ２０代 219 9.6 23.3 41.6 8.7 8.7 8.2 -
      ３０代 132 10.6 26.5 37.1 8.3 7.6 9.8 -
      ４０代 78 15.4 34.6 26.9 10.3 6.4 6.4 -
      ５０代 40 10.0 30.0 32.5 12.5 5.0 10.0 -
      ６０代以上 8 - 37.5 12.5 50.0 - - -
    都市から都市計 1,517 5.5 19.8 43.4 10.8 9.1 11.3 -
      １０代 6 16.7 - 66.7 - - 16.7 -
      ２０代 568 4.4 16.5 43.5 10.9 12.0 12.7 -
      ３０代 538 5.8 20.3 46.1 10.6 7.8 9.5 -
      ４０代 280 7.1 21.4 41.4 10.4 8.2 11.4 -
      ５０代 104 3.8 30.8 35.6 11.5 3.8 14.4 -
      ６０代以上 21 9.5 28.6 33.3 19.0 4.8 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

コ．仕事面での満足度

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 14.8 27.8 32.6 5.4 3.9 15.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 13.3 21.5 29.8 9.3 8.0 18.1 -
    地方から都市 730 18.1 35.9 24.4 3.8 1.9 15.9 -
    地方から地方 480 16.0 29.2 28.8 6.0 3.5 16.5 -
    都市から都市 1,517 13.3 25.9 38.9 4.4 3.4 14.1 -
 【性別】
    男性 1,933 15.2 27.7 35.7 5.7 3.5 12.2 -
    女性 1,395 14.2 27.8 28.3 4.9 4.5 20.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 13.3 21.5 29.8 9.3 8.0 18.1 -
      男性 359 15.3 22.3 34.0 9.2 6.7 12.5 -
      女性 242 10.3 20.2 23.6 9.5 9.9 26.4 -
    地方から都市計 730 18.1 35.9 24.4 3.8 1.9 15.9 -
      男性 388 17.0 37.4 28.1 4.6 2.3 10.6 -
      女性 342 19.3 34.2 20.2 2.9 1.5 21.9 -
    地方から地方計 480 16.0 29.2 28.8 6.0 3.5 16.5 -
      男性 280 17.5 27.5 30.4 6.8 3.9 13.9 -
      女性 200 14.0 31.5 26.5 5.0 3.0 20.0 -
    都市から都市計 1,517 13.3 25.9 38.9 4.4 3.4 14.1 -
      男性 906 13.6 25.8 41.3 4.4 2.6 12.3 -
      女性 611 12.9 26.0 35.4 4.3 4.6 16.9 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 31.8 22.7 - - 27.3 -
    ２０代 1,269 15.1 30.4 28.1 4.4 3.0 19.1 -
    ３０代 1,087 14.9 26.3 36.5 5.8 3.6 12.9 -
    ４０代 634 15.6 25.9 33.8 5.4 5.5 13.9 -
    ５０代 257 10.5 27.2 34.6 7.8 5.1 14.8 -
    ６０代以上 59 13.6 18.6 40.7 10.2 10.2 6.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 13.3 21.5 29.8 9.3 8.0 18.1 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 16.3 26.3 21.6 8.9 4.2 22.6 -
      ３０代 190 11.1 21.1 33.2 11.6 7.9 15.3 -
      ４０代 140 13.6 17.9 32.1 5.0 13.6 17.9 -
      ５０代 62 11.3 19.4 37.1 9.7 6.5 16.1 -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 38.9 22.2 11.1 5.6 -
    地方から都市計 730 18.1 35.9 24.4 3.8 1.9 15.9 -
      １０代 12 16.7 25.0 25.0 - - 33.3 -
      ２０代 292 17.1 37.0 19.5 3.8 1.4 21.2 -
      ３０代 227 21.1 34.4 25.6 4.0 1.8 13.2 -
      ４０代 136 20.6 40.4 27.2 2.9 1.5 7.4 -
      ５０代 51 7.8 31.4 35.3 7.8 3.9 13.7 -
      ６０代以上 12 - 16.7 41.7 - 16.7 25.0 -
    地方から地方計 480 16.0 29.2 28.8 6.0 3.5 16.5 -
      １０代 3 66.7 33.3 - - - - -
      ２０代 219 17.4 29.7 25.6 4.6 1.8 21.0 -
      ３０代 132 14.4 30.3 30.3 6.8 3.8 14.4 -
      ４０代 78 16.7 30.8 32.1 6.4 2.6 11.5 -
      ５０代 40 12.5 17.5 32.5 10.0 15.0 12.5 -
      ６０代以上 8 - 37.5 50.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 13.3 25.9 38.9 4.4 3.4 14.1 -
      １０代 6 - 50.0 33.3 - - 16.7 -
      ２０代 568 12.7 28.7 35.6 3.2 3.9 16.0 -
      ３０代 538 13.8 23.8 43.9 4.3 2.8 11.5 -
      ４０代 280 13.9 21.4 38.2 6.4 4.3 15.7 -
      ５０代 104 10.6 33.7 33.7 5.8 1.0 15.4 -
      ６０代以上 21 28.6 19.0 38.1 4.8 9.5 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

サ．生活面での満足度

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 19.7 35.8 22.3 8.0 3.8 10.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 24.8 34.4 20.0 5.8 4.7 10.3 -
    地方から都市 730 19.9 37.4 20.5 8.4 3.3 10.5 -
    地方から地方 480 19.6 35.4 21.5 10.2 3.5 9.8 -
    都市から都市 1,517 17.7 35.8 24.4 7.9 3.9 10.3 -
 【性別】
    男性 1,933 18.6 35.8 25.2 7.7 3.4 9.3 -
    女性 1,395 21.2 35.9 18.3 8.4 4.4 11.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 24.8 34.4 20.0 5.8 4.7 10.3 -
      男性 359 25.6 36.2 20.9 4.7 4.5 8.1 -
      女性 242 23.6 31.8 18.6 7.4 5.0 13.6 -
    地方から都市計 730 19.9 37.4 20.5 8.4 3.3 10.5 -
      男性 388 18.0 36.9 24.2 9.3 3.9 7.7 -
      女性 342 21.9 38.0 16.4 7.3 2.6 13.7 -
    地方から地方計 480 19.6 35.4 21.5 10.2 3.5 9.8 -
      男性 280 18.9 35.0 24.3 9.3 3.6 8.9 -
      女性 200 20.5 36.0 17.5 11.5 3.5 11.0 -
    都市から都市計 1,517 17.7 35.8 24.4 7.9 3.9 10.3 -
      男性 906 16.0 35.4 27.7 7.6 2.8 10.5 -
      女性 611 20.1 36.3 19.5 8.3 5.6 10.1 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 22.7 31.8 - - 18.2 -
    ２０代 1,269 18.7 34.8 20.7 8.7 3.9 13.2 -
    ３０代 1,087 20.2 37.4 24.8 7.5 2.9 7.2 -
    ４０代 634 21.9 34.9 20.8 7.3 5.5 9.6 -
    ５０代 257 15.6 37.7 23.3 8.6 4.3 10.5 -
    ６０代以上 59 23.7 37.3 18.6 10.2 1.7 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 24.8 34.4 20.0 5.8 4.7 10.3 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 24.7 25.8 20.0 7.9 5.3 16.3 -
      ３０代 190 25.8 43.2 20.5 4.7 1.6 4.2 -
      ４０代 140 25.7 32.9 15.7 4.3 9.3 12.1 -
      ５０代 62 21.0 38.7 24.2 4.8 3.2 8.1 -
      ６０代以上 18 22.2 27.8 33.3 11.1 - 5.6 -
    地方から都市計 730 19.9 37.4 20.5 8.4 3.3 10.5 -
      １０代 12 8.3 25.0 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 292 18.5 35.3 18.2 9.2 2.4 16.4 -
      ３０代 227 21.1 37.0 24.2 7.9 4.4 5.3 -
      ４０代 136 26.5 39.7 19.1 8.8 2.9 2.9 -
      ５０代 51 7.8 45.1 21.6 7.8 3.9 13.7 -
      ６０代以上 12 16.7 50.0 8.3 - 8.3 16.7 -
    地方から地方計 480 19.6 35.4 21.5 10.2 3.5 9.8 -
      １０代 3 100.0 - - - - - -
      ２０代 219 18.7 36.5 20.5 11.0 3.2 10.0 -
      ３０代 132 17.4 37.1 24.2 8.3 3.0 9.8 -
      ４０代 78 24.4 33.3 21.8 7.7 3.8 9.0 -
      ５０代 40 17.5 25.0 22.5 15.0 7.5 12.5 -
      ６０代以上 8 12.5 62.5 - 25.0 - - -
    都市から都市計 1,517 17.7 35.8 24.4 7.9 3.9 10.3 -
      １０代 6 33.3 16.7 50.0 - - - -
      ２０代 568 16.7 36.8 22.4 7.7 4.6 11.8 -
      ３０代 538 18.6 35.7 26.8 8.0 2.6 8.4 -
      ４０代 280 17.1 33.9 23.9 7.9 5.4 11.8 -
      ５０代 104 15.4 38.5 24.0 8.7 3.8 9.6 -
      ６０代以上 21 33.3 28.6 19.0 9.5 - 9.5 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

シ．仕事と生活の両面から見た総合的な満足度

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 18.2 41.8 20.5 6.1 2.9 10.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 23.3 38.6 18.0 5.8 3.3 11.0 -
    地方から都市 730 17.7 46.4 17.0 5.1 2.3 11.5 -
    地方から地方 480 18.3 41.3 19.2 8.5 2.9 9.8 -
    都市から都市 1,517 16.3 40.9 23.6 5.9 3.0 10.3 -
 【性別】
    男性 1,933 18.0 41.9 23.1 5.8 2.7 8.5 -
    女性 1,395 18.5 41.6 16.9 6.4 3.1 13.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 23.3 38.6 18.0 5.8 3.3 11.0 -
      男性 359 25.1 39.3 18.4 5.8 3.1 8.4 -
      女性 242 20.7 37.6 17.4 5.8 3.7 14.9 -
    地方から都市計 730 17.7 46.4 17.0 5.1 2.3 11.5 -
      男性 388 15.5 46.9 20.9 5.9 2.8 8.0 -
      女性 342 20.2 45.9 12.6 4.1 1.8 15.5 -
    地方から地方計 480 18.3 41.3 19.2 8.5 2.9 9.8 -
      男性 280 18.9 42.9 19.6 6.8 3.6 8.2 -
      女性 200 17.5 39.0 18.5 11.0 2.0 12.0 -
    都市から都市計 1,517 16.3 40.9 23.6 5.9 3.0 10.3 -
      男性 906 15.9 40.4 26.9 5.5 2.3 8.9 -
      女性 611 17.0 41.7 18.7 6.4 3.9 12.3 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 40.9 18.2 - - 31.8 -
    ２０代 1,269 16.6 40.5 20.4 5.8 2.6 14.0 -
    ３０代 1,087 19.0 44.7 21.0 5.9 2.4 7.0 -
    ４０代 634 20.8 38.6 19.9 7.6 3.6 9.5 -
    ５０代 257 15.2 43.2 21.0 4.7 5.1 10.9 -
    ６０代以上 59 23.7 42.4 18.6 6.8 1.7 6.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 23.3 38.6 18.0 5.8 3.3 11.0 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 23.2 33.2 18.4 5.3 3.7 16.3 -
      ３０代 190 26.8 40.0 18.9 5.8 2.1 6.3 -
      ４０代 140 22.9 39.3 12.9 8.6 4.3 12.1 -
      ５０代 62 14.5 53.2 21.0 1.6 4.8 4.8 -
      ６０代以上 18 22.2 27.8 33.3 5.6 - 11.1 -
    地方から都市計 730 17.7 46.4 17.0 5.1 2.3 11.5 -
      １０代 12 - 25.0 25.0 - - 50.0 -
      ２０代 292 14.7 44.9 15.8 5.8 1.7 17.1 -
      ３０代 227 19.4 52.0 15.4 4.0 3.1 6.2 -
      ４０代 136 22.8 43.4 22.8 5.1 2.2 3.7 -
      ５０代 51 15.7 45.1 13.7 7.8 2.0 15.7 -
      ６０代以上 12 25.0 41.7 16.7 - 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 18.3 41.3 19.2 8.5 2.9 9.8 -
      １０代 3 66.7 33.3 - - - - -
      ２０代 219 16.9 39.3 22.8 9.1 1.4 10.5 -
      ３０代 132 18.2 46.2 17.4 6.1 3.0 9.1 -
      ４０代 78 24.4 38.5 15.4 10.3 3.8 7.7 -
      ５０代 40 12.5 35.0 17.5 10.0 10.0 15.0 -
      ６０代以上 8 12.5 75.0 - 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 16.3 40.9 23.6 5.9 3.0 10.3 -
      １０代 6 - 83.3 16.7 - - - -
      ２０代 568 15.3 41.2 22.5 4.8 3.2 13.0 -
      ３０代 538 16.4 42.9 24.9 6.7 2.0 7.1 -
      ４０代 280 17.9 36.1 23.2 7.5 3.9 11.4 -
      ５０代 104 16.3 39.4 26.0 2.9 4.8 10.6 -
      ６０代以上 21 28.6 42.9 14.3 9.5 - 4.8 -
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問10　現在のあなたの働き方は、以下のうちどれに該当しますか。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

専業主婦
（主夫）

学生 無職で仕
事を探して
いる

その他 無回答

 【総数】 3,328 46.8 8.5 5.6 0.6 0.3 3.7 9.0 0.3 2.5 14.8 5.3 2.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 50.4 8.3 5.3 0.2 0.2 4.2 8.3 0.3 3.0 11.5 5.2 3.2 -
    地方から都市 730 41.9 9.5 6.2 0.7 - 3.2 10.0 0.3 1.2 18.1 6.6 2.5 -
    地方から地方 480 45.2 8.1 5.4 1.0 0.6 1.3 7.1 0.4 1.9 21.5 5.2 2.3 -
    都市から都市 1,517 48.1 8.3 5.5 0.7 0.3 4.5 9.4 0.2 3.0 12.3 4.9 2.7 -
 【性別】
    男性 1,933 58.2 11.5 5.0 0.6 0.4 1.4 5.0 0.3 0.2 9.7 5.0 2.8 -
    女性 1,395 30.9 4.4 6.5 0.7 0.1 6.8 14.6 0.2 5.7 21.8 5.9 2.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 50.4 8.3 5.3 0.2 0.2 4.2 8.3 0.3 3.0 11.5 5.2 3.2 -
      男性 359 59.6 11.7 4.2 0.3 0.3 1.9 4.7 0.6 0.6 6.1 6.1 3.9 -
      女性 242 36.8 3.3 7.0 - - 7.4 13.6 - 6.6 19.4 3.7 2.1 -
    地方から都市計 730 41.9 9.5 6.2 0.7 - 3.2 10.0 0.3 1.2 18.1 6.6 2.5 -
      男性 388 52.3 13.1 4.9 0.5 - 1.8 5.2 0.5 - 13.4 5.7 2.6 -
      女性 342 30.1 5.3 7.6 0.9 - 4.7 15.5 - 2.6 23.4 7.6 2.3 -
    地方から地方計 480 45.2 8.1 5.4 1.0 0.6 1.3 7.1 0.4 1.9 21.5 5.2 2.3 -
      男性 280 57.5 11.1 4.3 1.4 1.1 1.4 3.2 0.4 - 12.5 3.9 3.2 -
      女性 200 28.0 4.0 7.0 0.5 - 1.0 12.5 0.5 4.5 34.0 7.0 1.0 -
    都市から都市計 1,517 48.1 8.3 5.5 0.7 0.3 4.5 9.4 0.2 3.0 12.3 4.9 2.7 -
      男性 906 60.4 10.9 5.5 0.4 0.4 1.1 5.5 0.1 0.1 8.6 4.5 2.3 -
      女性 611 30.0 4.4 5.4 1.0 0.2 9.7 15.2 0.3 7.4 17.8 5.4 3.3 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 4.5 - - - - 18.2 - - 72.7 - - -
    ２０代 1,269 35.8 1.7 4.9 0.6 0.2 3.4 9.9 0.4 1.4 37.4 3.8 0.6 -
    ３０代 1,087 57.0 8.7 5.7 1.0 0.2 5.2 9.3 0.2 3.7 - 6.0 2.9 -
    ４０代 634 53.0 15.5 5.4 0.2 0.8 3.0 7.4 0.2 2.5 - 8.0 4.1 -
    ５０代 257 48.6 23.0 7.8 0.4 - 1.6 5.8 0.4 2.3 - 3.1 7.0 -
    ６０代以上 59 33.9 16.9 13.6 1.7 - - 11.9 - 3.4 - 10.2 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 50.4 8.3 5.3 0.2 0.2 4.2 8.3 0.3 3.0 11.5 5.2 3.2 -
      １０代 1 - - - - - - - - - 100.0 - - -
      ２０代 190 42.1 1.6 4.2 - - 3.2 8.9 0.5 2.1 35.8 1.6 - -
      ３０代 190 60.0 6.3 5.8 0.5 0.5 7.4 8.4 - 4.7 - 4.2 2.1 -
      ４０代 140 57.1 12.9 3.6 - - 2.1 8.6 - 1.4 - 10.0 4.3 -
      ５０代 62 43.5 24.2 9.7 - - 3.2 3.2 1.6 1.6 - 1.6 11.3 -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 11.1 - - - 16.7 - 11.1 - 27.8 11.1 -
    地方から都市計 730 41.9 9.5 6.2 0.7 - 3.2 10.0 0.3 1.2 18.1 6.6 2.5 -
      １０代 12 8.3 - - - - - 16.7 - - 75.0 - - -
      ２０代 292 31.5 1.0 5.5 0.7 - 3.4 9.2 0.3 0.7 42.1 4.8 0.7 -
      ３０代 227 52.0 9.3 7.0 1.3 - 4.4 12.3 - 1.8 - 8.4 3.5 -
      ４０代 136 48.5 20.6 6.6 - - 2.2 6.6 0.7 1.5 - 8.8 4.4 -
      ５０代 51 51.0 25.5 3.9 - - - 9.8 - 2.0 - 5.9 2.0 -
      ６０代以上 12 25.0 33.3 16.7 - - - 16.7 - - - - 8.3 -
    地方から地方計 480 45.2 8.1 5.4 1.0 0.6 1.3 7.1 0.4 1.9 21.5 5.2 2.3 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - - - - 66.7 - - -
      ２０代 219 26.5 1.4 6.4 0.5 0.5 1.4 9.6 0.9 0.5 46.1 5.0 1.4 -
      ３０代 132 64.4 9.1 6.1 1.5 - 0.8 5.3 - 3.8 - 6.8 2.3 -
      ４０代 78 59.0 20.5 1.3 - 2.6 2.6 5.1 - 2.6 - 3.8 2.6 -
      ５０代 40 60.0 15.0 5.0 2.5 - - 5.0 - 2.5 - 2.5 7.5 -
      ６０代以上 8 50.0 12.5 12.5 12.5 - - - - - - 12.5 - -
    都市から都市計 1,517 48.1 8.3 5.5 0.7 0.3 4.5 9.4 0.2 3.0 12.3 4.9 2.7 -
      １０代 6 - - - - - - 33.3 - - 66.7 - - -
      ２０代 568 39.4 2.1 4.2 0.7 0.2 4.2 10.7 0.2 1.9 32.2 3.5 0.5 -
      ３０代 538 56.3 9.3 5.0 0.9 0.2 5.9 9.3 0.4 4.1 - 5.4 3.2 -
      ４０代 280 51.4 12.9 6.8 0.4 1.1 3.9 7.9 - 3.6 - 7.9 4.3 -
      ５０代 104 46.2 24.0 9.6 - - 1.9 5.8 - 2.9 - 2.9 6.7 -
      ６０代以上 21 52.4 14.3 14.3 - - - 9.5 - - - - 9.5 -
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付問　より詳しい業種をお教え下さい。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 無回答

 【総数】 447 16.6 18.3 54.8 10.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 94 16.0 14.9 60.6 8.5 -
    地方から都市 87 19.5 21.8 52.9 5.7 -
    地方から地方 60 16.7 21.7 51.7 10.0 -
    都市から都市 206 15.5 17.5 53.9 13.1 -
 【性別】
    男性 347 14.1 18.7 59.4 7.8 -
    女性 100 25.0 17.0 39.0 19.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 94 16.0 14.9 60.6 8.5 -
      男性 74 16.2 10.8 68.9 4.1 -
      女性 20 15.0 30.0 30.0 25.0 -
    地方から都市計 87 19.5 21.8 52.9 5.7 -
      男性 60 15.0 25.0 56.7 3.3 -
      女性 27 29.6 14.8 44.4 11.1 -
    地方から地方計 60 16.7 21.7 51.7 10.0 -
      男性 51 11.8 23.5 52.9 11.8 -
      女性 9 44.4 11.1 44.4 - -
    都市から都市計 206 15.5 17.5 53.9 13.1 -
      男性 162 13.6 18.5 58.0 9.9 -
      女性 44 22.7 13.6 38.6 25.0 -
 【年齢】
    １０代 - - - - - -
    ２０代 104 17.3 19.2 54.8 8.7 -
    ３０代 169 16.6 18.9 53.3 11.2 -
    ４０代 119 17.6 16.8 55.5 10.1 -
    ５０代 48 10.4 14.6 62.5 12.5 -
    ６０代以上 7 28.6 42.9 28.6 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 94 16.0 14.9 60.6 8.5 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 17 23.5 23.5 47.1 5.9 -
      ３０代 35 11.4 17.1 62.9 8.6 -
      ４０代 25 20.0 8.0 64.0 8.0 -
      ５０代 16 12.5 12.5 62.5 12.5 -
      ６０代以上 1 - - 100.0 - -
    地方から都市計 87 19.5 21.8 52.9 5.7 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 19 5.3 10.5 84.2 - -
      ３０代 38 23.7 23.7 44.7 7.9 -
      ４０代 21 23.8 33.3 38.1 4.8 -
      ５０代 7 14.3 - 71.4 14.3 -
      ６０代以上 2 50.0 50.0 - - -
    地方から地方計 60 16.7 21.7 51.7 10.0 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 17 23.5 29.4 41.2 5.9 -
      ３０代 22 18.2 18.2 63.6 - -
      ４０代 15 13.3 13.3 46.7 26.7 -
      ５０代 5 - 20.0 60.0 20.0 -
      ６０代以上 1 - 100.0 - - -
    都市から都市計 206 15.5 17.5 53.9 13.1 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 51 17.6 17.6 51.0 13.7 -
      ３０代 74 14.9 17.6 50.0 17.6 -
      ４０代 58 15.5 15.5 60.3 8.6 -
      ５０代 20 10.0 20.0 60.0 10.0 -
      ６０代以上 3 33.3 33.3 33.3 - -
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問12　現在の会社・団体でのあなたの職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック、
タクシー、
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

無回答

 【総数】 2,488 32.9 9.0 23.1 10.7 12.2 0.5 2.1 4.9 4.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 31.3 10.1 24.4 10.8 10.8 0.2 1.7 4.7 6.0 -
    地方から都市 523 31.4 6.1 23.9 11.5 15.1 0.6 1.9 5.4 4.2 -
    地方から地方 332 38.6 7.2 14.5 12.3 14.5 0.9 0.6 6.3 5.1 -
    都市から都市 1,169 32.6 10.4 24.6 9.9 10.9 0.4 2.7 4.4 4.0 -
 【性別】
    男性 1,593 36.5 13.1 14.6 11.1 10.6 0.8 3.0 6.2 4.2 -
    女性 895 26.5 1.8 38.2 10.1 15.1 - 0.4 2.7 5.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 31.3 10.1 24.4 10.8 10.8 0.2 1.7 4.7 6.0 -
      男性 299 34.4 15.1 13.4 12.0 10.0 0.3 2.7 6.7 5.4 -
      女性 165 25.5 1.2 44.2 8.5 12.1 - - 1.2 7.3 -
    地方から都市計 523 31.4 6.1 23.9 11.5 15.1 0.6 1.9 5.4 4.2 -
      男性 304 37.8 9.5 14.5 12.2 12.5 1.0 2.6 5.3 4.6 -
      女性 219 22.4 1.4 37.0 10.5 18.7 - 0.9 5.5 3.7 -
    地方から地方計 332 38.6 7.2 14.5 12.3 14.5 0.9 0.6 6.3 5.1 -
      男性 225 40.9 10.2 10.2 12.0 12.4 1.3 0.9 8.0 4.0 -
      女性 107 33.6 0.9 23.4 13.1 18.7 - - 2.8 7.5 -
    都市から都市計 1,169 32.6 10.4 24.6 9.9 10.9 0.4 2.7 4.4 4.0 -
      男性 765 35.4 14.6 16.3 10.1 9.5 0.7 3.9 5.8 3.7 -
      女性 404 27.2 2.5 40.3 9.7 13.4 - 0.5 1.7 4.7 -
 【年齢】
    １０代 6 16.7 - - 16.7 33.3 - - - 33.3 -
    ２０代 720 32.4 1.4 26.3 11.9 17.9 0.6 0.7 3.1 5.8 -
    ３０代 950 35.9 4.6 26.4 11.3 9.6 0.4 1.9 5.8 4.1 -
    ４０代 541 29.0 18.7 18.1 9.6 11.8 0.4 3.7 5.4 3.3 -
    ５０代 225 32.0 27.6 12.0 8.4 6.2 0.9 2.2 5.8 4.9 -
    ６０代以上 46 30.4 17.4 19.6 4.3 8.7 - 8.7 6.5 4.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 31.3 10.1 24.4 10.8 10.8 0.2 1.7 4.7 6.0 -
      １０代 - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 32.2 1.7 23.5 12.2 14.8 - 0.9 4.3 10.4 -
      ３０代 169 36.1 3.6 31.4 9.5 8.9 - 1.2 5.3 4.1 -
      ４０代 118 23.7 16.9 19.5 14.4 11.9 0.8 3.4 4.2 5.1 -
      ５０代 53 34.0 32.1 15.1 5.7 5.7 - - 3.8 3.8 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 22.2 - 11.1 - 11.1 11.1 11.1 -
    地方から都市計 523 31.4 6.1 23.9 11.5 15.1 0.6 1.9 5.4 4.2 -
      １０代 3 33.3 - - 33.3 33.3 - - - - -
      ２０代 151 37.1 0.7 23.2 10.6 19.2 0.7 1.3 2.6 4.6 -
      ３０代 196 32.7 2.0 28.6 12.2 11.7 0.5 2.0 6.1 4.1 -
      ４０代 116 26.7 17.2 20.7 11.2 15.5 - 0.9 5.2 2.6 -
      ５０代 46 19.6 15.2 19.6 8.7 10.9 2.2 4.3 10.9 8.7 -
      ６０代以上 11 27.3 - 9.1 18.2 27.3 - 9.1 9.1 - -
    地方から地方計 332 38.6 7.2 14.5 12.3 14.5 0.9 0.6 6.3 5.1 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 -
      ２０代 103 33.0 1.0 17.5 13.6 22.3 - - 4.9 7.8 -
      ３０代 115 44.3 1.7 16.5 14.8 9.6 0.9 - 7.8 4.3 -
      ４０代 71 38.0 11.3 11.3 9.9 16.9 1.4 2.8 5.6 2.8 -
      ５０代 35 37.1 31.4 2.9 8.6 5.7 2.9 - 8.6 2.9 -
      ６０代以上 7 42.9 28.6 28.6 - - - - - - -
    都市から都市計 1,169 32.6 10.4 24.6 9.9 10.9 0.4 2.7 4.4 4.0 -
      １０代 2 - - - - 50.0 - - - 50.0 -
      ２０代 351 30.2 1.7 31.1 12.0 17.1 0.9 0.6 2.3 4.3 -
      ３０代 470 35.1 6.8 26.2 10.6 8.9 0.4 2.6 5.3 4.0 -
      ４０代 236 30.1 22.5 18.2 6.4 8.5 - 5.5 5.9 3.0 -
      ５０代 91 35.2 29.7 9.9 9.9 4.4 - 3.3 3.3 4.4 -
      ６０代以上 19 36.8 21.1 21.1 - - - 10.5 5.3 5.3 -
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問13　現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はどのくらいですか。ただし、

公務にたずさわっておられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

公務 無回答

 【総数】 2,488 19.8 11.4 14.2 14.5 12.3 23.1 4.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 19.8 11.2 12.9 13.1 11.0 27.4 4.5 -
    地方から都市 523 24.3 12.0 12.4 16.1 11.7 18.4 5.2 -
    地方から地方 332 20.2 12.3 14.2 14.5 13.3 19.9 5.7 -
    都市から都市 1,169 17.7 10.9 15.6 14.5 12.9 24.5 4.0 -
 【性別】
    男性 1,593 20.9 10.8 14.0 13.7 11.4 24.6 4.5 -
    女性 895 17.9 12.4 14.6 16.0 14.0 20.4 4.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 19.8 11.2 12.9 13.1 11.0 27.4 4.5 -
      男性 299 24.1 10.4 12.0 12.7 8.7 27.4 4.7 -
      女性 165 12.1 12.7 14.5 13.9 15.2 27.3 4.2 -
    地方から都市計 523 24.3 12.0 12.4 16.1 11.7 18.4 5.2 -
      男性 304 26.6 10.9 11.2 15.8 11.2 20.4 3.9 -
      女性 219 21.0 13.7 14.2 16.4 12.3 15.5 6.8 -
    地方から地方計 332 20.2 12.3 14.2 14.5 13.3 19.9 5.7 -
      男性 225 20.0 11.1 12.9 14.2 12.9 21.8 7.1 -
      女性 107 20.6 15.0 16.8 15.0 14.0 15.9 2.8 -
    都市から都市計 1,169 17.7 10.9 15.6 14.5 12.9 24.5 4.0 -
      男性 765 17.6 10.8 16.2 13.2 12.2 26.0 3.9 -
      女性 404 17.8 10.9 14.4 16.8 14.4 21.5 4.2 -
 【年齢】
    １０代 6 33.3 33.3 - 16.7 - 16.7 - -
    ２０代 720 12.1 11.9 15.8 15.4 13.9 26.9 3.9 -
    ３０代 950 19.6 12.2 14.3 15.8 12.1 21.1 4.9 -
    ４０代 541 24.6 9.8 12.6 12.9 13.5 22.9 3.7 -
    ５０代 225 32.0 8.4 12.0 11.6 5.8 24.0 6.2 -
    ６０代以上 46 28.3 15.2 19.6 8.7 13.0 4.3 10.9 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 19.8 11.2 12.9 13.1 11.0 27.4 4.5 -
      １０代 - - - - - - - - -
      ２０代 115 13.0 7.8 13.9 13.9 16.5 30.4 4.3 -
      ３０代 169 17.2 14.8 11.2 13.0 13.0 26.6 4.1 -
      ４０代 118 22.0 11.0 15.3 13.6 7.6 25.4 5.1 -
      ５０代 53 35.8 7.5 7.5 13.2 1.9 30.2 3.8 -
      ６０代以上 9 33.3 11.1 33.3 - - 11.1 11.1 -
    地方から都市計 523 24.3 12.0 12.4 16.1 11.7 18.4 5.2 -
      １０代 3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - -
      ２０代 151 15.2 17.9 12.6 15.2 13.2 21.2 4.6 -
      ３０代 196 21.9 9.2 14.3 17.9 12.2 17.3 7.1 -
      ４０代 116 35.3 8.6 9.5 14.7 12.1 17.2 2.6 -
      ５０代 46 34.8 10.9 13.0 13.0 2.2 19.6 6.5 -
      ６０代以上 11 36.4 18.2 9.1 18.2 18.2 - - -
    地方から地方計 332 20.2 12.3 14.2 14.5 13.3 19.9 5.7 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - -
      ２０代 103 14.6 7.8 19.4 19.4 13.6 22.3 2.9 -
      ３０代 115 20.9 18.3 13.9 15.7 10.4 16.5 4.3 -
      ４０代 71 23.9 14.1 7.0 7.0 16.9 22.5 8.5 -
      ５０代 35 25.7 5.7 14.3 11.4 11.4 22.9 8.6 -
      ６０代以上 7 14.3 - 14.3 14.3 28.6 - 28.6 -
    都市から都市計 1,169 17.7 10.9 15.6 14.5 12.9 24.5 4.0 -
      １０代 2 50.0 50.0 - - - - - -
      ２０代 351 9.7 12.0 16.8 14.8 13.4 29.6 3.7 -
      ３０代 470 19.1 11.1 15.5 16.0 12.1 21.7 4.5 -
      ４０代 236 20.8 8.5 14.4 13.6 16.1 24.6 2.1 -
      ５０代 91 30.8 8.8 13.2 9.9 7.7 23.1 6.6 -
      ６０代以上 19 26.3 21.1 21.1 5.3 10.5 5.3 10.5 -
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問14　現在の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員の方は職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 無回答

 【総数】 2,488 57.6 13.9 7.0 3.9 2.5 5.5 9.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 55.0 14.0 7.5 4.1 3.2 6.3 9.9 -
    地方から都市 523 61.8 12.4 4.4 3.3 2.7 5.9 9.6 -
    地方から地方 332 61.1 13.3 7.2 4.2 2.7 5.7 5.7 -
    都市から都市 1,169 55.9 14.8 7.9 4.1 2.0 5.0 10.4 -
 【性別】
    男性 1,593 49.3 17.7 10.0 5.9 2.9 7.8 6.3 -
    女性 895 72.5 7.3 1.6 0.4 1.7 1.5 15.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 55.0 14.0 7.5 4.1 3.2 6.3 9.9 -
      男性 299 45.8 17.4 10.7 6.0 4.3 9.4 6.4 -
      女性 165 71.5 7.9 1.8 0.6 1.2 0.6 16.4 -
    地方から都市計 523 61.8 12.4 4.4 3.3 2.7 5.9 9.6 -
      男性 304 53.3 15.5 6.6 5.3 3.3 8.6 7.6 -
      女性 219 73.5 8.2 1.4 0.5 1.8 2.3 12.3 -
    地方から地方計 332 61.1 13.3 7.2 4.2 2.7 5.7 5.7 -
      男性 225 50.2 16.9 10.2 5.8 3.1 7.6 6.2 -
      女性 107 84.1 5.6 0.9 0.9 1.9 1.9 4.7 -
    都市から都市計 1,169 55.9 14.8 7.9 4.1 2.0 5.0 10.4 -
      男性 765 48.8 19.0 11.1 6.1 2.1 7.1 5.9 -
      女性 404 69.3 6.9 1.7 0.2 1.7 1.2 18.8 -
 【年齢】
    １０代 6 100.0 - - - - - - -
    ２０代 720 83.9 5.0 0.6 0.4 0.8 1.0 8.3 -
    ３０代 950 59.4 18.6 5.3 2.0 1.7 3.7 9.4 -
    ４０代 541 33.6 18.9 15.0 7.4 3.5 9.6 12.0 -
    ５０代 225 28.4 12.9 16.0 14.2 5.8 15.6 7.1 -
    ６０代以上 46 30.4 6.5 6.5 8.7 15.2 19.6 13.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 55.0 14.0 7.5 4.1 3.2 6.3 9.9 -
      １０代 - - - - - - - - -
      ２０代 115 86.1 4.3 - - 0.9 1.7 7.0 -
      ３０代 169 53.8 21.3 3.6 3.0 1.8 3.0 13.6 -
      ４０代 118 40.7 11.0 20.3 6.8 4.2 8.5 8.5 -
      ５０代 53 24.5 18.9 9.4 11.3 9.4 17.0 9.4 -
      ６０代以上 9 44.4 11.1 - - 11.1 33.3 - -
    地方から都市計 523 61.8 12.4 4.4 3.3 2.7 5.9 9.6 -
      １０代 3 100.0 - - - - - - -
      ２０代 151 85.4 3.3 - 0.7 0.7 1.3 8.6 -
      ３０代 196 65.8 14.8 3.1 2.0 2.0 3.6 8.7 -
      ４０代 116 32.8 20.7 9.5 7.8 5.2 10.3 13.8 -
      ５０代 46 43.5 15.2 10.9 4.3 4.3 15.2 6.5 -
      ６０代以上 11 36.4 - 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 -
    地方から地方計 332 61.1 13.3 7.2 4.2 2.7 5.7 5.7 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - -
      ２０代 103 90.3 1.0 - - 1.0 1.0 6.8 -
      ３０代 115 67.8 19.1 3.5 - 3.5 5.2 0.9 -
      ４０代 71 29.6 28.2 11.3 7.0 2.8 9.9 11.3 -
      ５０代 35 28.6 2.9 34.3 20.0 2.9 11.4 - -
      ６０代以上 7 - - - 28.6 14.3 14.3 42.9 -
    都市から都市計 1,169 55.9 14.8 7.9 4.1 2.0 5.0 10.4 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - -
      ２０代 351 80.6 7.1 1.1 0.6 0.9 0.6 9.1 -
      ３０代 470 56.6 19.1 7.2 2.1 1.1 3.6 10.2 -
      ４０代 236 31.8 19.1 16.1 7.6 2.5 9.7 13.1 -
      ５０代 91 23.1 12.1 15.4 18.7 5.5 16.5 8.8 -
      ６０代以上 19 31.6 10.5 10.5 5.3 21.1 10.5 10.5 -
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問15　現在の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が1年未満の方などは、収入を年収換算してお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

答えたくな
い

無回答

 【総数】 2,488 7.4 10.7 16.1 18.2 13.6 9.4 5.1 3.8 3.6 2.3 3.6 6.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 5.8 9.5 13.1 17.5 15.9 10.3 5.6 5.2 3.0 3.4 4.3 6.3 -
    地方から都市 523 10.7 14.7 19.7 17.0 10.5 6.3 5.2 3.4 1.9 2.1 2.3 6.1 -
    地方から地方 332 7.2 12.0 20.8 18.7 9.6 8.7 4.5 3.9 3.6 2.1 3.3 5.4 -
    都市から都市 1,169 6.6 8.9 14.3 19.0 15.1 10.7 5.1 3.4 4.5 2.0 3.9 6.4 -
 【性別】
    男性 1,593 2.8 6.6 12.4 19.0 15.6 12.7 7.0 5.1 5.4 3.3 5.1 5.1 -
    女性 895 15.6 17.9 22.7 17.0 10.1 3.7 1.8 1.5 0.3 0.6 0.8 8.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 5.8 9.5 13.1 17.5 15.9 10.3 5.6 5.2 3.0 3.4 4.3 6.3 -
      男性 299 1.3 6.7 10.0 15.1 18.1 13.4 7.4 6.4 4.3 5.0 6.4 6.0 -
      女性 165 13.9 14.5 18.8 21.8 12.1 4.8 2.4 3.0 0.6 0.6 0.6 6.7 -
    地方から都市計 523 10.7 14.7 19.7 17.0 10.5 6.3 5.2 3.4 1.9 2.1 2.3 6.1 -
      男性 304 4.6 9.9 17.1 19.4 12.5 8.9 8.6 4.6 3.3 3.3 3.6 4.3 -
      女性 219 19.2 21.5 23.3 13.7 7.8 2.7 0.5 1.8 - 0.5 0.5 8.7 -
    地方から地方計 332 7.2 12.0 20.8 18.7 9.6 8.7 4.5 3.9 3.6 2.1 3.3 5.4 -
      男性 225 4.4 5.3 17.3 20.9 12.0 11.6 5.8 4.9 4.9 2.7 4.9 5.3 -
      女性 107 13.1 26.2 28.0 14.0 4.7 2.8 1.9 1.9 0.9 0.9 - 5.6 -
    都市から都市計 1,169 6.6 8.9 14.3 19.0 15.1 10.7 5.1 3.4 4.5 2.0 3.9 6.4 -
      男性 765 2.1 5.6 9.9 19.7 16.9 14.2 6.7 5.0 6.8 2.7 5.4 5.0 -
      女性 404 15.1 15.1 22.5 17.6 11.9 4.0 2.2 0.5 0.2 0.5 1.2 9.2 -
 【年齢】
    １０代 6 50.0 16.7 16.7 - - - - - - - - 16.7 -
    ２０代 720 11.8 16.9 22.1 23.1 11.7 3.1 1.0 0.3 0.4 0.1 0.7 8.9 -
    ３０代 950 5.7 8.9 16.6 19.6 17.7 13.3 4.9 3.1 2.4 1.4 1.3 5.2 -
    ４０代 541 5.9 6.7 11.1 13.7 10.5 10.7 10.2 7.6 7.0 5.2 6.3 5.2 -
    ５０代 225 4.0 6.2 8.0 10.7 9.8 9.8 6.2 9.3 10.7 5.8 14.7 4.9 -
    ６０代以上 46 2.2 15.2 8.7 8.7 15.2 15.2 10.9 4.3 2.2 4.3 10.9 2.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 5.8 9.5 13.1 17.5 15.9 10.3 5.6 5.2 3.0 3.4 4.3 6.3 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 9.6 20.0 15.7 24.3 16.5 3.5 - 0.9 0.9 - 1.7 7.0 -
      ３０代 169 3.6 6.5 16.0 18.3 21.9 16.0 4.1 3.6 1.8 1.8 0.6 5.9 -
      ４０代 118 7.6 5.1 11.9 11.9 10.2 11.0 10.2 8.5 4.2 7.6 8.5 3.4 -
      ５０代 53 1.9 3.8 1.9 13.2 7.5 7.5 11.3 13.2 9.4 7.5 11.3 11.3 -
      ６０代以上 9 - 22.2 11.1 11.1 22.2 - 11.1 - - - 11.1 11.1 -
    地方から都市計 523 10.7 14.7 19.7 17.0 10.5 6.3 5.2 3.4 1.9 2.1 2.3 6.1 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - - - - - - - - -
      ２０代 151 15.2 18.5 27.2 16.6 7.9 1.3 1.3 - - - 0.7 11.3 -
      ３０代 196 9.2 14.8 17.9 20.4 11.7 10.2 6.6 2.0 0.5 1.0 0.5 5.1 -
      ４０代 116 10.3 9.5 12.1 16.4 12.1 5.2 7.8 6.9 5.2 6.0 5.2 3.4 -
      ５０代 46 2.2 10.9 23.9 10.9 10.9 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 2.2 -
      ６０代以上 11 - 36.4 9.1 - 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 - - - -
    地方から地方計 332 7.2 12.0 20.8 18.7 9.6 8.7 4.5 3.9 3.6 2.1 3.3 5.4 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 103 18.4 23.3 26.2 17.5 4.9 - - - - - - 9.7 -
      ３０代 115 2.6 7.8 27.0 24.3 13.9 10.4 4.3 1.7 1.7 1.7 1.7 2.6 -
      ４０代 71 - 5.6 14.1 12.7 14.1 18.3 12.7 8.5 5.6 - 4.2 4.2 -
      ５０代 35 5.7 5.7 - 17.1 2.9 5.7 - 14.3 17.1 11.4 14.3 5.7 -
      ６０代以上 7 - - 14.3 14.3 - 28.6 14.3 - - 14.3 14.3 - -
    都市から都市計 1,169 6.6 8.9 14.3 19.0 15.1 10.7 5.1 3.4 4.5 2.0 3.9 6.4 -
      １０代 2 50.0 - - - - - - - - - - 50.0 -
      ２０代 351 9.1 13.4 20.8 27.1 13.7 4.6 1.4 0.3 0.6 0.3 0.6 8.3 -
      ３０代 470 5.7 7.7 13.8 18.5 19.6 14.3 4.7 3.6 3.6 1.3 1.7 5.5 -
      ４０代 236 4.7 6.4 9.3 13.6 8.9 11.0 10.6 7.2 9.7 5.1 6.4 7.2 -
      ５０代 91 5.5 5.5 6.6 6.6 13.2 13.2 6.6 5.5 12.1 3.3 19.8 2.2 -
      ６０代以上 19 5.3 5.3 5.3 10.5 21.1 21.1 10.5 - - 5.3 15.8 - -
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問16　現在の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間は。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

無回答

 【総数】 2,488 12.7 7.1 5.5 12.0 22.1 14.9 9.6 5.3 10.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 14.2 6.0 5.8 10.3 22.2 13.6 11.6 5.8 10.3 -
    地方から都市 523 13.6 9.4 5.7 14.3 21.6 14.3 7.8 4.0 9.2 -
    地方から地方 332 11.4 7.5 3.3 10.2 23.2 15.1 10.5 7.2 11.4 -
    都市から都市 1,169 12.1 6.4 6.0 12.1 22.1 15.6 9.2 5.1 11.5 -
 【性別】
    男性 1,593 10.1 5.2 4.3 9.4 21.8 17.5 11.4 6.5 13.8 -
    女性 895 17.3 10.5 7.8 16.6 22.7 10.3 6.3 3.1 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 14.2 6.0 5.8 10.3 22.2 13.6 11.6 5.8 10.3 -
      男性 299 12.0 3.7 4.0 7.4 21.1 16.1 15.1 7.0 13.7 -
      女性 165 18.2 10.3 9.1 15.8 24.2 9.1 5.5 3.6 4.2 -
    地方から都市計 523 13.6 9.4 5.7 14.3 21.6 14.3 7.8 4.0 9.2 -
      男性 304 10.5 6.3 5.3 12.2 20.1 18.4 9.9 4.3 13.2 -
      女性 219 17.8 13.7 6.4 17.4 23.7 8.7 5.0 3.7 3.7 -
    地方から地方計 332 11.4 7.5 3.3 10.2 23.2 15.1 10.5 7.2 11.4 -
      男性 225 11.6 6.2 3.6 6.7 22.7 16.0 11.1 8.4 13.8 -
      女性 107 11.2 10.3 2.8 17.8 24.3 13.1 9.3 4.7 6.5 -
    都市から都市計 1,169 12.1 6.4 6.0 12.1 22.1 15.6 9.2 5.1 11.5 -
      男性 765 8.8 5.1 4.2 9.8 22.6 18.0 10.7 6.7 14.1 -
      女性 404 18.3 8.9 9.4 16.3 21.0 10.9 6.4 2.2 6.4 -
 【年齢】
    １０代 6 33.3 16.7 - 16.7 - - 16.7 16.7 - -
    ２０代 720 16.1 7.4 6.9 14.2 22.8 13.1 9.0 3.3 7.2 -
    ３０代 950 11.8 7.1 4.6 11.7 23.5 14.6 8.8 5.6 12.3 -
    ４０代 541 10.5 5.9 4.8 8.9 19.4 17.7 11.5 7.0 14.2 -
    ５０代 225 10.2 7.1 7.1 13.3 21.8 14.7 10.7 6.2 8.9 -
    ６０代以上 46 13.0 17.4 4.3 13.0 21.7 17.4 4.3 4.3 4.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 14.2 6.0 5.8 10.3 22.2 13.6 11.6 5.8 10.3 -
      １０代 - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 15.7 7.8 6.1 12.2 24.3 14.8 10.4 3.5 5.2 -
      ３０代 169 13.0 7.1 4.7 12.4 21.9 12.4 9.5 5.9 13.0 -
      ４０代 118 16.1 2.5 7.6 5.1 19.5 12.7 13.6 8.5 14.4 -
      ５０代 53 11.3 1.9 5.7 13.2 24.5 15.1 17.0 5.7 5.7 -
      ６０代以上 9 11.1 33.3 - - 22.2 22.2 11.1 - - -
    地方から都市計 523 13.6 9.4 5.7 14.3 21.6 14.3 7.8 4.0 9.2 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - 33.3 33.3 - -
      ２０代 151 14.6 6.6 8.6 18.5 22.5 11.3 7.9 2.6 7.3 -
      ３０代 196 14.8 9.7 4.6 12.2 23.0 15.3 4.6 6.1 9.7 -
      ４０代 116 10.3 10.3 4.3 9.5 21.6 17.2 10.3 3.4 12.9 -
      ５０代 46 13.0 10.9 6.5 21.7 15.2 13.0 13.0 - 6.5 -
      ６０代以上 11 18.2 18.2 - 18.2 18.2 18.2 9.1 - - -
    地方から地方計 332 11.4 7.5 3.3 10.2 23.2 15.1 10.5 7.2 11.4 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 103 18.4 7.8 3.9 13.6 23.3 11.7 8.7 5.8 6.8 -
      ３０代 115 7.0 6.1 1.7 11.3 26.1 13.9 13.0 8.7 12.2 -
      ４０代 71 9.9 8.5 2.8 5.6 14.1 22.5 11.3 9.9 15.5 -
      ５０代 35 11.4 5.7 8.6 2.9 31.4 14.3 8.6 - 17.1 -
      ６０代以上 7 - 28.6 - 14.3 28.6 14.3 - 14.3 - -
    都市から都市計 1,169 12.1 6.4 6.0 12.1 22.1 15.6 9.2 5.1 11.5 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 351 16.2 7.4 7.4 13.1 22.2 13.7 9.1 2.8 8.0 -
      ３０代 470 11.3 6.2 5.3 11.3 23.6 15.3 9.4 4.5 13.2 -
      ４０代 236 8.1 4.7 4.2 11.4 19.9 19.1 11.0 7.2 14.4 -
      ５０代 91 7.7 8.8 7.7 13.2 19.8 15.4 6.6 12.1 8.8 -
      ６０代以上 19 15.8 5.3 10.5 15.8 21.1 15.8 - 5.3 10.5 -
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問17　現在の会社・団体で、あなたに適用されている福利厚生やあなたの職場環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 特にない 無回答

 【総数】 2,488 12.3 22.7 57.6 21.0 35.3 11.9 14.5 26.6 23.0 32.8 0.7 21.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 13.1 25.2 60.6 22.6 39.2 14.0 16.2 26.5 20.0 37.3 1.1 20.5 -
    地方から都市 523 10.7 18.9 56.2 16.8 32.1 10.3 14.3 27.9 27.7 34.0 0.8 23.5 -
    地方から地方 332 18.1 22.9 59.6 22.9 39.2 11.7 14.8 23.5 21.4 28.3 0.9 19.3 -
    都市から都市 1,169 11.0 23.4 56.5 21.7 34.0 11.7 13.9 26.9 22.6 31.8 0.5 20.7 -
 【性別】
    男性 1,593 15.0 26.3 59.4 25.0 40.9 11.6 14.9 25.1 18.8 29.6 0.4 20.0 -
    女性 895 7.5 16.4 54.4 14.0 25.3 12.4 14.0 29.3 30.5 38.7 1.2 22.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 13.1 25.2 60.6 22.6 39.2 14.0 16.2 26.5 20.0 37.3 1.1 20.5 -
      男性 299 14.7 27.4 60.2 26.1 43.5 12.0 16.7 25.1 15.1 33.4 0.7 21.1 -
      女性 165 10.3 21.2 61.2 16.4 31.5 17.6 15.2 29.1 29.1 44.2 1.8 19.4 -
    地方から都市計 523 10.7 18.9 56.2 16.8 32.1 10.3 14.3 27.9 27.7 34.0 0.8 23.5 -
      男性 304 14.8 22.0 57.6 21.7 37.8 10.9 15.1 26.0 23.0 28.3 0.7 22.7 -
      女性 219 5.0 14.6 54.3 10.0 24.2 9.6 13.2 30.6 34.2 42.0 0.9 24.7 -
    地方から地方計 332 18.1 22.9 59.6 22.9 39.2 11.7 14.8 23.5 21.4 28.3 0.9 19.3 -
      男性 225 20.0 24.9 61.3 25.8 44.0 10.2 14.7 23.6 20.9 27.1 0.4 19.6 -
      女性 107 14.0 18.7 56.1 16.8 29.0 15.0 15.0 23.4 22.4 30.8 1.9 18.7 -
    都市から都市計 1,169 11.0 23.4 56.5 21.7 34.0 11.7 13.9 26.9 22.6 31.8 0.5 20.7 -
      男性 765 13.7 28.0 59.2 25.6 40.3 12.0 14.1 25.2 18.0 29.3 0.3 18.7 -
      女性 404 5.9 14.9 51.2 14.4 22.3 11.1 13.6 30.2 31.2 36.6 1.0 24.5 -
 【年齢】
    １０代 6 16.7 - 16.7 - - - 16.7 - 50.0 33.3 - 33.3 -
    ２０代 720 13.6 19.2 57.1 19.2 31.5 11.5 16.9 26.5 24.9 34.3 0.6 20.6 -
    ３０代 950 11.7 27.2 59.7 19.3 35.7 13.2 14.0 28.1 24.4 33.6 0.8 17.4 -
    ４０代 541 10.7 22.6 56.4 25.5 39.9 10.7 11.8 24.0 19.0 28.3 0.7 25.3 -
    ５０代 225 14.7 17.8 57.3 24.9 38.7 12.0 15.6 26.2 19.1 34.7 0.4 25.3 -
    ６０代以上 46 10.9 17.4 43.5 17.4 19.6 4.3 15.2 32.6 28.3 39.1 2.2 32.6 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 13.1 25.2 60.6 22.6 39.2 14.0 16.2 26.5 20.0 37.3 1.1 20.5 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 17.4 23.5 57.4 20.0 37.4 20.0 19.1 22.6 22.6 36.5 - 21.7 -
      ３０代 169 13.6 26.0 61.5 19.5 37.9 13.6 17.2 28.4 18.3 37.3 1.2 15.4 -
      ４０代 118 8.5 28.0 66.9 28.8 45.8 11.9 12.7 28.8 21.2 34.7 1.7 22.0 -
      ５０代 53 15.1 22.6 54.7 24.5 35.8 9.4 13.2 18.9 13.2 41.5 - 28.3 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 22.2 22.2 - 22.2 55.6 44.4 55.6 11.1 33.3 -
    地方から都市計 523 10.7 18.9 56.2 16.8 32.1 10.3 14.3 27.9 27.7 34.0 0.8 23.5 -
      １０代 3 - - 33.3 - - - 33.3 - 66.7 33.3 - 33.3 -
      ２０代 151 9.9 19.2 60.3 15.9 27.8 8.6 17.2 26.5 27.8 35.1 - 20.5 -
      ３０代 196 9.7 22.4 60.2 15.8 34.2 12.8 15.3 31.6 30.6 36.7 1.0 20.9 -
      ４０代 116 14.7 17.2 47.4 20.7 35.3 7.8 9.5 25.0 22.4 28.4 1.7 26.7 -
      ５０代 46 8.7 10.9 56.5 15.2 37.0 15.2 15.2 30.4 30.4 39.1 - 26.1 -
      ６０代以上 11 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 9.1 - 63.6 -
    地方から地方計 332 18.1 22.9 59.6 22.9 39.2 11.7 14.8 23.5 21.4 28.3 0.9 19.3 -
      １０代 1 - - - - - - - - - - - 100.0 -
      ２０代 103 16.5 13.6 48.5 16.5 28.2 6.8 14.6 22.3 17.5 27.2 1.0 29.1 -
      ３０代 115 17.4 30.4 66.1 22.6 41.7 14.8 10.4 22.6 22.6 27.0 1.7 11.3 -
      ４０代 71 18.3 22.5 60.6 28.2 45.1 16.9 19.7 25.4 18.3 29.6 - 21.1 -
      ５０代 35 28.6 22.9 68.6 31.4 51.4 8.6 20.0 20.0 22.9 28.6 - 14.3 -
      ６０代以上 7 - 42.9 71.4 28.6 42.9 - 14.3 57.1 85.7 57.1 - - -
    都市から都市計 1,169 11.0 23.4 56.5 21.7 34.0 11.7 13.9 26.9 22.6 31.8 0.5 20.7 -
      １０代 2 50.0 - - - - - - - 50.0 50.0 - - -
      ２０代 351 13.1 19.4 58.1 21.1 32.2 11.4 16.8 29.1 26.5 35.3 0.9 17.7 -
      ３０代 470 10.4 28.7 57.2 19.8 34.0 12.8 13.2 27.9 24.5 32.6 0.4 18.1 -
      ４０代 236 7.6 22.5 54.2 25.4 37.7 9.7 10.2 20.8 16.5 24.6 - 27.5 -
      ５０代 91 12.1 16.5 54.9 27.5 36.3 13.2 15.4 30.8 15.4 30.8 1.1 27.5 -
      ６０代以上 19 21.1 15.8 47.4 10.5 15.8 10.5 21.1 26.3 10.5 42.1 - 26.3 -
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問18　現在の会社・団体でのあなたの勤続年数は。

Ｎ ５年未満 ５～１０年
未満

１０～１５
年未満

１５～２０
年未満

２０～２５
年未満

２５～３０
年未満

３０年以上 無回答 平均

 【総数】 2,488 54.9 21.4 11.1 4.9 4.0 2.0 1.7 - 6.5
 【移動方向】
    都市から地方 464 51.1 22.6 10.6 5.0 6.3 2.4 2.2 - 7.2
    地方から都市 523 55.1 21.2 11.7 5.5 3.4 1.9 1.1 - 6.3
    地方から地方 332 50.3 21.1 13.6 4.8 3.6 3.6 3.0 - 7.6
    都市から都市 1,169 57.6 21.1 10.4 4.7 3.4 1.4 1.4 - 6.0
 【性別】
    男性 1,593 45.1 23.3 14.4 6.4 5.5 2.8 2.6 - 7.9
    女性 895 72.3 18.1 5.3 2.3 1.3 0.6 0.1 - 3.9
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 51.1 22.6 10.6 5.0 6.3 2.4 2.2 - 7.2
      男性 299 41.5 24.4 14.4 6.4 8.0 2.3 3.0 - 8.5
      女性 165 68.5 19.4 3.6 2.4 3.0 2.4 0.6 - 4.9
    地方から都市計 523 55.1 21.2 11.7 5.5 3.4 1.9 1.1 - 6.3
      男性 304 44.7 24.0 13.5 7.2 5.3 3.3 2.0 - 7.8
      女性 219 69.4 17.4 9.1 3.2 0.9 - - - 4.0
    地方から地方計 332 50.3 21.1 13.6 4.8 3.6 3.6 3.0 - 7.6
      男性 225 40.0 22.2 16.9 6.7 4.4 5.3 4.4 - 9.4
      女性 107 72.0 18.7 6.5 0.9 1.9 - - - 3.8
    都市から都市計 1,169 57.6 21.1 10.4 4.7 3.4 1.4 1.4 - 6.0
      男性 765 48.1 22.9 14.1 6.0 4.8 2.0 2.1 - 7.3
      女性 404 75.5 17.8 3.5 2.2 0.7 0.2 - - 3.4
 【年齢】
    １０代 6 100.0 - - - - - - - 1.3
    ２０代 720 84.2 15.0 0.8 - - - - - 2.6
    ３０代 950 52.2 26.6 16.8 3.7 0.6 - - - 5.5
    ４０代 541 34.6 22.6 14.0 13.3 11.5 3.9 0.2 - 9.5
    ５０代 225 26.2 16.9 13.3 5.3 12.4 11.6 14.2 - 14.5
    ６０代以上 46 23.9 26.1 10.9 8.7 6.5 4.3 19.6 - 13.9
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 51.1 22.6 10.6 5.0 6.3 2.4 2.2 - 7.2
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 115 84.3 15.7 - - - - - - 2.7
      ３０代 169 48.5 32.5 14.8 3.0 1.2 - - - 5.7
      ４０代 118 37.3 20.3 12.7 12.7 14.4 2.5 - - 9.2
      ５０代 53 20.8 13.2 15.1 5.7 18.9 13.2 13.2 - 15.9
      ６０代以上 9 33.3 11.1 11.1 - - 11.1 33.3 - 17.1
    地方から都市計 523 55.1 21.2 11.7 5.5 3.4 1.9 1.1 - 6.3
      １０代 3 100.0 - - - - - - - 2.0
      ２０代 151 86.1 12.6 1.3 - - - - - 2.5
      ３０代 196 54.1 24.0 17.3 4.1 0.5 - - - 5.3
      ４０代 116 31.0 23.3 17.2 13.8 12.1 2.6 - - 9.5
      ５０代 46 28.3 26.1 4.3 8.7 6.5 15.2 10.9 - 13.2
      ６０代以上 11 - 54.5 27.3 9.1 - - 9.1 - 11.5
    地方から地方計 332 50.3 21.1 13.6 4.8 3.6 3.6 3.0 - 7.6
      １０代 1 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 103 88.3 11.7 - - - - - - 2.4
      ３０代 115 46.1 29.6 20.0 3.5 0.9 - - - 6.1
      ４０代 71 16.9 25.4 21.1 15.5 9.9 9.9 1.4 - 12.2
      ５０代 35 20.0 11.4 20.0 2.9 8.6 14.3 22.9 - 17.5
      ６０代以上 7 42.9 28.6 - - 14.3 - 14.3 - 10.9
    都市から都市計 1,169 57.6 21.1 10.4 4.7 3.4 1.4 1.4 - 6.0
      １０代 2 100.0 - - - - - - - 1.0
      ２０代 351 82.1 16.8 1.1 - - - - - 2.6
      ３０代 470 54.3 24.9 16.6 3.8 0.4 - - - 5.3
      ４０代 236 40.3 22.5 11.0 12.7 10.2 3.4 - - 8.7
      ５０代 91 30.8 16.5 14.3 4.4 13.2 7.7 13.2 - 13.2
      ６０代以上 19 26.3 15.8 5.3 15.8 10.5 5.3 21.1 - 14.9
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問19　希望している就業形態は。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 68.4 7.1 2.0 0.1 - 1.7 5.7 1.4 13.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 66.9 8.4 2.2 0.2 - 1.4 4.3 0.7 15.8 -
    地方から都市 475 69.3 5.1 1.9 0.4 - 2.1 5.3 1.9 14.1 -
    地方から地方 307 68.7 7.5 3.3 - 0.3 - 4.6 2.3 13.4 -
    都市から都市 872 68.6 7.6 1.5 - - 2.2 7.1 1.1 11.9 -
 【性別】
    男性 1,135 71.4 9.4 1.7 0.2 0.1 0.2 2.5 1.5 13.1 -
    女性 936 64.9 4.4 2.4 0.1 - 3.5 9.7 1.3 13.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 66.9 8.4 2.2 0.2 - 1.4 4.3 0.7 15.8 -
      男性 242 69.0 8.7 2.1 0.4 - 0.4 1.7 0.4 17.4 -
      女性 175 64.0 8.0 2.3 - - 2.9 8.0 1.1 13.7 -
    地方から都市計 475 69.3 5.1 1.9 0.4 - 2.1 5.3 1.9 14.1 -
      男性 242 71.5 7.9 1.7 0.4 - 0.4 2.9 2.5 12.8 -
      女性 233 67.0 2.1 2.1 0.4 - 3.9 7.7 1.3 15.5 -
    地方から地方計 307 68.7 7.5 3.3 - 0.3 - 4.6 2.3 13.4 -
      男性 171 66.7 11.7 2.9 - 0.6 - 2.3 2.9 12.9 -
      女性 136 71.3 2.2 3.7 - - - 7.4 1.5 14.0 -
    都市から都市計 872 68.6 7.6 1.5 - - 2.2 7.1 1.1 11.9 -
      男性 480 74.2 9.8 1.0 - - - 2.7 1.0 11.3 -
      女性 392 61.7 4.8 2.0 - - 4.8 12.5 1.3 12.8 -
 【年齢】
    １０代 18 88.9 5.6 - - - - - - 5.6 -
    ２０代 720 77.1 3.1 1.9 - - 1.0 6.9 1.3 8.8 -
    ３０代 726 71.5 6.6 1.0 0.1 - 3.2 4.4 1.5 11.7 -
    ４０代 421 61.0 11.2 1.9 - - 1.2 5.0 1.7 18.1 -
    ５０代 153 41.8 17.0 2.6 1.3 0.7 - 7.8 1.3 27.5 -
    ６０代以上 33 18.2 12.1 24.2 - - - 12.1 - 33.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 66.9 8.4 2.2 0.2 - 1.4 4.3 0.7 15.8 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 120 84.2 6.7 0.8 - - - 2.5 0.8 5.0 -
      ３０代 143 69.2 6.3 0.7 - - 4.2 6.3 0.7 12.6 -
      ４０代 100 63.0 8.0 3.0 - - - 4.0 - 22.0 -
      ５０代 41 36.6 19.5 - 2.4 - - - 2.4 39.0 -
      ６０代以上 12 - 16.7 33.3 - - - 16.7 - 33.3 -
    地方から都市計 475 69.3 5.1 1.9 0.4 - 2.1 5.3 1.9 14.1 -
      １０代 11 90.9 - - - - - - - 9.1 -
      ２０代 167 73.1 1.8 1.8 - - 2.4 6.0 1.2 13.8 -
      ３０代 166 74.7 3.0 1.2 0.6 - 3.0 3.6 2.4 11.4 -
      ４０代 91 61.5 11.0 3.3 - - 1.1 2.2 3.3 17.6 -
      ５０代 32 46.9 12.5 3.1 3.1 - - 15.6 - 18.8 -
      ６０代以上 8 25.0 25.0 - - - - 25.0 - 25.0 -
    地方から地方計 307 68.7 7.5 3.3 - 0.3 - 4.6 2.3 13.4 -
      １０代 2 50.0 50.0 - - - - - - - -
      ２０代 122 76.2 1.6 4.1 - - - 6.6 1.6 9.8 -
      ３０代 98 71.4 9.2 - - - - 4.1 3.1 12.2 -
      ４０代 53 62.3 17.0 - - - - 3.8 3.8 13.2 -
      ５０代 26 46.2 7.7 7.7 - 3.8 - - - 34.6 -
      ６０代以上 6 33.3 - 50.0 - - - - - 16.7 -
    都市から都市計 872 68.6 7.6 1.5 - - 2.2 7.1 1.1 11.9 -
      １０代 4 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 311 76.8 2.9 1.6 - - 1.0 9.3 1.3 7.1 -
      ３０代 319 70.8 7.8 1.3 - - 3.8 4.1 0.9 11.3 -
      ４０代 177 59.3 11.3 1.1 - - 2.3 7.3 1.1 17.5 -
      ５０代 54 40.7 22.2 1.9 - - - 13.0 1.9 20.4 -
      ６０代以上 7 28.6 - 14.3 - - - - - 57.1 -
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付問　製造業の中では、以下のうちのどれを希望していますか。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 製造業な
ら何でもよ
い

無回答

 【総数】 184 15.2 14.7 47.8 7.6 14.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 31 12.9 16.1 35.5 9.7 25.8 -
    地方から都市 47 10.6 17.0 53.2 6.4 12.8 -
    地方から地方 32 18.8 18.8 40.6 6.3 15.6 -
    都市から都市 74 17.6 10.8 52.7 8.1 10.8 -
 【性別】
    男性 149 10.7 12.1 57.0 6.7 13.4 -
    女性 35 34.3 25.7 8.6 11.4 20.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 31 12.9 16.1 35.5 9.7 25.8 -
      男性 26 3.8 15.4 42.3 7.7 30.8 -
      女性 5 60.0 20.0 - 20.0 - -
    地方から都市計 47 10.6 17.0 53.2 6.4 12.8 -
      男性 33 3.0 15.2 66.7 6.1 9.1 -
      女性 14 28.6 21.4 21.4 7.1 21.4 -
    地方から地方計 32 18.8 18.8 40.6 6.3 15.6 -
      男性 27 18.5 14.8 48.1 3.7 14.8 -
      女性 5 20.0 40.0 - 20.0 20.0 -
    都市から都市計 74 17.6 10.8 52.7 8.1 10.8 -
      男性 63 14.3 7.9 61.9 7.9 7.9 -
      女性 11 36.4 27.3 - 9.1 27.3 -
 【年齢】
    １０代 1 - - 100.0 - - -
    ２０代 43 16.3 16.3 44.2 7.0 16.3 -
    ３０代 66 18.2 15.2 42.4 6.1 18.2 -
    ４０代 58 12.1 15.5 56.9 8.6 6.9 -
    ５０代 14 7.1 7.1 50.0 14.3 21.4 -
    ６０代以上 2 50.0 - - - 50.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 31 12.9 16.1 35.5 9.7 25.8 -
      １０代 - - - - - - -
      ２０代 7 28.6 28.6 28.6 14.3 - -
      ３０代 11 - 9.1 36.4 9.1 45.5 -
      ４０代 8 - 12.5 50.0 12.5 25.0 -
      ５０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ６０代以上 2 50.0 - - - 50.0 -
    地方から都市計 47 10.6 17.0 53.2 6.4 12.8 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 13 7.7 15.4 53.8 - 23.1 -
      ３０代 17 17.6 23.5 52.9 5.9 - -
      ４０代 11 9.1 18.2 45.5 18.2 9.1 -
      ５０代 5 - - 60.0 - 40.0 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    地方から地方計 32 18.8 18.8 40.6 6.3 15.6 -
      １０代 - - - - - - -
      ２０代 7 - 28.6 42.9 14.3 14.3 -
      ３０代 13 15.4 23.1 38.5 - 23.1 -
      ４０代 11 36.4 9.1 45.5 9.1 - -
      ５０代 1 - - - - 100.0 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 74 17.6 10.8 52.7 8.1 10.8 -
      １０代 - - - - - - -
      ２０代 16 25.0 6.3 43.8 6.3 18.8 -
      ３０代 25 28.0 8.0 40.0 8.0 16.0 -
      ４０代 28 7.1 17.9 67.9 3.6 3.6 -
      ５０代 5 - - 60.0 40.0 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
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問21　希望している職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック、
タクシー、
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 30.9 4.6 20.9 5.4 10.1 0.2 0.8 2.1 3.4 21.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 28.1 3.6 20.6 4.1 9.4 - 0.7 3.1 3.8 26.6 -
    地方から都市 475 32.4 4.4 19.6 5.3 11.4 0.4 1.3 1.7 2.9 20.6 -
    地方から地方 307 31.9 4.2 18.9 5.2 9.4 - 0.3 3.6 2.9 23.5 -
    都市から都市 872 31.1 5.4 22.4 6.1 10.1 0.2 0.8 1.4 3.6 19.0 -
 【性別】
    男性 1,135 34.7 7.0 12.7 5.9 8.0 0.4 1.3 3.0 3.7 23.3 -
    女性 936 26.3 1.7 30.8 4.7 12.7 - 0.2 1.1 3.0 19.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 28.1 3.6 20.6 4.1 9.4 - 0.7 3.1 3.8 26.6 -
      男性 242 31.0 5.4 14.5 5.0 7.0 - 1.2 3.7 5.0 27.3 -
      女性 175 24.0 1.1 29.1 2.9 12.6 - - 2.3 2.3 25.7 -
    地方から都市計 475 32.4 4.4 19.6 5.3 11.4 0.4 1.3 1.7 2.9 20.6 -
      男性 242 39.7 5.8 10.7 6.2 9.5 0.8 2.1 2.5 2.5 20.2 -
      女性 233 24.9 3.0 28.8 4.3 13.3 - 0.4 0.9 3.4 21.0 -
    地方から地方計 307 31.9 4.2 18.9 5.2 9.4 - 0.3 3.6 2.9 23.5 -
      男性 171 31.6 7.6 9.4 6.4 5.8 - 0.6 5.3 4.1 29.2 -
      女性 136 32.4 - 30.9 3.7 14.0 - - 1.5 1.5 16.2 -
    都市から都市計 872 31.1 5.4 22.4 6.1 10.1 0.2 0.8 1.4 3.6 19.0 -
      男性 480 35.2 8.3 14.0 6.0 8.5 0.4 1.3 2.1 3.5 20.6 -
      女性 392 26.0 1.8 32.7 6.1 12.0 - 0.3 0.5 3.6 17.1 -
 【年齢】
    １０代 18 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - - - 5.6 27.8 -
    ２０代 720 32.1 1.8 26.0 4.6 11.9 0.1 0.4 1.9 3.1 18.1 -
    ３０代 726 32.2 3.4 22.3 5.8 9.2 0.1 0.8 1.9 2.5 21.6 -
    ４０代 421 28.7 10.2 14.3 5.5 9.7 0.5 1.4 2.9 4.8 22.1 -
    ５０代 153 30.7 7.8 10.5 5.9 7.2 - 0.7 1.3 3.3 32.7 -
    ６０代以上 33 12.1 9.1 12.1 3.0 6.1 - 3.0 6.1 12.1 36.4 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 28.1 3.6 20.6 4.1 9.4 - 0.7 3.1 3.8 26.6 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 120 35.0 0.8 28.3 3.3 10.0 - - 3.3 2.5 16.7 -
      ３０代 143 30.1 2.1 20.3 4.2 8.4 - 0.7 2.8 2.8 28.7 -
      ４０代 100 20.0 10.0 15.0 4.0 10.0 - 2.0 4.0 5.0 30.0 -
      ５０代 41 22.0 2.4 14.6 7.3 9.8 - - - 2.4 41.5 -
      ６０代以上 12 25.0 - 8.3 - 8.3 - - 8.3 25.0 25.0 -
    地方から都市計 475 32.4 4.4 19.6 5.3 11.4 0.4 1.3 1.7 2.9 20.6 -
      １０代 11 27.3 - 18.2 9.1 9.1 - - - 9.1 27.3 -
      ２０代 167 31.7 2.4 22.8 3.6 15.6 - 1.2 1.2 3.6 18.0 -
      ３０代 166 36.7 1.8 22.3 5.4 10.2 - 1.2 1.2 1.2 19.9 -
      ４０代 91 34.1 13.2 14.3 5.5 7.7 2.2 1.1 1.1 4.4 16.5 -
      ５０代 32 18.8 6.3 6.3 9.4 6.3 - 3.1 6.3 3.1 40.6 -
      ６０代以上 8 - - 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 - 50.0 -
    地方から地方計 307 31.9 4.2 18.9 5.2 9.4 - 0.3 3.6 2.9 23.5 -
      １０代 2 - - - 50.0 - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 30.3 0.8 28.7 4.1 13.9 - - 4.1 2.5 15.6 -
      ３０代 98 34.7 3.1 16.3 6.1 5.1 - - 3.1 1.0 30.6 -
      ４０代 53 30.2 7.5 9.4 5.7 13.2 - 1.9 5.7 7.5 18.9 -
      ５０代 26 38.5 11.5 3.8 3.8 - - - - 3.8 38.5 -
      ６０代以上 6 16.7 33.3 16.7 - - - - - - 33.3 -
    都市から都市計 872 31.1 5.4 22.4 6.1 10.1 0.2 0.8 1.4 3.6 19.0 -
      １０代 4 - - - 25.0 50.0 - - - - 25.0 -
      ２０代 311 31.8 2.3 25.7 5.8 10.0 0.3 0.3 1.0 3.2 19.6 -
      ３０代 319 30.1 5.0 25.1 6.6 10.3 0.3 0.9 1.6 3.4 16.6 -
      ４０代 177 30.5 9.6 15.3 6.2 9.6 - 1.1 2.3 4.0 21.5 -
      ５０代 54 40.7 11.1 13.0 3.7 9.3 - - - 3.7 18.5 -
      ６０代以上 7 - 14.3 14.3 - - - 14.3 - 14.3 42.9 -
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問22　希望している従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務にたずさわることを希望されている

方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

特にこだ
わっていな
い

公務 無回答

 【総数】 2,071 10.3 6.7 7.2 7.2 3.6 4.0 56.7 4.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 12.5 7.4 6.0 4.8 0.7 3.4 59.2 6.0 -
    地方から都市 475 7.6 6.7 4.8 7.8 4.2 4.4 60.4 4.0 -
    地方から地方 307 11.7 7.5 10.7 6.5 3.9 2.0 53.7 3.9 -
    都市から都市 872 10.2 6.1 7.8 8.3 4.6 4.7 54.5 3.9 -
 【性別】
    男性 1,135 12.0 6.2 7.1 7.7 3.6 4.5 54.6 4.3 -
    女性 936 8.2 7.4 7.3 6.6 3.6 3.3 59.2 4.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 12.5 7.4 6.0 4.8 0.7 3.4 59.2 6.0 -
      男性 242 13.2 7.4 4.5 5.8 - 4.5 58.7 5.8 -
      女性 175 11.4 7.4 8.0 3.4 1.7 1.7 60.0 6.3 -
    地方から都市計 475 7.6 6.7 4.8 7.8 4.2 4.4 60.4 4.0 -
      男性 242 10.7 6.6 3.3 9.1 4.1 5.8 56.6 3.7 -
      女性 233 4.3 6.9 6.4 6.4 4.3 3.0 64.4 4.3 -
    地方から地方計 307 11.7 7.5 10.7 6.5 3.9 2.0 53.7 3.9 -
      男性 171 13.5 7.6 9.4 7.0 5.3 1.2 51.5 4.7 -
      女性 136 9.6 7.4 12.5 5.9 2.2 2.9 56.6 2.9 -
    都市から都市計 872 10.2 6.1 7.8 8.3 4.6 4.7 54.5 3.9 -
      男性 480 11.5 4.8 9.6 8.1 4.6 5.0 52.7 3.8 -
      女性 392 8.7 7.7 5.6 8.4 4.6 4.3 56.6 4.1 -
 【年齢】
    １０代 18 5.6 - 11.1 - 16.7 5.6 50.0 11.1 -
    ２０代 720 6.1 6.7 7.9 8.3 4.7 4.9 53.3 8.1 -
    ３０代 726 9.6 6.9 7.6 7.0 3.3 4.3 58.8 2.5 -
    ４０代 421 13.1 7.4 4.8 7.4 2.6 2.9 60.3 1.7 -
    ５０代 153 22.9 3.3 7.8 2.6 1.3 1.3 58.8 2.0 -
    ６０代以上 33 24.2 15.2 9.1 9.1 3.0 3.0 30.3 6.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 12.5 7.4 6.0 4.8 0.7 3.4 59.2 6.0 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 120 7.5 5.0 6.7 2.5 1.7 4.2 55.8 16.7 -
      ３０代 143 11.2 8.4 5.6 4.2 0.7 4.2 63.6 2.1 -
      ４０代 100 13.0 9.0 5.0 9.0 - 2.0 61.0 1.0 -
      ５０代 41 26.8 4.9 4.9 2.4 - - 61.0 - -
      ６０代以上 12 25.0 16.7 8.3 8.3 - 8.3 25.0 8.3 -
    地方から都市計 475 7.6 6.7 4.8 7.8 4.2 4.4 60.4 4.0 -
      １０代 11 - - - - 9.1 9.1 63.6 18.2 -
      ２０代 167 6.6 8.4 6.0 9.0 5.4 4.8 53.3 6.6 -
      ３０代 166 5.4 6.0 4.2 9.0 3.0 4.2 65.7 2.4 -
      ４０代 91 11.0 6.6 4.4 6.6 4.4 3.3 62.6 1.1 -
      ５０代 32 12.5 - 6.3 - 3.1 6.3 68.8 3.1 -
      ６０代以上 8 25.0 25.0 - 12.5 - - 37.5 - -
    地方から地方計 307 11.7 7.5 10.7 6.5 3.9 2.0 53.7 3.9 -
      １０代 2 50.0 - 50.0 - - - - - -
      ２０代 122 6.6 6.6 12.3 8.2 2.5 2.5 56.6 4.9 -
      ３０代 98 10.2 6.1 12.2 4.1 5.1 3.1 56.1 3.1 -
      ４０代 53 20.8 13.2 3.8 7.5 5.7 - 45.3 3.8 -
      ５０代 26 19.2 7.7 7.7 3.8 3.8 - 57.7 - -
      ６０代以上 6 16.7 - 16.7 16.7 - - 33.3 16.7 -
    都市から都市計 872 10.2 6.1 7.8 8.3 4.6 4.7 54.5 3.9 -
      １０代 4 - - - - 50.0 - 50.0 - -
      ２０代 311 5.1 6.4 7.7 10.3 6.4 6.1 51.1 6.8 -
      ３０代 319 11.0 6.9 8.8 8.2 4.1 4.7 53.9 2.5 -
      ４０代 177 11.9 5.1 5.1 6.8 2.3 4.0 63.3 1.7 -
      ５０代 54 27.8 1.9 11.1 3.7 - - 51.9 3.7 -
      ６０代以上 7 28.6 14.3 14.3 - 14.3 - 28.6 - -
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問23　希望している職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望している方は、希望職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 36.4 7.0 3.4 2.0 1.3 2.6 2.7 44.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 33.3 4.1 1.4 1.9 1.0 2.4 2.9 53.0 -
    地方から都市 475 38.1 7.6 3.4 1.5 1.5 2.3 2.5 43.2 -
    地方から地方 307 38.4 7.2 2.9 2.6 1.0 2.9 2.0 43.0 -
    都市から都市 872 36.1 8.1 4.5 2.1 1.4 2.6 2.9 42.3 -
 【性別】
    男性 1,135 26.9 9.9 5.6 3.4 1.8 3.6 1.4 47.5 -
    女性 936 47.9 3.6 0.7 0.2 0.6 1.3 4.2 41.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 33.3 4.1 1.4 1.9 1.0 2.4 2.9 53.0 -
      男性 242 25.2 5.4 2.5 3.3 0.8 2.9 1.7 58.3 -
      女性 175 44.6 2.3 - - 1.1 1.7 4.6 45.7 -
    地方から都市計 475 38.1 7.6 3.4 1.5 1.5 2.3 2.5 43.2 -
      男性 242 27.7 10.7 5.8 2.9 2.1 3.3 1.2 46.3 -
      女性 233 48.9 4.3 0.9 - 0.9 1.3 3.9 39.9 -
    地方から地方計 307 38.4 7.2 2.9 2.6 1.0 2.9 2.0 43.0 -
      男性 171 27.5 11.1 5.3 4.1 1.8 4.7 2.3 43.3 -
      女性 136 52.2 2.2 - 0.7 - 0.7 1.5 42.6 -
    都市から都市計 872 36.1 8.1 4.5 2.1 1.4 2.6 2.9 42.3 -
      男性 480 27.1 11.3 7.1 3.5 2.1 3.8 1.0 44.2 -
      女性 392 47.2 4.3 1.3 0.3 0.5 1.3 5.1 40.1 -
 【年齢】
    １０代 18 38.9 5.6 11.1 - 5.6 - - 38.9 -
    ２０代 720 55.1 3.5 0.4 0.4 0.7 1.5 1.0 37.4 -
    ３０代 726 32.8 12.3 4.1 0.8 1.1 2.2 4.4 42.3 -
    ４０代 421 19.5 5.7 7.1 5.2 1.4 4.0 2.6 54.4 -
    ５０代 153 15.0 4.6 3.3 5.2 3.3 3.9 2.6 62.1 -
    ６０代以上 33 18.2 - - 6.1 3.0 9.1 3.0 60.6 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 33.3 4.1 1.4 1.9 1.0 2.4 2.9 53.0 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 120 55.0 2.5 - - 0.8 2.5 - 39.2 -
      ３０代 143 33.6 5.6 1.4 0.7 1.4 1.4 7.0 49.0 -
      ４０代 100 18.0 3.0 4.0 6.0 - 2.0 - 67.0 -
      ５０代 41 12.2 7.3 - 2.4 2.4 4.9 2.4 68.3 -
      ６０代以上 12 8.3 - - - - 8.3 8.3 75.0 -
    地方から都市計 475 38.1 7.6 3.4 1.5 1.5 2.3 2.5 43.2 -
      １０代 11 27.3 9.1 18.2 - 9.1 - - 36.4 -
      ２０代 167 56.3 2.4 - 0.6 1.2 1.8 2.4 35.3 -
      ３０代 166 32.5 15.1 3.0 - 1.2 1.2 4.2 42.8 -
      ４０代 91 23.1 5.5 8.8 5.5 - 5.5 1.1 50.5 -
      ５０代 32 18.8 3.1 3.1 3.1 6.3 - - 65.6 -
      ６０代以上 8 37.5 - - - - 12.5 - 50.0 -
    地方から地方計 307 38.4 7.2 2.9 2.6 1.0 2.9 2.0 43.0 -
      １０代 2 50.0 - - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 55.7 0.8 - - 0.8 0.8 - 41.8 -
      ３０代 98 32.7 15.3 4.1 1.0 - 3.1 - 43.9 -
      ４０代 53 28.3 9.4 7.5 3.8 - 7.5 7.5 35.8 -
      ５０代 26 7.7 3.8 3.8 11.5 3.8 3.8 7.7 57.7 -
      ６０代以上 6 - - - 33.3 16.7 - - 50.0 -
    都市から都市計 872 36.1 8.1 4.5 2.1 1.4 2.6 2.9 42.3 -
      １０代 4 50.0 - - - - - - 50.0 -
      ２０代 311 54.3 5.5 1.0 0.6 0.3 1.3 1.0 36.0 -
      ３０代 319 32.6 12.9 6.0 1.3 1.3 2.8 4.7 38.6 -
      ４０代 177 15.8 6.2 7.9 5.1 3.4 3.4 3.4 54.8 -
      ５０代 54 18.5 3.7 5.6 5.6 1.9 5.6 1.9 57.4 -
      ６０代以上 7 28.6 - - - - 14.3 - 57.1 -
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問24　希望年収(税込)は。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 2.1 7.0 16.0 20.6 14.6 9.9 4.9 2.5 1.9 1.4 4.2 15.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 1.4 6.5 15.1 21.8 15.3 10.3 5.0 3.4 1.2 1.0 2.9 16.1 -
    地方から都市 475 1.7 7.8 18.7 20.8 13.9 10.7 4.0 2.5 2.1 1.5 2.9 13.3 -
    地方から地方 307 0.7 9.4 20.8 19.9 13.7 7.2 3.6 2.6 2.0 2.0 2.6 15.6 -
    都市から都市 872 3.1 6.0 13.3 20.1 15.0 10.1 5.7 2.1 2.1 1.4 6.1 15.1 -
 【性別】
    男性 1,135 0.6 2.7 10.7 18.1 18.1 13.1 6.9 3.7 3.1 2.4 6.7 13.8 -
    女性 936 3.8 12.2 22.5 23.5 10.4 5.9 2.5 1.1 0.4 0.2 1.2 16.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 1.4 6.5 15.1 21.8 15.3 10.3 5.0 3.4 1.2 1.0 2.9 16.1 -
      男性 242 - 3.3 12.0 16.9 19.4 12.4 8.3 5.4 1.7 1.7 4.1 14.9 -
      女性 175 3.4 10.9 19.4 28.6 9.7 7.4 0.6 0.6 0.6 - 1.1 17.7 -
    地方から都市計 475 1.7 7.8 18.7 20.8 13.9 10.7 4.0 2.5 2.1 1.5 2.9 13.3 -
      男性 242 0.8 2.9 12.0 19.8 17.4 15.3 5.4 4.1 2.9 2.5 5.0 12.0 -
      女性 233 2.6 12.9 25.8 21.9 10.3 6.0 2.6 0.9 1.3 0.4 0.9 14.6 -
    地方から地方計 307 0.7 9.4 20.8 19.9 13.7 7.2 3.6 2.6 2.0 2.0 2.6 15.6 -
      男性 171 - 2.3 15.2 22.2 19.9 9.9 4.1 2.3 3.5 3.5 4.7 12.3 -
      女性 136 1.5 18.4 27.9 16.9 5.9 3.7 2.9 2.9 - - - 19.9 -
    都市から都市計 872 3.1 6.0 13.3 20.1 15.0 10.1 5.7 2.1 2.1 1.4 6.1 15.1 -
      男性 480 1.0 2.5 7.7 16.5 17.3 13.5 7.9 3.1 3.8 2.3 9.6 14.8 -
      女性 392 5.6 10.2 20.2 24.5 12.2 5.9 3.1 0.8 - 0.3 1.8 15.6 -
 【年齢】
    １０代 18 - 11.1 16.7 11.1 16.7 5.6 - - - - - 38.9 -
    ２０代 720 2.1 9.6 24.7 23.6 9.9 6.3 1.7 1.4 0.4 0.4 1.5 18.5 -
    ３０代 726 2.1 5.5 12.1 22.5 20.2 13.1 6.7 1.8 2.3 0.8 2.9 9.9 -
    ４０代 421 1.9 5.2 9.0 15.9 14.3 9.7 7.4 5.0 4.0 2.9 8.8 15.9 -
    ５０代 153 2.6 5.9 11.1 13.7 13.7 9.2 5.2 4.6 0.7 5.2 11.1 17.0 -
    ６０代以上 33 3.0 9.1 24.2 9.1 3.0 24.2 3.0 3.0 3.0 - 3.0 15.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 1.4 6.5 15.1 21.8 15.3 10.3 5.0 3.4 1.2 1.0 2.9 16.1 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 120 0.8 6.7 21.7 24.2 10.8 8.3 0.8 1.7 0.8 - 4.2 20.0 -
      ３０代 143 2.1 4.9 12.6 25.2 21.0 11.9 5.6 2.1 2.1 - 2.1 10.5 -
      ４０代 100 2.0 8.0 11.0 19.0 14.0 8.0 9.0 7.0 - 4.0 3.0 15.0 -
      ５０代 41 - 4.9 9.8 14.6 14.6 12.2 7.3 4.9 2.4 - 2.4 26.8 -
      ６０代以上 12 - 8.3 33.3 8.3 8.3 25.0 - - - - - 16.7 -
    地方から都市計 475 1.7 7.8 18.7 20.8 13.9 10.7 4.0 2.5 2.1 1.5 2.9 13.3 -
      １０代 11 - - 9.1 18.2 18.2 9.1 - - - - - 45.5 -
      ２０代 167 3.0 10.2 26.3 24.6 10.2 4.2 1.2 0.6 0.6 0.6 1.2 17.4 -
      ３０代 166 1.2 6.0 17.5 19.9 18.1 17.5 6.0 1.8 1.2 0.6 2.4 7.8 -
      ４０代 91 - 7.7 7.7 18.7 15.4 11.0 4.4 5.5 7.7 2.2 8.8 11.0 -
      ５０代 32 - 3.1 21.9 12.5 9.4 9.4 9.4 6.3 - 9.4 - 18.8 -
      ６０代以上 8 12.5 25.0 12.5 25.0 - 12.5 - 12.5 - - - - -
    地方から地方計 307 0.7 9.4 20.8 19.9 13.7 7.2 3.6 2.6 2.0 2.0 2.6 15.6 -
      １０代 2 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 0.8 12.3 36.1 13.9 7.4 2.5 0.8 1.6 - 0.8 - 23.8 -
      ３０代 98 - 9.2 10.2 33.7 21.4 10.2 5.1 1.0 3.1 1.0 - 5.1 -
      ４０代 53 1.9 3.8 11.3 15.1 15.1 9.4 9.4 7.5 3.8 1.9 5.7 15.1 -
      ５０代 26 - 7.7 7.7 11.5 15.4 7.7 - 3.8 - 11.5 19.2 15.4 -
      ６０代以上 6 - - 33.3 - - 33.3 - - 16.7 - - 16.7 -
    都市から都市計 872 3.1 6.0 13.3 20.1 15.0 10.1 5.7 2.1 2.1 1.4 6.1 15.1 -
      １０代 4 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - 25.0 -
      ２０代 311 2.6 9.3 20.6 26.7 10.3 8.0 2.6 1.6 0.3 0.3 1.3 16.4 -
      ３０代 319 3.1 4.4 9.7 19.1 20.7 12.2 8.2 1.9 2.8 1.3 4.4 12.2 -
      ４０代 177 2.8 2.8 7.9 13.0 13.6 10.2 7.3 2.8 4.5 2.8 13.0 19.2 -
      ５０代 54 7.4 7.4 7.4 14.8 14.8 7.4 3.7 3.7 - 3.7 20.4 9.3 -
      ６０代以上 7 - - 14.3 - - 28.6 14.3 - - - 14.3 28.6 -
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問25　希望している労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間についてお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 7.9 4.5 5.5 11.1 24.4 12.6 5.3 2.7 0.8 25.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 8.4 4.8 5.5 9.6 25.9 13.2 4.1 1.7 0.5 26.4 -
    地方から都市 475 6.5 4.4 4.4 12.6 23.2 12.2 4.8 3.2 0.6 28.0 -
    地方から地方 307 4.6 3.3 4.6 12.7 24.8 12.4 8.8 2.0 1.6 25.4 -
    都市から都市 872 9.6 4.8 6.4 10.4 24.2 12.6 4.9 3.2 0.8 22.9 -
 【性別】
    男性 1,135 7.5 3.0 4.1 7.9 24.4 15.0 7.9 3.2 0.9 26.2 -
    女性 936 8.4 6.3 7.3 15.0 24.4 9.7 2.1 2.1 0.7 23.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 8.4 4.8 5.5 9.6 25.9 13.2 4.1 1.7 0.5 26.4 -
      男性 242 9.1 3.3 5.8 7.0 23.6 16.9 6.2 2.1 0.8 25.2 -
      女性 175 7.4 6.9 5.1 13.1 29.1 8.0 1.1 1.1 - 28.0 -
    地方から都市計 475 6.5 4.4 4.4 12.6 23.2 12.2 4.8 3.2 0.6 28.0 -
      男性 242 5.8 3.3 5.0 8.7 22.3 14.5 7.0 3.7 0.8 28.9 -
      女性 233 7.3 5.6 3.9 16.7 24.0 9.9 2.6 2.6 0.4 27.0 -
    地方から地方計 307 4.6 3.3 4.6 12.7 24.8 12.4 8.8 2.0 1.6 25.4 -
      男性 171 4.7 1.8 3.5 9.9 24.6 14.0 12.9 2.3 1.2 25.1 -
      女性 136 4.4 5.1 5.9 16.2 25.0 10.3 3.7 1.5 2.2 25.7 -
    都市から都市計 872 9.6 4.8 6.4 10.4 24.2 12.6 4.9 3.2 0.8 22.9 -
      男性 480 8.5 3.1 2.9 7.3 25.8 14.6 7.5 3.8 0.8 25.6 -
      女性 392 11.0 6.9 10.7 14.3 22.2 10.2 1.8 2.6 0.8 19.6 -
 【年齢】
    １０代 18 - 5.6 5.6 22.2 5.6 - - - - 61.1 -
    ２０代 720 6.7 4.3 5.8 11.5 24.9 11.0 4.3 2.1 1.0 28.5 -
    ３０代 726 9.9 4.5 3.2 10.7 25.3 13.5 6.6 3.9 0.4 21.9 -
    ４０代 421 6.4 4.0 5.9 10.2 24.0 14.0 5.5 2.6 1.0 26.4 -
    ５０代 153 7.8 5.2 9.8 13.1 22.9 14.4 4.6 1.3 2.0 19.0 -
    ６０代以上 33 15.2 9.1 24.2 6.1 15.2 9.1 3.0 - - 18.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 8.4 4.8 5.5 9.6 25.9 13.2 4.1 1.7 0.5 26.4 -
      １０代 1 - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 120 5.8 - 5.0 10.8 30.8 9.2 2.5 2.5 - 33.3 -
      ３０代 143 11.2 4.9 2.1 9.8 25.9 14.0 7.0 2.1 - 23.1 -
      ４０代 100 7.0 8.0 7.0 11.0 24.0 16.0 3.0 - 2.0 22.0 -
      ５０代 41 7.3 7.3 9.8 4.9 17.1 17.1 2.4 2.4 - 31.7 -
      ６０代以上 12 16.7 16.7 25.0 - 16.7 8.3 - - - 16.7 -
    地方から都市計 475 6.5 4.4 4.4 12.6 23.2 12.2 4.8 3.2 0.6 28.0 -
      １０代 11 - - 9.1 18.2 - - - - - 72.7 -
      ２０代 167 7.2 5.4 4.8 15.0 22.2 10.2 4.8 2.4 1.2 26.9 -
      ３０代 166 6.6 3.6 1.2 9.0 25.3 15.1 6.0 3.6 - 29.5 -
      ４０代 91 6.6 3.3 2.2 13.2 26.4 11.0 3.3 5.5 1.1 27.5 -
      ５０代 32 - 6.3 15.6 18.8 18.8 15.6 6.3 - - 18.8 -
      ６０代以上 8 25.0 12.5 37.5 - 12.5 12.5 - - - - -
    地方から地方計 307 4.6 3.3 4.6 12.7 24.8 12.4 8.8 2.0 1.6 25.4 -
      １０代 2 - 50.0 - - - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 2.5 5.7 4.1 10.7 23.0 8.2 5.7 0.8 2.5 36.9 -
      ３０代 98 6.1 1.0 5.1 15.3 25.5 17.3 10.2 5.1 1.0 13.3 -
      ４０代 53 7.5 1.9 1.9 11.3 26.4 11.3 15.1 - - 24.5 -
      ５０代 26 3.8 - 7.7 15.4 26.9 15.4 7.7 - 3.8 19.2 -
      ６０代以上 6 - - 16.7 16.7 33.3 16.7 - - - 16.7 -
    都市から都市計 872 9.6 4.8 6.4 10.4 24.2 12.6 4.9 3.2 0.8 22.9 -
      １０代 4 - - - 50.0 - - - - - 50.0 -
      ２０代 311 8.4 4.8 7.4 10.3 24.8 13.2 4.2 2.3 0.6 24.1 -
      ３０代 319 12.2 6.0 4.1 10.7 25.1 11.3 5.6 4.4 0.6 20.1 -
      ４０代 177 5.6 2.8 8.5 7.9 22.0 15.3 5.1 3.4 0.6 28.8 -
      ５０代 54 14.8 5.6 7.4 14.8 27.8 11.1 3.7 1.9 3.7 9.3 -
      ６０代以上 7 14.3 - 14.3 14.3 - - 14.3 - - 42.9 -
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問26　希望している福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
しているの
で答えら
れない

特にない 無回答

 【総数】 2,071 21.3 40.5 63.8 30.0 47.1 24.0 32.4 32.0 32.2 53.5 0.6 6.2 13.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 16.5 36.7 61.6 30.7 47.2 25.9 26.4 34.3 33.8 55.9 1.0 7.0 15.1 -
    地方から都市 475 28.8 42.1 67.6 30.3 48.0 20.6 38.5 29.3 29.3 53.7 1.1 4.6 12.4 -
    地方から地方 307 19.9 37.8 64.2 28.7 45.9 23.8 30.9 31.6 29.3 49.5 0.7 7.8 11.7 -
    都市から都市 872 20.1 42.4 62.6 30.0 47.0 25.1 32.3 32.6 34.1 53.6 0.2 6.1 13.2 -
 【性別】
    男性 1,135 22.5 40.4 59.6 32.0 47.7 13.2 28.1 30.8 27.5 48.3 0.5 7.7 15.9 -
    女性 936 20.0 40.6 68.9 27.7 46.5 37.2 37.5 33.4 37.9 59.7 0.7 4.4 9.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 16.5 36.7 61.6 30.7 47.2 25.9 26.4 34.3 33.8 55.9 1.0 7.0 15.1 -
      男性 242 19.8 37.6 57.4 34.7 50.4 15.3 23.1 32.6 28.5 51.7 0.4 6.2 18.2 -
      女性 175 12.0 35.4 67.4 25.1 42.9 40.6 30.9 36.6 41.1 61.7 1.7 8.0 10.9 -
    地方から都市計 475 28.8 42.1 67.6 30.3 48.0 20.6 38.5 29.3 29.3 53.7 1.1 4.6 12.4 -
      男性 242 33.9 44.2 64.5 32.2 46.7 10.7 36.0 30.2 30.6 50.0 0.8 6.6 16.1 -
      女性 233 23.6 39.9 70.8 28.3 49.4 30.9 41.2 28.3 27.9 57.5 1.3 2.6 8.6 -
    地方から地方計 307 19.9 37.8 64.2 28.7 45.9 23.8 30.9 31.6 29.3 49.5 0.7 7.8 11.7 -
      男性 171 19.9 38.0 59.6 31.6 48.0 9.9 28.1 32.2 25.1 49.1 0.6 11.7 11.7 -
      女性 136 19.9 37.5 69.9 25.0 43.4 41.2 34.6 30.9 34.6 50.0 0.7 2.9 11.8 -
    都市から都市計 872 20.1 42.4 62.6 30.0 47.0 25.1 32.3 32.6 34.1 53.6 0.2 6.1 13.2 -
      男性 480 19.0 40.8 58.1 30.6 46.7 14.6 26.7 29.8 26.3 45.4 0.4 7.5 16.0 -
      女性 392 21.4 44.4 68.1 29.3 47.4 38.0 39.3 36.0 43.6 63.5 - 4.3 9.7 -
 【年齢】
    １０代 18 27.8 22.2 50.0 22.2 44.4 44.4 55.6 27.8 11.1 38.9 - 5.6 22.2 -
    ２０代 720 24.6 42.6 65.0 31.0 47.2 32.6 38.6 36.1 36.0 55.4 0.6 2.5 10.6 -
    ３０代 726 22.5 45.0 67.4 31.4 52.5 27.7 33.7 34.2 35.4 56.6 0.7 6.3 12.3 -
    ４０代 421 19.0 38.0 63.2 29.0 46.3 10.7 27.1 27.6 27.1 51.1 0.7 9.0 14.3 -
    ５０代 153 9.8 24.8 49.0 26.1 30.1 5.2 11.1 18.3 16.3 39.2 - 12.4 24.8 -
    ６０代以上 33 6.1 9.1 42.4 15.2 18.2 3.0 18.2 18.2 30.3 45.5 3.0 18.2 18.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 16.5 36.7 61.6 30.7 47.2 25.9 26.4 34.3 33.8 55.9 1.0 7.0 15.1 -
      １０代 1 - - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - -
      ２０代 120 19.2 37.5 65.0 35.0 51.7 41.7 30.8 38.3 35.8 58.3 1.7 3.3 9.2 -
      ３０代 143 20.3 46.9 65.7 32.2 52.4 30.1 33.6 41.3 38.5 62.2 0.7 5.6 11.2 -
      ４０代 100 16.0 36.0 64.0 30.0 48.0 13.0 18.0 31.0 34.0 56.0 - 7.0 18.0 -
      ５０代 41 2.4 12.2 39.0 19.5 22.0 - 7.3 12.2 14.6 29.3 - 19.5 36.6 -
      ６０代以上 12 - - 33.3 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 16.7 41.7 8.3 16.7 25.0 -
    地方から都市計 475 28.8 42.1 67.6 30.3 48.0 20.6 38.5 29.3 29.3 53.7 1.1 4.6 12.4 -
      １０代 11 45.5 27.3 45.5 27.3 36.4 36.4 54.5 27.3 9.1 45.5 - - 18.2 -
      ２０代 167 27.5 41.3 67.1 31.1 46.7 28.1 44.9 35.9 37.7 58.7 0.6 1.8 11.4 -
      ３０代 166 31.3 45.2 74.1 31.3 54.8 21.7 36.7 28.3 27.1 51.8 1.2 4.2 12.0 -
      ４０代 91 33.0 45.1 65.9 28.6 45.1 8.8 36.3 19.8 23.1 52.7 2.2 7.7 12.1 -
      ５０代 32 12.5 37.5 59.4 31.3 40.6 9.4 21.9 28.1 21.9 50.0 - 9.4 15.6 -
      ６０代以上 8 - - 25.0 12.5 12.5 - 12.5 25.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 -
    地方から地方計 307 19.9 37.8 64.2 28.7 45.9 23.8 30.9 31.6 29.3 49.5 0.7 7.8 11.7 -
      １０代 2 - - - - - - - - - - - 50.0 50.0 -
      ２０代 122 22.1 37.7 65.6 25.4 42.6 32.0 36.1 32.0 28.7 45.9 0.8 1.6 13.1 -
      ３０代 98 18.4 40.8 74.5 35.7 62.2 31.6 36.7 35.7 37.8 59.2 - 8.2 3.1 -
      ４０代 53 20.8 35.8 52.8 26.4 35.8 3.8 20.8 32.1 17.0 41.5 1.9 20.8 15.1 -
      ５０代 26 19.2 34.6 46.2 30.8 26.9 3.8 7.7 15.4 19.2 46.2 - 3.8 30.8 -
      ６０代以上 6 - 33.3 66.7 - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 66.7 - 16.7 - -
    都市から都市計 872 20.1 42.4 62.6 30.0 47.0 25.1 32.3 32.6 34.1 53.6 0.2 6.1 13.2 -
      １０代 4 - 25.0 75.0 25.0 75.0 75.0 75.0 50.0 - 25.0 - - 25.0 -
      ２０代 311 26.0 47.3 63.7 31.5 47.6 31.8 39.2 37.0 37.9 56.3 - 2.9 9.6 -
      ３０代 319 20.1 45.5 62.4 29.8 48.3 28.5 31.3 33.5 37.6 55.8 0.6 7.2 15.7 -
      ４０代 177 13.0 36.2 64.4 29.4 49.2 12.4 29.4 28.2 28.2 50.3 - 7.3 13.0 -
      ５０代 54 9.3 22.2 51.9 25.9 31.5 7.4 9.3 18.5 13.0 37.0 - 13.0 18.5 -
      ６０代以上 7 28.6 14.3 57.1 28.6 14.3 - - - 28.6 57.1 - 14.3 14.3 -
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付問　上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望しているものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
しているの
で答えら
れない

特にない 無回答

 【総数】 2,071 5.2 5.2 25.5 2.3 5.1 3.9 5.2 6.5 5.7 15.7 0.3 6.2 13.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 2.9 3.8 24.9 3.1 8.2 3.6 2.6 6.7 5.5 16.3 0.2 7.0 15.1 -
    地方から都市 475 8.0 6.1 29.3 1.3 2.7 3.2 6.5 4.4 3.6 17.3 0.6 4.6 12.4 -
    地方から地方 307 4.9 3.9 24.4 2.6 4.9 4.9 6.2 7.2 4.9 16.0 0.7 7.8 11.7 -
    都市から都市 872 4.9 5.8 24.1 2.4 5.0 4.0 5.3 7.3 7.2 14.4 0.1 6.1 13.2 -
 【性別】
    男性 1,135 6.3 5.2 22.6 2.8 6.6 0.8 5.4 7.8 4.8 14.1 0.3 7.7 15.9 -
    女性 936 4.0 5.2 29.1 1.7 3.3 7.6 4.9 5.0 6.8 17.6 0.4 4.4 9.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 2.9 3.8 24.9 3.1 8.2 3.6 2.6 6.7 5.5 16.3 0.2 7.0 15.1 -
      男性 242 4.1 4.1 23.6 3.3 10.3 1.7 2.5 6.2 5.4 14.5 - 6.2 18.2 -
      女性 175 1.1 3.4 26.9 2.9 5.1 6.3 2.9 7.4 5.7 18.9 0.6 8.0 10.9 -
    地方から都市計 475 8.0 6.1 29.3 1.3 2.7 3.2 6.5 4.4 3.6 17.3 0.6 4.6 12.4 -
      男性 242 10.3 7.0 21.9 1.7 3.3 0.4 6.6 6.2 3.3 16.1 0.4 6.6 16.1 -
      女性 233 5.6 5.2 36.9 0.9 2.1 6.0 6.4 2.6 3.9 18.5 0.9 2.6 8.6 -
    地方から地方計 307 4.9 3.9 24.4 2.6 4.9 4.9 6.2 7.2 4.9 16.0 0.7 7.8 11.7 -
      男性 171 7.0 3.5 22.8 2.9 4.7 0.6 8.2 6.4 5.3 14.6 0.6 11.7 11.7 -
      女性 136 2.2 4.4 26.5 2.2 5.1 10.3 3.7 8.1 4.4 17.6 0.7 2.9 11.8 -
    都市から都市計 872 4.9 5.8 24.1 2.4 5.0 4.0 5.3 7.3 7.2 14.4 0.1 6.1 13.2 -
      男性 480 5.0 5.4 22.3 3.1 7.1 0.6 5.2 9.8 5.0 12.7 0.2 7.5 16.0 -
      女性 392 4.8 6.4 26.3 1.5 2.6 8.2 5.4 4.3 9.9 16.6 - 4.3 9.7 -
 【年齢】
    １０代 18 11.1 5.6 16.7 - - 11.1 11.1 11.1 5.6 - - 5.6 22.2 -
    ２０代 720 5.8 6.5 23.6 2.6 4.2 6.3 6.7 8.1 6.3 16.5 0.4 2.5 10.6 -
    ３０代 726 5.8 5.4 25.8 1.4 6.6 3.6 5.5 5.6 6.3 15.2 0.3 6.3 12.3 -
    ４０代 421 4.3 3.8 26.6 3.1 5.7 1.7 3.6 6.4 4.5 16.6 0.5 9.0 14.3 -
    ５０代 153 2.6 3.3 30.1 3.9 2.6 - 0.7 3.9 2.6 13.1 - 12.4 24.8 -
    ６０代以上 33 - - 30.3 - - - 3.0 3.0 9.1 18.2 - 18.2 18.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 2.9 3.8 24.9 3.1 8.2 3.6 2.6 6.7 5.5 16.3 0.2 7.0 15.1 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - -
      ２０代 120 2.5 4.2 17.5 6.7 6.7 8.3 4.2 10.8 5.0 20.8 0.8 3.3 9.2 -
      ３０代 143 4.2 6.3 30.8 0.7 11.2 2.1 2.8 6.3 5.6 13.3 - 5.6 11.2 -
      ４０代 100 3.0 2.0 25.0 2.0 9.0 2.0 1.0 6.0 5.0 20.0 - 7.0 18.0 -
      ５０代 41 - - 26.8 4.9 2.4 - - - 7.3 2.4 - 19.5 36.6 -
      ６０代以上 12 - - 25.0 - - - 8.3 - - 25.0 - 16.7 25.0 -
    地方から都市計 475 8.0 6.1 29.3 1.3 2.7 3.2 6.5 4.4 3.6 17.3 0.6 4.6 12.4 -
      １０代 11 18.2 9.1 18.2 - - 9.1 9.1 18.2 - - - - 18.2 -
      ２０代 167 5.4 4.8 29.3 1.8 1.8 4.8 6.6 5.4 4.8 21.6 0.6 1.8 11.4 -
      ３０代 166 11.4 5.4 28.3 1.2 3.6 3.6 8.4 3.6 3.0 14.5 0.6 4.2 12.0 -
      ４０代 91 7.7 8.8 30.8 1.1 4.4 - 5.5 1.1 4.4 15.4 1.1 7.7 12.1 -
      ５０代 32 3.1 9.4 34.4 - - - - 6.3 - 21.9 - 9.4 15.6 -
      ６０代以上 8 - - 25.0 - - - - 12.5 - 12.5 - 25.0 25.0 -
    地方から地方計 307 4.9 3.9 24.4 2.6 4.9 4.9 6.2 7.2 4.9 16.0 0.7 7.8 11.7 -
      １０代 2 - - - - - - - - - - - 50.0 50.0 -
      ２０代 122 5.7 6.6 25.4 2.5 3.3 5.7 5.7 10.7 6.6 12.3 0.8 1.6 13.1 -
      ３０代 98 6.1 2.0 30.6 2.0 6.1 8.2 6.1 4.1 4.1 19.4 - 8.2 3.1 -
      ４０代 53 1.9 - 13.2 1.9 9.4 - 9.4 7.5 1.9 17.0 1.9 20.8 15.1 -
      ５０代 26 3.8 7.7 19.2 7.7 - - 3.8 3.8 - 19.2 - 3.8 30.8 -
      ６０代以上 6 - - 33.3 - - - - - 33.3 16.7 - 16.7 - -
    都市から都市計 872 4.9 5.8 24.1 2.4 5.0 4.0 5.3 7.3 7.2 14.4 0.1 6.1 13.2 -
      １０代 4 - - 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - 25.0 -
      ２０代 311 7.4 8.4 22.2 1.6 4.8 6.4 8.0 7.4 7.4 13.8 - 2.9 9.6 -
      ３０代 319 3.4 6.0 20.7 1.6 6.3 2.8 5.0 6.9 9.1 15.0 0.3 7.2 15.7 -
      ４０代 177 4.0 3.4 29.4 5.1 3.4 2.8 2.3 9.0 5.1 15.3 - 7.3 13.0 -
      ５０代 54 3.7 - 35.2 3.7 5.6 - - 5.6 1.9 13.0 - 13.0 18.5 -
      ６０代以上 7 - - 42.9 - - - - - 14.3 14.3 - 14.3 14.3 -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ア．熱意・積極性

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 19.3 33.3 35.4 8.7 3.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 19.3 33.9 35.1 8.5 3.2 -
    地方から都市 730 19.9 34.8 32.5 9.2 3.7 -
    地方から地方 480 18.8 29.8 37.5 10.4 3.5 -
    都市から都市 1,517 19.2 33.4 36.3 8.0 3.0 -
 【性別】
    男性 1,933 20.3 33.9 35.4 7.6 2.8 -
    女性 1,395 17.9 32.4 35.5 10.3 3.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 19.3 33.9 35.1 8.5 3.2 -
      男性 359 22.3 35.1 34.0 5.8 2.8 -
      女性 242 14.9 32.2 36.8 12.4 3.7 -
    地方から都市計 730 19.9 34.8 32.5 9.2 3.7 -
      男性 388 21.1 36.1 32.0 7.2 3.6 -
      女性 342 18.4 33.3 33.0 11.4 3.8 -
    地方から地方計 480 18.8 29.8 37.5 10.4 3.5 -
      男性 280 20.4 33.6 33.6 8.9 3.6 -
      女性 200 16.5 24.5 43.0 12.5 3.5 -
    都市から都市計 1,517 19.2 33.4 36.3 8.0 3.0 -
      男性 906 19.2 32.6 38.0 7.9 2.3 -
      女性 611 19.3 34.5 33.9 8.2 4.1 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 22.7 27.3 22.7 9.1 -
    ２０代 1,269 16.2 31.4 35.1 12.1 5.0 -
    ３０代 1,087 18.4 33.5 36.5 8.5 3.1 -
    ４０代 634 21.1 36.1 37.1 4.6 1.1 -
    ５０代 257 30.7 34.6 30.7 3.1 0.8 -
    ６０代以上 59 33.9 35.6 27.1 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 19.3 33.9 35.1 8.5 3.2 -
      １０代 1 - - - 100.0 - -
      ２０代 190 16.8 28.9 32.6 15.8 5.8 -
      ３０代 190 16.3 32.6 39.5 8.4 3.2 -
      ４０代 140 22.1 40.7 34.3 1.4 1.4 -
      ５０代 62 29.0 37.1 30.6 3.2 - -
      ６０代以上 18 22.2 38.9 38.9 - - -
    地方から都市計 730 19.9 34.8 32.5 9.2 3.7 -
      １０代 12 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3 -
      ２０代 292 15.8 33.2 31.8 13.4 5.8 -
      ３０代 227 19.8 33.0 35.2 8.4 3.5 -
      ４０代 136 22.8 41.9 30.1 5.1 - -
      ５０代 51 31.4 33.3 33.3 - 2.0 -
      ６０代以上 12 41.7 33.3 25.0 - - -
    地方から地方計 480 18.8 29.8 37.5 10.4 3.5 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - -
      ２０代 219 13.2 25.1 41.1 15.5 5.0 -
      ３０代 132 22.0 37.1 32.6 6.1 2.3 -
      ４０代 78 23.1 33.3 33.3 6.4 3.8 -
      ５０代 40 22.5 30.0 42.5 5.0 - -
      ６０代以上 8 37.5 12.5 50.0 - - -
    都市から都市計 1,517 19.2 33.4 36.3 8.0 3.0 -
      １０代 6 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -
      ２０代 568 17.4 33.8 35.4 9.0 4.4 -
      ３０代 538 17.7 33.1 37.0 9.1 3.2 -
      ４０代 280 19.3 31.8 42.9 5.4 0.7 -
      ５０代 104 34.6 35.6 25.0 3.8 1.0 -
      ６０代以上 21 38.1 42.9 9.5 9.5 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

イ．協調性

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 23.0 33.0 31.9 8.7 3.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 24.6 30.1 34.3 7.3 3.7 -
    地方から都市 730 23.8 33.2 28.4 11.1 3.6 -
    地方から地方 480 22.3 35.2 31.9 7.7 2.9 -
    都市から都市 1,517 22.1 33.4 32.8 8.5 3.2 -
 【性別】
    男性 1,933 23.8 32.5 31.5 8.7 3.5 -
    女性 1,395 21.8 33.8 32.5 8.7 3.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 24.6 30.1 34.3 7.3 3.7 -
      男性 359 26.7 27.6 34.8 7.8 3.1 -
      女性 242 21.5 33.9 33.5 6.6 4.5 -
    地方から都市計 730 23.8 33.2 28.4 11.1 3.6 -
      男性 388 27.1 32.0 27.6 8.8 4.6 -
      女性 342 20.2 34.5 29.2 13.7 2.3 -
    地方から地方計 480 22.3 35.2 31.9 7.7 2.9 -
      男性 280 24.3 34.3 30.7 7.5 3.2 -
      女性 200 19.5 36.5 33.5 8.0 2.5 -
    都市から都市計 1,517 22.1 33.4 32.8 8.5 3.2 -
      男性 906 21.1 34.1 32.1 9.5 3.2 -
      女性 611 23.6 32.4 33.7 7.0 3.3 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 27.3 31.8 4.5 18.2 -
    ２０代 1,269 23.7 33.0 30.0 9.6 3.6 -
    ３０代 1,087 19.5 32.4 34.1 10.3 3.7 -
    ４０代 634 23.0 34.7 32.5 6.9 2.8 -
    ５０代 257 33.9 30.7 30.0 4.3 1.2 -
    ６０代以上 59 23.7 39.0 35.6 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 24.6 30.1 34.3 7.3 3.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 24.2 33.7 27.9 8.9 5.3 -
      ３０代 190 21.6 28.4 38.4 6.8 4.7 -
      ４０代 140 25.7 30.0 36.4 5.7 2.1 -
      ５０代 62 33.9 25.8 30.6 9.7 - -
      ６０代以上 18 22.2 27.8 50.0 - - -
    地方から都市計 730 23.8 33.2 28.4 11.1 3.6 -
      １０代 12 - 41.7 33.3 - 25.0 -
      ２０代 292 23.6 34.2 26.0 12.7 3.4 -
      ３０代 227 22.5 29.5 32.2 13.2 2.6 -
      ４０代 136 23.5 40.4 22.1 8.8 5.1 -
      ５０代 51 35.3 19.6 43.1 2.0 - -
      ６０代以上 12 33.3 41.7 16.7 8.3 - -
    地方から地方計 480 22.3 35.2 31.9 7.7 2.9 -
      １０代 3 66.7 - - - 33.3 -
      ２０代 219 23.3 32.4 31.1 9.6 3.7 -
      ３０代 132 17.4 40.9 31.1 7.6 3.0 -
      ４０代 78 24.4 33.3 34.6 6.4 1.3 -
      ５０代 40 27.5 35.0 35.0 2.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 22.1 33.4 32.8 8.5 3.2 -
      １０代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 - -
      ２０代 568 23.8 32.4 32.4 8.3 3.2 -
      ３０代 538 18.0 32.9 34.2 11.0 3.9 -
      ４０代 280 21.1 34.6 35.0 6.8 2.5 -
      ５０代 104 35.6 37.5 21.2 2.9 2.9 -
      ６０代以上 21 23.8 42.9 33.3 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ウ．独創性

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 16.4 31.9 36.3 12.0 3.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 18.8 33.3 33.9 10.6 3.3 -
    地方から都市 730 16.8 34.2 33.4 11.8 3.7 -
    地方から地方 480 14.6 27.1 39.6 15.4 3.3 -
    都市から都市 1,517 15.9 31.7 37.5 11.5 3.4 -
 【性別】
    男性 1,933 19.4 33.8 35.0 9.2 2.6 -
    女性 1,395 12.3 29.2 38.0 15.8 4.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 18.8 33.3 33.9 10.6 3.3 -
      男性 359 24.5 35.4 30.9 7.8 1.4 -
      女性 242 10.3 30.2 38.4 14.9 6.2 -
    地方から都市計 730 16.8 34.2 33.4 11.8 3.7 -
      男性 388 21.1 35.8 29.9 9.8 3.4 -
      女性 342 12.0 32.5 37.4 14.0 4.1 -
    地方から地方計 480 14.6 27.1 39.6 15.4 3.3 -
      男性 280 16.1 29.3 41.4 10.0 3.2 -
      女性 200 12.5 24.0 37.0 23.0 3.5 -
    都市から都市計 1,517 15.9 31.7 37.5 11.5 3.4 -
      男性 906 17.7 33.7 36.9 9.2 2.6 -
      女性 611 13.3 28.8 38.5 14.9 4.6 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 27.3 50.0 9.1 4.5 -
    ２０代 1,269 13.5 29.4 33.5 17.5 6.1 -
    ３０代 1,087 15.1 30.8 41.0 10.9 2.1 -
    ４０代 634 18.8 36.3 37.1 6.2 1.7 -
    ５０代 257 26.5 36.6 30.7 5.4 0.8 -
    ６０代以上 59 39.0 39.0 18.6 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 18.8 33.3 33.9 10.6 3.3 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 13.2 26.3 32.6 19.5 8.4 -
      ３０代 190 16.3 34.7 37.4 10.0 1.6 -
      ４０代 140 22.1 36.4 36.4 4.3 0.7 -
      ５０代 62 30.6 41.9 24.2 3.2 - -
      ６０代以上 18 38.9 38.9 22.2 - - -
    地方から都市計 730 16.8 34.2 33.4 11.8 3.7 -
      １０代 12 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 -
      ２０代 292 12.7 35.3 29.5 16.8 5.8 -
      ３０代 227 15.9 28.2 41.4 12.3 2.2 -
      ４０代 136 21.3 44.9 27.9 2.9 2.9 -
      ５０代 51 25.5 27.5 41.2 5.9 - -
      ６０代以上 12 58.3 33.3 - 8.3 - -
    地方から地方計 480 14.6 27.1 39.6 15.4 3.3 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 11.9 26.5 33.8 22.4 5.5 -
      ３０代 132 18.9 20.5 47.7 12.9 - -
      ４０代 78 11.5 38.5 39.7 5.1 5.1 -
      ５０代 40 20.0 25.0 45.0 10.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 15.9 31.7 37.5 11.5 3.4 -
      １０代 6 - 16.7 66.7 16.7 - -
      ２０代 568 14.6 28.5 35.7 15.3 5.8 -
      ３０代 538 13.4 33.1 40.5 10.2 2.8 -
      ４０代 280 17.9 31.4 41.1 8.9 0.7 -
      ５０代 104 26.9 42.3 24.0 4.8 1.9 -
      ６０代以上 21 38.1 38.1 19.0 4.8 - -

- 275 -



276 
 

 

  

問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

エ．リーダーシップ

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 11.4 27.5 36.2 17.0 8.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 12.3 26.8 35.9 18.1 6.8 -
    地方から都市 730 10.5 28.8 34.9 17.3 8.5 -
    地方から地方 480 11.3 28.8 33.1 18.8 8.1 -
    都市から都市 1,517 11.4 26.8 37.8 15.8 8.2 -
 【性別】
    男性 1,933 14.5 30.4 36.2 12.9 6.1 -
    女性 1,395 7.0 23.5 36.1 22.7 10.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 12.3 26.8 35.9 18.1 6.8 -
      男性 359 16.4 29.0 35.9 13.6 5.0 -
      女性 242 6.2 23.6 36.0 24.8 9.5 -
    地方から都市計 730 10.5 28.8 34.9 17.3 8.5 -
      男性 388 13.9 33.5 33.2 12.9 6.4 -
      女性 342 6.7 23.4 36.8 22.2 10.8 -
    地方から地方計 480 11.3 28.8 33.1 18.8 8.1 -
      男性 280 13.9 32.9 30.4 13.6 9.3 -
      女性 200 7.5 23.0 37.0 26.0 6.5 -
    都市から都市計 1,517 11.4 26.8 37.8 15.8 8.2 -
      男性 906 14.1 28.8 39.4 12.4 5.3 -
      女性 611 7.4 23.7 35.5 20.9 12.4 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 22.7 45.5 18.2 9.1 -
    ２０代 1,269 7.9 22.3 34.8 23.2 11.9 -
    ３０代 1,087 9.7 27.9 38.5 16.5 7.5 -
    ４０代 634 14.7 32.6 38.2 9.8 4.7 -
    ５０代 257 24.1 35.4 31.1 8.9 0.4 -
    ６０代以上 59 28.8 44.1 20.3 5.1 1.7 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 12.3 26.8 35.9 18.1 6.8 -
      １０代 1 - - - 100.0 - -
      ２０代 190 7.9 22.1 32.1 26.3 11.6 -
      ３０代 190 10.5 27.4 37.9 16.8 7.4 -
      ４０代 140 15.0 26.4 42.1 12.9 3.6 -
      ５０代 62 22.6 32.3 33.9 11.3 - -
      ６０代以上 18 22.2 55.6 16.7 5.6 - -
    地方から都市計 730 10.5 28.8 34.9 17.3 8.5 -
      １０代 12 - 16.7 58.3 8.3 16.7 -
      ２０代 292 6.5 25.0 32.9 22.9 12.7 -
      ３０代 227 8.4 29.5 37.4 18.1 6.6 -
      ４０代 136 16.9 34.6 36.0 7.4 5.1 -
      ５０代 51 25.5 27.5 33.3 13.7 - -
      ６０代以上 12 25.0 58.3 8.3 - 8.3 -
    地方から地方計 480 11.3 28.8 33.1 18.8 8.1 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 6.8 22.4 33.3 25.1 12.3 -
      ３０代 132 10.6 32.6 33.3 18.9 4.5 -
      ４０代 78 15.4 37.2 30.8 9.0 7.7 -
      ５０代 40 22.5 30.0 40.0 7.5 - -
      ６０代以上 8 37.5 50.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 11.4 26.8 37.8 15.8 8.2 -
      １０代 6 - 33.3 33.3 33.3 - -
      ２０代 568 9.0 21.0 37.1 21.5 11.4 -
      ３０代 538 9.7 26.2 40.5 15.1 8.6 -
      ４０代 280 13.2 33.6 39.3 9.6 4.3 -
      ５０代 104 25.0 43.3 25.0 5.8 1.0 -
      ６０代以上 21 33.3 23.8 33.3 9.5 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

オ．誠実さ・堅実さ

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 34.3 39.1 23.0 2.7 1.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 34.9 39.8 21.8 2.7 0.8 -
    地方から都市 730 34.2 38.8 23.4 2.5 1.1 -
    地方から地方 480 36.0 40.8 19.8 2.7 0.6 -
    都市から都市 1,517 33.4 38.5 24.2 2.8 1.1 -
 【性別】
    男性 1,933 34.7 39.1 22.7 2.6 1.0 -
    女性 1,395 33.6 39.2 23.4 2.9 0.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 34.9 39.8 21.8 2.7 0.8 -
      男性 359 35.4 40.1 20.6 3.1 0.8 -
      女性 242 34.3 39.3 23.6 2.1 0.8 -
    地方から都市計 730 34.2 38.8 23.4 2.5 1.1 -
      男性 388 36.3 36.3 22.9 2.6 1.8 -
      女性 342 31.9 41.5 24.0 2.3 0.3 -
    地方から地方計 480 36.0 40.8 19.8 2.7 0.6 -
      男性 280 40.0 40.4 16.1 2.9 0.7 -
      女性 200 30.5 41.5 25.0 2.5 0.5 -
    都市から都市計 1,517 33.4 38.5 24.2 2.8 1.1 -
      男性 906 32.1 39.4 25.4 2.3 0.8 -
      女性 611 35.4 37.2 22.4 3.6 1.5 -
 【年齢】
    １０代 22 36.4 36.4 22.7 - 4.5 -
    ２０代 1,269 33.3 38.4 22.7 4.3 1.3 -
    ３０代 1,087 32.2 39.9 24.7 2.0 1.1 -
    ４０代 634 35.6 40.9 21.3 1.9 0.3 -
    ５０代 257 40.1 35.4 23.7 0.8 - -
    ６０代以上 59 50.8 39.0 10.2 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 34.9 39.8 21.8 2.7 0.8 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 34.7 39.5 20.5 4.2 1.1 -
      ３０代 190 34.2 37.4 24.2 2.6 1.6 -
      ４０代 140 35.7 42.9 19.3 2.1 - -
      ５０代 62 37.1 38.7 24.2 - - -
      ６０代以上 18 33.3 50.0 16.7 - - -
    地方から都市計 730 34.2 38.8 23.4 2.5 1.1 -
      １０代 12 41.7 41.7 8.3 - 8.3 -
      ２０代 292 32.9 39.4 21.9 4.1 1.7 -
      ３０代 227 31.7 36.6 28.6 2.2 0.9 -
      ４０代 136 37.5 41.9 19.9 0.7 - -
      ５０代 51 35.3 39.2 25.5 - - -
      ６０代以上 12 66.7 25.0 8.3 - - -
    地方から地方計 480 36.0 40.8 19.8 2.7 0.6 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 34.2 38.8 21.9 4.6 0.5 -
      ３０代 132 36.4 45.5 17.4 - 0.8 -
      ４０代 78 34.6 47.4 12.8 3.8 1.3 -
      ５０代 40 42.5 25.0 32.5 - - -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 33.4 38.5 24.2 2.8 1.1 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 568 32.7 37.3 24.1 4.2 1.6 -
      ３０代 538 30.7 40.9 25.1 2.2 1.1 -
      ４０代 280 35.0 37.5 25.4 1.8 0.4 -
      ５０代 104 43.3 35.6 19.2 1.9 - -
      ６０代以上 21 52.4 38.1 9.5 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

カ．論理的思考能力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 22.4 35.5 32.3 7.6 2.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 23.0 33.1 34.6 7.7 1.7 -
    地方から都市 730 24.4 36.6 29.3 7.0 2.7 -
    地方から地方 480 21.0 36.5 32.1 9.2 1.3 -
    都市から都市 1,517 21.7 35.6 32.9 7.4 2.4 -
 【性別】
    男性 1,933 27.9 36.8 28.5 5.0 1.8 -
    女性 1,395 14.8 33.6 37.6 11.3 2.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 23.0 33.1 34.6 7.7 1.7 -
      男性 359 29.8 31.8 31.5 5.3 1.7 -
      女性 242 12.8 35.1 39.3 11.2 1.7 -
    地方から都市計 730 24.4 36.6 29.3 7.0 2.7 -
      男性 388 31.7 39.2 23.2 3.9 2.1 -
      女性 342 16.1 33.6 36.3 10.5 3.5 -
    地方から地方計 480 21.0 36.5 32.1 9.2 1.3 -
      男性 280 27.1 37.1 29.3 5.4 1.1 -
      女性 200 12.5 35.5 36.0 14.5 1.5 -
    都市から都市計 1,517 21.7 35.6 32.9 7.4 2.4 -
      男性 906 25.8 37.7 29.4 5.2 1.9 -
      女性 611 15.5 32.4 38.1 10.6 3.3 -
 【年齢】
    １０代 22 22.7 4.5 54.5 9.1 9.1 -
    ２０代 1,269 17.6 32.4 35.1 11.5 3.5 -
    ３０代 1,087 19.8 38.7 32.4 7.0 2.1 -
    ４０代 634 29.5 37.1 29.7 3.3 0.5 -
    ５０代 257 33.5 37.4 26.1 2.7 0.4 -
    ６０代以上 59 50.8 28.8 18.6 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 23.0 33.1 34.6 7.7 1.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 16.3 33.2 35.3 13.2 2.1 -
      ３０代 190 19.5 31.6 37.4 8.9 2.6 -
      ４０代 140 28.6 34.3 34.3 2.1 0.7 -
      ５０代 62 35.5 35.5 29.0 - - -
      ６０代以上 18 44.4 33.3 16.7 5.6 - -
    地方から都市計 730 24.4 36.6 29.3 7.0 2.7 -
      １０代 12 16.7 8.3 41.7 16.7 16.7 -
      ２０代 292 17.1 34.6 32.9 11.0 4.5 -
      ３０代 227 21.1 43.2 28.2 5.7 1.8 -
      ４０代 136 40.4 35.3 22.1 2.2 - -
      ５０代 51 29.4 33.3 33.3 2.0 2.0 -
      ６０代以上 12 66.7 16.7 16.7 - - -
    地方から地方計 480 21.0 36.5 32.1 9.2 1.3 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - -
      ２０代 219 15.5 30.1 38.8 13.2 2.3 -
      ３０代 132 22.0 43.9 28.0 5.3 0.8 -
      ４０代 78 23.1 44.9 25.6 6.4 - -
      ５０代 40 37.5 27.5 27.5 7.5 - -
      ６０代以上 8 37.5 62.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 21.7 35.6 32.9 7.4 2.4 -
      １０代 6 16.7 - 83.3 - - -
      ２０代 568 19.0 31.9 34.7 10.6 3.9 -
      ３０代 538 18.8 38.1 33.5 7.2 2.4 -
      ４０代 280 26.4 37.1 32.1 3.6 0.7 -
      ５０代 104 32.7 44.2 20.2 2.9 - -
      ６０代以上 21 52.4 19.0 28.6 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

キ．交渉力・説得力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 11.5 26.1 37.7 19.5 5.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 13.6 25.0 37.9 19.5 4.0 -
    地方から都市 730 11.9 27.3 35.5 19.6 5.8 -
    地方から地方 480 9.4 26.0 39.0 21.7 4.0 -
    都市から都市 1,517 11.1 26.1 38.2 18.7 5.9 -
 【性別】
    男性 1,933 14.1 29.1 37.1 16.2 3.5 -
    女性 1,395 8.0 22.1 38.4 23.9 7.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 13.6 25.0 37.9 19.5 4.0 -
      男性 359 17.5 26.7 37.0 15.6 3.1 -
      女性 242 7.9 22.3 39.3 25.2 5.4 -
    地方から都市計 730 11.9 27.3 35.5 19.6 5.8 -
      男性 388 15.2 30.2 33.2 17.0 4.4 -
      女性 342 8.2 24.0 38.0 22.5 7.3 -
    地方から地方計 480 9.4 26.0 39.0 21.7 4.0 -
      男性 280 11.4 32.1 37.1 16.8 2.5 -
      女性 200 6.5 17.5 41.5 28.5 6.0 -
    都市から都市計 1,517 11.1 26.1 38.2 18.7 5.9 -
      男性 906 13.0 28.6 38.7 16.0 3.6 -
      女性 611 8.3 22.4 37.3 22.7 9.2 -
 【年齢】
    １０代 22 13.6 9.1 50.0 13.6 13.6 -
    ２０代 1,269 7.2 20.6 38.1 26.3 7.8 -
    ３０代 1,087 10.7 26.4 39.2 18.7 5.1 -
    ４０代 634 16.7 31.7 36.8 12.6 2.2 -
    ５０代 257 19.5 36.2 33.1 10.1 1.2 -
    ６０代以上 59 27.1 44.1 25.4 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 13.6 25.0 37.9 19.5 4.0 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 9.5 20.0 34.7 29.5 6.3 -
      ３０代 190 13.2 23.2 38.9 19.5 5.3 -
      ４０代 140 15.7 30.0 40.7 12.9 0.7 -
      ５０代 62 19.4 30.6 40.3 8.1 1.6 -
      ６０代以上 18 27.8 38.9 27.8 5.6 - -
    地方から都市計 730 11.9 27.3 35.5 19.6 5.8 -
      １０代 12 8.3 16.7 41.7 16.7 16.7 -
      ２０代 292 5.5 25.3 34.2 26.7 8.2 -
      ３０代 227 11.9 24.7 40.5 18.5 4.4 -
      ４０代 136 22.1 33.1 30.9 10.3 3.7 -
      ５０代 51 17.6 35.3 31.4 13.7 2.0 -
      ６０代以上 12 33.3 33.3 33.3 - - -
    地方から地方計 480 9.4 26.0 39.0 21.7 4.0 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - -
      ２０代 219 4.1 18.3 38.4 33.8 5.5 -
      ３０代 132 10.6 30.3 40.2 14.4 4.5 -
      ４０代 78 14.1 34.6 39.7 10.3 1.3 -
      ５０代 40 20.0 32.5 40.0 7.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 62.5 25.0 - - -
    都市から都市計 1,517 11.1 26.1 38.2 18.7 5.9 -
      １０代 6 - - 66.7 16.7 16.7 -
      ２０代 568 8.6 19.2 41.0 22.2 9.0 -
      ３０代 538 9.3 27.3 38.5 19.5 5.4 -
      ４０代 280 15.4 31.1 36.8 14.3 2.5 -
      ５０代 104 20.2 41.3 26.9 10.6 1.0 -
      ６０代以上 21 28.6 47.6 19.0 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ク．実行力・行動力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 18.4 35.9 34.3 9.2 2.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 20.6 34.4 35.1 7.8 2.0 -
    地方から都市 730 17.1 38.2 34.1 8.4 2.2 -
    地方から地方 480 18.3 34.2 34.6 10.4 2.5 -
    都市から都市 1,517 18.3 36.0 34.1 9.7 2.0 -
 【性別】
    男性 1,933 19.4 34.6 35.2 8.6 2.1 -
    女性 1,395 17.1 37.8 33.1 9.9 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 20.6 34.4 35.1 7.8 2.0 -
      男性 359 23.4 32.0 35.9 7.0 1.7 -
      女性 242 16.5 38.0 33.9 9.1 2.5 -
    地方から都市計 730 17.1 38.2 34.1 8.4 2.2 -
      男性 388 18.0 38.1 32.5 8.2 3.1 -
      女性 342 16.1 38.3 36.0 8.5 1.2 -
    地方から地方計 480 18.3 34.2 34.6 10.4 2.5 -
      男性 280 21.1 33.6 34.3 8.6 2.5 -
      女性 200 14.5 35.0 35.0 13.0 2.5 -
    都市から都市計 1,517 18.3 36.0 34.1 9.7 2.0 -
      男性 906 17.9 34.4 36.4 9.5 1.8 -
      女性 611 18.8 38.3 30.6 10.0 2.3 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 18.2 45.5 13.6 4.5 -
    ２０代 1,269 15.0 35.0 35.0 11.7 3.3 -
    ３０代 1,087 17.8 35.4 36.4 8.5 1.8 -
    ４０代 634 19.4 38.6 33.6 7.3 1.1 -
    ５０代 257 30.0 36.6 28.4 5.1 - -
    ６０代以上 59 44.1 40.7 11.9 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 20.6 34.4 35.1 7.8 2.0 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 16.3 32.1 38.4 8.9 4.2 -
      ３０代 190 20.5 31.1 37.4 8.9 2.1 -
      ４０代 140 20.0 42.1 30.0 7.9 - -
      ５０代 62 30.6 30.6 35.5 3.2 - -
      ６０代以上 18 38.9 50.0 11.1 - - -
    地方から都市計 730 17.1 38.2 34.1 8.4 2.2 -
      １０代 12 25.0 8.3 50.0 8.3 8.3 -
      ２０代 292 11.3 39.4 34.2 11.6 3.4 -
      ３０代 227 18.5 36.6 37.0 6.6 1.3 -
      ４０代 136 19.9 41.2 31.6 5.9 1.5 -
      ５０代 51 25.5 43.1 27.5 3.9 - -
      ６０代以上 12 58.3 16.7 16.7 8.3 - -
    地方から地方計 480 18.3 34.2 34.6 10.4 2.5 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 15.1 30.6 35.2 15.5 3.7 -
      ３０代 132 21.2 34.1 35.6 7.6 1.5 -
      ４０代 78 17.9 38.5 33.3 7.7 2.6 -
      ５０代 40 22.5 42.5 35.0 - - -
      ６０代以上 8 37.5 50.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 18.3 36.0 34.1 9.7 2.0 -
      １０代 6 - 33.3 33.3 33.3 - -
      ２０代 568 16.4 35.4 34.2 11.3 2.8 -
      ３０代 538 15.8 36.8 36.1 9.3 2.0 -
      ４０代 280 19.3 35.7 36.4 7.5 1.1 -
      ５０代 104 34.6 34.6 22.1 8.7 - -
      ６０代以上 21 42.9 42.9 9.5 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ケ．責任感

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 33.5 38.2 23.8 3.1 1.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 35.3 36.6 24.1 2.8 1.2 -
    地方から都市 730 32.7 40.4 21.1 4.0 1.8 -
    地方から地方 480 36.3 38.3 21.5 3.3 0.6 -
    都市から都市 1,517 32.2 37.7 25.6 2.6 1.8 -
 【性別】
    男性 1,933 33.1 38.1 24.2 3.1 1.6 -
    女性 1,395 34.0 38.4 23.2 3.1 1.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 35.3 36.6 24.1 2.8 1.2 -
      男性 359 35.4 37.3 23.1 3.1 1.1 -
      女性 242 35.1 35.5 25.6 2.5 1.2 -
    地方から都市計 730 32.7 40.4 21.1 4.0 1.8 -
      男性 388 32.2 42.0 19.8 3.6 2.3 -
      女性 342 33.3 38.6 22.5 4.4 1.2 -
    地方から地方計 480 36.3 38.3 21.5 3.3 0.6 -
      男性 280 40.7 37.5 17.5 3.6 0.7 -
      女性 200 30.0 39.5 27.0 3.0 0.5 -
    都市から都市計 1,517 32.2 37.7 25.6 2.6 1.8 -
      男性 906 30.2 36.9 28.5 2.6 1.8 -
      女性 611 35.2 39.0 21.4 2.6 1.8 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 50.0 18.2 9.1 4.5 -
    ２０代 1,269 30.3 37.8 25.1 4.6 2.1 -
    ３０代 1,087 32.4 38.0 25.2 2.9 1.6 -
    ４０代 634 36.1 40.2 21.6 1.4 0.6 -
    ５０代 257 44.7 33.9 20.6 0.4 0.4 -
    ６０代以上 59 50.8 42.4 6.8 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 35.3 36.6 24.1 2.8 1.2 -
      １０代 1 - 100.0 - - - -
      ２０代 190 33.2 33.7 26.3 5.3 1.6 -
      ３０代 190 31.6 39.5 24.2 2.6 2.1 -
      ４０代 140 37.1 39.3 22.1 1.4 - -
      ５０代 62 46.8 27.4 25.8 - - -
      ６０代以上 18 44.4 44.4 11.1 - - -
    地方から都市計 730 32.7 40.4 21.1 4.0 1.8 -
      １０代 12 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3 -
      ２０代 292 28.4 39.4 24.0 5.5 2.7 -
      ３０代 227 34.8 37.0 23.3 4.0 0.9 -
      ４０代 136 36.8 46.3 14.7 1.5 0.7 -
      ５０代 51 33.3 47.1 17.6 - 2.0 -
      ６０代以上 12 66.7 25.0 8.3 - - -
    地方から地方計 480 36.3 38.3 21.5 3.3 0.6 -
      １０代 3 33.3 66.7 - - - -
      ２０代 219 30.1 38.4 25.6 5.0 0.9 -
      ３０代 132 41.7 37.1 18.9 1.5 0.8 -
      ４０代 78 41.0 41.0 14.1 3.8 - -
      ５０代 40 42.5 30.0 27.5 - - -
      ６０代以上 8 37.5 62.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 32.2 37.7 25.6 2.6 1.8 -
      １０代 6 16.7 33.3 50.0 - - -
      ２０代 568 30.3 38.2 25.2 3.9 2.5 -
      ３０代 538 29.4 38.1 27.9 2.8 1.9 -
      ４０代 280 33.9 37.5 26.8 0.7 1.1 -
      ５０代 104 50.0 32.7 16.3 1.0 - -
      ６０代以上 21 52.4 42.9 4.8 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

コ．思いやり

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 29.1 39.6 25.8 4.0 1.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 31.3 40.1 24.0 3.2 1.5 -
    地方から都市 730 28.9 41.5 23.2 4.8 1.6 -
    地方から地方 480 29.0 42.7 23.8 3.8 0.8 -
    都市から都市 1,517 28.3 37.6 28.5 4.0 1.6 -
 【性別】
    男性 1,933 28.3 40.7 25.2 4.0 1.8 -
    女性 1,395 30.0 38.2 26.7 3.9 1.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 31.3 40.1 24.0 3.2 1.5 -
      男性 359 32.6 39.6 23.4 2.8 1.7 -
      女性 242 29.3 40.9 24.8 3.7 1.2 -
    地方から都市計 730 28.9 41.5 23.2 4.8 1.6 -
      男性 388 29.1 43.3 19.6 5.4 2.6 -
      女性 342 28.7 39.5 27.2 4.1 0.6 -
    地方から地方計 480 29.0 42.7 23.8 3.8 0.8 -
      男性 280 29.6 44.6 20.4 3.9 1.4 -
      女性 200 28.0 40.0 28.5 3.5 - -
    都市から都市計 1,517 28.3 37.6 28.5 4.0 1.6 -
      男性 906 25.9 38.7 29.8 4.0 1.5 -
      女性 611 31.8 35.8 26.5 4.1 1.8 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 36.4 27.3 4.5 4.5 -
    ２０代 1,269 29.8 39.1 25.1 4.2 1.8 -
    ３０代 1,087 26.8 39.5 27.1 5.1 1.6 -
    ４０代 634 30.3 40.5 25.2 2.7 1.3 -
    ５０代 257 31.1 40.9 25.3 2.3 0.4 -
    ６０代以上 59 33.9 40.7 23.7 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 31.3 40.1 24.0 3.2 1.5 -
      １０代 1 - 100.0 - - - -
      ２０代 190 35.8 36.8 23.2 3.2 1.1 -
      ３０代 190 29.5 37.9 24.7 5.8 2.1 -
      ４０代 140 29.3 45.7 22.1 0.7 2.1 -
      ５０代 62 29.0 43.5 25.8 1.6 - -
      ６０代以上 18 27.8 38.9 33.3 - - -
    地方から都市計 730 28.9 41.5 23.2 4.8 1.6 -
      １０代 12 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3 -
      ２０代 292 26.0 42.5 24.7 4.8 2.1 -
      ３０代 227 29.5 41.4 21.6 5.7 1.8 -
      ４０代 136 33.1 39.7 22.8 3.7 0.7 -
      ５０代 51 27.5 43.1 25.5 3.9 - -
      ６０代以上 12 50.0 33.3 16.7 - - -
    地方から地方計 480 29.0 42.7 23.8 3.8 0.8 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - -
      ２０代 219 29.2 42.5 22.4 4.6 1.4 -
      ３０代 132 28.8 43.2 26.5 1.5 - -
      ４０代 78 28.2 46.2 17.9 6.4 1.3 -
      ５０代 40 30.0 32.5 37.5 - - -
      ６０代以上 8 12.5 75.0 - 12.5 - -
    都市から都市計 1,517 28.3 37.6 28.5 4.0 1.6 -
      １０代 6 16.7 33.3 50.0 - - -
      ２０代 568 29.9 36.8 27.1 4.0 2.1 -
      ３０代 538 24.2 38.3 30.5 5.4 1.7 -
      ４０代 280 30.0 36.8 30.0 2.1 1.1 -
      ５０代 104 34.6 41.3 20.2 2.9 1.0 -
      ６０代以上 21 38.1 33.3 28.6 - - -

- 282 -



283 
 

 

  

問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

サ．コミュニケーション能力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 18.0 32.2 34.9 11.5 3.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 19.5 32.9 34.3 10.0 3.3 -
    地方から都市 730 18.5 29.9 35.9 13.2 2.6 -
    地方から地方 480 17.3 32.1 32.7 15.0 2.9 -
    都市から都市 1,517 17.5 33.1 35.4 10.3 3.8 -
 【性別】
    男性 1,933 18.2 33.2 34.4 10.9 3.4 -
    女性 1,395 17.8 30.9 35.6 12.4 3.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 19.5 32.9 34.3 10.0 3.3 -
      男性 359 22.3 33.1 32.9 8.6 3.1 -
      女性 242 15.3 32.6 36.4 12.0 3.7 -
    地方から都市計 730 18.5 29.9 35.9 13.2 2.6 -
      男性 388 18.8 31.2 34.5 12.1 3.4 -
      女性 342 18.1 28.4 37.4 14.3 1.8 -
    地方から地方計 480 17.3 32.1 32.7 15.0 2.9 -
      男性 280 16.1 35.7 30.0 15.4 2.9 -
      女性 200 19.0 27.0 36.5 14.5 3.0 -
    都市から都市計 1,517 17.5 33.1 35.4 10.3 3.8 -
      男性 906 16.9 33.2 36.3 9.9 3.6 -
      女性 611 18.3 32.9 34.0 10.8 3.9 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 9.1 54.5 13.6 13.6 -
    ２０代 1,269 15.3 28.4 36.2 15.8 4.3 -
    ３０代 1,087 15.5 34.1 35.2 11.7 3.4 -
    ４０代 634 22.9 34.5 33.9 6.6 2.1 -
    ５０代 257 28.8 35.0 30.7 4.7 0.8 -
    ６０代以上 59 27.1 49.2 23.7 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 19.5 32.9 34.3 10.0 3.3 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 15.3 27.4 38.4 15.3 3.7 -
      ３０代 190 17.9 32.1 35.8 9.5 4.7 -
      ４０代 140 25.0 36.4 30.0 6.4 2.1 -
      ５０代 62 25.8 37.1 29.0 6.5 1.6 -
      ６０代以上 18 16.7 61.1 22.2 - - -
    地方から都市計 730 18.5 29.9 35.9 13.2 2.6 -
      １０代 12 - 8.3 66.7 16.7 8.3 -
      ２０代 292 16.1 25.3 37.7 17.1 3.8 -
      ３０代 227 15.9 33.0 33.5 15.4 2.2 -
      ４０代 136 22.8 34.6 36.0 5.1 1.5 -
      ５０代 51 29.4 33.3 33.3 3.9 - -
      ６０代以上 12 50.0 33.3 16.7 - - -
    地方から地方計 480 17.3 32.1 32.7 15.0 2.9 -
      １０代 3 33.3 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 219 15.1 25.6 35.6 19.2 4.6 -
      ３０代 132 15.9 38.6 31.8 12.9 0.8 -
      ４０代 78 23.1 33.3 29.5 11.5 2.6 -
      ５０代 40 22.5 35.0 32.5 10.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 75.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 17.5 33.1 35.4 10.3 3.8 -
      １０代 6 16.7 - 50.0 16.7 16.7 -
      ２０代 568 15.0 31.5 34.9 13.9 4.8 -
      ３０代 538 14.5 34.2 36.6 10.6 4.1 -
      ４０代 280 21.8 33.9 36.1 6.1 2.1 -
      ５０代 104 32.7 34.6 29.8 1.9 1.0 -
      ６０代以上 21 28.6 38.1 33.3 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

シ．企画力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 11.7 24.5 38.9 19.3 5.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 14.0 25.1 38.3 18.0 4.7 -
    地方から都市 730 11.5 25.2 39.6 18.9 4.8 -
    地方から地方 480 9.4 24.2 40.0 20.8 5.6 -
    都市から都市 1,517 11.7 24.1 38.6 19.5 6.1 -
 【性別】
    男性 1,933 14.4 27.4 38.4 15.8 4.0 -
    女性 1,395 8.0 20.6 39.7 24.1 7.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 14.0 25.1 38.3 18.0 4.7 -
      男性 359 18.7 28.4 37.0 13.1 2.8 -
      女性 242 7.0 20.2 40.1 25.2 7.4 -
    地方から都市計 730 11.5 25.2 39.6 18.9 4.8 -
      男性 388 15.2 31.2 34.5 15.7 3.4 -
      女性 342 7.3 18.4 45.3 22.5 6.4 -
    地方から地方計 480 9.4 24.2 40.0 20.8 5.6 -
      男性 280 11.4 24.6 40.4 17.9 5.7 -
      女性 200 6.5 23.5 39.5 25.0 5.5 -
    都市から都市計 1,517 11.7 24.1 38.6 19.5 6.1 -
      男性 906 13.2 26.3 40.0 16.3 4.2 -
      女性 611 9.3 20.9 36.5 24.2 9.0 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 13.6 50.0 22.7 4.5 -
    ２０代 1,269 7.4 19.0 38.6 25.9 9.1 -
    ３０代 1,087 10.6 24.5 41.2 19.7 4.0 -
    ４０代 634 17.0 30.0 39.4 10.6 3.0 -
    ５０代 257 20.2 36.2 32.7 9.3 1.6 -
    ６０代以上 59 32.2 40.7 22.0 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 14.0 25.1 38.3 18.0 4.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 7.4 19.5 34.2 29.5 9.5 -
      ３０代 190 12.1 21.6 43.2 19.5 3.7 -
      ４０代 140 18.6 31.4 41.4 6.4 2.1 -
      ５０代 62 22.6 37.1 32.3 8.1 - -
      ６０代以上 18 38.9 33.3 22.2 5.6 - -
    地方から都市計 730 11.5 25.2 39.6 18.9 4.8 -
      １０代 12 8.3 8.3 50.0 25.0 8.3 -
      ２０代 292 7.5 17.8 42.5 25.0 7.2 -
      ３０代 227 10.6 26.0 41.9 17.6 4.0 -
      ４０代 136 16.2 37.5 33.1 11.0 2.2 -
      ５０代 51 17.6 33.3 35.3 11.8 2.0 -
      ６０代以上 12 50.0 33.3 8.3 8.3 - -
    地方から地方計 480 9.4 24.2 40.0 20.8 5.6 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 5.5 18.7 40.6 26.0 9.1 -
      ３０代 132 10.6 27.3 38.6 22.0 1.5 -
      ４０代 78 17.9 28.2 33.3 14.1 6.4 -
      ５０代 40 7.5 32.5 52.5 7.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 37.5 50.0 - - -
    都市から都市計 1,517 11.7 24.1 38.6 19.5 6.1 -
      １０代 6 - 16.7 50.0 33.3 - -
      ２０代 568 8.1 19.5 37.3 25.2 9.9 -
      ３０代 538 10.0 24.2 40.9 20.1 4.8 -
      ４０代 280 16.4 26.1 43.2 11.4 2.9 -
      ５０代 104 25.0 38.5 24.0 9.6 2.9 -
      ６０代以上 21 23.8 52.4 19.0 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ス．マネージメント能力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 9.5 24.6 40.5 18.1 7.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 12.1 22.5 40.4 17.5 7.5 -
    地方から都市 730 9.0 25.9 39.7 18.2 7.1 -
    地方から地方 480 6.5 26.0 41.5 19.4 6.7 -
    都市から都市 1,517 9.6 24.3 40.6 18.0 7.4 -
 【性別】
    男性 1,933 12.8 27.8 40.2 14.1 5.1 -
    女性 1,395 4.9 20.1 40.9 23.8 10.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 12.1 22.5 40.4 17.5 7.5 -
      男性 359 16.7 24.2 39.6 14.5 5.0 -
      女性 242 5.4 19.8 41.7 21.9 11.2 -
    地方から都市計 730 9.0 25.9 39.7 18.2 7.1 -
      男性 388 12.4 30.9 37.9 13.9 4.9 -
      女性 342 5.3 20.2 41.8 23.1 9.6 -
    地方から地方計 480 6.5 26.0 41.5 19.4 6.7 -
      男性 280 8.9 29.6 38.6 16.1 6.8 -
      女性 200 3.0 21.0 45.5 24.0 6.5 -
    都市から都市計 1,517 9.6 24.3 40.6 18.0 7.4 -
      男性 906 12.7 27.3 41.9 13.4 4.7 -
      女性 611 5.1 20.0 38.6 24.9 11.5 -
 【年齢】
    １０代 22 13.6 9.1 50.0 18.2 9.1 -
    ２０代 1,269 5.3 19.4 41.1 23.9 10.3 -
    ３０代 1,087 7.5 24.7 42.7 17.9 7.2 -
    ４０代 634 14.7 30.0 40.5 11.4 3.5 -
    ５０代 257 21.0 34.2 31.5 10.9 2.3 -
    ６０代以上 59 28.8 40.7 22.0 3.4 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 12.1 22.5 40.4 17.5 7.5 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 6.8 17.4 38.9 24.7 12.1 -
      ３０代 190 9.5 20.0 44.2 18.9 7.4 -
      ４０代 140 15.7 27.1 42.9 10.7 3.6 -
      ５０代 62 22.6 30.6 33.9 11.3 1.6 -
      ６０代以上 18 33.3 38.9 16.7 - 11.1 -
    地方から都市計 730 9.0 25.9 39.7 18.2 7.1 -
      １０代 12 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3 -
      ２０代 292 5.5 20.5 39.0 24.7 10.3 -
      ３０代 227 7.0 27.3 40.5 18.5 6.6 -
      ４０代 136 14.7 33.1 43.4 7.4 1.5 -
      ５０代 51 17.6 33.3 31.4 11.8 5.9 -
      ６０代以上 12 25.0 33.3 25.0 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 6.5 26.0 41.5 19.4 6.7 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 3.2 20.5 42.5 23.3 10.5 -
      ３０代 132 4.5 30.3 43.2 18.2 3.8 -
      ４０代 78 14.1 30.8 33.3 16.7 5.1 -
      ５０代 40 7.5 32.5 47.5 12.5 - -
      ６０代以上 8 37.5 25.0 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 9.6 24.3 40.6 18.0 7.4 -
      １０代 6 - - 50.0 33.3 16.7 -
      ２０代 568 5.5 19.0 42.4 23.4 9.7 -
      ３０代 538 7.8 23.8 42.9 17.3 8.2 -
      ４０代 280 14.3 29.6 40.0 12.1 3.9 -
      ５０代 104 26.9 37.5 24.0 9.6 1.9 -
      ６０代以上 21 23.8 52.4 19.0 4.8 - -
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問28　あなたの性別は。(○は1つ)

Ｎ 男性 女性 無回答

 【総数】 3,328 58.1 41.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 59.7 40.3 -
    地方から都市 730 53.2 46.8 -
    地方から地方 480 58.3 41.7 -
    都市から都市 1,517 59.7 40.3 -
 【性別】
    男性 1,933 100.0 - -
    女性 1,395 - 100.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 59.7 40.3 -
      男性 359 100.0 - -
      女性 242 - 100.0 -
    地方から都市計 730 53.2 46.8 -
      男性 388 100.0 - -
      女性 342 - 100.0 -
    地方から地方計 480 58.3 41.7 -
      男性 280 100.0 - -
      女性 200 - 100.0 -
    都市から都市計 1,517 59.7 40.3 -
      男性 906 100.0 - -
      女性 611 - 100.0 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 72.7 -
    ２０代 1,269 42.3 57.7 -
    ３０代 1,087 60.7 39.3 -
    ４０代 634 74.8 25.2 -
    ５０代 257 81.3 18.7 -
    ６０代以上 59 79.7 20.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 59.7 40.3 -
      １０代 1 - 100.0 -
      ２０代 190 37.4 62.6 -
      ３０代 190 61.1 38.9 -
      ４０代 140 77.9 22.1 -
      ５０代 62 79.0 21.0 -
      ６０代以上 18 77.8 22.2 -
    地方から都市計 730 53.2 46.8 -
      １０代 12 41.7 58.3 -
      ２０代 292 39.4 60.6 -
      ３０代 227 54.6 45.4 -
      ４０代 136 69.1 30.9 -
      ５０代 51 76.5 23.5 -
      ６０代以上 12 91.7 8.3 -
    地方から地方計 480 58.3 41.7 -
      １０代 3 - 100.0 -
      ２０代 219 38.4 61.6 -
      ３０代 132 64.4 35.6 -
      ４０代 78 87.2 12.8 -
      ５０代 40 90.0 10.0 -
      ６０代以上 8 87.5 12.5 -
    都市から都市計 1,517 59.7 40.3 -
      １０代 6 16.7 83.3 -
      ２０代 568 47.0 53.0 -
      ３０代 538 62.3 37.7 -
      ４０代 280 72.5 27.5 -
      ５０代 104 81.7 18.3 -
      ６０代以上 21 71.4 28.6 -
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問29　年齢は。

Ｎ １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 3,328 0.7 38.1 32.7 19.1 7.7 1.8 - 34.2
 【移動方向】
    都市から地方 601 0.2 31.6 31.6 23.3 10.3 3.0 - 36.2
    地方から都市 730 1.6 40.0 31.1 18.6 7.0 1.6 - 33.7
    地方から地方 480 0.6 45.6 27.5 16.3 8.3 1.7 - 32.9
    都市から都市 1,517 0.4 37.4 35.5 18.5 6.9 1.4 - 34.1
 【性別】
    男性 1,933 0.3 27.8 34.1 24.5 10.8 2.4 - 36.8
    女性 1,395 1.1 52.5 30.6 11.5 3.4 0.9 - 30.6
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 0.2 31.6 31.6 23.3 10.3 3.0 - 36.2
      男性 359 - 19.8 32.3 30.4 13.6 3.9 - 39.4
      女性 242 0.4 49.2 30.6 12.8 5.4 1.7 - 31.6
    地方から都市計 730 1.6 40.0 31.1 18.6 7.0 1.6 - 33.7
      男性 388 1.3 29.6 32.0 24.2 10.1 2.8 - 36.4
      女性 342 2.0 51.8 30.1 12.3 3.5 0.3 - 30.6
    地方から地方計 480 0.6 45.6 27.5 16.3 8.3 1.7 - 32.9
      男性 280 - 30.0 30.4 24.3 12.9 2.5 - 36.8
      女性 200 1.5 67.5 23.5 5.0 2.0 0.5 - 27.5
    都市から都市計 1,517 0.4 37.4 35.5 18.5 6.9 1.4 - 34.1
      男性 906 0.1 29.5 37.0 22.4 9.4 1.7 - 36.0
      女性 611 0.8 49.3 33.2 12.6 3.1 1.0 - 31.3
 【年齢】
    １０代 22 100.0 - - - - - - 18.6
    ２０代 1,269 - 100.0 - - - - - 24.3
    ３０代 1,087 - - 100.0 - - - - 34.2
    ４０代 634 - - - 100.0 - - - 44.0
    ５０代 257 - - - - 100.0 - - 53.6
    ６０代以上 59 - - - - - 100.0 - 62.9
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 0.2 31.6 31.6 23.3 10.3 3.0 - 36.2
      １０代 1 100.0 - - - - - - 19.0
      ２０代 190 - 100.0 - - - - - 24.2
      ３０代 190 - - 100.0 - - - - 34.1
      ４０代 140 - - - 100.0 - - - 44.2
      ５０代 62 - - - - 100.0 - - 53.9
      ６０代以上 18 - - - - - 100.0 - 63.5
    地方から都市計 730 1.6 40.0 31.1 18.6 7.0 1.6 - 33.7
      １０代 12 100.0 - - - - - - 18.6
      ２０代 292 - 100.0 - - - - - 24.2
      ３０代 227 - - 100.0 - - - - 34.5
      ４０代 136 - - - 100.0 - - - 43.8
      ５０代 51 - - - - 100.0 - - 53.8
      ６０代以上 12 - - - - - 100.0 - 64.3
    地方から地方計 480 0.6 45.6 27.5 16.3 8.3 1.7 - 32.9
      １０代 3 100.0 - - - - - - 18.0
      ２０代 219 - 100.0 - - - - - 23.8
      ３０代 132 - - 100.0 - - - - 34.0
      ４０代 78 - - - 100.0 - - - 43.6
      ５０代 40 - - - - 100.0 - - 53.8
      ６０代以上 8 - - - - - 100.0 - 62.0
    都市から都市計 1,517 0.4 37.4 35.5 18.5 6.9 1.4 - 34.1
      １０代 6 100.0 - - - - - - 18.8
      ２０代 568 - 100.0 - - - - - 24.6
      ３０代 538 - - 100.0 - - - - 34.2
      ４０代 280 - - - 100.0 - - - 44.2
      ５０代 104 - - - - 100.0 - - 53.4
      ６０代以上 21 - - - - - 100.0 - 61.9
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問30　あなたは長男または長女ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 3,328 75.5 24.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 74.7 25.3 -
    地方から都市 730 77.0 23.0 -
    地方から地方 480 74.6 25.4 -
    都市から都市 1,517 75.3 24.7 -
 【性別】
    男性 1,933 76.2 23.8 -
    女性 1,395 74.5 25.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 74.7 25.3 -
      男性 359 74.9 25.1 -
      女性 242 74.4 25.6 -
    地方から都市計 730 77.0 23.0 -
      男性 388 76.8 23.2 -
      女性 342 77.2 22.8 -
    地方から地方計 480 74.6 25.4 -
      男性 280 77.1 22.9 -
      女性 200 71.0 29.0 -
    都市から都市計 1,517 75.3 24.7 -
      男性 906 76.0 24.0 -
      女性 611 74.1 25.9 -
 【年齢】
    １０代 22 72.7 27.3 -
    ２０代 1,269 73.1 26.9 -
    ３０代 1,087 78.4 21.6 -
    ４０代 634 77.8 22.2 -
    ５０代 257 72.0 28.0 -
    ６０代以上 59 62.7 37.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 74.7 25.3 -
      １０代 1 - 100.0 -
      ２０代 190 74.2 25.8 -
      ３０代 190 76.3 23.7 -
      ４０代 140 77.9 22.1 -
      ５０代 62 67.7 32.3 -
      ６０代以上 18 66.7 33.3 -
    地方から都市計 730 77.0 23.0 -
      １０代 12 83.3 16.7 -
      ２０代 292 74.7 25.3 -
      ３０代 227 77.5 22.5 -
      ４０代 136 82.4 17.6 -
      ５０代 51 76.5 23.5 -
      ６０代以上 12 58.3 41.7 -
    地方から地方計 480 74.6 25.4 -
      １０代 3 100.0 - -
      ２０代 219 72.6 27.4 -
      ３０代 132 72.7 27.3 -
      ４０代 78 82.1 17.9 -
      ５０代 40 77.5 22.5 -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 75.3 24.7 -
      １０代 6 50.0 50.0 -
      ２０代 568 72.2 27.8 -
      ３０代 538 80.9 19.1 -
      ４０代 280 74.3 25.7 -
      ５０代 104 70.2 29.8 -
      ６０代以上 21 61.9 38.1 -
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問31　あなたは第一子ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 2,511 74.6 25.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 449 73.5 26.5 -
    地方から都市 562 73.1 26.9 -
    地方から地方 358 75.4 24.6 -
    都市から都市 1,142 75.6 24.4 -
 【性別】
    男性 1,472 75.7 24.3 -
    女性 1,039 73.1 26.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 449 73.5 26.5 -
      男性 269 77.7 22.3 -
      女性 180 67.2 32.8 -
    地方から都市計 562 73.1 26.9 -
      男性 298 72.8 27.2 -
      女性 264 73.5 26.5 -
    地方から地方計 358 75.4 24.6 -
      男性 216 77.3 22.7 -
      女性 142 72.5 27.5 -
    都市から都市計 1,142 75.6 24.4 -
      男性 689 75.6 24.4 -
      女性 453 75.5 24.5 -
 【年齢】
    １０代 16 87.5 12.5 -
    ２０代 928 70.8 29.2 -
    ３０代 852 75.6 24.4 -
    ４０代 493 79.1 20.9 -
    ５０代 185 76.2 23.8 -
    ６０代以上 37 75.7 24.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 449 73.5 26.5 -
      １０代 - - - -
      ２０代 141 68.8 31.2 -
      ３０代 145 71.7 28.3 -
      ４０代 109 79.8 20.2 -
      ５０代 42 78.6 21.4 -
      ６０代以上 12 75.0 25.0 -
    地方から都市計 562 73.1 26.9 -
      １０代 10 90.0 10.0 -
      ２０代 218 67.9 32.1 -
      ３０代 176 73.9 26.1 -
      ４０代 112 80.4 19.6 -
      ５０代 39 74.4 25.6 -
      ６０代以上 7 71.4 28.6 -
    地方から地方計 358 75.4 24.6 -
      １０代 3 66.7 33.3 -
      ２０代 159 69.2 30.8 -
      ３０代 96 85.4 14.6 -
      ４０代 64 78.1 21.9 -
      ５０代 31 71.0 29.0 -
      ６０代以上 5 80.0 20.0 -
    都市から都市計 1,142 75.6 24.4 -
      １０代 3 100.0 - -
      ２０代 410 73.7 26.3 -
      ３０代 435 75.4 24.6 -
      ４０代 208 78.4 21.6 -
      ５０代 73 78.1 21.9 -
      ６０代以上 13 76.9 23.1 -
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問32　最終学歴は。在学中の方は、現在の学校の種類をお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ 中学 高校 専門学校 短大・高専 大学（文
系）

大学（理
系）

大学院（文
系）

大学院（理
系）

無回答

 【総数】 3,328 1.3 15.7 10.5 7.7 36.1 18.2 3.3 7.0 0.2
 【移動方向】
    都市から地方 601 1.5 15.5 10.6 8.5 38.4 16.1 2.8 6.5 -
    地方から都市 730 1.9 15.5 11.9 9.7 29.9 20.1 4.2 6.3 0.4
    地方から地方 480 1.3 18.5 9.8 6.0 31.3 22.3 2.5 8.3 -
    都市から都市 1,517 0.9 14.9 10.1 6.9 39.8 16.7 3.3 7.1 0.2
 【性別】
    男性 1,933 1.6 16.2 9.5 3.5 33.9 22.0 3.3 9.8 0.2
    女性 1,395 0.9 14.8 12.0 13.5 39.3 12.8 3.4 3.1 0.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 1.5 15.5 10.6 8.5 38.4 16.1 2.8 6.5 -
      男性 359 1.7 17.5 9.2 3.9 35.7 20.6 2.8 8.6 -
      女性 242 1.2 12.4 12.8 15.3 42.6 9.5 2.9 3.3 -
    地方から都市計 730 1.9 15.5 11.9 9.7 29.9 20.1 4.2 6.3 0.4
      男性 388 2.8 16.0 10.3 4.4 27.3 24.0 4.9 9.8 0.5
      女性 342 0.9 14.9 13.7 15.8 32.7 15.8 3.5 2.3 0.3
    地方から地方計 480 1.3 18.5 9.8 6.0 31.3 22.3 2.5 8.3 -
      男性 280 1.1 20.4 8.2 2.9 27.1 25.7 2.9 11.8 -
      女性 200 1.5 16.0 12.0 10.5 37.0 17.5 2.0 3.5 -
    都市から都市計 1,517 0.9 14.9 10.1 6.9 39.8 16.7 3.3 7.1 0.2
      男性 906 1.1 14.6 9.6 3.2 38.1 20.6 2.9 9.7 0.2
      女性 611 0.7 15.4 10.8 12.4 42.4 11.0 3.9 3.3 0.2
 【年齢】
    １０代 22 4.5 31.8 31.8 27.3 4.5 - - - -
    ２０代 1,269 0.9 10.7 10.2 5.0 42.7 21.4 2.4 6.7 0.1
    ３０代 1,087 1.3 16.6 10.7 10.6 33.0 14.4 4.2 8.9 0.3
    ４０代 634 1.7 21.6 12.5 7.9 30.1 16.7 3.8 5.5 0.2
    ５０代 257 0.4 19.1 7.0 6.6 36.6 23.7 1.9 4.3 0.4
    ６０代以上 59 8.5 20.3 3.4 8.5 27.1 15.3 8.5 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 1.5 15.5 10.6 8.5 38.4 16.1 2.8 6.5 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 1.6 8.4 9.5 4.2 51.6 15.8 1.6 7.4 -
      ３０代 190 0.5 16.3 12.1 13.2 32.6 14.7 3.2 7.4 -
      ４０代 140 1.4 25.0 12.9 7.9 27.9 16.4 2.1 6.4 -
      ５０代 62 - 12.9 8.1 6.5 45.2 21.0 3.2 3.2 -
      ６０代以上 18 16.7 16.7 - 11.1 22.2 16.7 16.7 - -
    地方から都市計 730 1.9 15.5 11.9 9.7 29.9 20.1 4.2 6.3 0.4
      １０代 12 - 25.0 41.7 25.0 8.3 - - - -
      ２０代 292 1.4 12.0 12.7 6.8 32.5 25.3 2.4 6.5 0.3
      ３０代 227 2.2 15.9 11.0 12.3 26.0 15.9 6.6 9.7 0.4
      ４０代 136 1.5 18.4 11.8 11.0 33.8 14.7 5.9 2.9 -
      ５０代 51 2.0 23.5 5.9 7.8 29.4 29.4 - - 2.0
      ６０代以上 12 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 1.3 18.5 9.8 6.0 31.3 22.3 2.5 8.3 -
      １０代 3 - 100.0 - - - - - - -
      ２０代 219 0.5 11.9 10.0 5.0 37.0 26.5 1.8 7.3 -
      ３０代 132 1.5 18.2 7.6 9.1 28.8 20.5 3.8 10.6 -
      ４０代 78 3.8 29.5 16.7 5.1 20.5 15.4 2.6 6.4 -
      ５０代 40 - 27.5 5.0 5.0 27.5 25.0 2.5 7.5 -
      ６０代以上 8 - 25.0 - - 50.0 - - 25.0 -
    都市から都市計 1,517 0.9 14.9 10.1 6.9 39.8 16.7 3.3 7.1 0.2
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 33.3 - - - - -
      ２０代 568 0.5 10.4 9.2 4.2 47.2 19.4 2.8 6.3 -
      ３０代 538 1.1 16.5 10.8 9.3 37.2 12.3 3.7 8.7 0.4
      ４０代 280 1.4 19.3 11.4 7.1 32.1 18.2 3.9 6.1 0.4
      ５０代 104 - 17.3 7.7 6.7 38.5 22.1 1.9 5.8 -
      ６０代以上 21 - 23.8 4.8 9.5 28.6 19.0 4.8 9.5 -
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問33　あなたの出身地は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,328 4.5 8.3 8.2 24.7 4.0 10.5 3.1 14.4 1.1 5.5 3.5 6.9 5.0 0.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 5.5 8.5 11.6 18.1 6.3 4.3 3.0 15.6 0.3 7.3 3.8 8.0 7.0 0.5 -
    地方から都市 730 9.0 12.6 13.4 12.6 4.2 7.8 5.3 7.8 1.6 7.5 3.7 8.5 5.5 0.3 -
    地方から地方 480 5.4 17.5 8.1 3.1 6.9 1.7 4.0 2.3 2.3 10.6 8.8 16.7 12.7 - -
    都市から都市 1,517 1.7 3.2 4.4 39.9 2.1 17.1 1.8 20.9 0.7 2.2 1.5 2.6 1.5 0.3 -
 【性別】
    男性 1,933 4.5 7.7 7.7 26.3 3.8 11.7 3.0 15.1 0.7 5.4 3.1 5.9 5.0 0.1 -
    女性 1,395 4.6 9.1 9.0 22.4 4.4 8.9 3.3 13.5 1.5 5.7 3.9 8.2 5.0 0.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 5.5 8.5 11.6 18.1 6.3 4.3 3.0 15.6 0.3 7.3 3.8 8.0 7.0 0.5 -
      男性 359 4.7 7.8 9.2 22.3 4.7 5.3 3.6 16.4 - 8.4 2.5 7.5 7.5 - -
      女性 242 6.6 9.5 15.3 12.0 8.7 2.9 2.1 14.5 0.8 5.8 5.8 8.7 6.2 1.2 -
    地方から都市計 730 9.0 12.6 13.4 12.6 4.2 7.8 5.3 7.8 1.6 7.5 3.7 8.5 5.5 0.3 -
      男性 388 9.8 12.1 14.9 15.2 3.9 9.0 4.6 8.0 1.0 6.4 2.8 6.7 5.2 0.3 -
      女性 342 8.2 13.2 11.7 9.6 4.7 6.4 6.1 7.6 2.3 8.8 4.7 10.5 5.8 0.3 -
    地方から地方計 480 5.4 17.5 8.1 3.1 6.9 1.7 4.0 2.3 2.3 10.6 8.8 16.7 12.7 - -
      男性 280 5.7 16.1 7.9 4.3 6.8 1.8 4.3 3.2 1.8 12.1 10.0 13.6 12.5 - -
      女性 200 5.0 19.5 8.5 1.5 7.0 1.5 3.5 1.0 3.0 8.5 7.0 21.0 13.0 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.2 4.4 39.9 2.1 17.1 1.8 20.9 0.7 2.2 1.5 2.6 1.5 0.3 -
      男性 906 1.8 3.1 4.0 39.5 2.4 18.5 1.7 21.2 0.6 1.7 1.3 2.6 1.5 0.1 -
      女性 611 1.6 3.3 5.1 40.4 1.6 15.1 2.1 20.5 0.8 3.1 1.8 2.5 1.5 0.7 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 9.1 9.1 4.5 4.5 - 22.7 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 - -
    ２０代 1,269 4.0 10.4 10.3 19.0 5.0 11.4 3.2 12.8 1.3 5.8 3.9 7.2 5.4 0.3 -
    ３０代 1,087 3.4 6.3 6.7 28.2 3.6 12.1 3.9 14.4 1.3 5.0 3.3 6.3 5.5 0.3 -
    ４０代 634 6.0 6.6 6.0 30.1 4.1 7.9 2.1 16.7 0.5 6.0 2.7 7.3 3.6 0.5 -
    ５０代 257 6.2 9.7 10.5 25.7 1.6 7.0 2.7 16.3 0.4 5.1 2.7 8.2 3.9 - -
    ６０代以上 59 13.6 6.8 5.1 25.4 1.7 10.2 3.4 11.9 - 6.8 6.8 1.7 6.8 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 5.5 8.5 11.6 18.1 6.3 4.3 3.0 15.6 0.3 7.3 3.8 8.0 7.0 0.5 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - -
      ２０代 190 6.3 6.8 17.4 10.0 8.9 3.7 3.2 14.2 - 6.8 5.8 8.9 7.4 0.5 -
      ３０代 190 4.2 11.1 10.0 18.4 7.4 7.4 4.2 14.7 1.1 4.7 2.6 6.3 7.4 0.5 -
      ４０代 140 4.3 7.1 7.9 25.7 3.6 2.9 1.4 18.6 - 10.0 3.6 9.3 5.0 0.7 -
      ５０代 62 8.1 8.1 6.5 25.8 3.2 1.6 3.2 16.1 - 9.7 - 8.1 9.7 - -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 11.1 16.7 - - - 16.7 - 11.1 11.1 5.6 5.6 - -
    地方から都市計 730 9.0 12.6 13.4 12.6 4.2 7.8 5.3 7.8 1.6 7.5 3.7 8.5 5.5 0.3 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - 16.7 8.3 - - - -
      ２０代 292 7.2 15.1 15.1 7.2 4.8 8.6 4.5 8.9 1.7 7.9 4.5 8.6 6.2 - -
      ３０代 227 8.4 8.8 11.5 13.7 4.0 9.3 7.9 6.6 1.8 7.5 3.5 8.4 8.4 0.4 -
      ４０代 136 11.0 12.5 14.0 21.3 4.4 2.9 2.9 7.4 1.5 8.1 1.5 9.6 2.2 0.7 -
      ５０代 51 11.8 13.7 13.7 17.6 2.0 7.8 5.9 7.8 2.0 2.0 5.9 9.8 - - -
      ６０代以上 12 33.3 8.3 8.3 8.3 - 16.7 8.3 8.3 - 8.3 - - - - -
    地方から地方計 480 5.4 17.5 8.1 3.1 6.9 1.7 4.0 2.3 2.3 10.6 8.8 16.7 12.7 - -
      １０代 3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - 33.3 - - -
      ２０代 219 4.6 21.9 8.7 0.5 8.2 1.4 4.1 0.9 1.8 10.0 7.3 16.9 13.7 - -
      ３０代 132 4.5 12.1 7.6 4.5 5.3 2.3 3.8 1.5 4.5 9.1 11.4 18.9 14.4 - -
      ４０代 78 9.0 12.8 3.8 3.8 10.3 1.3 3.8 6.4 1.3 15.4 9.0 14.1 9.0 - -
      ５０代 40 5.0 20.0 17.5 10.0 - - 2.5 5.0 - 12.5 7.5 15.0 5.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 12.5 - - - 12.5 12.5 - - - 12.5 - 37.5 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.2 4.4 39.9 2.1 17.1 1.8 20.9 0.7 2.2 1.5 2.6 1.5 0.3 -
      １０代 6 - - - - - - - 66.7 16.7 - - - 16.7 - -
      ２０代 568 1.4 4.8 6.2 35.2 2.5 19.4 2.1 19.0 1.2 2.6 1.8 2.3 1.1 0.5 -
      ３０代 538 0.7 2.0 3.3 43.5 1.7 17.3 2.0 20.6 0.4 3.0 1.5 2.2 1.5 0.2 -
      ４０代 280 3.6 1.8 1.8 43.9 2.5 14.6 1.4 23.2 - 0.4 1.1 3.2 2.1 0.4 -
      ５０代 104 2.9 4.8 8.7 35.6 1.0 12.5 1.0 25.0 - 1.0 1.0 4.8 1.9 - -
      ６０代以上 21 4.8 - - 52.4 4.8 14.3 - 14.3 - 4.8 4.8 - - - -
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問34　最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。在学中の方は、現在までに最も長く過ごした県をお答え下さい。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,328 4.3 7.8 7.6 28.0 4.1 9.8 3.1 14.5 0.9 5.0 3.1 6.7 4.6 0.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 5.2 7.5 10.3 22.8 6.3 4.8 2.7 16.1 0.3 6.3 3.2 8.5 5.3 0.7 -
    地方から都市 730 8.5 11.5 12.9 16.7 5.1 6.7 5.8 7.9 1.2 6.7 3.0 7.8 5.6 0.5 -
    地方から地方 480 5.2 17.5 7.9 3.5 6.9 1.5 4.0 2.1 2.5 10.2 8.3 17.9 12.5 - -
    都市から都市 1,517 1.7 3.0 4.0 43.2 1.9 15.8 1.8 20.8 0.4 2.1 1.5 1.9 1.3 0.5 -
 【性別】
    男性 1,933 4.3 7.2 7.0 30.2 3.9 10.8 3.0 15.0 0.6 4.8 2.7 5.4 4.6 0.3 -
    女性 1,395 4.4 8.5 8.5 24.9 4.4 8.3 3.3 13.7 1.2 5.4 3.6 8.5 4.6 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 5.2 7.5 10.3 22.8 6.3 4.8 2.7 16.1 0.3 6.3 3.2 8.5 5.3 0.7 -
      男性 359 4.5 7.5 8.6 25.1 4.5 6.1 3.1 17.0 - 7.2 2.2 8.9 4.7 0.6 -
      女性 242 6.2 7.4 12.8 19.4 9.1 2.9 2.1 14.9 0.8 5.0 4.5 7.9 6.2 0.8 -
    地方から都市計 730 8.5 11.5 12.9 16.7 5.1 6.7 5.8 7.9 1.2 6.7 3.0 7.8 5.6 0.5 -
      男性 388 9.0 10.6 14.2 19.6 4.9 7.7 5.4 8.2 0.5 5.7 2.6 5.7 5.4 0.5 -
      女性 342 7.9 12.6 11.4 13.5 5.3 5.6 6.1 7.6 2.0 7.9 3.5 10.2 5.8 0.6 -
    地方から地方計 480 5.2 17.5 7.9 3.5 6.9 1.5 4.0 2.1 2.5 10.2 8.3 17.9 12.5 - -
      男性 280 5.4 16.4 7.1 4.6 7.1 1.1 4.6 2.5 2.1 11.8 9.6 13.9 13.6 - -
      女性 200 5.0 19.0 9.0 2.0 6.5 2.0 3.0 1.5 3.0 8.0 6.5 23.5 11.0 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.0 4.0 43.2 1.9 15.8 1.8 20.8 0.4 2.1 1.5 1.9 1.3 0.5 -
      男性 906 1.9 2.9 3.2 44.7 2.3 17.0 1.4 21.0 0.4 1.3 0.9 1.3 1.4 0.2 -
      女性 611 1.5 3.3 5.1 41.1 1.3 14.1 2.3 20.6 0.3 3.3 2.3 2.8 1.1 1.0 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 13.6 4.5 9.1 4.5 - 18.2 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 - -
    ２０代 1,269 3.8 10.1 10.2 20.8 5.0 10.7 3.2 12.8 1.0 5.7 3.8 7.6 5.0 0.4 -
    ３０代 1,087 3.8 5.9 6.4 31.5 3.9 10.9 3.5 14.4 1.1 3.8 2.9 6.2 5.3 0.6 -
    ４０代 634 5.0 5.8 5.0 35.2 3.9 7.1 2.8 16.6 0.3 5.7 2.1 6.2 3.5 0.8 -
    ５０代 257 5.8 9.3 6.6 33.1 1.2 7.0 2.3 17.9 0.4 4.7 2.3 7.4 1.9 - -
    ６０代以上 59 11.9 3.4 5.1 28.8 3.4 10.2 3.4 11.9 - 8.5 6.8 1.7 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 5.2 7.5 10.3 22.8 6.3 4.8 2.7 16.1 0.3 6.3 3.2 8.5 5.3 0.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - -
      ２０代 190 5.8 7.4 15.3 12.6 8.9 4.2 2.6 13.2 - 6.8 5.8 9.5 7.4 0.5 -
      ３０代 190 4.7 8.4 10.5 23.2 7.4 6.8 3.7 16.3 1.1 2.6 1.6 7.4 5.8 0.5 -
      ４０代 140 2.9 5.7 6.4 30.7 3.6 4.3 2.1 19.3 - 8.6 2.1 9.3 3.6 1.4 -
      ５０代 62 8.1 8.1 1.6 37.1 3.2 3.2 1.6 17.7 - 8.1 - 8.1 3.2 - -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 11.1 16.7 - - - 16.7 - 16.7 11.1 5.6 - - -
    地方から都市計 730 8.5 11.5 12.9 16.7 5.1 6.7 5.8 7.9 1.2 6.7 3.0 7.8 5.6 0.5 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - 16.7 8.3 - - - -
      ２０代 292 7.2 14.4 16.1 7.5 5.8 7.2 5.8 9.2 1.4 7.2 3.4 8.2 6.2 0.3 -
      ３０代 227 9.3 8.4 10.6 18.5 4.8 7.9 7.0 6.2 1.8 5.3 3.1 8.4 7.9 0.9 -
      ４０代 136 8.1 10.3 11.8 29.4 5.1 2.9 3.7 7.4 - 8.1 1.5 7.4 3.7 0.7 -
      ５０代 51 9.8 11.8 9.8 25.5 2.0 7.8 5.9 9.8 2.0 3.9 3.9 7.8 - - -
      ６０代以上 12 25.0 - 8.3 33.3 - 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - - - - -
    地方から地方計 480 5.2 17.5 7.9 3.5 6.9 1.5 4.0 2.1 2.5 10.2 8.3 17.9 12.5 - -
      １０代 3 - 33.3 - - 33.3 - - - - - - 33.3 - - -
      ２０代 219 4.6 21.5 8.7 1.8 7.8 1.8 3.7 0.9 2.3 10.0 6.8 18.3 11.9 - -
      ３０代 132 3.8 12.9 7.6 5.3 5.3 0.8 3.8 2.3 3.8 7.6 11.4 19.7 15.9 - -
      ４０代 78 9.0 12.8 3.8 3.8 10.3 1.3 5.1 3.8 2.6 15.4 7.7 14.1 10.3 - -
      ５０代 40 5.0 22.5 15.0 5.0 - - 2.5 5.0 - 12.5 7.5 20.0 5.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 - - 12.5 - 12.5 12.5 - - - 12.5 - 37.5 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.0 4.0 43.2 1.9 15.8 1.8 20.8 0.4 2.1 1.5 1.9 1.3 0.5 -
      １０代 6 - - 16.7 - - - - 50.0 16.7 - - - 16.7 - -
      ２０代 568 1.1 4.4 6.0 37.7 2.1 18.1 1.8 19.2 0.7 2.8 2.1 2.5 1.1 0.5 -
      ３０代 538 1.1 2.2 3.0 46.3 1.9 16.2 1.9 20.1 0.2 2.6 1.1 1.5 1.5 0.6 -
      ４０代 280 3.6 1.8 1.4 48.9 1.8 12.1 2.1 23.2 - 0.4 0.7 1.8 1.4 0.7 -
      ５０代 104 2.9 3.8 4.8 45.2 - 11.5 1.0 26.9 - - 1.0 1.9 1.0 - -
      ６０代以上 21 4.8 - - 42.9 9.5 19.0 - 14.3 - 4.8 4.8 - - - -
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問35　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

仕事面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 働いてい
ないので
答えられ
ない

無回答

 【総数】 3,328 5.9 20.9 19.7 20.2 17.5 15.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 7.7 23.5 19.0 18.5 16.1 15.3 -
    地方から都市 730 3.7 19.7 18.9 22.1 18.5 17.1 -
    地方から地方 480 6.5 21.5 15.8 20.0 16.3 20.0 -
    都市から都市 1,517 6.1 20.4 21.6 20.0 18.0 14.0 -
 【性別】
    男性 1,933 5.6 21.7 20.4 22.2 20.2 9.8 -
    女性 1,395 6.2 19.9 18.6 17.3 13.8 24.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 7.7 23.5 19.0 18.5 16.1 15.3 -
      男性 359 8.6 22.8 20.6 20.3 18.7 8.9 -
      女性 242 6.2 24.4 16.5 15.7 12.4 24.8 -
    地方から都市計 730 3.7 19.7 18.9 22.1 18.5 17.1 -
      男性 388 2.8 18.8 19.8 24.5 22.4 11.6 -
      女性 342 4.7 20.8 17.8 19.3 14.0 23.4 -
    地方から地方計 480 6.5 21.5 15.8 20.0 16.3 20.0 -
      男性 280 6.4 23.2 17.1 24.3 17.1 11.8 -
      女性 200 6.5 19.0 14.0 14.0 15.0 31.5 -
    都市から都市計 1,517 6.1 20.4 21.6 20.0 18.0 14.0 -
      男性 906 5.4 22.1 21.6 21.3 20.8 8.8 -
      女性 611 7.0 17.8 21.4 18.0 13.9 21.8 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 - 36.4 13.6 - 45.5 -
    ２０代 1,269 4.9 19.5 19.3 16.4 12.3 27.6 -
    ３０代 1,087 6.2 21.5 21.3 22.5 20.1 8.4 -
    ４０代 634 5.8 20.7 17.8 21.5 25.1 9.1 -
    ５０代 257 7.0 25.7 17.9 26.5 17.5 5.4 -
    ６０代以上 59 18.6 30.5 20.3 18.6 6.8 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 7.7 23.5 19.0 18.5 16.1 15.3 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 7.4 18.9 20.0 15.3 11.1 27.4 -
      ３０代 190 5.8 26.8 23.2 18.9 14.7 10.5 -
      ４０代 140 8.6 22.9 10.7 21.4 25.7 10.7 -
      ５０代 62 12.9 27.4 21.0 19.4 16.1 3.2 -
      ６０代以上 18 5.6 27.8 22.2 22.2 11.1 11.1 -
    地方から都市計 730 3.7 19.7 18.9 22.1 18.5 17.1 -
      １０代 12 8.3 - 41.7 16.7 - 33.3 -
      ２０代 292 2.4 21.2 17.8 17.5 12.0 29.1 -
      ３０代 227 4.4 19.8 21.6 24.7 20.3 9.3 -
      ４０代 136 4.4 18.4 15.4 23.5 29.4 8.8 -
      ５０代 51 2.0 17.6 15.7 33.3 25.5 5.9 -
      ６０代以上 12 16.7 25.0 25.0 25.0 8.3 - -
    地方から地方計 480 6.5 21.5 15.8 20.0 16.3 20.0 -
      １０代 3 - - - 33.3 - 66.7 -
      ２０代 219 5.0 18.3 16.9 12.8 11.9 35.2 -
      ３０代 132 9.1 20.5 15.9 28.0 18.9 7.6 -
      ４０代 78 6.4 28.2 17.9 19.2 25.6 2.6 -
      ５０代 40 2.5 27.5 7.5 35.0 17.5 10.0 -
      ６０代以上 8 25.0 37.5 12.5 12.5 - 12.5 -
    都市から都市計 1,517 6.1 20.4 21.6 20.0 18.0 14.0 -
      １０代 6 - - 50.0 - - 50.0 -
      ２０代 568 5.3 19.4 20.8 17.6 13.0 23.9 -
      ３０代 538 6.3 20.6 21.7 21.6 22.3 7.4 -
      ４０代 280 5.0 18.6 22.5 21.1 22.5 10.4 -
      ５０代 104 7.7 27.9 21.2 24.0 14.4 4.8 -
      ６０代以上 21 28.6 33.3 19.0 14.3 4.8 - -

- 293 -



294 
 

 

問35　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

生活面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 働いてい
ないので
答えられ
ない

無回答

 【総数】 3,328 8.7 29.6 22.6 23.6 15.5 - -
 【移動方向】
    都市から地方 601 10.0 30.0 22.3 23.5 14.3 - -
    地方から都市 730 8.4 29.0 20.0 24.9 17.7 - -
    地方から地方 480 10.0 29.8 23.5 22.9 13.8 - -
    都市から都市 1,517 8.0 29.6 23.6 23.3 15.6 - -
 【性別】
    男性 1,933 7.8 28.1 24.2 22.8 17.1 - -
    女性 1,395 10.0 31.5 20.4 24.7 13.3 - -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 10.0 30.0 22.3 23.5 14.3 - -
      男性 359 8.6 25.6 25.6 24.2 15.9 - -
      女性 242 12.0 36.4 17.4 22.3 12.0 - -
    地方から都市計 730 8.4 29.0 20.0 24.9 17.7 - -
      男性 388 8.0 29.9 20.4 23.2 18.6 - -
      女性 342 8.8 28.1 19.6 26.9 16.7 - -
    地方から地方計 480 10.0 29.8 23.5 22.9 13.8 - -
      男性 280 10.0 26.4 22.5 24.6 16.4 - -
      女性 200 10.0 34.5 25.0 20.5 10.0 - -
    都市から都市計 1,517 8.0 29.6 23.6 23.3 15.6 - -
      男性 906 6.6 28.9 25.7 21.5 17.2 - -
      女性 611 10.0 30.6 20.5 25.9 13.1 - -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 40.9 36.4 4.5 9.1 - -
    ２０代 1,269 11.6 33.6 22.8 21.8 10.2 - -
    ３０代 1,087 7.1 28.0 23.2 25.9 15.9 - -
    ４０代 634 6.6 22.9 21.0 25.2 24.3 - -
    ５０代 257 6.2 26.8 22.2 23.3 21.4 - -
    ６０代以上 59 10.2 50.8 20.3 11.9 6.8 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 10.0 30.0 22.3 23.5 14.3 - -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 15.3 35.8 19.5 18.9 10.5 - -
      ３０代 190 5.3 33.7 24.2 25.3 11.6 - -
      ４０代 140 9.3 20.7 21.4 25.7 22.9 - -
      ５０代 62 11.3 19.4 25.8 27.4 16.1 - -
      ６０代以上 18 5.6 38.9 22.2 22.2 11.1 - -
    地方から都市計 730 8.4 29.0 20.0 24.9 17.7 - -
      １０代 12 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 - -
      ２０代 292 10.6 32.9 21.2 22.9 12.3 - -
      ３０代 227 8.4 26.4 19.8 30.8 14.5 - -
      ４０代 136 5.1 22.8 16.2 23.5 32.4 - -
      ５０代 51 3.9 27.5 19.6 21.6 27.5 - -
      ６０代以上 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 - -
    地方から地方計 480 10.0 29.8 23.5 22.9 13.8 - -
      １０代 3 - 66.7 - - 33.3 - -
      ２０代 219 11.4 33.8 25.1 23.3 6.4 - -
      ３０代 132 10.6 23.5 22.7 25.8 17.4 - -
      ４０代 78 6.4 25.6 21.8 24.4 21.8 - -
      ５０代 40 7.5 30.0 22.5 12.5 27.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 25.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 8.0 29.6 23.6 23.3 15.6 - -
      １０代 6 16.7 33.3 50.0 - - - -
      ２０代 568 10.9 33.3 23.8 21.7 10.4 - -
      ３０代 538 6.3 27.7 24.3 24.0 17.7 - -
      ４０代 280 6.1 23.2 22.9 26.1 21.8 - -
      ５０代 104 3.8 29.8 21.2 26.0 19.2 - -
      ６０代以上 21 14.3 61.9 14.3 4.8 4.8 - -
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問35　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

総合的に見て(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 働いてい
ないので
答えられ
ない

無回答

 【総数】 3,328 6.9 28.2 26.2 23.7 15.1 - -
 【移動方向】
    都市から地方 601 6.8 31.4 24.5 22.6 14.6 - -
    地方から都市 730 6.0 27.0 24.0 25.3 17.7 - -
    地方から地方 480 8.3 28.3 25.6 24.4 13.3 - -
    都市から都市 1,517 6.9 27.4 28.1 23.1 14.6 - -
 【性別】
    男性 1,933 5.3 26.1 27.6 23.8 17.1 - -
    女性 1,395 9.0 31.0 24.2 23.5 12.3 - -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 6.8 31.4 24.5 22.6 14.6 - -
      男性 359 6.4 27.9 24.0 23.7 18.1 - -
      女性 242 7.4 36.8 25.2 21.1 9.5 - -
    地方から都市計 730 6.0 27.0 24.0 25.3 17.7 - -
      男性 388 3.9 26.0 25.8 25.0 19.3 - -
      女性 342 8.5 28.1 21.9 25.7 15.8 - -
    地方から地方計 480 8.3 28.3 25.6 24.4 13.3 - -
      男性 280 7.9 25.0 25.4 25.7 16.1 - -
      女性 200 9.0 33.0 26.0 22.5 9.5 - -
    都市から都市計 1,517 6.9 27.4 28.1 23.1 14.6 - -
      男性 906 4.7 25.8 30.6 22.7 16.1 - -
      女性 611 10.0 29.6 24.5 23.6 12.3 - -
 【年齢】
    １０代 22 - 27.3 59.1 4.5 9.1 - -
    ２０代 1,269 9.0 33.4 27.0 20.5 10.1 - -
    ３０代 1,087 5.7 25.6 26.0 27.1 15.5 - -
    ４０代 634 4.7 21.6 24.6 25.4 23.7 - -
    ５０代 257 5.8 25.7 24.9 24.1 19.5 - -
    ６０代以上 59 13.6 44.1 22.0 15.3 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 6.8 31.4 24.5 22.6 14.6 - -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 8.9 40.0 23.7 18.9 8.4 - -
      ３０代 190 4.2 33.2 25.3 24.7 12.6 - -
      ４０代 140 5.7 22.1 23.6 22.9 25.7 - -
      ５０代 62 11.3 22.6 24.2 25.8 16.1 - -
      ６０代以上 18 5.6 27.8 27.8 27.8 11.1 - -
    地方から都市計 730 6.0 27.0 24.0 25.3 17.7 - -
      １０代 12 - 16.7 66.7 8.3 8.3 - -
      ２０代 292 7.2 35.6 25.3 18.8 13.0 - -
      ３０代 227 7.0 20.7 25.6 31.3 15.4 - -
      ４０代 136 2.9 20.6 14.7 31.6 30.1 - -
      ５０代 51 2.0 21.6 23.5 27.5 25.5 - -
      ６０代以上 12 16.7 41.7 25.0 8.3 8.3 - -
    地方から地方計 480 8.3 28.3 25.6 24.4 13.3 - -
      １０代 3 - 66.7 - - 33.3 - -
      ２０代 219 9.6 31.1 28.3 25.1 5.9 - -
      ３０代 132 9.8 22.7 21.2 28.8 17.4 - -
      ４０代 78 3.8 26.9 26.9 19.2 23.1 - -
      ５０代 40 5.0 25.0 27.5 20.0 22.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 62.5 12.5 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 6.9 27.4 28.1 23.1 14.6 - -
      １０代 6 - 33.3 66.7 - - - -
      ２０代 568 9.7 31.0 28.5 20.1 10.7 - -
      ３０代 538 4.6 25.7 27.7 25.8 16.2 - -
      ４０代 280 5.4 20.4 29.3 25.4 19.6 - -
      ５０代 104 4.8 29.8 25.0 23.1 17.3 - -
      ６０代以上 21 19.0 52.4 19.0 9.5 - - -
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問36　現在のあなたの婚姻状況をお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ 既婚 未婚 離婚 死別 無回答

 【総数】 3,328 30.7 62.7 6.1 0.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 35.9 57.9 5.8 0.3 -
    地方から都市 730 26.7 64.9 7.8 0.5 -
    地方から地方 480 32.7 63.1 4.0 0.2 -
    都市から都市 1,517 30.0 63.5 6.1 0.4 -
 【性別】
    男性 1,933 39.5 54.6 5.6 0.3 -
    女性 1,395 18.6 74.1 6.8 0.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 35.9 57.9 5.8 0.3 -
      男性 359 46.5 47.1 6.4 - -
      女性 242 20.2 74.0 5.0 0.8 -
    地方から都市計 730 26.7 64.9 7.8 0.5 -
      男性 388 37.4 55.7 6.4 0.5 -
      女性 342 14.6 75.4 9.4 0.6 -
    地方から地方計 480 32.7 63.1 4.0 0.2 -
      男性 280 45.0 49.3 5.4 0.4 -
      女性 200 15.5 82.5 2.0 - -
    都市から都市計 1,517 30.0 63.5 6.1 0.4 -
      男性 906 36.0 58.7 5.1 0.2 -
      女性 611 21.1 70.5 7.7 0.7 -
 【年齢】
    １０代 22 - 100.0 - - -
    ２０代 1,269 6.8 92.3 0.9 - -
    ３０代 1,087 36.0 58.8 5.1 0.2 -
    ４０代 634 51.1 33.9 14.2 0.8 -
    ５０代 257 70.8 13.6 14.0 1.6 -
    ６０代以上 59 67.8 10.2 18.6 3.4 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 35.9 57.9 5.8 0.3 -
      １０代 1 - 100.0 - - -
      ２０代 190 8.4 91.1 0.5 - -
      ３０代 190 38.4 58.9 2.6 - -
      ４０代 140 51.4 34.3 13.6 0.7 -
      ５０代 62 67.7 19.4 11.3 1.6 -
      ６０代以上 18 72.2 11.1 16.7 - -
    地方から都市計 730 26.7 64.9 7.8 0.5 -
      １０代 12 - 100.0 - - -
      ２０代 292 4.8 92.8 2.4 - -
      ３０代 227 33.0 59.5 7.0 0.4 -
      ４０代 136 44.1 37.5 16.9 1.5 -
      ５０代 51 72.5 7.8 17.6 2.0 -
      ６０代以上 12 75.0 8.3 16.7 - -
    地方から地方計 480 32.7 63.1 4.0 0.2 -
      １０代 3 - 100.0 - - -
      ２０代 219 5.9 93.6 0.5 - -
      ３０代 132 43.9 51.5 4.5 - -
      ４０代 78 57.7 29.5 12.8 - -
      ５０代 40 87.5 10.0 2.5 - -
      ６０代以上 8 75.0 - 12.5 12.5 -
    都市から都市計 1,517 30.0 63.5 6.1 0.4 -
      １０代 6 - 100.0 - - -
      ２０代 568 7.6 91.9 0.5 - -
      ３０代 538 34.4 60.2 5.2 0.2 -
      ４０代 280 52.5 33.2 13.6 0.7 -
      ５０代 104 65.4 14.4 18.3 1.9 -
      ６０代以上 21 57.1 14.3 23.8 4.8 -
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付問1　結婚なさったのはいつでしたか。

Ｎ １９５９年
以前

１９６０～１
９６９年

１９７０～１
９７９年

１９８０～１
９８９年

１９９０～１
９９９年

２０００～２
００９年

２０１０年 無回答 平均

 【総数】 1,023 - 0.3 5.9 16.7 24.6 52.1 0.4 - 1997.5
 【移動方向】
    都市から地方 216 - - 7.4 19.0 28.7 44.9 - - 1995.9
    地方から都市 195 - - 10.3 12.3 25.1 51.8 0.5 - 1997.1
    地方から地方 157 - 1.3 5.7 17.8 21.7 52.2 1.3 - 1997.2
    都市から都市 455 - 0.2 3.3 17.1 23.5 55.6 0.2 - 1998.6
 【性別】
    男性 764 - 0.3 6.9 17.9 27.0 47.6 0.3 - 1996.6
    女性 259 - 0.4 2.7 13.1 17.8 65.3 0.8 - 2000.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 216 - - 7.4 19.0 28.7 44.9 - - 1995.9
      男性 167 - - 8.4 21.6 30.5 39.5 - - 1994.7
      女性 49 - - 4.1 10.2 22.4 63.3 - - 1999.9
    地方から都市計 195 - - 10.3 12.3 25.1 51.8 0.5 - 1997.1
      男性 145 - - 11.7 12.4 26.9 48.3 0.7 - 1996.4
      女性 50 - - 6.0 12.0 20.0 62.0 - - 1999.1
    地方から地方計 157 - 1.3 5.7 17.8 21.7 52.2 1.3 - 1997.2
      男性 126 - 0.8 7.1 18.3 25.4 48.4 - - 1996.4
      女性 31 - 3.2 - 16.1 6.5 67.7 6.5 - 2000.5
    都市から都市計 455 - 0.2 3.3 17.1 23.5 55.6 0.2 - 1998.6
      男性 326 - 0.3 4.0 18.4 25.8 51.2 0.3 - 1997.8
      女性 129 - - 1.6 14.0 17.8 66.7 - - 2000.6
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - -
    ２０代 86 - - - - - 96.5 3.5 - 2007.1
    ３０代 391 - - - 0.3 13.6 85.9 0.3 - 2004.0
    ４０代 324 - - - 16.4 52.8 30.9 - - 1996.3
    ５０代 182 - - 15.9 62.1 14.8 7.1 - - 1986.1
    ６０代以上 40 - 7.5 77.5 10.0 2.5 2.5 - - 1975.6
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 216 - - 7.4 19.0 28.7 44.9 - - 1995.9
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 16 - - - - - 100.0 - - 2007.3
      ３０代 73 - - - - 15.1 84.9 - - 2003.7
      ４０代 72 - - - 12.5 63.9 23.6 - - 1995.7
      ５０代 42 - - 11.9 71.4 11.9 4.8 - - 1984.8
      ６０代以上 13 - - 84.6 15.4 - - - - 1974.5
    地方から都市計 195 - - 10.3 12.3 25.1 51.8 0.5 - 1997.1
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 14 - - - - - 92.9 7.1 - 2005.7
      ３０代 75 - - - - 14.7 85.3 - - 2004.1
      ４０代 60 - - - 10.0 55.0 35.0 - - 1997.3
      ５０代 37 - - 32.4 45.9 13.5 8.1 - - 1985.1
      ６０代以上 9 - - 88.9 11.1 - - - - 1973.4
    地方から地方計 157 - 1.3 5.7 17.8 21.7 52.2 1.3 - 1997.2
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 13 - - - - - 92.3 7.7 - 2007.2
      ３０代 58 - - - - 13.8 84.5 1.7 - 2003.6
      ４０代 45 - - - 17.8 44.4 37.8 - - 1997.2
      ５０代 35 - - 14.3 57.1 17.1 11.4 - - 1987.2
      ６０代以上 6 - 33.3 66.7 - - - - - 1972.2
    都市から都市計 455 - 0.2 3.3 17.1 23.5 55.6 0.2 - 1998.6
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 43 - - - - - 97.7 2.3 - 2007.5
      ３０代 185 - - - 0.5 12.4 87.0 - - 2004.1
      ４０代 147 - - - 20.4 49.0 30.6 - - 1996.0
      ５０代 68 - - 10.3 67.6 16.2 5.9 - - 1986.9
      ６０代以上 12 - 8.3 66.7 8.3 8.3 8.3 - - 1980.0
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付問2　配偶者の出身県は

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,023 5.2 7.0 5.9 27.2 3.1 11.3 2.9 12.5 1.1 4.7 3.2 6.8 5.1 3.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 216 5.1 6.5 5.6 27.3 1.9 9.3 2.3 16.2 0.5 6.0 2.3 7.4 6.0 3.7 -
    地方から都市 195 9.7 10.8 13.8 17.4 7.2 3.6 3.6 4.6 1.0 4.6 3.6 8.2 6.7 5.1 -
    地方から地方 157 8.9 17.2 7.6 5.7 1.3 1.9 4.5 0.6 4.5 10.2 8.9 15.3 12.1 1.3 -
    都市から都市 455 2.0 2.2 2.0 38.7 2.6 18.9 2.4 18.2 0.2 2.2 1.5 3.1 1.5 4.4 -
 【性別】
    男性 764 5.1 8.0 6.4 27.1 2.9 10.6 3.4 12.6 0.8 5.5 3.3 6.3 4.8 3.3 -
    女性 259 5.4 4.2 4.2 27.4 3.9 13.5 1.5 12.4 1.9 2.3 3.1 8.5 5.8 5.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 216 5.1 6.5 5.6 27.3 1.9 9.3 2.3 16.2 0.5 6.0 2.3 7.4 6.0 3.7 -
      男性 167 5.4 6.6 6.6 25.1 1.8 9.0 2.4 16.8 0.6 7.8 2.4 7.8 6.0 1.8 -
      女性 49 4.1 6.1 2.0 34.7 2.0 10.2 2.0 14.3 - - 2.0 6.1 6.1 10.2 -
    地方から都市計 195 9.7 10.8 13.8 17.4 7.2 3.6 3.6 4.6 1.0 4.6 3.6 8.2 6.7 5.1 -
      男性 145 8.3 11.7 15.9 20.7 6.2 3.4 4.8 3.4 0.7 4.8 4.1 6.2 4.8 4.8 -
      女性 50 14.0 8.0 8.0 8.0 10.0 4.0 - 8.0 2.0 4.0 2.0 14.0 12.0 6.0 -
    地方から地方計 157 8.9 17.2 7.6 5.7 1.3 1.9 4.5 0.6 4.5 10.2 8.9 15.3 12.1 1.3 -
      男性 126 8.7 20.6 7.1 5.6 1.6 1.6 5.6 - 3.2 11.1 8.7 12.7 12.7 0.8 -
      女性 31 9.7 3.2 9.7 6.5 - 3.2 - 3.2 9.7 6.5 9.7 25.8 9.7 3.2 -
    都市から都市計 455 2.0 2.2 2.0 38.7 2.6 18.9 2.4 18.2 0.2 2.2 1.5 3.1 1.5 4.4 -
      男性 326 2.1 2.1 1.8 39.3 2.5 18.1 2.5 19.3 - 2.5 1.2 3.1 1.2 4.3 -
      女性 129 1.6 2.3 2.3 37.2 3.1 20.9 2.3 15.5 0.8 1.6 2.3 3.1 2.3 4.7 -
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
    ２０代 86 3.5 8.1 7.0 29.1 2.3 10.5 - 12.8 1.2 4.7 2.3 7.0 8.1 3.5 -
    ３０代 391 4.6 5.6 6.4 26.9 2.6 11.8 3.6 12.5 1.8 4.9 3.8 5.6 5.4 4.6 -
    ４０代 324 5.6 6.5 5.6 29.9 3.7 12.0 1.9 13.3 0.9 4.6 2.2 6.8 3.1 4.0 -
    ５０代 182 5.5 11.5 4.9 22.5 3.8 9.3 4.9 12.1 - 3.8 3.8 9.9 4.9 2.7 -
    ６０代以上 40 10.0 2.5 5.0 25.0 2.5 12.5 2.5 7.5 - 7.5 5.0 5.0 12.5 2.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 216 5.1 6.5 5.6 27.3 1.9 9.3 2.3 16.2 0.5 6.0 2.3 7.4 6.0 3.7 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 16 12.5 12.5 - 37.5 - - - 18.8 - - - 6.3 12.5 - -
      ３０代 73 2.7 5.5 8.2 27.4 2.7 11.0 1.4 13.7 - 4.1 4.1 4.1 6.8 8.2 -
      ４０代 72 4.2 5.6 5.6 26.4 2.8 12.5 1.4 16.7 1.4 9.7 - 8.3 4.2 1.4 -
      ５０代 42 7.1 7.1 4.8 23.8 - 4.8 7.1 19.0 - 4.8 2.4 11.9 4.8 2.4 -
      ６０代以上 13 7.7 7.7 - 30.8 - 7.7 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 7.7 - -
    地方から都市計 195 9.7 10.8 13.8 17.4 7.2 3.6 3.6 4.6 1.0 4.6 3.6 8.2 6.7 5.1 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 14 - 7.1 21.4 28.6 - 7.1 - - - 7.1 - 14.3 14.3 - -
      ３０代 75 12.0 9.3 14.7 9.3 5.3 4.0 6.7 6.7 2.7 4.0 4.0 9.3 9.3 2.7 -
      ４０代 60 10.0 11.7 16.7 23.3 5.0 1.7 - 6.7 - 6.7 3.3 5.0 1.7 8.3 -
      ５０代 37 8.1 16.2 2.7 24.3 16.2 5.4 5.4 - - - 5.4 8.1 2.7 5.4 -
      ６０代以上 9 11.1 - 22.2 - 11.1 - - - - 11.1 - 11.1 22.2 11.1 -
    地方から地方計 157 8.9 17.2 7.6 5.7 1.3 1.9 4.5 0.6 4.5 10.2 8.9 15.3 12.1 1.3 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 13 - 23.1 7.7 - - - - - 7.7 15.4 - 23.1 15.4 7.7 -
      ３０代 58 10.3 13.8 10.3 5.2 - - 3.4 1.7 6.9 10.3 8.6 15.5 12.1 1.7 -
      ４０代 45 13.3 15.6 2.2 8.9 4.4 2.2 6.7 - 4.4 8.9 8.9 15.6 8.9 - -
      ５０代 35 2.9 25.7 11.4 5.7 - 2.9 2.9 - - 11.4 11.4 14.3 11.4 - -
      ６０代以上 6 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - - 16.7 - 33.3 - -
    都市から都市計 455 2.0 2.2 2.0 38.7 2.6 18.9 2.4 18.2 0.2 2.2 1.5 3.1 1.5 4.4 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 43 2.3 2.3 4.7 34.9 4.7 18.6 - 18.6 - 2.3 4.7 - 2.3 4.7 -
      ３０代 185 0.5 1.6 1.1 40.5 2.2 18.9 3.2 17.8 0.5 3.8 2.2 1.6 1.1 4.9 -
      ４０代 147 2.0 2.0 2.0 40.8 3.4 19.0 1.4 18.4 - - 0.7 4.1 1.4 4.8 -
      ５０代 68 4.4 4.4 2.9 29.4 1.5 17.6 4.4 20.6 - 1.5 - 7.4 2.9 2.9 -
      ６０代以上 12 8.3 - - 50.0 - 25.0 - 8.3 - 8.3 - - - - -

- 298 -



299 
 

 

 

  

付問3　配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,023 4.7 7.1 6.0 29.3 2.8 11.3 2.8 12.8 1.2 4.8 3.0 5.8 4.8 3.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 216 4.6 6.5 5.6 29.2 1.9 9.3 2.8 15.3 0.5 6.0 2.3 7.4 5.6 3.2 -
    地方から都市 195 8.2 12.3 13.8 19.5 6.2 4.1 4.1 5.1 1.0 5.1 4.1 5.6 7.2 3.6 -
    地方から地方 157 8.3 16.6 8.3 6.4 1.3 1.3 3.8 1.9 5.1 10.2 8.3 15.9 10.8 1.9 -
    都市から都市 455 2.0 2.0 2.0 41.5 2.4 18.9 2.0 18.7 0.2 2.2 1.1 1.5 1.3 4.2 -
 【性別】
    男性 764 5.0 7.9 6.4 29.1 2.6 10.6 3.5 12.7 0.8 5.4 2.9 5.6 4.7 2.9 -
    女性 259 3.9 5.0 4.6 30.1 3.5 13.5 0.8 13.1 2.3 3.1 3.5 6.2 5.0 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 216 4.6 6.5 5.6 29.2 1.9 9.3 2.8 15.3 0.5 6.0 2.3 7.4 5.6 3.2 -
      男性 167 4.8 6.6 6.6 26.9 1.8 8.4 3.0 15.6 0.6 7.8 2.4 7.8 6.0 1.8 -
      女性 49 4.1 6.1 2.0 36.7 2.0 12.2 2.0 14.3 - - 2.0 6.1 4.1 8.2 -
    地方から都市計 195 8.2 12.3 13.8 19.5 6.2 4.1 4.1 5.1 1.0 5.1 4.1 5.6 7.2 3.6 -
      男性 145 8.3 12.4 15.9 20.7 5.5 4.1 5.5 3.4 0.7 5.5 4.1 4.8 5.5 3.4 -
      女性 50 8.0 12.0 8.0 16.0 8.0 4.0 - 10.0 2.0 4.0 4.0 8.0 12.0 4.0 -
    地方から地方計 157 8.3 16.6 8.3 6.4 1.3 1.3 3.8 1.9 5.1 10.2 8.3 15.9 10.8 1.9 -
      男性 126 8.7 19.8 7.1 6.3 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2 11.1 7.9 13.5 11.9 0.8 -
      女性 31 6.5 3.2 12.9 6.5 - - - 3.2 12.9 6.5 9.7 25.8 6.5 6.5 -
    都市から都市計 455 2.0 2.0 2.0 41.5 2.4 18.9 2.0 18.7 0.2 2.2 1.1 1.5 1.3 4.2 -
      男性 326 2.1 1.8 1.8 42.6 2.1 18.1 2.5 19.6 - 1.8 0.6 1.8 0.9 4.0 -
      女性 129 1.6 2.3 2.3 38.8 3.1 20.9 0.8 16.3 0.8 3.1 2.3 0.8 2.3 4.7 -
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
    ２０代 86 3.5 7.0 5.8 32.6 2.3 11.6 - 14.0 1.2 4.7 1.2 5.8 7.0 3.5 -
    ３０代 391 3.6 6.1 6.6 28.9 2.6 11.3 3.6 12.3 1.8 4.9 4.1 5.9 4.6 3.8 -
    ４０代 324 4.9 6.5 5.6 31.8 3.4 12.3 2.2 13.3 1.2 5.2 1.5 4.6 3.4 4.0 -
    ５０代 182 5.5 11.5 5.5 24.2 3.3 9.3 3.8 13.2 - 3.8 3.8 8.2 4.9 2.7 -
    ６０代以上 40 12.5 2.5 5.0 30.0 - 12.5 2.5 10.0 - 5.0 5.0 2.5 12.5 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 216 4.6 6.5 5.6 29.2 1.9 9.3 2.8 15.3 0.5 6.0 2.3 7.4 5.6 3.2 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 16 12.5 12.5 - 37.5 - - - 18.8 - - - 6.3 12.5 - -
      ３０代 73 2.7 5.5 8.2 27.4 2.7 11.0 1.4 12.3 - 5.5 4.1 5.5 5.5 8.2 -
      ４０代 72 2.8 5.6 5.6 30.6 2.8 12.5 2.8 16.7 1.4 8.3 - 6.9 4.2 - -
      ５０代 42 7.1 7.1 4.8 23.8 - 4.8 7.1 16.7 - 7.1 2.4 11.9 4.8 2.4 -
      ６０代以上 13 7.7 7.7 - 38.5 - 7.7 - 15.4 - - 7.7 7.7 7.7 - -
    地方から都市計 195 8.2 12.3 13.8 19.5 6.2 4.1 4.1 5.1 1.0 5.1 4.1 5.6 7.2 3.6 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 14 - 7.1 21.4 28.6 - 7.1 - 7.1 - 7.1 - 7.1 14.3 - -
      ３０代 75 8.0 12.0 13.3 14.7 5.3 4.0 8.0 4.0 2.7 4.0 5.3 9.3 9.3 - -
      ４０代 60 8.3 13.3 16.7 23.3 5.0 1.7 - 6.7 - 8.3 3.3 1.7 3.3 8.3 -
      ５０代 37 8.1 16.2 5.4 24.3 13.5 5.4 5.4 2.7 - - 5.4 5.4 2.7 5.4 -
      ６０代以上 9 22.2 - 22.2 - - 11.1 - 11.1 - 11.1 - - 22.2 - -
    地方から地方計 157 8.3 16.6 8.3 6.4 1.3 1.3 3.8 1.9 5.1 10.2 8.3 15.9 10.8 1.9 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 13 - 23.1 7.7 - - - - - 7.7 15.4 - 23.1 15.4 7.7 -
      ３０代 58 8.6 13.8 12.1 5.2 - - 3.4 1.7 6.9 10.3 8.6 17.2 8.6 3.4 -
      ４０代 45 13.3 13.3 2.2 11.1 4.4 - 4.4 4.4 6.7 8.9 6.7 15.6 8.9 - -
      ５０代 35 2.9 25.7 11.4 5.7 - 2.9 2.9 - - 11.4 11.4 14.3 11.4 - -
      ６０代以上 6 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - - 16.7 - 33.3 - -
    都市から都市計 455 2.0 2.0 2.0 41.5 2.4 18.9 2.0 18.7 0.2 2.2 1.1 1.5 1.3 4.2 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 43 2.3 - 2.3 41.9 4.7 20.9 - 18.6 - 2.3 2.3 - - 4.7 -
      ３０代 185 0.5 1.6 1.6 42.7 2.2 17.8 2.7 18.9 0.5 3.2 2.2 1.1 1.1 3.8 -
      ４０代 147 2.0 2.0 2.0 42.2 2.7 20.4 2.0 17.0 - 1.4 - 1.4 1.4 5.4 -
      ５０代 68 4.4 4.4 2.9 33.8 1.5 17.6 1.5 23.5 - - - 4.4 2.9 2.9 -
      ６０代以上 12 8.3 - - 58.3 - 16.7 - 8.3 - 8.3 - - - - -
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